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Introduction
Thank you for choosing this Sony product.

Before operating the TV, please read this manual thoroughly and

retain it for future reference.

Note

* Before operating the TV, please read “Safety information”
(page 3).

¢ Images and illustrations used in Quick Start Guide and this
manual are for reference only and may differ from actual
product appearance.

Location of the identification label

Labels for the Model No., Production Date (month/year) and
Power Supply rating (in accordance with applicable safety
regulation) are located on the rear of the TV or package.

WARNING

TO PREVENT THE

SPREAD OF FIRE, KEEP
CANDLES OR OTHER OPEN
FLAMES AWAY FROM THIS
PRODUCT AT ALL TIMES.

NOTICE FOR CUSTOMERS IN THE UNITED
KINGDOM

A moulded plug complying with BS1363 is fitted to this equipment
for your safety and convenience.

Should the fuse in the plug supplied need to be replaced with the
same rating of fuse approved by ASTA or BSI to BS 1362 (i.e.,
marked with @ or ) must be used.

If the plug supplied with this equipment has a detachable fuse
cover, be sure to attach the fuse cover after you change the fuse.
Never use the plug without the fuse cover. If you should lose the
fuse cover, please contact your nearest Sony service station.

How to replace the fuse

Open the fuse compartment with a blade screwdriver, and
replace the fuse.

Please refer to the illustration that actually equipped with the
product.



IMPORTANT NOTICE

This product has been manufactured by or on behalf of Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan.
Inquiries related to product compliance based on European
Union legislation shall be addressed to the authorized
representative, Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse
61, 70327 Stuttgart, Germany. For any service or guarantee
matters, please refer to the addresses provided in the separate

Notice for Wireless Signal

Hereby, Sony Corporation declares that

this unit is in compliance with the

essential requirements and other relevant
provisions of Directive 1999/5/EC.

For details, please access the following URL:
http://www.compliance.sony.de/

Notice for customers: the following information is only applicable
to equipment sold in countries applying EU directives.

service or guarantee documents.

TV wireless system may be operated in following countries:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo

This equipment can be operated in other non-European
countries.

Safety information
WARNING

Batteries must not be exposed to excessive heat such as
sunshine, fire or the like.

Installation/Set-up

Install and use the TV set in accordance with the instructions
below in order to avoid any risk of fire, electrical shock or damage
and/or injuries.

Installation

« To avoid slipping and causing personal injury, do not step on
the TV protection bag when unpacking the TV set.

* The TV set should be installed near an easily accessible mains
socket.

* Place the TV set on a stable, level surface to avoid it from falling
down and cause personal injury or damage to the TV.

« Install the TV where it cannot be pulled, pushed, or knocked
over.

« Install the TV so that the TV's Table-Top Stand does not
protrudes out from the TV stand (not supplied).
If the Table-Top Stand protrudes out from the TV stand, it may
cause TV set to topple over, fall down, and cause personal injury
or damage to the TV.

v S
N

* Only qualified service personnel should carry out wall
installations.

e For safety reasons, it is strongly recommended that you use

Sony accessories, including:
Wall-Mount Bracket
— SU-WL450 (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)

* Be sure to use the screws supplied with the Wall-Mount Bracket
when attaching the Wall-Mount Bracket to the TV set. The
supplied screws are designed as indicated by illustration when
measured from the attaching surface of the Wall-Mount Bracket.
The diameter and length of the screws differ depending on the
Wall-Mount Bracket model.

Use of screws other than those supplied may result in internal
damage to the TV set or cause it to fall, etc.

KD-65X9505B

8mm-12mm

<I—,_J_

Screw (supplied with the
Wall-Mount Bracket)

Wall-Mount Bracket

TV's rear cover
KD-65/55X9005B

8mm -12 mm

M Screw (supplied with the
Wall-Mount Bracket)

Wall-Mount Bracket

S

Wall-Mount Attachment

Transporting

« Before transporting the TV set, disconnect all cables.

» Two or more people (Four or more people for KD-79X9005B) are
needed to transport a large TV set.

* When transporting the TV set by hand, hold it as shown below.
Do not put stress on the LCD panel and the frame around the
screen.

KD-79X9005B

KD-65X9505B

BGB



KD-65/55X9005B

(\

¢ When transporting the TV set, do not subject it to jolts or
excessive vibration.

* When transporting the TV set for repairs or when moving, pack
it using the original carton and packing material.

Topple prevention

 Be sure to use strong cord that is capable of supporting the
weight of the TV.

Ventilation

* Never cover the ventilation holes or insert anything in the
cabinet.

* Leave space around the TV set as shown below.

It is strongly recommended that you use a Sony Wall-Mount
Bracket in order to provide adequate air-circulation.

Installed on the wall

—.30.cm

10 cm —i

T N
Leave at least this space around the set.

Installed with stand
=30cm

10cm

I [

Leave at least this space around the set.

* To ensure proper ventilation and prevent the collection of dirt or

dust:

— Do not lay the TV set flat, install upside down, backwards, or
sideways.

— Do not place the TV set on a shelf, rug, bed orin a closet.

— Do not cover the TV set with a cloth, such as curtains, or items
such as newspapers, etc.

— Do not install the TV set as shown below.

Air circulation is blocked.

468

Mains lead

Handle the mains lead and socket as follows in order to avoid any

risk of fire, electrical shock or damage and/or injuries:

— Use only mains leads supplied by Sony, not other suppliers.

— Insert the plug fully into the mains socket.

— Operate the TV set on a 220-240 V AC supply only.

— When wiring cables, be sure to unplug the mains lead for your
safety and take care not to catch your feet on the cables.

— Disconnect the mains lead from the mains socket before
working on or moving the TV set.

— Keep the mains lead away from heat sources.

— Unplug the mains plug and clean it regularly. If the plug is
covered with dust and it picks up moisture, its insulation may
deteriorate, which could result in a fire.

Note

* Do not use the supplied mains lead on any other equipment.

* Do not pinch, bend, or twist the mains lead excessively. The core
conductors may be exposed or broken.

* Do not modify the mains lead.

* Do not put anything heavy on the mains lead.

¢ Do not pull on the mains lead itself when disconnecting the
mains lead.

* Do not connect too many appliances to the same mains socket.

* Do not use a poor fitting mains socket.

Prohibited Usage

Do not install/use the TV set in locations, environments or
situations such as those listed below, or the TV set may
malfunction and cause a fire, electrical shock, damage and/or
injuries.

Location:

« Qutdoors (in direct sunlight), at the seashore, on a ship or other
vessel, inside a vehicle, in medical institutions, unstable
locations, near water, rain, moisture or smoke.

« If the TV is placed in the changing room of
a public bath or hot spring, the TV may be
damaged by airborne sulfur, etc.

* For best picture quality, do not expose the screen to direct
illumination or sunlight.

* Avoid moving the TV from a cold area to a warm area. Sudden
room temperature changes may cause moisture condensation.
This may cause the TV to show poor picture and/or poor colour.
Should this occur, allow moisture to evaporate completely
before powering the TV on.

Environment:

* Places that are hot, humid, or excessively dusty; where insects
may enter; where it might be exposed to mechanical vibration,
near flammable objects (candles, etc). The TV set shall not be
exposed to dripping or splashing and no objects filled with
liquids, such as vases, shall be placed on the TV.

Do not place the TV in a humid or dusty
space, or in a room with oily smoke or
steam (near cooking tables or
humidifiers). Fire, electric shock, or
warping may result.

* Do not install the TV in places subject to extreme temperature
such as in direct sunlight, near a radiator or a heating vent. The
TV may overheat in such condition which can cause
deformation of the enclosure and/or TV malfunction.

ettt s
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Situation:

* Do not use when your hands are wet, with the cabinet removed,
or with attachments not recommended by the manufacturer.
Disconnect the TV set from mains socket and aerial during
lightning storms.

« Do not install the TV so that it sticks out
into an open space. Injury or damage
from a person or object bumping into the
TV may result.

Broken pieces:

* Do not throw anything at the TV set. The screen glass may break
by the impact and cause serious injury.

o If the surface of the TV set cracks, do not touch it until you have
unplugged the mains lead. Otherwise electric shock may result.

When not in use

« If you will not be using the TV set for several days, the TV set
should be disconnected from the mains for environmental and
safety reasons.

* As the TV set is not disconnected from the mains when the TV
set is just turned off, pull the plug from the mains to disconnect
the TV set completely.

* However, some TV sets may have features that require the TV
set to be left in standby to work correctly.

For children

* Do not allow children to climb on the TV set.
* Keep small accessories out of the reach of children, so that they
are not mistakenly swallowed.

If the following problems occur...

Turn off the TV set and unplug the mains lead immediately if any
of the following problems occur.

Ask your dealer or Sony service centre to have it checked by
qualified service personnel.

When:

— Mains lead is damaged.

— Poor fitting of mains socket.

— TV set is damaged by being dropped, hit or having something
thrown at it.

— Any liquid or solid object falls through openings in the cabinet.

About LCD Monitor Temperature

When the LCD Monitor is used for an extended period, the panel
surrounds become warm. You may feel hot when touching there
by the hand.

Precautions
Viewing the TV

« Some people may experience discomfort (such as eye strain,
fatigue, or nausea) while watching 3D video images or playing
stereoscopic 3D games. Sony recommends that all viewers take
regular breaks while watching 3D video images or playing
stereoscopic 3D games. The length and frequency of necessary
breaks will vary from person to person. You must decide what
works best. If you experience any discomfort, you should stop
watching the 3D video images or playing stereoscopic 3D
games until the discomfort ends; consult a doctor if you believe
necessary. You should also review (i) the instruction manual of
any other device or media used with this television and (ii) our
website (http://support.sony-europe.com/) for the latest
information. The vision of young children (especially those
under six years old) is still under development. Consult your
doctor (such as a pediatrician or eye doctor) before allowing
young children to watch 3D video images or play stereoscopic
3D games. Adults should supervise young children to ensure
they follow the recommendations listed above.

¢ Do not use, store, or leave the 3D Glasses or in places with a
high temperature, e.g., in direct sunlight, or in sun-heated cars.

* When using the simulated 3D function, please note that the
displayed image is modified from the original due to the
conversion done by this television.

« View the TV in moderate light, as viewing the TV in poor light or
during long period of time, strains your eyes.

* When using headphones, adjust the volume so as to avoid
excessive levels, as hearing damage may result.

LCD Screen

* Although the LCD screen is made with high-precision
technology and 99.99% or more of the pixels are effective, black
dots may appear or bright points of light (red, blue, or green)
may appear constantly on the LCD screen. This is a structural
property of the LCD screen and is not a malfunction.

¢ Do not push or scratch the front filter, or place objects on top of
this TV set. The image may be uneven or the LCD screen may be
damaged.

o If this TV set is used in a cold place, a smear may occur in the
picture or the picture may become dark. This does not indicate a
failure. These phenomena disappear as the temperature rises.

* Ghosting may occur when still pictures are displayed
continuously. It may disappear after a few moments.

* The screen and cabinet get warm when this TV set is in use. This
is not a malfunction.

¢ The LCD screen contains a small amount of liquid crystal. Follow
your local ordinances and regulations for disposal.

Do not subject the LCD screen to any strong =g,
impact or shock. The screen glass may A
crack or shatter and cause injury. =

Handling and cleaning the screen surface/
cabinet of the TV set

Be sure to unplug the mains lead connected to the TV set from

mains socket before cleaning.

To avoid material degradation or screen coating degradation,

observe the following precautions.

* To remove dust from the screen surface/cabinet, wipe gently
with a soft cloth. If dust is persistent, wipe with a soft cloth
slightly moistened with a diluted mild detergent solution.

* Never spray water or detergent directly on
the TV set. It may drip to the bottom of the
screen or exterior parts and enter the TV
set, and may cause damage to the TV set.

¢ Never use any type of abrasive pad,
alkaline/acid cleaner, scouring powder, or
volatile solvent, such as alcohol, benzene, thinner or insecticide.
Using such materials or maintaining prolonged contact with
rubber or vinyl materials may result in damage to the screen
surface and cabinet material.

* Periodic vacuuming of the ventilation openings is
recommended to ensure to proper ventilation.

* Do not handle the speakers with excessive force during cleaning
or maintenance to prevent any damages.

Optional Equipment

* Keep optional components or any equipment emitting
electromagnetic radiation away from the TV set. Otherwise
picture distortion and/or noisy sound may occur.

* This equipment has been tested and found to comply with the
limits set out in the EMC Directive using a connection signal
cable shorter than 3 meters.

Recommendation of F-type plug

Projection of the inner wire from the connection part must be less
than 1.5 mm.

(Reference drawing of the F type plug)

bGB




Caution about handling the remote control

* Observe the correct polarity when inserting batteries.

« Do not use different types of batteries together or mix old and
new batteries.

« Dispose of batteries in an environmentally friendly way. Certain
regions may regulate the disposal of batteries. Please consult
your local authority.

¢ Handle the remote control with care. Do not drop or step on it,
or spill liquid of any kind onto it.

* Do not place the remote control in a location near a heat source,
a place subject to direct sunlight, or a damp room.

Wireless Function of the unit

« Do not operate this unit near medical equipment (pacemaker,
etc.), as malfunction of the medical equipment may result.

 Although this unit transmits/receives scrambled signals, be
careful of unauthorised interception. We cannot be responsible
for any trouble as a result.

Disposal of the TV set

Disposal of Old Electrical &
Electronic Equipment (Applicable in
the European Union and other
European countries with separate
collection systems)
This symbol on the product or on its packaging
_ indicates that this product shall not be treated
as household waste. Instead it shall be handed
over to the applicable collection point for the
recycling of electrical and electronic equipment. By ensuring this
product is disposed of correctly, you will help prevent potential
negative consequences for the environment and human health,
which could otherwise be caused by inappropriate waste
handling of this product. The recycling of materials will help to
conserve natural resources. For more detailed information about
recycling of this product, please contact your local Civic Office,
your household waste disposal service or the shop where you
purchased the product.

Disposal of waste batteries

(applicable in the European Union

and other European countries with

separate collection systems)

This symbol on the battery or on the packaging

indicates that the battery provided with this
product shall not be treated as household waste. On certain
batteries this symbol might be used in combination with a
chemical symbol. The chemical symbols for mercury (Hg) or lead
(Pb) are added if the battery contains more than 0.0005%
mercury or 0.004% lead. By ensuring these batteries are disposed
of correctly, you will help prevent potentially negative
consequences for the environment and human health which
could otherwise be caused by inappropriate waste handling of
the battery. The recycling of the materials will help to conserve
natural resources. In case of products that for safety, performance
or data integrity reasons require a permanent connection with an
incorporated battery, this battery should be replaced by qualified
service staff only. To ensure that the battery will be treated
properly, hand over the product at end-of-life to the applicable
collection point for the recycling of electrical and electronic
equipment. For all other batteries, please view the section on how
to remove the battery from the product safely. Hand the battery
over to the applicable collection point for the recycling of waste
batteries. For more detailed information about recycling of this
product or battery, please contact your local Civic Office, your
household waste disposal service or the shop where you
purchased the product.

GGB
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Attaching the Table-Top Stand
(Alternative)

You can change the Table-Top Stand from the
edge to the middle position by referring to the
instructions below.

KD-79/65/55X9005B

1.5 N'-m
{15 kgf-cm}

768
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Note

« Two or more people (Four or more people for
KD-79X9005B) are needed to carry out this
installation.

e Ensure that there are no objects in front of the TV.

3D Sync
Transmitter
(KD-65X9505B,

IR Sensor KD-65/55X9005B
only)

To bundle the cables
KD-79/65/55X9005B

8GB

KD-65X9505B

® o‘@o ®

1 | ocation of cable clamper when the Table-Top Stand
is attached to middle position.

*2 | ocation of cable clamper when the Table-Top Stand
is attached to edge or middle.

Note
* To detach the cable clamper from the TV, press the
top of the clamper @), then pinch @ as illustrated.

the TV

[
L)

Note

¢ When attaching the Table-Top Stand again, be sure to
fasten the screws (previously removed) to the original
holes on the rear of the TV.



Hiding the camera

If you do not wish to use the camera, hide it as
illustrated.

KD-79/65/55X9005B

Camera cover 0

Ja[ﬁ

-

KD-65X9505B

-y

gGB
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Using the Remote Control

You can operate the TV by using the supplied
Touchpad Remote Control or IR (infrared)
Remote Control.

Touchpad
Remote Control

IR (infrared)
Remote Control

o o
Dooo
Dooo
oc—=o
oooo
Q

Note

¢ Touchpad Remote Control can only be used after
registration with the TV. You can register the
Touchpad Remote Control by pressing HOME, then
select gas [Settings] — B [System Settings] —
[Touchpad Remote Control Setup].

Displaying the Touchpad Operation
Guide

Touchpad Operation Guide allows you to see
the main gesture commands that are available
for the current TV screen.

1 Touch and keep your finger on the
centre of the touchpad to display the
Touchpad Operation Guide.

1068

Launching the Touchpad Tutorial

1 Press HOME.

2 Sslide to select ? [Help], then press the
touchpad.

3 Slide up/down to select [Touchpad
Tutorial], then press the touchpad.

Follow the instructions on the screen.

Note
* You can also launch the Touc.kgzad Tutorial by
pressing HOME, then select gma [Settings] —

E [System Settings] — [Touchpad configurations] —
[Start Tutorial].
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Connecting Other Devices

For more information on connections, refer to
the i-Manual.

Note

« For HDMI connection, connect 4K devices (4K Media
Player, 4K Set Top Box, etc.) to the HDMI IN 2 or HDMI
IN 1 jack of the TV to enjoy copyright protected
content.

To connect Port Replicator

* For connection with Port Replicator, refer to the
installation guide supplied with the Port Replicator.

To connect MHL Device

R

Use authorized

MHL 2 CABLE with C= °
MHL logo (not
|] supplied)
s || qfIDm—
soniine gl
- a MHL 2
device
) s
T—-Eh-b
Use authorized
MHL 3 CABLE with '
MHL logo (not MHL 3
supplied) device

The TV simultaneously charges the MHL-
compatible connected device while playing
photo/music/video files. You can use the TV
remote control to control the connected MHL-
compatible device.

Note

If [Auto Input Change (MHL)] is set to [On], the TV
automatically switches to HDMI IN 2/MHL or HDMI IN
4/MHL from other input when MHL-compatible
device is connected to HDMI IN 2/MHL or HDMI IN 4/
MHL jack. The availability of [Auto Input Change
(MHL)] depends on whether the MHL-compatible
device can support this feature.

If [MHL Charging during Standby] is set to [On], you
can continue charging the MHL-compatible device
even when the TV is in standby mode.

Connect the 4K smartphone or mobile devices to the
HDMI IN 2/MHL jack.

Use authorized MHL 3 CABLE with MHL logo for 4K
smartphone or mobile devices.

1168




Installing the TV to the Wall

This TV's instruction manual only shows the steps on preparing the installation of the TV before
installing to the wall.

KD-65X9505B, 65/55X9005B only

To Customers:

For product protection and safety reasons, Sony strongly recommends that installation of your
TV be performed by Sony dealers or licensed contractors. Do not attempt to install it yourself.

To Sony Dealers and Contractors:

Provide full attention to safety during the installation, periodic maintenance and examination of
this product.

Sufficient expertise is required for installing this product, especially to determine the strength of the wall for
withstanding the TV's weight. Be sure to entrust the attachment of this product to the wall to Sony dealers
or licensed contractors and pay adequate attention to safety during the installation. Sony is not liable for
any damage or injury caused by mishandling or improper installation.

Use the Wall-Mount Bracket SU-WL450 (not supplied) (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B) to
install the TV to the wall.

When installing the Wall-Mount Bracket, also refer to the Operating Instructions and Installation Guide
supplied with the Wall-Mount Bracket.

Note
¢ Be sure to store the removed screws in a safe place, keeping them away from children.

1 Remove the screws from the rear of the TV.

KD-65X9505B KD-65/55X9005B

* Do not remove for Super Slim mounting.

1268



2 Before installing the Wall-Mount Bracket, attach the Wall-Mount Attachment @ (supplied
with the TV) to the rear of the TV (to make it parallel with the wall). You do not need to
perform this step for Super Slim mounting. (KD-65/55X9005B only)

Standard Super Slim
mounting  mounting*

Wall-Mount Attachment (12) H
—_ (longer) (supplied with the TV) q

\ \ |__ Wall-Mount Attachment (I1)

(shorter) (supplied with the TV) k‘

* You cannot use some of the terminals on the rear of the TV when using this mounting style.

O

Note

¢ Be sure to fasten the Wall-Mount Attachment when attaching them to the TV.
« If using an electric screwdriver, set the torque at approximately 1.5 N-m {15 kgf-cm}.

AN

For instructions on Wall-Mount Bracket installation of your TV model, refer to the following website:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual

1368



KD-79X9005B only

Your TV can be mounted on a wall using a Wall-Mount Bracket (not supplied) out of the box as
packaged. If the Table-Top Stand is attached to the TV, the TV may require detaching the Table-Top
Stand; see page 8 (Detaching the Table-Top Stand from the TV).

Prepare the TV for the Wall-Mount Bracket before making cable connections.

For product protection and safety reasons, Sony strongly recommends that installation of your TV

on the wall be performed by qualified professionals. Do not attempt to install it yourself.

¢ Follow the instructions provided with the Wall-Mount Bracket for your model. Sufficient
expertise is required in installing this TV, especially to determine the strength of the wall for
withstanding the TV's weight.

¢ The length of the screw for Wall-Mount Bracket differs depending on the Wall-Mount Bracket
thickness. Please see below illustration.

8 mm -12mm

=
/ [o! Screw

Wall-Mount Bracket

Wall-Mount Attachment

e Be sure to store the unused screws and Table-Top Stand in a safe place until you are ready to
attach the Table-Top Stand. Keep the screws away from small children.

1 Remove the screws from the rear of the TV.

1478



2 Before installing the Wall-Mount Bracket, attach the Wall-Mount Attachment @ (supplied
with the TV) to the rear of the TV (to make it parallel with the wall).

- °\ l/) Wall-Mount Attachment (12)
S @< (longer) (supplied with the TV)
D0
[
~

|__ Wall-Mount Attachment (I1)
\\ (shorter)(supplied with the TV)

0

Note

¢ Be sure to fasten the Wall-Mount Attachment when attaching them to the TV.
o If using an electric screwdriver, set the torque at approximately 1.5 N-m {15 kgf-cm}.

1568
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Troubleshooting

When the illumination LED is flashing in red,
count how many times it flashes (interval
time is three seconds).

If the illumination LED flashes red, reset the TV
by disconnecting the mains lead from the TV for
two minutes, then turn on the TV.

If the problem persists, contact your dealer or
Sony service centre with the number of times
the Illumination LED flashes red (interval time is
three seconds). Press 1/() on the TV to turn it
off, disconnect the mains lead, and inform your
dealer or Sony service centre.

When the illumination LED is not flashing,
check the items as follows.

You can also refer to [Troubleshooting] in the
i-Manual or perform self-diagnosis by selecting
? [Help] — € [Customer Support] — [Self
Diagnostics]. If the problem persists, have your
TV serviced by qualified service personnel.

Troubles and Solutions

There is no picture (screen is dark) and no

sound.

® Check the antenna (aerial)/cable connection.

® Connect the TV to mains lead, and press 1/M on
the TV or remote control.

Some programmes cannot be tuned.

* Check the antenna (aerial).

® The satellite cable might be short-circuited or
there might be connection problems of the cable.
Check the cable connection and then turn the TV
off with the Mains power On/Off switch, and turn
it on again.

* The frequency that you entered is out of range.
Consult the received satellite broadcasting
company.

There is no Cable TV services (programmes)

found.

® Check the cable connection or tuning
configuration.

* Attempt the [Digital Auto Tuning] by selecting
[Antenna] instead of [Cable].

1668

The remote does not function.

* Replace the batteries.

® Your TV may be in SYNC mode.
Press Control Bar (....) and slide left/right to select
[SYNC MENU] then press the touchpad. Select [TV
Control] and then select [Home (Menu)] or
[Options] to control the TV.
When using IR Remote Control, press SYNC
MENU, select [TV Control] and then select [Home
(Menu)] or [Options] to control the TV.

The [Parental Lock] password has been

forgotten.

® Enter 9999 for the PIN code. (PIN code 9999 is
always accepted.)

The TV surrounds become warm.

* When the TV is used for an extended period, the
TV surrounds become warm.
You may feel hot when touching there by the
hand.

Frozen audio or video, a blank screen, or the

TV does not respond to TV or remote buttons.

® Perform a simple reset of the TV by unplugging
the mains lead for two minutes, then plug itin
again.

The /O, CH+/-, = +/-, #/%/«/», -2, [+] and

HOME buttons cannot be located on the TV.

® See below illustration for location of the buttons
on the TV.

Rear of TV

The illumination LED is turned on.

¢ If you do not wish to light up the illumination LED,
you can turn it off.
Press HOME, then select & [Settings] —
B [System Settings] — [General Set-up] —
[Illumination LED] — [Off]. You can also press
OPTIONS, then select [lllumination LED] — [Off].

———



Cannot connect to a wireless router by WPS.

o If you use WEP security, select [Easy] — [Wi-Fi] —
[Connect by scan list]. Then, select the network
name (SSID) you want to connect.

Cannot find the required network name in

network setup.

¢ Select [[Manual Entry]] and press (® to enter
network name.

Specifications

System

Panel system
LCD (Liquid Crystal Display) Panel, LED Backlight

TV system
Analogue: Depending on your country/area
selection: B/G,D/K, L, I, M
Digital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2
Satellite: DVB-S/DVB-S2

Colour/video system
Analogue: PAL, SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43
Digital: Refer to the i-Manual.

Channel coverage
Analogue: UHF/VHF/Cable, Depending on your
country/area selection.
Digital: UHF/VHF/Cable, Depending on your
country/area selection.
Satellite: IF Frequency 950-2150 MHz

Sound output
10 W +10 W + 10 W (KD-65X9505B)
1T25W+125W +20W +20 W
(KD-79/65/55X9005B)

Wireless technology
Protocol IEEE802.11a/b/g/n

Input/Output jacks

Antenna (aerial) cable
75 ohm external terminal for VHF/UHF
Satellite antenna MAIN/SUB
Female F-Type Connector IEC169-24, 75 ohm.
DiSEqQC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz tone, Single
Cable Distribution EN50494.
G /-3A
21-pin scart connector (CENELEC standard)
including audio/video input, RGB input and TV
audio/video output.
-3 /-9 COMPONENT IN
YP8Pr (Component Video): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Audio input (phono jacks)
2 AV2
Video input (common phono pin with Y input)
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HDMI IN 1, 2, 3, 4 (support 4K resolution)
Video (2D): 4096 x 2160p (50, 60 Hz)*, 4096 x
2160p (24 Hz), 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/
24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/
24p, 576p, 576i, 480p, 480i, PC Formats
*YCoCr 4:2:0 / 8 bit
Video (3D):
Frame Packing: 1080p (30 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p
Side-by-Side: 1080p (50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Over-Under: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Audio: 5.1 channel linear PCM: 32, 44.1 and
48 kHz, 16, 20 and 24 bits, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel) (HDMI IN 1 only)

MHL (common with HDMI IN 2/4)

Video (2D): 4096 x 2160p (24 Hz)*, 3840 x 2160p

(24, 25, 30 Hz)*, 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz),

1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz),

720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i

*HDMI IN 2 only

Video (3D):
Frame Packing*: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i
(50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p
Side-by-Side: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Over-Under: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
*HDMI IN 2 only

Audio: 5.1 channel linear PCM: 32, 44.1 and

48 kHz, 16, 20 and 24 bits, Dolby Digital

C- DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digital optical jack (Two channel linear PCM,
Dolby Digital)
C- AuDpIO OUT/(}
Audio output (stereo mini jack)
Headphone jack
(supports Subwoofer out)

1, ¥2 (HDD REC), ¥3
USB HDD device port ('~I"2 only), USB port

CAM (Conditional Access Module) slot

== | AN
T0BASE-T/100BASE-TX connector (Depending on
the operating environment of the network,
connection speed may differ. 10BASE-T/
T00BASE-TX communication rate and
communication quality are not guaranteed for
this TV.)

‘|SGB

Others

Optional accessories
Wall-Mount Bracket: SU-WL450 (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)
Wireless subwoofer: SWF-BR100
MHL cable: DLC-MC10/DLC-MC20/DLC-MC30
Active 3D Glasses: TDG-BT500A (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)

Passive 3D Glasses: TDG-500P (KD-79X9005B)

5,
%

Operating temperature
0°C-40°C

Operating humidity
10 % - 80 % RH (non-condensing)

Power and others

Power requirements
220V - 240 V AC, 50 Hz

Energy Efficiency Class
KD-79X9005B: A
KD-65X9505B: B
KD-65X9005B: B
KD-55X9005B: B

Screen size (measured diagonally) (Approx.)
KD-79X9005B: 79 inches /199.6 cm
KD-65X9505B: 65 inches /163.9 cm
KD-65X9005B: 65 inches / 163.9 cm
KD-55X9005B: 55 inches / 138.8 cm

Power consumption

in [Standard] mode
KD-79X9005B: 229 W
KD-65X9505B: 215 W
KD-65X9005B: 180 W
KD-55X9005B: 149 W

in [Vivid] mode
KD-79X9005B: 433 W
KD-65X9505B: 394 W
KD-65X9005B: 339 W
KD-55X9005B: 285 W

Average annual energy consumption*!
KD-79X9005B: 318 kWh
KD-65X9505B: 298 kWh
KD-65X9005B: 250 kWh
KD-55X9005B: 207 kWh



Standby power consumption*2
KD-79X9005B:
0.3 W (27 W in software / EPG update mode)
KD-65X9505B:
0.3 W (28 W in software / EPG update mode)
KD-65X9005B:
0.3 W (27 W in software / EPG update mode)
KD-55X9005B:
0.3 W (27 W in software / EPG update mode)

Display resolution
3,840 dots (horizontal) x 2,160 lines (vertical)

Output Rating
USB1, 3: 5V, 500 mA MAX
USB 2: 5V, 800 mA MAX
MHL (HDMI IN 2, 4): 5V, 900 mA MAX

Dimensions (Approx.) (w x h x d)

with Table-Top Stand
KD-79X9005B: 203.1x 110.9 x 44.2 cm
KD-65X9505B: 149.3 x 95.0 x 34.8 cm
KD-65X9005B: 171.6 x 91.6 x 32.0 cm
KD-55X9005B: 149.4 x 79.1 x 32.0 cm

without Table-Top Stand
KD-79X9005B: 202.9 x 105.4 x 11.1 cm
KD-65X9505B: 149.2 x 89.7 x 10.7 cm
KD-65X9005B: 171.5 x 87.8 x 9.9 cm
KD-55X9005B: 149.3 x 75.2 x 9.9 cm

wall-mount hole pattern
40.0x30.0 cm

wall-mount screw size
M6 (length: see diagram page 3.)

Stand width (Approx.)

Edge position
KD-79X9005B: 203.1 cm
KD-65X9505B: 149.3 cm
KD-65X9005B: 171.6 cm
KD-55X9005B: 149.4 cm

Middle position
KD-79X9005B: 57.3 cm
KD-65X9505B: 66.3 cm
KD-65X9005B: 57.3 cm
KD-55X9005B: 57.3 cm

Mass (Approx.)

with Table-Top Stand
KD-79X9005B: 60.9 kg
KD-65X9505B: 43.9 kg
KD-65X9005B: 46.6 kg
KD-55X9005B: 38.1 kg

without Table-Top Stand
KD-79X9005B: 59.7 kg
KD-65X9505B: 42.0 kg
KD-65X9005B: 45.9 kg
KD-55X9005B: 37.4 kg

*1

Energy consumption per year, based on the power
consumption of the television operating 4 hours per
day for 365 days. The actual energy consumption

will depend on how the television is used.

*2 Specified standby power is reached after the TV

finishes necessary internal processes.

Note

Optional accessories availability depends on
countries/region/TV model/stock.

Design and specifications are subject to change
without notice.

Power consumption will increase when Port
Replicator connected to the TV.

¢ This TV set incorporates MHL 2 for HDMI IN 4/MHL

and MHL 3 for HDMI IN 2/MHL.

Notes on Digital TV function
* Any functions related to Digital TV (Dv3) will

only work in countries or areas where
DVB-T/DVB-T2 (MPEG-2 and H.264/MPE

G-4

AVC) digital terrestrial signals are broadcast
or where you have access to a compatible
DVB-C (MPEG-2 and H.264/MPEG-4 AVC)

cable service. Please confirm with your
local dealer if you can receive a DVB-T/

DVB-T2 signal where you live or ask your
cable provider if their DVB-C cable service
is suitable for integrated operation with

this TV.

Your cable provider may charge a fee for
their services, or require you to agree to its

terms and conditions of business.

This TV set complies with DVB-T/DVB-T2
and DVB-C specifications, but compatibility
with future DVB-T/DVB-T2 digital terrestrial

and DVB-C digital cable broadcasts are
guaranteed.

Some Digital TV functions may not be

available in some countries/areas and

not

DVB-C cable may not operate correctly with

some providers.

Trademark information
¢ The terms HDMI and HDMI High-Definition
Multimedia Interface, and the HDMI Logo
are trademarks or registered trademarks of
HDMII Licensing LLC in the United States

and other countries.
DLNA®, the DLNA Logo and DLNA

CERTIFIED® are trademarks, service marks,
or certification marks of the Digital Living

Network Alliance.

Manufactured under license from Dolby

Laboratories.
Dolby and the double-D symbol are
trademarks of Dolby Laboratories.

‘|gGB



“BRAVIA" and BRAVIA are trademarks of
Sony Corporation.

TrackID is a trademark or registered
trademark of Sony Mobile Communications
AB.

Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusiclD, the Gracenote logo
and logotype, and the “Powered by
Gracenote” logo are either registered
trademarks or trademarks of Gracenote in
the United States and/or other countries.
Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct and Miracast are
trademarks or registered trademarks of
Wi-Fi Alliance.

“Sony Entertainment Network logo” and
“Sony Entertainment Network” are
trademarks of Sony Corporation.

MHL, Mobile High-Definition Link and the
MHL Logo are trademarks or registered
trademarks of MHL Licensing, LLC.

For DTS patents, see
http://patents.dts.com. Manufactured
under license from DTS Licensing Limited.
DTS, the Symbol, & DTS and the Symbol
together are registered trademarks, and
DTS Digital Surround is a trademark of DTS,
Inc. © DTS, Inc. All Rights Reserved.
Designed with UEI Technology™

Under License from Universal Electronics
Inc. Portions © UEI 2000 - 2013.

The Bluetooth® word mark and logos are
owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any
use of such marks by Sony Corporation is
under license. Other trademarks and trade
names are those of their respective
owners.

DISEQC™ is a trademark of EUTELSAT.

This TV supports DiISEqQC 1.0. This TV is not
intended for controlling motorized
antennas.

The N Mark is a trademark or registered
trademark of NFC Forum, Inc. in the United
States and in other countries.
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Introduction

Sony vous remercie d'avoir choisi ce téléviseur.

Avant de I'utiliser, nous vous invitons a lire attentivement ce

manuel et a le conserver pour vous y référer ultérieurement.

Remarque

« Avant d'utiliser le téléviseur, lisez les « Consignes de sécurité »
(page 3).

* Les images et illustrations reprises dans ce manuel et dans le
Guide de démarrage rapide sont fournies pour référence
uniguement et peuvent présenter des différences par rapport
au produit proprement dit.

Emplacement de I'étiquette d'identification

Les étiquettes reprenant le numéro de modele, la date de
production (mois/année) et les caractéristiques nominales de
I'alimentation (selon les normes de sécurité en vigueur) se
trouvent a l'arriére du téléviseur ou de I'emballage.

AVERTISSEMENT

POUR EVITER LES
INCENDIES, TENEZ
TOUJOURS LES BOUGIES ET
AUTRES FLAMMES NUES
ELOIGNEES DE CE PRODUIT.

AVIS IMPORTANT

Ce produit a été fabriqué par ou pour le compte de Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japon.
Toutes les questions relatives a la conformité des produits
basées sur la législation européenne doivent étre adressées a
son représentant, Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger
Strasse 61, 70327 Stuttgart, Allemagne. Pour toute question
relative au Service Aprés-Vente ou a la Garantie, merci de bien
vouloir vous référer aux coordonnées qui vous sont

Avis relatif au signal sans fil

communiquées dans les documents « Service (SAV) » ou
Garantie.

Par la présente, Sony Corporation déclare c € @
que l'appareil est conforme aux exigences

essentielles et aux autres dispositions

pertinentes de la directive 1999/5/CE.

Pour toute information complémentaire, veuillez consultez I'URL
suivante :

http://www.compliance.sony.de/

Avis aux clients : les informations suivantes s’appliquent
uniguement aux appareils vendus dans les pays qui appliquent
les directives de I'UE.

Le systéme de télévision sans fil peut étre utilisé dans les pays
suivants :

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo

Cet appareil peut étre utilisé dans d'autres pays non européens.



Consignes de sécurité
AVERTISSEMENT

Les piles ne doivent pas étre exposées a une chaleur excessive,
par exemple rayon du soleil, feu ou toute source de chaleur
similaire.

Installation/Mise en place

Installez et utilisez le téléviseur conformément aux instructions
ci-dessous afin d'éviter tout risque d'incendie, d'électrocution ou
autre dommage et/ou blessure.

Installation

* Pour éviter de glisser et de vous blesser, ne marchez pas sur le
sac en plastique du téléviseur lorsque vous déballez ce dernier.

o Le téléviseur doit étre installé a proximité d'une prise de courant
aisément accessible.

« Positionnez le téléviseur sur une surface stable et horizontale
afin d'éviter qu'il ne tombe, n’entraine des blessures ou ne soit
endommagé.

« Installez le téléviseur dans un endroit ol vous ne risquez pas de
le pousser, de le tirer ou de le renverser.

« Installez le téléviseur de facon a ce que son support de table ne
dépasse pas du meuble TV (non fourni). Si le support de table
dépasse du meuble TV, le téléviseur risque d'étre renversé, de
tomber, d'étre endommagé ou de provoquer des blessures.

v N
N

« L'installation murale du téléviseur doit étre confiée a un
technicien spécialisé.

« Pour des raisons de sécurité, il est vivement recommandé
d'utiliser les accessoires Sony, notamment :

Support de fixation murale
— SU-WL450 (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)

« Veillez a bien utiliser les vis fournies avec le support de fixation
murale lors de la mise en place du support de fixation murale
sur le téléviseur. Les vis fournies sont congues de la maniere
illustrée, mesurées a partir de la surface de fixation du support
de fixation murale.

Leur diamétre et leur longueur varient suivant le modeéle de
support de fixation murale.
L'utilisation de vis autres que celles fournies peut occasionner

des dégéts a l'intérieur du téléviseur ou provoquer sa chute, etc.

KD-65X9505B

8 mm-12mm

oL

Vis (fournie avec le support de
fixation murale)

Support de fixation murale

Arriére du téléviseur

KD-65/55X9005B

8mm-12mm

Te Vis (fournie avec le support de

/ fixation murale)

Support de fixation murale

Fixation murale

Transport

* Avant de transporter le téléviseur, débranchez tous ses cables.

* Au moins deux personnes (au moins quatre personnes pour
KD-79X9005B) sont requises pour transporter un grand
téléviseur.

 Pour transporter le téléviseur a la main, saisissez-le de la
manieére illustrée. N'exercez aucune pression sur le panneau LCD
ni sur le cadre qui entoure I'écran.

KD-79X9005B

KD-65X9505B

KD-65/55X9005B

I\

 Lorsque vous transportez le téléviseur, ne le soumettez pas a
des secousses ou des vibrations excessives.

« Lorsque vous transportez le téléviseur pour le porter a réparer
ou lorsque vous déménagez, glissez-le dans son emballage et
son carton d'origine.

Prévention des chutes

« Veillez a utiliser un cordon solide capable de supporter le poids
du téléviseur.

Aération

 Vous ne devez jamais obstruer les orifices d'aération du boftier
niy introduire un objet quelconque.

* Laissez un espace libre autour du téléviseur, comme indiqué
ci-dessous.
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« Il est vivement recommandé d'utiliser le support de fixation
murale Sony pour favoriser la circulation adéquate de I'air.

Installation murale

30cm

10 cm &‘ i

B (Y

Laissez au moins cet espace libre autour du téléviseur.
Installation sur pied
~—30.cm

10 cm ‘

; —
Laissez au moins cet espace libre autour du téléviseur.

* Pour une ventilation correcte, sans accumulation de salissures ni

de poussiére :

— Ne placez pas le téléviseur a plat, a I'envers, vers l'arriere ou
sur le coté.

— Ne placez pas le téléviseur sur une étagere, un tapis, un lit ou
dans un placard.

— Ne couvrez pas le téléviseur avec des tissus tels que des
rideaux, pas plus qu‘avec des journaux, etc.

— N'installez pas le téléviseur comme illustré ci-dessous.

La circulation de I'air est bloquée.

Cordon d'alimentation secteur

Manipulez le cordon et la prise d'alimentation secteur comme

indiqué ci-dessous afin d'éviter tout risque d'incendie,

d'électrocution ou autre dommage et/ou blessure :

— Utilisez uniquement un cordon d‘alimentation Sony et pas
d’'une autre marque.

— Insérez la fiche a fond dans la prise secteur.

— Utilisez le téléviseur sur une alimentation de 220-240 V CA
uniguement.

— Pour votre propre sécurité, assurez-vous que le cordon
d‘alimentation secteur est débranché lorsque vous réalisez des
branchements et veillez a ne pas trébucher dans les cables.

— Avant d'effectuer tout type d'intervention ou de déplacer le
téléviseur, débranchez le cordon d'alimentation secteur de la
prise de courant.

— Eloignez le cordon d’alimentation secteur des sources de
chaleur.

— Débranchez la fiche du cordon d'alimentation secteur et
nettoyez-la réguliérement. Si la fiche accumule de la poussiére
ou est exposée a I'humidité, son isolation peut se détériorer et
un incendie peut se déclarer.

Remarque

» N'utilisez pas le cordon d'alimentation fourni avec un autre
appareil.

* Ne pliez pas et ne tordez pas exagérément le cordon
d‘alimentation secteur. Cela pourrait mettre a nu ou rompre les
fils conducteurs.

+ Ne modifiez pas le cordon d'alimentation secteur.

* Ne posez jamais d'objet lourd sur le cordon d'alimentation
secteur.

¢ Ne tirez jamais sur le cordon d‘alimentation secteur proprement
dit pour le débrancher.

« Veillez a ne pas brancher un trop grand nombre d'appareils sur
la méme prise de courant.

4FR

* Pour la prise de courant, n'utilisez pas une prise de mauvaise
qualité.

Ce qu'il ne faut pas faire

N'installez/n’utilisez pas le téléviseur dans des lieux,

environnements ou situations comparables a ceux répertoriés

ci-dessous car sinon, il risque de ne pas fonctionner correctement

ou de provoquer un incendie, une électrocution, d'autres

dommages et/ou des blessures.

Lieu :

 Al'extérieur (en plein soleil), au bord de la mer, sur un bateau ou
voilier, a I'intérieur d'un véhicule, dans des établissements
hospitaliers, des sites instables, exposés a la pluie, I'humidité ou
a la fumée.

 Si le téléviseur est placé dans les
vestiaires de thermes ou de bains publics,
le soufre dans I'atmosphere, etc., risque
de I'endommager.

* Pour une qualité d'image optimale, n‘exposez pas I'écran a un
éclairage direct ou aux rayons directs du soleil.

« Evitez de déplacer le téléviseur d'une zone & une zone chaude.
Les changements brusques de température ambiante peuvent
entrainer une condensation de I'humidité. Le téléviseur peut
alors diffuser des images et/ou des couleurs de qualité
médiocre. Dans une telle éventualité, laissez I'humidité
s'évaporer complétement avant de mettre le téléviseur sous
tension.

Environnement :

* Endroits excessivement chauds, humides ou poussiéreux ;
accessibles aux insectes ; soumis a des vibrations mécaniques,
a proximité d’'objets inflammables (bougies, etc.). Le téléviseur
ne doit étre exposé a aucune forme d'écoulement ou

d'éclaboussure. C'est pourquoi aucun objet rempli d'un liquide

quelconque, comme un vase, ne doit étre placé sur le téléviseur.

* Ne placez pas le téléviseur dans un

espace humide ou poussiéreux ni dans
une piéce pleine de vapeur ou de
fumée grasse (prés de tables de
cuisson ou d'humidificateurs). Il o
pourrait en résulter un incendie, des
risques d'électrocution ou des déformations.

« N'installez pas le téléviseur a des endroits sujets a des
températures extrémes, par exemple la lumiéere directe du soleil
ou pres d'un radiateur ou d'un ventilateur soufflant de I'air
chaud. Il peut en résulter une surchauffe du téléviseur,
susceptible de déformer le boitier et/ou d'entrainer le

dysfonctionnement du téléviseur.

a \NHIN
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Situation :

* N'utilisez pas le téléviseur avec les mains mouillées, sans son
boitier ou avec des accessoires non recommandés par le
fabricant. En cas d'orage, débranchez le téléviseur de la prise
secteur et de la prise d'antenne.

* N'installez pas le téléviseur de maniére
saillante dans un espace ouvert. Des
personnes pourraient se blesser ou
I'endommager ou des objets pourraient
se heurter au téléviseur.

Eclats et projections d’'objets :

* Ne projetez aucun objet en direction du téléviseur. Le verre de
I'écran pourrait étre brisé lors de I'impact et provoquer des
blessures graves.

« Si la surface de I'écran se fendille, ne touchez pas le téléviseur
avant d'avoir débranché le cordon d‘alimentation secteur. Le
non-respect de cette consigne peut entrainer un risque
d'électrocution.



Au repos

« Sivous envisagez de ne pas utiliser le téléviseur pendant
plusieurs jours, il est conseillé de le débrancher de
I'alimentation secteur pour des raisons de sécurité et de
protection de I'environnement.

o Le téléviseur étant toujours sous tension lorsqu’il est
simplement éteint, débranchez la fiche d'alimentation secteur
de la prise de courant pour le mettre completement hors
tension.

« Toutefois, certains téléviseurs possedent des caractéristiques
dont le bon fonctionnement peut exiger que I'appareil demeure
sous tension lorsqu'il est en mode veille.

Avec les enfants

* Ne laissez pas les enfants grimper sur le téléviseur.
« Conservez les petits accessoires hors de portée des enfants
pour éviter tout risque d'ingestion accidentelle.

Si vous rencontrez les problémes suivants...

Eteignez le téléviseur et débranchez immédiatement le cordon

d‘alimentation de la prise secteur sil'un des problémes suivants

devait survenir.

Contactez votre revendeur ou le centre de service aprés-vente

Sony pour faire controler votre téléviseur par un technicien

spécialisé.

Si:

— Le cordon d'alimentation secteur est endommagé.

— La prise de courant est de mauvaise qualité.

— Le téléviseur est endommagé apres avoir subi une chute, un
impact ou la projection d'un objet.

— Un objet liquide ou solide a pénétré a I'intérieur des ouvertures
du boitier.

A propos de la température du moniteur LCD

Sivous utilisez le moniteur LCD pendant une période prolongée,
la température augmente dans la zone entourant le panneau.
Sivous le touchez, vous remarquerez peut-étre qu'il est chaud.

Précautions

Regarder la télévision

« Certaines personnes peuvent ressentir une géne (comme des
troubles de la vue, de la fatigue ou des nausées) lorsqu'elles
regardent des images vidéo 3D ou jouent a des jeux 3D
stéréoscopiques. Sony recommande a tous les téléspectateurs
de faire des pauses réguliéres lorsqu'ils regardent des images
vidéo 3D ou jouent a des jeux 3D stéréoscopiques. La durée et la
fréquence des pauses varient en fonction des personnes. A
vous de décider ce qui vous convient le mieux. Si vous ressentez
la moindre géne, il vous est conseillé d'arréter de regarder les
images vidéo 3D ou d‘arréter de jouer aux jeux 3D
stéréoscopiques jusqu'a ce que la géne disparaisse. Consultez
un docteur si vous le jugez nécessaire. Il est également conseillé
de relire (i) le manuel d'instructions de tous les périphériques
utilisés avec la télévision et (i) de consulter notre site Internet
(http://support.sony-europe.com/) pour avoir les derniéres
informations. La vue des jeunes enfants (particuliérement ceux
qui ont moins de six ans) est encore en plein développement.
Consultez votre docteur (comme un pédiatre ou un
ophtalmologue) avant d'autoriser les jeunes enfants a regarder
des images vidéo 3D ou a jouer a des jeux 3D stéréoscopiques.
Les adultes doivent surveiller les jeunes enfants pour vérifier
qu'ils suivent bien les recommandations données ci-dessus.

« N'utilisez pas, ne rangez pas et ne laissez pas les lunettes 3D
dans des endroits ou la température est élevée, notamment
sous les rayons directs du soleil ou dans un véhicule en plein
soleil.

« Veuillez noter que lorsque le simulateur 3D est activé, I'image
est modifiée par rapport a l'originale en raison de la conversion
assurée par la télévision.

« Regarder la télévision dans une piéce modérément éclairée ou
peu éclairée ou pendant une période prolongée soumet vos
yeux a un effort.

« Si vous utilisez un casque, réglez le volume de fagon a éviter un
niveau sonore excessif qui pourrait altérer votre capacité
auditive.

Ecran LCD

 Bien que I'écran LCD soit fabriqué avec une technologie de
haute précision et soit doté d'une définition de pixels effectifs
de 99,99 % ou supérieure, il est possible que quelques points
noirs ou points lumineux (rouges, bleus ou verts) apparaissent
constamment sur I'écran. Ce phénomene est inhérent a la
structure de I'écran LCD et n’indique pas un dysfonctionnement.
N'appuyez pas sur le filtre avant, ne I'éraflez pas et ne placez
pas d'objets sur ce téléviseur. L'image pourrait étre instable ou
I'écran LCD étre endommagé.

Si ce téléviseur est utilisé dans un environnement froid, I'image
peut apparaitre sale ou sombre. Ce n'est pas le signe d'un
dysfonctionnement. Ce phénomeéne disparait au fur et a mesure
que la température augmente.

Une image rémanente peut apparaitre lorsque des images fixes
sont affichées en continu. Elle peut disparaitre au bout d'un
certain temps.

L'écran et le boitier se réchauffent lorsque le téléviseur est en
cours d'utilisation. Ceci n'a rien d'anormal.

L'écran LCD contient une petite quantité de cristaux liquides.
Respectez les réglementations locales en vigueur concernant la
mise au rebut de cet équipement.

Ne soumettez pas I'écran LCD a un impact =)

ou un choc violent. Le verre de I'écran A
risquerait de se fissure ou de se briser et =

d’entrainer des blessures.

Traitement et nettoyage du boitier et de la

surface de I'écran du téléviseur

Assurez-vous que le cordon d'alimentation secteur relié au
téléviseur est débranché de la prise de courant avant
d’entreprendre toute opération de nettoyage.

Pour éviter toute dégradation du matériau ou du revétement de

I'écran, respectez les précautions suivantes.

« Pour Oter la poussiere du boitier ou de la surface de I'écran,
frottez délicatement avec un linge doux. En cas de saleté
tenace, frottez avec un linge doux Iégerement imprégné d'une
solution a base de détergent doux dilué.

* Ne jamais vaporiser d’eau ou de détergent
directement sur le téléviseur. Le liquide
pourrait couler au bas de I'écran ou sur les
parties extérieures, voire pénétrer dans le
téléviseur et 'endommager.

* N'utilisez jamais d’éponge abrasive, de
produit de nettoyage alcalin/acide, de poudre a récurer ou de
solvant volatil, qu'il s'agisse d'alcool, d’essence, de diluant ou
d'insecticide. L'utilisation de ces produits ou tout contact
prolongé avec des matériaux en caoutchouc ou en vinyle peut
endommager la surface de I'écran et le matériau du boitier.

« Le nettoyage régulier des ouvertures de ventilation est
recommandé pour assurer une ventilation correcte.

* N'appliquez aucune force excessive aux haut-parleurs au cours
de I'entretien ou du nettoyage afin d'éviter de les endommager.

Appareils optionnels

« Eloignez le téléviseur de tout appareil ou équipement optionnel
émettant des rayonnements électromagnétiques. Sinon, cela
pourrait entrainer une déformation de I'image et/ou un bruit.

« Cet appareil a été testé et déclaré conforme aux limites de la
Directive CEM lors de I'utilisation d'un cable de signal de liaison
dont la longueur ne dépasse pas 3 metres.
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Recommandation relative a la fiche de type F

Le fil interne ne peut pas dépasser le connecteur de plus de 1,5
mm.

m=l7 mm max.

15 mm max.
(lllustration de référence de la fiche de type F)

Faire attention lors de I'utilisation de la

télécommande

* Respectez les polarités lors de I'insertion de piles.

* Ne mélangez pas des piles de types différents, ni des piles
usagées avec des piles neuves.

* Respectez I'environnement lorsque vous jetez les piles.
L'élimination des piles peut étre réglementée dans certaines
régions. Consultez les autorités locales.

* Manipulez la télécommande avec soin. Ne la laissez pas tomber,
ne la piétinez pas et ne renversez aucun liquide sur celle-ci.

* Ne placez pas la télécommande a proximité d'une source de
chaleur, dans un endroit exposé a la lumiére directe du soleil ou
dans une piéce humide.

Fonction sans fil de I'appareil

« N'utilisez pas cet appareil a proximité d'un équipement médical
(stimulateur cardiaque, par exemple), car cela pourrait altérer le
bon fonctionnement de ce dernier.

* Méme si cet appareil émet/reqoit des signaux brouillés, soyez
attentif aux éventuelles interceptions non autorisées. Nous ne
pouvons étre tenus responsables de tout probléeme que cela
pourrait entrainer.

Mise au rebut du téléviseur

Traitement des appareils
électriques et électroniques en fin
de vie (Applicable dans les pays de
I'Union Européenne et aux autres
pays européens disposant de
_ systémes de collecte sélective)
Ce symbole, apposé sur le produit ou sur son
emballage, indique que ce produit ne doit pas
étre traité avec les déchets ménagers. Il doit étre remis a un point
de collecte approprié pour le recyclage des équipements
électriques et électroniques. En vous assurant que ce produit sont
mis au rebut de facon appropriée, vous participez activement a la
prévention des conséquences négatives que leur mauvais
traitement pourrait provoquer sur I'environnement et sur la santé
humaine. Le recyclage des matériaux contribue par ailleurs a la
préservation des ressources naturelles. Pour toute information
complémentaire au sujet du recyclage de ce produit, vous pouvez
contacter votre municipalité, votre déchetterie locale ou le point
de vente ou vous avez acheté le produit.
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Elimination des piles et
accumulateurs usagés (Applicable
dans les pays de I'Union
Européenne et aux autres pays
européens disposant de systémes
de collecte sélective)
Ce symbole, apposé sur les piles et accumulateurs ou sur les
emballages, indique que les piles et accumulateurs fournis avec
ce produit ne doivent pas étre traités comme de simples déchets
ménagers. Sur certains types de piles, ce symbole apparait
parfois combiné avec un symbole chimique. Les symboles pour le
mercure (Hg) ou le plomb (Pb) sont rajoutés lorsque ces piles
contiennent plus de 0,0005% de mercure ou 0,004% de plomb.
En vous assurant que ces piles et accumulateurs sont mis au rebut
de fagon appropriée, vous participez activement a la prévention
des conséquences négatives que leur mauvais traitement
pourrait provoquer sur I'environnement et sur la santé humaine.
Le recyclage des matériaux contribue par ailleurs a la préservation
des ressources naturelles. Pour les produits qui pour des raisons
de sécurité, de performance ou d'intégrité de données
nécessitent une connexion permanente a une pile ou a un
accumulateur, il conviendra de vous rapprocher d'un service
technique qualifié pour effectuer son remplacement. En
rapportant votre appareil électrique en fin de vie a un point de
collecte approprié vous vous assurez que la pile ou I'accumulateur
incorporé sera traité correctement. Pour tous les autres cas de
figure et afin d’enlever les piles ou accumulateurs en toute
sécurité de votre appareil, reportez-vous au manuel d’utilisation.
Rapportez les piles ou accumulateurs usagés au point de collecte
approprié pour le recyclage. Pour toute information
complémentaire au sujet du recyclage de ce produit ou des piles
et accumulateurs, vous pouvez contacter votre municipalité,
votredéchetterie locale ou le point de vente ol vous avez acheté
ce produit.



Fixation du support de table
(alternative)

Reportez-vous au mode d’emploi ci-dessous
pour mettre le support de table sur la position
médiane lorsque celui-ci est sur la position de
bord.

KD-79/65/55X9005B

Amortisseur
épais

{15 kgf cm}

W\@(‘

1,5N:m
{15 kgf-cm}




:\(\‘ a ®

Remarque

¢ Au moins deux personnes (quatre personnes pour le
KD-79X9005B) sont nécessaires pour effectuer cette
installation.

e Vérifiez qu'aucun objet ne se trouve devant le
téléviseur.

|__ Emetteur de
synchronisation 3D
(KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B
seulement)

Capteur IR

Pour ranger les cables
KD-79/65/55X9005B
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KD-65X9505B

® o‘@o ®

«1 Emplacement du serre-cable lorsque le support de
table est fixé sur la position médiane.

*< Emplacement du serre-cable lorsque le support de
table est fixé sur la position des bords ou médiane.

Remarque

* Pour démonter le serre-cable du téléviseur, appuyez
sur le dessus du serre-cable @, puis pincez @ comme
dans l'illustration.

Démontage du support de table du
téléviseur

Remarque

« Pour remonter le support de table, veillez a serrer les
vis (préalablement retirées) dans les trous d'origine
situés a l'arriere du téléviseur.



Comment cacher la caméra

Si vous ne souhaitez pas utiliser la camera vous
pouvez la cacher comme précisé ci-dessous.

KD-79/65/55X9005B

Cache pour la caméra 0

b T

KD-65X9505B

—by
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Utilisation de la télécommande

Vous pouvez faire fonctionner le téléviseur avec

la télécommande tactile ou la télécommande
infrarouge fournie.

Télécommande Télécommande
tactile infrarouge

o o
Dooo
Dooo
oc—=o
oooo

Remarque

¢ La télécommande tactile ne peut étre utilisée
qu'apres l'inscription sur le téléviseur. Vous pouvez
enregistrer la télécommande tactile en appuyant sur
HOME, puis en sélectionnant gag [Réglages] — F
[Paramétres systeme] — [Configuration
télécommande tactile].

Affichage du Guide de fonctionnement
de la télécommande tactile

Le Guide de fonctionnement de la
télécommande tactile vous permet de voir les
principales commandes gestuelles disponibles
pour I'écran du téléviseur actuel.

1 Touchez et laissez le doigt au centre de
la télécommande tactile pour afficher le
Guide de fonctionnement de la
télécommande tactile.

‘|OFR

Lancement du didacticiel de la
télécommande tactile

1 Appuyez sur HOME.

2 Faites glisser le doigt pour sélectionner
? [Aide], puis appuyez sur la
télécommande tactile.

3 Faites glisser le doigt vers le haut/bas
pour sélectionner [Didacticiel de la
télécommande tactile], puis appuyez sur
la télécommande tactile.

Suivez les instructions affichées a I'écran.

Remarque

« Vous pouvez également lancer le didacticiel de la
télécommande tactile en appuyant sur HOME, puis
en sélectionnant s [Réglages] — [ [Paramétres
systéme] — [Réglage de la télécommande tactile] —
[Démarrer le didacticiel].



I
Raccordement d'autres
périphériques
Pour en savoir plus sur les raccordements,
consultez I'i-Manual.
Remarque
Pour la connexion HDMI, branchez des périphériques
4K (lecteur multimédia 4K, décodeur 4K, etc.) a la

prise HDMI IN 2 ou HDMI IN 1 du téléviseur pour
regarder du contenu protégé par le droit d'auteur.

Pour connecter le duplicateur de ports

* Pour tout raccordement au moyen d'un duplicateur
de port, reportez-vous au guide d'installation fourni
avec celui-ci.

Pour raccorder un périphérique MHL

Utilisez un CABLE

MHL 2 agréé ]
portant le logo MHL
I] (non fourni)
s || qufIDm—
ssonaine gl
- a Appareil
MHL 2
) ||
— >
Utilisez un CABLE MHL
3 agréé portant le logo '
MHL (non fourni) Appareil
MHL 3

Pendant la lecture des fichiers photo/musique/
vidéo, le téléviseur charge simultanément
I'appareil compatible MHL raccordé. Vous
pouvez utiliser la télécommande du téléviseur
pour commander I'appareil compatible MHL
raccordé.

Remarque

 Si[Changement d'entrée auto (MHL)] est réglé sur
[Oui], le téléviseur bascule automatiquement vers
HDMI IN 2/MHL ou HDMI IN 4/MHL a partir d'une
autre entrée lorsqu’un appareil compatible MHL est
raccordé a la prise HDMI IN 2/MHL ou HDMI IN 4/MHL.
La disponibilité de [Changement d'entrée auto (MHL)]
varie selon que cette fonction est prise en charge ou
non par l'appareil compatible MHL.

Si[Recharge MHL en veille] est réglé sur [Oui], vous
pouvez continuer a charger I'appareil compatible
MHL, méme lorsque le téléviseur est en mode veille.
Raccordez le smartphone ou les appareils mobiles 4K
a la prise HDMI IN 2/MHL.

Utilisez un CABLE MHL 3 agréé portant le logo MHL
avec un smartphone ou des appareils mobiles 4K.
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Installation du téléviseur au mur

Ce mode d'emploi du téléviseur illustre seulement les étapes nécessaires a la préparation de
son installation avant sa fixation au mur.

KD-65X9505B, 65/55X9005B seulement

A I'attention des clients :

Pour protéger le produit et pour des raisons de sécurité, Sony conseille vivement de confier
I'installation de votre téléviseur a des revendeurs ou des installateurs agréés Sony. N'essayez
pas de l'installer vous-méme.

A I'attention des revendeurs et installateurs Sony :

Soyez particulierement attentif a la sécurité pendant I'installation, I'entretien périodique et
I'examen du produit.

Une certaine expérience est requise pour installer ce produit, en particulier pour déterminer la résistance du
mur qui devra supporter le poids du téléviseur. Veillez a confier la fixation de ce produit au mur a un
revendeur Sony ou un installateur agréé et apportez une attention suffisante a la sécurité pendant
I'installation. Sony n'est responsable d’aucun dégat ou blessure provoqué par une erreur de manipulation
ou installation incorrecte.

Utilisez le support de fixation mural SU-WL450 (non fourni) (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)
pour fixer le téléviseur au mur.

Lorsque vous installez le support de fixation mural, reportez-vous également au Mode d’emploi et au
Guide d'installation fournis avec le support de fixation mural.

Remarque
¢ Les vis que vous retirez doivent étre rangées en lieu sdr, hors de portée des enfants.

1 Retirez les vis a I'arriére du téléviseur.

KD-65X9505B KD-65/55X9005B

* Ne pas retirer pour le montage super fin.
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2 Fixez la fixation murale © (fournie avec le téléviseur) a I'arriére du téléviseur (de sorte
qu’elle soit paralléle au mur). Il n‘est pas nécessaire d'exécuter cette étape pour la fixation

ultraplate. (KD-65/55X9005B seulement) -
FR
Fixation Fixation

standard ultraplate*
|__ Accessoire de fixation H q
mural (I12) (plus long)
(fourni avec le téléviseur)

Accessoire de fixation
mural (11) (plus court) k‘
(fourni avec le téléviseur) n

* Vous ne pouvez pas utiliser certaines des bornes situées a l'arriére du téléviseur lorsque vous optez pour le style
de montage super fin.

N

Remarque

* Veillez a bien serrer la fixation murale lors de sa mise en place sur le téléviseur.
« Sivous utilisez un tournevis électrique, réglez son couple sur 1,5 N-m {15 kgf-cm} environ.

AN

Pour connaitre les instructions sur I'installation du support de fixation murale de votre modéle de téléviseur, reportez-
vous au site Web suivant :

www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual
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KD-79X9005B seulement

Votre téléviseur peut étre monté sur un support de fixation murale (non fourni) ne faisant pas partie de
I'emballage. Sile support de table est fixé au téléviseur, il peut étre nécessaire de le démonter au
préalable ; voir page 8 (Démontage du support de table du téléviseur).

Préparez le téléviseur pour le support de fixation murale avant de raccorder les cables.

Pour garantir la protection du produit et pour des raisons de sécurité, Sony recommande
vivement de vous adresser a des techniciens qualifiés afin d’installer votre téléviseur au mur.
N’'essayez pas de l'installer vous-méme.

» Suivez les instructions fournies avec le support de fixation murale correspondant a votre
modele. Des connaissances suffisantes sont nécessaires pour installer ce téléviseur,
notamment afin de déterminer la résistance du mur quant au poids du téléviseur.

¢ La longueur de la vis du support de fixation murale varie selon I'épaisseur du support. Voir
I'illustration ci-dessous.

8mm -12mm
L

/ [eFT— vis

Support de fixation murale

Fixation murale

* Conservez les vis non utilisées et le support de table en lieu sGr avant de pouvoir fixer le
support de table. Tenez les vis hors de portée des jeunes enfants.

1 Retirez les vis a I'arriére du téléviseur.
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2 Fixez la fixation murale © (fournie avec le téléviseur) a I'arriére du téléviseur (de sorte
qu’elle soit paralléle au mur).

Accessoire de fixation
— mural (12) (plus long)
(fourni avec le téléviseur)

\ \ | Accessoire de fixation

mural (1) (plus court)
(fourni avec le téléviseur)

Remarque

* Veillez a bien serrer la fixation murale lors de sa mise en place sur le téléviseur.
« Sivous utilisez un tournevis électrique, réglez son couple sur 1,5 N-m {15 kgf-cm} environ.
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Dépannage

Lorsque l'affichage LED clignote en rouge,
comptez le nombre de clignotements
(I'intervalle est de trois secondes).

Si I'LED d'éclairage clignote en rouge,
réinitialisez le téléviseur en débranchant le
cordon d'alimentation secteur du téléviseur
pendant deux minutes, puis remettez le
téléviseur sous tension.

Si le probléme persiste, contactez votre
revendeur ou votre Centre de Service Aprés-
Vente Sony en indiquant le nombre de
clignotements en rouge de I'LED d'éclairage (a
intervalle de trois secondes). Appuyez sur I/
sur le téléviseur pour mettre celui-ci hors
tension, débranchez le cordon d’alimentation
secteur et adressez-vous a votre revendeur ou
votre Centre de Service Apres-Vente Sony.

Lorsque la LED d’éclairage ne clignote pas,
vérifiez les éléments comme suit.

Vous pouvez également vous reporter a la
section [Dépannage] de I'i-Manual ou exécuter
un autodiagnostic en sélectionnant ? [Aide] —
@ [Assistance clientéle] — [Autodiagnostic]. Si
le probléme persiste, confiez votre téléviseur a
un technicien qualifié.

Problémes et solutions

Absence d'image (écran noir) et de son.

 \/érifiez le raccordement de I'antenne/cable.

® Branchez le téléviseur au cordon d’alimentation
secteur et appuyez sur la touche 1/() du
téléviseur ou de la télécommande.

Impossible de syntoniser certains

programmes.

* \/érifiez le raccordement de I'antenne.

® L e cable satellite est peut-é&tre court-circuité ou il
peut avoir des problémes de connexion.
Vérifiez le cable et la connexion puis éteignez le
téléviseur avec l'interrupteur Oui/Non et allumez
de nouveau.

* La fréquence que vous avez saisie est hors
limites. Veuillez consulter le fournisseur de
programme satellite.
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Absence de services TV cablés (programmes).

 Vérifiez le raccordement des cables ou la
configuration du réglage.

* Essayez la [Recherche auto. des chaines
numériques] en sélectionnant [TNT] au lieu de
[Cable].

La télécommande ne fonctionne pas.

* Remplacez les piles.

® \Votre téléviseur est peut-étre en mode SYNC.
Appuyez sur la barre de commande (....) et glissez
vers la gauche/droite pour sélectionner [SYNC
MENU], puis appuyez sur le pavé tactile.
Sélectionnez [Commande TV], puis sélectionnez
[Accueil (Menu)] ou [Options] pour commander le
téléviseur.
Pour utiliser la Télécommande IR, appuyez sur
SYNC MENU, sélectionnez [Commande TV], puis
sélectionnez [Accueil (Menu)] ou [Options] pour
commander le téléviseur.

Le mot de passe du [Verrouillage parental] a

été oublié.

* Saisissez 9999 comme code PIN. (Le code PIN
9999 est toujours accepté.)

La température augmente autour du

téléviseur.

* Sivous utilisez le téléviseur pendant une période
prolongée, la température augmente dans la
zone qui I'entoure.

Sivous le touchez, vous remarquerez peut-étre
qu'il est chaud.

Audio ou vidéo gelé, écran noir ou le

téléviseur ne répond pas quand les touches

du téléviseur ou de la télécommande sont

actionnées.

® Réinitialisez simplement le téléviseur en
débranchant le cordon d'alimentation secteur
pendant deux minutes, puis en le rebranchant.

Les touches I/(), CH+/-, <1 +/-, #/%/«/%, =),

et HOME sont introuvables sur le

téléviseur.

® Reportez-vous a I'illustration ci-dessous pour
connaitre I'emplacement des touches du
téléviseur.

Arriére du téléviseur




L'affichage LED est allumé.

® Sivous ne souhaitez pas allumer I'affichage LED,
vous pouvez |'éteindre.
Appuyez sur HOME, puis sélectionnez
ﬁ [Réglages] — B [Paramétres systéme] —
[Réglage général] — [Affichage LED] — [Non].
Vous pouvez aussi appuyer sur OPTIONS, puis
sélectionner [Affichage LED] — [Non].

R ———

Il est impossible de se connecter a un routeur

sans fil avec le WPS.

® Sivous utilisez une sécurité WEP, sélectionnez
[Simplifié] — [Wi-Fi] — [Connexion par liste de
détection]. Ensuite, sélectionnez le nom du
réseau (SSID) que vous souhaitez connecter.

Le nom du réseau requis dans la

configuration du réseau est introuvable.

® Sélectionnez [[Saisie manuelle]] et appuyez sur
pour saisir un nom de réseau.

|
Spécifications

Norme

Type d'affichage

Ecran a cristaux liquides, Rétroéclairage LED
Norme de télévision

Analogique : Selon le pays/region selectionne :

B/G,D/K, L, I, M

Numérique : DVB-T/DVB-C

DVB-T2
Satellite : DVB-S/DVB-S2

Norme Couleur/Vidéo
Analogique : PAL, SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43
Numérique : Consultez I'i-Manual.

Canaux couverts
Analogique : UHF/VHF/Cable, Selon le pays/la
région sélectionné.
Numérique : UHF/VHF/Cable, Selon le pays/la
région sélectionné.
Satellite : Fréquence IF 950-2 150 MHz

Sortie son
10 W +10 W + 10 W (KD-65X9505B)
125W+125W+20W +20 W
(KD-79/65/55X9005B)

Technologie sans fil
Protocole IEEE802.11a/b/g/n

Prises d'entrée/sortie

Cable d’antenne
Borne 75 ohms externe pour VHF/UHF

Antenne satellite MAIN/SUB
Connecteur femelle type-F IEC169-24, 75 ohms.
DiSEqQC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz tone, Diffusion
par cable unique EN50494.

G /-3A
Connecteur Péritel a 21 broches (norme CENELEC)
comprenant entrée audio et vidéo, entrée RVB et
sortie audio et vidéo TV.

-3 /-9 COMPONENT IN
YP&Pr (Vidéo composante) : 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Entrée audio (prises phono)

-2 AV2
Entrée vidéo (broche phono partagée avec
I'entrée Y)
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HDMI IN 1, 2, 3, 4 (accepte une résolution de 4k)
Vidéo (2D) : 4096 x 2160p (50, 60 Hz)*, 4096 x
2160p (24 Hz), 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/
24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/
24p, 576p, 576i, 480p, 480i, Formats PC
*YCbCr 4:2:0 / 8 bits
Vidéo (3D) :
Mise en trame : 1080p (30 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p
Céte a cote : 1080p (50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Dessus-Dessous : 1080p (30, 50, 60 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)

Audio : PCM linéaire 5,1 canaux : 32, 44,1 et

48 kHz, 16, 20 et 24 bits, Dolby Digital

ARC (Audio Return Channel) (HDMI IN 1

uniquement)

MHL (partagée avec HDMI IN 2/4)

Vidéo (2D) : 4096 x 2160p (24 Hz)*, 3840 x 2160p

(24, 25, 30 Hz)*, 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz),

1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz),

720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i

*HDMI IN 2 uniquement

Vidéo (3D) :
Mise en trame*: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i
(50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p
Céte a cbte : 1080p (50, 60 Hz)*, 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Dessus-Dessous : 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p
(30 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (50,
60 Hz)
*HDMI IN 2 uniquement

Audio : PCM linéaire 5,1 canaux : 32, 44,1 et

48 kHz, 16, 20 et 24 bits, Dolby Digital

C- DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Prise optique numérique (PCM linéaire deux
canaux, Dolby Digital)
C- AupIO OUT/(}
Sortie audio (Mini-jack stéréo)
Prise de casque
(prend en charge la sortie du caisson de graves)

1, ¥2 (HDD REC), ¥3
Port périphérique HDD USB (‘I"Z uniquement),
Port USB

&
Fente CAM (Module pour systeme a controle
d'acces)

== | AN
Connecteur T0BASE-T/100BASE-TX (La vitesse de
connexion du réseau peut varier en fonction de
I'environnement d'exploitation. Le débit et la
qualité de la communication 10BASE-T/
100BASE-TX ne sont pas garantis pour ce
téléviseur.)
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Autres

Accessoires en option
Support de fixation murale: SU-WL450
(KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)
Caisson de basses sans fil : SWF-BR100
Cable MHL : DLC-MC10/DLC-MC20/DLC-MC30
Lunettes 3D actives: TDG-BT500A (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)

Lunettes 3D passives: TDG-500P (KD-79X9005B)

K
%S

Températures de fonctionnement
0°C-40°C

Humidité de fonctionnement
10 % - 80 % HR (sans condensation)

Alimentation et autres

Tension d'alimentation
220V -240V CA, 50 Hz

Classe d'efficacité énergétique
KD-79X9005B: A
KD-65X9505B: B
KD-65X9005B: B
KD-55X9005B: B

Taille d'écran (mesurée en diagonale) (Environ.)
KD-79X9005B: 79 pouces / 199,6 cm
KD-65X9505B: 65 pouces / 163,9 cm
KD-65X9005B: 65 pouces / 163,9 cm
KD-55X9005B: 55 pouces /138,8 cm

Consommation électrique

en mode [Standard]
KD-79X9005B: 229 W
KD-65X9505B: 215 W
KD-65X9005B: 180 W
KD-55X9005B: 149 W

en mode [Intense]
KD-79X9005B: 433 W
KD-65X9505B: 394 W
KD-65X9005B: 339 W
KD-55X9005B: 285 W

Consommation électrique annuelle moyenne
KD-79X9005B: 318 kWh
KD-65X9505B: 298 kWh
KD-65X9005B: 250 kWh
KD-55X9005B: 207 kWh

*1



Consommation électrique en veille*2
KD-79X9005B:

0,3 W (27 W en mode de mise a jour du logiciel/EPG)
KD-65X9505B:

0,3 W (28 W en mode de mise a jour du logiciel/EPG)
KD-65X9005B:

0,3 W (27 W en mode de mise a jour du logiciel/EPG)
KD-55X9005B:

0,3 W (27 W en mode de mise a jour du logiciel/EPG)

Résolution d'affichage
3 840 points (horizontal) x 2 160 lignes (vertical)

Puissance de sortie nominale
USB1,3:5V, 500 mA MAX.
USB 2:5V, 800 mA MAX.
MHL (HDMI IN 2, 4) : 5V, 900 mA MAX.

Dimensions (Environ.) (I x h x p)

Avec support de table
KD-79X9005B: 2031 x110,9 x 44,2 cm
KD-65X9505B: 149,3 x 95,0 x 34,8 cm
KD-65X9005B: 171,6 x 91,6 x 32,0 cm
KD-55X9005B: 149,4 x 79,1 x 32,0 cm

Sans support de table
KD-79X9005B: 202,9 x 105,4 x 11,1 cm
KD-65X9505B: 149,2 x 89,7 x 10,7 cm
KD-65X9005B: 171,5 x 87,8 x 9,9 cm
KD-55X9005B: 149,3 x 75,2 x 9,9 cm

disposition des trous pour montage mural
40,0 x 30,0 cm

taille des vis de montage mural
M6 (longueur : voir le schéma page 3.)

Largeur du support (Environ.)

Position des bords:
KD-79X9005B: 203,1 cm
KD-65X9505B: 149,3 cm
KD-65X9005B: 171,6 cm
KD-55X9005B: 149,4 cm

Position médiane:
KD-79X9005B: 57,3 cm
KD-65X9505B: 66,3 cm
KD-65X9005B: 57,3 cm
KD-55X9005B: 57,3 cm

Poids (Environ.)

Avec support de table
KD-79X9005B: 60,9 kg
KD-65X9505B: 43,9 kg
KD-65X9005B: 46,6 kg
KD-55X9005B: 38,1 kg

Sans support de table
KD-79X9005B: 59,7 kg
KD-65X9505B: 42,0 kg
KD-65X9005B: 45,9 kg
KD-55X9005B: 37,4 kg

1 Consommation électrique par an, en considérant

*.

que le poste reste allumé 4 heures par jour pendant
365 jours. La consommation réelle dépendra du
mode d'utilisation du téléviseur.

La consommation spécifiée en mode de veille est
atteinte une fois que le téléviseur a terminé tous les
processus internes nécessaires.

Remarque

La disponibilité des accessoires en option varie selon
les pays, les régions, les modeles de téléviseur et les
stocks.

La conception et les spécifications sont sujettes a
modification sans préavis.

La consommation électrique augmente lorsqu’un
duplicateur de port est raccordé au téléviseur.

Ce téléviseur integre MHL 2 pour HDMI IN 4/MHL et
MHL 3 pour HDMI IN 2/MHL.

Notes sur la fonction TV numérique

Les fonctions du Téléviseur numérique
(Dv3) ne sont opérationnelles que dans les
pays ou les zones assurant la diffusion des
signaux numériques terrestres DVB-T/
DVB-T2 (MPEG-2 et H.264/MPEG-4 AVC) ou
dans les pays ou les zones couverts par un
service de diffusion par cable DVB-C
(MPEG-2 et H.264/MPEG-4 AVC)
compatible. Vérifiez auprés de votre
revendeur local que votre zone de
résidence permet la réception du signal
DVB-T/DVB-T2 ou renseignez-vous aupres
de votre cablo-opérateur pour étre sar de
la compatibilité du service DVB-C avec ce
téléviseur.

Il est possible que celui-ci vous facture des
frais supplémentaires pour ce service et
qu’il vous faille accepter ses conditions
générales pour cette prestation.

Ce téléviseur est conforme aux
spécifications DVB-T/DVB-T2 et DVB-C mais
sa compatibilité avec les futurs
programmes numériques terrestres DVB-T/
DVB-T2 et par le cable DVB-C ne peut en
aucun cas étre garantie.

Certaines fonctions du téléviseur
numeérique peuvent ne pas étre
disponibles dans tous les pays/régions et
le service cablé DVB-C peut ne pas s'avérer
totalement opérationnel avec certains
opérateurs.
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Informations sur les marques
commerciales

Les termes HDMI et High-Definition
Multimedia Interface ainsi que le logo
HDMI sont des marques commerciales ou
des marques déposées de HDMI Licensing,
LLC aux Etats-Unis et dans d'autres pays.
DLNA®, le logo DLNA et DLNA CERTIFIED®
sont des marques, des marques de service
ou des marques de certification de Digital
Living Network Alliance.

Fabriqué sous licence de Dolby
Laboratories.

Dolby et le symbole double-D sont des
marques déposées de Dolby Laboratories.
« BRAVIA » et BRAVIA sont des marques
de Sony Corporation.

TrackID est une marque commerciale ou
une marque déposée de Sony Mobile
Communications AB.

Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusiclID, le logo et le graphisme
Gracenote ainsi que le logo « Powered by
Gracenote » sont des marques
commerciales ou des marques déposées
de Gracenote aux Etats-Unis et/ou dans
d’autres pays.

Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct et Miracast sont des
marques commerciales ou des marques
déposées de Wi-Fi Alliance.

« Sony Entertainment Network logo » et

« Sony Entertainment Network » sont des
marques de Sony Corporation.

MHL, Mobile High-Definition Link et le logo
MHL sont des marques commerciales ou
des marques enregistres de MHL Licensing,
LLC.

Pour les brevets DTS, visitez
http://patents.dts.com. Fabriqué sous
licence de DTS Licensing Limited. DTS, le
symbole, & DTS et le symbole utilisés
conjointement sont des marques déposées
tandis que DTS Digital Surround est une
marque commerciale de DTS, Inc. © DTS,
Inc. Tous droits réservés.

Designed with UEI Technology™

Under License from Universal Electronics
Inc. Portions © UEI 2000 - 2013.

ZOFR

Les logos et le mot de marque Bluetooth®
appartiennent a Bluetooth SIG, Inc. et toute
utilisation de ces marques par Sony
Corporation est couverte par une licence.
Les autres marques commerciales et noms
de marque appartiennent a leurs
propriétaires respectifs.

DiSEQC™ est une marque déposée de
EUTELSAT.

Ce téléviseur prend en charge DiSEqC1.0.
Ce téléviseur n'est pas destiné a
commander des antennes a moteur.

Le symbole N est une marque ou une
marque déposée de NFC Forum, Inc. aux
Etats-Unis et dans dans d’autres pays.
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Introduccion

Gracias por elegir este producto Sony.
Antes de utilizar el televisor, lea este manual atentamente y
consérvelo para consultarlo en el futuro.

Nota

« Antes de utilizar el televisor, lea la “Informacién de seguridad”
(pagina 3).

* Las iméagenes y las ilustraciones utilizadas en la Guia de inicio
rapido y este manual son solo ejemplos y pueden no coincidir
con el aspecto real del producto.

Ubicacion de la etiqueta identificativa

Las etiquetas correspondientes al NiUmero de modelo, a la Fecha
de produccion (mes/afio) y al voltaje de la Fuente de
alimentacion (de acuerdo con las normas de seguridad
aplicables) se encuentran situadas en la parte posterior del
televisor o el embalaje.

ADVERTENCIA

PARA EVITAR LA
PROPAGACION DE

FUEGO, MANTENGA LAS
VELAS U OTRAS LLAMAS
SIEMPRE ALEJADAS DE ESTE
PRODUCTO.

AVISO IMPORTANTE

Este producto ha sido fabricado por, o en nombre de Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japon. Las
consultas relacionadas con la conformidad del producto
basadas en la legislacién de la Unién Europea deben dirigirse
al representante autorizado, Sony Deutschland GmbH,
Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Alemania. Para
cualquier asunto relacionado con el servicio o la garantia, por
favor dirijase a la direccion indicada en los documentos de

servicio o garantia adjuntados con el producto.
Nota sobre la sefal
inalambrica

Por medio de la presente, Sony

Corporation declara que esta unidad cumple con los requisitos
esenciales y cualesquiera otras disposiciones aplicables o
exigibles de la Directiva 1999/5/CE.

Para mayor informacion, por favor consulte el siguiente URL:
http://www.compliance.sony.de/

Aviso para los clientes: la siguiente informacion solamente es
aplicable a los equipos comercializados en los paises que
cumplan las directivas 4-533-532-14(1) la UE.

El sistema inaldambrico de television puede utilizarse en los
siguientes paises:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo

Este producto puede utilizarse en otros paises no europeos.



Informacion de seguridad
AVISO

No exponga las pilas a un calor excesivo, como la luz solar directa
o una llama.

Instalacion/configuracion

Instale y utilice el televisor siguiendo las instrucciones que se
indican a continuacion para evitar el riesgo de incendios,
descargas eléctricas u otros dafios y/o lesiones.

Instalacién

 Para evitar patinar y sufrir lesiones fisicas, no pise la bolsa de
proteccion del televisor al desembalar el televisor.

« Debe instalar el televisor cerca de una toma de corriente de facil
acceso.

« Coloque el televisor sobre una mesa o una superficie estable
para evitar que pueda caerse y provocar dafios personales o
estropearse TV.

« Instale el televisor en lugares donde no pueda caerse ni sufrir
golpes.

« Instale el televisor de modo que el soporte de sobremesa del
televisor no sobresalga del soporte para TV (no suministrado).
Si el soporte de sobremesa sobresale del soporte para TV, el
televisor podria desequilibrarse, caerse y provocar dafios
personales o estropearse.

v N
\/

 La instalacion en pared sélo puede ser realizada por personal
cualificado.

* Por razones de seguridad, se recomienda utilizar accesorios
Sony como:

Soporte de pared
— SU-WL450 (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)

* Asegurese de utilizar los tornillos suministrados con el soporte
de pared al fijar el soporte de pared al televisor. Los tornillos
suministrados han sido disefiados tal y como indica la
ilustracion si se miden desde la superficie de colocacion del
soporte de pared.

El didmetro y longitud de los tornillos varia en funcién del
modelo de soporte de pared.

Si utiliza otros tornillos, puede provocar un dafio interno en el
televisor o éste puede caerse, etc.

KD-65X9505B

8mm-12mm

o

Tornillo (suministrado
con el soporte de pared)

Soporte de pared

Parte posterior del televisor

KD-65/55X9005B

8mm-12mm

Tornillo (suministrado
/ Jo! con el soporte de pared)

Soporte de pared

Soporte para montaje en pared

Transporte

* Desconecte todos los cables antes de transportar el televisor.

 Hacen falta dos personas o mas (cuatro o mas en el caso del
modelo KD-79X9005B) para transportar un televisor de gran
tamafio.

« Al transportar el televisor manualmente, sujételo de la forma
descrita a continuacién. No ejerza presion sobre la pantalla LCD
ni el marco que la rodea.

KD-79X9005B

KD-65X9505B

KD-65/55X9005B

[\

« Durante el transporte, no someta el televisor a sacudidas o
vibraciones excesivas.

+ Cuando transporte el televisor para repararlo o cuando lo
cambie de sitio, embalelo con la caja y el material de embalaje
originales.

Sistema de prevencion de caidas
* Asegurese de utilizar un cable resistente, capaz de soportar el
peso del televisor.

Ventilacién

* Nunca obstruya, cubra ni inserte nada en los orificios de
ventilacion del aparato.

* Deje espacio alrededor del televisor, tal y como se muestra a
continuacion.

» Se recomienda utilizar el soporte de pared de Sony para que el
aire circule correctamente.
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Instalacion en la pared

T 0em
Deje, como minimo, estas distancias alrededor del televisor.

Instalacion sobre pedestal
30cm

1

10 cm

I I

Deje, como minimo, estas distancias alrededor del televisor.

« Para garantizar una ventilacién apropiada y evitar la

acumulacion de suciedad o polvo:

— No instale el televisor boca arriba, boca abajo, hacia atras ni
de lado.

— No instale el televisor en un estante, sobre una alfombra,
sobre una cama o dentro de un armario.

— No cubra el televisor con tejidos como cortinas, ni otros
objetos como periddicos, etc.

— No instale el televisor como se muestra a continuacion.

La circulacién de aire queda obstruida.

Cable de alimentacion

Utilice el cable y el enchufe tal y como se indica a continuacion

para evitar el riesgo de incendios, descargas eléctricas u otros

dafios y/o lesiones:

— Utilice unicamente cables de alimentacién suministrados por
Sony. No utilice cables de otros proveedores.

— Inserte el enchufe totalmente en la toma de corriente.

— Este televisor sélo funciona con alimentacién de 220-240 V.

— Cuando conecte los cables, no olvide desenchufar el cable de
alimentacion por razones de seguridad y evite tropezar o
enredarse con los cables.

— Desenchufe el cable de alimentacidn antes de manipular o
desplazar el televisor.

— Mantenga el cable de alimentacién alejado de fuentes de calor.

— Desconecte el enchufe y limpielo regularmente. Si se acumula
polvo o humedad en el enchufe, puede deteriorarse el
aislamiento y producirse un incendio.

Nota

* No utilice el cable de alimentaciéon suministrado con otros
equipos.

* No apriete, doble ni retuerza excesivamente el cable de
alimentacion. Los conductores internos podrian quedar al
descubierto o romperse.

* No modifique el cable de alimentacion.

* No cologue ninglin objeto pesado encima del cable de
alimentacion.

¢ No tire del cable para desconectarlo.

* No conecte demasiados aparatos a la misma toma de corriente.

* No utilice una toma de corriente de mala calidad.

Uso prohibido

No instale/utilice el televisor en lugares, entornos o situaciones
como las descritas a continuacidn ya que el televisor podria
funcionar mal y provocar un incendio, una descarga eléctrica u
otros dafios y/o lesiones.
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Lugar:

« Espacios exteriores (con luz solar directa), en la costa, en una
embarcacién, dentro de un vehiculo, en centros sanitarios,
ubicaciones inestables, cerca del agua, la lluvia, humedad o
humo.

« Si el televisor se coloca en los vestuarios rrﬂﬁA:ﬁd\
de unos bafios publicos o de un balneario, FaREN
es posible que sufra dafios a causa del
azufre suspendido en el aire, etc.

@S\iuu

* Para una mejor calidad de imagen, no exponga la pantalla
directamente a fuentes de iluminacién o a la luz del sol.

« Evite trasladar el televisor de una zona fria a una calida. Los
cambios repentinos de habitacién podrian ocasionar
condensacion de humedad. Esto podria ocasionar que el
televisor mostrara imagenes de poca calidad o con un color
deficiente. Si esto ocurre, deje que la humedad se evapore por
completo antes de encender el televisor.

Entorno:

* Lugares calidos, humedos o con excesivo polvo; lugares en los
que puedan entrar insectos; lugares expuestos a vibraciones
mecanicas, o lugares proximos a objetos inflamables (velas,
etc.). No exponga el televisor a goteos ni salpicaduras ni
coloque sobre el aparato ninguin objeto lleno de liquido como
los floreros.

No coloque el televisor en un espacio
hdmedo o polvoriento, ni en una
habitacion expuesta a humos o vapores
grasientos (cerca de cocinas o
humidificadores). Podria producirse un
incendio, una descarga eléctrica o una
combadura del aparato.

No instale el televisor en lugares sometidos a temperaturas
extremas como bajo la luz solar directa, cerca de un radiador o
de una rejilla de ventilacion. El televisor podria calentarse en
tales condiciones, lo que podria causar una deformacion de la
carcasa o un fallo de funcionamiento del televisor.

Situacion:

« No lo utilice si tiene las manos mojadas, si se ha extraido la
carcasa o con accesorios no recomendados por el fabricante.
Desconecte el televisor del cable de alimentacién y de la antena
durante las tormentas eléctricas.

* No instale el televisor de manera que
sobresalga hacia un espacio abierto.
Podria provocar lesiones o dafios a las
personas u objetos que pudieran
impactar con el televisor.

Piezas rotas:

« No arroje ningun objeto contra el televisor. El cristal de la
pantalla podria romperse debido al impacto y causar lesiones
graves.

« Si la superficie del televisor se agrieta o se rompe, no la toque
sin antes desconectar el cable de alimentacién. De lo contrario,
podria recibir una descarga eléctrica.

Cuando no se utilice

« Sinova a utilizar el televisor durante varios dias, desconecte el
cable por razones medioambientales y de seguridad.

« El televisor no se desconecta de la toma de corriente cuando se
apaga. Desenchufelo para que quede totalmente
desconectado.

* No obstante, es posible que algunos televisores dispongan de
funciones que precisen que se encuentren en modo de espera
para funcionar correctamente.



Nifios

* No deje que los nifios suban al televisor.

* Mantenga los accesorios pequefios fuera del alcance de los
nifios para que no los traguen.

Si ocurren los siguientes problemas...

Apague el televisor y desenchufelo inmediatamente si ocurre
cualquiera de los siguientes problemas.

Pida a su distribuidor o al servicio técnico de Sony que le revise el
televisor.

Cuando:

— El cable de alimentacién esté dafiado.

— La toma de corriente es de mala calidad.

— El televisor esta daflado porque se ha caido, ha sido golpeado o
le ha sido arrojado algun objeto.

— Alguna sustancia liquida o sélida cae dentro del televisor.

Acerca de la temperatura de la pantalla LCD

Si se utiliza la pantalla LCD durante un periodo prolongado, es
posible que su contorno alcance temperaturas elevadas. Si toca
esa zona con la mano, podra notar el calor.

Precauciones

Ver la television

« Es posible que algunas personas sufran molestias (como vista
cansada, fatiga o nauseas) al ver imagenes de video en 3D o
jugar a juegos estereoscépicos en 3D. Sony recomienda a todos
los usuarios realizar pausas a menudo cuando visualicen
imagenes de video en 3D o jueguen a juegos estereoscopicos
en 3D. La duracién y la frecuencia de las pausas dependeran de
cada persona. Por lo tanto, debe valorar qué resulta mas
adecuado en su caso concreto. Si nota cualquier molestia,
deberia dejar de ver imagenes de video en 3D y de jugar a
juegos estereoscopicos en 3D hasta que desaparezcan dichas
molestias; consulte con un médico si lo considera necesario.
Asimismo, debe consultar (i) el manual de instrucciones de
cualquier otro dispositivo o soporte que utilice con el televisory
(i) el sitio web (http://support.sony-europe.com/), en el que
encontrara la informacién mas actualizada. Los nifios
(especialmente si tienen menos de seis afios) tienen la vista en
fase de desarrollo. Consulte con un médico (un pediatra o un
oculista) antes de dejar que los nifios vean imagenes de video
en 3D o jueguen a juegos estereoscépicos en 3D. Los adultos
deben controlar a los menores para garantizar que siguen estas
recomendaciones.

* No utilice, guarde ni deje las gafas 3D cerca de lugares con
temperaturas elevadas, como por ejemplo bajo la luz solar
directa o en coches expuestos directamente al sol.

o Si utiliza la funcion de simulacién de 3D, la imagen mostrada
sera diferente de la imagen original, por la conversion realizada
por el televisor.

* VVea la televisidn en una habitacion con suficiente iluminacion,
ya que, silo hace con poca luz o durante mucho tiempo, somete
la vista a un sobreesfuerzo.

* Cuando utilice auriculares, ajuste el volumen de forma que se

eviten niveles excesivos, ya que podria sufrir dafios en los oidos.

Pantalla LCD

* Aunque la pantalla LCD ha sido fabricada con tecnologia de alta
precision y posee pixeles con una eficacia del 99,99% o superior,
pueden aparecer de forma constante unos puntos negros o
puntos brillantes de luz (rojos, azules o verdes). No se trata de
un fallo de funcionamiento, sino de una caracteristica de la
estructura de la pantalla de cristal liquido.

* No presione ni raye el filtro frontal, ni coloque objetos encima
del televisor, ya que la imagen podria resultar irregular o la
pantalla de cristal liquido podria dafarse.

« Si se utiliza el televisor en un lugar frio, es posible que laimagen
se oscurezca o0 que aparezca una mancha en la pantalla. Esto no
significa que el televisor se ha estropeado. Este fendmeno ira
desapareciendo a medida que aumente la temperatura.

« Si se visualizan imagenes fijas continuamente, es posible que se
produzca un efecto de imagen fantasma que puede
desaparecer transcurridos unos segundos.

¢ Cuando se utiliza el televisor, la pantalla y la carcasa se
calientan. No se trata de un fallo de funcionamiento.

 La pantalla LCD contiene una pequefia cantidad de cristal
liquido. Siga la normativa local para deshacerse de él.

* No exponga la pantalla LCD a impactos o =)

vibraciones fuertes. El cristal de la pantalla A
podria agrietarse o romperse y provocar =2 ES
lesiones.
Tratamiento y limpieza de la superficie de la
pantalla y la carcasa del televisor
Desenchufe el cable de alimentacién conectado al televisor antes
de limpiarlo.
Para evitar la degradacién del material o del acabado de la
pantalla, tenga en cuenta las siguientes precauciones.
¢ Para eliminar el polvo de la superficie de la pantalla y la carcasa,
pase cuidadosamente un pafio suave. Si no consigue eliminar
completamente el polvo, humedezca ligeramente el pafio con
una solucién de detergente neutro poco concentrada.
« Nunca pulverice agua o detergente
directamente en el televisor. El liquido
podria gotear hasta la parte inferior de la
pantalla o en zonas externas y penetrar en
el televisor, con el consiguiente riesgo de
dafios en el aparato.
No utilice nunca estropajos abrasivos,
productos de limpieza acidos o alcalinos, detergente
concentrado ni disolventes volatiles, como alcohol, bencina,
diluyente o insecticida. Si utiliza este tipo de materiales o
expone la unidad a un contacto prolongado con materiales de
goma o vinilo, puede dafiar el material de la superficie de la
pantalla y de la carcasa.
Se recomienda pasar la aspiradora periédicamente por los
orificios de ventilacion para que el televisor se ventile
adecuadamente.

* No manipule los altavoces con una fuerza excesiva durante la
limpieza o el mantenimiento, para evitar posibles dafios.

Equipos opcionales

« Sitde los equipos opcionales o cualquier equipo que emita
radiaciones electromagnéticas lejos del televisor. De lo
contrario, la imagen puede aparecer distorsionada y/o pueden
emitirse ruidos.

« El equipo ha sido probado y cumple los limites establecidos por
la directiva EMC utilizando un cable de conexidn de sefial de
una longitud inferior a 3 metros.

Recomendacion sobre el conector de tipo F

El cable interno solo puede sobresalir 1,5 mm desde la parte de
conexion.

(llustracion de referencia del conector de tipo F)

Precauciones acerca del manejo del mando a

distancia

« Coloque las pilas con la polaridad correcta.

« No utilice pilas de distintos tipos ni mezcle pilas nuevas con
viejas.

¢ Sea respetuoso con el medio ambiente y deseche las pilas en
los contenedores dispuestos para este fin. En ciertas regiones,
la eliminacién de las pilas esta regulada. Consultelo con las
autoridades locales.

¢ Use el mando a distancia con cuidado. No lo deje caer nilo pise,
ni tampoco derrame sobre él ningun tipo de liquido.

* No deje el mando a distancia cerca de una fuente de calor, en
un lugar expuesto a la luz solar directa ni en una habitacion
himeda.
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Funcion inalambrica de la unidad

« No utilice la unidad cerca de equipos médicos (marcapasos,
etc.), ya que dichos equipos podrian experimentar algun tipo de
problema.

* Aunque la unidad transmite o recibe sefiales aleatorias, preste
atencion a las posibles intercepciones no autorizadas. No nos
responsabilizamos de ningln problema relacionado con este
aspecto.

(omo deshacerse del televisor

Tratamiento de los equipos
eléctricos y electronicos al final de
su vida util (aplicable en la Unién
Europea y en paises europeos con
sistemas de tratamiento selectivo

. de residuos)
Este simbolo en el equipo o en su embalaje
indica que el presente producto no puede ser
tratado como residuos doméstico normal. Debe entregarse en el
correspondiente punto de recogida de equipos eléctricos y
electronicos. Al asegurarse de que este producto se desecha
correctamente, usted ayuda a prevenir las consecuencias
potencialmente negativas para el medio ambiente y la salud
humana que podrian derivarse de la incorrecta manipulacién en
el momento de deshacerse de este producto. El reciclaje de
materiales ayuda a conservar los recursos naturales. Para recibir
informacion detallada sobre el reciclaje de este producto,
pongase en contacto con el ayuntamiento, el punto de recogida
mas cercano o el establecimiento donde ha adquirido el
producto.

Tratamiento de las baterias al final
de su vida atil (aplicable en la
Unién Europea y en paises
europeos con sistemas de
tratamiento selectivo de residuos)
Este simbolo en la bateria o en el embalaje
indica que la bateria proporcionada con este producto no puede
ser tratada como un residuo doméstico normal. En algunas
baterias este simbolo puede utilizarse en combinacién con un
simbolo quimico. El simbolo quimico del mercurio (Hg) o del
plomo (Pb) se afiadira si la bateria contiene mas del 0,0005% de
mercurio o del 0,004% de plomo. Al asegurarse de que estas
baterias se desechan correctamente, usted ayuda a prevenir las
consecuencias potencialmente negativas para el medio ambiente
y la salud humana que podrian derivarse de la incorrecta
manipulacién en el momento de deshacerse de la bateria. El
reciclaje de materiales ayuda a conservar los recursos naturales.
En el caso de productos que por razones de seguridad,
rendimiento o mantenimiento de datos sea necesaria una
conexion permanente con la bateria incorporada, esta bateria
solo debera ser reemplazada por personal técnico cualificado
para ello. Para asegurarse de que la bateria sera tratada
correctamente, entregue el producto al final de su vida util en un
punto de recogida para el reciclado de aparatos eléctricos y
electronicos. Para las demas baterias, consulte la seccion donde
se indica como extraer la bateria del producto de forma segura.
Deposite la bateria en el correspondiente punto de recogida para
el reciclado de baterias. Para recibir informacion detallada sobre
el reciclaje de este producto o de la bateria, pongase en contacto
con el ayuntamiento, el punto de recogida mas cercano o el
establecimiento donde ha adquirido el producto.

6ES



Instalacion del soporte de
sobremesa (alternativa)

Puede cambiar la posicién del soporte de
sobremesa de la posicién lateral a la posicion
central consultando las siguientes instrucciones.

KD-79/65/55X9005B

1,5N-m

1
@\ﬁ (15 kgf-cm} | /o7
6

gruesa

Almohadilla

gruesa

1,5N-m
{15 kgf-cm}

TES
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Nota

» Hacen falta dos personas o mas (cuatro o mas en el
caso del modelo KD-79X9005B) para llevar a cabo
esta instalacién.

e Compruebe que no haya objetos delante del
televisor.

— Transmisor

sincrono 3D

(solo el modelo
KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)

Sensor infrarrojo

Para recoger los cables
KD-79/65/55X9005B

8ES

KD-65X9505B

® o‘@o ®

1 posicién de la brida de cables cuando el soporte de
sobremesa estd montado en la posicién central.

*2 posicién de la brida de cables cuando el soporte de
sobremesa estd montado en la posicion central o en
el extremo.

Nota
* Para separar la brida de cables del televisor, presione

la parte superior de la brida @ y pellizquela @ tal y
como se ilustra.

Desmontaje del soporte de sobremesa
del televisor

L

. x>

Nota

* Al fijar de nuevo el soporte de sobremesa, fije los
tornillos (previamente retirados) en los orificios
originales de la parte posterior del televisor.



Ocultar la camara

Si no desea utilizar la cdmara, ocultela tal y
como se muestra en la figura.

KD-79/65/55X9005B

Tapa de la cdmara 0

o[ﬁ

b1

KD-65X9505B

—by
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Utilizacion del mando a
distancia

Puede controlar el televisor utilizando el control
remoto tactil suministrado o el mando a
distancia por infrarrojos.

Control remoto
tactil

Mando a distancia
por infrarrojos

o =
oooo
Dooo

oooo

Nota

 El control remoto tactil solo puede utilizarse una vez
registrado con el televisor. Puede registrar el control
remoto tactil pulsando HOME y seleccionando gas
[Ajustes] — E [Ajustes de sistema] — [Configuracién
del control remoto tactil].

Visualizacion de la Guia de
funcionamiento del panel tactil

La Guia de funcionamiento del panel tactil
permite consultar los principales gestos de
control disponibles con la pantalla de este
televisor.

1 Mantenga pulsado con el dedo el centro
del panel tactil para mostrar la Guia de
funcionamiento del panel tactil.

10¢Es

Inicio del tutorial del panel tactil

1 Pulse HOME.

2 Deslice para seleccionar ? [Ayudaly, a
continuacidn, presione el panel tactil.

3 Deslice hacia arriba/abajo para
seleccionar [Tutorial del panel tactil]y, a
continuacidn, presione el panel tactil.

Siga las instrucciones en pantalla.

Nota
« También puede iniciar el tutorial del panel tactil
pulsando HOME y seleccionando aas [Ajustes] —

B [Ajustes de sistema] — [Configuraciones de panel
tactil] — [Iniciar tutorial].
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Conexion de otros dispositivos

Para obtener mas informacion sobre las
conexiones, consulte el i-Manual.

Nota

Para la conexion HDMI, conecte dispositivos 4K
(reproductor multimedia 4K, descodificador 4K, etc.) a
la toma HDMI IN 2 o HDMI IN 1 del televisor para
disfrutar de contenidos con proteccidon de derechos
de autor.

Para conectar el replicador de puerto

* Para la conexién con un replicador de puerto,
consulte la guia de instalacion suministrada con el
replicador de puerto.

Para conectar un dispositivo MHL

= 0 Utilice un cable
2 MHL 2 autorizado =2
con el logotipo MHL
I] (no suministrado)
2MEL *lj]]:)ﬂﬂ—l—ch*
QOSOXV\}:]AX n
Dispositivo
MHL 2
— >
Utilice un cable
MHL 3 autorizado
con ellogotipo MHL  Dispositivo
(no suministrado) MHL 3

El televisor carga simultaneamente el
dispositivo conectado compatible con MHL
mientras reproduce archivos de foto/musica/
video. Puede utilizar el mando a distancia del
televisor para controlar el dispositivo
compatible con MHL conectado.

Nota

Si[Cambio de entrada automatico (MHL)] esta

ajustado en [Si], el televisor cambia automaticamente

a HDMI IN 2/MHL o HDMI IN 4/MHL desde otra

entrada cuando hay un dispositivo compatible con
MHL conectado al conector HDMI IN 2/MHL o HDMI IN

4/MHL. La disponibilidad de [Cambio de entrada
automatico (MHL)] depende de si el dispositivo
compatible con MHL admite esta funcion.
Si[Carga de MHL mientras esta en espera] esta
ajustado en [Si], puede continuar cargando el

dispositivo compatible con MHL aunque el televisor

esté en el modo en espera.

Conecte el smartphone o el dispositivo mévil 4K al

conector HDMI IN 2/MHL.

Utilice un cable MHL 3 autorizado con el logotipo MHL

con un smartphone o un dispositivo moévil 4K.

11Es
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Instalacion del televisor en una pared

El manual de instrucciones de este televisor solo muestra los pasos para preparar la instalacion
del televisor antes del montaje en la pared.

solo el modelo KD-65X9505B, 65/55X9005B

Para los clientes:

Por motivos de proteccion del producto y de seguridad, Sony recomienda dejar la instalacién
del televisor en manos de distribuidores Sony o proveedores autorizados. Nunca intente realizar
la instalacion sin ayuda.

Para proveedores y distribuidores Sony:

Preste especial atencién a la seguridad durante la instalaciéon, el mantenimiento periédico y las
revisiones de este producto.

Para instalar este producto, es necesario disponer de conocimientos suficientes, especialmente para
determinar si la pared es lo bastante resistente para aguantar el peso del televisor. Deje siempre la
instalacién de este producto en la pared en manos de distribuidores Sony o proveedores autorizados y
preste especial atencién a la seguridad durante la instalacion. Sony no se hace responsable de dafios o
lesiones provocados por una manipulacién o una instalacion incorrectas.

Utilice el Soporte de pared SU-WL450 (no suministrado) (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B) para
instalar el televisor en la pared.

Al instalar el Soporte de pared, consulte también el Manual de instrucciones y la Guia de instalacién
suministrados con el Soporte de pared.

Nota
¢ Guarde los tornillos retirados en un lugar seguro y lejos del alcance de los nifios.

1 Retire los tornillos de la parte posterior del televisor.

KD-65X9505B KD-65/55X9005B

* No retirar en el caso de instalaciones ultracompactas.

12ES



2 Antes de instalar el soporte de pared, instale la fijacion del soporte de pared @
(suministrada con el televisor) en la parte posterior del televisor (en paralelo a la pared).
Este paso no es necesario en caso de una instalacién ultracompacta.

(sélo el modelo KD-65/55X9005B)

* Si utiliza un soporte tipo Super Slim, no podra utilizar algunos de los terminales de la parte posterior del

televisor.

N

Nota
¢ Asegurese de apretar la fijacion del soporte de

Fijacion del soporte de

- pared (12) (mas largo)

(suministrada con el
televisor)

Fijacion del soporte de

— pared (I1) (mas corto)

(suministrada con el
televisor)

pared al fijarla al televisor.

Montaje
estandar

ﬂ

« Si utiliza una atornilladora eléctrica, apriete a un par aproximado de 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

AN

Montaje

ultracompacto*

ﬂ

Para consultar las instrucciones sobre la instalacion del soporte de pared para su modelo de televisor, consulte el
siguiente sitio web: www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual
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solo el modelo KD-79X9005B

El televisor puede montarse en un soporte de pared (no suministrado) nada mas sacarse de la caja. Si
el soporte de sobremesa esta montado en el televisor, es posible que deba desmontar el soporte de
sobremesa; Consulte la pagina 8 (Desmontaje del soporte de sobremesa del televisor).

Prepare el televisor para el soporte de pared antes de conectar los cables.

Por motivos de proteccion del producto y de seguridad, Sony recomienda dejar la instalacion del

televisor en la pared en manos de profesionales cualificados. No intente instalarlo sin ayuda.

¢ Siga las instrucciones suministradas con el soporte de pared correspondientes a su modelo.
Es necesario disponer de conocimientos suficientes para instalar el televisor, especialmente a
la hora de determinar la resistencia necesaria de la pared para aguantar el peso del televisor.

¢ Lalongitud de los tornillos para el soporte de pared varia en funcion del grosor del soporte de
pared. Vea la siguiente ilustracion.

8 mm -12mm

L

/ Tornillo

Soporte de pared

Soporte para montaje en pared

¢ Guarde los tornillos que no utilice y el soporte de sobremesa en un lugar seguro hasta que
esté a punto para montar el soporte de sobremesa. Mantenga los tornillos lejos del alcance de
los nifios.

1 Retire los tornillos de la parte posterior del televisor.

1465



2 Antes de instalar el soporte de pared, instale la fijacion del soporte de pared @
(suministrada con el televisor) en la parte posterior del televisor (en paralelo a la pared).

Fijacion del soporte de
I pared (12) (mas largo)
(suministrada con el
televisor)

\ \ | _ Fijacién del soporte de

pared (I1) (mas corto)
(suministrada con el
televisor)

Nota

* Asegurese de apretar la fijacion del soporte de pared al fijarla al televisor.
« Siutiliza una atornilladora eléctrica, apriete a un par aproximado de 1,5 N-m {15 kgf-cm}.
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Solucion de problemas

Cuando el LED de iluminaciéon parpadea de
color rojo, cuente cuantas veces parpadea (el
intervalo de tiempo es de tres segundos).

Si el LED de iluminacion parpadea de color rojo,
reinicie el televisor desconectando el cable de
corriente del televisor durante dos minutos y, a
continuacion, encienda el televisor.

Si el problema continda, péngase en contacto
con su distribuidor o con su Centro de servicio
técnico de Sony e indique cudntas veces
parpadea en rojo el LED de iluminacion (el
intervalo es de tres segundos). Pulse I/() en el
televisor para apagarlo, desconecte el cable de
corriente y péngase en contacto con su
distribuidor o con su Centro de servicio técnico
de Sony.

Cuando el LED de iluminacion no parpadea,
compruebe los elementos de las tablas que
se indican a continuacion.

También puede consultar [Solucién de
problemas] en el i-Manual o realizar un
autodiagndstico seleccionando ? [Ayuda] —
@ [Ayuda al cliente] — [Auto diagnéstico]. Si el
problema continua, lleve el televisor a un
técnico cualificado para que lo revise.

Problemas y soluciones

Ausencia de imagen (la pantalla aparece

oscura) y de sonido.

* Revise la conexién de la antena/cable.

® Conecte el televisor a la toma de corriente y, a
continuacién, pulse I/() en el televisor o el
mando a distancia.

No se puede sintonizar determinados
programas.

* Compruebe la antena.

* Es posible que haya un cortocircuito en el cable
de satélite o que presente problemas de
conexion. Compruebe la conexién con el cable y
apague el televisor mediante el interruptor de
encendido/apagado. A continuacioén, vuelva a
encenderlo.

* La frecuencia introducida se sale del intervalo
admitido. Consulte con la empresa responsable
de la emisién por satélite.
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No se encuentran servicios (programas) de

television por cable.

* Compruebe la conexién del cable o la
configuracién de sintonizacion.

* Intente realizar la [Sintonia automatica digital]
seleccionando [Antena] en lugar de [Cable].

El mando a distancia no funciona.

* Cambie las pilas.

® Es posible que el televisor esté ajustado en el
modo SYNC.
Presione la barra de control (....) y deslice hacia la
izquierda/derecha para seleccionar [SYNC MENU]
y, a continuacién, presione el panel tactil.
Seleccione [Control de TV]y, seguidamente,
[Inicio (Menu)] u [Opciones] para controlar el
televisor.
Cuando utilice el mando a distancia por IR, pulse
SYNC MENU, seleccione [Control de TV] ay, a
continuacion, seleccione [Inicio (Menu)] u
[Opciones] para controlar el televisor.

Ha olvidado la contrasefa de [Bloqueo TV].

 Introduzca 9999 como codigo PIN. (El codigo PIN
9999 siempre se acepta.)

La carcasa del televisor se calienta.

® Cuando se utiliza el televisor durante un largo
periodo de tiempo, la carcasa del televisor se
calienta.
Es posible que note el calor si la toca con la mano.

Audio o video congelado, pantalla en blanco

o televisor que no responde a los botones del

televisor o el mando a distancia.

® Reinicie el televisor desconectando el cable de
alimentacion de CA durante dos minutos y
conectandolo de nuevo.

No se encuentran los botones 1/(), CH+/-,

1 +/-, 4/%/«/%,-2), [+]y HOME en el

televisor.

® En la siguiente ilustracién verd la posicién de
estos botones en el televisor.

Parte posterior del televisor




El LED de iluminacion esta encendido.

* Sino desea que el LED de iluminacién se
encienda, puede apagarlo.
Pulse HOME vy, a continuacion, seleccione
ﬂ [Ajustes] — B [Ajustes de sistema] —
[Configuracién general] — [LED de iluminacién]
— [No]. También puede pulsar OPTIONS y, a
continuacion, seleccionar [LED de iluminaciéon] —
[No].

———

No es posible conectar con un router

inalambrico mediante WPS.

o Si utiliza seguridad WEP, seleccione [Facil] —
[Wi-Fi] — [Conectar por lista de busqueda].
A continuacion, seleccione el nombre de la red
(SSID) a la que desea conectarse.

No se encuentra el nombre de red solicitado
en la configuracion de la red.

 Seleccione [[Definir manualmente]] y pulse
para introducir el nombre de la red.

|
Especificaciones

Sistema

Sistema de panel
Panel LCD (pantalla de cristal liquido),
Retroiluminacién LED
Sistema de televisién
Analdgico: En funcién del pais/zona
seleccionado: B/G, D/K, L, I, M
Digital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2
Satélite: DVB-S/DVB-S2

Sistema de color/video
Analdgico: PAL, SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43
Digital: Consulte el i-Manual.

Cobertura de canales
Analodgico: UHF/VHF/Cable, En funcién del pais/
zona seleccionado.
Digital: UHF/VHF/Cable, En funcién del pais/zona
seleccionado.
Satélite: Frecuencia IF 950-2 150 MHz

Salida de sonido
10 W +10 W + 10 W (KD-65X9505B)
125W+125W+20W +20 W
(KD-79/65/55X9005B)

Tecnologia inaldmbrica
Protocolo IEEE802.11a/b/g/n

Conectores de entrada/salida

Cable de la antena
Terminal externo de 75 ohmios para VHF/UHF

Antena de satélite MAIN/SUB
Conector tipo F hembra IEC169-24, 75 ohmios
DiSEqQC 1.0, LNB 13 V/18 V y tono de 22 kHz,
Distribucion de cable Unico EN50494.

> /-9AVT
Euroconector de 21 pines (norma CENELEC) con
entrada de audio/video, entrada RGB y salida de
audio/video de television.

-3/~ COMPONENT IN
YP&Pr (video por componentes): 1080p
(50, 60 Hz), 1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz),
576p, 576i, 480p, 480i Entrada de audio
(conectores fonograficos)

=) AV2
Entrada de video (clavija fonografica normal con
entrada Y)
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HDMI IN 1, 2, 3, 4 (compatibles con resolucién
4K)
Video (2D): 4096 x 2160p (50, 60 Hz)*, 4096 x
2160p (24 Hz), 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz),
720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i, Formatos de PC
*YCbCr 4:2:0 / 8 bits
Video (3D):
Compresion de fotogramas: 1080p (30 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50,
60 Hz), 720/24p
Lado a lado: 1080p (50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Encima-debajo: 1080p (30, 50, 60 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Audio: PCM lineal de 5,1 canales: 32, 44,1y 48 kHz,
16, 20 y 24 bits, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel) (s6lo HDMI IN 1)
MHL (normal con HDMI IN 2/4)
Video (2D): 4096 x 2160p (24 Hz)*, 3840 x 2160p
(24, 25, 30 Hz)*, 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz),
720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
* s6lo HDMI IN 2
Video (3D):
Empaquetado de fotogramas*: 1080p (30 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50,
60 Hz), 720/24p
Lado a lado: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Encima-debajo: 1080p (50, 60 Hz)*,
1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (50, 60 Hz)
*s6lo HDMI IN 2
Audio: PCM lineal de 5,1 canales: 32, 44,1y 48 kHz,
16, 20 y 24 bits, Dolby Digital
C- DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Toma digital 6ptica (PCM lineal de dos canales,
Dolby Digital)
C- AupIO OUT/(}
Salida de audio (miniconector estéreo)
Toma de auriculares
(admite salida de subwoofer)

1, ¢2 (HDD REC), ¥3
Puerto USB de dispositivo de disco duro (sélo \[’2),
Porta USB

)

Ranura CAM (mdédulo de acceso condicional)

=5 LAN
Conector T0BASE-T/100BASE-TX (La velocidad de
conexion puede variar segun el entorno operativo
de la red. No se garantizan la frecuenciay la
calidad de comunicacion de 10BASE-T/
100BASE-TX para este televisor.)
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Otros

Accesorios opcionales
Soporte de pared: SU-WL450 (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)
Subwoofer inaldmbrico: SWF-BR100
Cable MHL: DLC-MC10/DLC-MC20/DLC-MC30
Gafas 3D activas: TDG-BT500A (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)

Gafas 3D pasivas: TDG-500P (KD-79X9005B)

A,
K
RS

Temperatura de funcionamiento
De 0°Ca40°C

Humedad de funcionamiento
10% - 80% RH (sin condensacion)

Alimentacion y otros aspectos

Requisitos de alimentacion
220V - 240V CA, 50 Hz

Categoria de eficiencia energética
KD-79X9005B: A
KD-65X9505B: B
KD-65X9005B: B
KD-55X9005B: B

Tamarfio de la pantalla (medida diagonalmente)
(Aprox.)
KD-79X9005B: 79 pulgadas / 199,6 cm
KD-65X9505B: 65 pulgadas / 163,9 cm
KD-65X9005B: 65 pulgadas / 163,9 cm
KD-55X9005B: 55 pulgadas / 138,8 cm

Consumo de energia

En el modo [Estandar]
KD-79X9005B: 229 W
KD-65X9505B: 215 W
KD-65X9005B: 180 W
KD-55X9005B: 149 W

En el modo [Viva]
KD-79X9005B: 433 W
KD-65X9505B: 394 W
KD-65X9005B: 339 W
KD-55X9005B: 285 W

Consumo medio de energia anual*'
KD-79X9005B: 318 kWh
KD-65X9505B: 298 kWh
KD-65X9005B: 250 kWh
KD-55X9005B: 207 kWh



Consumo de energia en modo de espera*2
KD-79X9005B:
0,3 W (27 W en el modo de actualizacién del
software/EPG)
KD-65X9505B:
0,3 W (28 W en el modo de actualizacion del
software/EPG)
KD-65X9005B:
0,3 W (27 W en el modo de actualizacién del
software/EPG)
KD-55X9005B:
0,3 W (27 W en el modo de actualizacién del
software/EPG)

Resolucion de la pantalla
3 840 puntos (horizontal) x 2 160 lineas (vertical)

Potencia de salida
USB 1, 3: 5V, 500 mA MAX.
USB 2: 5V, 800 mA MAX.
MHL (HDMI IN 2, 4): 5V, 900 mA MAX

Dimensiones (Aprox.) (ancho x alto x
fondo)

con el soporte de sobremesa
KD-79X9005B: 203,1x110,9 x 44,2 cm
KD-65X9505B: 149,3 x 95,0 x 34,8 cm
KD-65X9005B: 171,6 x 91,6 x 32,0 cm
KD-55X9005B: 149,4 x 79,1 x 32,0 cm

sin el soporte de sobremesa
KD-79X9005B: 202,9 x 105,4 x 11,1 cm
KD-65X9505B: 149,2 x 89,7 x 10,7 cm
KD-65X9005B: 171,5 x 87,8 x 9,9 cm
KD-55X9005B: 149,3 x 75,2 x 9,9 cm

esquema de los orificios para montaje en la
pared
40,0 x 30,0 cm

tamafo de los tornillos para montaje en la
pared
M6 (longitud: ver diagrama en pagina 3.)

Anchura del soporte (Aprox.)

Posicion del extremo:
KD-79X9005B: 203,1 cm
KD-65X9505B: 149,3 cm
KD-65X9005B: 171,6 cm
KD-55X9005B: 149,4 cm

Posicion central:
KD-79X9005B: 57,3 cm
KD-65X9505B: 66,3 cm
KD-65X9005B: 57,3 cm
KD-55X9005B: 57,3 cm

Peso (Aprox.)

con el soporte de sobremesa
KD-79X9005B: 60,9 kg
KD-65X9505B: 43,9 kg
KD-65X9005B: 46,6 kg
KD-55X9005B: 38,1 kg

sin el soporte de sobremesa
KD-79X9005B: 59,7 kg
KD-65X9505B: 42,0 kg
KD-65X9005B: 45,9 kg
KD-55X9005B: 37,4 kg

+1 Consumo de energia al afio, con el televisor

funcionando 4 horas al dia durante 365 dias. El

consumo de energia real depende de la frecuencia

de uso del televisor.

El consumo de energia en modo de espera

especificado se alcanza cuando el televisor termina

los procesos internos necesarios.

Nota

¢ La disponibilidad de los accesorios opcionales
depende del pais, la region, el modelo de televisor y
las existencias.

¢ El disefio y las especificaciones estan sujetos a
cambios sin previo aviso.

* El consumo de energia sera superior si el replicador
de puerto estd conectado al televisor.

e Este televisor incorpora MHL 2 para HDMI IN 4/MHL y
MHL 3 para HDMI IN 2/MHL.

*2

Nota sobre la funcion de Television
digital

¢ Toda funcidn relacionada con la Television
digital (Dv3) sélo funcionara en los paises o
zonas donde se emitan sefales digitales
terrestres DVB-T/DVB-T2 (MPEG-2 y H.264/
MPEG-4 AVC) o donde pueda acceder a un
servicio de cable DVB-C (MPEG-2 y H.264/
MPEG-4 AVC) compatible. Compruebe con
su distribuidor local si puede recibir la
sefial DVB-T/DVB-T2 en su vivienda o
pregunte a su operador de cable si su
servicio de cable DVB-C puede funcionar
de manera integrada con este televisor.

El operador de cable puede cobrar por
dicho servicio o exigirle que acepte sus
términos y condiciones comerciales.

Este televisor cumple las especificaciones
de DVB-T/DVB-T2 y DVB-C, pero no se
puede garantizar la compatibilidad con
futuras emisiones digitales terrestres
DVB-T/DVB-T2 y emisiones digitales por
cable DVB-C.

Es posible que algunas funciones de la
television digital no estén disponibles en
algunos paises/regiones y que el cable
DVB-C no funcione correctamente con
algunos proveedores.
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Informacion sobre las marcas comerciales

¢ Los términos HDMI y High-Definition
Multimedia Interface y el logotipo HDMI
son marcas comerciales o marcas
comerciales registradas de HDMI Licensing
LLC en Estados Unidos y en otros paises.
DLNA®, el logotipo de DLNA y DLNA
CERTIFIED® son marcas comerciales,
marcas de servicio o marcas de
certificacion de Digital Living Network
Alliance.

Fabricado con la licencia de Dolby
Laboratories.

Dolby y el simbolo de la doble D son
marcas comerciales de Dolby Laboratories.
“BRAVIA" y BRAVIA son marcas
comerciales de Sony Corporation.

TracklD es una marca comercial o marca
comercial registrada de Sony Mobile
Communications AB.

Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusicID, el logotipo de
Gracenote y el logotipo “Powered by
Gracenote” son marcas comerciales
registradas o marcas comerciales de
Gracenote en Estados Unidos y/u otros
paises.

Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct y Miracast son marcas
comerciales o marcas comerciales
registradas de Wi-Fi Alliance.

El logotipo de “Sony Entertainment
Network” y “Sony Entertainment Network”
son marcas comerciales de Sony
Corporation.

MHL, Mobile High-Definition Link y el
logotipo de MHL son marcas comerciales o
marcas comerciales registradas de MHL
Licensing, LLC.

Para obtener informacién sobre las
patentes DTS, consulte
http://patents.dts.com. Fabricado con
licencia de DTS Licensing Limited. DTS, su
simbolo y DTS y el simbolo son marcas
comerciales registradas y DTS Digital
Surround es una marca comercial de DTS,
Inc. © DTS, Inc. Todos los derechos
reservados.

ZOES

« Designed with UEI Technology™

Under License from Universal Electronics
Inc. Portions © UEI 2000 - 2013.

Los logotipos y el nombre de la marca
Bluetooth® son propiedad de Bluetooth
SIG, Inc. y el uso de dichas marcas por
parte de Sony Corporation es siempre con
la licencia correspondiente. El resto de
marcas comerciales y nombres comerciales
son propiedad de sus respectivos
propietarios.

DiSEQC™ es una marca comercial de
EUTELSAT.

Este televisor es compatible con DiSEqQC
1.0. Este televisor no esta pensado para
controlar antenas motorizadas.

La marca N es una marca comercial o una
marca comercial registrada de NFC Forum,
Inc. en Estados Unidos y otros paises.
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Inleiding

Bedankt dat u hebt gekozen voor dit Sony product.

Alvorens de televisie te gebruiken, dient u deze handleiding

volledig door te lezen. Bewaar de handleiding voor raadpleging in

de toekomst.

Opmerken

« Lees het onderdeel "Veiligheidsinformatie" (pagina 3) voor u de
televisie gebruikt.

* De afbeeldingen en illustraties die gebruikt worden in de
handleiding Snel aan de slag en in deze handleiding gelden
uitsluitend als referentie en kunnen verschillen van het
eigenlijke product.

Locatie van het identificatielabel

Het label met het modelnummer, de productiedatum (maand/
jaar) en de voedingsklasse (in overeenstemming met de
toepasselijke veiligheidsreglementen) bevinden zich op de
achterkant van de tv en verpakking.

WAARSCHUWING

OM DE VERSPREIDING

VAN VUUR TEGEN TE

GAAN, HOUDT U KAARSEN OF
ANDERE VUURHAARDEN
ALTIID UIT DE BUURT VAN DIT
PRODUCT.

BELANGRIJK BERICHT

Dit product werd geproduceerd door of in opdracht van Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan.
Vragen met betrekking tot product conformiteit gebaseerd op
EU-wetgeving kunnen worden gericht aan de gemachtigde
vertegenwoordiger, Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger
Strasse 61, 70327 Stuttgart, Duitsland. Voor service- of
garantiezaken verwijzen wij u door naar de adressen in de

afzonderlijke service of garantie documenten.
Opmerking voor draadloos
signaal

Hierbij verklaart Sony Corporation dat het

toestel in overeenstemming is met de essentiéle eisen en de
andere relevante bepalingen van richtlijn 1999/5/EG.
Nadere informatie kunt u vinden op:
http://www.compliance.sony.de/

Opmerking voor klanten: de volgende informatie is enkel van
toepassing voor apparaten die verkocht worden in landen die de
EU-richtlijnen in acht nemen.

Het draadloze systeem van een tv kan worden gebruikt in de
volgende landen:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo

Deze apparatuur kan worden gebruikt in andere niet-Europese
landen.



Veiligheidsinformatie
WAARSCHUWING

Batterijen mogen niet worden blootgesteld aan te hoge
temperaturen, bijvoorbeeld zonneschijn, vuur en dergelijke.

Installatie/configuratie

Installeer en gebruik de televisie volgens de instructies hieronder
om het risico op brand, elektrische schok, schade en/of letsel te
vermijden.

Installatie

* Stap niet op de beschermingszak bij het uitpakken van de TV,
om uitglijden en lichamelijk letsel te voorkomen.

* Het televisietoestel moet in de buurt van een goed toegankelijk
stopcontact worden geplaatst.

* Plaats de televisie op een stabiel, effen oppervliak om te
vermijden dat hij valt en letsel of schade aan de televisie
veroorzaakt.

* Zet de televisie op een plaats waar er niet aan getrokken of

tegen geduwd kan worden, en waar deze niet omver kan vallen.

* Plaats de televisie zodat de tafelstandaard niet buiten de rand
van het televisiemeubel (niet bijgeleverd) steekt. Als de
tafelstandaard buiten de rand van het televisiemeubel steekt,
kan de televisie omkantelen of vallen, met verwondingen of
schade aan de televisie als gevolg.

v N
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* Laat wandinstallaties alleen door gekwalificeerd
servicepersoneel uitvoeren.

* Het wordt om veiligheidsredenen aanbevolen accessoires van
Sony te gebruiken, zoals:

Wandmontagesteun
— SU-WL450 (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)

* Gebruik de schroeven die bij de wandmontagesteun geleverd
zijn voor het bevestigen van de wandmontagesteun aan het
televisietoestel. De bijgeleverde schroeven zijn ontworpen zoals
aangegeven op de afbeelding, wanneer gemeten vanaf het
bevestigingsoppervlak van de wandmontagesteun.

De diameter en de lengte van de schroeven verschillen naar
gelang het model van de wandmontagesteun.

Het gebruik van andere schroeven dan de meegeleverde
schroeven kan resulteren in interne schade van het
televisietoestel of kan ertoe leiden dat de televisie valt enz.

KD-65X9505B

8mm-12mm

<I_,_1_

Schroef (geleverd bij
wandmontagesteun)

Wandmontagesteun

Achterkant van de televisie

KD-65/55X9005B

8mm-12mm

M Schroef (geleverd bij
ol wandmontagesteun)

/ Wandmontagesteun
Wandmontageonderdeel
Transport
* Voordat u het televisietoestel transporteert, moet u alle snoeren
loskoppelen.

« Er zijn twee of meer personen (vier of meer personen voor KD-
79X9005B) nodig om een grote TV te verplaatsen.

¢ Wanneer de televisie met de hand wordt gedragen, dient u deze
als volgt vast te houden. Druk niet tegen het LCD-scherm en het
kader rond het scherm.

KD-79X9005B

KD-65X9505B

KD-65/55X9005B

I\

* Wanneer u het televisietoestel vervoert, mag u dit niet
blootstellen aan schokken of sterke trillingen.

¢ Als u het televisietoestel naar de reparateur brengt of vervoert,
verpakt u het in de oorspronkelijke doos en
verpakkingsmaterialen.

Voorkomen dat de televisie omvalt
¢ Gebruik een stevige koord die het gewicht van de televisie kan
dragen.

Ventilatie

¢ Bedek nooit de ventilatie-openingen en steek nooit iets
daardoor naar binnen.

* Houd ruimte vrij rond het televisietoestel zoals hierna wordt
aangegeven.

* Het wordt aanbevolen de wandmontagesteun van Sony te
gebruiken voor een goede luchtcirculatie.

3NL




Installatie aan de wand

10 cm —i

1

Houd minimaal deze ruimte vrij rond het toestel.

Installatie op de standaard
—=30em

10 cm

Houd minimaal deze ruimte vrij rond het toestel.

* \Voor een goede ventilatie en om ophoping van vuil en stof te

voorkomen:

— Plaats het televisietoestel niet plat op de grond en installeer
het niet ondersteboven, achterstevoren of gedraaid.

— Installeer het televisietoestel niet op een plank, kleed, bed of
in een kast.

— Dek het televisietoestel niet af met een doek, zoals gordijnen,
of voorwerpen als kranten enz.

— Installeer het televisietoestel niet zoals hierna wordt getoond.

Luchtcirculatie geblokkeerd.

Netsnoer

Hanteer het netsnoer en het stopcontact als volgt om het risico

op brand, elektrische schok of schade en/of letstel te vermijden:

— Gebruik alleen Sony-netsnoeren en geen netsnoeren van
andere leveranciers.

— Steek de stekker volledig in het stopcontact.

— Gebruik het televisietoestel uitsluitend op een wisselspanning
van 220-240 V.

— Koppel voor alle veiligheid het netsnoer los als u de kabels
aansluit en let erop dat u niet over de kabels struikelt.

— Verwijder het netsnoer uit het stopcontact voordat er
werkzaamheden aan het televisietoestel worden uitgevoerd of
het wordt verplaatst.

— Houd het netsnoer uit de buurt van warmtebronnen.

— Verwijder de stekker uit het stopcontact en reinig deze
regelmatig. Indien de stekker wordt bedekt door stof of vocht,
kan de isolatie verslechteren, hetgeen brand kan veroorzaken.

Opmerken

* Gebruik het meegeleverde netsnoer niet voor andere
apparatuur.

* Zorg dat het netsnoer niet te veel wordt afgeklemd, gebogen of
gedraaid. Hierdoor kunnen de draden worden blootgelegd of
doorgesneden.

« Pas het netsnoer niet aan.

¢ Plaats geen zware voorwerpen op het netsnoer.

¢ Trek nooit aan het netsnoer zelf als dit wordt losgekoppeld.

« Sluit niet te veel apparaten aan op hetzelfde stopcontact.

* Gebruik geen stopcontact waarbij de stekker slecht contact
maakt.

Verboden gebruik

Installeer/gebruik het televisietoestel niet op locaties, in
omgevingen of situaties die hierna worden weergegeven. Het
televisietoestel kan dan slecht gaan functioneren en brand,
elektrische schok, schade en/of letsel veroorzaken.
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Locatie:

 Buiten (in direct zonlicht), aan de kust, op een schip of ander
vaartuig, in een voertuig, in medische instellingen, op instabiele
locaties, in de buurt van water, regen vocht of rook.

e Als de tv in de kleedkamer van een rﬁﬂAA:ﬁd\
openbare badruimte of hete bron wordt PO
gehangen, kan de tv beschadigd worden
door zwavel in de lucht.

= g\

¢ Om de beste beeldkwaliteit te garanderen, mag u het scherm
niet blootstellen aan rechtstreekse lichtstralen of zonlicht.

« Vermijd het verplaatsen van de tv van een koude plaats naar
een warme plaats. Plotse veranderingen in de
kamertemperatuur kunnen condensatie veroorzaken. Dat kan
ervoor zorgen dat de beeld- en/of kleurkwaliteit van de tv slecht
is. Als dat het geval is, dient u het vocht volledig te laten
verdampen voordat u de tv inschakelt.

Omgeving:

* Locaties die heet, vochtig of zeer stoffig zijn; waar insecten

kunnen binnendringen; waar het toestel kan worden

blootgesteld aan mechanische trillingen, in de buurt van
brandbare voorwerpen (kaarsen enz.). Stel het televisietoestel
niet bloot aan druppels of spetters en plaats geen met vioeistof
gevulde voorwerpen, zoals vazen, op het toestel.

Plaats de tv niet in een vochtige of

stoffige ruimte, of in een kamer met

oliehoudende rook of stoom (in de
nabijheid van kookplaten of
bevochtigers). Dat kan leiden tot brand,
elektrische schokken of vervorming.

Installeer de tv niet op plaatsen die blootgesteld zijn aan

extreme temperaturen zoals in direct zonlicht of nabij een

radiator of een warmtekanaal. De tv kan oververhit raken in
dergelijke omstandigheden waardoor de kast kan vervormen
en/of storingen van de tv kunnen ontstaan.

qarrities
p=

z

)
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Situatie:
* Gebruik het toestel niet als u natte handen heeft, als de kast is
verwijderd of met bevestigingen die niet worden aangeraden
door de fabrikant. Verwijder de stekker van het televisietoestel

uit het stopcontact en ontkoppel de antenne tijdens onweer.

« Installeer de tv niet zodat deze uitsteekt in
een open ruimte. Als een persoon of
voorwerp tegen de tv botst, kan dat tot
letsel of schade leiden.

Gebroken glas:

* Gooi niets tegen het televisietoestel. Het schermglas kan breken
door de impact en ernstig letsel veroorzaken.

* Als het scherm van het televisietoestel barst, mag u het toestel
pas aanraken nadat u de stekker uit het stopcontact hebt
getrokken. Anders bestaat er gevaar op elektrische schokken.

Wanneer de televisie niet wordt gebruikt

¢ Als u het televisietoestel een aantal dagen niet gebruikt, dan
moet het worden losgekoppeld van de netspanning vanwege
milieu- en veiligheidsredenen.

* Als het televisietoestel nog onder spanning staat wanneer het
net is uitgeschakeld, trekt u de stekker uit het stopcontact om
het televisietoestel volledig uit te schakelen.

* Bepaalde televisietoestellen kunnen over functies beschikken
waarvoor het toestel in de stand-by stand moet blijven om
correct te werken.

Voor kinderen

* Zorg dat kinderen niet op het televisietoestel klimmen.

« Houd kleine accessoires buiten het bereik van kinderen, zodat
deze niet kunnen worden ingeslikt.



In het geval de volgende problemen
optreden...

Schakel het televisietoestel uit en verwijder onmiddellijk de
netstekker uit het stopcontact als een van de volgende
problemen optreedt.

Vraag uw dealer of Sony-servicecentrum het toestel te laten
nakijken door gekwalificeerd servicepersoneel.

In het geval:

— het netsnoer is beschadigd.

— het netsnoer niet goed past.

— het televisietoestel is beschadigd omdat het is gevallen, er
tegenaan is geslagen of er iets naar is gegooid.

— een vloeibaar of vast voorwerp door de openingen in de kast
terecht is gekomen.

Over de LCD Monitortemperatuur

Wanneer de LCD Monitor langdurig wordt gebruikt, wordt de
ruimte rond het beeldscherm warm. U kunt daar warmte voelen
bij aanraking met de hand.

Voorzorgsmaatregelen

Televisie kijken

« Sommige mensen kunnen ongemakken ervaren (vermoeide
ogen, vermoeidheid of misselijkheid) bij het bekijken van 3D-
beelden of het spelen van stereoscopische 3D-games. Sony
raadt alle gebruikers aan regelmatig rustpauzes in te lassen bij
het bekijken van 3D-beelden of het spelen van stereoscopische
3D-games. De lengte en de frequentie van de nodige
rustpauzes variéren van persoon tot persoon. U moet zelf
beslissen wat voor u het best is. Als u ongemakken ervaart,
dient u het bekijken van 3D-beelden of het spelen van
stereoscopische 3D-games stop te zetten tot het ongemak over
is. Raadpleeg indien nodig een dokter. Raadpleeg eveneens (i)
de gebruiksaanwijzing van alle andere apparaten of media die u
gebruikt in combinatie met deze tv en (ii) onze website
(http://support.sony-europe.com/) voor de recentste
informatie. De ogen van jonge kinderen (vooral jonger dan zes
jaar) zijn nog steeds in ontwikkeling. Raadpleeg een arts (bv.
een kinderarts of oogarts) voor u jonge kinderen 3D-beelden
laat bekijken of stereoscopische 3D-games laat spelen.
Volwassen dienen ervoor te zorgen dat jonge kinderen de
bovenstaande aanbevelingen opvolgen.

* Gebruik of bewaar de 3D Bril niet op plaatsen met een hoge
temperatuur, zoals in direct zonlicht of in een auto die in de zon
staat.

* Wanneer u de gesimuleerde 3D-functie gebruikt, dient u er
rekening mee te houden dat het weergegeven beeld niet
helemaal gelijk is aan het oorspronkelijke beeld ten gevolge van
de conversie die door de televisie wordt uitgevoerd.

* Kijk televisie met gedempt licht, omdat televisie kijken in het
donker of gedurende een lange periode de ogen extra belast.

¢ Als u een hoofdtelefoon gebruikt, mag u het volume niet te
hoog zetten om gehoorbeschadiging te voorkomen.

LCD-scherm

¢ Hoewel het LCD-scherm is vervaardigd met precisietechnologie
en 99,99% of meer van de pixels werken, kunnen er toch
donkere of heldere puntjes (rood, blauw of groen) permanent
zichtbaar zijn op het LCD-scherm. Dit is een structureel kenmerk
van een LCD-scherm en duidt niet op een defect.

« Druk en kras niet op het scherm en plaats geen voorwerpen op
het televisietoestel. Het beeld kan hierdoor vervormen of het
LCD-scherm kan beschadigen.

* Als het televisietoestel op een koude plaats wordt gebruikt, kan
het beeld vlekkerig of donker zijn. Dit wijst niet op een storing.
Dit verschijnsel verdwijnt wanneer de temperatuur stijgt.

 Bij langdurige weergave van stilstaande beelden kunnen
spookbeelden optreden. Deze kunnen na enige tijd verdwijnen.

* Het scherm en de kast worden warm als het televisietoestel
wordt gebruikt. Dit duidt niet op een defect.

* Het LCD-scherm bevat een kleine hoeveelheid vloeibare
kristallen en kwik. Gooi het toestel weg volgens de geldende
lokale wetgeving en voorschriften.

« Stel het LCD-scherm niet bloot aan sterke =)
slagen of schokken. Het glas van het Vs
scherm kan barsten of breken en letsel =
veroorzaken.

Schermoppervlak/kast van het
televisietoestel behandelen en reinigen

Zorg er om veiligheidsredenen voor dat u het netsnoer van het

televisietoestel loskoppelt voordat u het reinigt.

Neem de volgende voorzorgsmaatregelen in acht om verkleuring

of beschadiging van het materiaal of de coating van het scherm

te voorkomen.

* Reinig het schermoppervlak/de kast met een zachte doek om
stof te verwijderen. Bevochtig een zachte doek licht met een
verdund reinigingsmiddel bij hardnekkige stofvorming.

¢ Sproei nooit water of schoonmaakmiddelen
rechtstreeks op de tv. Dit kan naar de
onderzijde van het scherm lopen of op
uitwendige onderdelen terechtkomen en
de tv binnendringen, waardoor de tv kan
beschadigd raken.

* Gebruik geen schuursponsje, alkalisch/
zuurhoudend reinigingsmiddel, schuurpoeder of viuchtig
oplosmiddel, zoals alcohol, benzeen, thinner of
insectenbestrijdingsmiddel. Het gebruik van dergelijke
materialen of het langdurig in aanraking komen met rubber- of
vinylmaterialen kan beschadiging van het schermoppervlak en
het materiaal van de kast tot gevolg hebben.

* Het wordt aanbevolen de ventilatie-openingen regelmatig met
de stofzuiger te reinigen om een goede ventilatie te
handhaven.

¢ Oefen geen overmatige druk uit op de luidsprekers tijdens het
schoonmaken of onderhouden om schade te voorkomen.

Optionele apparatuur

¢ Plaats optionele onderdelen of apparatuur die
elektromagnetische straling uitzendt op een afstand van het
televisietoestel. Anders kan beeldvervorming en/of ruis
optreden.

« Dit toestel is getest en compatibel bevonden met de limieten
vermeld in de EMC-richtlijn voor het gebruiken van een
verbindingssignaalkabel korter dan 3 meter.

Aanbeveling voor de F-stekker

De binnenste kabel mag maximaal 1,5 mm uit het
aansluitingsdeel steken.

I Max.7 mm

(Referentieafbeelding van de F-stekker)

Waarschuwing bij gebruik van de

afstandsbediening

¢ Let op de + en de - bij het plaatsen van de batterijen.

* Combineer geen verschillende typen batterijen, of oude en
nieuwe batterijen.

¢ Gooi oude batterijen niet gewoon weg, maar lever ze in. In
bepaalde regio’s kan het verwerken van batterijen aan regels
zijn gebonden. Neem hiervoor contact op met de lokale
autoriteiten.

« Hanteer de afstandsbediening met zorg. Laat de
afstandsbediening niet vallen, ga er niet op staan en mors er
geen vloeistof op.

¢ Plaats de afstandsbediening niet in de buurt van een
warmtebron, op een plek in direct zonlicht of in een vochtige
ruimte.
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Draadloze functie van het toestel

* Gebruik dit apparaat niet in de buurt van medische apparatuur
(pacemaker, enz.), aangezien de medische apparatuur
beschadigd kan worden.

« De signalen die dit toestel verzendt/ontvangt zijn gecodeerd,
maar toch dient u voorzichtig te zijn met onrechtmatige
interceptie. Wij kunnen niet verantwoordelijk worden gesteld
voor mogelijke problemen ten gevolge hiervan.

Wegwerpen van het televisietoestel

Verwijdering van oude elektrische
en elektronische apparaten (van
toepassing in de Europese Unie en
andere Europese landen met
gescheiden inzamelingssystemen)
Dit symbool op het product of op de
_ verpakking wijst erop dat dit product niet als
huishoudelijk afval mag worden behandeld.
Het moet echter naar een inzamelingspunt
worden gebracht waar elektrische en elektronische apparatuur
wordt gerecycled. Als u ervoor zorgt dat dit product op de
correcte manier wordt verwerkt, helpt u mogelijke negatieve
gevolgen voor mens en milieu die zouden kunnen veroorzaakt
worden in geval van verkeerde afvalbehandeling te voorkomen.
Het recycleren van materialen draagt bij tot het behoud van
natuurlijke bronnen. Voor meer details in verband met het
recyclen van dit product, kan u contact opnemen met de
gemeentelijke instanties, de organisatie belast met de
verwijdering van huishoudelijk afval of de winkel waar u het
product hebt gekocht.

Verwijdering van oude batterijen

(van toepassing in de Europese

Unie en andere Europese landen

met afzonderlijke

inzamelingssystemen)

Dit symbool op de batterij of op de verpakking
wijst erop dat de batterij, meegeleverd met van dit product niet
als huishoudelijk afval behandeld mag worden. Op sommige
batterijen kan dit symbool gebruikt worden in combinatie met
een chemisch symbool. Het chemisch symbool voor kwik (Hg) of
lood (Pb) wordt toegevoegd wanneer de batterij meer dan 0,0005
% kwik of 0,004 % lood bevat. Door deze batterijen op juiste wijze
af te voeren, helpt u mogelijke negatieve gevolgen voor mens en
milieu die zouden kunnen veroorzaakt worden in geval van
verkeerde afvalbehandeling te voorkomen. Het recycleren van
materialen draagt bij tot het behoud van natuurlijke bronnen. In
het geval dat de producten om redenen van veiligheid, prestaties
dan wel in verband met data-integriteit een permanente
verbinding met een ingebouwde batterij vereisen, mag deze
batterij enkel door gekwalificeerd servicepersoneel vervangen te
worden. Om ervoor te zorgen dat de batterij op een juiste wijze
zal worden behandeld, dient het product aan het eind van zijn
levenscyclus overhandigd te worden aan het desbetreffende
inzamelingspunt voor de recyclage van elektrisch en elektronisch
materiaal. Voor alle andere batterijen verwijzen we u naar het
hoofdstuk over hoe de batterij veilig uit het product te
verwijderen. Overhandig de batterij aan het desbetreffende
inzamelingspunt voor de recyclage van batterijen. Voor meer
details in verband met het recyclen van dit product of batterij, kan
u contact opnemen met de gemeentelijke instanties, de
organisatie het belast met de verwijdering van huishoudelijk afval
of de winkel waar u het product hebt gekocht.
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De tafelstandaard bevestigen
(alternatief)

U kunt de positie van de tafelstandaard wijzigen
van de rand naar het midden door de
onderstaande instructies te volgen.

KD-79/65/55X9005B

Dik
kussen

1,5N-m

@Qﬁ {15 kgf-cm}

N

1,5N-m
{15 kgf-cm}




NN

Opmerken

o Er zijn twee of meer personen (vier of meer personen
voor KD-79X9005B) vereist om deze installatie uit te
voeren

¢ Zorg ervoor dat er geen voorwerpen voor de televisie
staan.

— 3D Sync Zender
(alleen
i KD-65X9505B,
IR-sensor KD-65/55X9005B)

De kabels samenbundelen
KD-79/65/55X9005B

8NL

KD-65X9505B

® o‘@o ®

1 | ocatie van de kabelklem wanneer de
tafelstandaard bevestigd is in de middelste positie.
*¢ Locatie van de kabelklem wanneer de
tafelstandaard bevestigd is aan de rand of in de
middelste positie.
Opmerken
e Om de kabelklem los te maken van de televisie, drukt
u boven op de klem @ en knijpt u vervolgens @ zoals
weergegeven.

De tafelstandaard loskoppelen van de
televisie

L)

. I~

Opmerken

* Wanneer de tafelstandaard opnieuw wordt
bevestigd, dient u de (voordien uitgedraaide)
schroeven weer in de originele gaten aan de
achterzijde van de televisie te bevestigen.



Verberg de camera

Indien u de camera niet wil gebruikten, verberg
deze zoals geillustreerd.

KD-79/65/55X9005B

Cameradeksel o

v |

(]

b1

KD-65X9505B

—by




De afstandsbediening
gebruiken

U kunt de televisie bedienen met behulp van de
bijgeleverde Touchpad-afstandsbediening of
IR-afstandsbediening (infrarood).

Touchpad- IR-
afstandsbediening afstandsbediening

o =
oooo
Dooo

oooo

[ =]
(===l
o o [
o [ [}
[== =[]

o] [Je

Opmerken

¢ De Touchpad-afstandsbediening kan pas gebruikt
worden wanneer deze geregistreerd is bij de televisie.
U kunt de Touchpad-afstandsbediening registreren
door op HOME te drukken en vervolgens gag
[Instellingen] — E [Systeem settings] — [Touchpad-
afstandsbediening instellen] te selecteren.

De handleiding Bediening via touchpad
weergeven
In de handleiding Bediening via touchpad vindt

u de belangrijkste bedieningsgebaren die
beschikbaar zijn voor het televisiescherm.

1 Blijf met uw vinger het midden van de
touchpad aanraken om de handleiding
Bediening via touchpad te openen.

10M

Het lesprogramma Touchpad starten

1 Druk op HOME.

2 Schuifom ? [Help] te selecteren en druk
vervolgens op de touchpad.

3 Schuif omhoog/omlaag om [Touchpad
leerprogrammal te selecteren en druk
vervolgens op de touchpad.

Volg de instructies op het scherm.

Opmerken

¢ U kunt het leerprogramma voor de Touchpad ook
starten door op HOME te drukken en vervolgens gas
[Instellingen] — B [Systeem settings] — [Touchpad-
configuratie] — [Handleiding starten)].
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Andere apparaten aansluiten

Raadpleeg de i-Manual voor meer informatie
over aansluitingen.

Opmerken

o Als u 4K-apparaten (4K-mediaspeler, 4K-settopbox
enz.) via HDMI wilt aansluiten, verbindt u deze met de
HDMI IN 2- of HDMI IN 1-aansluiting van de televisie
om inhoud te bekijken die auteursrechtelijk
beschermd is.

Een poortreplicatie aansluiten

* Raadpleeg voor het aansluiten van een
poortreplicator de installatiegids die geleverd is bij de
poortreplicator.

Een MHL-apparaat aansluiten

Gebruik een
goedgekeurde
MHL 2-kabel
waarop het MHL-

logo afgebeeld

staat (niet
I] bijgeleverd)
s || gaE[Dm—l—nep
scomaax_gy
MHL 2-
apparaat
— >
Gebruik een
goedgekeurde
MHL 3-kabel waarop MHL 3-
het MHL-logo apparaat

afgebeeld staat (niet
bijgeleverd)

Tijdens het afspelen van foto-/muziek-/
videobestanden laadt de televisie het
aangesloten apparaat dat ondersteuning biedt
voor MHL op. U kunt de afstandsbediening van
de televisie gebruiken om het apparaat dat
ondersteuning biedt voor MHL te bedienen.

Opmerken

 Als [Automatische invoerwijziging (MHL)] ingesteld is
op [Aan], schakelt de televisie automatisch over naar
HDMI IN 2/MHL of HDMI IN 4/MHL wanneer er een
apparaat dat ondersteuning biedt voor MHL
aangesloten wordt op de HDMI IN 2/MHL of HDMI IN
4/MHL-aansluiting. [Automatische invoerwijziging
(MHL)] is alleen beschikbaar als het apparaat dat
ondersteuning biedt voor MHL deze functie
ondersteunt.

Als [Opladen (MHL) in stand-by] ingesteld is op [Aan],
wordt het apparaat dat ondersteuning biedt voor
MHL ook opgeladen als de stand-bystand
geactiveerd is op de televisie.

Sluit een 4K-smartphone of mobiel apparaat aan op
de HDMI IN 2/MHL-aansluiting.

Gebruik voor een 4K-smartphone of een mobiel
apparaat een MHL 3-kabel die voorzien is van het
MHL-logo.
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De televisie op de wand installeren

De handleiding van deze televisie toont alleen de stappen om de installatie van de televisie voor
te bereiden vooraleer hij op de wand wordt geinstalleerd.

alleen KD-65X9505B, 65/55X9005B

Voor klanten:

Om redenen van productbescherming en veiligheid adviseert Sony ten stelligste dat de
installatie van uw televisie wordt uitgevoerd door een Sony-verkoper of door een erkende
aannemer. Probeer de televisie niet zelf te installeren.

Voor Sony-verkopers en aannemers:

Schenk goed aandacht aan de veiligheid tijdens de installatie, het periodiek onderhoud en het
onderzoek van dit product.

Voldoende ervaring is vereist om dit product te installeren, met name om te bepalen of de wand het
gewicht van de televisie kan dragen. Vertrouw de bevestiging van dit product op de wand toe aan Sony-
verkopers of erkende aannemers en schenk goed aandacht aan de veiligheid tijdens de installatie. Sony is
niet aansprakelijk voor schade of letsels als gevolg van onjuist handelen of onjuiste installatie.

Gebruik de wandmontagesteun SU-WL450 (niet bijgeleverd) (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)
om de televisie op de wand te installeren.

Bij het installeren van de wandmontagesteun raadpleegt u ook de gebruiksaanwijzing en de
installatiegids die bij de wandmontagesteun zijn geleverd.

Opmerken

¢ Bewaar de uitgedraaide schroeven op een veilige plaats en zorg ervoor dat kinderen er niet bij kunnen komen.

1 Draai de schroeven uit aan de achterkant van de televisie.

KD-65X9505B KD-65/55X9005B

* Niet verwijderen voor supersmalle montage.
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2 Voor u de wandmontagesteun monteert, bevestigt u het wandmontageonderdeel @
(geleverd bij de tv) aan de achterzijde van de tv (zodat de tv parallel met de muur zal
hangen). U dient deze stap niet uit te voeren voor de supersmalle montage.

(alleen KD-65/55X9005B)

Standaardmontage Supersmalle

montage*
Wandmontageonderdeel H H
— (12) (langer) E:
5 Q)| (geleverd bij de tv)
o
]

\ |_ Wandmontageonderdeel

(1) (korter)
(geleverd bij de tv)

* Wanneer u de Super Slim-montagestijl gebruikt, kunt u bepaalde aansluitingen aan de achterzijde van de
televisie niet gebruiken.

N

Opmerken

¢ Schroef het wandmontageonderdeel goed vast bij bevestiging aan de televisie.
¢ Als u een elektrische schroevendraaier gebruikt, stelt u het aandraaimoment in op ongeveer 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

AN

Raadpleeg de volgende website voor instructies over de installatie van de wandmontagesteun voor uw TV-model:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual

13NL



alleen KD-79X9005B

Uw televisie kan worden bevestigd op een wandmontagesteun (niet bijgeleverd) uit de doos in de
verpakking. Als de tafelstandaard op de televisie bevestigd is, moet de tafelstandaard mogelijk van de
televisie worden verwijderd; zie pagina 8 (De tafelstandaard loskoppelen van de televisie).

Maak de televisie klaar voor de wandmontagesteun voor u de kabelverbindingen tot stand brengt.

Om het toestel te beschermen en om veiligheidsredenen raadt Sony u met klem aan de televisie

aan een muur te laten bevestigen door een erkende installateur. Probeer dit niet zelf te doen.

¢ Volg de instructies die bij de wandmontagesteun voor uw model geleverd zijn. Voor de
installatie van deze televisie is de nodige expertise vereist, met name om te bepalen of de
muur sterk genoeg is om het gewicht van de televisie te dragen.

¢ De lengte van de schroef voor de wandmontagesteun verschilt afhankelijk van de dikte van de
wandmontagesteun. Raadpleeg de onderstaande afbeelding.

8 mm -12mm

E P
e Schroef

J

Wandmontagesteun

Wandmontageonderdeel

¢ Bewaar de ongebruikte schroeven en de tafelstandaard op een veilige plaats voor het geval u
de tafelstandaard opnieuw wilt bevestigen. Houd de schroeven op een veilige afstand van
kleine kinderen.

1 Draai de schroeven uit aan de achterkant van de televisie.
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2 Voor u de wandmontagesteun monteert, bevestigt u het wandmontageonderdeel @

(geleverd bij de tv) aan de achterzijde van de tv (zodat de tv parallel met de muur zal
hangen).

Wandmontageonderdeel (12)
— (langer)
. S ) (geleverd bij de tv)

\ |_ Wandmontageonderdeel (I1)

(korter)
(geleverd bij de tv)

Opmerken

* Schroef het wandmontageonderdeel goed vast bij bevestiging aan de televisie.
« Als u een elektrische schroevendraaier gebruikt, stelt u het aandraaimoment in op ongeveer 1,5 N-m {15 kgf-cm}.
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Problemen oplossen

Tel hoeveel keer het LED-lampje knippert als
het rood knippert (intervaltijd bedraagt drie
seconden).

Als de verlichtings-LED rood knippert, reset u de
televisie door het netsnoer gedurende twee
minuten los te koppelen van de televisie en de
televisie vervolgens in te schakelen.

Als het probleem hierdoor niet opgelost raakt,
contacteert u uw verdeler of Sony-
servicecentrum en meldt u het aantal keer dat
de verlichtings-LED rood knippert (het interval
bedraagt drie seconden). Druk op I/() op de
televisie om deze uit te schakelen, koppel het
netsnoer los en breng uw verdeler of Sony-
servicecentrum op de hoogte van het probleem.

Controleer de items in de onderstaande
tabellen als het LED-lampje niet knippert.
Het is ook mogelijk om [Problemen oplossen]in
de i-Manual te raadplegen of zelf een diagnose
uit te voeren door ? [Help] —

@ [Klantondersteuning] — [Zelfdiagnose] te
selecteren. Als het probleem aanhoudt, moet u
de televisie laten nakijken door bevoegd
onderhoudspersoneel.

Problemen en oplossingen

Er is geen beeld (scherm is donker) en geen

geluid.

® Controleer de aansluiting van de antenne/kabel.

¢ Sluit het netsnoer aan op de televisie en druk op
1/ op de televisie of afstandsbediening.

Op sommige programma’'s kan niet worden

afgestemd.

* Controleer de antenne.

* De satellietkabel is mogelijk kortgesloten of niet
goed aangesloten. Controleer de
kabelaansluiting, schakel vervolgens de tv uit met
de netstroomschakelaar en schakel deze daarna
weer in.

* De ingevoerde frequentie ligt buiten het bereik.
Neem contact op met de satellietmaatschappij
van de ontvangen zender.

Geen kabel-tv-diensten (programma's)

gevonden.

® Controleer de aansluiting van de kabel of de
afstemming.

¢ U probeert [Digitale autom. Afstemming] uit te
voeren door [Aards] in plaats van [Kabel] te
selecteren.
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De afstandsbediening werkt niet.

* \ervang de batterijen.

* Mogelijk is de stand SYNC geactiveerd op de tv.
Druk op de controlebalk (....), verschuif deze naar
links/rechts om [SYNC MENU] te selecteren en
druk vervolgens op de touchpad. Selecteer [TV-
besturing] en selecteer vervolgens [Start (menu)]
of [Optie] om de tv te bedienen.

Wanneer u de IR-afstandsbediening gebruikt,
drukt u op SYNC MENU, selecteert u [TV-
besturing] en selecteert u vervolgens [Start
(menu)] of [Optie] om de televisie te bedienen.

U bent het wachtwoord voor het [Kinderslot]

vergeten.

* Voer 9999 in als pincode. (Pincode 9999 wordt
altijd geaccepteerd.)

De ruimte rond de tv wordt warm.

® Als de tv langdurig wordt gebruikt, wordt de
ruimte rond de tv warm.
U kunt daar warmte voelen bij aanraking met de
hand.

Bevroren audio of video, een blanco scherm

of de tv reageert niet op de knoppen van de

tv of de afstandsbediening.

* Voer een eenvoudige reset uit van de tv door het
netsnoer gedurende twee minuten los te
koppelen. Sluit het vervolgens opnieuw aan.

U vindt de knoppen I/®, CH+/-, = +/-,

+/%/«/%, =), [+] en HOME niet terug op de

televisie.

® Op de onderstaande afbeelding ziet u waar u de
knoppen kunt terugvinden op de televisie.

Achterkant van de televisie

De verlichtings-LED is ingeschakeld.

® Als u niet wilt dat de verlichtings-LED oplicht, kunt
u deze uitschakelen.
Druk op HOME en selecteer vervolgens ﬁ
[Instellingen] — ] [Systeem settings] —
[Algemene instellingen] — [Verlichtings-LED] —
[Uit]. U kunt ook op OPTIONS drukken en
vervolgens [Verlichtings-LED] — [Uit] selecteren.
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Het lukt niet om verbinding te maken met een

draadloze router via WPS.

® Als u WEP-beveiliging gebruikt, selecteert u
[Beginner] — [Wi-Fi] — [Verbinden via scanlijst].
Selecteer vervolgens de naam van het netwerk
(het SSID) waarmee u verbinding wilt maken.

De naam van het netwerk is niet terug te

vinden bij de netwerkinstellingen.

* Selecteer [[Handmatige invoer]] en druk op (®
om een netwerknaam in te voeren.

|
Specificaties

Systeem

Beeldschermsysteem
LCD-scherm (Liquid Crystal Display),
LED-achtergrondverlichting

Televisiesysteem
Analoog: Afhankelijk van de land-/gebiedkeuze:
B/G,D/K, L, I, M
Digitaal: DVB-T/DVB-C
DVB-T2
Satelliet: DVB-S/DVB-S2

Kleur-/videosysteem
Analoog: PAL, SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43
Digitaal: Raadpleeg de i-Manual.
Beschikbare kanalen
Analoog: UHF/VHF/Kabel, Afhankelijk van de
land-/gebiedkeuze.
Digitaal: UHF/VHF/Kabel, Afhankelijk van de
land-/gebiedkeuze.
Satelliet: IF-frequentie 950-2.150 MHz
Geluidsuitgang
10 W +10 W + 10 W (KD-65X9505B)
125W+12,5W +20 W +20 W
(KD-79/65/55X9005B)
Draadloze technologie
Protocol IEEE802.11a/b/g/n

Ingangen/uitgangen

Antennekabel
75 ohm externe aansluiting voor VHF/UHF

Satellietantenne MAIN/SUB
Vrouwelijke F-aansluiting [EC169-24, 75 ohm.
DiSEqQC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz-toon,
Distributie van één kabel EN50494.

&/ A
21-pins scart-aansluiting (CENELEC-standaard)
inclusief audio/video-ingang, RGB-ingang en TV
audio/video-uitgang.

-3/~ COMPONENT IN
YP8Pr (Componentvideo): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Audio-ingang (RCA-aansluitingen)

=) AV2
Video-ingang (gewone RCA-pin met Y-ingang)
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HDMI 1, 2, 3, 4 (ondersteunt 4K-resolutie)
Video (2D): 4096 x 2160p (50, 60 Hz)*, 4096 x
2160p (24 Hz), 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*, 3840 x

2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/

24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/
24p, 576p, 576i, 480p, 480i, Pc-formaten
*YCoCr 4:2:0 / 8 bit
Video (3D):
Framepakking: 1080p (30 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p
Naast elkaar: 1080p (50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Boven elkaar: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Audio: 5,1-kanaals lineair PCM: 32, 44,1 en 48 kHz,
16, 20 en 24 bits, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel) (alleen HDMI IN 1)

MHL (gewoon met HDMI IN 2/4)
Video (2D): 4096 x 2160p (24 Hz)*, 3840 x 2160p
(24, 25, 30 Hz)*, 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz),
720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
* alleen HDMI IN 2
Video (3D):
Framepakking*: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i
(50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p
Naast elkaar: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Boven elkaar: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
* alleen HDMI IN 2
Audio: 5,1-kanaals lineair PCM: 32, 44,1 en 48 kHz,
16, 20 en 24 bits, Dolby Digital

C- DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitale optische aansluiting (tweekanaals
lineaire PCM, Dolby Digital)

C- AUDIO OUT/Q
Audio-uitgang (stereo-miniaansluiting)
Hoofdtelefoonaansluiting
(ondersteunt subwooferuitgang)

1, ¥2 (HDD REC), ¥3
Poort voor USB HDD-apparaat (alleen \1’2),
USB-poort
CAM-sleuf (Conditional Access Module)

=5 LAN
10BASE-T/100BASE-TX-stekker (Afhankelijk van de
besturingsomgeving van het netwerk kan de
verbindingssnelheid variéren. De
communicatiesnelheid en -kwaliteit van
T0BASE-T/100BASE-TX worden niet gegarandeerd
voor deze tv.)

18NL

Andere

Optionele accessoires
Wandmontagesteun: SU-WL450 (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)
Draadloze subwoofer: SWF-BR100
MHL-kabel:DLC-MC10/DLC-MC20/DLC-MC30
Actieve 3D Bril: TDG-BT500A (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)

Passieve 3D Bril: TDG-500P (KD-79X9005B)

5,
%

Gebruikstemperatuur
0°C-40°C

Gebruiksvochtigheidsgraad
10 % - 80 % relatieve luchtvochtigheid (zonder
condensatie)

Vermogen en andere

Netspanningsvereisten
220V - 240V AC, 50 Hz

Energie-efficiéntieklasse
KD-79X9005B: A
KD-65X9505B: B
KD-65X9005B: B
KD-55X9005B: B

Schermgrootte (diagonaal gemeten) (Ong.)
KD-79X9005B: 79 inch /199,6 cm
KD-65X9505B: 65 inch /163,9 cm
KD-65X9005B: 65 inch /163,9 cm
KD-55X9005B: 55 inch /138,8 cm

Vermogensverbruik

in de stand [Standaard]
KD-79X9005B: 229 W
KD-65X9505B: 215 W
KD-65X9005B: 180 W
KD-55X9005B: 149 W

in de stand [Levendig]
KD-79X9005B: 433 W
KD-65X9505B: 394 W
KD-65X9005B: 339 W
KD-55X9005B: 285 W

Gemiddeld jaarlijks energieverbruik*!
KD-79X9005B: 318 kWh
KD-65X9505B: 298 kWh
KD-65X9005B: 250 kWh
KD-55X9005B: 207 kWh



Stand-by vermogensgebruik*2

KD-79X9005B:

0,3 W (27 W in de stand voor bijwerken van de
software / EPG)

KD-65X9505B:

0,3 W (28 W in de stand voor bijwerken van de
software / EPG)

KD-65X9005B:

0,3 W (27 W in de stand voor bijwerken van de
software / EPG)

KD-55X9005B:

0,3 W (27 W in de stand voor bijwerken van de
software / EPG)

Beeldschermresolutie
3.840 punten (horizontaal) x 2.160 lijnen
(verticaal)

Uitvoervermogen
USB 1, 3: 5V, 500 mA MAX
USB 2: 5V, 800 mA MAX
MHL (HDMIIN 2, 4): 5V, 900 mA MAX

Afmetingen (Ong.) (b x h x d)

met tafelstandaard
KD-79X9005B: 203,1 x110,9 x 44,2 cm
KD-65X9505B: 149,3 x 95,0 x 34,8 cm
KD-65X9005B: 171,6 x 91,6 x 32,0 cm
KD-55X9005B: 149,4 x 79,1 x 32,0 cm
zonder tafelstandaard
KD-79X9005B: 202,9 x 105,4 x 11,1 cm
KD-65X9505B: 149,2 x 89,7 x 10,7 cm
KD-65X9005B: 171,5 x 87,8 x 9,9 cm
KD-55X9005B: 149,3 x 75,2 x 9,9 cm

gatpatroon voor wandmontage
40,0 x 30,0 cm

schroefmaat voor wandmontage
M6 (lengte: zie schema pagina 3.)

Breedte van de standaard (Ong.)

Buitenste positie:
KD-79X9005B: 203,1 cm
KD-65X9505B: 149,3 cm
KD-65X9005B: 171,6 cm
KD-55X9005B: 149,4 cm

Middelste positie:
KD-79X9005B: 57,3 cm
KD-65X9505B: 66,3 cm
KD-65X9005B: 57,3 cm
KD-55X9005B: 57,3 cm

Gewicht (Ong.)

met tafelstandaard
KD-79X9005B: 60,9 kg
KD-65X9505B: 43,9 kg
KD-65X9005B: 46,6 kg
KD-55X9005B: 38,1 kg

zonder tafelstandaard
KD-79X9005B: 59,7 kg
KD-65X9505B: 42,0 kg
KD-65X9005B: 45,9 kg
KD-55X9005B: 37,4 kg
«1 Energieverbruik per jaar, gebaseerd op het
vermogensverbruik van de televisie die 365 dagen
werkt gedurende 4 uur per dag. Het eigenlijke
energieverbruik zal afhangen van de manier waarop
de televisie wordt gebruikt.
Het gespecificeerde stand-by vermogen wordt
bereikt als de televisie de benodigde interne
processen heeft voltooid.

Opmerken

¢ De beschikbaarheid van optionele accessoires is
afhankelijk van uw land/regio/tv-model/voorraad.

¢ Ontwerp en specificaties kunnen zonder
voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

¢ Het stroomverbruik neemt toe als er een
poortreplicator aangesloten is op de televisie.

¢ Deze televisieset omvat MHL 2 voor HDMI IN 4/MHL
en MHL 3 voor HDMI IN 2/MHL.

*2

Opmerkingen betreffende de digitale
televisiefunctie

¢ Functies met betrekking tot digitale
televisie (Dv3) werken alleen in landen of
gebieden waar DVB-T/DVB-T2 (MPEG-2 en
H.264/MPEG-4 AVC) digitale aardse
signalen worden uitgezonden of waar
toegang is tot een compatibele DVB-C
(MPEG-2 en H.264/MPEG-4 AVC)
kabelservice. Vraag uw dealer of u een
DVB-T/DVB-T2-signaal kunt ontvangen
waar u woont of vraag uw kabelleverancier
of hun DVB-C-kabelservice geschikt is voor
een geintegreerde werking met deze
televisie.
e Uw kabelleverancier kan voor een
dergelijke service kosten in rekening
brengen en het kan zijn dat u moet
instemmen met bepaalde voorwaarden.
Dit televisietoestel voldoet aan de DVB-T/
DVB-T2- en DVB-C-specificaties, maar de
compatibiliteit met toekomstige DVB-T/
DVB-T2 digitale aardse en DVB-C digitale
kabeluitzendingen kan niet worden
gegarandeerd.
Bepaalde digitale televisiefuncties zijn
wellicht niet beschikbaar in sommige
landen/regio's en DVB-C-kabel werkt
wellicht niet goed bij bepaalde aanbieders.
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Informatie over handelsmerken

De termen HDMI en HDMI High-Definition
Multimedia Interface en het HDMI-logo zijn
handelsmerken of gedeponeerde
handelsmerken van HDMI Licensing LLC in
de Verenigde Staten en andere landen.
DLNA®, het DLNA-logo en DLNA CERTIFIED®
zijn handelsmerken, servicemerken of
certificaatmerken van Digital Living
Network Alliance.

Geproduceerd onder licentie van Dolby
Laboratories.

Dolby en het dubbele-D-symbool zijn
handelsmerken van Dolby Laboratories.
"BRAVIA" en BRAVIA zijn handelsmerken
van Sony Corporation.

TrackID is een handelsmerk of
gedeponeerd handelsmerk van Sony
Mobile Communications AB.

Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusiclD, het Gracenote-logo en
-logotype, en het logo "Powered by
Gracenote" zijn gedeponeerde
handelsmerken of handelsmerken van
Gracenote in de Verenigde Staten en/of
andere landen.

Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct en Miracast zijn
handelsmerken of gedeponeerde
handelsmerken van Wi-Fi Alliance.

Het "Sony Entertainment Network-logo" en
"Sony Entertainment Network" zijn
handelsmerken van Sony Corporation.
MHL, Mobile High-Definition Link en het
logo van MHL zijn handelsmerken of
gedeponeerde handelsmerken van MHL
Licensing, LLC.

Raadpleeg http://patents.dts.com voor
meer informatie over DTS-patenten.
Gefabriceerd onder licentie van DTS
Licensing Limited. DTS, het
overeenkomstige symbool en DTS
gecombineerd met het overeenkomstige
symbool zijn gedeponeerde
handelsmerken, en DTS Digital Surround is
een handelsmerk van DTS, Inc. © DTS, Inc.
Alle rechten voorbehouden.

ZONL

e Designed with UEI Technology™

Under License from Universal Electronics
Inc. Portions © UEI 2000 - 2013.

Het Bluetooth®-woordmerk en logo's zijn
het eigendom van Bluetooth SIG, Inc. en
het gebruik van deze merken door Sony
Corporation gebeurt onder licentie. Andere
handelsmerken en handelsnamen zijn het
eigendom van hun respectieve eigenaars.
DiSEQC™ is een handelsmerk van
EUTELSAT. Deze tv biedt ondersteuning
voor DiSEqC 1.0. Deze tv is niet geschikt
voor het aansturen van gemotoriseerde
antennes.

Het N Mark is een handelsmerk of
gedeponeerd handelsmerk van NFC
Forum, Inc. in de Verenigde Staten enin
andere landen.
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Einleitung

Vielen Dank, dass Sie sich fir ein Produkt von Sony entschieden

haben.

Bitte lesen Sie dieses Handbuch aufmerksam durch, bevor Sie das

Fernsehgerdt verwenden, und bewahren Sie es auf, um spater bei

Bedarf darin nachschlagen zu kénnen.

Anmerkung

* Lesen Sie sich vor der Bedienung des Fernsehgerats die
L,Sicherheitsinformationen” durch (Seite 3).

« Darstellungen und Abbildungen, die im Schnellstartleitfaden
und in dieser Anleitung verwendet werden, dienen nur der
Referenz und kénnen vom tatséchlichen Produkt abweichen.

Position des Bezeichnungsschildes

Aufkleber mit Modellnummer, Herstellungsdatum (Monat/Jahr)
und Betriebsspannung (in Ubereinstimmung mit giiltigen
Sicherbestimmungen) befinden sich auf der Rickseite des
Fernsehgerats oder auf der Verpackung.

WARNUNG

UM FEUERGEFAHR ZU
VERMEIDEN, HALTEN

SIE KERZEN UND JEGLICHE
OFFENEN FLAMMEN
JEDERZEIT VON DIESEM
GERAT FERN.

WICHTIGER HINWEIS

Dieses Produkt wurde von oder fiir Sony Corporation, 1-7-1
Konan Minato-ku Tokio, 108-0075 Japan hergestellt. Bei Fragen
zur Produktkonformitat auf Grundlage der Gesetzgebung der
Europaischen Union kontaktieren Sie bitte den
Bevollmachtigten Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger
Strasse 61, 70327 Stuttgart, Deutschland. Fur Kundendienst
oder Garantieangelegenheiten wenden Sie sich bitte an die in
den Kundendienst- oder Garantiedokumenten genannten
Adressen.

Hinweis zum Drahtlos-Signal
Hiermit erklart die Sgny Corporation, dass c € @
sich dieses Gerat in Ubereinstimmung mit

den grundlegenden Anforderungen und

den Ubrigen einschlagigen Bestimmungen

der Richtlinie

1999/5/EG befindet.

Weitere Informationen erhaltlich unter:
http://www.compliance.sony.de/

Hinweis fir Kunden: Die folgenden Informationen gelten nur fur
Gerate, die in Ladndern verkauft werden, in denen EU-Richtlinien
gelten.

Das drahtlose Fernsehsystem darf in folgenden Landern
verwendet werden:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo

Dieses Gerat kann auch in Landern auBBerhalb Europas eingesetzt
werden.



Sicherheitsinformationen
WARNUNG

Batterien dirfen nicht ibermaBiger Hitze, wie Sonnenlicht, einem
Feuer oder Ahnlichem, ausgesetzt werden.

Installation/Einstellung

Installieren und benutzen Sie das Fernsehgerat unter
Berlcksichtigung der im Folgenden angegebenen Anweisungen,
um alle Risiken wie Feuer, Stromschlag oder Beschadigungen
und/oder Verletzungen zu vermeiden.

Installation

* Um zu verhindern, dass Sie ausrutschen und sich Verletzungen
zuziehen, treten Sie beim Entpacken des Fernsehgerats nicht
auf den Schutzbeutel des Fernsehgeréts.

« Das Fernsehgerat sollte neben einer frei zuganglichen
Netzsteckdose installiert werden.

« Stellen Sie das Fernsehgerat auf eine stabile, ebene Oberflache,
um zu verhindern, dass es herunterfallt und Personenschaden
oder Schaden am Fernsehgerét verursacht.

« Stellen Sie das Fernsehgerat an einem Ort auf, an dem es nicht
gezogen, verschoben oder umgestoBen werden kann.

o Stellen Sie das Fernsehgerat so auf, dass der Tischstander des
Fernsehgerats nicht Gber den Fernsehstander (nicht
mitgeliefert) hinausragt. Wenn der Tischstdnder Gber den
Fernsehstander hinausragt, kann das Fernsehgerat umkippen
und herunterfallen, was zu Verletzungen bzw. Schaden am
Fernsehgerat fihren kann.

v N
\/

« Wandeinbauten sollten nur von qualifiziertem Fachpersonal
ausgefiihrt werden.

* Aus Sicherheitsgriinden wird dringend empfohlen,
ausschlieBlich Sony Zubehorteile zu verwenden, inklusive:
Wandhalterung
— SU-WL450 (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)

* VVerwenden Sie unbedingt die Schrauben im Lieferumfang der
Wandhalterung, wenn Sie die Wandhalterung am Fernsehgerat
befestigen. Die mitgelieferten Schrauben sind, gemessen von
der Befestigungsflache der Wandhalterung, wie in der
Abbildung dargestellt konzipiert.

Durch die Verwendung anderer als der mitgelieferten
Schrauben kann das Fernsehgerat beschadigt werden oder
herunterfallen.

KD-65X9505B

8 mm -12 mm

Schraube (gemeinsam mit
der Wandmontagehalterung
geliefert)

Wandhalterung

Ruckseite des Fernsehgerats

KD-65/55X9005B

8 mm -12 mm

Schraube (gemeinsam mit

der Wandmontagehalterung
geliefert)
Wandhalterung

Wandmontagehalterung

Transport

« Vor dem Transport des Fernsehgerats ziehen Sie bitte alle Kabel
aus dem Gerét.

* Zum Transport eines groBen Fernsehgerats sind mindestens
zwei Personen erforderlich (mindestens vier Personen fur den
KD-79X9005B).

* Wenn Sie das Fernsehgerat ohne Hilfsmittel transportieren,
halten Sie es wie unten dargestellt. Uben Sie weder auf den
LCD-Bildschirm noch auf den Bildschirmrahmen Druck aus.

KD-79X9005B

KD-65X9505B

KD-65/55X9005B

[\

¢ Setzen Sie das Fernsehgerat beim Transport weder Stdssen
noch starken Erschitterungen aus.

¢ Wenn Sie das Fernsehgerat fiir Reparaturen oder bei einem
Umzug transportieren missen, verpacken Sie es mithilfe der
Originalverpackungsmaterialien im Originalkarton.

Kippschutz

¢ Verwenden Sie unbedingt ein starkes Kabel, das das Gewicht
des Fernsehgeréats absichern kann.

Luftzirkulation

¢ Decken Sie nie die Liftungséffnungen ab und stecken Sie nichts
in das Gehduse.

« Lassen Sie ausreichend Platz um das Fernsehgerat (siehe
Abbildung).

3DE



 Es wird dringend empfohlen, die offizielle Sony
Wandmontagehalterung zu verwenden, um eine ausreichende
Luftzirkulation zu gewéhrleisten.

Installation an der Wand

-.30.cm

; 110 cm
“* o

10 cm

T g

Lassen Sie mindestens so viel Platz um das Gerat.

Aufstellung auf dem StandfuB
—30¢m

110 cm

=11 4]
Lassen Sie mindestens so viel Platz um das Gerat.

* Um eine ausreichende Beliiftung zu gewahrleisten und Staub-
oder Schmutzablagerungen zu vermeiden:

— Stellen Sie das Fernsehgerat weder flach noch auf dem Kopf
stehend, falsch herum oder seitwarts geneigt auf.

— Stellen Sie das Fernsehgerat weder auf einem Regal, einem
Teppich, einem Bett oder in einem Schrank auf.

— Decken Sie das Fernsehgerat nicht mit Decken oder
Vorhdngen ab und legen Sie keine Gegenstande wie
Zeitungen usw. darauf.

— Installieren Sie das Fernsehgerat nicht wie auf der Abbildung
gezeigt.

Die Luftzirkulation wird unterbunden.

Netzkabel

Um alle Risiken wie Feuer, Elektroschock oder Beschadigungen
und/oder Verletzungen auszuschlieBen, sollten Sie das Netzkabel
und den Stecker wie hier angegeben handhaben:

— Verwenden Sie ausschlieBlich die von Sony und keinen anderen
Anbietern gelieferte Netzkabel.

— Stecken Sie den Stecker ganz in die Netzsteckdose.

— Dieses Fernsehgerat ist ausschlieBlich fir den Betrieb an
220-240 V Wechselstrom ausgelegt.

— Trennen Sie das Gerat zu lhrer eigenen Sicherheit unbedingt
vom Netzstrom, wenn Sie Kabel an dem Gerat anschlieBen, und
stolpern Sie nicht tber die Kabel.

— Trennen Sie das Netzkabel von der Netzsteckdose, bevor Sie
das Fernsehgerat reparieren oder transportieren.

— Halten Sie das Netzkabel von Warmequellen fern.

— Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose und reinigen Sie
ihn regelmaBig. Wenn der Stecker verstaubt ist und sich
Feuchtigkeit ablagert, kann die Isolierung leiden und es besteht
Feuergefahr.

Anmerkung

* Verwenden Sie das mitgelieferte Netzkabel nicht mit anderen
Geraten.

* Klemmen, biegen oder verdrehen Sie das Netzkabel nicht
UbermaBig. Die blanken Adern im Inneren des Kabels kdnnten
freiliegen oder brechen.

* Nehmen Sie am Netzkabel keine Veranderungen vor.

» Stellen Sie keine schweren Gegenstande auf das Netzkabel.

* Ziehen Sie nicht am Kabel, selbst wenn Sie das Netzkabel aus
der Steckdose herausziehen.
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* Achten Sie darauf, nicht zu viele andere Gerate an dieselbe
Netzsteckdose anzuschlieBen.
« Verwenden Sie eine Netzsteckdose, in der der Stecker fest sitzt.

Verbotene Nutzung

Installieren Sie das Fernsehgerat weder an Standorten, in
Umgebungen noch in Situationen wie den hier aufgefiihrten, da
dies zu Fehlfunktionen des Fernsehgerats und Feuer,
Elektroschock, Beschadigungen und/oder Verletzungen fihren
kann.

Standort:

« Im Freien (in direktem Sonnenlicht), am Meer, auf einem Schiff
oder Boot, im Innern eines Fahrzeugs, in medizinischen
Einrichtungen, an instabilen Standorten, in der Nahe von
Wasser, Regen, Feuchtigkeit oder Rauch.

* Wenn das Fernsehgerét in der
Umkleidekabine eines Schwimmbads oder
Thermalbads aufgestellt wird, kann das
Fernsehgerat durch Schwefeldampfe usw.
beschadigt werden.

* Fur eine optimale Bildqualitat schiitzen Sie den Bildschirm vor
direkter Beleuchtung oder direktem Sonnenlicht.

* Bringen Sie das Fernsehgerat méglichst nicht von einem kalten
in einen warmen Raum. Bei pl6tzlichen
Temperaturschwankungen kann sich Feuchtigkeit
niederschlagen. Dies kann die Bild- und/oder Farbqualitat am
Fernsehgerat beeintrachtigen. Lassen Sie die Feuchtigkeit in
einem solchen Fall vor dem Einschalten des Fernsehgerats
vollstandig verdunsten.

Umgebung:

* An heissen, feuchten oder berméBig staubigen Orten, an
denen Insekten in das Gerét eindringen kénnen; an denen es
mechanischen Erschiitterungen ausgesetzt ist, neben
brennbaren Objekten (Kerzen usw.). Das Fernsehgerat darf
weder Tropfen oder Spritzern ausgesetzt werden. Es dirfen
keine mit Flussigkeit gefillten Gegenstande, zum Beispiel
Vasen, auf dem Fernsehgerat abgestellt werden.

o Stellen Sie das Fernsehgerat nicht an
einen feuchten oder staubigen Ort oder %
in einen Raum mit fettigem Rauch oder
Dampf (in der N&he von Kochstellen —
oder Luftbefeuchtern). Andernfalls “
besteht Feuergefahr, die Gefahr eines
elektrischen Schlags oder das Gerat kann sich verformen.

« Stellen Sie das Fernsehgerat nicht an Orten auf, an denen es
extremen Temperaturen ausgesetzt ist, z. B. in direktem
Sonnenlicht oder in der Nahe einer Heizung oder eines
Warmluftauslasses. Andernfalls kann sich das Fernsehgerat
Gberhitzen und das Gehduse kann sich verformen und/oder es
kommt zu Fehlfunktionen am Fernsehgerat.

qstrtiles
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Situation:
« Nicht mit nassen Handen, ohne Gehause oder mit anderem als
vom Hersteller empfohlenen Zubehor benutzen. Trennen Sie
das Fernsehgerat bei Gewitter von der Netzsteckdose und der

Antenne.

« Stellen Sie das Fernsehgerat nicht so auf,
dass es frei in den Raum hineinragt.
Andernfalls besteht die Gefahr, dass eine
Person oder ein Gegenstand
dagegenst6Bt und es kann zu
Verletzungen oder Sachschaden
kommen.

Bruchstiicke:

* Werfen Sie nichts gegen das Fernsehgerat. Das Glas des
Bildschirms kdnnte durch den Aufprall zerbrechen und schwere
Verletzungen verursachen.

« Falls die Oberflache des Fernsehgerats zerspringt, ziehen Sie
zuerst das Netzkabel aus der Steckdose, bevor Sie das Gerat
beriihren. Andernfalls besteht die Gefahr eines elektrischen
Schlages.




Wenn das Gerat nicht benutzt wird

¢ Zum Schutz der Umwelt und aus Sicherheitsgriinden empfiehlt
es sich, das Fernsehgerdt vom Stromnetz zu trennen, wenn es
mehrere Tage nicht benutzt wird.

* Da das Fernsehgerat auch in ausgeschaltetem Zustand mit dem
Stromnetz verbunden ist, wenn es nur ausgeschaltet wurde,
muss der Stecker aus der Netzsteckdose gezogen werden, um
das Fernsehgerat vollkommen auszuschalten.

* Bei einigen Fernsehgeraten gibt es jedoch moglicherweise
Funktionen, fir die das Fernsehgerat in den Bereitschaftsmodus
geschaltet sein muss.

Kinder

« Sorgen Sie dafur, dass Kinder nicht auf das Fernsehgerat
klettern.

« Bewahren Sie kleine Zubehorteile auBerhalb der Reichweite von
Kindern auf, damit diese nicht irrtimlicherweise verschluckt
werden.

Falls folgende Probleme auftreten...

Schalten Sie das Fernsehgerat sofort aus und ziehen Sie den
Netzstecker aus der Steckdose, sobald eines der folgenden
Probleme auftritt.

Wenden Sie sich an lhren Handler oder das Sony
Kundendienstzentrum, um es von qualifiziertem Fachpersonal
Uberpriifen zu lassen.

Wenn:

— Das Netzkabel beschadigt ist.

— Der Stecker nicht fest in der Netzsteckdose sitzt.

— Das Fernsehgerat durch Fallen, StoBen oder einen geworfenen
Gegenstand beschadigt ist.

— Flissigkeit oder Fremdkérper durch die Offnungen in das
Fernsehgerat gelangen.

Hinweis zur Temperatur des LCD-Bildschirms

Wenn der LCD-Bildschirm langere Zeit genutzt wird, erwarmt sich
der Bereich um den Bildschirm herum. Dieser Bereich kann sich
hei3 anfiihlen, wenn Sie ihn mit der Hand berihren.

Sicherheitsmassnahmen

Fernsehen

* Beim Anschauen von 3D-Videobildern oder beim Spielen von
raumlichen 3D-Spielen verspiren manche Menschen
Unwohlsein (Uberlastung der Augen, Midigkeit oder Ubelkeit).
Sony empfiehlt, dass alle Zuschauer beim Betrachten von 3D-
Videobildern bzw. beim Spielen von raumlichen 3D-Spielen
regelmaBig Pausen einlegen. Die Lange und Haufigkeit der
notwendigen Pausen variiert von Person zu Person. Sie mussen
fur sich entscheiden, was am besten ist. Sollten irgendwelche
Beschwerden auftreten, durfen Sie nicht weiter 3D-Videobilder
anschauen oder raumliche 3D-Spiele spielen, bis das
Unwobhlsein vorlber ist. Konsultieren Sie gegebenenfalls einen
Arzt. Schlagen Sie auch (i) in der Bedienungsanleitung von
einem anderen Gerat oder Medium nach, das Sie zusammen
mit dem Fernsehgerét verwenden, sowie (i) auf unserer
Website (http://support. sony-europe.com/), wo Sie aktuelle
Informationen finden. Bei kleinen Kindern (besonders bei
Kindern unter sechs Jahren) entwickelt sich das Sehvermégen
noch. Wenden Sie sich an einen Arzt (wie z. B. einen Kinder-
oder Augenarzt), bevor Sie kleinen Kindern erlauben, 3D-
Videobilder anzusehen oder raumliche 3D-Spiele zu spielen.
Erwachsene sollten Kinder beaufsichtigen, um sicherzustellen,
dass diese die oben aufgefihrten Empfehlungen befolgen.

* VVerwenden, lagern und belassen Sie die 3D-Brille nicht an Orten
mit hohen Temperaturen, z. B. in direktem Sonnenlicht oder in
durch die Sonne aufgewarmten Autos.

* Wenn Sie die simulierte 3D-Funktion verwenden, beachten Sie
bitte, dass das angezeigte Bild aufgrund der von diesem
Fernsehgerat vorgenommenen Konvertierung vom Original
abweicht.

¢ Schauen Sie bei gemaBigter Beleuchtung fern. Durch falsche
Beleuchtung oder langes Fernsehen werden die Augen belastet.

« Stellen Sie beim Verwenden von Kopfhdrern die Lautstarke
moderat ein. Andernfalls kann es zu Gehdrschaden kommen.

LCD-Bildschirm

* Obwohl bei der Herstellung des LCD-Bildschirms mit
hochpraziser Technologie gearbeitet wird und der Bildschirm
99,99% und mehr effektive Pixel besitzt, ist es moglich, dass
dauerhaft einige schwarze oder leuchtende Punkte (rot, griin
oder blau) sichtbar sind. Es handelt sich dabei um eine
strukturelle Eigenschaft von LCD-Bildschirmen und nicht um
eine Fehlfunktion.

« StoBen Sie nicht gegen den Filter an der Vorderseite, zerkratzen

Sie ihn nicht und stellen Sie nichts auf dieses Fernsehgerat. Das

Bild kann ungleichméaBig werden und der LCD-Bildschirm kann

beschadigt werden.

Wenn dieses Fernsehgerat an einem kalten Ort verwendet wird,

kommt es méglicherweise zu Schmierstreifen im Bild oder das

Bild wird dunkel. Dabei handelt es sich nicht um ein Versagen.

Diese Effekte verschwinden, wenn die Temperatur steigt.

Wenn Standbilder ldngere Zeit angezeigt werden, kann es zu

Doppelbildern kommen. Dieser Effekt verschwindet in der Regel

nach einigen Augenblicken.

e Bildschirm und Gehause erwérmen sich, wenn das Fernsehgerat
in Betrieb ist. Dies ist keine Fehlfunktion.

¢ Der LCD-Bildschirm enthalt eine kleine Menge Flissigkristalle.
Befolgen Sie bei der Entsorgung die bei Ihnen geltenden
Entsorgungsrichtlinien.

* Setzen Sie den LCD-Bildschirm keinem B
starken Druck oder Erschiitterungen aus. va
Andernfalls kann das Bildschirmglas =
brechen oder splittern und Verletzungen
verursachen.

Pflegen und Reinigen der
Bildschirmoberflache bzw. des Gehduses des
Fernsehgerats

Trennen Sie das Netzkabel unbedingt von der Netzsteckdose,

bevor Sie das Gerat reinigen.

Um Materialschdden oder Schaden an der

Bildschirmbeschichtung zu vermeiden, beachten Sie bitte

folgende VorsichtsmaBnahmen.

« Entfernen Sie Staub vorsichtig mit einem weichen Tuch von der

Bildschirmoberflache bzw. dem Gehéuse. Bei starkerer

Verschmutzung feuchten Sie ein weiches Tuch leicht mit einer

milden Reinigungslésung an und wischen dann lber den

Bildschirm.

Spriihen Sie niemals Wasser oder

Reinigungsmittel direkt auf das

Fernsehgerat. Es kann bis zur Unterseite des

Bildschirms oder der AuBenteile laufen und

in das Fernsehgerat gelangen und so

Schaden am Fernsehgerat verursachen.

« Verwenden Sie keine Scheuerschwamme,
keine alkalischen/saurehaltigen Reinigungsmittel, kein
Scheuerpulver oder flichtigen Lésungsmittel wie Alkohol,
Benzin, Verdlinnung oder Insektizide. Wenn Sie solche Mittel
verwenden oder das Gerat ldngere Zeit mit Gummi- oder
Vinylmaterialien in Berihrung kommt, kann es zu Schaden an
der Bildschirm- oder der Gehduseoberflache kommen.

¢ Um eine ausreichende Belliftung zu gewéhrleisten, wird
regelmassiges Staubsaugen der Luftungsoffnungen empfohlen.

* Wenden Sie bei Reinigung bzw. Wartung der Lautsprecher nicht
zu viel Kraft an. Andernfalls kann es zu Schaden kommen.
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Sonderzubehor

 Halten Sie Zusatzteile oder Gerate mit elektromagnetischer
Strahlung von dem Fernsehgerat fern. Andernfalls kdnnen Bild-
und/oder Tonstérungen auftreten.

¢ Dieses Gerat wurde geprift und erfillt die EMV-Richtlinie,
sofern ein Signalverbindungskabel von unter 3 m Lange
verwendet wird.

Empfehlung fiir Stecker des F-Typs

Der Vorsprung der inneren Leitung ab dem Verbindungsteil darf
héchstens 1,5 mm betragen.

(Referenzabbildung fiir Stecker des F-Typs)

Vorsichtshinweis zum Umgang mit der
Fernbedienung

* Achten sie beim Einsetzen von Batterien auf die richtige Polung.

« Verwenden Sie Batterien unterschiedlicher Typen nicht
gemeinsam und auch nicht alte und neue Batterien zusammen.

« Entsorgen Sie verbrauchte Batterien umweltschonend.
Beachten Sie bitte geltende Entsorgungsrichtlinien fir
Batterien. Wenden Sie sich ggf. an die zusténdige Behdrde.

¢ Behandeln Sie die Fernbedienung sorgfaltig. Lassen Sie sie nicht
fallen, treten Sie nicht darauf und schitten Sie keine
Flussigkeiten darauf.

* Bewahren Sie die Fernbedienung nicht neben einer
Warmequelle, unter direkter Sonneneinstrahlung oder an einem
feuchten Ort auf.

Drahtlosfunktion des Gerats

« Das Gerat darf nicht in der Ndhe medizinischer Gerate
(Schrittmacher usw.) betrieben werden, da deren
Funktionsweise dadurch beeintrachtigt werden kann.

* Obwohl dieses Gerat verschlisselte Signale sendet/empfangt,
miussen Sie sich vor nicht autorisiertem Empfang von Signalen
schitzen. Fur etwaige Probleme diesbezliglich kann keine
Haftung tbernommen werden.

Entsorgen des Fernsehgerats

Entsorgung von gebrauchten
elektrischen und elektronischen
Geraten (anzuwenden in den
Landern der Europédischen Union
und anderen europadischen
Landern mit einem separaten
Sammelsystem fiir diese Gerate)
Das Symbol auf dem Produkt oder seiner
Verpackung weist darauf hin, dass dieses Produkt nicht als
normaler Haushaltsabfall zu behandeln ist, sondern an einer
Annahmestelle fur das Recycling von elektrischen und
elektronischen Geraten abgegeben werden muss. Durch Ihren
Beitrag zum korrekten Entsorgen dieses Produkts schiitzen Sie die
Umwelt und die Gesundheit Ihrer Mitmenschen. Umwelt und
Gesundheit werden durch falsches Entsorgen gefahrdet.
Materialrecycling hilft, den Verbrauch von Rohstoffen zu
verringern. Weitere Informationen zum Recycling dieses Produkts
erhalten Sie bei lhrer Gemeindeverwaltung, den kommunalen
Entsorgungsbetrieben oder dem Geschaft, in dem Sie das
Produkt gekauft haben.

6DE

Entsorgung von gebrauchten

Batterien und Akkus (anzuwenden

in den Landern der Europdischen

Union und anderen européischen

Ldndern mit einem separaten

Sammelsystem fiir diese Produkte)
Das Symbol auf der Batterie/dem Akku oder der Verpackung
weist darauf hin, dass diese nicht als normaler Haushaltsabfall zu
behandeln sind. Ein zuséatzliches chemisches Symbol Pb (Blei)
oder Hg (Quecksilber) unter der durchgestrichenen Miilltonne
bedeutet, dass die Batterie/der Akku einen Anteil von mehr als
0,0005% Quecksilber oder 0,004% Blei enthalt. Durch lhren
Beitrag zum korrekten Entsorgen dieser Batterien/Akkus schitzen
Sie die Umwelt und die Gesundheit Ihrer Mitmenschen. Umwelt
und Gesundheit werden durch falsches Entsorgen gefahrdet.
Materialrecycling hilft, den Verbrauch von Rohstoffen zu
verringern. Bei Produkten, die auf Grund ihrer Sicherheit, der
Funktionalitat oder als Sicherung vor Datenverlust eine standige
Verbindung zur eingebauten Batterie benétigen, sollte die
Batterie nur durch qualifiziertes Servicepersonal ausgetauscht
werden. Um sicherzustellen, dass die Batterie korrekt entsorgt
wird, geben Sie das Produkt zwecks Entsorgung an einer
Annahmestelle fur das Recycling von elektrischen und
elektronischen Geraten ab. Fur alle anderen Batterien entnehmen
Sie die Batterie bitte entsprechend dem Kapitel tiber die sichere
Entfernung der Batterie. Geben Sie die Batterie an einer
Annahmestelle fiir das Recycling von Batterien/Akkus ab. Weitere
Informationen Uber das Recycling dieses Produkts oder der
Batterie erhalten Sie von Ihrer Gemeinde, den kommunalen
Entsorgungsbetrieben oder dem Geschaft, in dem Sie das
Produkt gekauft haben. Hinweis fur Lithiumbatterien: Bitte geben
Sie nur entladene Batterien an den Sammelstellen ab. Wegen
Kurzschlussgefahr tiberkleben Sie bitte die Pole der Batterie mit
Klebestreifen. Sie erkennen Lithiumbatterien an den
Abkirzungen Li oder CR.



|
Anbringen des Tischstanders

(Alternative)

Sie kénnen den Tischstander von der Kante zur
Mittelposition umsetzen, indem Sie die
Anweisungen unten befolgen.

KD-79/65/55X9005B

Dickes

1,5N'm
Polster

{15 kgf-cm} u

I |@

1,5N-m
{15 kgf-cm}
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2 KD-65X9505B

NN
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Anmerkung *1 Position der Kabelklemme, wenn der Tischstinder in
¢ Mindestens zwei Personen (mindestens vier Personen der mittleren Position angebracht ist.
beim KD-79X9005B) sind erforderlich, um diese *4 Position der Kabelklemme, wenn der Tischstdnder
Installation durchzufihren. an der Kante oder in der mittleren Position
 Stellen Sie sicher, dass sich keine Gegenstande vor angebracht ist.

dem Fernsehgerat befinden. Anmerkung

* Um die Kabelklemme vom Fernsehgerat zu I6sen,
driicken Sie auf die Oberseite der Klemme @ und
driicken sie dann wie dargestellt zusammen @.

L__ 3D-Synchronsender @

% (nur bei
KD-65X9505B,

IR-Sensor KD-65/55X9005B)

So biindeln Sie die Kabel
KD-79/65/55X9005B

Losen des Tischstanders vom
Fernsehgerat

@ OK j @ Anmerkung
o « Achten Sie darauf, die Schrauben (die Sie zuvor

entfernt haben) wieder in den urspriinglichen
Bohrungen an der Rickseite des Fernsehgerats
festzuziehen, wenn Sie den Tischstander wieder
anbringen.
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Kamera verbergen

Wenn Sie die Kamera nicht verwenden
mochten, verbergen Sie sie wie dargestellt.

KD-79/65/55X9005B

Kameraabdeckung e

b T

KD-65X9505B

—by




Verwenden der Fernbedienung

Sie kdnnen das Fernsehgerat Uber die

mitgelieferte Touchpad-Fernbedienung oder die

IR-Fernbedienung (Infrarot) bedienen.

Touchpad- IR-
Fernbedienung Fernbedienung

o o
Dooo
Dooo
oc—=o
oooo
Q

Anmerkung

¢ Die Touchpad-Fernbedienung kann erst nach der
Registrierung beim Fernsehgerat verwendet werden.
Sie kdnnen die Touchpad-Fernbedienung registrieren,
indem Sie HOME driicken und dann gag
[Einstellungen] — E [Systemeinstellungen] —
[Einrichtung d. Touchpad-Fernbedienung].

Anzeigen der Touchpad-Bedienfiihrung

Durch die Touchpad-Bedienflihrung kénnen Sie
die Hauptgestenbefehle sehen, die flr die
aktuelle Fernsehbildschirmanzeige verfigbar
sind.

1 Legen Sie den Finger auf die Mitte der
Touchpadanzeige und belassen Sie ihn
dort, um die Touchpad-Bedienfiihrung
anzuzeigen.

100PE

Starten des Touchpad-Tutorials

1 Driicken Sie HOME.

2 Streichen Sie, um ? [Hilfe] auszuwahlen,
und driicken Sie dann auf das Touchpad.

3 Streichen Sie nach oben/unten, um
[Touchpad-Lernprogramm]
auszuwahlen, und driicken Sie dann auf
das Touchpad.

Befolgen Sie die Anweisungen auf dem
Bildschirm.

Anmerkung

¢ Sie kdnnen das Touchpad-Lernprogramm auch
starten, indem Sie HOME driicken und dann ga3
[Einstellungen] — B [Systemeinstellungen] —
[Touchpad-Konfigurationen] — [Lernprogramm
starten].
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AnschlieBen anderer Gerate

Weitere Informationen zu den Anschlissen
finden Sie in der i-Anleitung.

Anmerkung

Bei einer HDMI-Verbindung schlieBen Sie die 4K-
Geréte (4K Media Player, 4K Set-Top-Box usw.) an den
Anschluss HDMI IN 2 oder HDMI IN 1 des
Fernsehgeréts an, um kopiergeschitzte Inhalte
wiederzugeben.

So schlieBen Sie den Port-Replikator an

¢ Informationen zum Herstellen der Verbindung mit
einem Portreplikator finden Sie in der mit dem
Portreplikator gelieferten Installationsanleitung.

So schlieBen Sie das MHL-Gerat an

Verwenden Sie ein

= ) zertifiziertes MHL 2-
e Kabel mit MHL- = °
Logo (nicht
I] mitgeliefert)
e || qeHIDm—l ey
QOSOXY\}:]AX n
MHL 2-
Gerat
— >
Verwenden Sie ein
zertifiziertes MHL 3-
Kabel mit MHL- MHL 3-
Logo (nicht Gerat

mitgeliefert)

Beim Wiedergeben von Foto-/Musik-/
Videodateien ladt das Fernsehgerat gleichzeitig
das angeschlossene MHL-kompatible Gerat. Sie
kénnen das angeschlossene MHL-kompatible
Gerat mit der Fernbedienung des Fernsehgerats
steuern.

Anmerkung
¢ Wenn [Autom. Eingangsanderung (MHL)] auf [Ein]
gesetzt ist und ein MHL-kompatibles Gerat an die
Buchse HDMI IN 2/MHL oder HDMI IN 4/MHL
angeschlossen wird, wechselt das Fernsehgerat von
einem anderen Eingang automatisch zu HDMI IN 2/
MHL oder HDMI IN 4/MHL. Ob [Autom.
Eingangsanderung (MHL)] zur Verfigung steht, hangt
davon ab, ob das MHL-kompatible Gerét diese
Funktion unterstitzt.
Wenn [MHL wird im Standby-Modus geladen] auf
[Ein] gesetzt ist, wird das MHL-kompatible Gerat
weiter geladen, auch wenn sich das Fernsehgerat im
Bereitschaftsmodus befindet.
SchlieBen Sie 4K-Smartphones oder -Mobilgerate an
die Buchse HDMI IN 2/MHL an.
¢ Verwenden Sie fur 4K-Smartphones oder -
Mobilgerate das zertifizierte MHL 3-Kabel mit MHL-
Logo.

'”DE
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Montieren des Fernsehgerats an der Wand

Die Bedienungsanleitung des Fernsehgerats zeigt nur die Schritte zur Vorbereitung der
Montage des Fernsehgerats vor der Montage an der Wand.

nur bei KD-65X9505B, 65/55X9005B

An die Kunden:

Aus Griinden des Produktschutzes und aus Sicherheitsgrinden empfiehlt Sony dringend, die
Montage des Fernsehgerats von Sony-Handlern oder lizenzierten Fachleuten durchfiihren zu
lassen. Versuchen Sie nicht, es selbst zu montieren.

An Sony-Handler und -Fachleute:

Widmen Sie wahrend der Montage, der regelm&Bigen Wartung und der Uberpriifung dieses
Produkts lhre volle Aufmerksamkeit der Sicherheit.

Fir die Montage dieses Produkts ist ausreichendes Fachwissen erforderlich, insbesondere um die Starke
der Wand zu bestimmen, die dem Gewicht des Fernsehgerats standhalten kann. Achten Sie darauf, dass Sie
die Befestigung des Produkts an der Wand Sony-Handlern oder lizenzierten Fachleuten Uberlassen, und
achten Sie wahrend der Montage ausreichend auf die Sicherheit. Sony haftet nicht fir Schaden oder
Verletzungen durch eine fehlerhafte Handhabung oder unsachgemaBe Montage.

Verwenden Sie die Wandhalterung SU-WL450 (nicht mitgeliefert) (KD-65X9505B, KD-65/
55X9005B), um das Fernsehgerat an der Wand zu montieren.

Wenn Sie die Wandhalterung montieren, beachten Sie auch die Bedienungsanleitung und die
Installationsanleitung im Lieferumfang der Wandhalterung.

Anmerkung

¢ Achten Sie darauf, die entfernten Schrauben an einem sicheren Ort aufzubewahren und sie von Kindern
fernzuhalten.

1 Entfernen Sie die Schrauben von der Riickseite des Fernsehgerats.

KD-65X9505B KD-65/55X9005B

* Bei einer extrem schmalen Anbringung nicht
entfernen.
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2 Bevor Sie die Wandhalterung montieren, bringen Sie die Wandmontagehalterung @ (im
Lieferumfang des Fernsehgerats) an der Riickseite des Fernsehgerats an (um es parallel
zur Wand auszurichten). Bei einer extrem schmalen Anbringung (Super Slim) missen Sie
diesen Schritt nicht durchfihren. (nur bei KD-65/55X9005B)

Standardhalterung Extrem
schmale
Anbringung*
Wandmontagehalterung *
_ (I12) (langer) H ﬂ
0 (im Lieferumfang des E:
d Fernsehgerats)
R Wandmontagehalterung
=" (1) (kiirzer)
<=J (im Lieferumfang des
S Fernsehgerats) U _L

* Wenn Sie eine extrem schmale Anbringung (Super Slim) nutzen, kénnen Sie einige Anschlisse an der Rickseite
des Fernsehgerats nicht verwenden.

O

Anmerkung

¢ Ziehen Sie unbedingt die Wandmontagehalterung an, wenn Sie sie am Fernsehgerat anbringen.

« \Wenn Sie einen elektrischen Schraubendreher verwenden, stellen Sie das Drehmoment auf ungefahr1,5 N-m {15
kgf-cm} ein.

AN

Anleitungen zur Montage der Wandhalterung fir hr TV-Modell finden Sie auf der folgenden Website:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual

13DE



nur bei KD-79X9005B

Das Fernsehgerat kann mit einer Wandhalterung (nicht mitgeliefert) wie werkseitig ausgeliefert an der
Wand befestigt werden. Wenn der Tischstander am Fernsehgerat befestigt ist, muss das Fernsehgerat
maoglicherweise vom Tischstander gel6st werden; siehe Seite 8 (Losen des Tischstanders vom
Fernsehgerat).

Bereiten Sie das Fernsehgerat fir die Wandhalterung vor, bevor Sie die Kabelanschlisse herstellen.

Zum Schutz des Produktes und aus Sicherheitsgriinden empfiehlt Sony dringend, die Installation
des Fernsehgerats an der Wand von einem qualifizierten Techniker durchfiihren zu lassen.
Versuchen Sie nicht, es selbst zu montieren.

* Befolgen Sie die Anweisungen im Lieferumfang der Wandhalterung flr Ihr Modell. Fur die
Montage des Fernsehgerats ist ausreichendes Fachwissen erforderlich, insbesondere um die
Starke der Wand zu bestimmen, die dem Gewicht des Fernsehgerats standhalten kann.

¢ Die Lange der Schraube fir die Wandhalterung variiert abhangig von der Dicke der
Wandhalterung. Beachten Sie dazu die Abbildung unten.

8 mm -12mm

&

Schraube

Wandhalterung

Wandmontagehalterung

e Lagern Sie die nicht verwendeten Schrauben sowie den Tischstander an einem sicheren Ort,
bis Sie den Tischstander anbringen mdchten. Halten Sie die Schrauben von kleinen Kindern
fern.

1 Entfernen Sie die Schrauben von der Riickseite des Fernsehgerats.

140



2 Bevor Sie die Wandhalterung montieren, bringen Sie die Wandmontagehalterung @ (im

Lieferumfang des Fernsehgerats) an der Riickseite des Fernsehgerats an (um es parallel
zur Wand auszurichten).

Wandmontagehalterung
— (12) (langer)

. S ) (im Lieferumfang des
o Fernsehgeréts)

\ \ |__ Wandmontagehalterung
» (1) (ktirzer)

(im Lieferumfang des
Fernsehgeréts)

Anmerkung

* Ziehen Sie unbedingt die Wandmontagehalterung an, wenn Sie sie am Fernsehgerat anbringen.

¢ Wenn Sie einen elektrischen Schraubendreher verwenden, stellen Sie das Drehmoment auf ungeféhr 1,5 N-m {15
kgf-cm} ein.
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Stérungsbehebung

Wenn die Beleuchtungs-LED rot blinkt, zdhlen
Sie die Anzahl der Blinkvorgange (die
Intervallzeit betragt drei Sekunden).

Wenn die Beleuchtungs-LED rot blinkt, setzen
Sie das Fernsehgerat zurtick, indem Sie das
Netzkabel zwei Minuten lang vom Fernsehgerat
trennen und dann das Fernsehgerat
einschalten.

Wenn das Problem weiterhin besteht, wenden
Sie sich an lhren Handler oder den Sony-
Kundendienst und geben Sie an, wie haufig die
Beleuchtungs-LED rot blinkt (die Intervallzeit
liegt bei drei Sekunden). Driicken Sie I/() am
Fernsehgerat, um es auszuschalten, trennen Sie
das Netzkabel und informieren Sie Ihren
Handler oder den Sony-Kundendienst.

Wenn die Beleuchtungs-LED nicht blinkt,
tberpriifen Sie die Punkte der folgenden
Tabellen.

Sie kénnen unter [Stérungsbehebung]im
i-Manual nachschlagen oder eine
Selbstdiagnose durchfihren, indem Sie ? [Hilfe]
— @) [Kundenservice & Hilfe] —
[Selbstdiagnose] auswahlen. Wenn das Problem
weiterhin besteht, lassen Sie das Fernsehgerat
von einem qualifizierten Kundendiensttechniker
warten.

Probleme und Losungen

Es wird kein Bild angezeigt (Bildschirm ist

dunkel) und es ist kein Ton zu héren.

* Prifen Sie die Antennen- oder Kabelverbindung.

¢ SchlieBen Sie das Fernsehgerat an die
Netzsteckdose an und driicken Sie am
Fe:nsehgerét oder auf der Fernbedienung auf
170.

Einige Programme kénnen nicht eingestellt

werden.

* Prifen Sie die Antenne.

* Das Satellitenkabel kann kurzgeschlossen sein
oder es kann sich um Anschlussprobleme des
Kabels handeln. Bitte Uberprifen Sie das Kabel
und den Anschluss und schalten Sie das
Fernsehgerat mit dem Ein/Aus Schalter Aus und
schalten es dann wieder Ein.

* Die von lhnen eingegebene Frequenz ist auBer
Reichweite. Bitte wenden Sie sich an die
zuempfangene Satellitensendeanstalt.
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Es werden keine Kabelfernsehdienste

(Sender) gefunden.

¢ Uberpriifen Sie die Kabelverbindung bzw. die
Tunerkonfiguration.

* Versuchen Sie [Auto. Digital-Suchlauf]
durchzufiihren, indem Sie [Antenne] statt [Kabel]
auswahlen.

Die Fernbedienung funktioniert nicht.

® Tauschen Sie die Batterien aus.

* Das Fernsehgerat befindet sich mdglicherweise
im SYNC-Modus.
Driicken Sie auf die Steuerleiste (....) und schieben
Sie sie nach links/rechts, um [SYNC MENU]
auszuwahlen. Dricken Sie dann auf das
Touchpad. Wahlen Sie [TV-Steuerung] und dann
[Home (Menu)] oder [Optionen], um das
Fernsehgerat zu steuern.
Wenn Sie die IR-Fernbedienung verwenden,
driicken Sie SYNC MENU, wéhlen Sie [TV-
Steuerung] und dann [Home (Men)] oder
[Optionen], um das Fernsehgerat zu steuern.

Sie haben das Passwort fiir [Kindersicherung]

vergessen.

® Geben Sie 9999 als PIN-Code ein. (Der PIN-Code
9999 wird immer akzeptiert.)

Das Gehause des Fernsehgerats erwarmt

sich.

* Wenn das Fernsehgerat lange Zeit verwendet
wird, erwarmt sich das Gehduse des
Fernsehgerats.

Es fuhlt sich mdglicherweise heif3 an, wenn Sie es
mit der Hand berlhren.

Eingefrorenes Audio oder Video, ein leerer

Bildschirm, oder das Fernsehgerat spricht

nicht auf die Tasten an Fernseher oder

Fernbedienung an.

® Flhren Sie einen einfachen Ricksetzvorgang des
Fernsehgerats aus, indem Sie das Netzkabel zwei
Minuten lang abziehen und dann erneut
einstecken.

Die Tasten I/, CH+/-, =1 +/-, #/%/«/», -,

und HOME sind auf dem Fernsehgerat

nicht zu sehen.

® Beachten Sie die Abbildung unten, um die
Position der Tasten auf dem Fernsehgerat zu
lokalisieren.

Riickseite des Fernsehgerats




Die Beleuchtungs-LED ist aktiviert.

* \Wenn Sie nicht mdchten, dass die Beleuchtungs-
LED leuchtet, kdnnen Sie sie deaktivieren.
Driicken Sie HOME und wahlen Sie dann a
[Einstellungen] — B [Systemeinstellungen] —
[Allgemeine Einrichtung] — [Beleuchtungs-LED]
— [Aus]. Sie kénnen auch OPTIONS drticken und
dann [Beleuchtungs-LED] — [Aus] wahlen.

———

Es kann Giber WPS keine Verbindung mit

einem Wireless-Router hergestellt werden.

* \WWenn Sie WEP-Sicherheit verwenden, wahlen Sie
[Einfach] — [Wi-Fi] — [Uber Suchlaufliste
verbinden]. Wahlen Sie dann den
Netzwerknamen (SSID), mit dem Sie eine
Verbindung herstellen mdchten.

Der erforderliche Netzwerkname kann in der

Netzwerkkonfiguration nicht gefunden

werden.

® Wahlen Sie [[Manueller Eintrag]] und drlcken Sie
(®, um den Netzwerknamen einzugeben.

|
Technische Daten

TV-System

Bildschirmsystem
LCD-Bildschirm (Flussigkristallbildschirm),
LED-Hintergrundbeleuchtung
Fernsehnorm
Analog: Abhangig von der Landes-/
Bereichsauswahl: B/G, D/K, L, |, M
Digital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2
Satellit: DVB-S/DVB-S2

Farb-/Videosystem
Analog: PAL, SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43
Digital: Schlagen Sie im i-Manual nach.
Kanalbereich
Analog: UHF/VHF/Kabel, Abhangig von der
Landes-/Bereichsauswahl.
Digital: UHF/VHF/Kabel, Abhangig von der
Landes-/Bereichsauswahl.
Satellit: IF Frequenz 950-2.150 MHz
Tonausgange
10 W +10 W + 10 W (KD-65X9505B)
125W+125W+20W +20 W
(KD-79/65/55X9005B)
Wireless-Technologie
Protokoll IEEE802.11a/b/g/n

Eingangs-/Ausgangsbuchsen

Antennenkabel
75 Ohm, externer Anschluss ftur VHF/UHF
Satellitenantenn MAIN/SUB
Buchsenverbindung vom Typ F IEC169-24,
75 Ohm.
DiSEqQC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz Ton,
Unicable EN50494.
G /-9AVT
21-poliger Scart-Anschluss (CENELEC-Standard)
mit Audio-/Videoeingang, RGB-Eingang und
Audio-/Videoausgang fiur Fernsehsignale.
-3 /-9 COMPONENT IN
YP8PRr (Komponenten-Video): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Audioeingang (Cinchstecker)
-2 AV2
Videoeingang (gangiger Cinchstecker mit
Y-Eingang)
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HDMI 1, 2, 3, 4 (unterstitzen 4K-Auflésung)
Video (2D): 4096 x 2160p (50, 60 Hz)*, 4096 x
2160p (24 Hz), 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/
24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/
24p, 576p, 576i, 480p, 480i, Computerformate
*YCbCr 4:2:0/8 Bit
Video (3D):

Frame Packing: 1080p (30 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz),
720/24p
Nebeneinander: 1080p (50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Untereinander: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Audio: 5,1-Kanal, lineares PCM: 32, 44,1 und
48 kHz, 16, 20 und 24 Bit, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel: Audiortickkanal) (nur
HDMI IN 1)

MHL (gangig bei HDMI IN 2/4)

Video (2D): 4096 x 2160p (24 Hz)*, 3840 x 2160p

(24, 25, 30 Hz)*, 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz),

1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz),

720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i

*nur HDMI IN 2

Video (3D):
Frame Packing*: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i
(50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p
Nebeneinander: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Untereinander: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p
(30 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (50,
60 Hz)
*nur HDMI IN 2

Audio: 5,1-Kanal, lineares PCM: 32, 44,1 und

48 kHz, 16, 20 und 24 Bit, Dolby Digital

C- DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Optische Digitalbuchse (zwei Kanale, lineares
PCM, Dolby Digital)

C- AUDIO OUT/O}
Audioausgang (Stereo-Miniklinke)
Kopfhoérerbuchse
(unterstiitzt Subwooferausgang)

¢1, ¥2 (HDD REC), ¥3
USB-Festplatten-Gerateanschluss (nur \PZ),
USB-Anschluss

Einschub CAM (Zugangskontrolimodul)

== | AN
T10BASE-T/100BASE-TX-Anschluss (Je nach
Betriebsumgebung des Netzwerks kann die
Verbindungsgeschwindigkeit variieren.
T0BASE-T/100BASE-TX-Kommunikationsrate und
Kommunikationsqualitat kdnnen fir dieses
Fernsehgerat nicht garantiert werden.)
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Sonstiges

Sonderzubehdr
Wandhalterung: SU-WL450 (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)
Drahtloser Subwoofer: SWF-BR100
MHL-Kabel: DLC-MC10/DLC-MC20/DLC-MC30
3D-Aktivbrille: TDG-BT500A (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)

3D-Passivbrille: TDG-500P (KD-79X9005B)

5,
%

Betriebstemperatur
0°C-40°C

Luftfeuchtigkeit beim Betrieb
10 % - 80 % relative Luftfeuchtigkeit (nicht
kondensierend)

Stromversorgung und Sonstiges

Betriebsspannung
220V - 240 V Wechselstrom, 50 Hz

Energieeffizienzklasse
KD-79X9005B: A
KD-65X9505B: B
KD-65X9005B: B
KD-55X9005B: B

BildschirmgroBe (Diagonale) (Ca.)
KD-79X9005B: 79 Zoll / 199,6 cm
KD-65X9505B: 65 Zoll /163,9 cm
KD-65X9005B: 65 Zoll / 163,9 cm
KD-55X9005B: 55 Zoll 7 138,8 cm

Stromverbrauch

im Modus [Standard]
KD-79X9005B: 229 W
KD-65X9505B: 215 W
KD-65X9005B: 180 W
KD-55X9005B: 149 W

im Modus [Brillant]
KD-79X9005B: 433 W
KD-65X9505B: 394 W
KD-65X9005B: 339W
KD-55X9005B: 285W
Durchschnittlicher Energieverbrauch im Jahr!
KD-79X9005B: 318 kWh
KD-65X9505B: 298 kWh
KD-65X9005B: 250 kWh
KD-55X9005B: 207 kWh



Stromverbrauch im Standby-Betrieb*2

KD-79X9005B:

0,3 W (27 W im Software-/EPG-
Aktualisierungsmodus)
KD-65X9505B:

0,3 W (28 W im Software-/EPG-
Aktualisierungsmodus)
KD-65X9005B:

0,3 W (27 W im Software-/EPG-
Aktualisierungsmodus)
KD-55X9005B:

0,3 W (27 W im Software-/EPG-
Aktualisierungsmodus)

Anzeigeaufldsung
3.840 Punkte (horizontal) x 2.160 Zeilen (vertikal)

Ausgangsleistung
USB 1, 3: 5V, 500 mA MAX.
USB 2: 5V, 800 mA MAX.
MHL (HDMI IN 2, 4): 5V, 900 mA MAX.

abmessungen (Ca.) (b x h x t)

mit Tischstander
KD-79X9005B: 203,1x110,9 x 44,2 cm
KD-65X9505B: 149,3 x 95,0 x 34,8 cm
KD-65X9005B: 171,6 x 91,6 x 32,0 cm
KD-55X9005B: 149,4 x 79,1 x 32,0 cm
ohne Tischstander
KD-79X9005B: 202,9 x105,4 x 11,1 cm
KD-65X9505B: 149,2 x 89,7 x 10,7 cm
KD-65X9005B: 171,5 x 87,8 x 9,9 cm
KD-55X9005B: 149,3 x 75,2 x 9,9 cm

Bohrungsmuster Wandbefestigung
40,0 x 30,0 cm

Schraubengrée Wandbefestigung
M6 (Léange: siehe Diagramm auf Seite 3.)

Standerbreite (Ca.)

Position an der Kante:
KD-79X9005B: 203,1 cm
KD-65X9505B: 149,3 cm
KD-65X9005B: 171,6 cm
KD-55X9005B: 149,4 cm

Mittlere Position:
KD-79X9005B: 57,3 cm
KD-65X9505B: 66,3 cm
KD-65X9005B: 57,3 cm
KD-55X9005B: 57,3 cm

Gewicht (Ca.)

mit Tischstander
KD-79X9005B: 60,9 kg
KD-65X9505B: 43,9 kg
KD-65X9005B: 46,6 kg
KD-55X9005B: 38,1 kg

ohne Tischstander
KD-79X9005B: 59,7 kg
KD-65X9505B: 42,0 kg
KD-65X9005B: 45,9 kg
KD-55X9005B: 37,4 kg
1 Der Energieverbrauch pro Jahr wurde basierend auf
der Leistungsaufnahme des Fernsehgerats bei einer
Betriebsdauer von 4 Stunden taglich an 365 Tagen
berechnet. Der tatsachliche Energieverbrauch hangt
von der Verwendung des Fernsehgerats ab.
Die angegebene Leistungsaufnahme im Standby-
Betrieb wird erreicht, nachdem das Fernsehgerat die
notwendigen internen Prozesse abgeschlossen hat.

Anmerkung

* Die Verfliigbarkeit des optionalen Zubehdrs hangt
vom Land/der Region/dem Fernsehmodell/der
Lagerhaltung ab.

« Anderungen, die dem technischen Fortschritt dienen,
bleiben vorbehalten.

¢ Die Leistungsaufnahme erhéht sich, wenn ein
Portreplikator an das Fernsehgerat angeschlossen ist.

¢ Dieses Fernsehgerat untersttitzt MHL 2 an HDMI IN 4/
MHL und MHL 3 an HDMI IN 2/MHL.

*2

Anmerkungen zu Funktionen fiir digitale
Sender

¢ Alle Funktionen, die sich auf digitales
Fernsehen (Dv3) beziehen, funktionieren
nur in Landern und Gebieten, in denen
digitale terrestrische Fernsehsignale im
Standard DVB-T/DVB-T2 (MPEG-2 und
H.264/MPEG-4 AVC) ausgestrahlt werden
oder in denen ein Zugang zu DVB-C-
kompatiblen Kabeldiensten (MPEG-2 und
H.264/MPEG-4 AVC) existiert. Bitte
erkundigen Sie sich bei lhnrem Fachhandler
vor Ort, ob an Ihrem Wohnort DVB-T/
DVB-T2-Signale empfangen werden
kénnen oder fragen Sie Ihren
Kabelanbieter, ob dessen DVB-C-
Kabeldienst mit dem Betrieb dieses
Fernsehers kompatibel ist.
lhr Kabelanbieter kann fur seine Dienste
eine GebUhr oder die Anerkennung seiner
Geschaftsbedingungen verlangen.
Dieses Fernsehgerat erflllt die DVB-T/
DVB-T2-und DVB-C-Spezifikationen. Die
Kompatibilitat mit zuklnftigen digitalen
terrestrischen DVB-T/DVB-T2- und DVB-C-
Signalen ist jedoch nicht garantiert.
¢ In manchen Landern/Gebieten sind u. U.
einige Funktionen fur digitales Fernsehen
nicht verfigbar, sodass die Mdglichkeit
besteht, dass das DVB-C-Kabelsignal bei
einigen Anbietern nicht einwandfrei
funktioniert.
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Information zu Warenzeichen

Die Begriffe HDMI und HDMI High-
Definition Multimedia Interface und das
HDMI-Logo sind Markenzeichen oder
eingetragene Markenzeichen von HDMI
Licensing LLC in den Vereinigten Staaten
und anderen Landern.

DLNA®, das DLNA-Logo und DLNA
CERTIFIED® sind Markenzeichen,
Dienstleistungsmarken oder
Zertifizierungsmarken von Digital Living
Network Alliance.

In Lizenz von Dolby Laboratories gefertigt.
Dolby und das Doppel-D-Symbol sind
Warenzeichen von Dolby Laboratories.
,BRAVIA” und BRAVIA sind
Warenzeichen der Sony Corporation.
TrackID ist ein Markenzeichen bzw.
eingetragenes Warenzeichen der Sony
Mobile Communications AB.

Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusiclD, das Gracenote-Logo
und das Gracenote-Firmenlogo sowie das
.Powered by Gracenote”-Logo sind
entweder eingetragen Marken oder
Marken von Gracenote in den Vereinigten
Staaten und/oder anderen Landern.
Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct und Miracast sind
Marken oder eingetragene Marken der
Wi-Fi Alliance.

Das ,Sony Entertainment Network”-Logo
und ,Sony Entertainment Network” sind
Markenzeichen der Sony Corporation.
MHL, Mobile High-Definition Link und das
MHL-Logo sind Marken oder eingetragene
Marken von MHL Licensing, LLC.

Die DTS-Patente finden Sie unter
http://patents.dts.com. Hergestellt unter
Lizenz von DTS Licensing Limited. DTS, das
Symbol, & DTS und das Symbol zusammen
sind eingetragene Markenzeichen und DTS
Digital Surround ist ein Markenzeichen von
DTS, Inc. © DTS, Inc. Alle Rechte
vorbehalten.

Designed with UEI Technology™

Under License from Universal Electronics
Inc. Portions © UEI 2000 - 2013.
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¢ Die Bluetooth®-Wortmarke und -Logos sind
Eigentum der Bluetooth SIG, Inc. und
werden von Sony Corporation unter Lizenz
verwendet. Andere Markenzeichen und
Markennamen sind Eigentum der
jeweiligen Rechteinhaber.

DiSEQC™ ist ein Warenzeichen der
EUTELSAT.

Dieses Fernsehgerat unterstitzt DiSEqC1.0.
Dieses Fernsehgerat eignet sich nicht zum
Steuern von Motorantennen.

Die N-Marke ist eine Marke oder
eingetragene Marke von NFC Forum, Inc. in
den Vereinigten Staaten und in anderen
Landern.
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Introducdo

Obrigado por escolher este produto Sony.
Antes de utilizar o televisor, leia este manual com atencdo e
guarde-o para futuras consultas.

Nota

* Antes de utilizar o televisor, leia “Informacdes de seguranca”
(pagina 3).

« As imagens e ilustragdes utilizadas no Guia de Iniciacdo Rapida
e neste manual destinam-se a ser utilizadas apenas como
referéncia e podem ser diferentes do produto real.

Localizacdo da etiqueta de identificacdo

As etiquetas com o N.° de Modelo, a Data de Fabrico (més/ano) e
a classificagdo de Alimentagdo (de acordo com as normas de
seguranga aplicaveis) encontram-se na parte traseira do televisor
ou na embalagem.

AVISO

PARA EVITAR

INCENDIOS,

MANTENHA VELAS E OUTRAS
FONTES DE CHAMA ABERTA
SEMPRE AFASTADAS DESTE
PRODUTO.

AVISO IMPORTANTE

Este produto foi fabricado por ou em nome da Sony

Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japao. As

questoes relativas a conformidade dos produtos com base na

legislagdo da Unido Europeia devem ser dirigidas ao

representante autorizado, Sony Deutschland GmbH,

Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Alemanha. Para

quaisquer assuntos de servico ou garantia, consulte os
enderecos fornecidos nos documentos de servigo ou de
garantia.

requisitos essenciais e outras disposi¢des

da Diretiva 1999/5/CE.

Para mais informacdes, por favor consulte o seguinte URL:

http://www.compliance.sony.de/

Aviso para Sinal Sem Fios

Por este meio, a Sony Corporation declara
que esta unidade esta conforme com os

Nota para os clientes: as seguintes informagdes apenas se
aplicam a equipamento comercializado em paises que aplicam as
directivas da UE.

O sistema sem fios de televisor pode ser utilizado nos seguintes
paises:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo

Este equipamento pode ser utilizado noutros paises ndo
europeus.




Informacoes de seguranca
ATENCAO

As bateria ndo podem ser expostas a calor excessivo, como a luz
do sol, perto do fogo ou situagdes semelhantes.

Instalacao/Programacao

Instale e utilize o televisor conforme as instru¢des abaixo para
evitar todo o risco de incéndio, choque elétrico ou avaria e/ou
feridas.

Instalagdo

* Para evitar escorregar e sofrer ferimentos, ndo pise o saco de
protecdo do televisor quando desembalar o televisor.

¢ O televisor deve ser instalado perto de uma tomada de corrente
elétrica facilmente acessivel.

« Coloque o televisor numa superficie nivelada e estavel, para
evitar que caia e provoque ferimentos pessoais ou danos no
televisor.

« Instale o televisor num local onde ndo possa ser puxado,
empurrado ou derrubado.

« Instale o televisor de forma a que o suporte de fixacdo para
mesas do televisor ndo fique de fora do suporte do televisor
(n&o fornecido).

Se o suporte de fixacdo para mesas ficar de fora do suporte do
televisor, podera levar a que o aparelho caia e provoque
ferimentos pessoais ou danos no televisor.

v N
\/

* SO técnicos de assisténcia qualificados devem realizar as
instalagdes de parede.

* Porrazdes de seguranca, recomendamos fortemente que utilize
acessorios da Sony, a incluir:

Suporte de parede
— SU-WL450 (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)

« Certifique-se de que utiliza os parafusos fornecidos com o
suporte de parede quando instalar o suporte de parede no
televisor. Os parafusos fornecidos tém a dimensdo indicada
pelailustracdo quando medidos a partir da superficie de fixacdo
do suporte de parede.

O diametro e o comprimento dos parafusos sdo diferentes

dependendo do modelo de Suporte para montagem na parede.

A utilizacdo de parafusos diferentes dos fornecidos pode
provocar avarias internas no televisor ou fazer com que caia,
etc.
KD-65X9505B
8mm-12mm

Parafuso (fornecido com o
Suporte de montagem na
parede)

Suporte de parede

Parte traseira do televisor

KD-65/55X9005B
8mm-12mm

L

Parafuso (fornecido com o
Suporte de montagem na

/ [o! parede)

Suporte de parede

Acessorio para montagem na
parede

Transporte

* Antes de transportar o televisor, desligue todos os cabos.

* S30 necessarias duas ou mais pessoas (quatro ou mais pessoas
no caso do KD-79X9005B) para transportar um televisor de
grandes dimensdes.

Ao transportar manualmente o televisor, segure-o conforme é
apresentado abaixo. Nao faga pressdo sobre o painel LCD nem
sobre a moldura em redor do ecra.

KD-79X9005B

KD-65X9505B

KD-65/55X9005B

I\

¢ Ndo exponha o televisor a choques ou vibragdes excessivas
durante o transporte.

* Se tiver que transportar o televisor ou leva-lo para reparagdes,
utilize a caixa e os materiais de embalagem originais.

Prevencédo de queda

e Certifique-se de que utiliza um cabo forte, capaz de suportar o
peso do televisor.

Ventilacao

* Nunca tape os orificios de ventilagdo nem introduza nenhum
objeto na caixa.

* Deixe espaco a volta do televisor como mostrado abaixo.

* Recomendamos fortemente que utilize o suporte para
montagem na parede da Sony para permitir uma circulacdo de
ar adequada.

3PT



Instalacdo na parede
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Deixe pelo menos este espaco a volta do televisor.

Instalacdo com base
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Deixe pelo menos este espaco a volta do televisor.

¢ Para assegurar uma ventilacdo adequada e evitar a acumulacdo

de sujidade ou poeira:

— Né&o instale o televisor em posi¢do horizontal, as avessas,
para tras ou de lado.

— N&o coloque o televisor numa estante, num tapete, numa
cama ou num armario.

— N&o tape o televisor com panos, por exemplo, cortinas nem
com outros objetos, como jornais, etc.

— Nao instale o televisor como mostrado abaixo.

Circulacdo de ar bloqueada.

Cabo de alimentacdo

Manipule o cabo de alimentacdo e a tomada da seguinte maneira
para evitar todo o risco de incéndio, choque elétrico ou avaria e/
ou feridas:

— Utilize apenas um cabo de alimentacdo fornecido pela Sony e
ndo por outros fornecedores.

— Introduza a ficha na tomada até ao fim.

— Este televisor funciona apenas com corrente alterna de
220-240 V.

— Por motivos de seguranca, desligue o cabo de alimentagdo e
evite que os seus pés fiquem entre os cabos quando efetuar as
ligagdes.

— Desligue o cabo de alimentacdo da tomada elétrica antes de
trabalhar com o televisor ou de desloca-lo.

— Afaste o cabo de alimentacdo de fontes de calor.

— Desligue a ficha e limpe-a regularmente. Se a ficha estiver
humida e coberta de po, o isolamento pode ficar danificado, o
que pode provocar um incéndio.

Nota

* N&o utilize o cabo de alimentagao fornecido em qualquer outro
equipamento.

* N&o entale, dobre ou torca o cabo a forca. Os fios principais
podem ficar descarnados ou ser cortados.

* Nao modifique o cabo de alimentagao.

¢ Ndo coloque objetos pesados em cima do cabo de alimentagao.

« Nunca puxe pelo préprio cabo de alimentagdo quando o
desligar.

« N&o ligue muitos aparelhos 8 mesma tomada.

« N&o utilize uma tomada de corrente que ndo esteja bem presa a
parede.

Utilizacdo proibida

N&o instale/utilize o televisor em locais, ambientes ou situa¢des
como os listados abaixo, ou, caso contrario, o televisor pode

4°7

funcionar mal e provocar um incéndio, choque elétrico, avaria e/
ou feridas.

Local:
« Ao ar livre (sob a luz solar direta), perto do mar, num navio ou
outra embarcacédo, dentro de um veiculo, em instituicdes
médicas, locais instaveis, perto de dgua, chuva, humidade ou
fumo.

Se o televisor for colocado no balneério de e e
uma piscina publica ou estancia termal, o
televisor podera ficar danificado pelo
enxofre presente no ar, etc.

e

« Para uma melhor qualidade de imagem, ndo exponha o ecra a
iluminacdo ou luz solar direta.

Evite deslocar o televisor de um local frio para um local quente.
As variagdes de temperatura do local podem provocar a
condensacdo da humidade. Isto pode fazer como que o
televisor apresente uma imagem de fraca qualidade e/ou fraca
cor. Se isto acontecer, deixe que a humidade se evapore
completamente antes de ligar o televisor.

Ambiente:

« Locais quentes, humidos ou com muito pd; onde possam entrar
insetos; onde possa estar sujeito a vibracdes mecanicas, perto
de objetos de fogo (velas, etc.). O televisor ndo deve ser
exposto a agua ou salpicos e ndo devem ser colocados
quaisquer objetos que contenham liquidos, como por exemplo
vasos, em cima do televisor.

* N&o coloque o televisor num local

hdmido ou com poeiras ou numa divisdo

com fumo gorduroso ou vapor (junto de
fogdes ou humidificadores). Podera
ocorrer incéndio, choque elétrico ou
deformacdo.

N&o instale o televisor em locais sujeitos a temperaturas muito

elevadas, como, por exemplo, expostos a luz solar direta ou

perto de um radiador ou aparelho de ar condicionado. O

televisor podera sobreaquecer nessa situacao, o que pode

causar a deformacdo da caixa e/ou uma avaria do televisor.

kil‘li*/
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Situacdo:
* N&o utilize o televisor quando tiver as maos molhadas, com a
tampa retirada, ou com acessérios ndo recomendados pelo
fabricante. Desligue o televisor da tomada de corrente e da

antena durante as trovoadas.

* Ndo instale o televisor de forma a que
este fique projetado para um espaco
aberto. Poderao ocorrer ferimentos ou
danos provocados pelo facto de uma
pessoa ou objeto bater no televisor.

Pecas danificadas:

* N&o lance nada contra o televisor. O vidro do ecra pode partir-se
devido ao impacto e provocar ferimentos graves.

« Se a superficie do televisor rachar, ndo toque nela até ter
desligado o cabo de alimentacgao. Caso contrario, pode
provocar um choque elétrico.

Quando nao estiver a ser utilizado

« Se ndo vai utilizar o televisor durante varios dias, deve desliga-
lo da alimentagdo por razes ambientais e de seguranga.

* Como o televisor ndo esta desligado da alimenta¢do quando
estd apenas em estado de desligado, retire a ficha da tomada
para desligar o televisor completamente.

* No entanto, alguns televisores possuem fungdes que precisam
que o televisor fique no modo de espera (standby) para
funcionarem corretamente.

Para as criancas
* N&o deixe as criangas subir para o televisor.



* Mantenha os acessorios fora do alcance das criancas, para que
nao possam ser engolidos por engano.

Se ocorrerem os seguintes problemas...

Desligue o televisor e retire a ficha da tomada imediatamente se
algum dos seguintes problemas ocorrer.

Dirija-se a um agente ou centro de assisténcia Sony para enviar o
televisor a um técnico de assisténcia qualificado para verificacdo.

Quando:

— O cabo de alimentacdo estiver danificado.

— A tomada de corrente ndo estiver bem presa a parede.

— O televisor estiver danificado por ter caido, ter sofrido uma
pancada ou ter sido langada alguma coisa contra ele.

— Se algum liquido ou objeto sélido penetrar nos orificios da
caixa.

Acerca da Temperatura do Monitor LCD

Quando o monitor LCD é utilizado durante um periodo de tempo
prolongado, a area em volta do painel aquece. Podera sentir a
superficie quente ao tocar com a méo.

Precau¢bes

Ver televisao

« Alguns utilizadores podem sentir algum desconforto (esfor¢o
visual, fadiga ou nauseas) aquando da visualizacdo de imagens
de video 3D ou quando jogarem jogos estereoscopicos 3D. A
Sony recomenda que todos os utilizadores facam pausas
regulares quando visualizam imagens de video 3D ou quando
jogam jogos estereoscopicos 3D. A duragdo e a frequéncia das
pausas necessarias irdo variar de pessoa para pessoa. Deve
decidir o que é melhor para si. Se sentir algum desconforto,
deve parar de visualizar imagens de video 3D ou de jogar jogos
estereoscopicos 3D até deixar de sentir esse desconforto;
consulte um médico se necessario. Deve também consultar (i) o
manual de instru¢des de quaisquer outros dispositivos ou
acessorios utilizados com este televisor e (ii) 0 nosso website
(http://support.sony-europe.com/) para obter as informacdes
mais recentes. A visdo das criancas (especialmente criancas de
idade inferior a seis anos) ainda se encontra em
desenvolvimento. Consulte um médico (como, por exemplo, um
pediatra ou um oftalmologista) antes de permitir que os seus
filhos visualizem imagens de video 3D ou joguem jogos
estereoscopicos 3D. Os adultos devem vigiar as criancas para
assegurar que estas seguem as recomendagdes indicadas
acima.

« Nao utilize, guarde ou deixe os Oculos 3D ou em locais com
uma temperatura elevada, como, por exemplo, sob a luz solar
direta ou num automovel exposto ao sol.

¢ Quando utilizar a funcdo 3D simulada, tenha em atenc¢do que a
imagem apresentada é diferente da original devido a conversao
efetuada por este televisor.

* Veja televisdo com uma luz ambiente adequada, pois uma luz
fraca ou ver televisdo durante um longo periodo de tempo
prejudica a vista.

« Se utilizar auscultadores, ndo regule o volume para um nivel
demasiado alto, para evitar lesdes auditivas.

Ecra LCD

* Embora o ecrd LCD seja fabricado com uma tecnologia de alta
precisdo e 99,99% ou mais dos pixels sejam efetivos, podem
aparecer sistematicamente pontos pretos ou pontos brilhantes
de luz (vermelha, azul ou verde). N3o se trata de uma avaria,
mas sim de uma caracteristica da estrutura do LCD.

* Nao carregue nem risque o filtro frontal, nem coloque objetos
em cima do televisor. Pode danificar o ecra LCD ou aimagem
ficar irreqular.

« Se utilizar o televisor num local frio, as imagens podem ficar
escuras ou com manchas. Ndo se trata de uma avaria. Este
fendmeno desaparece logo que subir a temperatura.

« Se visualizar imagens fixas continuamente, pode produzir-se
uma imagem fantasma. Essa imagem desaparece pouco
depois.

* Durante a utilizacdo do televisor, o ecra e a caixa aquecem. Isso
n&o é sinénimo de avaria.

* O ecrd LCD contém uma pequena quantidade de cristais
liquidos. Para se desfazer deles, cumpra as regulamentacdes e
imposicdes locais.

¢ N&o sujeite o ecrd LCD a impactos ou B
choques fortes. O vidro do ecra pode rachar A
ou estilhacar-se e provocar ferimentos. =3

Utilizar e limpar o ecrd/a caixa do televisor

Desligue o cabo de alimentagdo que liga o televisor a tomada de
corrente elétrica antes de limpar.
Para evitar a degradacdo do material ou a degradacdo do
revestimento do ecrd, respeite as seguintes precaucoes.
« Limpe o pd do ecrd/da caixa com cuidado com um pano de
limpeza macio. Se ndo conseguir limpar bem o p6, humedeca
ligeiramente um pano macio numa solu¢do de detergente
suave.
Nunca pulverize dgua ou detergente
diretamente sobre o televisor. Pode pingar
para a base do ecré ou para as pecas
exteriores e infiltrar-se no televisor,
podendo causar danos no mesmo.
N&o utilize esfregdes abrasivos, liquidos de
limpeza alcalinos/acidos, pds de limpeza
ou solventes volateis, como alcool, benzina, diluente ou
inseticida. Se utilizar este tipo de materiais ou mantiver um
contacto prolongado com materiais de borracha ou vinil
danifica a superficie do ecrd e o material da caixa.
E recomendado passar periodicamente o aspirador pelos
orificios de ventilagdo para assegurar uma ventilagdo adequada.
* N&o manuseie as colunas com forca excessiva durante a limpeza
ou manutencdo, para evitar quaisquer danos.

Equipamento opcional

+ Coloque os componentes opcionais ou qualquer equipamento
que emita radiacdo eletromagnética longe do televisor. Caso
contrario, pode aparecer distor¢do da imagem e/ou som com
ruido.

« Este equipamento foi testado e verificou-se que cumpre os
limites estabelecidos pela Diretiva EMC, utilizando um cabo de
sinal de ligacdo com menos de 3 metros.

Recomendacao da ficha do tipo F

A projecdo do cabo interno a partir da parte de ligacdo deve ser
inferior a 1,5 mm.

ﬂ]@:V mm no max.

15 mm no max.
(Desenho de referéncia da ficha do tipo F)

Cuidados ao manusear o telecomando

* Respeite a polaridade correta quando colocar as pilhas.

¢ N&do use tipos de pilhas diferentes, nem misture pilhas novas
com pilhas usadas.

 Deite as pilhas fora respeitando as leis de protecdo ambiental.
Algumas regides podem ter regulamentacdes acerca da
eliminacao de pilhas. Aconselhe-se junto das autoridades
locais.

« Utilize o telecomando com cuidado. Ndo entorne liquidos sobre
o telecomando nem o pise ou deixe cair.

* Ndo coloque o telecomando num local perto de uma fonte de
calor, num local exposto a luz solar direta ou numa sala himida.

Func¢do Sem Fios da unidade

* Néo utilize esta unidade na proximidade de equipamentos
médicos (pacemakers, etc.), pois pode provocar um mau
funcionamento desse equipamento.

« Embora esta unidade transmita/receba sinais codificados,
esteja atento a possibilidade de intercecdo ndo autorizada. Ndo
nos responsabilizamos por problemas resultantes desse facto.
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Eliminacdo do televisor

Tratamento de Equipamentos
Elétricos e Eletrénicos no final da
sua vida util (Aplicavel na Unido
Europeia e em paises Europeus
com sistemas de recolha seletiva de

_— )
Este simbolo, colocado no produto ou na sua

embalagem, indica que este ndo deve ser
tratado como residuo urbano indiferenciado. Deve sim ser
colocado num ponto de recolha destinado a residuos de
equipamentos elétricos e eletronicos. Assegurando-se que este
produto é corretamente depositado, ird prevenir potenciais
consequéncias negativas para o ambiente bem como para a
saude, que de outra forma poderiam ocorrer pelo mau
manuseamento destes produtos. A reciclagem dos materiais
contribuird para a conservacdo dos recursos naturais. Para obter
informacdo mais detalhada sobre a reciclagem deste produto, por
favor contacte o municipio onde reside, os servicos de recolha de
residuos da sua area ou a loja onde adquiriu o produto.

Tratamento de pilhas no final da

sua vida util (Aplicavel na Unidao

Europeia e em paises Europeus

com sistemas de recolha selectiva

de residuos)

Este simbolo, colocado na pilha ou na sua
embalagem, indica que estes produtos ndo devem ser tratados
como residuos urbanos indiferenciados. Em determinadas pilhas
este simbolo pode ser usado em combina¢do com um simbolo
quimico. Os simbolos quimicos para o mercurio (Hg) ou chumbo
(Pb) sdo adicionados se a pilha contiver mais de 0,0005% em
mercurio ou 0,004% em chumbo. Devem antes ser colocados
num ponto de recolha destinado a residuos de pilhas e
acumuladores. Assegurando-se que estas pilhas sdo
corretamente depositadas, ird prevenir potenciais consequéncias
negativas para o ambiente bem como para a saude, que de outra
forma poderiam ocorrer pelo mau manuseamento destas pilhas.
A reciclagem dos materiais contribuird para a conservagdo dos
recursos naturais. Se. por motivos de seguranca, desempenho ou
proteccdo de dados, os produtos necessitarem de uma ligacdo
permanente a uma pilha integrada, esta sé deve ser substituida
por profissionais qualificados. Acabado o periodo de vida util do
aparelho, coloque-o no ponto de recolha de produtos eléctricos/
electrénicos de forma a garantir o tratamento adequado da
bateria integrada. Para as restantes pilhas, por favor, consulte as
instrucdes do equipamento sobre a remog¢do da mesma.
Deposite a bateria num ponto de recolha destinado a residuos de
pilhas e baterias. Para informac¢des mais detalhadas sobre a
reciclagem deste produto, por favor contacte o municipio onde
reside, os servicos de recolha de residuos da sua area ou a loja
onde adquiriu o produto.
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Colocar o suporte de fixacao
para mesas (alternativa)

Pode mudar o suporte de fixacdo para mesas da
extremidade para a posicao central consultando
as instrucdes abaixo.

KD-79/65/55X9005B

Almofada

espessa 1.5N-m

@Qﬁ {15 kgf-cm}

N

1,5N-m
{15 kgf-cm}
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Nota

* S30 necessarias duas ou mais pessoas (quatro ou
mais pessoas para a KD-79X9005B) para transportar
esta instalagdo.

* Certifique-se de que ndo existem quaisquer objetos
em frente ao televisor.

|__ Transmissor de
sincronizacao 3D
(apenas nos

Sensor IR modelos
KD-65X95058,
KD-65/55X9005B)
Para juntar os cabos

KD-79/65/55X9005B

8PT

KD-65X9505B

® o‘@o ®

«1 Localizagao da bracadeira de cabos quando o
suporte de fixagdo para mesas estiver instalado na
posicdo central.

*¢ Localizacdo da bragadeira de cabos quando o
suporte de fixagdo para mesas estiver instalado na
extremidade ou na posi¢ao central.

Nota

* Para soltar a bragadeira de cabos do televisor,
pressione a parte superior da bracadeira @ e, em
seguida, aperte @ conforme ilustrado.

Soltando o suporte de mesa da TV

L

. I~
o

Nota

¢ Ao voltar a prender o Suporte de fixagdo para mesas,
certifique-se de que volta a apertar os parafusos
(previamente removidos) nos orificios originais, na
parte traseira do televisor.



Ocultar a camara

Caso ndo pretenda utilizar a camara, oculte-a
conforme ilustrado.

KD-79/65/55X9005B

Tampa da camara 0 C

QO o

KD-65X9505B

N>y §j

9PT



|
Utilizar o telecomando

Pode operar o televisor utilizando o
telecomando Touchpad ou o telecomando de IR
(infravermelhos) fornecidos.

Telecomando
Touchpad

Telecomando de
Infravermelhos

o o
Dooo
Dooo
oc—=o
oooo

Nota

¢ O telecomando Touchpad apenas pode ser utilizado
apos o registo com o televisor. Pode registar
otelecomando Touchpad carregando em HOME e, em
seguida, selecione g2 [Parametros] — E [Definicdes
do Sistema] — [Configuracédo de telecomando
Touchpad].

Visualizar o manual de instru¢des do
Touchpad

O Manual de instru¢des do Touchpad permite-
Ihe ver os principais comandos por gestos que
estdo disponiveis para o ecra do televisor atual.

1 Toque e mantenha o dedo no centro do
touchpad para visualizar o Manual de
instrucdes do Touchpad.

10PT

Iniciar o tutorial do Touchpad

1 Carregue em HOME.

2 Faca deslizar para selecionar ? [Ajuda] e,
em seguida, carregue no touchpad.

3 Faca deslizar para cima/para baixo para
selecionar [Tutorial Touchpad] e, em
seguida, carregue no touchpad.

Siga as instru¢bes apresentadas no ecra.

Nota

* Pode também iniciar o Tutorial Touchpad carregando
em HOME e, em seguida, selecione g5 [Parametros]
— [ [Defini¢des do Sistema] — [Configuragdes do
Touchpad] — [Iniciar tutorial].
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Ligar outros dispositivos

Para obter mais informacdes acerca das
ligagdes, consulte o i-Manual.

Nota

Para a ligacdo HDMI, ligue dispositivos 4K (leitor de
multimédia 4K, caixa descodificadora 4K, etc.) a
tomada HDMI IN 2 ou HDMI IN 1 do televisor para
desfrutar de conteudos protegidos por direitos de
autor.

Para ligar o replicador de portas

* Para a ligacdo ao Replicador de portas, consulte o
guia de instalacdo fornecido com o Replicador de
portas.

Ligacao de dispositivo MHL

= ) Utilize o CABO MHL
° 2 autorizado como | 2= °
log6tipo MHL (ndo
I] fornecido)
AMEL *@n—l_ﬂ*
QOSOXY\}:]AX n
Dispositivo
MHL 2
— >
Utilize o CABO MHL 3
autorizado com o

log6tipo MHL (ndo Dispositivo
fornecido) MHL 3

O televisor carrega o dispositivo compativel
com MHL ligado enquanto, simultaneamente,
reproduz fotografias/musica/ficheiros de video.
Pode utilizar o telecomando do televisor para
controlar o dispositivo compativel com MHL.

Nota
¢ Se a [Mudanca automatica de entrada (MHL)] estiver
configurada como [Ativar], o televisor muda
automaticamente para HDMI IN 2/MHL ou HDMI IN 4/
MHL de outra entrada quando o dispositivo
compativel com MHL est4 ligado a tomada HDMI IN
2/MHL ou HDMI IN 4/MHL. A disponibilidade da
[Mudanca automatica de entrada (MHL)] depende do
facto do dispositivo compativel com MHL poder
suportar esta funcionalidade.
Se [Carregue MHL depois de o desligar] estiver
configurado como [Ativar], pode continuar a carregar
o dispositivo compativel com MHL mesmo quando o
televisor estiver no modo de espera (standby).
Ligue o smartphone 4K ou dispositivos moveis a
tomada HDMI IN 2/MHL.
e Utilize o CABO MHL 3 autorizado com o logétipo MHL
para o smartphone 4K ou dispositivos méveis.

'"PT
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Instalar o televisor na parede

Este manual de instrucdes do televisor mostra apenas os passos de preparac¢do do televisor,
antes de o instalar na parede.

apenas nos modelos KD-65X9505B, 65/55X9005B

Para os clientes:

Para proteccdo do produto e por razdes de seguranca, a Sony recomenda vivamente que a
instalacdo do seu televisor seja efectuada por agentes Sony ou contratantes licenciados. Nao
tente instala-lo por si préprio.

Para os agentes e contratantes da Sony:

Preste total atencdo as medidas de seguranca durante a instalacdo, manutencao periddica e
analise deste produto.

E necessaria uma formacao técnica adequada para instalar este produto, especialmente para determinar a
resisténcia da parede para suportar o peso do televisor. Certifique-se de que a instalagdo deste produto na
parede é efectuada por agentes Sony ou por contratantes licenciados e preste aten¢do as medidas de
seguranca durante a instalacao. A Sony ndo se responsabiliza por quaisquer danos ou ferimentos causados
pela utilizacdo indevida ou instalagdo incorrecta.

Utilize o suporte de parede SU-WL450 (ndo fornecido) (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B) para
instalar o televisor na parede.

Ao instalar o suporte de parede, consulte também as instru¢ées de funcionamento e o guia de
instalacao fornecidos com o suporte de parede.

Nota
¢ Certifique-se de que guarda os parafusos retirados num local seguro, mantendo-os afastados de criangas.

1 Retire os parafusos da parte de tras do televisor.

KD-65X9505B KD-65/55X9005B

* Para montagem super compacta, ndo retire

12PT



2 Antes de instalar o suporte de parede, prenda o acessério para montagem na parede @
(fornecido com o televisor) a parte de tras do televisor (para que fique paralelo a parede).

N&o precisa de efectuar estes passos para a montagem super curta. (apenas nos modelos
KD-65/55X9005B)

Montagem Montagem
Acessorio para padrao super curta*
montagem na parede ﬂ ﬂ

(12) (mais longo)
—— (fornecido com o E:
@‘ televisor)

Acessorio para
montagem na parede
= (11) (mais curto)
(fornecido com o k_
televisor) = =

* Nao pode utilizar alguns dos terminais na parte de tras do televisor quando utiliza o estilo de montagem super
compacta.

N

Nota

* Certifique-se de que aperta o acessdrio para montagem na parede quando o instalar no televisor.
« Se utilizar uma chave elétrica, ajuste o binario para aproximadamente 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

AN

Para obter instru¢des sobre a instalacdo do suporte de parede do seu modelo de televisor, consulte o website
seguinte: www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual
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apenas nos modelos KD-79X9005B

O televisor pode ser montado num Suporte de parede (ndo fornecido) fora da caixa, conforme
embalado. Se o suporte de fixacdo para mesas estiver preso ao televisor, podera ser necessario soltar
o televisor do Suporte de fixacdo para mesas; consulte a pagina 8 (Soltar o suporte de fixacdo para
mesas do televisor).

Prepare o televisor para o Suporte de parede antes de efectuar as liga¢des com o cabo.

Para proteccdo do produto e por razées de seguranca, a Sony recomenda vivamente que a
instalacao do televisor na parede seja realizada por profissionais qualificados. Nao tente instalalo
por si proprio.

« Siga as instrucdes fornecidas com o Suporte de parede para o seu modelo. E necessaria uma
formacdo técnica adequada para instalar este televisor, especialmente para determinar a
resisténcia da parede para suportar o peso do televisor.

¢ O comprimento do parafuso para o Suporte de parede difere, dependendo da espessura do
Suporte de parede. Veja a ilustracao abaixo.

8 mm -12mm
/ Jo! Parafuso

Suporte de parede

Acessorio para montagem na parede

o Certifiqgue-se de que armazena os parafusos nao utilizados e o Suporte de fixacdo para mesas
num local seguro até estar pronto para prender o Suporte de fixacdo para mesas. Mantenha
os parafusos fora do alcance de criangas pequenas.

1 Retire os parafusos da parte de tras do televisor.
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2 Antes de instalar o suporte de parede, prenda o acessério para montagem na parede @
(fornecido com o televisor) a parte de tras do televisor (para que fique paralelo a parede).

Acessorio para montagem na
—_ parede (12) (mais longo)
(fornecido com o televisor)

| Acessorio para montagem na
parede (1) (mais curto)
(fornecido com o televisor)

Nota

* Certifique-se de que aperta o acessdrio para montagem na parede quando o instalar no televisor.
 Se utilizar uma chave elétrica, ajuste o binario para aproximadamente 1,5 N-m {15 kgf-cm}.
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Resolucao de problemas

Quando o LED de iluminagdo estiver a piscar a
vermelho, anote o nimero de vezes que pisca
(o tempo de intervalo é de trés segundos).

Se o lluminacdo LED piscar a vermelho, reinicie
o televisor desligando o cabo de alimentagao
do televisor durante dois minutos e, em
seguida, ligue o televisor.

Se o problema persistir, contacte o seu agente
ou centro de assisténcia Sony e indique o
numero de vezes que o lluminac¢do LED pisca a
vermelho (o tempo de intervalo é de trés
segundos). Carregue em I/() no televisor para o
desligar, desligue o cabo de alimentacdo e
informe o seu agente ou centro de assisténcia
Sony.

Quando o LED de iluminacdo nao estiver a
piscar, verifique os itens constantes das
tabelas seguintes.

Pode também consultar [Resolucdo de
problemas] no i-Manual ou realizar um
Autodiagnostico selecionando ? [Ajuda] —

@ [Apoio ao cliente] — [Autodiagnéstico]. Se o
problema persistir, solicite a reparacdo do
televisor a um técnico de assisténcia
qualificado.

Problemas e solu¢bes

N&o aparece imagem (o ecra esta escuro) e

nao ha som.

* Verifique a ligacdo da antena/cabo.

* Ligue o televisor a corrente CA e carregue em
1/M no televisor ou no telecomando.

Nao é possivel sintonizar alguns programas.

* Verifique a antena.

* O cabo de satélite podera entrar em curto-circuito
ou podera haver problemas de ligacdo no cabo.
Verifique a ligagdo do cabo e, em seguida,
desligue o televisor com o interruptor de ligar/
desligar alimentacao e volte a ligar.

* A frequéncia que introduziu esta fora do
intervalo. Consulte a empresa de transmissao de
satélite recebida.

Nao foram encontrados servicos (programas)

de televisdo por cabo.

¢ Verifique a ligacdo do cabo ou a configuracao de
sintonizacao.

* Tente a [Sintoniza¢do Automatica Digital]
selecionando [Antena] em vez de [Cabo].
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O telecomando néao funciona.

® Substitua as pilhas.

® O seu televisor podera estar no modo SYNC.
Pressione a barra de comandos (....) e deslize para
a esquerda/direita para selecionar [SYNC MENU]
e, em seguida, pressione o painel tatil. Selecione
[Controlo de TV] e, em seguida, selecione [Home
(Menu)] ou [Op¢Bes] para controlar o televisor.
Quando utilizar o Telecomando IR, carregue em
SYNC MENU, selecione [Controlo de TV] e, em
seguida, selecione [Home (Menu)] ou [Op¢des]
para controlar o televisor.

Esqueceu a palavra-passe de [Bloqueio

Parental].

 Introduza o cddigo PIN 9999. (O cédigo PIN 9999
é sempre aceite.)

A area na proximidade do televisor aquece.

® Quando o televisor é utilizado durante um
periodo de tempo prolongado, a area na
proximidade do televisor aquece.
Podera sentir a superficie quente ao tocar com a
mao.

Audio ou video bloqueados, um ecra em

branco ou o televisor nao responde aos
botdes do televisor ou do telecomando.

® Efetue um reinicio simples do televisor,
desligando o cabo de alimenta¢do CA durante
dois minutos e, em seguida, ligue-o novamente.

Os botdes I/, CH+/-, a1 +/-, #/¥%/«/», -2,
e HOME nao se encontram no televisor.

® Consulte ailustracdo abaixo para saber a
localizagdo dos botdes no televisor.

Parte traseira do televisor




A iluminacdo LED esta acesa.

® Se ndo pretende acender a iluminacao LED, pode
apaga-la.
Carregue em HOME e, em seguida, selecione
ams [Pardmetros] — B [Parametros do Sistema]
— [Configuracdo Geral] — [lluminagdo LED] —
[Desativar]. Pode também carregar em OPTIONS
e, em seguida, selecionar [lluminacdo LED] —
[Desativar].

———

Nao é possivel ligar a um router sem fios

através de WPS.

 Se utilizar seguranca WEP, selecione [Facil] —
[Wi-Fi] — [Ligar através da lista de pesquisa]. Em
seguida, selecione o nome da rede (SSID) que
pretende ligar.

Nao é possivel encontrar o nome da rede

necessaria na configuracao da rede.

* Selecione [[Introducdo manual]] e carregue em
para introduzir o nome da rede.

|
Caracteristicas técnicas

Sistema

Sistema do ecra
Ecré LCD (Visor de Cristal Liquido),
Retroiluminagdo LED
Sistema de televisao
Analégico: Dependendo da sele¢do do seu pais/
area: B/G,D/K, L, I, M
Digital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2
Satélite: DVB-S/DVB-S2

Sistema de Cor/Video
Analdgico: PAL, SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43
Digital: Consulte o i-Manual.

Cobertura de canais
Analoégico: UHF/VHF/Cabo, Dependendo da
sele¢do do seu pais/area.
Digital: UHF/VHF/Cabo, Dependendo da sele¢do
do seu pais/area.
Satélite: Frequéncia IF 950-2.150 MHz

Saida de som
10 W +10 W + 10 W (KD-65X9505B)
125W+125W+20 W +20 W
(KD-79/65/55X9005B)

Tecnologia sem fios
Protocolo IEEE802.11a/b/g/n

Tomadas de Entrada/Saida

Cabo da antena
Terminal externo de 75 ohm para VHF/UHF

Antena do satélite MAIN/SUB
Conector de tipo F fémea IEC169-24, 75 ohm.
DiSEqQC 1.0, LNB 13 V/18 V & tom 22 kHz,
Distribui¢cdo por um Cabo EN50494.

> /-9AVT
Euroconector de 21 pinos (norma CENELEC)
incluindo entrada de audio/video, entrada RGB e
saida dudio/video de TV.

-3/~ COMPONENT IN
YP&Pr (Video componente): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Entrada de audio (tomadas RCA)

=) AV2
Entrada de video (tomada de pinos RCA normal
com entrada'Y)
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HDMI IN 1, 2, 3, 4 (suporta resolucdo 4K)

Video (2D): 4096 x 2160p (50, 60 Hz)*, 4096 x

2160p (24 Hz), 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*, 3840 x

2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/

24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/

24p, 576p, 576i, 480p, 480i, Formatos PC

*YCoCr 4:2:0 / 8 bit

Video (3D):
Fotograma compacto: 1080p (30 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p
Lado-a-lado: 1080p (50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)

Uma sobre a outra: 1080p (30, 50, 60 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Audio: PCM linear do canal 5,1: 32, 44,1 e 48 kHz,

16, 20 e 24 bits, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel) (apenas HDMI IN 1)

MHL (normal com HDMI IN 2/4)
Video (2D): 4096 x 2160p (24 Hz)*, 3840 x 2160p
(24, 25, 30 Hz)*, 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz),
720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
*apenas HDMI IN 2
Video (3D):
Fotograma compacto*: 1080p (30 Hz), 1080/
24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/
24p
Lado-a-lado: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Uma sobre a outra: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p
(30 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (50, 60 Hz)
*apenas HDMI IN 2
Audio: PCM linear do canal 5,1: 32, 44,1 e 48 kHz,
16, 20 e 24 bits, Dolby Digital

C- DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Tomada digital ética (PCM linear de dois canais,
Dolby Digital)
C- AupIO OUT/(}
Saida de audio (minitomada estéreo)
Tomada para auscultadores
(suporta saida de subwoofer)

1, ¥2 (HDD REC), ¥3
Porta para dispositivo HDD USB (apenas ‘1’2),
Porta USB

ia)
Ranhura CAM (Mddulo de Acesso Condicional)
=5 LAN
Conector T0BASE-T/100BASE-TX (Dependendo do
ambiente de operacdo da rede, a velocidade de
ligagdo pode variar. A taxa de comunicacao e
qualidade de comunica¢do do modelo T0BASE-T/
T00BASE-TX ndo sao garantidas no caso deste
televisor.)
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Outros

Acessdérios opcionais
Suporte de parede: SU-WL450 (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)
Subwoofer sem fios: SWF-BR100
MHL cable: DLC-MC10/DLC-MC20/DLC-MC30
Oculos 3D ativos: TDG-BT500A (KD-65X95058,
KD-65/55X9005B)

Oculos 3D passivos: TDG-500P (KD-79X9005B)

A,

s,
K

Temperatura de funcionamento
0°C-40°C

Humidade de funcionamento
10 % - 80 % HR (ndo condensada)

Alimentacao e outros

Requisitos de alimentacao
220V - 240V CA, 50 Hz

Classe de eficiéncia energética
KD-79X9005B: A
KD-65X9505B: B
KD-65X9005B: B
KD-55X9005B: B

Dimensdes do ecrad (medido diagonalmente)
(Aprox.)
KD-79X9005B: 79 polegadas / 199,6 cm
KD-65X9505B: 65 polegadas / 163,9 cm
KD-65X9005B: 65 polegadas / 163,9 cm
KD-55X9005B: 55 polegadas / 138,8 cm

Consumo de energia

no modo [Standard]
KD-79X9005B: 229 W
KD-65X9505B: 215 W
KD-65X9005B: 180 W
KD-55X9005B: 149 W

no modo [Vivido]
KD-79X9005B: 433 W
KD-65X9505B: 394 W
KD-65X9005B: 339W
KD-55X9005B: 285W

Consumo de energia anual médio*!
KD-79X9005B: 318 kWh
KD-65X9505B: 298 kWh
KD-65X9005B: 250 kWh
KD-55X9005B: 207 kWh



Consumo de energia no modo de espera*2

KD-79X9005B:

0,3 W (27 W no modo de actualizacdo do EPG/
software)

KD-65X9505B:

0,3 W (28 W no modo de actualiza¢do do EPG/
software)

KD-65X9005B:

0,3 W (27 W no modo de actualizac¢do do EPG/

sem suporte de fixacdo para mesas
KD-79X9005B: 59,7 kg
KD-65X9505B: 42,0 kg
KD-65X9005B: 45,9 kg
KD-55X9005B: 37,4 kg

1 Consumo de energia por ano, com base no

consumo de energia verificado com o televisor a

funcionar 4 horas por dia durante 365 dias. O

consumo de energia real ird depender da forma

software) como o televisor é utilizado.

KD-55X9005B: *2 p energia em modo de espera (standby)

0,3 W (27 W no modo de actualizacdo do EPG/ especificada é atingida depois de o televisor
software) concluir os processos internos necessarios.

Nota

* A disponibilidade dos acessérios opcionais depende
dos paises/regido/modelo de televisor/stock.

¢ O design e as caracteristicas técnicas estdo sujeitos a
alteracdo sem aviso prévio.

* OConsumo de energia aumentara quando o
Replicador de portas estiver ligado ao televisor.

e Este televisor integra MHL 2 para HDMI IN 4/MHL e
MHL 3 para HDMI IN 2/MHL.

Resolucao do ecra
3.840 pontos (horizontal) x 2.160 linhas (vertical)

Poténcia nominal
USB1, 3: 5V, 500 mA MAX
USB 2: 5V, 800 mA MAX
MHL (HDMI IN 2, 4): 5V, 900 mA MAX

Dimensodes (Aprox.) (larg. x alt. x prof.)

com suporte de fixacdo para mesas
KD-79X9005B: 203,1x110,9 x 44,2 cm
KD-65X9505B: 149,3 x 95,0 x 34,8 cm
KD-65X9005B: 171,6 x 91,6 x 32,0 cm
KD-55X9005B: 149,4 x 79,1 x 32,0 cm

sem suporte de fixacdo para mesas
KD-79X9005B: 202,9 x105,4 x 11,1 cm
KD-65X9505B: 149,2 x 89,7 x 10,7 cm
KD-65X9005B: 171,5 x 87,8 x 9,9 cm
KD-55X9005B: 149,3 x 75,2 x 9,9 cm

padrao de orificios de montagem na parede
40,0 x 30,0 cm

tamanho dos parafusos para montagem na
parede
M6 (comprimento: ver diagrama na pag. 3.)

Largura do suporte (Aprox.)

Extremidade
KD-79X9005B: 203,1 cm
KD-65X9505B: 149,3 cm
KD-65X9005B: 171,6 cm
KD-55X9005B: 149,4 cm

Posicao central
KD-79X9005B: 57,3 cm
KD-65X9505B: 66,3 cm
KD-65X9005B: 57,3 cm
KD-55X9005B: 57,3 cm

Peso (Aprox.)

com suporte de fixacdo para mesas
KD-79X9005B: 60,9 kg
KD-65X9505B: 43,9 kg
KD-65X9005B: 46,6 kg
KD-55X9005B: 38,1 kg

Aviso para a fun¢do de televisao digital

Todas as funcoes relativas a televisdo
digital (Dv3) estardo disponiveis apenas
para os paises ou areas em que sdo
transmitidos sinais terrestres digitais
DVB-T/DVB-T2 (MPEG-2 e H.264/MPEG-4
AVC) ou onde existe acesso a um servico
de cabo compativel com DVB-C (MPEG-2 e
H.264/MPEG-4 AVC). Por favor, confirme
com o seu agente local se pode receber
um sinal DVB-T/DVB-T2 no seu local de
residéncia ou pergunte ao seu fornecedor
de cabo se o seu servi¢o de cabo DVB-C é
adequado para operacao integrada com
este televisor.

O fornecedor de cabo pode cobrar um
preco adicional pelos seus servi¢os e pode
solicitar que concorde com os seus termos
e condi¢des de negdcio.

Este televisor cumpre com as
especificagdes DVB-T/DVB-T2 e DVB-C,
mas a compatibilidade com futuras
transmissdes terrestres digitais DVB-T/
DVB-T2 e por cabo digitais DVB-C ndo é
garantida.

Algumas fun¢des de televisdo digital
podem nao estar disponiveis em alguns
paises/areas e o cabo DVB-C pode nao
funcionar corretamente com alguns
fornecedores.
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Informacao da marca registada

e Os termos HDMI e HDMI High-Definition
Multimedia Interface e o log6tipo HDMI
sdo marcas comerciais ou marcas
comerciais registadas da HDMI Licensing
LLC nos EUA e noutros paises.

DLNA®, o log6tipo DLNA e DLNA
CERTIFIED® sdo marcas comerciais, marcas
de servico ou marcas de certificagao da
Digital Living Network Alliance.

Fabricado sob licenga da Dolby
Laboratories.

Dolby e o simbolo duplo D sdo marcas
registadas da Dolby Laboratories.
“BRAVIA” e BRAVIA sdo marcas
comerciais da Sony Corporation.

TrackID é uma marca comercial ou marca
comercial registada da Sony Mobile
Communications AB.

Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusiclD, o logétipo Gracenote e
o logdtipo “Powered by Gracenote” sdo
marcas comerciais registadas ou marcas
comerciais da Gracenote nos Estados
Unidos e/ou noutros paises.

Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct e Miracast sdao marcas
comerciais ou marcas comerciais
registadas da Wi-Fi Alliance.

O logotipo “Sony Entertainment Network”
e “Sony Entertainment Network” sdo
marcas comerciais da Sony Corporation.
MHL, Mobile High-Definition Link e o
log6tipo MHL sdo marcas comerciais ou
marcas comerciais registadas da MHL
Licensing, LLC.

Para obter informacdes sobre patentes
DTS, consulte http://patents.dts.com.
Fabricado sob licenca da DTS Licensing
Limited. DTS, o simbolo, & DTS e o simbolo
em conjunto sao marcas comerciais
registadas e Digital Surround é uma marca
comercial da DTS, Inc. © DTS, Inc. Todos os
direitos reservados.

Designed with UEI Technology™

Under License from Universal Electronics
Inc. Portions © UEI 2000 - 2013.

O simbolo da palavra e os logoétipos
Bluetooth® sdo propriedade da Bluetooth

ZOPT

SIG, Inc. e qualquer utilizagao desses
simbolos por parte da Sony Corporation
estd sob licenga. Outras marcas comerciais
e nomes comerciais sao propriedade dos
respetivos proprietarios.

DiSEqC™ é uma marca comercial da
EUTELSAT.

Este televisor suporta DiSEqC 1.0. Este
televisor ndo se destina ao controlo de
antenas motorizadas.

O N Mark é uma marca comercial ou marca
comercial registada da NFC Forum, Inc. nos
Estados Unidos e noutros paises.
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Introduzione

Grazie per avere scelto questo prodotto Sony.

Prima di mettere in funzione il televisore, si prega di leggere
attentamente il presente manuale e di conservarlo per farvi
riferimento in futuro.

Nota

* Prima di utilizzare il televisore, leggere le “Informazioni di
sicurezza” (pagina 3).

* Le immagini e le illustrazioni utilizzate nella Guida introduttiva e
nel presente manuale servono esclusivamente come
riferimento e differire dal prodotto effettivo.

Ubicazione della targhetta di identificazione

Le etichette indicanti il numero di modello, la data di produzione
(mese/anno) e la tensione di alimentazione (in accordo con le
norme di sicurezza applicabili) sono ubicate sul retro del
televisore o della confezione.

AVVERTIMENTO

PER EVITARE IL

RISCHIO DI INCENDI,
TENERE QUESTO PRODOTTO
SEMPRE LONTANO DA
CANDELE O ALTRE FIAMME
LIBERE.

Le seguenti frasi integrano il manuale di
istruzioni e, in caso di discordanza, prevalgono
sul manuale di istruzioni.

Indicazioni specifiche e avvertenze per I'utilizzo
di occhiali 3D in ambito domestico, richieste dal
Ministero della Salute Italiano.

o L'utilizzo degli occhiali 3D € controindicato per i bambini al di
sotto dei 6 anni di eta.

 L'utilizzo continuativo degli occhiali 3D deve in ogni caso essere
limitato a un tempo massimo orientativamente pari a quello
della durata di uno spettacolo cinematografico.

 L'utilizzo degli occhiali 3D deve essere limitato esclusivamente
alla visione di contenuti in 3D.

* Gli occhiali 3D devono essere utilizzati contestualmente agli
strumenti correttivi della visione (ad es., occhiali da vista/lenti a
contatto), qualora abitualmente utilizzati dall’'utente.

* E' opportuno interrompere immediatamente la visione in 3D in
caso di comparsa di disturbi agli occhi o di malessere generale
e, nell'eventualita di persistenza degli stessi, consultare un
medico.

 Gli occhiali 3D devono essere tenuti fuori dalla portata dei
bambini qualora vi sia la presenza di piccole parti mobili
ingeribili.

 La pulizia degli occhiali 3D deve essere fatta utilizzando un
panno leggermente inumidito con una soluzione di sapone
delicato e acqua tiepida, non usare prodotti a base alcolica.

« L'uso di sostanze disinfettanti pud danneggiare il prodotto o
comprometterne la funzionalita; & pertanto controindicato I'uso
promiscuo degli occhiali 3D in caso di infezioni oculari o altre
affezioni trasmissibili per contatto (a titolo meramente
esemplificativo: congiuntivite, infestazioni del capo ecc...) fino
alla completa scomparsa dell'infezione stessa.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' IN BASE
ALL'ARTICOLO 2 PARAGRAFO B DEL D.M.
26.03.1992

Si dichiara che questi modelli sono stati assemblati nella
Comunita Economica Europea nel rispetto delle disposizioni di cui
al D.M. 26.03.92 ed in particolare sono conformi alle prescrizioni
dell'articolo 1 dello stesso D.M.



NOTA IMPORTANTE

Questo prodotto e stato fabbricato da o per conto di Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Giappone.
Eventuali richieste in merito alla conformita del prodotto in
ambito della legislazione Europea, dovranno essere indirizzate
al rappresentante autorizzato, Sony Deutschland GmbH,
Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Germania. Per qualsiasi
informazione relativa al servizio o la garanzia, si prega di fare
riferimento agli indirizzi riportati separatamente sui documenti

Awviso per il segnale

relativi all'assistenza o sui certificati di garanzia.
wireless

Con la presente Sony Corporation dichiara

che questa unita e conforme ai requisiti essenziali ed alle altre
disposizioni pertinenti stabilite dalla direttiva 1999/5/CE.

Per ulteriori dettagli, si prega di consultare il seguente URL:
http://www.compliance.sony.de/

Awviso per i clienti: le seguenti informazioni si riferiscono
esclusivamente ad apparecchi venduti in paesi che applicano le
direttive UE.

Il sistema wireless del televisore puo essere utilizzato nei seguenti
paesi:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo

Questo dispositivo puo essere utilizzato in altri paesi non europei.

Informazioni di sicurezza
ATTENZIONE

Le batterie non devono essere esposte a fonti di calore eccessivo,
quali luce solare, fuoco o simili.

Installazione/Impostazione

Installare e utilizzare il televisore attenendosi alle istruzioni di
seguito al fine di evitare il rischio di incendi, scosse elettriche o
danni e/o lesioni.

Installazione

* Per evitare scivolamenti e lesioni personali, non mettere i piedi
sull'involucro di protezione quando si rimuove I'imballaggio del
set TV.

« |l televisore deve essere installato in prossimita di una presa di
rete facilmente accessibile.

* Posizionare il televisore su una superficie stabile e piana per
evitare che possa cadere e causare lesioni personali o danni al
televisore stesso.

« Installare il televisore in una posizione che non permetta di
tirarlo, spingerlo o rovesciarlo.

« Installare il televisore in modo che il relativo supporto da tavolo
non sporga dal supporto del televisore (non in dotazione). Se il
supporto da tavolo sporge dal supporto del televisore, il
televisore potrebbe rovesciarsi o cadere e causare danni alle
persone o al televisore stesso.
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¢ Per I'installazione a parete rivolgersi esclusivamente a
personale qualificato.

¢ Per motivi di sicurezza, si consiglia caldamente di utilizzare
esclusivamente accessori Sony, compresi:

Staffa di montaggio a parete
— SU-WL450 (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)

* Accertarsi di utilizzare le viti in dotazione con la staffa di
montaggio a parete durante il fissaggio della staffa di
montaggio a parete al televisore. Le viti in dotazione sono come
appaiono nell'illustrazione, misurate dalla superficie di fissaggio
della staffa di montaggio a parete.

Il diametro e la lunghezza delle viti differiscono in base al
modello di staffa per il montaggio a parete.

L'uso di viti diverse da quelle in dotazione puo determinare
danni interni al televisore o provocarne la caduta, ecc.

KD-65X9505B

8mm -12mm

-

Vite (in dotazione con la staffa
per il montaggio a parete)

Staffa di montaggio a parete

Retro del televisore

KD-65/55X9005B

8 mm-12mm

Vite (in dotazione con la staffa
/ I per il montaggio a parete)

Staffa di montaggio a parete

Materiali per il montaggio a
parete

Trasporto

¢ Prima di trasportare il televisore, scollegare tutti i cavi.

« Sono necessarie due o piu persone (quattro o piu persone per
KD-79X9005B) per il trasporto di un set TV di grandi dimensioni.

* Quando si trasporta il televisore manualmente, tenerlo come
mostrato sotto. Non praticare pressione sul pannello LCD e sulla
cornice intorno allo schermo.

KD-79X9005B

KD-65X9505B
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KD-65/55X9005B
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» Durante il trasporto, non sottoporre il televisore a urti o
vibrazioni eccessive.

* Nel caso in cui si renda necessario trasportare il televisore per
farlo riparare o per un trasloco, richiuderlo sempre
nell'imballaggio originale.

Prevenzione delle cadute

* Accertarsi di utilizzare un cavo robusto che sia in grado di
sostenere il peso del televisore.

Ventilazione

* Non coprire i fori di ventilazione o inserire oggetti nel mobile.

* Lasciare un po’ di spazio intorno al televisore.

« Si raccomanda caldamente di utilizzare la staffa di montaggio a
parete Sony al fine di consentire un‘adeguata circolazione
dell'aria.

Installato a parete

T o

Spazio minimo indispensabile attorno al televisore.

Installato sul supporto

—30cm
10 cm 110 cm 6.cm
—i = iy
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Spazio minimo indispensabile attorno al televisore.

* Per garantire una ventilazione adeguata ed evitare I'accumulo di

sporcizia e polvere:

— Non posare il televisore piatto, né installarlo in posizione
capovolta, girato all'indietro o lateralmente.

— Non posizionare il televisore su uno scaffale o dentro un
armadio.

— Non coprire il televisore con tessuti od oggetti, come per
esempio tende, giornali e simili.

— Non installare il televisore nel modo indicato di seguito.

Circolazione dell'aria bloccata.

Cavo di alimentazione

Maneggiare il cavo e la presa di rete nel modo indicato di seguito

al fine di evitare il rischio di incendi, scosse elettriche o danni e/o

lesioni:

— Utilizzare soltanto cavi di alimentazione forniti da Sony, non di
altre marche.

— Inserire completamente la spina nella presa di rete.

— Utilizzare il televisore esclusivamente con alimentazione da
220-240V CA.

— Prima di effettuare i collegamenti, per motivi di sicurezza
assicurarsi di aver scollegato il cavo di alimentazione e prestare
attenzione a non rimanere impigliati nei cavi con i piedi.

— Disinserire il cavo di alimentazione dalla presa di rete prima di
effettuare operazioni sul televisore o di spostarlo.

— Tenere il cavo di alimentazione lontano da fonti di calore.

— Scollegare e pulire regolarmente la spina del cavo di
alimentazione. Se la spina é ricoperta di polvere ed & esposta a
umidita, I'isolamento potrebbe deteriorarsi e provocare un
incendio.

Nota

* Non utilizzare il cavo di alimentazione fornito su altri
apparecchi.

* Non sottoporre a pressione, piegare o attorcigliare
eccessivamente il cavo di alimentazione. | fili interni potrebbero
scoprirsi o danneggiarsi.

« Non modificare il cavo di alimentazione.

* Non collocare oggetti pesanti sul cavo di alimentazione.

« Non tirare il cavo di alimentazione per disinserirlo.

* Non collegare un numero eccessivo di apparecchiature alla
medesima presa di rete.

* Non utilizzare una presa di rete inadeguata alla spina in uso.

Uso proibito

Non installare/utilizzare il televisore in luoghi, ambienti o
situazioni come quelle elencate di seguito: il televisore potrebbe
presentare un malfunzionamento e provocare incendi, scosse
elettriche, danni e/o lesioni.

Luogo:

« All'aperto (esposto alla luce solare diretta), in spiaggia, su
imbarcazioni, all'interno di un veicolo, in ambiente medico, in
posizioni instabili, esposto all'acqua, pioggia, umidita o fumo.

* Se collocato nello spogliatoio di un bagno
pubblico o di un centro termale, il
televisore potrebbe venire danneggiato
dalla presenza di zolfo nell‘aria, ecc.

« Per una qualita di immagine ottimale, evitare I'esposizione dello
schermo a un'illuminazione diretta o alla luce del sole.

« Evitare di spostare il televisore da un ambiente freddo a un
ambiente caldo. | cambiamenti improvvisi di temperatura
ambientale possono portare alla formazione di condensa. Cio
potrebbe far si che il televisore visualizzi immagini di scarsa
qualita e/o con colori insoddisfacenti. Nel caso, lasciare
evaporare completamente I'umidita prima di accendere il
televisore.

Ambiente:

¢ Luoghi caldi, umidi o eccessivamente polverosi; esposti
all'ingresso di insetti; dove potrebbero essere soggetti a
vibrazioni meccaniche; nelle vicinanze di oggetti inflammabili
(candele, ecc.). Non esporre il televisore a sgocciolamento o
spruzzi e non posizionarvi sopra oggetti contenenti liquidi,
come per esempio vasi.

« Non collocare il televisore in aree umide
o polverose, o in stanze con presenza di %
fumi oleosi o vapore (nei pressi di tavoli
da cucina o umidificatori). Potrebbero -
verificarsi incendi, scosse elettriche o °
deformazioni.




* Non installare il televisore in luoghi soggetti a temperature
estremamente elevate, ad esempio alla luce solare diretta, in
prossimita di radiatori o di ventole di riscaldamento. In tali
condizioni il televisore potrebbe surriscaldarsi con conseguente
deformazione del rivestimento e/o problemi di funzionamento.
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Situazione:

* Non utilizzare con le mani bagnate, senza il mobile o con
accessori diversi da quelli raccomandati dal fabbricante.
Durante i temporali scollegare il televisore dalla presa di rete e
dall’antenna.

* Non installare il televisore in maniera che
possa sporgere verso uno spazio aperto.
Potrebbero verificarsi lesioni o danni
provocati da urti di persone o oggetti
contro il televisore.

Rottura di componenti:

* Non tirare oggetti contro il televisore. Il vetro dello schermo
potrebbe rompersi a causa dell'impatto e provocare lesioni
gravi.

* Se la superficie del televisore si rompe, non toccarla finché non
e stato scollegato il cavo di alimentazione. In caso contrario,
potrebbero generarsi scosse elettriche.

Periodi di inutilizzo

* Qualora si preveda di non utilizzare il televisore per numerosi
giorni, esso dovra essere scollegato dalla presa di rete per
motivi ambientali e di sicurezza.

* Anche se spento, il televisore non é scollegato dalla rete
elettrica; per scollegare completamente il televisore, estrarre la
spina dalla presa di rete.

* Alcuni televisori potrebbero comunque disporre di funzioni che
per operare correttamente richiedono di lasciare il televisore in
standby.

Bambini

* Impedire ai bambini di salire sul televisore.
* Tenere gli accessori di piccole dimensioni lontano dalla portata
dei bambini, affinché non vengano accidentalmente ingeriti.

Qualora si verifichino i seguenti problemi...

Spegnere il televisore e disinserire immediatamente il cavo di
alimentazione qualora si verifichino i seguenti problemi.
Rivolgersi al proprio rivenditore o a Sony per fare controllare il
televisore da personale opportunamente qualificato.

Quando:

— Il cavo di alimentazione e danneggiato.

— La presa di rete e inadeguata alla spina in uso.

— Il televisore e danneggiato per una caduta, un urto o un
oggetto lanciato.

— All'interno del televisore sono penetrate sostanze liquide o
oggetti solidi.

Informazioni sulla temperatura del monitor
LCD

Quando il monitor LCD viene utilizzato per periodi di tempo
prolungati, il pannello attorno al monitor si surriscalda. Se si tocca
con una mano e possibile scottarsi.

Precauzioni

Visione del televisore

* La visione di immagini video 3D o I'utilizzo di videogiochi
stereoscopici in 3D pud causare disturbi (sforzo visivo eccessivo,
affaticamento, nausea) in alcune persone. Sony consiglia a tutti
gli utilizzatori di effettuare pause regolari durante la visione di
immagini 3D o durante I'utilizzo di videogiochi stereoscopici in
3D. La durata e la frequenza delle pause necessarie variano da
una persona all‘altra. Le scelte ottimali devono essere prese in
autonomia. Se si avverte un qualsiasi disturbo, la visione di
immagini 3D o I'utilizzo di videogiochi stereoscopici in 3D vanno
interrotti fino alla scomparsa del disturbo; se lo si ritiene
opportuno, consultare un medico. Consultare inoltre (i) il
manuale di istruzioni di qualsiasi altro dispositivo o supporto
utilizzato insieme al televisore e (ii) il nostro sito Web
(http://support.sony-europe.com/) per le ultime informazioni.
La visione da parte dei bambini piccoli (in particolare, quelli
sotto i sei anni di eta) & ancora in fase di studio. Consultare un
medico (un pediatra o un oculista) prima di consentire ai
bambini piccoli la visione di immagini video 3D o I'utilizzo di
videogiochi stereoscopici in 3D. Gli adulti sono tenuti a verificare
che i bambini piccoli seguano le indicazioni riportate sopra.

* Non utilizzare, conservare o lasciare gli occhiali 3D in luoghi con
temperature elevate, per es. alla luce diretta del sole o
all'interno di auto esposte ai raggi solari.

¢ Durante I'uso della funzione 3D simulato, tenere presente che
I'immagine visualizzata viene modificata rispetto all’originale a
causa della conversione operata da questo televisore.

« Si consiglia la visione del televisore in condizioni di luce adatta,
in quanto condizioni di luce scarsa o periodi prolungati
danneggiano la vista.

* Onde evitare danni all'udito, durante I'uso delle cuffie regolare il
volume a livelli moderati.

Schermo LCD

* Per quanto lo schermo LCD sia realizzato con tecnologia ad alta
precisione e disponga del 99,99% od oltre di pixel effettivi,
potranno comparire ripetutamente punti neri o luminosi (rossi,
blu o verdi) sullo schermo. Cid costituisce una caratteristica di
fabbricazione dello schermo LCD e non e un problema di
funzionamento.

* Non spingere o graffiare il filtro anteriore e non posizionare
oggetti sopra al televisore. L'immagine potra risultare non
uniforme o lo schermo LCD danneggiato.

* Se il televisore viene utilizzato in un luogo freddo, le immagini
potrebbero risultare distorte o pili scure del normale. Non si
tratta di un problema di funzionamento, bensi di un fenomeno
che scompare con I'aumento della temperatura.

* Se vengono visualizzati in modo continuo fermi immagine, e
possibile che si presenti un'immagine residua. Tale immagine
scompare dopo alcuni istanti.

« Durante I'uso del televisore, lo schermo e il rivestimento si
scaldano. Non si tratta di un problema di funzionamento.

Lo schermo LCD contiene piccole quantita di cristalli liquidi. Per
lo smaltimento attenersi ai regolamenti e alle normative locali.

* Non lasciare che lo schermo LCD subisca B
urti o colpi. Il vetro dello schermo potrebbe va
crepare o rompersi causando lesioni. =

Cura e pulizia della superficie dello schermo e
del rivestimento

Verificare di avere disinserito il cavo di alimentazione collegato al

televisore dalla presa di rete prima di procedere alla pulizia.

Per evitare il degradamento del materiale o del rivestimento dello

schermo, prendere le seguenti precauzioni.

* Per rimuovere la polvere dalla superficie dello schermo e dal
rivestimento, utilizzare un panno morbido e procedere con
delicatezza. Se la polvere persiste, utilizzare un panno morbido
leggermente inumidito con una soluzione detergente neutra
diluita.
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 Non spruzzare acqua o detergente
direttamente sul televisore. Potrebbe
gocciolare verso la parte inferiore dello
schermo o altre parti esterne entrando nel
televisore e causando danni al
funzionamento.

« Non utilizzare spugnette abrasive,
detergenti alcalini o acidi, polveri abrasive o solventi volatili
quali alcool, benzene, diluenti o insetticidi. L'uso di tali materiali
o il contatto prolungato con gomma o materiali vinilici
potrebbero danneggiare la superficie dello schermo e il
materiale di rivestimento del televisore.

« Si consiglia di passare di tanto in tanto l'aspirapolvere sulle
aperture di ventilazione per garantire una ventilazione
adeguata.

* Non maneggiare con forza eccessiva i diffusori durante la pulizia
o la manutenzione, in modo da evitare di danneggiarli.

Apparecchiature opzionali

* Mantenere i componenti opzionali o eventuali apparecchiature
che emettono radiazioni elettromagnetiche lontano dal
televisore. In caso contrario, si potranno verificare distorsione
dell'immagine e/o disturbi dell’audio.

« |l presente apparecchio e stato testato ed e risultato conforme ai
limiti imposti dalla Direttiva EMC utilizzando un cavo del segnale
di collegamento di lunghezza inferiore a 3 metri.

Raccomandazione spina tipo F

La sporgenza del filo interno dall'elemento di collegamento deve
essere inferiore a1,5 mm.

(Figura di riferimento della spina tipo F)

Precauzione per I'uso del telecomando

« Inserire le batterie rispettando la corretta polarita.

* Non utilizzare tipi diversi di batterie insieme o combinare
batterie usate e nuove.

¢ Nel rispetto dell'ambiente, depositare le batterie scariche negli
appositi contenitori adibiti alla raccolta differenziata. Alcune
regioni potrebbero avere normative particolari per lo
smaltimento delle batterie. Consultare le autorita locali.

* Maneggiare il telecomando con cura, evitando di lasciarlo
cadere, calpestarlo o rovesciarvi sopra liquidi di alcun tipo.

« Non posizionare il telecomando in prossimita di fonti di calore,
né in luoghi direttamente esposti alla luce solare o in stanze
umide.

Funzione Wireless dell’unita

* Non utilizzare I'unita in prossimita di apparecchiature medicali
(pacemaker e simili), in quanto potrebbe provocare anomalie di
funzionamento a tali dispositivi.

* Anche se questa unita trasmette/riceve segnali codificati, fare
attenzione alle intercettazioni non autorizzate. Si declina ogni
responsabilita per gli eventuali inconvenienti che dovessero
verificarsi.

Smaltimento del televisore

Trattamento del dispositivo
elettrico o elettronico a fine vita
(applicabile in tutti i paesi
dell’Unione Europea e in altri paesi
europei con sistema di raccolta
_ differenziata)

Questo simbolo sul prodotto o sulla confezione

indica che il prodotto non deve essere
considerato come un normale rifiuto domestico, ma deve invece
essere consegnato ad un punto di raccolta appropriato per il
riciclo di apparecchi elettrici ed elettronici. Assicurandovi che
questo prodotto sia smaltito correttamente, voi contribuirete a
prevenire potenziali conseguenze negative per 'ambiente e perla
salute che potrebbero altrimenti essere causate dal suo
smaltimento inadeguato. Il riciclaggio dei materiali aiuta a
conservare le risorse naturali. Per informazioni piu dettagliate
circa il riciclaggio di questo prodotto, potete contattare I'ufficio
comunale, il servizio locale di smaltimento rifiuti oppure il
negozio dove l'avete acquistato. In caso di smaltimento abusivo
di apparecchiature elettriche e/o elettroniche potrebbero essere
applicate le sanzioni previste dalla normativa applicabile (valido
solo per I'ltalia).

Trattamento delle pile esauste

(applicabile in tutti i paesi

dell’Unione Europea e in altri paesi

Europei con sistema di raccolta

differenziata)

Questo simbolo sul prodotto o sulla confezione
indica che la pila non deve essere considerata un normale rifiuto
domestico. Su alcuni tipi di pile questo simbolo potrebbe essere
utilizzato in combinazione con un simbolo chimico. I simboli
chimici del mercurio (Hg) o del piombo (Pb) sono aggiunti, se la
batteria contiene pit dello 0,0005% di mercurio o dello 0,004% di
piombo. Assicurandovi che le pile siano smaltite correttamente,
contribuirete a prevenire potenziali conseguenze negative per
I'ambiente e per la salute che potrebbero altrimenti essere
causate dal loro inadeguato smaltimento. Il riciclaggio dei
materiali aiuta a conservare le risorse naturali. In caso di prodotti
che per motivi di sicurezza, prestazione o protezione dei dati
richiedano un collegamento fisso ad una pila interna, la stessa
dovra essere sostituita solo da personale di assistenza qualificato.
Consegnare il prodotto a fine vita al punto di raccolta idoneo allo
smaltimento di apparecchiature elettriche ed elettroniche; questo
assicura che anche la pila al suo interno venga trattata
correttamente. Per le altre pile consultate la sezione relativa alla
rimozione sicura delle pile. Conferire le pile esauste presso i punti
di raccolta indicati per il riciclo. Per informazioni piu dettagliate
circa lo smaltimento della pila esausta o del prodotto, potete
contattare il Comune, il servizio locale di smaltimento rifiuti
oppure il negozio dove I'avete acquistato.



Fissaggio del supporto da
tavolo (alternativa)

E possibile spostare il supporto da tavolo dal
bordo al centro rispettando le istruzioni
riportate di seguito.

KD-79/65/55X9005B

Imbottitura
spessa

Imbottitura

spessa
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Nota

¢ Per eseguire I'installazione sono necessarie due o piu
persone (quattro o pil persone per KD-79X9005B)

o Accertarsi che non siano presenti oggetti davanti al
televisore.

|__ Trasmettitore
Sincronizzato 3D
(solo
KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)

Sensore IR

Raggruppamento dei cavi
KD-79/65/55X9005B
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1 posizione del morsetto dei cavi quando il supporto
da tavolo é fissato in posizione centrale.

*< Posizione del morsetto dei cavi quando il supporto
da tavolo é fissato al bordo o in posizione centrale.

Nota

* Per rimuovere il morsetto dei cavi dal televisore,
premere la parte superiore del morsetto @, quindi
stringere @ seguendo quanto mostrato
nellillustrazione.

—

L)

N%

Nota

* Quando si collega nuovamente il supporto da tavolo,
assicurarsi di fissare le viti (precedentemente rimosse)
ai fori originari sulla parte posteriore della TV.



Nascondere la fotocamera

Se non si desidera utilizzare la fotocamera,
nasconderla come illustrato.

KD-79/65/55X9005B

copertura della
fotocamera

T

KD-65X9505B

—by
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Uso del telecomando

E possibile controllare il televisore utilizzando il
telecomando touchpad in dotazione oppure il
telecomando IR (a infrarossi).

Telecomando Telecomando
touchpad IR

o o
Dooo
Dooo
oc—=o
oooo

Nota

« E possibile utilizzare il Telecomando touchpad solo
dopo aver effettuato la registrazione con il televisore.
E possibile registrare il Telecomando touchpad
premendo HOME e selezionando gag [Impostazioni]
— B [Impostazioni Sistema] — [Imposta il
Telecomando Touchpad].

Visualizzazione della guida al
funzionamento del touchpad

La Guida al funzionamento del touchpad
consente di verificare i principali comandi a
movimento delle dita disponibili per lo schermo
del televisore.

1 Tenere premuto il dito nel centro del
touchpad per visualizzare la Guida al
funzionamento del touchpad.

107

Lancio del tutorial del touchpad

1 Premere HOME.

2 Far scorrere il dito per selezionare
? [Guida], quindi premere il touchpad.

3 Far scorrere il dito verso l'alto/il basso
per selezionare [Tutorial Touchpad],
quindi premere il touchpad.

Seguire le istruzioni visualizzate sullo
schermo.

Nota

« E possibile anche lanciare il Tutorial Touchpad
premendo HOME e selezionando aas [Impostazioni]
— B [Impostazioni Sistema] — [Impostazione del
Touchpad] — [Avvia la procedura].



Collegamento di altri

dispositivi

Per ulteriori informazioni sui collegamenti,

consultare I'i-Manual.

Nota

¢ Per la connessione HDMI, collegare i dispositivi 4K
(Media Player 4K, decoder 4K ecc.) alla presa HDMI IN

2 o HDMI IN 1 del televisore per riprodurre contenuti
protetti da copyright.

Connessione di Port Replicator

* Per il collegamento al replicatore di porta, consultare
la guida all’installazione fornita con il replicatore di
porta.

Collegamento di un dispositivo MHL

Utilizzare un CAVO

MHL 2 approvato = °
recante il logo MHL
(non in dotazione)

«{Col—p

FMHL

5V =
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Dispositivo
MHL 2

0 — ©
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Utilizzare un CAVO MHL 3

approvato recante il logo

Dispositivo
MHL 3

MHL (non in dotazione)

Durante la riproduzione di foto, musica o video,
il televisore ricarica il dispositivo MHL
compatibile collegato. E possibile utilizzare il
telecomando del televisore per controllare il
dispositivo MHL compatibile collegato.

Nota

* Se [Cambio ingresso automatico (MHL)] & impostato
su [Si], il televisore passa automaticamente
all'ingresso HDMI IN 2/MHL o HDMI IN 4/MHL da
qualunque altro ingresso quando alla presa HDMI IN
2/MHL o HDMI IN 4/MHL é collegato un dispositivo
MHL compatibile. La disponibilita di [Cambio ingresso
automatico (MHL)] dipende dal supporto della
funzionalita da parte del dispositivo MHL compatibile.
Se [Ricarica del dispositivo MHL in standby] &
impostato su [Si], & possibile proseguire la ricarica del
dispositivo MHL compatibile anche quando il
televisore € nella modalita standby.

Collegare i dispositivi mobili o lo smartphone 4K alla
presa HDMI IN 2/MHL.

Utilizzare un cavo MHL 3 approvato recante il logo
MHL per i dispositivi mobili o lo smartphone 4K.
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Installazione del televisore a parete

I manuale di istruzioni del televisore spiega solo le fasi di preparazione per l'installazione del
televisore, prima dell’installazione a parete.

solo KD-65X9505B, 65/55X9005B

Per i clienti:

Per evitare di danneggiare il prodotto e per ragioni di sicurezza, Sony raccomanda vivamente di
affidare l'installazione del televisore a rivenditori o a installatori autorizzati Sony. Non cercare di
eseguire l'installazione personalmente.

Per i rivenditori e installatori Sony:

Prestare massima attenzione alla sicurezza durante gli interventi di installazione, manutenzione
periodica e controllo del prodotto.

Per I'installazione di questo prodotto € necessario disporre di sufficiente competenza, in particolare per
determinare la solidita della parete e per decidere se & in grado di sostenere il peso del televisore. Affidare
il fissaggio di questo prodotto alla parete a rivenditori o a installatori autorizzati Sony e prestare attenzione
adeguata alla sicurezza durante l'installazione. Sony non potra essere ritenuta responsabile per danni o
lesioni causate da usi non appropriati del prodotto o da installazione non corretta.

Utilizzare la staffa di montaggio a parete SU-WL450 (non in dotazione) (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B) per installare il televisore a parete.

Durante I'installazione della staffa di montaggio a parete, consultare anche le Istruzioni per I'uso e la
Guida all'installazione in dotazione con la staffa di montaggio a parete.

Nota
¢ Accertarsi di conservare le viti rimosse al sicuro, fuori dalla portata dei bambini.

1 Rimuovere le viti dal retro del televisore.

KD-65X9505B KD-65/55X9005B

*Non rimuovere per il montaggio super sottile.
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2 Prima di installare la staffa di montaggio a parete, fissare i materiali per il montaggio a
parete @ (in dotazione con il televisore) al retro del televisore (per accertarsi che sia
parallelo alla parete). Non & necessario eseguire questo passaggio in caso di montaggio
super sottile. (solo KD-65/55X9005B)

Montaggio Montaggio
standard super sottile*
Materiali per il montaggio ﬂ H
- a parete (12) (pit lungo) E:
(in dotazione coniil
televisore)
. Materiali per il montaggio
a parete (I1) (piu corto)
@J (in dotazione con il l
N televisore) =

* Non & possibile utilizzare alcuni dei terminali presenti sul retro del televisore se si utilizza il montaggio super
sottile.

N

Nota

* Accertarsi di serrare adeguatamente i materiali per il montaggio a parete quando vengono fissati al televisore.

« In caso di utilizzo di un cacciavite elettrico, impostare la coppia di serraggio approssimativamente su 1,5 N-m {15
kgf-cm}.

AN

Per istruzioni sull'installazione della staffa di montaggio a parete per il proprio modello di TV, fare riferimento al
seguente sito Web: www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual
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solo KD-79X9005B

E possibile montare la TV su una staffa di montaggio a parete (non in dotazione) preconfezionata. Se il
supporto da tavolo é collegato alla TV, questa potrebbe richiedere di scollegare il supporto da tavolo;
consultare pagina 8 (Scollegare il supporto da tavolo dalla TV).

Preparare la TV per la staffa di montaggio a parete prima di effettuare i collegamenti dei cavi.

Per ragioni di sicurezza e di protezione del prodotto, Sony raccomanda che I'installazione del
televisore a parete sia effettuata da personale qualificato. Non cercare di eseguire I'installazione
personalmente.

o Attenersi alle istruzioni fornite con la staffa di montaggio a parete per il modello in uso. Per
I'installazione di questo televisore & necessario disporre di sufficiente competenza, in
particolare per determinare la solidita della parete e per decidere se € in grado di sostenere il
peso del televisore.

¢ Lalunghezza della vite per la staffa di montaggio a parete varia a seconda dello spessore della
staffa di montaggio a parete. Vedere l'illustrazione sottostante.

8 mm -12mm

E P
Jo! Vite

J

Staffa di montaggio a parete

Materiali per il montaggio a parete

o Assicurarsi di conservare le viti non utilizzate e il supporto da tavolo in un luogo sicuro fino al
momento di collegamento del supporto da tavolo. Tenere le viti fuori dalla portata dei
bambini.

1 Rimuovere le viti dal retro del televisore.
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2 Prima di installare la staffa di montaggio a parete, fissare i materiali per il montaggio a
parete @ (in dotazione con il televisore) al retro del televisore (per accertarsi che sia
parallelo alla parete).

Materiali per il montaggio a
—_ parete (12) (piu lungo)
. 5 @‘ (in dotazione con il televisore)

\ ™~ |__ Materiali per il montaggio a

parete (I1) (piu corto)
(in dotazione con il televisore)

Nota
* Accertarsi di serrare adeguatamente i materiali per il montaggio a parete quando vengono fissati al televisore.

¢ In caso di utilizzo di un cacciavite elettrico, impostare la coppia di serraggio approssimativamente su 1,5 N-m
{15 kgf-cm}.
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Risoluzione dei problemi

Se l'illuminazione del LED lampeggia in rosso,
contare il numero di lampeggi (I'intervallo &
di tre secondi).

Se l'illuminazione del LED lampeggia in rosso,
azzerare il televisore scollegando il cavo di
alimentazione dal televisore per due minuti,
quindi accendere il televisore.

Se il problema persiste, rivolgersi al rivenditore
o al centro servizi Sony comunicando il numero
divolte in cui l'illuminazione del LED lampeggia
in rosso (I'intervallo & tre secondi). Premere 1/()
sul televisore per spegnerlo, scollegare il cavo di
alimentazione e informare il rivenditore o il
centro servizi Sony.

Se l'illuminazione del LED non lampeggia,
controllare quanto riportato nelle tabelle di
seguito.

E possibile anche fare riferimento a [Risoluzione
dei problemi] nell'i-Manual oppure eseguire
l'autodiagnostica selezionando ? [Guida] —

@ [Assistenza clienti] — [Autodiagnostica). Se il
problema persiste, rivolgersi a personale
qualificato per I'assistenza.

Problemi e soluzioni

Assenza di immagine (schermo scuro) e

assenza di audio.

* Controllare il collegamento dell'antenna/del cavo.

® Collegare il televisore all’alimentazione e premere
1/& sul televisore o sul telecomando.

Alcuni programmi non possono essere

sintonizzati.

® Controllare I'antenna.

¢ |l cavo del satellite potrebbe essere in corto
circuito o ci potrebbero essere dei problemi di
connessione dello stesso. Verificare il cavo e la
connessione, quindi spegnere il televisore
utilizzando il pulsante di accensione/
spegnimento principale, quindi riaccenderlo.

* La frequenza inserita & al di fuori dai parametri.
Vogliate consultare la societa che si occupa delle
trasmissioni del satellite.

Non sono stati trovati servizi (programmi)

trasmessi da TV via cavo.

e Verificare il collegamento dei cavi o la
configurazione della sintonizzazione.

* Provare ad attivare [Preselezione Digitale
Automatica] selezionando [Antenna] invece di
[via Cavol].
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Il telecomando non funziona.

® Sostituire le batterie.

* |l televisore potrebbe trovarsi in modalita SYNC.
Premere Barra di controllo (....) e far scorrere verso
sinistra/destra per selezionare [SYNC MENU],
quindi premere il touchpad. Selezionare
[Controllo TV], quindi selezionare [Home (menu)]
o [Opzioni] per controllare il televisore.

Quando si utilizza Telecomando IR, premere SYNC
MENU, selezionare [Controllo TV] e quindi
selezionare [Home (menu)] o [Opzioni] per
controllare il televisore.

La password di [Blocco Programmi] é stata
dimenticata.
® Inserire 9999 come codice PIN.

(il codice PIN 9999 & sempre accettato.)

Le aree attorno al televisore si surriscaldano.
* Quando il televisore viene utilizzato per un
periodo prolungato, le aree attorno al televisore si
surriscaldano.
Se si tocca con una mano é possibile scottarsi.

L'audio o il video é bloccato, lo schermo

appare vuoto o il televisore non risponde ai

comandi del televisore o del telecomando.

® Eseguire un semplice ripristino del televisore
scollegando il cavo di alimentazione CA per due
minuti, quindi collegarlo nuovamente.

Impossibile trovare i tasti I/(), CH+/-, =1 +/-,

+/%/«/»,-2), [+] e HOME sul televisore.

* Fare riferimento all'illustrazione sottostante per
verificare la posizione dei tasti sul televisore.

Retro del televisore

L'illuminazione del LED é accesa.

® Se non si desidera che l'illuminazione del LED sia
accesa, é possibile spegnerla.
Premere HOME, quindi selezionare ﬁ
[Impostazioni] — B [Impostazioni di sistema] —
[Impostazione generale] — [llluminazione del
LED] — [No]. E possibile anche premere
OPTIONS, e quindi selezionare [llluminazione del
LED] — [No].

———



Impossibile connettersi a un router wireless ]
tramite WPS. Caratteristiche tecniche

® Se si utilizza la chiave di sicurezza WEP,
selezionare [Rapida] — [Wi-Fi] — [Connetti con

elenco di ricerca). Quindi, selezionare il nome Sistema

della rete (SSID) a cui ci si desidera connettere. Sistema pannello
Impossibile trovare il nome della rete Pannello LCD (Display Cristalli Liquidi),
desiderata nella configurazione di rete. Retroilluminazione a LED
* Selezionare [[Immissione manuale]] e premere Sistema TV

per immettere il nome della rete. Analogico: In base alla nazione/regione

selezionata: B/G,D/K, L, I, M

Digitale: DVB-T/DVB-C
DVB-T2

Satellite: DVB-S/DVB-S2

Sistema Colore/Video
Analogico: PAL, SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43
Digitale: Consultare i-Manual.
Copertura dei canali
Analogico: UHF/VHF/via cavo, in base alla
nazione/regione selezionata.
Digitale: UHF/VHF/via cavo, in base alla nazione/

regione selezionata.
Satellite: Frequenza IF 950-2.150 MHz

Uscita audio
10 W +10 W + 10 W (KD-65X9505B)
125W+125W+20W +20 W
(KD-79/65/55X9005B)

Tecnologia wireless
Protocollo IEEE802.11a/b/g/n

Jack di entrata/uscita

Cavo dell'antenna
Terminale esterno 75 ohm per VHF/UHF

Antenna Satellite MAIN/SUB
Connettore di Tipo F Femmina IEC169-24, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & tonalita 22 kHz, Distr.
via cavo singolo EN50494.

G /-3A
Connettore scart a 21 pin (standard CENELEC) per
ingresso audio/video, ingresso RGB e uscita
audio/video TV.

-3/~ COMPONENT IN
YP&Pr (Video component): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Ingresso audio (connettori fono)

-2 AV2
Ingresso video (pin fono comune con ingresso Y)

HDMI IN 1, 2, 3, 4 (supporta risoluzione 4K)
Video (2D): 4096 x 2160p (50, 60 Hz)*, 4096 x
2160p (24 Hz), 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/
24p,1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/
24p, 576p, 576i, 480p, 480i, Formati PC
*YCbCr4:2:0 / 8 bit
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Video (3D):
Frame Packing: 1080p (30 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p
Fianco a fianco: 1080p (50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Sotto-sopra: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Audio: Formato PCM lineare a 5,1 canali: 32,441 e
48 kHz, 16, 20 e 24 bits, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel) (solo HDMI IN 1)

MHL (Comune con HDMI IN 2/4)
Video (2D): 4096 x 2160p (24 Hz)*, 3840 x 2160p
(24, 25, 30 Hz)*, 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz),
720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
* solo HDMI IN 2
Video (3D):
Frame Packing*: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i
(50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p
Fianco a fianco: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Sotto-sopra: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
*solo HDMI IN 2
Audio: Formato PCM lineare a 5,1 canali: 32,441 e
48 kHz, 16, 20 e 24 bits, Dolby Digital
C- DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Jack ottico digitale (PCM lineare due canali, Dolby
Digital)
C- AUDIO OUT/Q
Uscita audio (minijack stereo)
Presa per le cuffie
(supporta uscita subwoofer)

1, ¥2 (HDD REC), ¥3
Porta dell'unita disco rigido USB (solo ¥'2),
porta USB

/m\
Alloggiamento CAM (Conditional Access Module,
modulo di accesso condizionale)

== | AN
Connettore T0BASE-T/100BASE-TX (La velocita di
connessione pud variare a seconda delle
caratteristiche operative della rete. La velocita di
comunicazione 10BASE-T/100BASE-TX e la qualita
di comunicazione non sono garantite con questo
televisore.)
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Altri

Accessori opzionali
Staffa di montaggio a parete: SU-WL450
(KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)
Subwoofer wireless: SWF-BR100
Cavo MHL: DLC-MC10/DLC-MC20/DLC-MC30
Occhiali 3D attivi: TDG-BT500A (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)

Occhiali 3D passivi: TDG-500P (KD-79X9005B)

5,
%

Temperatura di funzionamento
Da0°Ca40°C

Umidita di funzionamento
Dal 10 % all’80 % di u. r. (senza condensa)

Alimentazione e altre informazioni

Requisiti di alimentazione
220V - 240V CA, 50 Hz

Classe di efficienza energetica
KD-79X9005B: A
KD-65X9505B: B
KD-65X9005B: B
KD-55X9005B: B

Dimensioni schermo (diagonale)

(Approssimative)
KD-79X9005B: 79 pollici / 199,6 cm
KD-65X9505B: 65 pollici /163,9 cm
KD-65X9005B: 65 pollici 7/ 163,9 cm
KD-55X9005B: 55 pollici / 138,8 cm

Potenza assorbita

in modalita [Standard]
KD-79X9005B: 229 W
KD-65X9505B: 215 W
KD-65X9005B: 180 W
KD-55X9005B: 149 W

in modalita [Brillante]
KD-79X9005B: 433 W
KD-65X9505B: 394 W
KD-65X9005B: 339 W
KD-55X9005B: 285 W

Consumo energetico medio annuo*'
KD-79X9005B: 318 kWh
KD-65X9505B: 298 kWh
KD-65X9005B: 250 kWh
KD-55X9005B: 207 kWh



Potenza assorbita in modalita standby*2
KD-79X9005B:
0,3 W (27 W in modalita aggiornamento
software/EPG)
KD-65X9505B:
0,3 W (28 W in modalita aggiornamento
software/EPG)
KD-65X9005B:
0,3 W (27 W in modalita aggiornamento
software/EPG)
KD-55X9005B:
0,3 W (27 W in modalita aggiornamento
software/EPG)

Risoluzione schermo
3.840 punti (orizzontale) x 2.160 linee (verticale)

Valori nominali uscita
USB 1, 3: 5V, 500 mA MAX
USB 2: 5V, 800 mA MAX
MHL (HDMI IN 2, 4): 5V, 900 mA MAX

Dimensioni (Approssimative) (I x a x p)

con supporto da tavolo
KD-79X9005B: 2031 x110,9 x 44,2 cm
KD-65X9505B: 149,3 x 95,0 x 34,8 cm
KD-65X9005B: 171,6 x 91,6 x 32,0 cm
KD-55X9005B: 149,4 x 79,1 x 32,0 cm

senza supporto da tavolo
KD-79X9005B: 202,9 x 105,4 x 11,1 cm
KD-65X9505B: 149,2 x 89,7 x 10,7 cm
KD-65X9005B: 171,5 x 87,8 x 9,9 cm
KD-55X9005B: 149,3 x 75,2 x 9,9 cm

disposizione dei fori per montaggio a parete
40,0 x 30,0 cm

dimensione viti per montaggio a parete
M6 (lunghezza: consultare il diagramma a
pagina 3.)

Larghezza supporto (Approssimative)

Posizione bordo
KD-79X9005B: 203,1 cm
KD-65X9505B: 149,3 cm
KD-65X9005B: 171,6 cm
KD-55X9005B: 149,4 cm

Posizione centrale
KD-79X9005B: 57,3 cm
KD-65X9505B: 66,3 cm
KD-65X9005B: 57,3 cm
KD-55X9005B: 57,3 cm

Peso (Approssimativo)

con supporto da tavolo
KD-79X9005B: 60,9 kg
KD-65X9505B: 43,9 kg
KD-65X9005B: 46,6 kg
KD-55X9005B: 38,1 kg

senza supporto da tavolo
KD-79X9005B: 59,7 kg
KD-65X9505B: 42,0 kg
KD-65X9005B: 45,9 kg
KD-55X9005B: 37,4 kg

+1 Consumo energetico all'anno, basato sul consumo

di corrente di un televisore che funzioni 4 ore al

giorno per 365 giorni. Il consumo energetico

effettivo dipendera dal modo in cui verra utilizzato il

televisore.

Il consumo specificato in standby viene raggiunto

una volta ultimati i processi interni necessari del

televisore.

Nota

» La disponibilita degli accessori opzionali dipende dai
paesi/dalle regioni/dai modelli di televisore/dalle
scorte.

* Design e caratteristiche tecniche sono soggetti a
modifiche senza preawviso.

¢ Lapotenza assorbita aumenta quando al televisore €
collegato il replicatore di porta.

o |l televisore integra MHL 2 per HDMI IN 4/MHL e MHL
3 per HDMI IN 2/MHL.

*2

Note sul funzionamento del televisore
digitale

¢ Le funzioni relative al televisore digitale
(DvB) saranno attive esclusivamente in
paesi o zone dove vengano trasmessi i
segnali digitali terrestri DVB-T/DVB-T2
(MPEG-2 e H.264/MPEG-4 AVC) o dove sia
disponibile un servizio via cavo DVB-C
compatibile (MPEG-2 e H.264/MPEG-4
AVC). Verificare con il proprio rivenditore
locale la possibilita di ricevere un segnale
DVB-T/DVB-T2 nella zona di residenza o
chiedere al fornitore di servizi via cavo se il
servizio DVB-C ¢ adatto al funzionamento
integrato con questo televisore.

Il vostro fornitore di servizi via cavo potra
addebitare un costo aggiuntivo per tale
servizio e richiedere che vengano accettati
i propri termini e condizioni commerciali.
Sebbene questo televisore segua le
specifiche DVB-T/DVB-T2 e DVB-C, non &
possibile garantire la compatibilita con
future trasmissioni digitali terrestri DVB-T/
DVB-T2 e digitali via cavo DVB-C.

Alcune funzioni del televisore digitale
potranno non essere disponibili in alcuni
paesi/regioni e il cavo DVB-C potra non
funzionare correttamente con tutti i
fornitori.
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Informazioni sui marchi

e | termini HDMI e HDMI High-Definition
Multimedia Interface e il logo HDMI sono
marchi di fabbrica o marchi di fabbrica
registrati di HDMI Licensing LLC negli Stati
Uniti e in altri Paesi.

DLNA®, il logo DLNA e DLNA CERTIFIED®
sono marchi, marchi di servizio o marchi di
certificazione di Digital Living Network
Alliance.

Prodotto su licenza di Dolby Laboratories.
Dolby e il simbolo della doppia D sono
marchi di Dolby Laboratories.

“BRAVIA” e BRAVIA sono marchi
depositati di Sony Corporation.

TracklD € un marchio commerciale o un
marchio depositato della Sony Mobile
Communications AB.

Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusiclD, il logo e il logo tipo
Gracenote, nonché il logo “Powered by
Gracenote” sono marchi di fabbrica o
marchi di fabbrica registrati di Gracenote
negli Stati Uniti e/o in altri paesi.

Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct e Miracast sono marchi o
marchi registrati di Wi-Fi Alliance.

“Il logo Sony Entertainment Network” e
“Sony Entertainment Network” sono
marchi di Sony Corporation.

MHL, Mobile High-Definition Link e il logo
MHL sono marchi di fabbrica o marchi di
fabbrica registrati di MHL Licensing, LLC.
Per i brevetti DTS, consultare il sito
http://patents.dts.com. Prodotto su
licenza di DTS Licensing Limited. DTS, il
simbolo, & DTS e il simbolo insieme sono
marchi di fabbrica registrati e DTS Digital
Surround e un marchio di fabbrica di DTS,
Inc. © DTS, Inc. Tutti i diritti riservati.
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Designed with UEI Technology™

Under License from Universal Electronics
Inc. Portions © UEI 2000 - 2013.

Il marchio con la parola Bluetooth® e i loghi
sono di proprieta di Bluetooth SIG, Inc. e
sono utilizzati da Sony Corporation con
licenza. Tutti gli altri marchi di fabbrica o
nomi commerciali sono di proprieta delle
rispettive aziende.

DiSEqC™ e un marchio depositato di
EUTELSAT. Questo televisore supporta
DiSEqC 1.0. Questo televisore non &
progettato per il controllo di antenne
motorizzate.

Il marchio N & un marchio di fabbrica o
marchio di fabbrica registrato di NFC
Forum, Inc. negli Stati Uniti e in altri paesi.
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Inledning

Tack for att du har valt denna produkt fran Sony.
Innan du anvénder TV:n bér du ldsa igenom den har
bruksanvisningen noga och spara den for framtida bruk.

Anmarkning

¢ Innan du anvander TV:n bér du ldsa avsnittet
“Sakerhetsinformation” (sidan 3).

¢ De bilder som anvands i snabbstartsguiden i denna handbok ar
bara referenser och kan skilja sig fran utseendet pa den faktiska
produkten.

Identifieringsetikettens placering

Etiketter fér modellnr, tillverkningsdatum (ménad/ar) och
stromforsorjning (enligt tillampliga sakerhetsforeskrifter) finns pa
TV:ns eller forpackningens baksida.

VARNING!

FOR ATT FORHINDRA

ATT BRAND SPRIDS

SKA LEVANDE LJUS ELLER
OPPNA LAGOR ALLTID
HALLAS PA AVSTAND FRAN
PRODUKTEN.

VIKTIGT MEDDELANDE

Denna produkt har tillverkats av eller pa uppdrag av Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan.
Fragor som rér produkternas dverensstdimmelse, grundar sig
pa Europeiska unionens lagstiftning skall stéllas till den
auktoriserade representanten, Sony Deutschland GmbH,
Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Tyskland. For service

och garantiarenden, vanligen se de adresser som finns i de
Anmarkning betraffande
tradlos signal

separata service och garantihandlingarna.
Harmed intygar Sony Corporation att
denna enhet star i 6verensstammelse med de védsentliga
egenskapskrav och 6vriga relevanta bestdmmelser som framgar
av direktiv 1999/5/EG.
For ytterligare information ga in pa féljande hemsida:
http://www.compliance.sony.de/
Meddelande till kunder: féljande information galler endast for
utrustning som salts i lander dar EU-direktiv géller.
Tradl6sa TV-system kan anvandas i foljande lander:
AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo
Denna utrustning kan anvandas i andra icke-europeiska lander.



Sakerhetsinformation
VARNING

Batterier far inte utsattas for hog temperatur, exempelvis fran
solljus, eld och liknande.

Installation

Installera och anvand TV:n enligt féljande anvisningar for att
undvika brandrisk, elektriska stétar eller skador pa person eller
egendom.

Installation

« Trampa inte pa TV:ns skyddspase nar TV-apparaten packas upp
eftersom du kan halka och skada dig.

« TV:n bér placeras néra ett 14tt atkomligt eluttag.

 Placera TV-apparaten pa en stabil, plan yta for att undvika att
den faller ner och orsakar personskada eller skada pa TV:n.

« Placera TV:n pa en plats dar den inte kan dras, tryckas eller
véltas omkull.

« Montera TV:n sa att inte TV:ns bordsstativ skjuter ut fran TV-
stativet (medfoéljer ej). Om bordsstativet skjuter ut fran TV-
stativet kan det handa att TV:n valter, faller i golvet och orsakar
personskada eller skada pa TV:n.

v N
\/

« Endast en behérig servicetekniker far utféra vagginstallationer.

* Av sakerhetsskal rekommenderar vi bestamt att du endast
anvander tillbehdr fran Sony, inklusive:

Vaggfaste
— SU-WL450 (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)

* Anvand de skruvar som levererades med vaggfastet nar
vaggfastet monteras pa TV:n. De medféljande skruvarna ar
utformade enligt bilden maétt fran vaggfastets kontaktyta.
Skruvarnas diameter och langd varierar beroende pa
vaggfastets modell.

Anvandning av andra skruvar kan skada TV:n internt eller
medféra att den faller ned.

KD-65X9505B

8mm-12mm

oL

Skruv (medfdljer
véggfastet)

Vaggfaste

TV:ns baksida

KD-65/55X9005B

8 mm-12mm

Skruv (medfdljer
véggfastet)
Vaggfaste

Vaggfastets beslag

Transport

« Lossa alla kablar fran TV:n innan du transporterar den.

« Tva personer eller flera (fyra personer eller flera for
KD-79X9005B) krévs for att transportera en stor TV-apparat.

« Nar TV:n ska transporteras bor den hallas enligt nedan. Tryck
inte pa LCD-panelen eller ramen runt bildskarmen.

KD-79X9005B

KD-65X9505B

KD-65/55X9005B

[\

* Se till att TV:n inte utsatts for stotar eller kraftiga vibrationer nar
den transporteras.

* Du boér anvanda originalkartongen och dess emballage nar du
sander in TV:n for reparation eller om du flyttar.

Férhindra att TV:n vélter

* Anvand en stark kabel som ér tillrackligt stark for att bara upp
TV:ns vikt.

3SE



Ventilation

* Tack inte fér och stoppa inte in nagra foremal i TV:ns
ventilationshal.

* Lamna fritt utrymme runt TV:n enligt nedanstaende figur.

* Virekommenderar bestamt att du anvander Sonys vaggfaste for
att sakerstalla tillracklig luftcirkulation.

Monterad pa vaggen

10 cm —i

0 em
L&mna minst sa har mycket fritt utrymme runt TV:n.

Monterad pa stativ

=

=30cm

10 cm

_h I

Ldmna minst sa har mycket fritt utrymme runt TV:n.

* For att sakerstalla korrekt ventilation och forhindra ansamling av

damm eller smuts:

— Lagg inte TV:n platt ned och installera den inte upp-och-ned,
bakvéand eller vand sidledes.

— Placera inte TV:n pé en hylla eller matta, i en sdng ellerien
garderob.

— Tack inte dver TV:n med tyg sdsom gardiner och lagg inte
tidningar och liknande pa den.

— Installera inte TV:n sasom figurerna nedan visar.

Luften kan inte cirkulera fritt.

Natkabel

Hantera natkabeln och eluttaget enligt féljande anvisningar for

att undvika brandrisk, elektriska stétar eller skador pa person eller

egendom:

— Anvand endast natkablar fran Sony och inga andra méarken.

— For in stickkontakten hela vagen i eluttaget.

— Anslut TV:n till ett eluttag som levererar 220-240 volt AC.

— For din egen sakerhet, lossa natkabeln fran eluttaget fore
ledningsdragning och se till att du inte snavar pa kablarna.

— Lossa natkabeln fran eluttaget innan du flyttar TV:n eller utfor
nagot arbete pa den.

— Hall natkabeln pé avstand fran varmekallor.

— Lossa stickkontakten fran eluttaget och rengér den
regelbundet. Om kontakten tacks med damm och tar upp fukt
kan isoleringen forsamras, vilket kan orsaka brand.

Anmarkning

* Anvand inte medféljande natkabel tilsammans med annan
utrustning.

* Klam, bgj eller vrid inte natkabeln for mycket. Ledarna inne i
kabeln kan exponeras eller ga av.

* Modifiera inte natkabeln.

« Still inga tunga foremal pa natkabeln.

« Drainte i sjélva kabeln nar du lossar natkabeln fran eluttaget - ta
tag i stickkontakten.

« Anslut inte alltfér manga apparater till ett och samma eluttag.

* Anvand inte eluttag som inte passar till stickkontakten.

45t

Forbjuden anvandning

Installera inte och anvénd inte TV:n pa platser eller i miljer/

situationer som beskrivs nedan. Annars kan felfunktioner uppsté i

TV:n som kan orsaka brandtillbud, elektriska stotar eller skador pa

person eller egendom.

Platser:

« Utomhus (i direkt solsken), pa stranden, i en bat eller ndgon
annan typ av fartyg, i ett fordon, pa sjukvardsinrattningar, pa
ostadiga platser, nara vatten, regn, fukt eller rék.

¢ Om TV:n placeras i ett omkladesrum for ett
allmant bad eller varma kallor kan TV:n
skadas av luftburen svavel osv.

* Utsatt inte skarmen for direktbelysning eller solljus for att du ska
erhélla den bésta bildkvaliteten.

« Undvik att flytta TV:n fran en kall till en varm plats. Pl6tsliga
forandringar i rumstemperaturen kan orsaka kondensbildning.
Detta kan gdra att TV:n visar en dalig bildkvalitet och/eller dalig
farg. Om detta sker maste fukten avdunsta helt innan TV:n
startas.

Miljéer:

¢ Platser som &r mycket varma, fuktiga eller dammiga, dar
insekter kan sig in i TV:n, dar TV:n kan utsattas for mekaniska
vibrationer eller i nérheten av brinnande féremal (t.ex. levande
ljus). TV-apparaten far inte utsattas for dropp eller sténk och
vatskebehallare sdsom vaser far inte stallas pa den.

* Placera inte TV:n i ett fuktigt eller
dammigt utrymme, eller i ett rum med
oljig rok eller anga (nara kdksbankar eller
luftfuktare). Det kan orsaka elektriska

P

stotar eller att TV:n blir skev.

« Installera inte TV:n pd platser som utsétts for extrema
temperaturer som direkt solljus, ndra en varmeradiator eller en
varmeventil. TV:n kan dverhettas i ett sddant férhallande vilket
kan orsaka deformation av holjet och/eller fel p& TV:n.

Situationer:

« Anvand inte TV:n med vata hander, nar TV:ns holje ar
demonterat eller med tillbeh6r som inte rekommenderas av
tillverkaren. Koppla loss TV:n fran eluttaget och antennen nar
det askar.

« Installera INTE TV:n sa att den sticker ut i
ett Oppet utrymme. Det kan leda till
materiella skador eller personskador om
en person eller nagot foremal stoter in i
TV:n.

Trasiga delar:

« Kasta aldrig ndgot mot TV:n. Skdrmglaset kan ga sénder och
orsaka allvarliga personskador.

« Om TV:ns hélje spricker, koppla loss TV:n fran eluttaget innan
du tar i den. Annars foreligger risk for elektriska stotar.

Nar TV:n inte anvands

* Om du inte tdnker anvanda TV:n pé flera dagar bér du koppla
loss TV:n fran eluttaget av miljé- och sakerhetsskal.

« Eftersom TV-apparaten inte kopplas bort fran natspanningen
nar du endast stdnger av den maste du aven lossa
stickkontakten fran eluttaget for att helt koppla bort TV:n.

* Vissa TV-apparater kan dock ha funktioner som kraver att TV:n
star kvar i standby-lage for att den skall fungera korrekt.



Barnens sakerhet

« Se till att barn inte kl4ttrar p& TV:n.
« Hall sma tillbehor utom rackhall for barn sa att de inte rakar
svaljas av misstag.

Om foljande problem uppstar...

Stang av TV:n och lossa omedelbart stickkontakten fran eluttaget
om n&got av féljande problem uppstar.

Kontakta din aterférsaljare eller ett Sony servicecenter for att fa
TV:n undersdkt av en behorig servicetekniker.

Oom:

— Natkabeln skadas.

— Eluttaget inte passar till stickkontakten.

— TV-apparaten skadas genom att den tappas, utsatts for harda
stétar eller genom att féremal kastas p& den.

— Vétska eller nagot foremal rdkar hamna i holjets éppningar.

Om LCD-skarmens temperatur

N&r LCD-skarmen anvéands under en ldngre tid kan omradet runt
panelen bli varmt. Du kan kdnna denna varme om du tar pa
panelen med handen.

Varning!

Utrustning som ar kopplad till skyddsjord via jordat vdgguttag
och/eller via annan utrustning och samtidigt ar kopplad till kabel-
TV nat kan i vissa fall medfora brandfara.

For att undvika detta skall vid anslutning av utrustningen till
kabel-TV nat galvanisk isolator finnas mellan utrustningen och
kabel-TV natet.

Sakerhetsforeskrifter
SepaTv

« Vissa manniskor kan uppleva obehag (t.ex. anstréngda 6gon,
trotthet eller illamé&ende) n&r man tittar pa 3D-videobilder eller
spelar stereoskopiska 3D-spel. Sony rekommenderar att alla
som tittar pa 3D-videobilder eller spelar stereoskopiska 3D-spel
tar regelbundna pauser medan de gor det. Langden eller
frekvensen av nédvéandiga pauser varierar fran person till
person. Du maste sjalv avgora vad som fungerar bast. Om du
upplever nagot obehag, ska du sluta titta pa 3D-videobilder
eller spela stereoskopiska 3D-spel tills obehaget upphér och
kontakta en lakare om du tycker att det ar nédvandigt. Du bor
4ven granska (i) bruksanvisningen for alla andra enheter eller
media som anvands med TV-apparaten och ga till (i) var
webbplats (http://support.sony-europe.com/) fér den senaste
informationen. Synen hos barn (speciellt under sex ars alder)
utvecklas fortfarande. Kontakta en l&kare (t.ex. en barn- eller
odgonlékare) innan du later barn titta pa 3D-videobilder eller
spela stereoskopiska 3D-spel. Vuxna ska 6vervaka barn och
sakerstalla att de foljer rekommendationerna ovan.

« 3D-glasbgonen far inte anvéndas, férvaras eller ldmnas pa
platser med hog temperatur t.ex. i direkt solljus eller i
soluppvarmda bilar.

 Vid anvandning av funktionen for simulerad 3D gérs en
bildomvandling av denna TV fran 2D till 3D. Funktionen innebar
att den visade bilden da har &ndrats fran originalbilden.

« Du bor titta p& TV i ett rum med maéttlig belysning. TV-tittande i
dalig belysning eller under langa perioder pafrestar 6gonen.

« Nar du anvander hérlurar, stéll in ljudvolymen pa en mattlig niva
sa att du inte skadar din horsel.

LCD-skarm

 Trots att LCD-skarmen &r tillverkad med hdgteknologisk
precision och 99,99 procent eller mer av bildpunkterna ar
effektiva kan svarta punkter eller fargade punkter (réda, bla eller
grona) framtrada konstant pa LCD-skérmen. Detta ar en
strukturell egenskap hos LCD-skarmar och indikerar inte nagot
fel.

« Tryck inte pa och repa inte frontfiltret. Placera inte heller nagra
féremal ovanpa denna TV-apparat. Bilden kan bli ojamn och
LCD-skarmen kan skadas.

« Om TV:n anvands péa en kall plats kan flackar framtréda i bilden
eller bilden kan bli mérk. Detta indikerar inte nagon felfunktion.
Fenomenet férsvinner nar temperaturen stiger till normal niva.

« En spokbild kan uppsta om en stillbild ligger kvar pa skarmen
under en langre tid. Den férsvinner troligtvis efter en stund.

* Bildskarmen och héljet blir varma nar TV:n anvénds. Detta ar
inget fel.

» LCD-skarmen innehaller en liten mangd flytande kristaller.
Kassera TV:n enligt lokala lagar och bestammelser.

 Utsatt inte LCD-skarmen for starka sotar =
eller vibrationer. Skarmens glas kan spricka &
och ga sénder och orsaka skada. =3

Hantering och rengéring av TV:ns bildskarm/

hélje

Var noga med att lossa natkabeln fran eluttaget fére rengéring.

Observera foljande forsiktighetsatgarder for att undvika

degradering av material eller skdarmens ytskikt.

¢ Anvand en mjuk duk nar du dammar av bildskarmen/héljet.
Smuts som &r svar att fa bort kan du avldagsna genom att fukta
duken med ett milt, utspatt rengéringsmedel.

¢ Spreja aldrig vatten eller rengéringsmedel
direkt p& TV-apparaten. Det kan droppa ner
pa skdrmens underkant eller dess yttre
delar och komma in i TV-apparaten, vilket
kan orsaka skador pa TV:apparaten.

* Anvand aldrig skurdukar med slipmedel,
alkaliska eller sura reng6ringsmedel,
skurpulver eller skarpa I6sningsmedel sdsom alkohol, bensin,
thinner eller insektsspray. Om sadana material anvands, eller vid
langvarig kontakt med gummi- eller vinylmaterial, kan skarmens
ytskikt och héljet skadas.

¢ Vi rekommenderar att du regelbundet dammsuger
ventilationsdppningarna for att sakerstalla fullgod ventilation.

* Hantera inte hégtalarna med onddigt stort tryck nar du rengér
dem eller utfér underhall for att forhindra skador.

Extra utrustning

« Hall extra tillbehdr och utrustning som avger elektromagnetisk
stralning p& avstand fran TV:n. Annars kan bildstérningar och/
eller akustiskt brus uppsta.

« Denna utrustning har testats och befunnits folja gransvardena
som anges i EMC-direktivet vid anvandning av en
anslutningskabel som ar kortare an 3 meter.

Rekommendation for kontakten av F-typ

Den inre traden far inte skjuta ut mer 1,5 mm fran
anslutningsdelen.

(Referensritning for kontakten av F-typ)
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Forsiktighet vid hantering av fjarrkontrollen

« Var noga med att satta i batterierna at ratt hall (+ / -).

* Anvand inte olika typer av batterier tillsammans och blanda inte
gamla och nya batterier.

« Kassera batterier enligt gallande miljcbestammelser. | vissa
regioner kan sarskilda bestammelser galla for kassering av
batterier. Radfraga de lokala myndigheterna.

¢ Hantera fjarrkontrollen med varsamhet. Se till att inte tappa eller
trampa pa den och spill inga vétskor pa den.

¢ Placera inte fjdrrkontrollen i narheten av varmekallor, i direkt
solljus eller i ett fuktigt rum.

Tradl6s funktion

¢ Anvand inte denna enhet i ndrheten av medicinsk apparatur
(pacemaker m.m.) eftersom dessa apparater da kan upphora att
fungera.

« Aven om den hir enheten sander/tar emot kodade signaler, bér
du vara forsiktig med icke-auktoriserat uppsnappande. Vi kan
inte héllas ansvariga for problem som uppstar.

Kassering av TV-apparaten

Omhaéndertagande av gamla
elektriska och elektroniska
produkter (Anvandbar i den
Europeiska Unionen och andra
Europeiska lander med separata

. insamlingssystem)

Symbolen pa produkten eller emballaget anger

att produkten inte far hanteras som

hushallsavfall. Den skall i stéllet Idmnas in pa uppsamlingsplats
for atervinning av el- och elektronikkomponenter. Genom att
sakerstélla att produkten hanteras pa ratt satt bidrar du till att
forebygga eventuella negativa miljé- och hélsoeffekter som kan
uppsté om produkten kasseras som vanligt avfall. Atervinning av
material hjalper till att bibehalla naturens resurser. For ytterligare
upplysningar om atervinning bér du kontakta lokala myndigheter
eller sophamtningstjanst eller affaren dar du képte varan.

Avfallsinstruktion rérande

férbrukade batterier (gélleri EU och

andra europiska lander med

separata insamlingssystem)

Denna symbol pa batteriet eller pa

forpackningen betyder att batteriet inte skall
behandlas som vanligt hushallsavfall. Pa vissa batterier kan
denna symbol anvandas i kombination med en kemisk symbol.
Den kemiska symbolen for kvicksilver (Hg) eller bly (Pb) laggs till
om batteriet innehaller mer &n 0,0005% kvicksilver eller 0,004%
bly. For att sakerstalla fér att dessa batterier blir kastade pa ett
riktigt satt, kommer du att bidra till att skydda miljon och
manniskors hélsa fran potentiella negativa konsekvenser som
annars kunnat blivit orsakat av felaktig avfallshantering.
Atervinning av materialet vill bidra till att bevara naturens
resurser. Nar det géller produkter som av sdkerhet, prestanda
eller dataintegritetsskal krdver permanent anslutning av ett
inbyggt batteri, bor detta batteri bytas av en auktoriserad
servicetekniker. For att forséakra att batteriet blir behandlat korrekt
skall det levereras till atervinningsstation for elektriska produkter
nar det ar forbrukat. For alla andra batterier, vanligen se avsnittet
om hur man tar bort batteriet pa ett sékert satt. Ldmna batteriet
pa en atervinningsstation for forbrukade batterier. Fér mer
detaljerad information rérande korrekt avfallshantering av denna
produkt eller batterier, vénligen kontakta ditt kommunkontor, din
avfallsstation eller din aterférséljare dér du képt produkten.
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Montera bordsstativet
(alternativ)

Du kan andra lage pa bordsstativet fran kanten
till mitten genom att félja anvisningarna nedan.

KD-79/65/55X9005B

1,5N-m

I~ emy|

1,5N-m
{15 kgf-cm}
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Anmarkning

 Tva eller fler personer (fyra personer eller fler for
KD-79X9005B) behdvs for att genomféra denna
installation.

« Kontrollera s det inte finns nagra féremal framfor
TV:n.

— 3D synk.-sdndare
% (endast
KD-65X9505B,

IR-sensor KD-65/55X90058)

Samla ihop kablarna
KD-79/65/55X9005B

8SE

KD-65X9505B

® o‘@o ®

« Placering av kabelklamman nar bordsstativet ar
monterat i mittenlaget.

*2 Placering av kabelkldmman nédr bordsstativet ar
monterat i kant- eller mittenlaget.

Anmarkning

o Tryck hégst upp pa kldmman @, nyp sedan ihop @
enligt bilden, for att ta bort kabelklamman fran TV:n.

Ta bort bordsstativet fran TV:n

‘ L

\
. I~
sey v

Anmarkning

« Nar bordsstativet monteras ska skruvarna (som
tidigare lossades) fastas i originalhadlen pa TV:ns
baksida.



Délja kamera

Om du inte skall anvanda kameran kan du délja
den som illustreras.

KD-79/65/55X9005B

Kamera skydd e

v |

(]

b1

KD-65X9505B

—by
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Anvanda fjarrkontrollen

Det gar att mandvrera TV:n genom att anvanda
medféljande pekplattefjarrkontroll eller infrardd
fjgrrkontroll (IR).

Pekplattefjarrkontroll Infraréd

fjarrkontroll

o o
Dooo
Dooo
oc—=o
oooo
Q

Anmarkning

¢ Pekplattefjdrrkontroll kan endast anvandas efter att
du registrerat den med TV:n. Du kan registrera
pekplattefjarrkontrollen genom att trycka pa HOME,
sedan vélja s [Instaliningar] — B
[Systeminstallningar] — [Instalining av
pekplattefjarrkontroll].

Visa funktionsguiden for pekplattan

I bruksanvisningen till pekplattan kan du se de
huvudkommandon som finns tillgangliga for
aktuell TV-skarm.

1 Han fingret pa mitten av pekplattan for
att visa bruksanvisningen till pekplattan.

10sE

Starta manualen for pekplattan

1 Tryck pa HOME.

2 Skjut for att valja ? [Hjalp], tryck sedan
pa pekplattan.

3 skjut upp/ner fér att vilja [Manual il
pekplattan], tryck sedan pa pekplattan.

Folj instruktionerna pa skarmen.

Anmarkning

« Du kan ocksa starta manualen till pekplattan genom
att trycka pa HOME, sedan vilja g3 [Instéllningar] —
B [Systeminstaliningar] — [Konfigurationer for
pekplatta] — [Starta manual].
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Ansluta andra enheter

Se i-Manual fér mer information om

anslutningar.

Anmarkning

* For HDMI-anslutning ansluter du 4K-enheter
(4K-mediaspelare, 4K-digitalbox osv.) till HDMI IN 2-

eller HDMI IN 1-uttaget pa TV:n for att titta pa
upphovsrattsskyddat innehall.

Ansluta portreplikatorn

¢ For anslutning med portreplikatorn, se
installationsguiden som medféljde portreplikatorn.

Ansluta MHL-enhet

R

Anvand en
godkand MHL 2- e
KABEL med MHL-
|] logo (medfbljer ej)
s || qfIDm—
scomiax gy
- a MHL 2-
enhet
) s
— >
Anvand en -
godkand MHL 3-

KABEL med MHL- MHL 3-
logo (medfoljer ej) enhet

TV:n laddar den MHL-kompatibla, anslutna
enheten samtidigt som bild-/musik-/videofiler
spelas upp. Du kan anvanda TV:ns fijarrkontroll
for att mandvrera ansluten MHL-kompatibel
enhet.

Anmarkning

» Om [Andring av ljudingéng (MHL)] &r installt till [P4]

vaxlar TV:n automatiskt till HDMI IN 2/MHL eller HDMI

IN 4/MHL fran annan ingadng nar en MHL-kompatibel

enhet ar ansluten till HDMI IN 2/MHL eller HDMI IN 4/

MHL-uttaget. Tillgéngligheten till [Andring av

ljudingang (MHL)] beror pa om den MHL-kompatibla

enheten har stéd for denna funktion.

Om [MHL-laddning vid standby] ar installt till [Pa] kan

du fortsatta ladda den MHL-kompatibla enheten dven

om TV:n befinner sig i standbylage.

Anslut din 4K-smartphone eller mobila enheter till

HDMI IN 2/MHL-uttaget.

¢ Anvand en godkdnd MHL 3-KABEL med MHL-logo for
din 4K-smartphone eller mobila enheter.
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Montera TV:n pa viggen

| bruksanvisningen fér denna TV visas endast stegen for att férbereda montering av TV:n innan
sjalva installationen pa vaggen utfors.

endast KD-65X9505B, 65/55X9005B

Till kunden:

Sony rekommenderar starkt att du later din Sony-aterforsaljare eller en auktoriserad installator
installera TV:n, bade av sakerhetsskal och for att skydda produkten. Forsok inte installera den
sjalv.

Till Sony-aterférsaljare och installatorer:

Var ytterst noggrann med sakerheten vid installation, regelbundet underhall och besiktning av
denna produkt.

Experthjalp kravs for installation av denna produkt, speciellt for att avgdra vaggens styrka att halla TV:ns
vikt. Var darfér noga med att 6verlata vdiggmontering av denna produkt till din Sony-aterforséljare eller en
auktoriserad installator, och var noggrann med sakerheten under installationen. Sony kan inte hallas
ansvarigt for nagon form av egendomsskador eller personskador som beror pa felaktig hantering eller
felaktig installation.

Anvand vaggfastet SU-WL450 (medfoljer ej) (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B) for att montera
TV:n pa vaggen.

Se ocksa bruksanvisningen och installationsguiden som medféljer vaggfastet for montering av
vaggfastet.

Anmarkning
 Forvara alltid de borttagna skruvarna pa en saker plats och hall dem borta fran barn.

1 skruva ur skruvarna pa TV:ns baksida.

KD-65X9505B KD-65/55X9005B

* Ska inte tas bort vid superplatt montering.
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2 Innan vaggfistet monteras ska vaggfistets beslag @ (medféljer TV:n) fastas pa baksidan
av TV:n (for att den ska sitta parallellt med vaggen). Du behover inte utfora detta steg vid
supertat montering. (endast KD-65/55X9005B)

Standardmontering  Supertat

montering*
| Vaggfastets beslag Hq
(12) (langre)
(medfoljer TV:n)

Vaggfastets beslag
(11) (kortare)
(medfoljer TV:n) _L

o]

* Det gar inte att anvanda vissa av uttagen pa TV:ns baksida vid montering av en supersmal profil.

N

Anmarkning
« Fast vaggmonteringstillbehoret nar de ska monteras pa TV:n.

« Om du anvander en elektrisk skruvatdragare ska du stalla in dtdragningsmomentet p& ungefar 1,5 N-m
{15 kgf-cmy}.

AN

Pa foljande webbplats finns det instruktioner om hur du installerar vaggfastet till din TV-modell:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual

13SE



endast KD-79X9005B

Din TV kan monteras pa ett vaggfaste (medfoljer ej) direkt ur kartongen den kommeri. Om
bordsstativet sitter monterat pa TV:n maste det skruvas loss; se sidan 8 (Ta bort bordsstativet fran
TV:n).

Forbered TV:n for vaggfastet innan kablarna ansluts.

Sony rekommenderar av sdkerhetsskal och for att skydda produkten, att installationen av din TV

pa vaggen utfors av kunniga personer. Forsok inte installera den sjalv.

¢ Folj anvisningarna som levereras med vaggfastet for din modell. Experthjalp kravs for
installation av denna TV, speciellt for att avgora vaggens styrka att halla TV:ns vikt.

« Skruvens langd for vaggfastet skiljer sig at beroende pa vaggfastets tjocklek. Se illustrationen
nedan.

8 mm -12mm

=
/ Jo! Skruv

Vaggfaste

Vaggfastets beslag

« Se till att oanvanda skruvar och bordsstativet forvaras pa en saker plats tills du ater vill
montera bordsstativet. Forvara skruvarna oatkomligt fér sma barn.

1 skruva ur skruvarna pa TV:ns baksida.
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2 Innan vaggfistet monteras ska vaggfistets beslag @ (medféljer TV:n) fastas pa baksidan
av TV:n (for att den ska sitta parallellt med vaggen).

Vaggfastets beslag (12) (Iangre)
— (medféljer TV:n)

| Véggfastets beslag (I1)
(kortare) (medféljer TV:n)

Anmarkning

« Fast vaggmonteringstillbehoret nar de ska monteras pa TV:n.

¢ Om du anvander en elektrisk skruvatdragare ska du stalla in atdragningsmomentet pa ungefar 1,5 N-m
{15 kgf-cmy}.
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Felsokning

Nar lysdioden blinkar, rakna hur manga
ganger den blinkar (intervallet ar tre
sekunder).

Om LED-belysning blinkar rod, aterstaller du
TV:n genom att koppla fran natkabeln fran din
TV i tva minuter, starta sedan TV:n.

Kontakta din aterforsaljare eller Sonys
servicecenter om problemet kvarstar och ange
hur manga ganger LED-belysning blinkar réd
(intervallet &r tre sekunder). Tryck pa I/ pa din
TV for att stdnga av den, koppla fran natkabeln
och informera din aterforsaljare eller Sonys
servicecenter.

Nar lysdioden inte blinkar kontrollerar du de
olika sakerna i tabellen nedan.

Du kan aven referera till [Felsokning] i i-Manual
eller genomfora sjalvdiagnostik genom att valja
? [Hjalp] — €@ [Kundsupport] —
[Sjalvdiagnostik]. Om problemet kvarstar,
kontakta en auktoriserad servicetekniker som
kan serva din TV.

Problem och l6sningar

Ingen bild (skarmen ar mork) och inget ljud.

* Kontrollera antenn/kabelanslutningen.

* Anslut TV:n till vagguttaget och tryck pa I/ pa
TV:n eller Fjarrkontroll.

Vissa program kan inte stéllas in.

* Kontrollera antenn.

* Satellitkabeln kan vara kortsluten eller sa kan det
férekomma kontaktproblem med kabeln.
Kontrollera kabeln och anslutningen och stang
darefter av TV:n med Pa / Av-omkopplaren for
natstrom och sla darefter pa den igen.

* Frekvensen som du har angett ar utanfor
omradet. Radfraga det mottagande
satellitsdndningsforetaget.

Det finns ingen kabel-TV-tjanst (program).

* Kontrollera kabelanslutningen eller installningen.

® Forsok med [Digital auto.kanalinst.] genom att
vélja [Egen antenn] istallet for [Kabel-TV].

165E

Fjarrkontrollen fungerar inte.

® Byt ut batterierna.

® Din TV kan vara i SYNC-lage.
Tryck pa kontrollfaltet (....) och skjut at vanster/
hoger for att valja [SYNC MENU] tryck sedan pa
pekplattan. Valj [TV-styrning] och vélj sedan
[Home (Meny)] eller [Alternativ] for att styra TV:n.
Nar IR-fjagrrkontrollen anvands trycker du pa SYNC
MENU, valjer [TV-styrning] och véljer sedan
[Home (Meny)] eller [Alternativ] for att styra TV:n.

Losenordet for [Barnlas] har glomts bort.

* Mata in PIN-koden 9999. (PIN-kod 9999
accepteras alltid.)

Det blir varmt runt TV:n.

* Nar TV:n anvands under en langre tidsperiod blir
det varmt runt TV:n.
Du kan kdanna denna varme om du tar pa panelen
med handen.

Fruset ljud eller frusen bild, en tom skarm

eller om TV:n inte reagerar pa TV:ns eller

fjarrkontrollens knapptryckningar.

* Genomfor en enkel aterstallning av TV:n genom
att dra ur natsladden i tva minuter. Satt sedan i
denigen.

Det gar inte att hitta knapparna I/(), CH+/-,
1 +/-, #/¥/«/%, =), [+] och HOME pa TV:n.
* Se bilden nedan for att hitta knapparna pa TV:n.

TV:ns baksida

LED-belysning ar pa.

® Om du inte vill tdnda LED-belysning, kan du
slacka den.
Tryck pa HOME, valj sedan ﬁ [Instéliningar] —
B [Systeminstaliningar] — [Allmé&n instalining] —
[LED-belysning] — [Av]. Du kan ocksa trycka pa
OPTIONS, sedan valja [LED-belysning] — [Av].

——



Gar inte att ansluta till en tradlos router med

WPS.

® Om du anvander WEP-séakerhet, valj [Enkelt] —
[Wi-Fi] — [Anslut via skanningslista]. Valj darefter
det natverksnamn (SSID) som du vill ansluta till.

Kan inte hitta det natverksnamn som kravs

for natverksinstallning.

* Valj [[Manuell inmatning]] och tryck pa () for att
ange natverksnamn.

|
Specifikationer

System

Skarmsystem
LCD-skarm (bildskarm med flytande kristaller),
LED-bakgrundsbelysning
TV-system
Analogt: Beroende pa val av land/omrade:
B/G,D/K, L, I, M
Digitalt: DVB-T/DVB-C
DVB-T2
Satellit: DVB-S/DVB-S2
Farg/videosystem
Analogt: PAL, SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43
Digitalt: Se i-Manual.
Kanaltackning
Analogt: UHF/VHF/kabel, beroende pa ditt val av
land/omrade.
Digitalt: UHF/VHF/kabel, beroende pa ditt val av
land/omrade.
Satellit: IF-frekvens 950-2 150 MHz
Ljudutgang
10 W +10 W + 10 W (KD-65X9505B)
125W+125W+20 W +20 W
(KD-79/65/55X9005B)
Tradlos teknik
Protokoll IEEE802.11a/b/g/n

Uttag for ingangar/utgangar
Antennkabel
75 ohms extern anslutning fér VHF/UHF
Satellitantenn MAIN/SUB
Honkontakt av F-Typ IEC169-24, 75 ohm.
DiSEQC 1.0, LNB 13 /18 V & 22 kHz-ton, Distr. via
enkel kabel-TV EN50494.
> /=9AV1
21-polig scart-kontakt (CENELEC standard) inkl.
ljud/videoingang, RGB-ingang och TV-ljud/
videoutgang.
-3/~ COMPONENT IN
YP8PRr (komponentvideo): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Ljudingang (phonokontakter)
=) AV2
Videoingang (vanlig phonokontakt med Y-ingang)
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HDMI IN 1, 2, 3, 4 (stod for 4K-uppldsning)
Video (2D): 4096 x 2160p (50, 60 Hz)*, 4096 x
2160p (24 Hz), 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/
24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/
24p, 576p, 5761, 480p, 480i, PC-format
*YCbCr 4:2:0 / 8 bitars
Video (3D):

Frame Packing: 1080p (30 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p
Sida-vid-sida: 1080p (50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Over-under: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Ljud: 5,1-kanals linjar-PCM: 32, 44,1 och 48 kHz, 16,
20 och 24 bitar, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel) (endast HDMI IN 1)

MHL (gemensam med HDMI IN 2/4)
Video (2D): 4096 x 2160p (24 Hz)*, 3840 x 2160p
(24, 25, 30 Hz)*, 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz),
720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
* endast HDMI IN 2
Video (3D):
Frame Packing*: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i
(50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p
Sida-vid-sida: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Over-under: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
* endast HDMI IN 2
Ljud: 5,1-kanals linjar-PCM: 32, 44,1 och 48 kHz, 16,
20 och 24 bitar, Dolby Digital
C- DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitalt optiskt kontakt (tvakanalig linjar PCM,
Dolby Digital)
C- AUDIO OUT/Q
Ljudutgang (stereo mini jack)
Horlursuttag
(stoder Subwoofer-utmatning)

1, ¥2 (HDD REC), ¥3
USB HDD-enhetsport (endast ‘1’2), USB-port

CAM-plats (CA-modul)

== | AN
10BASE-T/100BASE-TX-kontakt (Beroende pa
natverkets funktionsmiljo, kan
anslutningshastigheten avvika.
Kommunikationshastighet och -kvalitet for
T0BASE-T/100BASE-TX garanteras inte fér denna
TV.)

‘|SSE

Ovrigt

Medféljande tillbehor
Vaggfaste: SU-WL450 (KD-65X95058,
KD-65/55X9005B)
Tradlds subwoofer: SWF-BR100
MHL-kabel: DLC-MC10/DLC-MC20/DLC-MC30
Aktiva 3D-glaségon: TDG-BT500A (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)

Passiva 3D-glaségon: TDG-500P (KD-79X9005B)

5,
%

Driftstemperatur
0°C-40°C

Driftsluftfuktighet
10 % - 80 % relativ luftfuktighet (icke-
kondenserande)

Stromforsorjning och 6vrigt
Stromférsorjning

220V - 240 V vaxelstrom (AC), 50 Hz
Energieffektivitetsklass

KD-79X9005B: A

KD-65X9505B: B

KD-65X9005B: B

KD-55X9005B: B

Skarmstorlek (diagonalt uppmatt) (Cirka)
KD-79X9005B: 79 tum / 199,6 cm
KD-65X9505B: 65 tum / 163,9 cm
KD-65X9005B: 65 tum / 163,9 cm
KD-55X9005B: 55 tum /138,8 cm

Stromforbrukning

i [Standard]-lage
KD-79X9005B: 229 W
KD-65X9505B: 215 W
KD-65X9005B: 180 W
KD-55X9005B: 149 W

i [Dagsljus]-lage
KD-79X9005B: 433 W
KD-65X9505B: 394 W
KD-65X9005B: 339 W
KD-55X9005B: 285 W

Medelarsforbrukning*!
KD-79X9005B: 318 kWh
KD-65X9505B: 298 kWh
KD-65X9005B: 250 kWh
KD-55X9005B: 207 kWh



Effektférbrukning i viloldge*?
KD-79X9005B:
0,3 W (27 W i programuppdateringslage /
EPG-uppdateringslage)
KD-65X9505B:
0,3 W (28 W i programuppdateringslage /
EPG-uppdateringslage)
KD-65X9005B:
0,3 W (27 W i programuppdateringslage /
EPG-uppdateringslage)
KD-55X9005B:
0,3 W (27 W i programuppdateringslage /
EPG-uppdateringslage)

Bilduppldsning

3 840 punkter (horisontell) x 2 160 linjer (vertikal)

Uteffekt
USB 1, 3: max. 5V, 500 mA
USB 2: max. 5V, 800 mA
MHL (HDMI IN 2, 4): max. 5V, 900 mA

Dimension (Cirka) (b x h x d)

med bordsstativ
KD-79X9005B: 203,1x110,9 x 44,2 cm
KD-65X9505B: 149,3 x 95,0 x 34,8 cm
KD-65X9005B: 171,6 x 91,6 x 32,0 cm
KD-55X9005B: 149,4 x 79,1 x 32,0 cm

utan bordsstativ
KD-79X9005B: 202,9 x 105,4 x 11,1 cm
KD-65X9505B: 149,2 x 89,7 x 10,7 cm
KD-65X9005B: 171,5 x 87,8 x 9,9 cm
KD-55X9005B: 149,3 x 75,2 x 9,9 cm

halmall for vaggfaste
40,0 x 30,0 cm

storlek pa skruv till vaggfaste
M6 (langd: se diagram pa sidan 3.)

Stativets bredd (Cirka)

Kantlage
KD-79X9005B: 203,1 cm
KD-65X9505B: 149,3 cm
KD-65X9005B: 171,6 cm
KD-55X9005B: 149,4 cm

Mellanlage
KD-79X9005B: 57,3 cm
KD-65X9505B: 66,3 cm
KD-65X9005B: 57,3 cm
KD-55X9005B: 57,3 cm

Vikt (Cirka)

med bordsstativ
KD-79X9005B: 60,9 kg
KD-65X9505B: 43,9 kg
KD-65X9005B: 46,6 kg
KD-55X9005B: 38,1 kg

utan bordsstativ

KD-79X9005B: 59,7 kg
KD-65X9505B: 42,0 kg
KD-65X9005B: 45,9 kg
KD-55X9005B: 37,4 kg

«1 Energiférbrukning per ar, baseras pa TV-apparatens

stromférbrukning under 4 timmar per dag i 365

dagar. Den verkliga energiférbrukningen varierar

beroende pé hur TV-apparaten anvands.

*2 Specificerad standby-effekt uppnas nar TV:n har

avslutat nédvandiga interna processer.

Anmarkning

« Tillgdngen pa alternativa tillbehor beror pa land/

¢ Energiférbrukningen ékar nar portreplikatorn ar

region/TV-modell/lager.
Design och specifikationer kan andras utan
forvarning.

ansluten till TV:n.

¢ Denna TV anvander MHL 2 fér HDMI IN 4/MHL och

MHL 3 fér HDMI IN 2/MHL.

Anmarkningar om digital TV

Funktioner avseende digital TV (D\3)

fungerar endast i lander eller omraden dar

DVB-T/DVB-T2 (MPEG-2 och H.264/

MPEG-4 AVC() digitala marksignaler sands
eller dar du har tillgang till en kompatibel
DVB-C (MPEG-2 och H.264/MPEG-4 AVC)
kabeltjanst. Hor med din aterforsaljare om
du kan ta emot en DVB-T/DVB-T2-signal
dar du bor eller fraga din kabelleverantor

om deras DVB-C-tjanst ar lamplig for

integrerad anvandning med denna TV-

apparat.

Din kabelleverantér kanske tar ut en avgift

for sina tjanster och du kanske maste
godkanna leverantdrens villkor for den

aktuella tjansten.

Denna TV féljer gallande specifikationer for
DVB-T/DVB-T2 och DVB-C, men vi kan inte

garantera kompatibilitet med framtida
DVB-T/DVB-T2 digitala marksandningar

och DVB-C digitala kabelsandningar.

Vissa digitala TV-funktioner kanske inte ar

tillgéngliga i vissa lander/omraden och

DVB-C-kabel kanske inte fungerar korrekt

med vissa leverantorer.
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Information om varumarken

Orden HDMI och HDMI High-Definition
Multimedia Interface, samt HDMI-
logotypen ar varumarken eller registrerade
varumarken féor HDMI Licensing LLC i USA
och andra lander.

DLNA®, DLNA-logotypen och DLNA
CERTIFIED® ar varumarken, servicemarken
eller kontrollmarken som tillhor Digital
Living Network Alliance.

Tillverkad pa licens fran Dolby Laboratories.
Dolby och den dubbla D-symbolen ar
varumarken som tillhér Dolby Laboratories.
"BRAVIA" och BRAVIA ar varumarken
tillhérande Sony Corporation.

TrackID ar ett varumarke eller registrerat
varumarke som tillhér Sony Mobile
Communications AB.

Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusiclD, Gracenote-logotypen
och "Powered by Gracenote”-logotypen ar
antingen registrerade varumarken eller
varumarken som tillhér Gracenote i USA
och/eller andra lander.

Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct och Miracast ar
varumarken eller registrerade varumarken
som tillhér Wi-Fi Alliance.

"Sony Entertainment Network logotyp” och
"Sony Entertainment Network” ar
varumarken som tillhér Sony Corporation.
MHL, Mobile High-Definition Link och MHL-
logotypen ar varumarken eller registrerade
varumarken som tillhér MHL Licensing, LLC.
For DTS-patent se http://patents.dts.com.
Tillverkad under licens fran DTS Licensing
Limited. DTS, symbolen & DTS och
symbolen tillsammans ar registrerade
varumarken och DTS Digital Surround ar ett
varumarke som tillhér DTS, Inc. © DTS, Inc.
Med ensamratt.

Designed with UEI Technology™

Under License from Universal Electronics
Inc. Portions © UEI 2000 - 2013.

205E

¢ Bluetooth-ordmarket och -logotyperna®
ags av Bluetooth SIG, Inc. och all
anvandning av sddana maérken av Sony
Corporation sker under licens. Ovriga
varumarken och varunamn tillhér deras
respektive agare.

DiSEQC™ ar ett varumarke som tillhér
EUTELSAT. Denna TV stodjer DiSEqC 1.0.
Denna TV bor inte anvandas for att
mandvrera motorstyrda antenner.
N-market ar ett varumarke eller registrerat
varumarke som tillhér NFC Forum, Inc. i
USA och i andra lander.
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Indledning

Tak fordi du valgte dette Sony-produkt.
For TV-apparatet betjenes, leeses denne vejledning grundigt og
beholdes til senere opslag.

Bemaerk

¢ For du betjener TV'et skal du lzese "Sikkerhedsoplysninger”
(side 3).

« Billeder og illustrationer i Guiden Hurtig Start og denne
vejledning er udelukkende til referencebrug og kan afvige fra
det faktiske produkts udseende.

Placering af identifikationsmaerkat

Maerkatet med oplysninger om modelnummer, produktionsdato
(maned/ar) og stremforsyning (jeevnfer geeldende
sikkerhedsregler) findes pa bagsiden af tv'et eller pa emballagen.

ADVARSEL

PRODUKTET SKAL

HOLDES V&K FRA

TANDTE LYS ELLER ANDEN
FORM FOR ABEN ILD FOR AT
UNDGA BRAND.

VIGTIG BESKED

Dette produkt er fremstillet af eller pa vegne af Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan.
Forespargsler relateret til produkt overensstemmelse i henhold
til EU lovgivning skal adresseres til den autoriserede
repraesentant, Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse
61, 70327 Stuttgart, Tyskland. For service eller garanti henviser

Oplysninger om tradlest

vi til de adresser, som fremgar af vedlagte service- eller
garantidokumenter.
signal c € @
Undertegnede Sony Corporation erklaerer
herved, at denne enhed er i overensstemmelse med de
vaesentlige krav og gvrige relevante krav i direktiv 1999/5/EF.

For yderligere information g4 ind pé felgende hjemmeside:
http://www.compliance.sony.de/

Bemaerkning til kunder: felgende informationer gaelder kun for
udstyr, som salges i lande, hvor EUdirektiverne gaelder.

Tradlgst tv-system kan muligvis bruges i falgende lande:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo

Dette udstyr kan bruges i andre ikkeeuropaeiske lande.



Sikkerhedsoplysninger
ADVARSEL

Batterier ma ikke udsaettes for ekstrem varme som f.eks. solskin,
brand eller lignende.

Installation/Opsaetning

Installer og brug tv'et i overensstemmelse med nedenstdende
vejledning for at undga brand, elektrisk stgd eller skader pa
personer og materiel.

Installation

« Treed ikke pa fiernsynets beskyttelsespose, nar fiernsynssaettet
pakkes ud, for at undga at glide og forsage personskade.

* Tv'et skal saettes op ved en let tilgaengelig stikkontakt.

« Anbring TV'et pa en stabil, flad overflade, sa det ikke vaelter og
forarsager personskade eller skader pa TV'et.

« Placer tv'et et sted, hvor der ikke kan traekkes i det, hvor det ikke
skubbes eller veeltes.

* Placer tv'et, sa tv'ets tv-fod ikke stikker frem fra tv-bordet
(medfelger ikke). Hvis tv-foden stikker frem fra tv-bordet, kan
tv'et veelte, falde ned og medfere personskade eller beskadige
tv'et.

v N
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« Kun en autoriseret intallater ma udfere vaeginstallationer.

* Af sikkerhedsmaessige grunde anbefales det at anvende Sony
tilbehor, herunder:

Beslag til veegmontering
— SU-WL450 (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)

* Sgrg for at bruge de skrue, der falger med Beslaget til
vaegmontering ved montering af Beslaget til veegmontering pa
TV'et. De medfelgende skruer er designet som vist pa
illustrationen, nar der males fra fastgerelsesoverfladen til
Beslaget til vaegmontering.

Skruernes diameter og leengde afhaenger af modellen pa
vaegbeslaget.

Hvis der anvendes andre skruer end de medfelgende, kan det
medfere indvendige skader p& TV-apparatet eller fa det til at
falde ned eller lignende.

KD-65X9505B

8 mm -12 mm

Skrue (leveres med
vaegbeslaget)

Beslag til veegmontering

Bagsiden af TV'et

KD-65/55X9005B

8 mm -12mm

M Skrue (leveres med
vagbeslaget)

Beslag til veegmontering

J

Wall-Mount Attachment

Transport

¢ For transport af tv'et tages alle kabler ud.

« Der skal bruges to eller flere personer (fire eller flere personer
for KD-79X9005B) til at transportere et stort fijernsynssaet.

« Nar TV'et flyttes med handen, skal det holdes som vist
nedenfor. Belast ikke LCD-skaermen og rammen omkring
skaermen.

KD-79X9005B

KD-65X9505B

KD-65/55X9005B

I\

« Tv'et ma ikke udsaettes for fysiske sted eller kraftige vibrationer
under transport.

« Tv'et skal pakkes ind i originalemballagen og sattes ned i
originalkassen, nar det skal til reparation eller blot flyttes.

Forhindre fald

* Sgrg for at bruge en kraftig snor, som kan holde til TV'ets vaegt.

Ventilation

» Tildaek ikke ventilationshullerne og stik ikke noget ind i
kabinettet.

* Der skal vaere plads omkring tv'et som vist nedenfor.

* Det anbefales steerkt at anvende et Sony vaegbeslag for at sikre
tilstraekkelig luftcirkulation.

3DK



Monteret pa vaeggen

10 cm —i

Der skal veere mindst sa meget plads omkring tv'et.

Monteret pa stander

10 cm

; | — ;
Der skal vaere mindst s& meget plads omkring tv'et.

« For at sikre tilstraekkelig ventilation og forhindre ansamling af

stev og snavs:

— Laeg ikke tv'et fladt ned og monter det ikke pa hovedet,
bagvendt eller sidevendt.

— Tv'et ma ikke installeres pa en hylde, et teeppe, en seng eller i
et skab.

— Tv'et ma ikke daekkes til med stof, f.eks. gardiner, eller andre
ting, f.eks. aviser, osv.

— Installer ikke Tv'et som vist nedenfor.

Luftcirkulationen afspaerres.

Netledning

Brug netledningen og stikket som fglger for at undgé brand,

elektrisk sted eller skader pa personer og materiel:

— Brug kun netledninger fra Sony, ikke fra andre leveranderer.

— Stikket skal seettes helt ind i kontakten.

— Slut kun tv'et til en stikkontakt med 220-240 V AC.

— Af sikkerhedshensyn skal du traekke netledningen ud af stikket
og vaere omhyggelig med ikke at vikle fedderne ind i kablerne.

— Tag netledningen ud af stikkontakten, for du arbejder eller
flytter pé tv'et.

— Hold netledningen vaek fra varmekilder.

— Tag netstikket ud og renger det med jeevne mellemrum. Hvis
stikket er daekket med stev og tiltraekker fugt, forringes
isoleringen, og der kan opsté brand.

Bemaerk

« Du ma ikke bruge den medfelgende netledning med andet
udstyr.

« Undgé sa vidt muligt at klemme, bgje eller sno netledningen.
Ledningstradene kan veere afisoleret eller knaekket.

« Du ma ikke aendre pa netledningen.

« Du ma ikke placere tunge genstande pa netledningen.

o Traek ikke i selve ledningen, nar stikket skal tages ud af
stikkontakten.

» Du ma ikke slutte for mange apparater til samme stikkontakt.

» Du ma ikke bruge stikkontakter, som stikket ikke passer i.

Forbudt brug

Tv'et ma ikke placeres eller anvendes pa steder eller i omgivelser

eller situationer som de nedenfor beskrevne. Ellers kan tv'et

fungere darligt og forarsage brand, elektrisk stad og

personskader.

Placering:

» Udendars (i direkte sollys), pa stranden, pa et skib eller et andet
fartgj, i et keretgj, pa hospitaler, ustabile placeringer, taet pa
vand, fugt eller rag.

4DK

* Hvis tv'et placeres i opklaedningsrummet i oo
en offentlig badeanstalt eller spabad, kan
tv'et blive gdelagt af luftbaret svovl osv.
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« Hvis du vil opna den bedste billedkvalitet, ma du ikke udseette
skaermen for direkte belysning eller sollys.

« Undga at flytte tv'et fra et koldt sted til et varmt sted. Pludselige
andringer i rumtemperaturen kan medfgre kondensering. Det
kan betyde, at tv'et viser et darligt billede og/eller darlige farver.
Hvis det sker, skal du serge for, at fugten fordamper helt, fer du
teender for tv'et.

Miljo:

* Steder, der er varme, fugtige eller meget stovede, hvor der kan
komme insekter ind, hvor det kan blive udsat for mekaniske
vibrationer, taet pa braendbare genstande (stearinlys ol.). TV-
apparatet mé ikke udsaettes for dryp eller staenk, og der ma ikke
anbringes vaeskefyldte genstande som f.eks. vaser pa TV-
apparatet.

* Placer ikke tv'et et fugtigt eller stovet
sted eller i et rum med olieholdig reg
eller damp (i neerheden af bordkomfurer
eller dampanlaeg). Det kan medfere
brand, elektrisk stad eller vridning.

« Du ma ikke montere tv'et pa steder, som udsattes for ekstreme
temperaturer, f.eks. i direkte sollys, i naerheden af en radiator
eller et varmeaftraek. | sddanne tilfaelde kan tv'et blive
overophedet, hvilket kan medfare, at kabinettet slar sig, og/
eller at tv'et svigter.

[RRES
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Situation:

« Undlad brug med vade hander, med kabinettet afmonteret
eller med udstyr, der ikke anbefales af producenten. Tag tv'ets
netledning ud af stikkontakten i tordenvejr.

« Monter ikke tv'et, sa det rager frem i dbent
rum. Det kan medfere skader eller
edelaggelse pa grund af en person eller
en ting, som rammer ind i tv'et.

Ituslaede dele:

« Du ma ikke kaste genstande mod tv'et. Skaermglasset kan
knuses af slaget og anrette alvorlig personskade.

« Hvis tv'ets overflade revner, mé du ikke rare det, far du har
trukket netledningen ud af stikkontakten. | modsat fald kan du
fa elektrisk stad.

Nar tv'et ikke er i brug

* Hvis du ikke anvender tv'et i flere dage, skal det afbrydes fra
lysnettet af miljg- og sikkerhedshensyn.

* Da tv'et ikke er helt afbrudt fra lysnettet, selvom det er slukket,
skal stikket tages ud af stikkontakten for at afbryde tv'et
fuldkomment.

« Visse tv'er kan have funktioner, hvor tv'et skal std i standby for at
fungere korrekt.

Born

 Lad ikke barn klatre op pa tv'et.
« Mindre tilbeher skal opbevares utilgeengeligt for barn, sa det
ikke sluges ved en fejl.

Hvis falgende problemer opstar...

Sluk tv'et og traek straks netledningen ud af stikkontakten, hvis
felgende problemer opstar.

Bed din forhandler eller Sony servicecenter om at fa tv'et efterset
af autoriserede serviceteknikere.



Nar:

— Netledningen er beskadiget.

— Stikket passer darligt.

— Tv'et er beskadiget som fglge af at veere tabt eller sldet, eller
der er kastet genstande mod det.

— Vaeske eller genstande er traengt ind gennem kabinettets
&bninger.

Om L(D-skaermens temperatur

Nar LCD-skaermen bruges i lang tid, bliver panelets omgivelser

varme. Det er meget varmt, nar du bergrer enheden med handen.

Forholdsregler

Bemark nar de ser TV

« Nogle mennesker kan opleve ubehag (f.eks. belastning af
@jnene, treethed eller utilpashed), nar de ser 3D-videobilleder
eller afspiller stereoskopiske 3D-spil. Sony anbefaler alle
brugere at holde pause med jeevne mellemrum, nar de ser 3D-
videobilleder eller afspiller stereoskopiske 3D-spil. Hvor laenge
og hvor ofte en person skal holde pause, varierer fra person til
person. Du kan bedst selv finde ud af, hvad der fungerer bedst
for dig. Hvis du oplever ubehag, skal du stoppe med at se 3D-
videobilleder eller afspille stereoskopiske 3D-spil, indtil
ubehaget er forsvundet; kontakt eventuelt en laege, hvis du
mener, at der er brug for det. Du ber ogsa se (i)
betjeningsvejledningen for alle andre enheder eller medier, som
bruges sammen med dette tv, og (ii) vores hjemmeside
(http://support.sony-europe.com/) for de nyeste oplysninger.
Sma bgrns syn (isaer dem under seks ar) udvikler sig stadig.
Kontakt en laege (f.eks. en bernelage eller gjenlaege), for du
giver sma barn lov til at se 3D-videobilleder eller afspille
stereoskopiske 3D-spil. Voksne ber holde gje med sma barn for
at veere sikker pa, at de felger anbefalingerne anfart ovenfor.

* Brug, opbevar eller efterlad ikke 3D-brillerne p& steder med en
hgj temperatur, f.eks. i direkte sollys eller i en bil, der opvarmes
af solen.

¢ Hvis du bruger funktionen simuleret 3D, skal du veere
opmaerksom pa, at det viste billede afviger fra originalen pé
grund af konverteringen, som tv'et laver.

* Der skal vaere moderat belysning, da det kan belaste dine gjne
at se tv ved darligt lys eller i l&engere tid.

« Nar du bruger hovedtelefoner, skal du justere lyden, sa den ikke
er for hgj, da det kan skade hgrelsen.

LCD-skarm

* Selvom LCD-skaermen er fremstillet med hgjpraecisionsteknologi
09 99,99% eller flere effektive pixler, kan der forekomme sorte
pletter eller lysende punkter (rede, bla eller grenne), der
optraeder konstant pa LCD-skaermen. Det er en
konstruktionsmaessig egenskab ved LCD-skaermen og ikke en
fejl.

* Tryk ikke og skrab ikke frontfilteret, og placer ikke genstande
oven pa tv'et. Billedet kan blive uensartet, eller LCD-skaermen
kan blive beskadiget.

* Hvis tv'et bruges et sted, hvor der er koldt, kan billedet virke
udtveeret eller blive merkt. Dette er ikke tegn pa fejl.
Feenomenerne forsvinder, efterhdnden som temperaturen
stiger.

« Der kan forekomme skyggebilleder (ghosting), nar der konstant
vises stillbilleder. Det forsvinder efter et gjeblik.

« Skaermen og kabinettet kan blive varmt, nar tv'et er i brug. Dette
er ikke en fejl.

¢ LCD-skaermen indeholder en lille maengde flydende krystal. Falg
de lokale regler og retningslinjer for bortskaffelse.

¢ Udsaet ikke LCD-skaermen for kraftige slag =
eller stad. Skaermens glas kan revne eller ga A
i stykker og medfere skader. =1

Behandling og rengoring af tv'ets
skaermoverflade og kabinet

Serg for at tage netledningen til tv'et ud af stikkontakten for

rengering.

Folg nedenstdende forholdsregler for at undgé nedbrydning af

materialer eller skaermbelaegning.

* Tor stov forsigtigt af skeermen/kabinettet med en blgd klud.
Hvis stovet sidder fast, skal skaermen tarres forsigtigt af med en
hérdt opvredet bled klud, der er fugtet let med vand og et mildt
rengeringsmiddel.

* Sprejt aldrig vand eller renggringsmidler
direkte pa tv'et. Det kan dryppe til bunden
af skaermen eller udvendige dele og
komme ind i tv'et, hvilket kan medfare
skader pa tv'et.

« Duma ikke bruge skuresvampe,
oplgsningsmidler eller syreholdige
renggringsmidler, skurepulver eller flygtige oplgsningsmidler
som alkohol, rensebenzin, fortynder eller insektmiddel. Brug af
s&danne midler eller lengerevarende kontakt med gummi- eller
vinylmaterialer kan beskadige skaermens overflade og
kabinetmaterialet.

« Jaevnlig stgvsugning af ventilationshullerne tilrddes for at sikre
tilstraekkelig ventilation.

« Du skal handtere hgjttalerne forsigtigt under renggring eller
vedligeholdelse for at undga beskadigelser.

Ekstraudstyr

* Hold ekstraudstyr eller andet udstyr, der udsender
elektromagnetisk straling, pa afstand af tv'et. Ellers kan
billedforvraengning og/eller darlig lyd forekomme.

« Dette udstyr er blevet testet og fundet at overholde graenserne i
EMC-direktivet ved brug af et tilslutningssignalkabel, der ikke er
leengere end 3 m.

Anbefaling af F-type stik

Den indvendige trad ma ikke stikke mere ud fra tilslutningsdelen
end 1,5 mm.

I 7 mm maks.

15 ;;Fn maks.
(Referencetegning af F-type stik)

Vaer forsigtig ved handtering af fjernbetjeningen

* Overhold den korrekte polaritet ved isaetning af batterier.

¢ Brug ikke forskellige batterityper eller gamle og nye batterier
samtidigt.

« Bortskaf batterier pa en miljevenlig made. | visse omrader kan
der vaere regler for bortskaffelse af batterier. Radsperg de lokale
myndigheder.

» Behandl fiernbetjeningen med omhu. Tab den ikke, traed ikke p&
den, og spild ikke nogen form for vaeske pa den.

« Lag ikke fiernbetjeningen pa steder naer en varmekilde eller pa
steder i direkte sollys eller i fugtige lokaler.

Ved brug af tradisgs funktion

« Duma ikke betjene enheden i naerheden af medicinsk udstyr
(pacemakere, osv.), da dette kan forarsage fejl i det medicinske
udstyr.

* Selvom denne enhed sender/modtager scramblede signaler,
vaer opmaerksom pa uautoriseret aflytning. Vi haefter ikke for
felgerne heraf.
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Bortskaffelse af tv'et

Handtering af udtjente elektriske
og elektroniske produkter (Gaelder
for den Europaiske Union og andre
europaiske lande med separate
indsamlingssystemer)
Dette symbol p& produktet eller emballagen
_ angiver, at produktet ikke ma behandles som
husholdningsaffald. Det skal i stedet indleveres
pa en genbrugsplads specielt indrettet til
modtagelse og oparbejdning af elektriske og elektroniske
produkter. Ved at sikre at produktet bortskaffes korrekt,
forebygges de eventuelle negative milje- og sundhedsskadelige
pavirkninger, som en ukorrekt affaldshandtering af produktet kan
forarsage. Genindvinding af materialer vil medvirke til at bevare
naturens ressourcer. Yderligere information om genindvindingen
af dette produkt kan fas hos kommunen, det lokale
renovationsselskab eller butikken, hvor produktet blev kabt.

Fjernelse af udtjente batterier

(gaelder for den Europaeiske Union

og andre europaiske lande med

separate indsamlingssystemer)

Dette symbol pa batteriet eller emballagen

betyder, at batteriet leveret med dette produkt
ikke ma bortskaffes som husholdningsaffald. Pa visse batterier
kan dette symbol anvendes i kombination med et kemisk symbol.
Det kemiske symbol for kviksglv (Hg) eller bly (Pb) er anfart hvis
batteriet indeholder mere end 0,0005% kvikselv eller 0,004% bly.
Ved at sikre at sddanne batterier bortskaffes korrekt, tilsikres det,
at de mulige negative konsekvenser for sundhed og miljg, som
kunne opsta ved en forkert affaldshandtering af batteriet,
forebygges. Materiale genindvendingen bidrager ligeledes til at
beskytte naturens resourcer. Hvis et produkt kraever vedvarende
elektricitetsforsyning af hensyn til sikkerheden samt ydeevnen
eller data integritet, ma batteriet kun fjernes af dertil uddannet
personale. For at sikre en korrekt handtering af batteriet ber det
udtjente produkt kun afleveres pa dertil indrettede
indsamlingspladser beregnet til affaldshandtering af elektriske og
elektroniske produkter. Med hensyn til @vrige batterier, se venligst
afsnittet der omhandler sikker fjernelse af batterier. Batteriet skal
derefter afleveres pa et indsamlingsted beregnet til
affaldshandtering og genindvinding af batterier. Yderlige
information om genindvinding af dette produkt eller batteri kan
fas ved at kontakte den kommunale genbrugsstation eller den
butik, hvor produktet blev kabt.
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Fastgerelse af tv-fod
(alternativ)

Du kan aendre tv-foden fra kanten til
midterpositionen ved at fglge instruktionerne
nedenfor.

KD-79/65/55X9005B

Tyk pude 1,5 N-m

[I\ {15 kgf-cm} -

S~ |

Tyk pude

N v

\/\f\ ~
1,5N-m
{15 kgf-cm}
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Bemaerk

» Der kraeves to eller flere personer (fire eller flere
personer for KD-79X9005B) til at udfere denne
installation.

« Sorg for, at der ikke star noget foran TV'et.

3D-synkroniser-
|_ingssensor

% (Kun KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)

IR-sensor

Samling af kablerne
KD-79/65/55X9005B

8DK

KD-65X9505B

® o‘@o ®

+1 Placering af kabelklemme, nar Tv-foden er monteret
i midterposition.

*4 Placering af kabelklemme, nar Tv-foden er monteret
ved kanten eller midterposition.

Bemaerk

« Tryk pa toppen af klemmen @, og knib derefter @
sammen som vist for at fjerne kabelklemmen fra
TV'et.

Sadan fiernes tv-foden fra tv'et

| |
LJ

=8

|
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Bemaerk

* Ved fastggrelse af tv-foden igen skal du fastgere
skruerne (fiernet tidligere) i de oprindelige huller pa
bagsiden af tv'et.



Sadan skjules kameraet

Hvis du ikke gnsker at bruge kameraet - skjul
det som vist pa tegningen.

KD-79/65/55X9005B

Kamera daeksel e

v |

(]

b1

KD-65X9505B

—by




Brug af fijernbetjening

Du kan betjene TV'et med den medfalgende
touchpad-fiernbetjening eller IR- (infrarade)
fiernbetjening.

Touchpad- IR-
fijernbetjening fijernbetjening

o o
Dooo
Dooo
oc—=o
oooo
Q

Bemaerk

¢ Touchpad-fijernbetjeningen kan kun bruges efter
registrering med TV'et. Du kan registrere touchpad-
ﬁernbe-t&ningen ved at trykke pa HOME og derefter
veelge gaa [Indstillinger] — B [Systemindstillinger] —
[Opsaetning af touchpad-fiernbetjening].

Visning af touchpad-funktionsguide

Med touchpad-funktionsguiden kan du se
hovedkommandoerne, som er tilgaengelige for
den aktuelle TV-skaerm.

1 Hold din finger i midten af din touchpad
for at fa vist touchpad-funktionsguiden.

100K

Start af touchpad-vejledning

1 Tryk pa HOME.

2 skub for at vaelge ? [Hjzelp], og tryk
derefter pa din touchpad.

3 Skub op/ned for at valge [Touchpad-
vejledning], og tryk derefter pa din
touchpad.

Fglg instruktionerne pa skaermen.

Bemaerk

« Du kan ogsa starte touchpad-vejledningen ved at
trykke p& HOME og derefter veelge aas [Indstillinger]
— B [Systemindstillinger] — [Touchpad-
konfigurationer] — [Start vejledning].
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Tilslutning af andre enheder

Se i-Manual for flere oplysninger om

tilslutninger.

Bemaerk

« For HDMI-tilslutning tilsluttes 4K-enheder (4K-
medieafspiller, 4K Set Top Box osv.) til HDMI IN 2 eller

HDMI IN 1 pa TV'et, sa du kan se ophavsretligt
beskyttet indhold.

Tilslutning af portreplikator

* Du kan finde flere oplysninger om tilslutning af
portreplikator i den installationsvejledning, der fulgte
med din portreplikator.

Tilslutning af MHL-enhed

Brug et godkendt

MHL 2 CABLE
(medfelger ikke), e °
der er maerket med
I] MHL-logoet
s || gDl
900 mA MAX n
I ; MHL 2-
enhed
D <+
-‘ﬂl:vll;L 06 —— ©
— — >
Brug et godkendt MHL 3
CABLE (medfglger ikke),
der er maerket med MHL 3-
MHL-logoet enhed

Tv'et oplader samtidig den tilsluttede MHL-
kompatible enhed under afspilning af foto/
musik/videofiler. Du kan fjernbetjene den
tilsluttede MHL-kompatible enhed med tv'ets
fiernbetjening.

Bemaerk

Hvis [Automatisk andring af indgang (MHL)] er
indstillet til [Til], skifter tv'et automatisk til HDMI IN 2/
MHL eller HDMI IN 4/MHL fra en anden indgang, nar
en MHL-kompatibel enhed er tilsluttet HDMI IN 2/MHL
eller HDMI IN 4/MHL-stikket. Tilgaengligeheden af
[Automatisk aendring af indgang (MHL)] afhaenger af,
om den MHL-kompatible enhed understgtter denne
funktion.

Hvis [MHL-opladning under standby] er indstillet til
[Til], kan du fortsaette opladningen af den MHL-
kompatible enhed, selvom tv'et er i standby.

Slut din 4K-smartphone eller dine mobilenheder til
HDMI IN 2/MHL-stikket.

Brug et godkendt MHL 3 CABLE, der er maerket med
MHL-logoet, til 4K-smartphones eller mobilenheder.

‘"DK
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Vaegmontering af tv'et

Tv'ets betjeningsvejledning viser trin til klargaring af tv'et, far vaegmonteringen.

Kun KD-65X9505B, 65/55X9005B

Til kunderne:

Af hensyn til produktets og den generelle sikkerhed anbefaler Sony pa det kraftigste, at
monteringen af tv'et udferes af en Sony-forhandler eller en autoriseret installatgr. Du ma ikke
forsgge at montere det selv.

Til Sony-forhandlere og installaterer:
Vaer opmaerksom pa sikkerheden under montering, vedligeholdelse og eftersyn af produktet.

Monteringen af dette produkt kraever tilstraekkelig ekspertise. Dette er isaer vigtigt, nar du skal finde ud af,
om vaeggen kan baere tv'ets vaegt. Monteringen af dette produkt skal udferes af en Sony-forhandler eller
autoriseret installater under hensyntagen til sikkerheden. Sony er ikke ansvarlig for beskadigelse eller
personskade, der opstar som felge af forkert handtering eller forkert montering.

Brug dit Beslag til veegmontering SU-WL450 (medfalger ikke) (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)
til veegmontering af tv'et.

Nar du fastger dit Beslag til vaegmontering, skal du laese den Betjeningsvejledning og det
Monteringsark, der fulgte med dit Beslag til vaegmontering.

Bemaerk
¢ Opbevar de fjernede skruer et sikkert sted - utilgaengeligt for barn.

1 Fjern skruerne pa bagsiden af tv'et.

KD-65X9505B KD-65/55X9005B

* Fjern ikke for supersmal montering.
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2 For montering af beslag til veegmontering fastgeres vaeegmonteringsanordningen @
(felger med tv'et) bag pa tv'et (for at gare det parallelt med vaeggen). Du behgver ikke at
udfgre dette trin ved supersmal montering. (kun KD-65/55X9005B)

Standardmontering  Supersmal
montering*

ﬂ ﬂ

— Vaegmonteringsanordning (12) E:
(lzengere) (folger med tv'et)

Jt U

* Du kan ikke bruge nogle af stikkene pa bagsiden af tv'et, nar der monteres som Super Slim.

N

Bemaerk

* Sorg for at fastgere veegmonteringsanordningen ved fastggrelse til TV'et.
o Hvis du bruger en elektrisk skruetraekker, skal tilspaendingsmomentet indstilles til ca 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

AN

Se folgende websted for vejledning til montering af din tv-models beslag til vaegmontering:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual
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Kun KD-79X9005B

Dit tv kan monteres pa et beslag til veegophaengning (medfalger ikke), direkte som det forefindes fra
kassen. Hvis tv-foden er fastgjort til tv'et, er det muligvis ngdvendigt at fijerne tv-foden fra tv'et. Se
side 8 (Sadan fjernes tv-foden fra tv'et).

Klarger tv'et til beslaget til vaeegophangning, inden ledningerne tilsluttes.

Af hensyn til produktets og den generelle sikkerhed anbefaler Sony pa det kraftigste, at

vaegmonteringen af TV'et udfares af autoriserede fagfolk. Forsgg ikke at montere det selv.

¢ Folg instruktionerne, som fglger med beslaget til vaegmontering for din model. Montering af
dette TV kraever visse forudsaetninger, isaer for at finde ud af, om vaeggen kan baere TV'ets
veegt.

e Laengden pa skruen til beslaget til veegmontering varierer afhaengigt af tykkelsen pa beslaget
til veegmontering. Se illustrationen nedenfor.

8 mm -12mm

E P
[o! Skrue

J

Beslag til veegmontering

Wall-Mount Attachment

» Sgrg for at opbevare de ubrugte skruer og tv-foden pa et sikkert sted, indtil du er klar til at
fastgere tv-foden. Opbevar skruerne uden for bgrns raekkevidde.

1 Fjern skruerne pa bagsiden af tv'et.
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2 For montering af beslag til veegmontering fastgeres vaeegmonteringsanordningen @
(felger med tv'et) bag pa tv'et (for at gare det parallelt med vaeggen).

Vaegmonteringsanordning
— (12) (leengere)
. S 0) (folger med tv'et)

\ | __ Veegmonteringsanordning

(11) (kortere)
(felger med tv'et)

Bemaerk

* Sorg for at fastgere vaegmonteringsanordningen ved fastggrelse til TV'et.
¢ Hvis du bruger en elektrisk skruetraekker, skal tilspaendingsmomentet indstilles til ca 1,5 N-m {15 kgf-cm}.
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Fejlfinding

Nar belysnings-LED'en blinker redt, skal du
taelle, hvor mange gange den blinker (interval
pa tre sekunder).

Hvis Belysnings-LED blinker radt, skal du
nulstille TV ved at traekke netledningen ud af TV
i to minutter og derefter teende TV.

Hvis problemet ikke forsvinder, skal du kontakte
forhandleren eller et Sony-servicecenter og
oplyse antallet af gange Belysnings-LED
blinkede radt (interval pa tre sekunder). Tryk pa
1/ pa TV for at slukke det, traek netledningen
ud, og informer forhandleren eller et Sony-
servicecenter om problemet.

Nar belysnings-LED'en ikke blinker, skal du
kontrollere punkterne i tabellen pa falgende
made.

Se ogsa [Fejlfinding] i i-Manual, eller udfgr
selvdiagnosticering ved at vaelge ? [Hjaelp] —
@ [Kundeservice] — [Selvdiagnosticering]. Hvis
problemet fortsaetter, skal du have dit TV til
service hos kvalificeret servicepersonale.

Problemer og lgsninger

Der er intet billede (skaeermen er mark) og

ingen lyd.

* Kontroller antennen/kabelforbindelsen.

« Slut TV'et til netledningen, og tryk pa I/(H) pa TV'et
eller fiernbetjeningen.

Nogle programmer kan ikke indstilles.

* Kontroller antenne.

¢ Satellitkablet kan veere kortsluttet, eller der er
tilslutningsproblemer med kablet. Kontroller
kablet og tilslutningen, og sluk derefter tv'et pa
hovedkontakten taend/sluk, og taend det igen.

* Den indtastede frekvens er uden for omradet.
Kontakt selskabet bag satellitudsendelsen.

Der er ikke fundet nogen Kabel-tv-tjenester

(programmer).

* Kontroller kabeltilslutningen eller
tuningkonfigurationen.

* Prov [Aut. programindstilling] ved at veelge [Egen
Antenne] i stedet for [Kabel TV].

Fjernbetjeningen virker ikke.

® Udskift batterierne.

® Tv'et kan vaere i SYNC-tilstand.
Tryk pa betjeningslinjen (....), og skub mod
venstre/hgjre for at vaelge [SYNC MENU], og tryk
derefter pa touchpaden. Veelg [Tv-styringl], og
veelg derefter [Home (menu)] eller [Funktioner] for
at betjene TV'et.
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Ved brug af IR-fiernbetjening skal du trykke pa
SYNC MENU, vzelge [Tv-styringl] og derefter
vaelge [Home (menu)] eller [Funktioner] for at
betjene TV'et.

Glemt kodeord for [Bgrnelas].

® |ndtast 9999 for PIN-kode. (PIN-kode 9999
accepteres altid.)

Tv'ets omgivelser bliver varme.

* Nar tv'et bruges i en laengere periode, bliver tv'ets
omagivelser varme.
Du kan meaerke, at det er varmt ved at bergre det
med handen.

Video eller lyd fryser, skeermen er tom eller

tv'et reagerer ikke pa tv'ets eller

fjernbetjeningens knapper.

* Udfer en enkel nulstilling af tv'et ved at tage
netledningen ud i to minutter og derefter saette
deniigen.

Knapperne I/, CH+/-, a1 +/-, #/%/«/%, =),

og HOME kan ikke findes pa TV'et.

¢ Se nedenstaende illustration for placering af
knapperne pa TV'et.

Bagsiden af TV'et

Belysnings-LED'en er taendt.

® Hvis du ikke vil have belysnings-LED'en teendt,
kan du slukke for den.
Tryk pa HOME og vaelg derefter ﬁ [Indstillinger]
— B [Systemindstillinger] — [Generel
opsatning] — [Belysnings-LED] — [Fra]. Du kan
0gsa trykke pa OPTIONS og derefter veelge
[Belysnings-LED] — [Fra].

——

Kan ikke oprette forbindelse til en tradlgs

router med WPS.

® Hvis du bruger WEP-sikkerhed, skal du bruge
[Nem] — [Wi-Fi] — [Opret forbindelse via
scanning]. Veelg derefter det netvaerksnavn (SSID),
som du vil tilslutte.



Kan ikke finde det kreevede netvaerksnavn i ]
netvaerksopstillingen. S H H
ecifikationer
* Valg [[Manuel indtastning]] og tryk pa () for at p
indtaste netvaerksnavnet.
System
Panelsystem
LCD-panel (flydende krystal), LED-baggrundslys

Tv-system
Analog: Afhaenger af dit valgte land/omrade:
B/G,D/K, L, I, M
Digital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2
Satellit: DVB-S/DVB-S2

Farve/videosystem
Analog: PAL, SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43
Digital: Se i-Manualen.

Kanaldakning
Analog: UHF/VHF/kabel-tv, Afhaenger af dit
valgte land/omrade.
Digital: UHF/VHF/kabel-tv, Afhaenger af dit valgte
land/omrade.
Satellit: IF-frekvens 950-2.150 MHz

Lydeffekt
10 W +10 W + 10 W (KD-65X9505B)
125W+125W+20 W +20 W
(KD-79/65/55X9005B)

Tradlgs teknologi
Protokol IEEE802.11a/b/g/n

Indgangs-/Udgangsstik
Antennekabel
75 ohm, eksternt stik til VHF/UHF
Satellitantenne MAIN/SUB
Hunstik af F-type stik IEC169-24, 75 ohm.
DiSEQC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz-tone,
Enkeltkabeldistribution EN50494.
G /-3A
21-bens scartstik (CENELEC-standard) med lyd/
videoindgang, RGB-indgang og tv-lyd/
videoudgang.
-3 /-9 COMPONENT IN
YP8PRr (komponentvideo): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Lydindgang (phono-jackstik)
2 AV2
Videoindgang (almindeligt phonostik med
Y-indgang)

17DK



HDMI IN 1, 2, 3, 4 (understgtter 4K-opl@sning)
Video (2D): 4096 x 2160p (50, 60 Hz)*, 4096 x
2160p (24 Hz), 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/
24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/
24p, 576p, 576i, 480p, 480i, Pc-formater
*YCbCr 4:2:0 / 8 bit
Video (3D):

Billedpakning: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i
(50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p
Side om side: 1080p (50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Over-under: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Lyd: 5,1-kanals lineaer PCM: 32, 44,1 0g 48 kHz, 16,
20 og 24 bit, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel) (kun HDMI IN 1)
MHL (almindeligt ved HDMI IN 2/4)
Video (2D): 4096 x 2160p (24 Hz)*, 3840 x 2160p
(24, 25, 30 Hz)*, 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz),
720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
* kun HDMI IN 2
Video (3D):
Billedpakning*: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i
(50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p
Side om side: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Over-under: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
* kun HDMI IN 2
Lyd: 5,1-kanals lineaer PCM: 32, 44,1 0g 48 kHz, 16,
20 og 24 bit, Dolby Digital

C- DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)

Digitalt optisk stik (to-kanals linezer PCM, Dolby
Digital)

C- AUDIO OUT/Q
Lydudgang (stereo-minijack-stik)

Horetelefonstik
(understatter subwooferudgang)

1, ¥2 (HDD REC), ¥3
USB HDD-enhedsport (kun \}’2), USB-port

CAM (Conditional Access Module)-holder

== | AN
10BASE-T/100BASE-TX-stik
(Forbindelseshastigheden kan variere, afhaengigt
af netvaerksmiljget. 10BASE-T/100BASE-TX-
kommunikationshastigheden og -kvaliteten
garanteres ikke for dette tv.)
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Andre

Ekstraudstyr
Beslag til veegmontering: SU-WL450
(KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)
Tradles subwoofer: SWF-BR100
MHL-kabel: DLC-MC10/DLC-MC20/DLC-MC30
Aktive 3D-briller: TDG-BT500A (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)

Passive 3D-briller: TDG-500P (KD-79X9005B)

Driftstemperatur
0°Ctil 40 °C
Fugtighed
10 % til 80 % RH (ikke-kondenserende)

Strem og andet

Strgmkrav
220V - 240V AC, 50 Hz

Lavenergiklasse
KD-79X9005B: A
KD-65X9505B: B
KD-65X9005B: B
KD-55X9005B: B

Skaermstarrelse (malt diagonalt) (Ca.)
KD-79X9005B: 79 tommer / 199,6 cm
KD-65X9505B: 65 tommer / 163,9 cm
KD-65X9005B: 65 tommer / 163,9 cm
KD-55X9005B: 55 tommer / 138,8 cm

Stremforbrug

i [Standard] tilstand
KD-79X9005B: 229 W
KD-65X9505B: 215 W
KD-65X9005B: 180 W
KD-55X9005B: 149 W

i [Kraftig] tilstand
KD-79X9005B: 433 W
KD-65X9505B: 394 W
KD-65X9005B: 339 W
KD-55X9005B: 285 W

Gennemsnitligt arligt energiforbrug*1
KD-79X9005B: 318 kWh
KD-65X9505B: 298 kWh
KD-65X9005B: 250 kWh
KD-55X9005B: 207 kWh



Stremforbrug i standby*2

KD-79X9005B:

0,3 W (27 W i software- / EPG-
opdateringstilstand)
KD-65X9505B:

0,3 W (28 W i software- / EPG-
opdateringstilstand)
KD-65X9005B:

0,3 W (27 W i software- / EPG-
opdateringstilstand)
KD-55X9005B:

0,3 W (27 W i software- / EPG-
opdateringstilstand)

Skaermoplgsning
3.840 punkter (vandret) x 2.160 linjer (lodret)

Udgangseffekt
USB 1, 3: 5V, 500 mA MAKS
USB 2: 5V, 800 mA MAKS
MHL (HDMI IN 2, 4): 5V, 900 mA MAKS

Mal (Ca.) (b x h x d)

Inkl. tv-fod
KD-79X9005B: 2031 x110,9 x 44,2 cm
KD-65X9505B: 149,3 x 95,0 x 34,8 cm
KD-65X9005B: 171,6 x 91,6 x 32,0 cm
KD-55X9005B: 149,4 x 79,1 x 32,0 cm
Uden tv-fod
KD-79X9005B: 202,9 x 105,4 x 11,1 cm
KD-65X9505B: 149,2 x 89,7 x 10,7 cm
KD-65X9005B: 171,5 x 87,8 x 9,9 cm
KD-55X9005B: 149,3 x 75,2 x 9,9 cm

hulmgnster til vaegmontering
40,0 x 30,0 cm

skruestarrelse til veegmontering
M6 (leengde: se diagram side 3.)

Stativets bredde (Ca.)

Kantposition
KD-79X9005B: 203,1 cm
KD-65X9505B: 149,3 cm
KD-65X9005B: 171,6 cm
KD-55X9005B: 149,4 cm

Midterposition
KD-79X9005B: 57,3 cm
KD-65X9505B: 66,3 cm
KD-65X9005B: 57,3 cm
KD-55X9005B: 57,3 cm

Vaegt (Ca.)

Inkl. tv-fod
KD-79X9005B: 60,9 kg
KD-65X9505B: 43,9 kg
KD-65X9005B: 46,6 kg
KD-55X9005B: 38,1 kg

Uden tv-fod
KD-79X9005B: 59,7 kg
KD-65X9505B: 42,0 kg
KD-65X9005B: 45,9 kg
KD-55X9005B: 37,4 kg

«1 Energiforbrug pr. ar baseret pa tv'ets stremforbrug
ved brug 4 timer om dagen 365 om aret. Det
egentlige energiforbrug afhaenger af, hvordan tv'et
bruges.

*< Den angivne standbyeffekt nas, nar tv'et har
afsluttet ngdvendige interne processer.

Bemaerk

e Tilgaengeligheden af ekstra tilbeher athaenger af
land/omrade/tv-model/lager.

* Design og specifikationer kan sendres uden varsel.

» Strgmforbruget @ges, nar der er sluttet en
portreplikator til tv'et.

o Dette tv gor brug af MHL 2 til HDMI IN 4/MHL og MHL
3 til HDMI IN 2/MHL.

Bemarkninger om digital TV-funktion

¢ Funktioner i forbindelse med digitalt TV
(owB) fungerer kun i lande eller omrader,
hvor der udsendes i DVB-T/DVB-T2
(MPEG-2 og H.264/MPEG-4 AVC) digitale
jordbundne signaler, eller der er adgang til
en kompatibel DVB-C (MPEG-2 og H.264/
MPEG-4 AVC) kabeltjeneste. Fa at vide hos
din lokale forhandler, om du kan modtage
et DVB-T/DVB-T2-signal pa din bopael, eller
sporg kabeludbyderen, om deres DVB-C
kabeltjeneste er egnet til integreret
betjening med dette TV-apparat.
Kabeludbyderen kan opkraeve et ekstra
gebyr for en sadan service eller kraeve, at
du indvilger i deres forretningsbetingelser
og -vilkar.

Dette TV-apparat fglger specifikationerne
for DVB-T/DVB-T2 og DVB-C, men der er
ikke garanti for kompatibiliteten med
fremtidige DVB-T/DVB-T2 digitale
jordbundne udsendelser og DVB-C digitale
kabeludsendelser.

Visse digitale tv-funktioner er muligvis ikke
tilgaengelige i visse lande/omrader, og
DVB-C-kabel fungerer eventuelt ikke
korrekt hos visse udbydere.
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Oplysninger om varemaerker

HDMI, High-Definition Multimedia Interface
og HDMI-logoet er varemaerker eller
registrerede varemaerker for HDMI
Licensing LLC i USA og andre lande.
DLNA®, DLNA-logoet og DLNA CERTIFIED®
er varemaerker, servicemeaerker eller
certificeringsmaerker tilhgrende Digital
Living Network Alliance.

Fremstillet under licens fra Dolby
Laboratories.

Dolby og det dobbelte D-symbol er
varemaerker tilhgrende Dolby Laboratories.
"BRAVIA" og BRAVIA er varemarker, der
tilhgrer Sony Corporation.

TrackID er et varemaerke eller registreret
varemaerke tilhgrende Sony Mobile
Communications AB.

Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusiclD, Gracenote- logoet og
logotypen samt "Powered by Gracenote"-
logoet er enten registrerede varemaerker
eller varemeerker tilhgrende Gracenote i
USA og/eller andre lande.

Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct og Miracast er
varemaerker eller registrerede varemaerker
tilhgrende Wi-Fi Alliance.

"Sony Entertainment Network-logoet" og
"Sony Entertainment Network" er
varemaerker tilhgrende Sony Corporation.
MHL, Mobile High-Definition Link og MHL-
logoet er varemaerker eller registrerede
varemaerker for MHL Licensing, LLC.

For DTS-patenter henvises til
http://patents.dts.com. Fremstillet under
licens fra DTS Licensing Limited. DTS,
Symbol, & DTS og Symbol er sammen
registrerede varemaerker og DTS Digital
Surround er et varemeerke tilhgrende DTS,
Inc. © DTS, Inc. Alle rettigheder
forbeholdes.

ZODK

e Designed with UEI Technology™

Under License from Universal Electronics
Inc. Portions © UEI 2000 - 2013.
Bluetooth®-ordmaerket og logoer tilhgrer
Bluetooth SIG, Inc. og enhver anvendelse
af sddanne maerker anvendes af Sony
Corporation under licens. Andre
varemaerker og handelsnavne tilhgrer
deres respektive ejere.

DiSEQC™ er et varemaerke tilhgrende
EUTELSAT. Dette tv understgtter DiISEqC1.0.
Dette tv er ikke beregnet til at styre
motoriserede antenner.

N Mark er et varemaerke eller et registreret
varemaerke for NFC Forum, Inc. i USA og i
andre lande.
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Johdanto

Kiitos, ettd valitsit tdman Sonyn tuotteen.
Lue ndma kayttdohjeet huolellisesti, ennen kuin alat kayttaa
televisiota. Sailyta kayttéohjeet tulevaa tarvetta varten.

Huomautus

 Lue "Turvallisuus-ohjeet” (sivu 3) ennen TV:n kayttoa.
* Pikaoppaassa ja tassa kayttdohjeessa kaytetyt kuvat ja piirrokset
ovat ohjeellisia ja voivat poiketa kyseisen tuotteen ulkonadsta.

Tunnistemerkintdjen sijainti

Mallinumerotiedot, valmistuspdivamaara (kuukausi/vuosi) ja
jannitemerkinta (asianmukaisten turvasdanndsten mukaisesti)
sijaitsevat television takaosassa tai pakkauksessa.

VAROITUS

ALA SIJOITA

KYNTTILAA TAI MUUTA
AVOTULTA TAMAN TUOTTEEN
LAHELLE, JOTTA VALTAT
TULIPALON VAARAN.

TARKEA HUOMAUTUS

Tama tuote on valmistettu Sony Corporationin puolesta, Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japani.
Taman tuotteen Euroopan Unionin lainsaadannon
vaatimustenmukaisuutta koskevat kyselyt tulee osoittaa
valtuutetulle edustajalle, Sony Deutschland GmbH,
Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Saksa. Huolto tai takuu
asioita koskevat kyselyt pyyddmme ystévéllisesti osoittamaan

takuu tai huolto dokumenteissa mainituille edustajille.
Langattomaan signaaliin
liittyva huomautus

Sony Corporation vakuuttaa taten, etta

tama laite on direktiivin 1999/5/EY oleellisten vaatimusten ja sita
koskevien direktiivin muiden ehtojen mukainen.

Halutessasi lisatietoja, kdy osoitteessa:
http://www.compliance.sony.de/

Huomautus asiakkaille: seuraavat tiedot koskevat ainoastaan
laitteita, joita myydaan EU:n direktiiveja noudattavissa maissa.
Langatonta televisiojarjestelmaa voi kayttaa seuraavissa maissa:
AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo

Tata jarjestelmaa ei saa kayttdad muissa kuin mainituissa Euroopan
maissa.



Turvallisuus-ohjeet
VAROITUS

Al3 jata paristoja alttiiksi kuumuudelle, kuten auringonpaisteelle
tai avotulelle.

Asennus ja kaytto

Noudata television asennuksessa ja kdytdssa seuraavia ohjeita
valttadksesi tulipalon tai sdhkoiskun vaaran tai laitteen
vaurioitumisen ja/tai henkilévahingot.

Asennus

 Jotta et liukastuisi ja loukkaantuisi, ald astu television
suojapussin padlle, kun purat televisiojarjestelman pakkausta.

* Televisio on sijoitettava helposti kasilla olevan verkkopistorasian
lahelle.

* Aseta TV tukevalla, tasaiselle alustalle, ettei se putoa ja aiheuta
henkilévahinkoja tai vahingoita TV:ta.

* Asenna televisio paikkaan, jossa sita ei voida vetaa, tyontaa tai
kaataa.

* Asenna televisio niin, ettei sen poytajalusta tydonny
televisiojalustan ulkopuolelle (ei sisally toimitukseen).
Jos poytdjalusta tydntyy televisiojalustan ulkopuolelle, se voi
aiheuttaa television kaatumisen, putoamisen tai
henkilévahingon tai television vaurioitumisen.

v N
\/

* Seindasennuksen saa suorittaa ainoastaan asiantunteva
henkilésto.

* Turvallisuussyista on erittdin tarkeda kayttaa Sonyn varusteita:
Seindasennuskiinnitin
— SU-WL450 (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)

* Muista kdyttaa seindaasennuskiinnittimen mukana toimitettuja
ruuveja, kun kiinnitat seinaasennuskiinnittimen TV-
vastaanottimeen. Mukana toimitetut ruuvit on suunniteltu
kuvan mukaisesti seindasennuskiinnittimen asennuspinnasta
mitattuna.

Ruuvien halkaisija ja pituus vaihtelevat riippuen
seindasennustelineen mallista.

Muiden kuin mukana toimitettujen ruuvien kayttd voi aiheuttaa
vaurioita television sisdosiin, television putoamisen tai muuta
vahinkoa.

KD-65X9505B

8mm-12mm

oL

Ruuvi (toimitetaan
seindasennustelineen
mukana)

Seindasennuskiinnitin

TV:n takasivu

KD-65/55X9005B

8 mm -12mm

Ruuvi (toimitetaan
Te seindasennustelineen

/ mukana)

Seindasennuskiinnitin

Seinaasennuskiinnike

Laitteen kuljettaminen ja siirtdminen

« Irrota kaikki kaapelit ennen television siirtamista.

« Vahintaan kaksi ihmista (vahintaan nelja ihmistd mallille
KD-79X9005B) vaaditaan suurten televisioiden kuljettamiseen.

* Kun TV:ta kuljetetaan kasin, pida siita kiinni alla olevan
mukaisesti. Ala paina LCD-ndytén pintaa tai naytén ymparilla
olevaa kehysta.

KD-79X9005B

KD-65X9505B

KD-65/55X9005B

I\

« Al3 altista laitetta iskuille tai liialliselle tarinalle kuljetuksen
aikana.

* Kun toimitat television huoltoon, tai kun kuljetat sitda muuton
yhteydessa, pakkaa laite alkuperdiseen pakkaukseen ja suojaa
se alkuperdisilla pakkausmateriaaleilla.

Kaatumisen estdminen

* Muista kayttaa kestavaa narua, joka pystyy tukemaan television
painon.

limanvaihto

« Ala peita television ilmanvaihtoaukkoja aldka tyénna mitaan
kotelon sisaan.

* Jata television ymparille tilaa alla olevan kuvan mukaisesti.

* Sonyn seindasennustelineen kayttaminen on erittain
suositeltavaa riittavan ilmankierron varmistamiseksi.

3FI



Asennus seindlle

10 cm —i

Television ymparille jatettava tila.

Asennus jalustalle
=30 em
10 cm F j10cm §6cm
! Pl
e

Television ymparille jatettava tila.

¢ Noudata seuraavia ohjeita varmistaaksesi asianmukaisen

ilmanvaihdon ja estaaksesi lian tai polyn keraantymisen:

— Al asenna televisiota takaosan varaan, ylésalaisin, takaperin
tai sivuttain.

— Al sijoita televisiota hyllyn, maton tai vuoteen péaélle tai
kaapin sisélle.

— Ala peita televisiota millaan tekstiililla tai muilla vastaavilla,
esimerkiksi verhoilla tai sanomalehdelld jne.

— Ala asenna televisiota alla olevien kuvien mukaisesti.

limankierto estynyt.

Verkkovirtajohto

Noudata verkkovirtajohdon ja pistorasian kasittelyssa seuraavia

ohjeita valttaaksesi tulipalon tai sahkoiskun vaaran, laitteen

vaurioitumisen ja/tai henkilévahingot:

— Kayta ainoastaan Sonyn verkkovirtajohtoa. Al kdytd muiden
valmistajien johtoja.

— Tyonna pistoke kunnolla pistorasiaan.

— Television saa kytked ainoastaan verkkovirtaan 220-240 V AC.

— Irrota verkkovirtajohto pistorasiasta kaapeleiden asennuksen
ajaksi turvallisuuden vuoksi. Varo kompastumasta kaapeleihin.

— Irrota verkkovirtajohto pistorasiasta ennen kuin teet mitdan
toimenpiteitd televisiolle tai siirrat sita.

— Pida verkkovirtajohto etaalla Iammonldhteista.

— Irrota pistoke pistorasiasta ja puhdista se saannéllisin véliajoin.
Jos pistoke on pélyinen ja siihen tiivistyy kosteutta, sen eriste
voi vaurioitua ja seurauksena voi olla tulipalo.

Huomautus

« Ala kéyta television mukana toimitettua verkkovirtajohtoa
minkdan muun laitteen virtaliitdnnassa.

« Ala purista, taivuta tai kierra verkkovirtajohtoa voimakkaasti.
Johtimet voivat paljastua tai rikkoutua.

« Ala tee muutoksia verkkovirtajohtoon.

« Ala aseta raskaita esineita verkkovirtajohdon paalle.

¢ Kun irrotat pistokkeen pistorasiasta, ald veda johdosta.

« Al4 kytke liian montaa laitetta samaan pistorasiaan.

« Al kayta vaaranlaista pistorasiaa.

Kielletyt kayttotavat

Ala asenna tai kayta televisiota seuraavassa kuvatuissa paikoissa,
ymparistoissa tai tilanteissa. Seurauksena voi olla
toimintahairioita, jotka aiheuttavat tulipalon, séhkdiskun, laitteen
vaurioitumisen ja/tai henkilévahinkoja.

4FI

Kielletyt sijoituspaikat:

« Ulkotilat (suora auringonpaiste), merenranta, laiva tai muu alus,
ajoneuvon sisatilat, terveydenhoitolaitokset, epavakaa
sijoituspaikka, altistus vedelle, sateelle, kosteudelle tai savulle.

« Jos televisio sijoitetaan kylpylan tai PN
kuuman lahteen pukuhuoneeseen, PO
rikkihdyryt jne. voivat vahingoittaa
televisiota.

= g\

« Ald aseta ruutua suoraan keino- tai auringonvaloon. Se
huonontaa kuvan laatua.

« Valta television siirtamista kylmasta lampimaan. Akilliset
huonelampétilan muutokset voivat aiheuttaa kosteuden
tiivistymista. Tama voi heikentaa television kuvanlaatua ja/tai
varitoistoa. Jos nain kay, anna kosteuden haihtua kokonaan
ennen virran kytkemista televisioon.

Kielletty ymparisto:

* Kuuma, kostea ja hyvin polyinen ymparisto; paikat, joissa
television sisdan voi menna hyonteisia tai joissa televisio voi
joutua alttiiksi tarinalle; tulenarkojen esineiden laheisyys
(kynttilat jne.). Television paalle ei saa tiputtaa tai roiskuttaa
mitaan nesteita eikd sen paalle saa laittaa nesteilld taytettyja
tulipalo, sahkdisku tai tuotteen

esineité (esim. kukkamaljakkoa).
%/
vaantyminen.

 Ala sijoita televisiota kosteaan tai
pélyiseen ymparistéon tai huoneeseen,
jossa on 6ljyista savua tai hoyrya
(keittolevyjen tai ilmankostuttajien
laheisyyteen). Tasta voi olla seurauksena
« Al asenna televisiota paikkaan, jossa se altistuu darimmaisille
lampatiloille, kuten suoraan auringonpaisteeseen,
lampopatterin tai lammityskanavan laheisyyteen. Televisio voi
ylikuumentua tallaisissa olosuhteissa, mista voi olla
seurauksena sen kotelon vaantyminen ja/tai toimintahairio.

qarrities
p=
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Kielletyt tilanteet:

« Al kayta televisiota kostein kasin tai jos television suojapaneeli
on irrotettu. Al3 kayta televisiota sellaisten lisalaitteiden kanssa,
jotka eivat ole valmistajan hyvaksymia. Irrota television
virtapistoke ja antennin pistoke pistorasiasta ukkosmyrskyn
aikana.

« Ala asenna televisiota niin, etta se ulottuu
avoimeen tilaan. Televisioon tormaava
henkil6 tai esine voi vahingoittaa sita.

Sarkymisen vaara:

« Ala heita mitaan televisiota kohti. Nayton lasi voi sirkya iskun
voimasta aiheuttaen vakavia vahinkoja.

* Jos television ndytdn pintaan tulee vaurioita, ala koske siihen
ennen kuin olet irrottanut virtajohdon pistorasiasta. Sahkdiskun
vaara.

Kun televisiota ei kdyteta

 Jos et kdyta televisiota useaan pdivaan, kytke se irti
verkkovirrasta ymparistd- ja turvallisuussyista.

* Televisio ei kytkeydy kokonaan irti verkkovirrasta, kun se
kytketaan pois paalta virtakytkimella. Kytke televisio kokonaan
irti verkkovirrasta irrottamalla pistoke verkkopistorasiasta.

* Huomaa kuitenkin, etta joissakin televisioissa voi olla toimintoja,
jotka toimiakseen edellyttavat television olevan valmiustilassa.

Lasten turvallisuus

« Al anna lasten kiiveta television paalle.

« Pida kaikki varusteet poissa lasten ulottuvilta, jotta lapset eivat
vahingossa nielaise pikkuesineita.



Toimintaohjeet ongelmatilanteissa...

Katkaise virta televisiosta ja irrota pistoke pistorasiasta
valittdmasti, jos jokin alla mainituista ongelmatilanteista esiintyy.
Toimita televisio tarkastettavaksi valtuutettuun huoltoon
jalleenmyyjan tai Sonyn huoltokeskuksen kautta.

Ongelmatilanteet:

— Verkkovirtajohto on vaurioitunut.

— Pistoke ei ole sopiva.

— Televisio on vaurioitunut putoamisen, iskun tai tormayksen
vuoksi.

— Television sisddn on paassyt nestetta tai esineita.

Tietoja LCD-ndyton lampatilasta
Jos LCD-nayttoa kaytetaan pitkia aikoja, paneelin ymparistd
lampenee. Kadella kokeiltaessa se voi tuntua kuumalta.

Varotoimenpiteet

Television katseleminen

« Jotkut henkilét voivat saada fyysisia oireita (silmien rasittumista,
vasymysta tai pahoinvointia) 3D-videokuvan katselusta tai
stereoskooppisten 3D-pelien pelaamisesta. Sony suosittelee,
etta kaikki katselijat pitavat saannéllisin valein taukoja
katsellessaan 3D-videokuvaa tai pelatessaan stereoskooppisia

ja. Taukojen pituuden ja taajuuden tarve vaihtelee

in. Toimi itsellesi parhaalla tavalla. Jos koet
epamiellyttavia oireita, lopeta 3D-videokuvan katselu tai
stereoskooppisten 3D-pelien pelaaminen, kunnes oireet
haviavat. Ota tarvittaessa yhteys 1aakériin. Tutustu my®és (i)
muiden taman television kanssa kéytettavien laitteiden tai
tallennusvélineiden kdyttéohjeisiin ja (i) Internet-sivustoomme
(http://support.sony-europe.com/), jossa on uusimmat tiedot
aiheesta. Pienten (erityisesti alle kuusivuotiaiden) lasten
nakdaisti on vield kehitysvaiheessa. Kysy lisatietoja laakarilta
(lastenlaakarilta tai silmalaakarilts), ennen kuin annat lasten
katsoa 3D-videokuvaa tai pelata stereoskooppisia 3D-peleja.
Aikuisten tulee tarkkailla lapsiaan ja varmistaa, ettd he
noudattavat edella mainittuja suosituksia.

« Al kayta, sailyta tai jata 3D-laseja suoraan
auringonpaisteeseen, auringon kuumentamaan autoon tai
muuhun paikkaan, jossa lampétila on korkea.

* Simuloitua 3D-toimintoa kaytettdessa ruudussa nakyva kuva on
erilainen kuin alkuperainen, koska televisio muuntaa sen.

« Katsele televisiota kohtuullisessa valaistuksessa, silla katselu
heikossa valaistuksessa tai pitkan aikaa rasittaa silmi

* Sdada aanenvoimakkuus kuulokkeita kayttaessasi riittavan
pieneksi, silla suuri ddnenvoimakkuus voi vahingoittaa kuuloa.

LCD-nayttd

¢ LCD-nayttd on valmistettu pitkalle kehitetyn teknologian
mukaisesti, ja siind on tehokkaita pikseleitd vahintaan 99,99%.
LCD-naytdssa voi nakya jatkuvasti mustia pisteita tai kirkkaita
valopisteita (punainen, sininen tai vihrea). Tdma on LCD-n&ytén
normaali ominaisuus eika siis merkki viasta.

« Al3 paina tai raaputa naytdn pintaa alika laita mitaan esineita
television paalle. Kuva voi muuttua epéatasaiseksi tai LCD-naytto
voi vahingoittua.

 Jos televisiota kaytetaan kylmassa paikassa, kuvaan saattaa tulla
vaaristymia tai kuva voi tummua. Tama ei ole merkki viasta.
Nama ilmiot haviavat lampotilan noustessa.

¢ Jos nayttdon jatetaan likkkumaton kuva pitkaksi ajaksi, nayttéon
saattaa jaada jalkikuva. Sen pitdisi kuitenkin kadota jonkin ajan
kuluttua.

* Nayton ja kotelon lampeneminen television kayton aikana on
normaalia.

* LCD-nayttd sisaltaa pienen maaran nestekiteita. Noudata
paikallisia jatehuoltomaarayksia.

« Ala altista LCD-nayttod voimakkaille iskuille =g
tai toytaisyille. Nayton lasi voi haljeta tai A
pirstoutua ja aiheuttaa vammoja. R=

Television nayton pinnan ja kotelon
kasitteleminen ja puhdistaminen

Irrota televisioon kytketty virtajohto pistorasiasta aina ennen

television puhdistusta.

Noudata seuraavia ohjeita valttaaksesi vahingoittamasta kotelon

tai nayton pintaa.

¢ Pyyhi poly varovasti ndytén pinnasta tai kotelosta pehmealla
liinalla. Jos poly ei lahde pois helposti, pyyhi ndytté pehmealla
liinalla, joka on kostutettu laimealla pesuaineliuoksella.

« Ala koskaan ruiskuta vetta tai pesuainetta
suoraan televisioon. Sitd voi valua nayton
alaosaan tai ulkopuolisiin osiin ja paasta
television sis. , mika voi aiheuttaa
vaurioita televisiolle.

« Ala kdytd hankaustyynyja, hapanta tai
emaksista pesuainetta, hankausjauhetta tai
liuotinta, kuten alkoholia, bensiinia tai tinneria, tai
hydnteismyrkkya. Tallaisten aineiden kaytto tai pitkdaikainen
kosketus kumin tai vinyylin kanssa voi vahingoittaa naytén ja
kotelon pintaa.

« limanvaihtoaukot on suositeltavaa imuroida saanndllisin
valiajoin hyvan ilmanvaihdon varmistamiseksi.

« Vaurioiden estamiseksi ala kayta likkaa voimaa kaiuttimien
puhdistuksen tai huollon yhteydessa.

Lisalaitteet

« Pida kaikki sahkomagneettista sateilya aiheuttavat lisavarusteet
tai laitteet poissa television lahelta. Sdhkdmagneettinen sateily
voi aiheuttaa hairigita kuvaan ja/tai kohinaa.

« Tama laite on testeissa todettu olevan EMC-direktiivin
rajoitusten mukainen kaytettaessa litantakaapelia, joka on
enintaan 3 metrin pituinen.

Suositeltu F-tyypin liitin

Sisajohtimen ulkonema liitantdosasta on oltava alle 1,5 mm.

ﬂ]@:l Korkeintaan 7 mm
Korightaan 1,5mm
(Viitteellinen kuva F-tyypin liittimest4)

Huomioitavaa kaukosaatimen kaytosta
» Tarkista oikea polariteetti asentaessasi paristoja.

« Havita kaytetyt paristot ymparisto
paristojen havittamiseen liittyy mé
jatehuoltokeskuksesta.

¢ Kasittele kaukosaadinta varovasti. Varo pudottamasta
kaukosaadinta tai astumasta sen paalle. Ala mydskaan kaada
mitdan nestettd kaukosaatimen paalle.

« Al3 laita kaukosaadinta lamménlahteen lshelle tai suoraan
auringonvaloon. Ald mydskaan pida siti kosteassa huoneessa.

Laitteen langattoman yhteyden toiminta

« Al3 kayta laitetta laaketieteellisten laitteiden (kuten
sydamentahdistimen) Iahell3, jottei laitteiden toiminta héairiinny.

« Vaikka tama laite lahettaa ja vastaanottaa salattua signaalia,
varmista kuitenkin, etta signaalia ei kaapata. Sony ei vastaa
signaalin kaappamisesta aiheutuvista seurauksista.

avallisesti. Joissakin maissa
rayksid. Kysy neuvoa

5FI



Television kdytostapoisto ja havittaminen

Kaytosta poistettujen sahko- ja
elektroniikkalaitteiden
héavittaminen (koskee Euroopan
yhteisén ja muiden Euroopan
maiden jatehuoltoa)
Tama laitteeseen tai sen pakkaukseen merkitty
_ symboli tarkoittaa, etta laitetta ei saa kasitella
kotitalousjatteena. Sen sijaan laite on
toimitettava sahko ja elektroniikkalaitteiden
kierratyksesta huolehtivaan kerdys- ja kierratyspisteeseen.
Varmistamalla, etta tama laite havitetaan asianmukaisesti, voit
auttaa estamaan mahdollisia ymparisto- ja terveyshaittoja, joita
muuten voi aiheutua laitteen epaasianmukaisesta kasittelysta.
Materiaalien kierratys saastaa luonnonvaroja. Lisétietoja laitteen
kasittelysta, talteenotosta ja kierratyksesta on saatavilla
paikallisilta ymparistéviranomaisilta, jatehuoltokeskuksesta tai
liikkeestd, josta laite on ostettu.

Kdytosta poistettujen paristojen

havitys (koskee Euroopan unionia

sekd muita Euroopan maita, joissa

on erillisia keraysjarjestelmia)

Tama symboli paristossa tai sen pakkauksessa

tarkoittaa, ettei paristoa lasketa normaaliksi
kotitalousjatteeksi. Tietyissa paristoissa tata symbolia voidaan
kayttaa yhdessa kemikaalia ilmaisevan symbolin kanssa.
Paristoon on lisatty kemikaaleja elohopea (Hg) ja lyijya (Pb)
ilmaisevat symbolit, jos paristo sisdltad enemman kuin 0,0005%
elohopeaa tai enemman kuin 0,004% lyijyd. Varmistamalla, etta
paristo poistetaan kdytdsté asiaan kuuluvalla tavalla, estetdan
mahdollisia negatiivisia vaikutuksia luonnolle ja ihmisten
terveydelle, joita paristojen vaara havittaminen saattaa aiheuttaa.
Materiaalien kierratys auttaa sadstamaan luonnonvaroja. Mikali
tuotteen turvallisuus, suorituskyky tai tietojen sailyminen vaatii,
ettd paristo on kiinteasti kytketty laitteeseen, tulee pariston vaihto
suorittaa valtuutetun huollon toimesta. Jotta varmistetaan, etta
kaytosta poistettu tuote kasitelladn asianmukaisesti, tulee tuote
vieda kaytosta poistettujen sahko- ja elektroniikkalaitteiden
vastaanottopisteeseen. Muiden paristojen osalta tarkista
kayttéohjeesta miten paristo irroitetaan tuotteesta turvallisesti.
Toimita kaytdstd poistettu paristo paristojen
vastaanottopisteeseen. Lisatietoja tuotteiden ja paristojen
kierratyksesta saa paikallisilta viranomaisilta, jateyhtitista tai
liikkeestd, josta tuote on ostettu.

6FI
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Poytajalustan kiinnittaminen
(vaihtoehto)

Voit vaihtaa poytdjalustan reuna-asennosta
keskiasentoon alla olevien ohjeiden mukaan.

KD-79/65/55X9005B

Paksu
pehmuste

1,5N-m

(X~ O5kgfem} |
N

{15 kgf-cm}




Huomautus

e Tdman asennuksen toteutukseen tarvitaan vahintaan
kaksi henkil6a (Vahintaan nelja henkil6a mallissa
KD-79X9005B).

¢ Tarkista, ettei television edessa ole mitdan esineita tai
esteitd.

_3D-
tahdistuslahetin
(vain
KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)

Infrapuna-anturi

Johtojen niputtaminen
KD-79/65/55X9005B

8FI

KD-65X9505B

® o‘@o ®

«1 Johtopidikkeen sijainti, kun pdytajalusta on
kiinnitetty keskiasentoon.

*2 Johtopidikkeen sijainti, kun pdytéjalusta on
kiinnitetty reuna- tai keskiasentoon.

Huomautus

* Irrota johtopidike televisiosta painamalla pidikkeen
yldosaa @ ja puristamalla @ sitten kuvan mukaisesti.

Poytajalustan irrotus televisiosta

‘ L

\
. I~
sy v

Huomautus

¢ Kun liitat poytdjalustan uudelleen, varmista, etta
kiinnitat (aiemmin irrotetut) ruuvit television
takaosassa oleviin alkuperaisiin reikiin.



Kameran piilottaminen

Jos ette halua kayttaa kameraa, voitte piilottaa
sen alla mainituilla tavoilla.

KD-79/65/55X9005B

Kameran peite 0

Uy |

KD-65X9505B

—by
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Kaukosaatimen kayttaminen

Voit kdyttaa TV:ta toimitetulla Touchpad-
kaukosaatimella tai infrapunakaukosaatimella.

Touchpad-
kaukosaadin

Infrapunakaukosaadin

o] [Je

Huomautus

¢ Touchpad-kaukosaadinta voidaan kayttaa vasta
sitten, kun se on rekisterdity TV:n kanssa. Voit
rekisterdida Touchpad-kaukosaatimen painamalla
HOME ja valitsemalla sitten aas [Asetukset] —
[Jarjestelmaasetukset] — [Touchpad-kaukosaatimen
asetukset].

Touchpad-kayttdoppaan nayttaminen

Touchpad-kayttdoppaasta ndet tarkeimmat
liilkekomennot, jotka ovat kdytettavissa
nykyiselle TV-ruudulle.

1 Nayta Touchpad-kayttéopas
koskettamalla ja pitdamalla sormea
ohjauslevyn keskella.

107

Touchpad-opetusohjelman
kdynnistaminen

1 Paina HOME.

2 Pyyhkaise valitaksesi ? [Ohje] ja paina
sitten ohjauslevya.

3 Pyyhkaise ylds/alas valitaksesi
[Touchpad-opetusohjelmal] ja paina
sitten ohjauslevya.

Noudata ruudun ohjeita.

Huomautus

¢ Voit my6s kdynnistda Touchpad-opetusohjelman
painamalla HOME-painiketta ja valitsemalla sitten gas
[Asetukset] — B [Jarjestelmaasetukset] —
[Touchpad-asetukset] — [Aloita opetusohjelmal.
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Muiden laitteiden liittaminen

Lisatietoja liitdnndista on annettu i-Manual-

kayttdohjeessa.

Huomautus

o Liitd HDMI-liitdntaa varten 4K-laitteet (4K-mediasoitin,
4K-digisovitin jne.) television HDMI IN 2- tai HDMI IN 1
-liittimeen kopiosuojatun sisallon katselemiseksi.

Porttitoistimen liittdminen

* Katso porttitoistimen kanssa liittamista varten
pottitoistimen mukana toimitettu asennusohje.

MHL-laitteen liittaminen

Kayta hyvaksyttya
MHL 2 -kaapelia,

jossaon MHL-logo | -° = ©°
(ei sisally
|] toimitukseen)
e || quE[Dm—| ey
scomiex_gy
MHL 2 -
laite
—=>
Kayta hyvaksyttya MHL
3 -kaapelia, jossa on
MHL-logo (ei sisally MHL 3 -
toimitukseen) laite

Televisio lataa liitettyd MHL-yhteensopivaa
laitetta samanaikaisesti valokuva-/musiikki-/
videotiedostojen toiston aikana. Liitettya MHL-
yhteensopivaa laitetta voidaan kayttaa
television kaukosaatimella.

Huomautus

e Jos [Autom. tulon vaihtaminen (MHL)] -asetuksena on
[P&a&lla], televisio vaihtaa automaattisesti HDMI IN 2/
MHL- tai HDMI IN 4/MHL-tuloon toisesta tulosta, kun
MHL-yhteensopiva laite liitetddn HDMI IN 2/MHL- tai
HDMI IN 4/MHL-liitdntaan. Toiminnon [Autom. tulon
vaihtaminen (MHL)] saatavuus riippuu siita, tukeeko
MHL-yhteensopiva laite tata toimintoa.

 Jos [MHL-lataus valmiustilan aikana] -asetuksena on
[P&alla], voit jatkaa MHL-yhteensopivan laitteen
lataamista, vaikka televisio on valmiustilassa.

o Liita 4K-alypuhelin tai mobiililaitteet HDMI IN 2/MHL-
litantaan.

o Kayta 4K-alypuhelimelle tai mobiililaitteille
hyvaksyttya MHL 3 -kaapelia, jossa on MHL-logo.

'"FI
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Television asennus seinalle

Tassa television kayttéohjeessa ndytetdadn vain vaiheet, joilla valmistellaan television asennus
seinalle.

vain KD-65X9505B, 65/55X9005B

Asiakkaille:

Tuotteen suojelemiseksi ja turvallisuuden vuoksi Sony suosittelee, etta television asennus
annetaan Sonyn jalleenmyyijan tai asiantuntevan huoltoliikkeen tehtdvaksi. Ala yrita asentaa sita
itse.

Sony-jdlleenmyyjille ja huoltoliikkeille:

Kiinnita erityista huomiota turvallisuuteen taman tuotteen asennuksen, huollon ja tarkastuksen
aikana.

Taman tuotteen asentaminen edellyttaa riittdvaa ammattitaitoa erityisesti sen maarittamiseksi, kestaako
seina television painon. Taman tuotteen seindan asentaminen on jatettava Sonyn jalleenmyyjan tai
huoltoliikkeen tehtavaksi ja asennuksen turvallisuuteen on kiinnitettava riittavasti huomiota. Sony ei ole
vastuussa mistaan vahingosta tai vammoista, jotka johtuvat tuotteen vaarasta kasittelysta tai
asennuksesta.

Kayta seindasennuskiinnitinta SU-WL450 (lisavaruste) (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)
television asentamiseksi seinalle.

Katso seindasennuskiinnitinta asennettaessa myos seinaasennuskiinnittimen mukana toimitettu
kayttdohje ja asennusohje.

Huomautus
¢ Pane irrotetut ruuvit talteen turvalliseen paikkaan pois lasten ulottuvilta.

1 Irrota ruuvit television takaa.

KD-65X9505B KD-65/55X9005B

* Ala irrota erikoiskapeaa asennusta varten.
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2 Kiinnitd ennen seindasennuskiinnittimen asennusta seindasennuskiinnike @ (toimitetaan
television mukana) television taakse (jotta se tulee seindn suuntaisesti). Tata vaihetta ei
tarvitse suorittaa superkapealle asennukselle. (vain KD-65/55X9005B)

Normaali Superkapea
asennus asennus*
Seindasennuskiinnike (12) H H

—— (pidempi) (toimitetaan q
%@‘ television mukana)
b,
\ \ Seindasennuskiinnike (I1)

— (lyhyempi) (toimitetaan
television mukana) L {

*)oitakin television takana olevia liitdntdja ei voida kadyttad, kun kdytetdan superohutta asennusta.

Huomautus
* Muista kiinnittaa seindasennuskiinnike, kun ne kiinnitetdan televisioon.
 Jos kaytat sahkétoimista ruuvinvaanninta, valitse kiristysvoiman asetukseksi noin 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

AN

Voit katsoa seuraavalta verkkosivustolta ohjeita siita, kuinka seindasennuskiinnitin asennetaan televisiomalliisi:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual
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vain KD-79X9005B

Television voi asentaa seindasennuskiinnittimeen (ei sisally toimitukseen) suoraan pakkauksesta. Jos
poytdjalusta on kiinnitetty televisioon, televisio on ehka irrotettava pdytajalustasta; Katso sivu 8
(Poytajalustan irrotus televisiosta).

Kiinnita televisio seindasennuskiinnittimeen ennen kuin liitat kaapelit.

Tuotteen suojaamiseksi ja turvallisuussyista Sony suosittelee ehdottomasti, etta television

seindasennus annetaan patevien ammattilaisten tehtivaksi. Al3 yrita asentaa sita itse.

¢ Noudata oman mallisi mukana toimitetun seindasennuskiinnittimen ohjeita. Taman television
asentaminen edellyttaa riittdvaa ammattitaitoa erityisesti sen maarittamiseksi, kestaako seina
television painon.

e Seindasennuskiinnittimen ruuvin pituus vaihtelee seindasennuskiinnittimen paksuuden
mukaan. Katso alla oleva kuva.

8 mm -12mm

L

/ [o! Ruuvi

Seindasennuskiinnitin

Seinaasennuskiinnike

e Varmista, etta kayttamattdémat ruuvit ja poytajalusta ovat varmassa tallessa, kunnes olet
valmis kiinnittdmaan poytajalustan. Pida ruuvit poissa pienten lasten ulottuvilta.

1 Irrota ruuvit television takaa.
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2 Kiinnitd ennen seindasennuskiinnittimen asennusta seindasennuskiinnike @ (toimitetaan
television mukana) television taakse (jotta se tulee seindn suuntaisesti).

Seinaasennuskiinnike (12)
— (pidempi) (toimitetaan
. 0| television mukana)

\ \ |__ Seindasennuskiinnike (I1)

(lyhyempi) (toimitetaan
television mukana)

Huomautus

* Muista kiinnittaa seindasennuskiinnike, kun ne kiinnitetaan televisioon.
* Jos kaytat sahkétoimista ruuvinvaannintd, valitse kiristysvoiman asetukseksi noin 1,5 N-m {15 kgf-cm}.
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Vianetsinta

Kun valaistuksen LED vilkkuu punaisena,
laske kuinka monta kertaa se valdhtaa

(3 sekunnin valein).

Jos valaistuksen LED vilkkuu punaisena, nollaa TV
irrottamalla verkkovirtajohto TV:sta kahdeksi
minuutiksi, ja kytke sitten virta TV:hen.

Jos ongelma ei korjaannu, ota yhteys
jalleenmyyjaasi tai Sonyn huoltokeskukseen ja
ilmoita valaistuksen LED:in punaisten
valkahdysten maara (vilkkuu kolmen sekunnin
vélein). Katkaise virta TV:std painamalla I/(, irrota
verkkovirtajohto pistorasiasta ja ilmoita asiasta
jalleenmyyjélle tai Sonyn huoltokeskukseen.

Jos valaistuksen LED ei vilku, tarkista alla
olevissa taulukoissa mainitut kohdat.

Voit my0s katsoa [Vianmaaritys] i-Manual-
oppaasta tai suorittaa itsediagnoosin
valitsemalla ? [Ohje] — € [Asiakastuki] —
[Itsediagnostiikka]. Jos ongelma ei korjaannu,
anna valtuutetun huoltohenkiléstdn huoltaa
TV-vastaanotin.

Ongelmat ja ratkaisut

Kuva ei ndy (ruutu on pimeana) eika aanta

kuulu.

® Tarkista antenni-/kaapelikytkenta.

« Kytke TV verkkovirtaan ja paina I/() TV:st3 tai
kaukosaadin.

Joitakin ohjelmia ei voi virittaa.

¢ Tarkista antenni.

* Satelliittikaapelissa voi olla oikosulku tai
kaapelissa voi olla yhteysongelmia. Tarkista
kaapeli ja yhteys, ja sammuta sitten televisio
virtakytkimesta ja kytke se takaisin paalle.

* Antamasi taajuus voi olla alan ulkopuolella. Kysy
tietoja satelliittilahetysyhtiolta.

Kaapelitelevisiopalveluja (ohjelmia) ei 16ydy.

* Tarkista kaapeliliitdnta tai viritysasetukset.

® Kokeile suorittaa [Automaattiviritys] valitsemalla
[Antenni] valinnan [Kaapeli] sijasta.

Kaukosaadin ei toimi.

* Vaihda paristot.

¢ Televisio saattaa olla SYNC-tilassa.
Paina ohjauspalkkia (....), valitse [SYNC MENU]
pyyhkaisemalla vasemmalle/oikealla ja paina
sitten ohjauslevya. Valitse [TV-ohjaus] ja valitse
sitten [Home (valikko)] tai [Vaihtoehdot] television
ohjaamiseksi.
Kun kaytetaan infrapunakaukosaadinta, paina
SYNC MENU, valitse [TV-ohjaus] ja valitse sitten
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[Home (valikko)] tai [Vaihtoehdot] television
ohjaamiseksi.

[Katselun esto] -salasana on unohtunut.
® Sy6ta PIN-koodiksi 9999. (Televisio hyvaksyy aina
oletusarvoisen PIN-koodin 9999.)

Television kehys lampenee.

® Kun televisio on paalla pitkaan, sen kehys
lampenee.
Kadella koskettaessa se voi tuntua kuumalta.

Pysahtynyt dani tai kuva, tyhja naytto tai

televisio ei reagoi television tai

kaukosaatimen painikkeisiin.

® Suorita yksinkertainen television asetusten
palautus irrottamalla virtajohto kahdeksi
minuutiksi ja liita se taman jalkeen takaisin
pistorasiaan.

Painikkeita I/(), CH+/-, =1 +/-, #/%/«/%, -2,

ja HOME ei 16ydy TV:sta.

* Katso painikkeiden sijainti TV:ssa alla olevasta
kuvasta.

TV:n takasivu

Valaistuksen LED syttyy.

® Jos et halua sytyttaa valaistuksen LED-valoa, se
voidaan sammuttaa.
Paina HOME ja valitse sitten ﬁ [Asetukset] —
B [Jarjestelm&asetukset] — [Yleiset asetukset] —
[Valaistuksen LED] — [Pois]. Voit myos painaa
OPTIONS ja valita sitten [Valaistuksen LED] —
[Pois].

———

Ei muodosta yhteyttd langattomaan

reitittimeen WPS:IIa.

* Jos kaytat WEP-suojausta, valitse [Helppo] —
[Wi-Fi] — [Yhdista hakuluettelosta]. Valitse sitten
verkkonimi (SSID), johon haluat yhdistaa.

Halutun verkon nimea ei 16ydy

verkkoasetuksista.

* Valitse [[Sy6ta kasin]] ja sy6ta verkon nimi
painamalla .
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Tekniset tiedot

Jarjestelma

Nayttopaneeli

LCD-paneeli (nestekidenayttd), LED-taustavalo
TV-jarjestelma

Analoginen: Maa/alue-valinnasta riippuen:

B/G,D/K, L, I, M

Digitaalinen: DVB-T/DVB-C

DVB-T2
Satelliitti: DVB-S/DVB-S2

Vari-/kuvajarjestelma
Analoginen: PAL, SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43
Digitaalinen: Katso i-Manual-opas.

Kanavien nakyvyysalue
Analoginen: UHF/VHF/kaapeli, Maa/alue-
valinnasta riippuen.
Digitaalinen: UHF/VHF/kaapeli, Maa/alue-
valinnasta riippuen.
Satelliitti: IF-taajuus 950-2 150 MHz
Aanentoisto
10 W +10 W + 10 W (KD-65X9505B)
125W+125W+20 W +20 W
(KD-79/65/55X9005B)
Langaton teknologia
Protokolla IEEE802.11a/b/g/n

Tulo-/l1ahtoliitdnnat

Antennijohto
75 ohmin ulkoinen liitanta VHF/UHF-liittimelle
Satelliittiantenni MAIN/SUB
Naaraspuolinen F-tyypin liitin IEC169-24, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz ohjaus,
Yhden kaapelin jakelu EN50494.
G /-AVT
21-nastainen Scart-liitin (CENELEC-standardi)
sisaltdd audio-/videotulon, RGB-tulon ja
television audio-/videolahdon.
—3/-9© COMPONENT IN
YP&PRr (komponenttivideo): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Audiotulo (RCA-liitannat)
-2 AV2
Videotulo (tavallinen RCA-liitanta Y-tulolla)

HDMI IN 1, 2, 3, 4 (tukevat 4K-tarkkuutta)
Video (2D): 4096 x 2160p (50, 60 Hz)*, 4096 x
2160p (24 Hz), 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/
24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/
24p, 576p, 576i, 480p, 480i, PC-muodot
*YCbCr 4:2:0 / 8-bittinen
Video (3D):
Runkopakkaus: 1080p (30 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p
Side-by-Side -tila: 1080p (50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)

Over-Under -tila: 1080p (30, 50, 60 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Audio: 5,1-kanavainen lineaarinen PCM: 32, 441 ja

48 kHz, 16, 20 ja 24 bittia, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel) (vain HDMI IN 1)

MHL (yhteinen HDMI IN 2/4 -liitannan kanssa)
Video (2D): 4096 x 2160p (24 Hz)*, 3840 x 2160p
(24, 25, 30 Hz)*, 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz),
720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
*vain HDMI IN 2
Video (3D):

Runkopakkaus*: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i
(50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p
Side-by-Side -tila: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Over-Under -tila: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p
(30 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (50,
60 Hz)
*vain HDMI IN 2
Audio: 5,1-kanavainen lineaarinen PCM: 32, 44,1 ja
48 kHz, 16, 20 ja 24 bittia, Dolby Digital

C- DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)

Optinen digitaaliliitanta (kaksikanavainen
lineaarinen PCM, Dolby Digital)

C- AUDIO OUT/O
Audiolahto (stereominiliitanta)
Kuulokeliitanta
(tukee Subwoofer-1ahtoa)

1, ¢2 (HDD REC), ¥3
USB-kiintolevylaitteen liitanta (vain ‘I"2),
USB-liitanta
Maksu-TV-moduulin (CAM) paikka

=2 AN
10BASE-T/100BASE-TX-liitanta (Yhteysnopeus voi
vaihdella verkon kayttdymparistdn mukaan.
10BASE-T/100BASE-TX-tiedonsiirtonopeutta ja
laatua ei taata tassa televisiossa.)
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Muita tietoja

Lisdvarusteet
Seindasennuskiinnitin: SU-WL450 (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)
Langaton bassokaiutin: SWF-BR100
MHL-kaapeli: DLC-MC10/DLC-MC20/DLC-MC30
Aktiiviset 3D-lasit: TDG-BT500A (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)

b
'?,(:@o’o

Passiiviset 3D-lasit: TDG-500P (KD-79X9005B)

R,

K
K

Kayttdlampaotila
0°C-40°C
Kayton ilmankosteus
10 % - 80 % RH (ei-kondensoiva)

Virta ja muut

Kayttdjannite
220V - 240 V AC, 50 Hz

Energiatehokkuusluokka
KD-79X9005B: A
KD-65X9505B: B
KD-65X9005B: B
KD-55X9005B: B

Nayton koko (halkaisija) (Noin)
KD-79X9005B: 79 tuumaa / 199,6 cm
KD-65X9505B: 65 tuumaa / 163,9 cm
KD-65X9005B: 65 tuumaa / 163,9 cm
KD-55X9005B: 55 tuumaa / 138,8 cm

Virrankulutus

[Vakio] -tilassa
KD-79X9005B: 229 W
KD-65X9505B: 215 W
KD-65X9005B: 180 W
KD-55X9005B: 149 W

[Kirkas] -tilassa
KD-79X9005B: 433 W
KD-65X9505B: 394 W
KD-65X9005B: 339 W
KD-55X9005B: 285 W

Keskimadardinen vuotuinen energiankulutus*1
KD-79X9005B: 318 kWh
KD-65X9505B: 298 kWh
KD-65X9005B: 250 kWh
KD-55X9005B: 207 kWh
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Virrankulutus valmiustilassa*2
KD-79X9005B:
0,3 W (27 W ohjelmiston / elektronisen
ohjelmaoppaan paivitystilassa)
KD-65X9505B:
0,3 W (28 W ohjelmiston / elektronisen
ohjelmaoppaan paivitystilassa)
KD-65X9005B:
0,3 W (27 W ohjelmiston / elektronisen
ohjelmaoppaan paivitystilassa)
KD-55X9005B:
0,3 W (27 W ohjelmiston / elektronisen
ohjelmaoppaan paivitystilassa)
Nayton erottelutarkkuus

3 840 pistetta (vaaka) x 2 160 viivaa (pysty)

Ulostuloarvot
USB 1, 3: Maks. 5V, 500 mA
USB 2: Maks. 5V, 800 mA
MHL (HDMI IN 2, 4): Maks. 5V, 900 mA

Mitat (Noin) (I x k x s)

poOytdjalustan kanssa
KD-79X9005B: 2031 x110,9 x 44,2 cm
KD-65X9505B: 149,3 x 95,0 x 34,8 cm
KD-65X9005B: 171,6 x 91,6 x 32,0 cm
KD-55X9005B: 149,4 x 79,1 x 32,0 cm

ilman poytajalustaa
KD-79X9005B: 202,9 x 105,4 x 11,1 cm
KD-65X9505B: 149,2 x 89,7 x 10,7 cm
KD-65X9005B: 171,5 x 87,8 x 9,9 cm
KD-55X9005B: 149,3 x 75,2 x 9,9 cm
seinakiinnityksen reikakuvio
40,0 x 30,0 cm

seinakiinnityksen ruuvikoko
M6 (pituus: katso kaavio sivu 3.)

Jalustan leveys (Noin)

Reuna-asento
KD-79X9005B: 203,1 cm
KD-65X9505B: 149,3 cm
KD-65X9005B: 171,6 cm
KD-55X9005B: 149,4 cm

Keskiasento
KD-79X9005B: 57,3 cm
KD-65X9505B: 66,3 cm
KD-65X9005B: 57,3 cm
KD-55X9005B: 57,3 cm



Paino (Noin)

poOytdjalustan kanssa
KD-79X9005B: 60,9 kg
KD-65X9505B: 43,9 kg
KD-65X9005B: 46,6 kg
KD-55X9005B: 38,1 kg

ilman poytajalustaa
KD-79X9005B: 59,7 kg
KD-65X9505B: 42,0 kg
KD-65X9005B: 45,9 kg
KD-55X9005B: 37,4 kg

<1 Vuosittainen virrankulutus, joka perustuu television
4 tunnin paivittaiseen kayttoon 365 paivana
vuodessa. Todellinen energiankulutus riippuu siita,
miten televisiota kdytetaan.

*£ Mainittu valmiustilan virrankulutus on voimassa sen
jalkeen, kun televisio on suorittanut valttamattomat
sisaiset toimenpiteet.

Huomautus

o Lisdvarusteiden saatavuus riippuu maasta/alueesta/
television mallista/varastotilanteesta.

* Rakennetta ja teknisia tietoja saatetaan muuttaa siita
erikseen ilmoittamatta.

* Tehonkulutus kasvaa, kun porttitoistin on liitetty
televisioon.

e Tama TV-vastaanotin sisaltdd MHL 2 -yhteyden HDMI
IN 4/MHL:lle ja MHL 3 -yhteyden HDMI IN 2/MHL:lle.

Digitaalisen television toimintaan
liittyvid huomautuksia

« Digitaaliseen televisioon (Dv3) liittyvat
toiminnot toimivat ainoastaan maissa tai
alueilla, joissa lahetetaan digitaalisia
maanpaallisia signaaleja DVB-T/DVB-T2
(MPEG-2 ja H.264/MPEG-4 AVC) tai joissa
on kaytettavissa yhteensopiva DVB-C
(MPEG-2 ja H.264/MPEG-4 AVC) -
kaapelipalvelu. Tarkista jalleenmyyjaltasi,
ovatko DVB-T/DVB-T2-signaalit
kaytettavissa asuinpaikkakunnallasi tai
kysy kaapeli- TV:n palveluntarjoajalta, onko
DVB-C-kaapelipalvelu yhteensopiva taman
television kanssa.

Kaapeli-TV:n palveluntarjoaja voi veloittaa
tarjoamistaan palveluista, ja sinun on
mahdollisesti sitouduttava
palveluntarjoajan liiketoiminnan ehtojen
noudattamiseen.

Tama televisio noudattaa DVB-T/DVB-T2- ja
DVB-C-signaaleiden maarityksia, mutta
yhteensopivuutta tulevien digitaalisten
maanpaallisten DVB-T/DVB-T2-lahetysten
ja digitaalisten DVB-C-kaapelilahetysten
kanssa ei taata.

Jotkin digitaalisen television toiminnot
eivat valttamatta ole kaytettavissa kaikissa
maissa/kaikilla alueilla, ja DVB-C-kaapeli ei
valttdmatta toimi oikein kaikkien
palveluntarjoajien kanssa.

Tuotemerkit

Termit HDMI ja HDMI High-Definition
Multimedia Interface seka HDMI-logo ovat
HDMI Licensing LCC:n tuotemerkkeja tai
rekisterdityja tuotemerkkeja Yhdysvalloissa
ja muualla maailmassa.

DLNA®, DLNA-logo ja DLNA CERTIFIED®
ovat Digital Living Network Alliancen
tuotemerkkeja, palvelumerkkeja tai
sertifiointimerkkeja.

Valmistettu Dolby Laboratories
myoéntamalla lisenssilla. Dolby ja kaksois-
D-symboli ovat Dolby Laboratories
rekisterdimia tavaramerkkeja.

“BRAVIA" ja BRAVIA ovat Sony
Corporationin tuotemerkkeja.

TrackID on Sony Mobile Communications
AB:n tavaramerkki tai rekisterdity
tavaramerkki.

Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusiclD, Gracenote-logo ja -
logotyyppi ja "Powered by Gracenote” -
logo ovat joko Gracenoten rekisterdityja
tavaramerkkeja tai tavaramerkkeja
Yhdysvalloissa ja/tai muissa maissa.
Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct ja Miracast ovat Wi-Fi
Alliancen tavaramerkkeja tai rekisterdityja
tavaramerkkeja.

"Sony Entertainment Network -logo” ja
"Sony Entertainment Network” ovat Sony
Corporationin tavaramerkkeja.

MHL, Mobile High-Definition Link ja
MHL-logo ovat MHL Licensing, LLC:n
tavaramerkkeja tai rekisterdityja
tavaramerkkeja.

DTS-patentit, ks. http://patents.dts.com.
Valmistettu DTS Licensing Limitedin
lisenssilla. DTS, symboli seka DTS ja
symboli yhdessa ovat rekisterdityja
tavaramerkkeja ja DTS Digital Surround on
DTS, Inc.:n tavaramerkki. © DTS, Inc. Kaikki
oikeudet pidatetaan.
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« Designed with UEI Technology™

Under License from Universal Electronics
Inc. Portions © UEI 2000 - 2013.
Bluetooth®-sanamerkin ja -logot omistaa
Bluetooth SIG, Inc. ja Sony Corporation
kayttaa niita lisenssilla. Muut tuotemerkit ja
tuotenimet ovat omistajiensa omaisuutta.
DISEQC™ on EUTELSATIn tavaramerkki.
Tassa televisiossa on DISEQC 1.0 -tuki. Tata
televisiosta ei ole tarkoitettu
moottorikdyttéisten antennien ohjaukseen.
N-merkki on NFC Forum, Inc.:n
tavaramerkki tai rekisteroity tavaramerkki
Yhdysvalloissa ja muissa maissa.
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Introduksjon

Takk for at du valgte dette Sony-produktet.
Les gjennom denne handboken far du begynner & bruke TV-en,
0g ta vare pa den for fremtidig referanse.

Merknader

o Les "Sikkerhets-informasjon” (side 3) for du betjener TV-en.

 Bilder og illustrasjoner som brukes i Hurtigstartguide og denne
handboken er kun ment for din referanse og kan avvike fra
produktets faktiske utseende.

Plassering av identifikasjonsmerket

Etiketter med modelinr., produksjonsdato (méaned/é&r) og
stremforsyningsrangering (i henhold til gjeldende
sikkerhetsregulering) er plassert pa baksiden av TV-en eller esken.

ADVARSEL

FOR A HINDRE
SPREDNING AV BRANN
SKAL STEARINLYS OG ALLE
ANDRE FORMER FOR APEN
ILD HOLDES BORTE FRA
DETTE PRODUKTET TIL
ENHVER TID.

VIKTIG MERKNAD

Dette produktet er produsert av eller pa vegne av Sony
Corporation 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan.
Henvendelser relatert til produkt samsvar basert pa Europeisk
Unions lovgivning skal adresseres til autorisert representant,
Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327
Stuttgart, Tyskland. For service eller garanti saker, vennligst
referer til adresse som nevnt i separat service eller garanti
dokument.

P .
Merknad til tradlgse signaler
Sony Corporation erklaerer herved at
utstyret er i samsvar med de

grunnleggende krav og gvrige relevante

krav i direktiv 1999/5/EF.

For flere detaljer, vennligst se:
http://www.compliance.sony.de/

Merknad for kunder: Fglgende informasjon gjelder kun for utstyr
som er solgt i land som anvender EU-direktivene.

Tradlgst TV-system kan brukes i felgende land:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo

Dette utstyret kan betjenes i andre land utenfor Europa.



Sikkerhets-informasjon
ADVARSEL

Batterier ma ikke utsettes for overdreven hete, som solskinn, ild
eller lignende.

Installasjon/oppsett

Installer og bruk TV-apparatet i samsvar med instruksjonene
nedenfor for 4 unnga risiko for brann, elektrisk stgt eller annen
skade og/eller personskader.

Installasjon

o Ikke trakk pa posen som beskytter TV-en nar du pakker den ut.
Du kan skli og skade deg.

¢ TV-en bor installeres i naerheten av en lett tilgjengelig
stikkontakt.

« Plasser TV-en pa en stabil, plan overflate for & unnga at den
faller ned og forarsaker personskade eller skade pa TV-en.

« Installer TV-en pa en plass hvor den ikke kan bli dratt i, dyttet
eller ramle ned.

« Installer TV-en slik at TV-ens bordstativ ikke stikker frem fra TV-
stativet (ikke inkludert).
Hvis bordstativet stikker frem fra TV-stativet, kan det fare til at
TV-en velter, faller ned og dette kan skade personer eller TV-en.
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« Kun kvalifisert servicepersonell ma gjennomfgre eventuell
installasjon pa vegg.

 Av sikkerhetsgrunner anbefales det pa det sterkeste at du
bruker tilleggsutstyr fra Sony, som omfatter:
Veggmonteringsbrakett
— SU-WL450 (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)

* Sgrg for at du bruker skruene som falger med
veggmonteringsbraketten nar du fester
veggmonteringsbraketten til TV-en. De medfelgende skruene er
utformet som vist pa illustrasjonen malt fra
monteringsoverflaten til veggmonteringsbraketten.
Skruenes diameter og lengde varierer i forhold til
veggmonteringsbrakettens modell.

Hvis du bruker andre skruer enn de som falger med, kan TV-
apparatet bli skadet inni eller det kan falle ned osv.

KD-65X9505B

8mm-12mm

oL

Skrue (felger med
veggmonteringsbraketten)

Veggmonteringsbrakett

Baksiden p& TV-en

KD-65/55X9005B

8 mm-12mm

L

Skrue (felger med
veggmonteringsbraketten)

S

Veggmonteringsbrakett

Veggmonteringsfeste

Baering

« For du baerer TV-apparatet, ma du koble fra alle kablene.

« En stor TV mé transporteres av to eller flere personer (fire eller
flere personer for KD-79X9005B).

« Nar du transporterer TV-en for hand, ma du holde den som vist
under. Ikke utsett LCD-skjermen og rammen rundt for press-
belastning.

KD-79X9005B

KD-65X9505B

KD-65/55X9005B

I\

« Ikke utsett TV-apparatet for stat eller sterke vibrasjoner nar du
flytter det.

« Nar du leverer inn TV-apparatet pa grunn av reparasjon eller hvis
du flytter, bgr du transportere det i originalemballasjen.

Veltesikring
* Pass pa a bruke et sterkt tau som er i stand til & tale vekten av
TV-en.

Ventilasjon

« Ventilasjonsapningene ma aldri tildekkes, og du ma aldri stikke
gjenstander inn i kabinettet.

* La det veere plass rundt TV-apparatet, som vist under.

« Det anbefales pa det sterkeste at du bruker en
veggmonteringsbrakett som er godkjent av Sony for a oppna
tilstrekkelig luftsirkulasjon.
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Installering pa vegg

10 cm —i

La det vaere minst sa mye plass rundt TV-apparatet.

Installering med sokkel

=30cm
10 cm j10cm §6cm
! Ea
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La det vaere minst sa mye plass rundt TV-apparatet.

« For 4 sikre tilstrekkelig ventilasjon og forhindre at det samler seg

stov eller smuss:

— Ikke legg TV-apparatet ned pa ryggen, ikke installer det opp-
ned, bak-frem eller pa skratt.

— Ikke plasser TV-apparatet pa en hylle, et teppe, en seng eller i
et skap.

— Ikke dekk til TV-apparatet med et klede, som for eksempel
gardiner, eller andre ting som for eksempel aviser osv.

— Ikke installer TV-apparatet som vist under.

Blokkert luftsirkulasjon.

Nettledning

Handter nettledningen og stepselet som falger for & unnga risiko

for brann, elektrisk stet eller annen skade og/eller personskader:

— Bruk kun nettledninger som er levert av Sony, ikke av andre
leveranderer.

— Stikk stepselet helt inn i stikkontakten.

— Koble TV-apparatet kun til en stremforsyning pa 220-240 V
vekselstrem.

— For du legger kablene, pass pé at nettledningen er frakoblet for
din egen sikkerhets skyld og pass pé at du ikke snubler i
kablene.

— Trekk ut stepselet med nettledningen for du utforer arbeider
eller flytter TV-apparatet.

— Hold nettledningen unna varmekilder.

— Trekk ut stopselet og rengjer det regelmessig. Stev pa stopselet
opptar fuktighet, som kan medfgre at isolasjonen forringes.
Dermed kan det oppsta brann.

Merknader

* Ikke bruk den vedlagte nettledningen til annet utstyr.

« Ikke klem, bay eller vri nettledningen for mye. Tradene i lederne
kan bli blottlagt eller brytes av.

« Ikke foreta endringer p& nettledningen.

« Ikke sett tunge gjenstander pé nettledningen.

« Ikke trekk i selve nettledningen nar du kobler fra stremmen.

« Ikke koble for mange apparater til den samme stikkontakten.

« Ikke bruk stikkontakter som er i darlig stand.

Forbudt bruk

Ikke installer/bruk TV-apparatet pa steder, i omgivelser eller
situasjoner som de som er oppfart nedenfor, ellers kan TV-
apparatet fungere feil og forarsake brann, elektrisk stet, skader
og/eller personskader.
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Steder:

« Utendars (i direkte sollys), ved vannkant, pa et skip eller andre
fartoy, i et kjoretoy, i medisinske institusjoner, ustabile
posisjoner, i naerheten av vann eller regn, fuktighet eller rayk.

* Hvis TV-en plasseres i garderoben til et PN
offentlig bad eller varm kilde, kan TV-en bli PO
skadet av luftbaren svovel, osv.

= g\

« For den beste bildekvaliteten, ma du ikke utsette skjermen for
direkte opplysning eller direkte sollys.

« Du ber unnga a flytte TV-en fra et kaldt til et varmt omrade.
Plutselige endringer i romtemperaturen kan forarsake kondens.
Dette kan fore til at et bilde av lav kvalitet og/eller farge av lav
kvalitet vises pa TV-en. Hvis dette skjer, ma du la all fuktighet
fordampe helt fer du slar pa TV-en.

Omgivelser:
« Steder som er varme, fuktige eller szerlig stovet; slik at insekter
har adgang; hvor det kan bli utsatt for mekanisk vibrasjon, i
naerheten av apen ild (stearinlys osv). TV-apparatet ma ikke
utsettes for vanndraper eller vannsprut. Det ma ikke plasseres
gjenstander som er fylt med vaeske oppa TV-en (f.eks.
blomstervase).
o Ikke plasser TV-en pa et sted som er
stovete eller fuktig, eller i et rom med %
oljete rayk eller damp (naer
mattilberedningsbord eller luftfuktere). —
Dette kan fare til brann, elektrisk stat “
eller misdannelser pa TV-en.
« |kke installer TV-en pa steder som er utsatt for ekstreme
temperaturer, som i direkte sollys, naer en radiator eller en
varmeventil. P3 slike steder kan TV-en bli for varm og dette kan
fore til deformering av kabinettet og/eller feilfunksjon.
quatriifes
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Situasjoner:
« Ikke bruk apparatet nar du er vat pa hendene, nar kabinettet er
tatt av eller nar det er tilkoblet utstyr som ikke er anbefalt av
produsenten. Trekk ut stopselet fra stikkontakten og koble fra

antenneledningen nar det lyner.

o |kke installer TV-en slik at den stikker ut i
et dpent rom. En person eller gjenstand
kan dunke borti TV-en og dette kan fare til
skade pa TV-en eller personskade.

Knuselig glass:

« |kke kast noe pa TV-apparatet. Glasset i skjermen kan knuse og
forarsake alvorlig personskade.

« Hvis overflaten pa TV-apparatet sprekker, ma du ikke bergre det
for du har trukket ut stgpslet. Ellers kan du fa elektrisk stat.

Nar TV-en ikke er i bruk

* Hvis TV-apparatet ikke skal brukes noen dager, ber du skille
apparatet fra stramnettet av miljshensyn og sikkerhetsgrunner.

« Siden TV-en ikke er koblet fra stramnettet nar du bare slar det
av, mé du trekke stepselet ut av stikkontakten for & koble TV-
apparatet fullstendig fra.

* Enkelte TV-apparater har imidlertid funksjoner som krever at
apparatet star pé i hvilemodus for at de skal fungere korrekt.

Barns sikkerhet

« Ikke la barn klatre pa TV-apparatet.
« For a unngé at sma barn kan svelge mindre deler, hold disse
delene av tilleggsutstyret unna barns rekkevidde.

Hvis falgende problemer oppstar...

Sla av TV-apparatet og trekk ut stepselet fra stremnettet
oyeblikkelig dersom felgende problemer oppstar.

Be forhandleren din eller ditt Sony servicesentre om a fa TV-en
kontrollert av kvalifisert servicepersonell.



Dersom:

— Nettkabelen er skadet.

— Stikkontakter er i darlig stand.

— TV-apparatet er skadet fordi det har falt ned, veert utsatt for stet
eller det er kastet noe pa det.

— Det er kommet vaeske eller gjenstander inn i apningene pa
kabinettet.

Om temperaturen pa LCD-skjermen

Nar LCD-skjermen brukes over lengre tid, kan panelet rundt bli
varmt. Du kan fgle varmen nar du bergrer dette omradet.

Advarsel

Utstyr som er jordet via nettplugg og/eller via annet jordtilkoblet
utstyr - og samtidig er tilkoblet et kabel - Tv nett, kan forarsake
brannfare.

For & unnga dette skal det ved tilkobling av utstyret til kabel-TV
nettet installeres et galvanisk skille mellom utstyret og kabel-TV
nettet.

Forholdsregler
SepaTv

« Noen kan oppleve ubehag (slik som slite gyne, tretthet eller
kvalme) mens de ser pa 3D-videobilder eller spiller
stereoskopiske 3D-spill. Sony anbefaler at alle seere tar
regelmessige pauser mens de ser pa 3D-videobilder eller spiller
stereoskopiske 3D-spill. Hvor lenge og hvor ofte man ber ta en
pause varierer fra person til person. Du mé bestemme hva som
fungerer best. Hvis du opplever noe slags ubehag, bar du slutte
& se pa 3D-videobilder eller spille stereoskopiske 3D-spill til
ubehaget forsvinner. Ta kontakt med en lege hvis du mener det
er ngdvendig. Du bgr 0gsa lese gjennom (i) bruksanvisningen til
enhver annen enhet eller media som brukes med dette
fjernsynet og (ii) vart nettsted (http://support.sony-
europe.com/) for & fa den nyeste informasjonen. Synet til sma
barn (saerlig dem under seks ar) er fortsatt under utvikling.
Kontakt en lege (for eksempel en barnelege eller gyelege) for du
tillater smé barn 4 se 3D-videobilder eller spille stereoskopiske
3D-spill. Voksne ber ha oppsyn med barn og serge for at de
folger anbefalingene ovenfor.
Ikke bruk, oppbevare eller la 3D Briller ligge pé steder med hay
temperatur, f.eks. i direkte sollys eller i biler som star i direkte
sollys.
« Nar den simulerte 3D-funksjonen benyttes, vil det viste bildet
vaere en konvertert utgave av originalen.
« Se pa TV-apparatet i moderat belysning, da det sliter pa gynene
4 se pa TV-apparatet i darlig lys over lengre tidsrom.
« Nar du bruker hodetelefoner, justerer du lydvolumet slik at det
ikke blir for kraftig, s& unngar du herselsskader.

LCD-skjerm

* Selv om LCD-skjermen er produsert med hgypresisjonsteknologi
09 99,99% eller mer av pikslene er effektive, kan det opptre
svarte punkter eller lyspunkter (rede, bla eller granne) konstant
pa LCD-skjermen. Dette er en egenskap LCD-skjermer har, og
ingen feil.

« Ikke trykk pa eller rip i frontfilteret, og ikke plasser noe oppa
dette TV-apparatet. Bildet kan bli ujevnt eller LCD-skjermen kan
bli edelagt.

« Hvis dette TV-apparatet brukes pa kalde steder, kan bildet bli
uregelmessig eller mgrkt. Dette er ingen feil. Det forsvinner nar
temperaturen oker.

« Spokelsesbilder kan opptre nar stillbilder vises kontinuerlig.
Disse forsvinner etter en stund.

 Skjermen og kabinettet kan bli varmt nar du bruker apparatet.
Dette er ikke en feil pa produktet.

¢ LCD-skjermen inneholder en liten mengde flytende krystaller.
Folg lokale lover og forskrifter for avfallsbehandling.

* Ikke utsett LCD-skjermen for sterke stat B
eller slag. Glasset i skjermen kan sprekke
eller knuses og forarsake personskade. =1

Handtering og rengjering av skjermflaten/
kabinettet pa TV-apparatet

Husk & trekke ut stepselet med nettledningen til TV-en for du

rengjoer apparatet.

For & unnga forringelse av skjermen og materialene apparatet er

laget av, ta hensyn til falgende forholdsregler.

 Nar du skal fierne stov fra overflaten/kabinettet, tarker du
forsiktig over med en myk klut. Hvis du ikke far av stovet pa
denne maten, terker du med en myk klut fuktet i et mildt
vaskemiddel.

« Aldri spray vann eller rengjeringsmidler

direkte pa TV-apparatet. Det kan dryppe

ned til bunnen av skjermen eller ytre deler

og trenge inn i TV-apparatet, som kan fore

til skade pa TV-apparatet.

Bruk aldri skuresvamper, alkaliske/

syreholdige rengjeringsmidler, skurepulver

eller sterke lasemidler, som alkohol, benzen, fortynningsmidler

eller insektmidler. Bruk av denne typen midler, eller langvarig

kontakt med gummi eller vinyl, kan resultere i skade pa

skjermen og kabinettet.

Det anbefales a stovsuge ventilasjonsapningene med jevne

mellomrom for & sikre skikkelig ventilasjon.

o |Ikke handter hgyttalerene med ekstrem kraft under rengjering
eller vedlikehold for & forhindre skade.

Alternativt tilleggsutstyr

« Hold alternative komponenter eller annet utstyr som avgir
elektromagnetisk straling, borte fra TV-apparatet. Ellers kan
bildet forvrenges og/eller det oppstar en steyende lyd.

« Dette utstyret er testet og funnet i samsvar med grensene som
angitt i EMC-direktivet med en tilkoblingskabel kortere enn 3
meter.

Anbefaling for plugg av F-type

Den indre ledningen ma ikke stikke ut mer enn 1,5 mm.

Mal:;1,5 mm.
(Referansetegning for plugg av F-type)

Maks. 7 mm.

Advarsel om handtering av fjernkontrollen

« Sett batteriene i riktig vei.

« Du ma ikke bruke forskjellige batterityper eller blande gamle og
nye batterier.

« Kast brukte batterier pa en miljgvennlig méte. Noen steder kan
kassering av batterier vaere lovregulert. Kontakt de lokale
myndighetene hvis du vil vite mer om dette.

o Veer forsiktig nar du bruker fiernkontrollen. Du mé ikke slippe,
trakke pé eller sgle noen form for vaeske pé fiernkontrollen.

» Du ma ikke legge fjernkontrollen naer en varmekilde, et sted der
den kan bli utsatt for direkte sollys eller i et fuktig rom.

Tradlgs funksjon pa apparatet

« Ikke bruk denne enheten naer medisinsk utstyr (pacemaker,
osv.) da dette kan fore til feilfunksjon pa det medisinske
utstyret.

« Selv om denne enheten overfgrer/mottar kodede signaler, vaer
forsiktig for & unnga uautorisert avskjaering. Vi kan ikke vaere
ansvarlige for noen problemer som oppstar pa grunn av dette.
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Avhending av TV-apparatet

Kassering av gamle elektriske og
elektroniske apparater (gjelder i
den Europeiske Unionen og andre
europeiske land med separat
innsamlingssystem)
Dette symbolet pa produktet eller emballasjen
_ indikerer at dette produktet ikke ma behandles
som husholdningsavfall. | stedet skal det
leveres til spesiell innsamlingsstasjon for
gjenvinning av elektrisk og elektronisk utstyr. Ved a sarge for at
dette produktet avhentes pa korrekt mate, vil du veere med pa &
forhindre mulige negative felger for miljget og helse, som ellers
kan forérsakes av feilaktig avfallshandtering av dette produktet.
Gjenvinning av disse materialene vil vaere med pa & ta vare pa
vare naturressurser. For mer informasjon om gjenvinning av dette
produktet, kan du kontakte lokale myndigheter,
renovasjonsverket der du bor eller butikken der du kjopte
produktet.

Avfallsinstruksjon vedregrende
oppbrukte batterier (gjelderi EU og
andre europeiske land med
separate resirkuleringsrutiner)
Dette symbolet pa batteriet eller pa
forpakningen betyr at batteriet ikke skal
behandles som vanlig husholdningsavfall. Pa visse batterier kan
dette symbolet brukes i kombinasjon med et kjemisk symbol.
Symbolet for kvikksglv (Hg) eller bly (Pb) er lagt til dersom
batteriet inneholder mer enn 0,0005% kvikksglv eller 0,004% bly.
Ved a serge for at disse batteriene blir kastet riktig vil du bidra til &
beskytte miljoet og menneskers helse fra potensielt negative
konsekvenser som ellers kunne ha blitt forarsaket av ukorrekt
avfallshandtering. Resirkulering av materialene vil bidra til &
bevare naturlige ressurser. Hva gjelder produkter som av
sikkerhets-, ytelses- eller dataintegritetsgrunner krever
permanent tilkobling til et inkorporert batteri, ber dette batteriet
skiftes kun av autorisert servicepersonell. For a forsikre at
batteriet blir behandlet korrekt skal det leveres til en
resirkuleringsstasjon for elektriske produkter nar det er oppbrukt.
Hva gjelder alle andre batterier, vennligst se informasjonen om
hvordan man fierner batteriet pa riktig mate. Lever batteriet pa en
resirkuleringsstasjon for oppbrukte batterier. For mer detaljert
informasjon vedrarende korrekt avfallsmetode av dette produktet
og av andre batterier, vennligst kontakt ditt kommunekontor, din
avfallstjeneste eller forhandleren hvor du kjepte produktet.
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Feste bordstativet (alternativ)

Du kan endre bordstativet fra kanten til midtre
posisjon mens du henviser til instruksjonene
under.

KD-79/65/55X9005B

% {15 kgf-cm} @

Tykk pute &

N
=G -
. \@
1,5N-m
{15 kgf-cm}
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Merknader

« To eller flere personer (fire eller flere personer for
KD-79X9005B) er ngdvendig for & utfere denne
installasjonen.

¢ Sorg for at ingen gjenstander er foran TV-en.

— 3D Signal Sender
% (kun
KD-65X9505B,

KD-65/55X9005B)

IR-sensor

Slik samler du kablene
KD-79/65/55X9005B

8NO

KD-65X9505B
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1 Kabelklemmens plassering nar bordstativet er festet
i midtre posisjon.

*2 Kabelklemmens plassering nar bordstativet er festet
til kanten eller i midtre posisjon.

Merknader
« For & fierne kabelklemmen fra TV-en trykker du pa

toppen av klemmen @, Press deretter sammen @
som vist i illustrasjonen.

Demontere bordstativet fra TV-en

| |
LJ

=8

|
|—

Merknader

* Ved festing av bordstativet igjen, sgrg for at du fester
skruene (fjernet tidligere) i de originale hullene pa
baksiden av TV-en.



Skjule kameraet

Hvis du ikke gnsker & bruke kameraet kan du
skjule det som illustert.

KD-79/65/55X9005B

Kamera deksel (3 ?
s

KD-65X9505B

N>y §j
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Bruke fjernkontrollen

Du kan betjene TV-en ved a bruke
fjernkontrollen med styreflate som medfalger
eller en IR-fiernkontroll (infrarad).

Fjernkontroll med IR-
styreflate fjernkontroll

o o
Dooo
Dooo
oc—=o
oooo
Q

Merknader

¢ Fjernkontroll med styreflate kan bare brukes etter
registrering med TV-en. Du kan registrere fijernkontroll
med styreflate ved a trykke pad HOME, velg deretter
a8 [Innstillinger] — B [Systeminnstillinger] —
[Oppsett av fjernkontroll med styreflate].

Vise bruksveiledningen til styreplaten

Bruksveiledningen til styreplaten lar deg se
hovedbevegelsene som er tilgjengelige for
gjeldende TV-skjermbilde.

1 Bergr og hold fingeren pa midten av
styreflaten for a se bruksveiledning til
styreplate.

10no

Starte veiledningen for styreplaten

1 Trykk pa HOME.

2 Skyv opp/ned for a velge ? [Hjelp], trykk
deretter pa styreflaten.

3 Skyv opp/ned for a velge [Veiledning for
styreplate], trykk deretter pa styreflaten.

Falg instruksjonene pa skjermen.

Merknader

« Du kan ogsa starte veiledningen for styreplaten ved a
trykke p& HOME, deretter velge gas [Innstillinger] —
B [Systeminnstillinger] — [Konfigurasjon for
styreflate] — [Start veiledningen].
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Koble til andre enheter

Mer informasjon om tilkobling finnes i i-Manual.

Merknader

For HDMI-kobling kobler du 4K-enheter (4K-
mediespiller, 4K-dekoder osv.) til TV-ens HDMI IN 2-
eller HDMI IN 1-kontakt for & benytte
opphavsrettsbeskyttet innhold.

Koble til portreplikator

 For tilkobling med portreplikator, se
installasjonsveiledningen som fulgte med
portreplikatoren.

Slik kobler du til en MHL-enhet

Bruk en autorisert

MHL 2-KABEL med | 2= "°
MHL-logo (ikke
I] inkludert)
e || geE Dl
scomiiiax_gy
MHL 2-
enhet
— >
Bruk en autorisert
MHL 3-KABEL med MHL-
logo (ikke inkludert) MHL 3-
enhet

TV-en lader ogsa den MHL-kompatible enheten
som er koblet til samtidig som foto-/musikk-/
videofiler vises. Du kan bruke fjernkontrollen til
TV-en til a kontrollere tilkoblet MHL-kompatibel
enhet.

Merknader

Hvis [Automatisk endring av inngang (MHL)] er stilt
inn til [Pa], bytter TV-en automatisk til HDMI IN 2/MHL
eller HDMI IN 4/MHL fra en annen inngang nar en
MHL-kompatibel enhet er koblet til HDMI IN 2/MHL-
eller HDMI IN 4/MHL-kontakten. Tilgjengeligheten til
[Automatisk endring av inngang (MHL)] avhenger av
om den MHL-kompatible enheten stgtter denne
funksjonen.

Hvis [MHL lades under hvilemodus] er stilt inn til [Pa],
kan du fortsette 4 lade den MHL-kompatible enheten
selv nar TV-en er i hvilemodus.

Koble 4K-smarttelefonen eller mobile enheter til
HDMI IN 2/MHL-kontakten.

Bruk en autorisert MHL 3-KABEL med MHL-logo for
4K-smarttelefon eller mobile enheter.
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Montere TV-en pa veggen

Denne TV-ens bruksanvisning viser kun trinnene for a forberede montering av TV-en fgr den
monteres pa veggen.

kun KD-65X9505B, 65/55X9005B

Til kunder:

Av hensyn til produktets beskyttelse og sikkerheten, anbefaler Sony sterkt at TV-en installeres av

Sony-forhandlere eller lisensierte entreprengrer. Ikke forsgk a installere den selv.

Til Sony-forhandlere og -entreprengrer:

Legg spesielt merke til sikkerheten under installasjonen, periodisk vedlikehold og ved
undersgkelse av dette produktet.

Tilstrekkelig ekspertise er ngdvendig for a installere dette produktet, spesielt for a fastsla at veggen kan
klare TV-ens vekt. Overlat monteringen av dette produktet til Sony-forhandlere eller lisensierte
entreprengrer, og veer spesielt oppmerksom pa sikkerheten under installasjon. Sony er ikke ansvarlig for
eventuell skade eller personskade forarsaket av feil behandling eller installasjon.

Bruk veggmonteringsbrakett SU-WL450 (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B) (ikke inkludert) til a
montere TV-en pa veggen.

Ved montering av veggmonteringsbraketten, kan du ogsa se bruksanvisningen og
installasjonsveiledningen som fulgte med veggmonteringsbraketten.

Merknader
 Sgrg for at skruene du har fjernet blir oppbevart pa en trygg plass, utenfor barns rekkevidde.

1 Fjern skruene fra bak pa TV-en.

KD-65X9505B KD-65/55X9005B

* Ikke fjern for supertynn montering.
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2 For du monterer veggmonteringsbraketten, fester du veggmonteringsfestet @ (inkludert
med TV-en) pa baksiden av TV-en (for a gjegre den parallell med veggen). Du trenger ikke
utfgre dette trinnet for supertynn montering. (kun KD-65/55X9005B)

Standard Supertynn
montering montering*

Veggmonteringsfeste (12) H H
- (lenger) (inkludert med

@‘ TV-en) E:

@o——— Veggmonteringsfeste (I1)
> (kortere) (inkludert med { L
TV-en) = -—

* Du kan ikke bruke noen av terminalene pa baksiden av TV-en nar monteringsmetoden supertynn brukes.

N

Merknader

* Pass pa at du fester veggmonteringsfestet godt nar du setter det pa TV-en.
« Bruker du en elektrisk skrutrekker, setter du dreiemomentet pa ca. 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

AN

Instruksjoner for installeringen av veggmonteringsbraketten for TV-modellen din finnes pa denne nettsiden:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual

13N0



kun KD-79X9005B

TV-en kan monteres pa en veggmonteringsbrakett (ikke inkludert) rett ut av esken. Hvis bordstativet er
festet pa TV-en, kan det hende at bordstativet ma tas av TV-en: Se side 8 (Demontere bordstativet fra
TV-en).

Gjer TV-en klar for veggmonteringsbraketten fgr du kobler til kabler.

Av hensyn til sikkerheten og produktets beskyttelse, anbefaler Sony sterkt at installasjon av TV-

en pa veggen utferes av kvalifiserte profesjonelle montgrer. Ikke forsgk a installere den selv.

¢ Folg instruksjonene som fulgte med veggmonteringsbraketten for modellen din. Tilstrekkelig
ekspertise er ngdvendig for a installere denne TV-en, spesielt for a fastsla at veggen kan klare
TV-ens vekt.

e Lengden pa skruen for veggmonteringsbrakett er forskjellig avhengig av tykkelsen pa
veggmonteringsbraketten. Se under illustrasjon.

8 mm -12mm

O

Skrue

Veggmonteringsbrakett

Veggmonteringsfeste

e Oppbevar skruer som ikke brukes samt bordstativet pa et trygt sted inntil du er klar til a feste
bordstativet. Oppbevar skruene unna sma barn.

1 Fjern skruene fra bak pa TV-en.
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2 For du monterer veggmonteringsbraketten, fester du veggmonteringsfestet @ (inkludert
med TV-en) pa baksiden av TV-en (for a gjere den parallell med veggen).

Veggmonteringsfeste (12)
— (lenger) (inkludert med TV-en)

|__ Veggmonteringsfeste (I1)
(kortere) (inkludert med TV-en)

Merknader

* Pass pa at du fester veggmonteringsfestet godt nar du setter det pa TV-en.
« Bruker du en elektrisk skrutrekker, setter du dreiemomentet pa ca. 1,5 N-m {15 kgf-cm}.
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Feilsgking

Nar LED-lyset blinker redt, tell hvor mange
ganger den blinker (intervalltiden er tre
sekunder).

Hvis Belysnings-LED blinker rgdt, nullstill TV-en
ved a koble stremledningen fra TV-en i to
minutter, sla deretter pa TV-en.

Hvis problemet vedstar, kontakt forhandleren
eller Sony servicesenter med antall ganger
Belysnings-LED blinker redt (intervalltid er tre
sekunder). Trykk p& 1/() pa TV-en for & sl& den
av, koble fra streamledningen og ta kontakt med
forhandleren eller et Sony servicesenter.

Nar LED-lyset ikke blinker, kontrollerer du
elementene i tabellene som falger.

Du kan ogsa henvise til [Feilsgking] i i-Manual
eller utfagre selvdiagnostikk ved a velge ? [Hjelp]
— @) [Kundestgtte] — [Selvdiagnostikk]. La
kvalifisert servicepersonell utfgre service pa
TV-en hvis problemet vedstar.

Problemer og lgsninger

Det vises ikke noe bilde (merk skjerm) og

ingen lyd.

¢ Kontroller antenne-/kabelforbindelsene.

* Koble TV-en til stremledningen og trykk p& I/() pa
TV-en eller fijernkontrollen.

Noen programmer kan ikke stilles inn.

* Sjekk antenne.

® Det kan veere kortslutning i satellittkanalen, eller
det kan veere problemer med tilkoblingen av
kabelen. Kontroller kabelen og tilkoblingen, og sla
av TV-en med Pa /Av-bryteren og sla den deretter
pa igjen.

* Den angitte frekvensen er utenfor sskeomradet.
Kontakt leverandgren av satellittsignalet du
mottar.

Ingen kabel-TV-tjenester (programmer) ble

funnet.

* Kontroller kabeltilkoblingen eller
innstillingskonfigurasjonen.

 Forsgk [Automatisk kanalinnstilling] ved a velge
[Egen Antenne] i stedet for [Kabel].

Fjernkontrollen virker ikke.

e Skift batteriene.

® TV-en kan vaere i SYNC-modus.
Trykk pa kontrollinjen (....) og skyv mot venstre/
heyre for a velge [SYNC MENU]. Trykk deretter pa
styreputen. Velg [TV-kontrolll] og velg deretter
[Hjem (meny)] eller [Alternativer] for a kontrollere
TV-en.
Nar du bruker IR fiernkontroll, trykker du pa SYNC

16N0

MENU. Velg deretter [TV-kontrolll] og velg [Hjem
(meny)] eller [Alternativer] for a kontrollere TV-en.

Passordet for [Tilgangskontroll] er glemt.

* Angi PIN-koden 9999. (PIN-koden 9999 blir alltid
godtatt.)

Utsiden av TV-en blir varm.

® Utsiden av TV-en blir varm nar TV-en har veert i
bruk for en lengre periode.
Du kan kjenne denne varmen nar du legger
handen der.

Frossen lyd eller video, en svart skjerm eller
TV-en svarer ikke pa knapper pa TV-en eller
fijernkontrollen.

* Utfgr en enkel nullstilling av TV-en ved a koble fra
stremledningen i to minutter, koble den deretter
til igjen.

Finner ikke knappene I/, CH+/-, 1 +/-,

+/%/«/%, =), [+] og HOME pa TV-en.

® Se illustrasjonen under for knappenes plassering
pa TV-en.

Baksiden pa TV-en

Belysnings-LED er tent.

® Hvis du ikke vil tenne belysnings-LED-en, kan du
sla den av.
Trykk p& HOME, velg deretter gag [Innstillinger]
— B [Systeminnstillinger] — [Generelt oppsett]
— [Belysnings-LED] — [Av]. Du kan ogsa trykke
pa OPTIONS, deretter velge [Belysnings-LED] —
[Av].

———

Kan ikke koble til en tradlgs ruter med WPS.

® Hvis du bruker WEP-sikkerhet, velg [Enkel] —
[Wi-Fi] — [Koble til med skanneliste]. Velg
deretter nettverksnavnet (SSID) som du vil koble
til.

Kan ikke finne nedvendig nettverksnavn i

nettverksoppsettet.

¢ Velg [[Manuell inntasting]] og trykk pa (& for a
angi nettverksnavnet.
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Spesifikasjoner

System

Skjermsystem
LCD (Liquid Crystal Display = skjerm med flytende
krystaller), LED-baklys
TV-system
Analog: Avhengig av hvilket land/hvilken region
du velger: B/G, D/K, L, I, M
Digital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2
Satellitt: DVB-S/DVB-S2

Farge/bilde-system
Analog: PAL, SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43
Digital: Se i-Manual.
Kanaldekning
Analog: UHF/VHF/kabel, Avhengig av hvilket
land/hvilken region du velger.
Digital: UHF/VHF/kabel, Avhengig av hvilket land/
hvilken region du velger.
Satellitt: IF-frekvens 950-2150 MHz
Lydutgang
10 W +10 W + 10 W (KD-65X9505B)
125W+12,5W+20 W +20 W
(KD-79/65/55X9005B)

Tradlgs teknologi
Protokoll IEEE802.11a/b/g/n

Inngangs-/utgangskontakter

Antennekabel
75 ohm ekstern terminal for VHF/UHF
Satellittmottaker MAIN/SUB
Hunn F-kontakt IEC169-24, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 /18 V 0og 22 kHz tone,
Distribusjon med én kabel EN50494.
> /-59AVT
21-pinners scartkontakt (CENELEC-standard)
inkludert lyd-/video inngang, RGB-inngang og TV
lyd-/bildeutgang.
=3/~ COMPONENT IN
YP8PRr (komponent video): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Lydinngang (phonoplugger)
= AV2
Videoinngang (felles phonopinne med
Y-inngang)

HDMI IN 1, 2, 3, 4 (stetter 4K-opplasning)
Video (2D): 4096 x 2160p (50, 60 Hz)*, 4096 x
2160p (24 Hz), 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/
24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/
24p, 576p, 576i, 480p, 480i, PC-formater
*YCbCr 4:2:0 / 8 biter
Video (3D):
Dobbeltramme: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i
(50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p
Side ved side: 1080p (50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Over-under: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Lyd: 5,1 kanal lineaer PCM: 32, 44,1 og 48 kHz, 16,
20 og 24 bits, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel) (kun HDMI IN 1)

MHL (felles med HDMI IN 2/4)
Video (2D): 4096 x 2160p (24 Hz)*, 3840 x 2160p
(24, 25, 30 Hz)*, 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz),
720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
* kun HDMI IN 2
Video (3D):
Dobbeltramme*: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i
(50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p
Side ved side: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Over-under: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
* kun HDMI IN 2
Lyd: 5,1 kanal lineaer PCM: 32, 44,1 og 48 kHz,
16, 20 og 24 bits, Dolby Digital
C- DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digital optisk kontakt (tokanals lineaer PCM,
Dolby Digital)
C- AuDIO OUT/}
Lydutgang (stereo miniplugg)
Kontakt for hodetelefoner
(stetter subwoofer-utgang)
¥1, ¥2 (HDD REC), ¥3
USB HDD-enhetsport (kun ‘1’2), USB-port

faa)
CAM-spor (Conditional Access Module)

==L AN
10BASE-T/100BASE-TX-kontakt
(Tilkoblingshastigheten kan variere avhengig av
driftsmiljeet til nettverket. 10BASE-T/
100BASE-TX kommunikasjonshastighet og -
kvalitet garanteres ikke for denne TV-en.)
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Annet

Tilleggsutstyr
Veggmonteringsbrakett: SU-WL450
(KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)
Tradlgs subwoofer: SWF-BR100
MHL-kabel: DLC-MC10/DLC-MC20/DLC-MC30
Aktive 3D Briller: TDG-BT500A (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)

b
&ﬁ%

Passive 3D Briller: TDG-500P (KD-79X9005B)

R,

K
K

Driftstemperatur
0°C-40°C
Driftsluftfuktighet

10% - 80% relativ fuktighet (ikke-kondenserende)

Strem og annet

Stremkrav
220V - 240 V vekselstram, 50 Hz

Energieffektivitetsklasse
KD-79X9005B: A
KD-65X9505B: B
KD-65X9005B: B
KD-55X9005B: B

Skjermstgrrelse (malt diagonalt) (Ca.)
KD-79X9005B: 79 tommer / 199,6 cm
KD-65X9505B: 65 tommer / 163,9 cm
KD-65X9005B: 65 tommer / 163,9 cm
KD-55X9005B: 55 tommer / 138,8 cm

Stremforbruk

i [Standard]-modus
KD-79X9005B: 229 W
KD-65X9505B: 215 W
KD-65X9005B: 180 W
KD-55X9005B: 149 W

i [Dynamisk]-modus
KD-79X9005B: 433 W
KD-65X9505B: 394 W
KD-65X9005B: 339 W
KD-55X9005B: 285 W

Gjennomsnittlig arlig strgmforbruk*!
KD-79X9005B: 318 kWh
KD-65X9505B: 298 kWh
KD-65X9005B: 250 kWh
KD-55X9005B: 207 kWh
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Stramforbruk i hvilemodus*2
KD-79X9005B:
0,3 W (27 W i programvare-/EPG-
oppdateringsmodus)
KD-65X9505B:
0,3 W (28 W i programvare-/EPG-
oppdateringsmodus)
KD-65X9005B:
0,3 W (27 W i programvare-/EPG-
oppdateringsmodus
KD-55X9005B:
0,3 W (27 W i programvare-/EPG-
oppdateringsmodus)
Skjermopplgsning
3840 punkter (horisontalt) x 2160 linjer (vertikalt)

Nominell effekt
USB 1, 3: 5V, 500 mA MAKS.
USB 2: 5V, 800 mA MAKS.
MHL (HDMI IN 2, 4): 5V, 900 mA MAKS.

Mal (Ca.) (b x h x d)

med bordstativ
KD-79X9005B: 203,1x110,9 x 44,2 cm
KD-65X9505B: 149,3 x 95,0 x 34,8 cm
KD-65X9005B: 171,6 x 91,6 x 32,0 cm
KD-55X9005B: 149,4 x 79,1 x 32,0 cm

uten bordstativ
KD-79X9005B: 202,9 x 105,4 x 11,1 cm
KD-65X9505B: 149,2 x 89,7 x 10,7 cm
KD-65X9005B: 171,5 x 87,8 x 9,9 cm
KD-55X9005B: 149,3 x 75,2 x 9,9 cm

hullmgnster for veggmontering
40,0 x 30,0 cm

skruestarrelse for veggmontering
M6 (lengde: Se diagram side 3.)

Stativbredde (Ca.)

Kantposisjon
KD-79X9005B: 203,1 cm
KD-65X9505B: 149,3 cm
KD-65X9005B: 171,6 cm
KD-55X9005B: 149,4 cm

Midtre posisjon
KD-79X9005B: 57,3 cm
KD-65X9505B: 66,3 cm
KD-65X9005B: 57,3 cm
KD-55X9005B: 57,3 cm



Masse (Ca.)

med bordstativ
KD-79X9005B: 60,9 kg
KD-65X9505B: 43,9 kg
KD-65X9005B: 46,6 kg
KD-55X9005B: 38,1 kg

uten bordstativ
KD-79X9005B: 59,7 kg
KD-65X9505B: 42,0 kg
KD-65X9005B: 45,9 kg
KD-55X9005B: 37,4 kg

« Energiforbruk per ar, basert pa fiernsynets
stremforbruk nar det brukes 4 timer om dagen i 365
dager. Det faktiske energiforbruket vil avhenge av
hvordan fjernsynet brukes.

*< Spesifisert strgmforbruk i hvilemodus nas etter at
TV-en har avsluttet ngdvendige interne prosesser.

Merknader

« Tilgjengeligheten til tilbeher avhenger av land/
region/TV-modell/lagerstatus.

* Design og spesifikasjoner kan endres uten varsel.

« Stremforbruket gker nar portreplikatoren er koblet til
TV-en.

¢ Denne TV-en bruker MHL 2 for HDMI IN 4/MHL og
MHL 3 for HDMI IN 2/MHL.

Merknader til digital TV-funksjon

« Alle funksjoner som gjelder digital-TV (Dv3)
vil kun fungere i land eller omrader der
vanlige, digitale DVB-T/DVB-T2 (MPEG-2 og
H.264/MPEG-4 AVC)-signaler kringkastes
eller der hvor du har tilgang til en
kompatibel DVB-C (MPEG-2 og H.264/
MPEG-4 AVQC)- kabelservice. Vennligst
opplys din lokale forhandler dersom du
kan motta et DVB-T/DVB-T2-signal der du
bor eller spgr kabeltilbyderen om dennes
DVB-C-kabelservice er egnet for integrert
drift med denne TV-en.

Din kabeltilboyder kan muligens forlange et
gebyr for servicen eller kreve at du
aksepterer dennes bedriftsvilkar og -
betingelser.

Denne TV-en samsvarer med DVB-T/
DVB-T2- og DVB-C-spesifikasjonene, men
kompatibilitet med fremtidig digital, vanlig
DVB-T/DVB-T2- og DVB-C-digital
kabelkringkasting kan ikke garanteres.
Endel digitale TV-funksjoner er muligens
ikke tilgjengelige i noen land/omrader og
DVB-C-kabel vil muligens ikke fungere helt
som den skal med noen tilbydere.

Varemerker

Begrepene HDMI og High-Definition
Multimedia Interface, og HDMI-logoen er
varemerker eller registrerte varemerker for
HDMI Licensing LLC i USA og andre land.
DLNA®, DLNA-logoen og DLNA CERTIFIED®
er varemerker, servicemerker eller
sertifiseringsmerker for Digital Living
Network Alliance.

Produsert pa lisens fra Dolby Laboratories.
Dolby og dobbel-D-symbolet er
varemerker som tilhgrer Dolby
Laboratories.

"BRAVIA" og BRAVIA er varemerker for
Sony Corporation.

TrackID er et varemerke eller registrert
varemerke fra Sony Mobile
Communications AB.

Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusiclD, Gracenote-logoen og
logoens skrift, og "Powered by Gracenote"-
logoen er enten registrerte varemerker
eller varemerker for Gracenote i USA og/
eller andre land.

Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct og Miracast er
varemerker eller registrerte varemerker
som tilherer Wi-Fi Alliance.

"Sony Entertainment Network-logo" og
"Sony Entertainment Network" er
varemerker for Sony Corporation.

MHL, Mobile High-Definition Link og
MHL-logoen er varemerker eller registrerte
varemerker for MHL Licensing, LLC.

For DTS-patenter, se
http://patents.dts.com. Fremstilt under
lisens fra DTS Licensing Limited. DTS.
symbolet og DTS og symbolet sammen er
registrerte varemerker, og DTS Digital
Surround er et varemerke for DTS, Inc.

© DTS, Inc. Med enerett.

Designed with UEl Technology™

Under License from Universal Electronics
Inc. Portions © UEI 2000 - 2013.
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¢ Varemerket og logoen Bluetooth® tilhgrer
Bluetooth SIG, Inc., og all bruk av dette
merket av Sony Corporation er under
lisens. Andre varemerker og
varemerkenavn tilhgrer sine respektive
eiere.

DiSEqQC™ er et varemerke for EUTELSAT.
Denne TV-en stgtter DISEqC 1.0.

Denne TV-en er ikke ment for styring av
motoriserte antenner.

N Mark er et varemerke eller registrert
varemerke for NFC Forum, Inc. i USA og i
andre land.
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Wprowadzenie

Dzigkujemy, ze wybrali Paristwo produkt firmy Sony.

Przed przystapieniem do eksploatacji telewizora nalezy doktadnie

zapoznac sie z trescig niniejszej instrukcji oraz zachowac jg do

wykorzystania w przysztosci.

Uwaga

* Przed uzyciem telewizora nalezy przeczyta¢ “Informacje
dotyczace bezpieczeristwa” (strona 3).

* Zdjecia i ilustracje uzyte w Szybkim wprowadzeniu i w tej
instrukcji maja charakter jedynie pogladowy i moga sie réznic¢
od rzeczywistego wygladu produktu.

Lokalizacja etykiety identyfikacyjnej

Etykiety dotyczace numeru modelu, daty produkgji (miesiac i rok)
oraz specyfikacji elektrycznej (stosownie do odpowiednich
przepisow dotyczacych bezpieczenstwa) znajduja sie z tytu
telewizora lub opakowania.

OSTRZEZENIE

ABY UNIKNAC RYZYKA
POZARU, SWIECZKI |

INNE ZRODLA OTWARTEGO
OGNIA NALEZY ZAWSZE
UTRZYMYWAC Z DALA OD
PRODUKTU.

WAZNA UWAGA

Nadzér nad dystrybucja na terytorium RP :
Sony Europe Limited,

The Heights, Brooklands

Weybridge, Surrey, KT 13 OXW

United Kingdom.

Produkt ten zostat wyprodukowany przez lub na zlecenie Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokio, 108-0075 Japonia.
Zapytania dotyczace zgodnosci produktu z wymaganiami
prawa Unii Europejskiej nalezy kierowac do Sony Deutschland
GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Niemcy. W
kwestiach dotyczacych ustug serwisowych lub gwarancji
nalezy korzystac z adreséw kontaktowych podanych w

oddzielnych dokumentach dotyczacych ustug serwisowych lub
Uwaga dotyczaca sygnatu
cyfrowego

gwarancji.
Niniejszym Sony Corporation oswiadcza,

Ze to urzadzenie jest zgodne z zasadniczymi wymaganiami oraz
innymi stosownymi postanowieniami Dyrektywy 1999/5/WE.
Szczegotowe informacje znalez¢ mozna pod nastepujacym
adresem URL:

http://www.compliance.sony.de/

Informacja dla klientéw: ponizsze informacje majg zastosowanie
wytacznie do urzadzen w krajach stosujgcych dyrektywy UE.

Z systemu bezprzewodowego telewizora mozna korzystac w
nastepujacych krajach:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo

Urzadzenie moze by¢ uzywane w innych krajach poza Europa.




Informacje dotyczace bezpieczenstwa
OSTRZEZENIE

Nie wolno narazad baterii na dziatanie zbyt wysokich temperatur
przez ekspozycje na stonce, ogien itd.

Montaz i instalacja

Aby uniknac ryzyka wybuchu pozaru, porazenia pragdem
elektrycznym, uszkodzenia sprzetu i/lub ewentualnych obrazen
ciafa, odbiornik TV nalezy zainstalowac zgodnie z instrukcjami
podanymi ponizej.

Instalacja

* Aby uniknac poslizgniecia i obrazen, podczas rozpakowywania
nie nalezy deptac toreb chronigcych telewizor.

* Telewizor powinien by¢ zainstalowany w poblizu tatwo
dostepnego gniazdka.

* Ustaw telewizor na stabilnej, rownej powierzchni tak, aby
uniknac ryzyka jego przewrdcenia i spowodowania obrazen
ciata lub uszkodzenia telewizora.

* Zainstaluj telewizor w miejscu, w ktérym nie moze by¢
pociagniety, popchniety lub przewrécony.

 Zainstaluj telewizor w taki sposdb, aby podstawa telewizora nie
wystawata poza stojak (brak w zestawie).

Jesli podstawa telewizora wystaje poza stojak, moze to
spowodowac przewrocenie i upadek telewizora, a w efekcie
spowodowac obrazenia osobiste lub uszkodzenie telewizora.

v N
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* Montaz odbiornika na scianie nalezy zleci¢ wykwalifikowanemu
instalatorowi.

* Ze wzgleddw bezpieczenstwa zaleca sig stosowanie akcesoriow
Sony:

Uchwyt $cienny
— SU-WL450 (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)

* Podczas montazu uchwytu sciennego do telewizora nalezy
uzywac $rub dostarczonych razem z uchwytem $ciennym.
Dostarczone Sruby sg zaprojektowane w sposdb pokazany na
ilustracji w przypadku pomiaru od powierzchni mocujgcej
uchwytu sciennego.

Srednica i dtugo$¢ érub réznia sie w zaleznosci od modelu
sciennego uchwytu mocujacego.

Stosowanie $rub innych niz dostarczane w komplecie moze
spowodowac uszkodzenia wewnetrzne w odbiorniku TV, jego
upadek, itp.

KD-65X9505B

8mm -12 mm

o

Sruba (w komplecie ze
$ciennym uchwytem
mocujacym)

Uchwyt $cienny

Tyt telewizora

KD-65/55X9005B

8mm-12mm

|

Sruba (w komplecie ze
To! $ciennym uchwytem

/ mocujacym)

Uchwyt Scienny

Uchwyt Scienny

Transport

* Przed rozpoczeciem przenoszenia odbiornika nalezy odtaczy¢
od niego wszystkie kable.

+ Co najmniej dwie osoby (cztery lub wigcej w przypadku
KD-79X9005B) sa wymagane w celu przetransportowania
duzego telewizora.

* Przenoszac telewizor w rekach, nalezy go ztapac tak, jak na
rysunku. Nie wolno naciskac ekranu ciektokrystalicznego ani
ramy dookota ekranu.

KD-79X9005B

KD-65X9505B

KD-65/55X9005B

[\

¢ Podczas transportu odbiornik nie powinien by¢ narazony na
wstrzgsy mechaniczne i nadmierne wibracje.

¢ Na czas transportu odbiornika do naprawy lub podczas
przeprowadzki, nalezy zapakowac go w oryginalny karton i
elementy opakowania.

Zapobieganie przewréceniu sie
« Zwrd¢ uwage na to, aby kabel, ktérego uzywasz, byt na tyle
mocny, aby mogt utrzymac ciezar telewizora.
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Wentylacja

+ Nie wolno zastania¢ otworéw wentylacyjnych ani wktada¢
zadnych rzeczy do obudowy.

* Wokot odbiornika TV nalezy pozostawic troche wolnej
przestrzeni, tak jak to pokazano na rysunku ponizej.

* Zaleca sie stosowanie oryginalnego $ciennego uchwytu
mocujacego Sony, aby zapewnic¢ odpowiednig wentylacje.

Instalacja na $cianie

10 cm

Pozostawic co najmniej tyle miejsca wokot odbiornika TV.

Instalacja na podstawie
—30¢m

10cm !

1

Pozostawic co najmniej tyle miejsca wokot odbiornika TV.

* Aby zapewnic¢ wtasciwag wentylacje i zapobiec osiadaniu brudu
lub kurzu:

— Nie nalezy ustawiac¢ odbiornika TV ekranem do gory,
montowac go do géry nogami, odwréconego tytem lub
bokiem.

— Nie nalezy ustawia¢ odbiornika TV na poétce, dywanie, t6zku
lub w szafce.

— Nie nalezy przykrywac odbiornika TV materiatami, np.
zastonami lub innymi przedmiotami, takimi jak gazety itp.

— Nie nalezy instalowa¢ odbiornika tak, jak to pokazano na
rysunkach ponizej.

Obieg powietrza jest zablokowany.

Przewdd zasilajacy

Aby uniknac¢ ryzyka wybuchu pozaru, porazenia pradem

elektrycznym, uszkodzenia sprzetu i/lub ewentualnych obrazen

ciata, z przewodem zasilajgcym i gniazdem sieciowym nalezy
postepowad w nastepujacy sposob:

— Nalezy uzywac wytacznie przewoddw zasilajgcych
dostarczonych przez Sony, a nie przez innych dostawcow.

— Wtyczka powinna by¢ catkowicie wiozona do gniazda
sieciowego.

— Odbiornik TV jest przystosowany do zasilania wytacznie
napieciem 220-240 V AC.

— W celu zachowania bezpieczenstwa, podczas dokonywania
potaczen, nalezy wyja¢ wtyczke przewodu zasilajacego z
gniazdka oraz uwazac, aby nie nadepnac na przewod.

— Przed przystapieniem do serwisowania lub przesuwania
odbiornika TV nalezy wyjac¢ wtyczke przewodu zasilajacego z
gniazdka.

— Przewdd zasilajacy powinien znajdowac sie z dala od Zrodet
ciepta.

— Nalezy regularnie wyjmowac wtyczke z gniazdka i czyscic ja.
Jesli wtyczka jest pokryta kurzem i gromadzi wilgo¢, jej
wtlasnosci izolujace moga ulec pogorszeniu, co moze by¢
przyczyng pozaru.
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Uwaga

* Dostarczonego w zestawie przewodu zasilajagcego nie nalezy
uzywac do jakichkolwiek innych urzadzen.

* Nalezy uwazac, aby nie przycisnac, nie zgig¢ ani nie skreci¢
nadmiernie przewodu zasilajgcego. Moze to spowodowac
uszkodzenie izolacji lub urwanie zyt przewodu.

* Nie nalezy przerabiac przewodu zasilajgcego.

* Na przewodzie zasilajgcym nie nalezy ktasc ciezkich
przedmiotéw.

* Podczas odtgczania nie wolno ciggnac za sam przewdd.

* Nie nalezy podtaczac zbyt wielu urzadzen do tego samego
gniazda sieciowego.

« Nie nalezy uzywac gniazd sieciowych stabo trzymajacych
wtyczke.

Niedozwolone uzycie

Odbiornika TV nie nalezy instalowac oraz eksploatowac w
miejscach, warunkach lub okolicznosciach, jakie opisano ponizej.
Niezastosowanie sie do ponizszych zalecert moze prowadzi¢ do
wadliwej pracy odbiornika, a nawet pozaru, porazenia prgdem
elektrycznym, uszkodzenia sprzetu i/lub obrazen ciata.
Miejsce:

* Odbiornika TV nie nalezy montowac na zewnatrz pomieszczen
(w miejscach narazonych na bezposrednie dziatanie promieni
stonecznych), nad morzem, na statku lub innej jednostce
ptywajacej, w pojezdzie, w instytucjach ochrony zdrowia, w
miejscach niestabilnych lub narazonych na dziatanie wody,
deszczu, wilgoci lub dymu.

Telewizor znajdujacy sie w szatni jacuzzi g
albo tazni publicznej moze zostac ~
uszkodzony przez unoszace sie w
powietrzu czasteczki siarki i inne.

N

=c=1)
= @\

* Aby zapewnic najlepsza jako$¢ obrazu, nie nalezy wystawia¢
ekranu na bezposrednie os$wietlenie lub dziatanie promieni
stonecznych.

* Nie przeno$ urzadzenia z zimnego do cieptego pomieszczenia.
Gwattowna zmiana temperatury moze powodowac skraplanie
wilgoci. Moze to pogorszy¢ jakosc obrazu na telewizorze lub
koloréw. W takiej sytuacji przed wtgczeniem telewizora nalezy
poczekac na catkowite odparowanie wilgoci.

Warunki:

* Nie nalezy umieszczad telewizora w miejscach gorgcych,
wilgotnych lub nadmiernie zapylonych; w miejscach, w ktérych
do wnetrza moga dostawac sie owady; w miejscach, w ktérych
moze by¢ narazony na dziatanie wibracji mechanicznych lub w
poblizu przedmiotow palnych (Swieczek, itp.). Odbiornik TV
nalezy chroni¢ przed zalaniem i nie stawiac¢ na nim zadnych
przedmiotéw wypetnionych wodg, np. wazonéw.

 Nie wolno umieszczac telewizora w
miejscach wilgotnych lub zakurzonych %
oraz miejscach wypetnionych oleistym
dymem lub para (w poblizu ptyt -
kuchennych lub nawilzaczy). Moze to °
spowodowac pozar, porazenie pradem
lub odksztatcenia obudowy.

« Nie nalezy instalowac telewizora w miejscach narazonych na
dziatanie wyzszych temperatur, takich jak miejsca bezposrednio

oswietlane przez promienie storica, potozone w poblizu

grzejnika lub czy urzadzen grzewczych. W takich warunkach
moze dojs¢ do przegrzania telewizora, a w konsekwencji do
zdeformowania obudowy i/lub awarii samego urzadzenia.




Okolicznosci:

* Odbiornika TV nie nalezy dotyka¢ mokrymi rekoma, przy zdjetej
obudowie lub z akcesoriami, ktére nie s3 zalecane przez
producenta. W czasie burz z wytadowaniami atmosferycznymi
nalezy wyjac¢ wtyczke przewodu zasilajgcego telewizora z
gniazdka i odtgczy¢ przewdd antenowy.

* Nie wolno instalowac telewizora tak, aby
jego obudowa wystawata na otwarta
przestrzen. Moze to powodowac
uderzanie w telewizor przez osoby lub
przedmioty oraz doprowadzi¢ do jego
uszkodzenia.

Kawatki szkta lub uszkodzenia:

* W odbiornik nie nalezy rzuca¢ zadnymi przedmiotami. Moze to
spowodowac uszkodzenie szkta ekranu i prowadzi¢ do
powaznych obrazen ciata.

* W przypadku pekniecia powierzchni ekranu lub obudowy
telewizora, przed dotknieciem odbiornika nalezy wyjac wtyczke
przewodu zasilajacego z gniazdka. Niezastosowanie si¢ do
powyzszego zalecenia moze spowodowac porazenie pragdem
elektrycznym.

Gdy odbiornik TV nie jest uzywany

* Majac na uwadze kwestie ochrony srodowiska i
bezpieczenstwa, zaleca sig odtgczenie odbiornika od Zrédta
zasilania, jesli nie bedzie on uzywany przez kilka dni.

* Poniewaz wytaczenie odbiornika telewizyjnego nie powoduje
odciecia zasilania, w celu catkowitego wytaczenia urzadzenia
nalezy wyciggnac wtyczke przewodu zasilajacego z gniazda
sieciowego.

* Niektore odbiorniki moga by¢ jednak wyposazone w funkcje
wymagajace pozostawienia ich w trybie gotowosci.

Zalecenia dot. bezpieczenstwa dzieci

« Nie nalezy pozwala¢, aby na odbiornik TV wspinaty sie dzieci.
* Mate akcesoria nalezy przechowywac z dala od dzieci tak, aby
uniknac ryzyka ich przypadkowego potknigcia.

Co robi¢ w przypadku wystgpienia
problemow...

W przypadku wystgpienia jednego z ponizszych problemoéw
nalezy bezzwtocznie wytaczy¢ odbiornik TV oraz wyjac wtyczke
zasilajaca z gniazdka sieciowego.

Nalezy zwrdcic sie do punktu sprzedazy lub punktu serwisowego
firmy Sony z prosba o sprawdzenie odbiornika przez
wykwalifikowanego serwisanta.

W przypadku:

— Uszkodzenia przewodu zasilajacego.

— Gniazd sieciowych stabo trzymajacych wtyczke.

— Uszkodzenia odbiornika w wyniku jego upuszczenia lub
uderzenia przez obiekt obcy.

— Dostania sig¢ do wnetrza odbiornika cieczy lub przedmiotéw
obcych.

Informacje o temperaturze monitora LD

Gdy monitor LCD jest uzywany przez dtuzszy czas moze dojs¢ do
rozgrzania sie miejsc wokot panelu. Po dotknieciu dtonia tych
miejsc mozesz poczud, ze s gorace.

Srodki ostroznosci

Ogladanie telewizji

¢ Podczas ogladania wideo 3D lub korzystania ze
stereoskopowych gier 3D niektdre osoby mogg odczuwac
dyskomfort (np. przemeczenie wzroku, zmeczenie lub
nudnosci). Firma Sony zaleca wszystkim uzytkownikom
regularne przerwy podczas oglagdania obrazu 3D lub grania w
stereoskopowe gry 3D. Dtugosc i czestotliwosc przerw zalezy od
konkretnej osoby. Kazdy musi sam zdecydowac, co jest dla
niego najlepsze. W razie poczucia dyskomfortu nalezy przerwac
ogladanie wideo 3D oraz granie w stereoskopowe gry 3D, az
dyskomfort minie. W razie potrzeby nalezy skorzystac z porady
lekarza. Nalezy réwniez zapoznac sie z (i) instrukcja obstugi
wszelkich innych urzadzen lub no$nikéw uzywanych z
telewizorem, (i) najnowszymi informacjami na naszej stronie
internetowej (http://support.sony-europe.com/). Wzrok
mtodych dzieci (zwtaszcza do szdstego roku zycia) caly czas
rozwija sie. Przed ogladaniem wideo 3D lub graniem w
stereoskopowe gry 3D przez dzieci nalezy skontaktowac sie z
lekarzem (np. pediatra lub okulistg). Rodzice powinni zwraca¢
uwage na to, czy mate dzieci przestrzegajg powyzszych zalecen.

« Nie uzywaj, nie przechowuj ani nie pozostawiaj okularéw 3D w
miejscach o wysokiej temperaturze, np. w bezposrednim swietle
stonecznym albo w nagrzanych storicem samochodach.

¢ Uwaga: ze wzgledu na przeksztatcenia wykonywane przez
telewizor, obraz wyswietlany przy uzyciu funkcji symulacji 3D
rézni sie od obrazu zrédtowego.

« Program telewizyjny powinien by¢ ogladany w pomieszczeniu o
umiarkowanym os$wietleniu, poniewaz oglagdanie go w stabym
Swietle lub przez dtuzszy czas jest meczace dla oczu.

» Podczas korzystania ze stuchawek nalezy unika¢ nadmiernego
poziomu gtosnosci ze wzgledu na ryzyko uszkodzenia stuchu.

Ekran LCD

* Chociaz ekran LCD zostat wykonany z wykorzystaniem
technologii wysokiej precyzji, dzieki ktérej aktywnych jest ponad
99,99% pikseli, na ekranie moga pojawiac sie czarne plamki lub
jasne kropki (w kolorze czerwonym, niebieskim lub zielonym).
Jest to jednak wtasciwos¢ wynikajaca z konstrukcji ekranu LCD i
nie jest objawem usterki.

* Nie wolno naciskac ani drapac przedniego filtru, a takze ktas¢ na
odbiorniku TV zadnych przedmiotéw. Moze to spowodowac
zaktécenia obrazu lub uszkodzenie ekranu LCD.

« Jedli odbiornik TV jest uzywany w zimnym miejscu, na obrazie
moga wystapi¢ plamy lub obraz moze stac sie ciemny. Nie jest
to oznakg uszkodzenia telewizora. Zjawiska te zanikaja w miare
wzrostu temperatury.

« Dtugotrwate wyswietlanie obrazéw nieruchomych moze
spowodowacd wystapienie obrazéw wtérnych (tzw. zjawy). Moga
one znikng¢ po kroétkiej chwili.

« Ekran i obudowa nagrzewaja sie podczas pracy telewizora. Nie
jest to oznaka uszkodzenia urzadzenia.

« Ekran LCD zawiera niewielkg ilos¢ ciektych krysztatéw. Podczas
utylizacji nalezy przestrzegac lokalnych zalecen i przepisow.

* Nie narazaj ekranu LCD na uderzenia i =)
wstrzgsy. Szklany ekran moze peknac lub a
rozbic sie, co moze doprowadzi¢ do =
obrazen.
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Obchodzenie sie z powierzchnia ekranu/
obudowa odbiornika TV i ich czyszczenie

Przed przystapieniem do czyszczenia nalezy wyjac wtyczke

przewodu zasilajacego z gniazdka.

Aby uniknac pogorszenia stanu materiatu lub powtoki ekranu

odbiornika, nalezy postepowac zgodnie z ponizszymi srodkami

ostroznosci.

* Aby usunac kurz z powierzchni ekranu/obudowy, nalezy
wytrze¢ go delikatnie za pomoca miekkiej sciereczki. Jesli nie
mozna usunad kurzu, nalezy wytrze¢ ekran za pomocg miekkiej
$ciereczki lekko zwilzonej rozcieficzonym roztworem
delikatnego detergentu.

« Nie wolno spryskiwac odbiornika TV woda ®

ani detergentem. Ciecz moze przedostac

sie przez spdd ekranu lub elementy

zewnetrzne do srodka odbiornika i

spowodowac jego uszkodzenie.

Nie nalezy uzywac szorstkich gabek,

srodkéw czyszczacych na bazie zasad lub

kwasow, proszkdw do czyszczenia ani lotnych

rozpuszczalnikdw, takich jak alkohol, benzyna, rozciericzalnik

czy srodek owadobojczy. Uzywanie takich srodkow lub

dtugotrwaty kontakt z guma lub winylem moze spowodowa¢

uszkodzenie powierzchni ekranu lub obudowy.

* Aby zapewni¢ wlasciwa wentylacje, zaleca sie okresowo
odkurza¢ otwory wentylacyjne.

* Podczas czyszczenia lub konserwacji nie stosuj nadmiernej sity
do gtosnikow, aby zapobiec uszkodzeniom.

Urzadzenia dodatkowe

¢ W poblizu odbiornika TV nie nalezy umieszczac urzadzen
dodatkowych lub urzadzen emitujacych promieniowanie
elektromagnetyczne. Moze to spowodowac zaktdcenia obrazu
i/lub dzwieku.

* To urzadzenie zostato przetestowane i uznane za zgodne z
ograniczeniami zawartymi w dyrektywie EMC przy zatozeniu, ze
uzywany jest kabel o dtugosci 3 metréw lub krétszy.

Zalecenie dotyczace wtyku typu F

Dtugosc czesci przewodu wewnetrznego wystajacej z czesci
potaczeniowej nie moze przekracza¢ 1,5 mm.

m@#imaks. 7mm

ma;;tS mm
(rysunek przedstawiajacy wtyk typu F)

Zalecenie dotyczace obstugi pilota

 Przy wktadaniu baterii do pilota zachowac wiasciwa
biegunowosc.

« Nie nalezy uzywac réznych typow baterii jednoczesnie ani
taczyc starych baterii z nowymi.

* Zuzyte baterie nalezy utylizowac¢ w sposob nieszkodliwy dla
srodowiska naturalnego. W niektérych regionach sposéb
utylizacji zuzytych baterii moga regulowac stosowne przepisy.
Nalezy skontaktowac sie¢ w tej sprawie z lokalnymi wtadzami.

* Nalezy ostroznie obchodzic sie z pilotem. Nie nalezy nim rzucac,
chodzi¢ po nim, ani wylewac na niego zadnych ptynéw.

« Nie nalezy ktas¢ pilota w poblizu Zzrédet ciepta lub w miejscach
narazonych na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych.
Chronic je przed wilgocig.

Funkcje komunikacji bezprzewodowej

« Urzadzenia nie nalezy uzywac w poblizu sprzetu medycznego
(rozrusznikéw serca itd.). W przeciwnym wypadku sprzet
medyczny moze nie dziata¢ prawidtowo.

» To urzadzenie wysyta i odbiera sygnat zakodowany. Tym
niemniej nalezy dbac o to, aby nie zostat on przechwycony
przez niepowotane osoby. Nie ponosimy odpowiedzialnosci za
ewentualne problemy wynikajace z takich zdarzen.
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Utylizacja telewizora

Pozbywanie sie zuzytego sprzetu
(stosowane w krajach Unii
Europejskiej i w pozostatych
krajach europejskich stosujacych
witasne systemy zbiorki)

Ten symbol na produkcie lub jego opakowaniu
oznacza, ze produkt nie moze by¢ traktowany
jako odpad komunalny, lecz powinno sie go
dostarczy¢ do odpowiedniego punktu zbiorki
sprzetu elektrycznego i elektronicznego, w celu recyklingu.
Odpowiednie zadysponowanie zuzytego produktu zapobiega
potencjalnym negatywnym wptywom na srodowisko oraz
zdrowie ludzi, jakie mogtyby wystapi¢ w przypadku
niewtasciwego zagospodarowania odpaddw. Recykling
materiatéw pomaga chroni¢ srodowisko naturalne. W celu
uzyskania bardziej szczegdtowych informacji na temat recyklingu
tego produktu, nalezy skontaktowac sie z lokalng jednostka
samorzadu terytorialnego, ze stuzbami zagospodarowywania
odpadéw lub ze sklepem, w ktérym zakupiony zostat ten produkt.

Pozbywanie sie zuzytych baterii

(stosowane w krajach Unii

Europejskiej i w pozostatych

krajach europejskich majacych

wiasne systemy zbiorki)

Ten symbol umieszczony na baterii lub na jej
opakowaniu oznacza, ze nie moze byc¢ ona traktowana jako
odpad komunalny. Symbol ten dla pewnych rodzajéw baterii
moze by¢ stosowany w kombinacji z symbolem chemicznym.
Symbole chemiczne rteci (Hg) lub otowiu (Pb) stosuje sie jako
dodatkowe oznaczenie, jesli bateria zawiera wiecej niz 0,0005%
rteci lub 0,004% otowiu. Odpowiednio gospodarujac zuzytymi
bateriami, mozesz zapobiec potencjalnym negatywnym
wptywom na srodowisko oraz zdrowie ludzi, jakie mogtyby
wystapi¢ w przypadku niewtasciwego obchodzenia sie z tymi
odpadami. Recykling baterii pomoze chroni¢ srodowisko
naturalne. W przypadku produktéw, w ktérych ze wzgledu na
bezpieczenstwo, poprawne dziatanie lub integralnos¢ danych
wymagane jest state podtgczenie do baterii, wymiane zuzytej
baterii nalezy zleci¢ wytacznie wykwalifikowanemu personelowi
stacji serwisowej. Aby mie¢ pewnos¢, ze bateria znajdujaca sie w
zuzytym sprzecie elektrycznym i elektronicznym bedzie wtasciwie
zagospodarowana, nalezy dostarczy¢ sprzet do odpowiedniego
punktu zbiorki. W odniesieniu do wszystkich pozostatych
zuzytych baterii, prosimy o zapoznanie si¢ z rozdziatem instrukcji
obstugi produktu o bezpiecznym demontazu baterii. Zuzytg
baterie nalezy dostarczy¢ do wiasciwego punktu zbiorki. W celu
uzyskania bardziej szczeg6towych informacji na temat zbiorki i
recyklingu baterii nalezy skontaktowac sie z lokalng jednostka
samorzadu terytorialnego, ze stuzbami zajmujacymi sie
zagospodarowywaniem odpadéw lub ze sklepem, w ktérym
zakupiony zostat ten produkt.
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Montaz podstawy (metoda
alternatywna)

Mozesz przemiescic¢ podstawe z potozenia na
krawedzi do potozenia srodkowego, wykonujac
ponizsze instrukcje.

KD-79/65/55X9005B

Gruba
poduszka

1,5N-m
Ik

~ {15 kgf-cm} o
N~ | @
@

S
< {15 kgf-cm}
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Uwaga

¢ Instalacje musza przeprowadzi¢ co najmniej dwie
osoby (co najmniej cztery w przypadku modelu
KD-79X9005B)

¢ Upewnij sie, ze przed telewizorem nie ma zadnych
obiektow.

|__ Przekaznik
synchronizacji 3D
(tylko model
KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)

Czujnik podczerwieni

Aby potaczy¢ kable
KD-79/65/55X90058B

8PL

KD-65X9505B

® o‘@o ®

« Lokalizacja obejmy na kable, gdy podstawa jest
przymocowana na $rodku.

*2 Lokalizacja obejmy na kable, gdy podstawa jest
przymocowana przy krawedzi lub na srodku.

Uwaga

« Aby odtaczyc obejme na kable od telewizora, nacisnij
gdre obejmy @ i $cisnij ja, @ jak na ilustracji.

L

. I~
S

Uwaga

¢ Podczas ponownego montazu podstawy nalezy sie
upewnic, ze sruby (wczesniej zdemontowane)
zostang wkrecone w tych samych otworach na tylnym
panelu telewizora.




Ukrywanie kamery

Jesli nie chcesz uzywac kamery, ukryj ja zgodnie
z ponizszym obrazkiem.

KD-79/65/55X9005B

Ostona kamery (3 ?
cf%lﬁ L

KD-65X9505B

N>y §j
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Uzywanie pilota zdalnego
sterowania

Mozesz obstugiwac telewizor za pomoca
dostarczonego panelu dotyk. zdalnego ster. lub
pilota zdalnego sterowania na podczerwien.

Panel dotyk. Pilot podczerwieni
zdalnego ster. zdalnego
sterowania

o &=
Dooo
oooo
oc—=o
oooo

coo
ooo
ogoo
o o [
ooo

[ []=

Uwaga

¢ Panelu dotyk. zdalnego ster. mozesz uzywac
wylacznie po zarejestrowaniu go w telewizorze.
Mozesz zarejestrowac panel dotyk. zdalnego ster.,
naciskajac przycisk HOME, a nastepnie wybierajac aas
[Ustawienia] — E [Ustawienia systemowe] —
[Konfig. panelu dotyk. zdalnego ster.].

Wyswietlanie instrukcji obstugi panelu
dotykowego

Instrukcja obstugi panelu dotykowego
umozliwia zapoznanie sie z gtéwnymi
komendami gestowymi, jakie sg dostepne dla
biezacego ekranu telewizora.

1 Dotknij i przytrzymaj palcem srodek
panelu dotykowego, aby wyswietli¢
Instrukcje obstugi panelu dotykowego.

‘|OPL

Uruchamianie samouczka panelu
dotykowego

1 Naci¢nij przycisk HOME.

2 Przesun, aby wybrac ? [Pomoc],
nastepnie nacisnij panel dotykowy.

3 Przesunw goére/w dét, aby wybrac
[Samouczek dotyczacy panelu
dotykowego], nastepnie nacisnij panel
dotykowy.

Postepuj zgodnie z instrukcjami
wyswietlanymi na ekranie.

Uwaga

* Mozesz réowniez uruchomic¢ Samouczek dotyczacy
panelu dotykowego, naciskajgc HOME, a nastepnie
wybierajac @as [Ustawienia] —  [Ustawienia
systemowe] — [Ustawienia panelu dotykowego] —
[Uruchom samouczek].
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Podtaczanie innych urzadzen

Informacje o sposobie tgczenia znajduja sie w
instrukcji i-Manual.

Uwaga

* Aby podtgczy¢ urzagdzenie przez ztgcze HDMI, podtgcz
urzadzenia typu 4K (odtwarzacze multimedialne 4K,
dekodery 4K itd.) do ztacza HDMI IN 2 lub HDMI IN 1w
telewizorze. Pozwoli to na ogladanie zawartosci
chronionej prawami autorskimi.

Aby podtaczyc replikator portow

¢ W przypadku potaczenia za posrednictwem
replikatora portu zapoznaj sie z podrecznikiem
instalacji dotgczonym do replikatora portu.

Aby podtaczy¢ urzadzenie MHL

. Uzyj
= ) autoryzowanego
o kabla MHL 2 z te— °
logo MHL (brak
I] w zestawie)
s | | gmDm— =
QOSOXY\}:]AX n
Urzadzenie
MHL 2
— >
Uzyj autoryzowanego
kabla MHL 3 z logo
MHL (brak w zestawie)  Urzadzenie
MHL 3

Telewizor taduje podtaczone urzadzenie zgodne
ze standardem MHL podczas odtwarzania zdjec,
muzyki lub wideo. Mozesz uzywac pilota
telewizora do sterowania podtagczonym
urzadzeniem zgodnym ze standardem MHL.

Uwaga

« Jesli opcja [Automatyczna zmiana wejscia (MHL)] jest
ustawiona na [Wt.], telewizor automatycznie
przetgcza sie na wejscie HDMI IN 2/MHL lub HDMI IN
4/MHL z innego wejscia w przypadku podtaczenia
urzadzenia zgodnego ze standardem MHL do gniazda
HDMI IN 2/MHL lub HDMI IN 4/MHL. Dostepnosc opcji
[Automatyczna zmiana wejscia (MHL)] jest zalezna od
tego, czy urzadzenie zgodne ze standardem MHL
zapewnia obstuge tej funkgiji.

Jesli opcja [Ladowanie MHL podczas czuwania] jest
ustawiona na [Wt.], mozna kontynuowac tadowanie
urzadzenia zgodnego ze standardem MHL, nawet
gdy telewizor jest w trybie czuwania.

Podtacz smartfon lub urzadzenia przenosne 4K do
gniazda HDMI IN 2/MHL.

Uzyj autoryzowanego kabla MHL 3 z logo MHL dla
smartfona lub urzadzen przenosnych 4K.

‘"PL
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Montaz telewizora na scianie

W tej instrukgji obstugi telewizora pokazano wytacznie kroki dotyczgce przygotowania
telewizora do montazu na Scianie.

tylko model KD-65X9505B, 65/55X9005B

Do klientow:

Ze wzgledu na ochrone produktu i zapewnienie bezpieczenstwa firma Sony zaleca, aby montaz
tego telewizora byt wykonywany przez przedstawicieli firmy Sony lub licencjonowanych
wykonawcdw. Nie prébowac wykonywac¢ montazu samodzielnie.

Do przedstawicieli firmy Sony i licencjonowanych wykonawcow:

Zwracac uwage na bezpieczenstwo podczas montazu, konserwacji okresowej i sprawdzania
tego produktu.

Do zamontowania tego produktu wymagane jest odpowiednie doswiadczenie, szczegdlnie w celu oceny,
czy $ciana jest odpowiednio wytrzymata, aby uniesc ciezar telewizora. Nalezy powierza¢ montaz tego
produktu na $cianie przedstawicielom firmy Sony lub licencjonowanym wykonawcom i zwraca¢ uwage na
bezpieczenstwo podczas montazu. Firma Sony nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci za uszkodzenia lub
obrazenia spowodowane nieprawidtowa obstuga lub montazem.

Do zamontowania telewizora na scianie uzywac uchwytu sciennego SU-WL450 (niedostarczony)
(KD-65X9505B, KD-65/55X9005B).

Podczas montazu uchwytu $ciennego korzystac rowniez z instrukcji obstugi i instrukcji montazu
dostarczonych z uchwytem Sciennym.

Uwaga
¢ Przechowywac wykrecone sruby w bezpiecznym miejscu, z dala od dzieci.

1 Wykrecic Sruby z tylnej czesci telewizora.

KD-65X9505B KD-65/55X9005B

* Nie odtgczaj przy montazu na wsporniku Super Slim.
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2 Przed zamontowaniem uchwytu $ciennego zamocowac przystawke $cienng @
(dostarczona z telewizorem) z tytu telewizora (tak, aby uzyskaé powierzchnie réwnolegta

do $ciany). Nie trzeba wykonywa¢ tego kroku w przypadku montazu superptaskiego.
(tylko model KD-65/55X9005B)

Montaz Montaz
standardowy superptaski*

Przystawka $cienna (12) ﬂ ﬂ

A
—— (dtuzszy) (dostarczona z E:
\ telewizorem)
D 0
\ \ Przystawka scienna (I1)

—— (krotszy) (dostarczona z
telewizorem) k_

* W przypadku montazu super ptaskiego nie ma mozliwosci korzystania z niektérych gniazd znajdujacych sie z
tytu telewizora.

Uwaga

« Pamietaj, aby montujac do telewizora wspornik do montazu na $cianie, przykreci¢ go odpowiednio.
o Jesli uzywasz Srubokreta elektrycznego, ustaw moment obrotowy na ok. 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

AN

Instrukcje montazu uchwytu sciennego dla telewizora:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual

13PL



tylko model KD-79X9005B

Telewizor mozna zamontowacd na uchwycie sciennym (brak w zestawie) po wyjeciu z opakowania. Jesli
podstawa jest dotgczona do telewizora, wymagany moze by¢ jej demontaz; patrz str. 8 (odtgczanie
podstawy od TV).

Przed podtaczeniem przewoddw nalezy przygotowac telewizor do zamontowania uchwytu sciennego.

Ze wzgledu na bezpieczenstwo produktu oraz uzytkownika firma Sony zaleca, aby montaz
telewizora na $cianie byt wykonywany przez wykwalifikowanych monteréw. Nie prébowac
wykonywa¢ montazu samodzielnie.

* Postepowac zgodnie z instrukcjami dostarczonymi z uchwytem sciennym dla danego modelu.
Do zamontowania tego telewizora wymagane jest odpowiednie doswiadczenie, szczegdlnie
w celu oceny, czy $ciana jest odpowiednio wytrzymata, aby unies¢ ciezar telewizora.

e Dtugos¢ sruby uchwytu sciennego jest uzalezniona od grubosci uchwytu sciennego. Patrz
ponizsza ilustracja.

8mm -12mm

=
/ [o! Sruba

Uchwyt $cienny

Uchwyt Scienny

¢ Nieuzywane $ruby i podstawe nalezy przechowywac w bezpiecznym miejscu z
przeznaczeniem do zamontowania w przysztosci. Sruby nalezy przechowywac¢ poza
zasiegiem dzieci.

1 Wykrecic sSruby z tylnej czesci telewizora.
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2 Przed zamontowaniem uchwytu $ciennego zamocowac przystawke $cienng @

(dostarczona z telewizorem) z tytu telewizora (tak, aby uzyskaé powierzchnie réwnolegta
do $ciany).

Przystawka $cienna (12) (dtuzszy)
—_ (dostarczona z telewizorem)

\ ™~ | _ Przystawka $cienna (I1) (krétszy)

(dostarczona z telewizorem)

Uwaga

« Pamietaj, aby montujac do telewizora wspornik do montazu na $cianie, przykreci¢ go odpowiednio.
o Jesli uzywasz Srubokreta elektrycznego, ustaw moment obrotowy na ok. 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

15PL



Rozwigzywanie problemow

Jesli wskaznik LED miga na czerwono, policz
liczbe migniec (odstep czasu wynosi trzy
sekundy).

Gdy dioda podswietlenia LED miga na
czerwono, zresetowac telewizor, odtaczajac
przewdd zasilania od telewizora na dwie
minuty, a nastepnie wiaczyc telewizor.

Jesli problem sie utrzymuje, skontaktowac z
przedstawicielem lub punktem serwisowym
firmy Sony, podajac liczbe migniec¢ dioda
podswietlenia LED na czerwono (odstep wynosi
trzy sekundy). Nacisna¢ przycisk I/() na
telewizorze, aby go wytaczy¢, odtaczyc przewod
zasilania i skontaktowac z przedstawicielem lub
punktem serwisowym firmy Sony.

Jesli wskaznik LED nie miga, sprawdz
elementy wymienione w ponizszej tabeli.
Patrz réwniez [Rozwigzywanie problemdw] w
i-Manual albo wykonaj automatyczna
diagnostyke poprzez wybranie ? [Pomoc] —
@ [Pomoc techniczna] — [Automatyczna
diagnostykal. Jesli problem sie utrzymuije,
nalezy zleci¢ wykonanie naprawy telewizora

wykwalifikowanemu personelowi serwisowemu.

Problemy i rozwigzania

Brak obrazu (ekran jest ciemny), brak

dzwieku.

* Sprawdz podtaczenie anteny/kabla.

* Podtacz telewizor do zasilania i nacisnij przycisk
1/ na telewizorze lub Pilot zdalnego sterowania.

Niektérych programéw nie mozna dostroic.

* Sprawdz podtaczenie anteny.

* Kabel odbiornika satelitarnego moze by¢ zwarty
lub wystepuje problem z potgczeniem kabla.
Sprawdzic kabel i potaczenie, wytacz odbiornik TV
przy uzyciu wigcznika/wytacznika zasilania, a
nastepnie wytacz go ponownie.

* Wprowadzona czestotliwos¢ jest poza zakresem.
Nalezy skontaktowac sie z operatorem telewizji
satelitarnej.

Nie znaleziono zadnych ustug telewizji

kablowej (programow).

* Sprawdz podtaczenie kabla lub konfiguracje
strojenia.

* Zmien opcje [Kablowa] na [Naziemna] i sprobuj
ponownie wykonac funkcje [Autoprogramowanie
cyfrowe].
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Pilot nie dziata.

* Wymien baterie.

® Telewizor moze by¢ w trybie SYNC.
Nacisnij pasek sterowania (....) i przesun palec w
lewo lub w prawo tak, aby wybrac pozycje [SYNC
MENU], a nastepnie nacisnij tabliczke dotykowa.
Aby zrealizowac sterowanie telewizorem, wybierz
opcje [Sterowanie telewizorem] i [Gtéwne (menu)]
lub [Opcje].
Jesli uzywasz pilota, do realizacji sterowania
telewizorem nacis$nij polecenie SYNC MENU,
wybierz opcje [Sterowanie telewizorem] i opcje
[Gtéwne (menu)] lub [Opcje].

Nie pamietasz hasta funkcji [Ochrona przed

dzie¢mi].

* Wprowadz 9999 jako kod PIN. (kod PIN 9999 jest
zawsze akceptowany.)

Otoczenie telewizora moze sie nagrzac.
 Jesli telewizor jest uzywany przez dtuzszy czas,
jego otoczenie moze sie nagrzac.
Nalezy uwazac na dotykanie tych miejsc reka,
gdyz moga byc¢ gorace.

Zamrozony obraz lub dzwiek, pusty ekran,

telewizor nie odpowiada na naciskanie

przyciskow na telewizorze lub pilocie.

* Nalezy wykonac prosty reset, odtgczajac przewdd
telewizora od zasilania na dwie minuty, a
nastepnie podtaczajac go z powrotem.

Nie mozna znalez¢ przyciskéw I/(), CH+/-,

A +/-, #/%/«/», -3, [+-]i HOME na telewizorze.

® Patrz ponizsza ilustracja odnosnie do lokalizacji
przyciskéw na telewizorze.

Tyt telewizora

Dioda podswietlenia LED jest wiaczona.

 Jedli nie chcesz, aby dioda podswietlenia LED byta
wtgczona, mozesz jg wytaczyc.
Nacisnij HOME, nastepnie wybierz gas
[Ustawienia] — [ [Ustawienia systemowe] —
[Konfiguracja funkcji ogélnych] — [Dioda
podswietlenia LED] — [Wyt.]. Mozesz réwniez
nacisng¢ OPTIONS, a nastepnie wybra¢ [Dioda
podswietlenia LED] — [Wyt.].
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Dane techniczne

System

C—— e 2wy
Panel z wyswietlaczem ciektokrystalicznym (LCD),

Podswietlenie LED

Brak mozliwosci potaczenia z routerem
bezprzewodowym poprzez WPS. System TV N
* W przypadku stosowania zabezpieczenia WEP A”?|°9°WY3 W zaleznosci od zaznaczonego
wybierz [Podstawowy] — [Wi-Fi] — [Potacz — kraju/obszaru: B/G, D/K, L, I, M
lista wyszukiwania]. Nastepnie wybierz nazwe Cyfrowy: DVB-T/DVB-C

ieci 5 i . DVB-T2

sieci (SSID), z ktora chcesz sie potaczyc.

. ( . : &1 . ?p acey L Satelita: DVB-S/DVB-S2
Nie mozna znalez¢ zadanej nazwy sieci w System kodowania koloréw

ustawieniach sieci. Analogowy: PAL, SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43
* Wybierz [[Wprowadzanie reczne]] i naciénij (®, Cyfrowy: Patrz i-Manual.

aby wprowadzi¢ nazwe sieci. Zakres kanalow

Analogowy: UHF/VHF/kablowe, W zaleznosci od
zaznaczonego kraju/obszaru.
Cyfrowy: UHF/VHF/kablowe, W zaleznosci od
zaznaczonego kraju/obszaru.
Satelita: czestotliwos¢ 950-2 150 MHz

Wyjscie dzwieku
10 W +10 W + 10 W (KD-65X9505B)
125W+125W+20W +20 W
(KD-79/65/55X9005B)

Technologia bezprzewodowa
Protokét IEEE802.11a/b/g/n

Gniazda wejsciowe/Wyjsciowe

Kabel antenowy
75-omowa antena zewnetrzna VHF/UHF

Antena satelitarna MAIN/SUB
Zenskie ztgcze typu F, [EC169-24, 75 omowa.
DiSEqC 1.0, LNB 13V/18V i sygnat 22 kHz, Dystr. za
pomoca poj. kabla EN50494.

/=59 A
21-wtykowe ztgcze SCART (standard CENELEC), w
tym wejscie audio/wideo, wejscie RGB, wyjscie
audio/wideo TV.

-3/~ COMPONENT IN
YP8PRr (wideo komponentowe): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Wejscie audio (gniazda foniczne)

2 AV2
Wejscie wideo (wspolny bolec foniczny z
wejsciem Y)
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HDMI IN 1, 2, 3, 4 (obstuguje rozdzielczosc 4K)
Wideo (2D): 4096 x 2160p (50, 60 Hz)*, 4096 x
2160p (24 Hz), 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/
24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/
24p, 576p, 576i, 480p, 480i, Formaty
komputerowe
*YCbCr 4:2:0 / 8 bitow
Wideo (3D):
Kompresja ramek: 1080p (30 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p
Obok siebie: 1080p (50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Nad i pod: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)

Audio: Liniowe PCM 5,1 kanatow: 32, 44,1i 48 kHz,

16, 20 i 24 bity, Dolby Digital

ARC (Audio Return Channel) (tylko HDMI IN 1)

MHL (wspolne z HDMI IN 2/4)
Wideo (2D): 4096 x 2160p (24 Hz)*, 3840 x 2160p
(24, 25, 30 Hz)*, 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz),
720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
*tylko HDMI IN 2
Wideo (3D):
Kompresja ramek*: 1080p (30 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p
Obok siebie: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Nad i pod: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
*tylko HDMI IN 2
Audio: Liniowe PCM 5,1 kanatow: 32, 44,1i 48 kHz,
16, 20 i 24 bity, Dolby Digital
C- DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Cyfrowe gniazdo optyczne (dwukanatowe liniowe
PCM, Dolby Digital)
C- AUDIO OUT/Q}
Wyjscie audio (minijack stereo)
Gniazdo stuchawek
(obstuguje wyjscie subwoofera)
¢1, ¥2 (HDD REC), ¥3
Port USB urzadzenia HDD (tylko ‘I"Z), Port USB
Gniazdo CAM (Modutu Warunkowego Dostepu)

=5 LAN
Gniazdo 10BASE-T/100BASE-TX (Predkos¢
potaczenia zalezy od parametréw sieci. Nie
gwarantuje sie predkosci i jakosci transmisji przez
gniazdo T0BASE-T/100BASE-TX tego odbiornika
TV.)
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Inne

Wyposazenie dodatkowe
Uchwyt $cienny: SU-WL450 (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)
Bezprzewodowy subwoofer: SWF-BR100
Kabel MHL: DLC-MC10/DLC-MC20/DLC-MC30
Aktywne okulary 3D: TDG-BT500A (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)

Pasywne okulary 3D: TDG-500P (KD-79X9005B)

5,
%

Temperatura robocza
0°C-40°C

Wilgotnos¢ robocza
10 % - 80 % wilgotnosci wzglednej (bez
kondensaciji)

Zasilanie i inne

Wymagania dotyczace zasilania
220V - 240 V pradu zmiennego (AC), 50 Hz

Klasa efektywnosci energetycznej
KD-79X9005B: A
KD-65X9505B: B
KD-65X9005B: B
KD-55X9005B: B

Wielkos¢ ekranu (mierzona po przekatnej) (Ok.)
KD-79X9005B: 79 cali / 199,6 cm
KD-65X9505B: 65 cali /163,9 cm
KD-65X9005B: 65 cali /163,9 cm
KD-55X9005B: 55 cali / 138,8 cm

Pobér mocy

w trybie [Standardowy]
KD-79X9005B: 229 W
KD-65X9505B: 215 W
KD-65X9005B: 180 W
KD-55X9005B: 149 W

w trybie [Zywy]
KD-79X9005B: 433 W
KD-65X9505B: 394 W
KD-65X9005B: 339 W
KD-55X9005B: 285 W

Przecietne roczne zuzycie energii*1
KD-79X9005B: 318 kWh
KD-65X9505B: 298 kWh
KD-65X9005B: 250 kWh
KD-55X9005B: 207 kWh



Pobér mocy w stanie czuwania*? Waga (Ok.)
KD-79X9005B:
0,3 W (27 W w trybie aktualizacji oprogramowania
lub elektronicznego przewodnika po programach)
KD-65X9505B:
0,3 W (28 W w trybie aktualizacji oprogramowania
lub elektronicznego przewodnika po programach)

z podstawa
KD-79X9005B: 60,9 kg
KD-65X9505B: 43,9 kg
KD-65X9005B: 46,6 kg
KD-55X9005B: 38,1 kg

KD-65X9005B: bez podstawy

0,3 W (27 W w trybie aktualizacji oprogramowania KD-79X90058: 59,7 kg

lub elektronicznego przewodnika po programach) KD-65X9505B: 42,0 kg

KD-55X9005B: KD-65X9005B: 45,9 kg

0,3 W (27 W w trybie aktualizacji oprogramowania KD-55X9005B: 37,4 kg

lub ellektror?llcznego przewodnika po programach) +1 Zuzycie energii rocznie, w oparciu o wyliczenie
Rozdzielczo$c ekranu zuzycia energii dla telewizora pracujacego 4 godziny

3 840 punktow (w poziomie) x 2 160 linii dziennie przez 365 dni w roku. Rzeczywiste zuzycie

(w pionie) 5 energii zalezy od sposobu korzystania z telewizora.

, . i . *< Podany pobdr mocy w trybie czuwania jest osiggany

Wartosci znamionowe wyjscia po zakonczeniu wykonywania przez odbiornik TV

USB 1, 3: maks. 5V, 500 mA wymaganych proceséw wewnetrznych.

USB 2: maks. 5V, 800 mA Uwaga

MHL (HDMI'IN 2, 4): maks. 5V, 900 mA « Dostepnos¢ akcesoriéw opcjonalnych zalezy od kraju,

regionu, modelu telewizora i stanu magazynowego.
Wymiary (Ok.) (szer. X WYS. X gf.) * Projekt i dane techniczne moga zostac zmienione bez
powiadomienia.

zZ podstawq « Pobdr mocy zostanie zwiekszony w przypadku

KD-79X9005B: 203,1 x110,9 x 44,2 cm podtaczenia replikatora portu do telewizora.

KD-65X9505B: 149,3 x 95,0 x 34,8 cm e Ten telewizor obstuguje MHL 2 dla gniazda HDMI IN

KD-65X9005B: 1716 x 91,6 x 32,0 cm 4/MHL i MHL 3 dla gniazda HDMI IN 2/MHL.

KD-55X9005B: 149,4 x 79,1 x 32,0 cm

Informacje dotyczace funkgji Telewizji
bez podstawy

KD-79X9005B: 202,9 x 105,4 x 11,1 cm Cyfrowej
KD-65X95058: 149,2 x 89,7 x 10,7 cm « Wszystkie funkcje dotyczace Telewizji
KD-65X9005B: 171,5 x 87,8 x 9,9 cm Cyfrowej (Dv3) dostepne sg tylko w krajach
KD-55X9005B: 149,3 x 75,2 x 9,9 cm lub na obszarach, gdzie nadawane sg

uktad otworéw na uchwycie $ciennym sygnaty cyfrowej telewizji naziemnej
40,0x 30,0 cm DVB-T/DVB-T2 (MPEG-2 i H.264/MPEG-4

rozmiar wkretéw - uchwyt scienny AVC) lub w miejscach, w ktérych istnieje
M6 (dtugosc¢: patrz rys. na str. 3.) dostep do kompatybilnych z urzgdzeniem

sygnatow kablowych DVB-C (MPEG-2 i

) ) H.264/MPEG-4 AVC). Prosimy

Pozycja krawedzi skontaktowac sie z lokalnym sprzedawca,
KDJQX%OSB:_ 2031 cm aby ustali¢, czy w miejscu Panstwa
KD-65X9505B: 149,3 cm zamieszkania mozna odbiera¢ sygnaty
KD-65X9005B: 171,6 cm DVB-T/DVB-T2 Iub Sci¢ sie do dost
KD-55X90058: 149,4 cm ub ZWrocic si§ do dostawcy

ustug kablowych o informacje, czy

Pozycja srodkowa . ) }
KD-79X90058: 573 cm oferowane przez niego ustugi DVB-C beda

Szerokos¢ podstawy (Ok.)

KD-65X9505B: 66,3 cm dostepne w zakupionym odbiorniku TV.

KD-65X9005B: 57,3 cm e Panstwa dostawca ustug kablowych moze

KD-55X9005B: 57,3 cm doliczy¢ dodatkowg optate za swoje ustugi
lub poprosic¢ o podpisanie stosownej
umowy.

‘lgPL



e Zakupiony model telewizora jest
dostosowany do odbioru sygnatow
telewizji naziemnej DVB-T/DVB-T2 oraz
kablowej DVB-C, nie mozna jednak
zagwarantowac jego kompatybilnosci z
tworzonymi w przysztosci programami w
formacie DVB-T/DVB-T2 lub DVB-C.

¢ \W niektorych krajach lub regionach pewne
funkcje Telewizji Cyfrowej lub kablowej
DVB-C moga by¢ niedostepne.

Informacje dot. znakéw towarowych

HDMI, logo HDMI i nazwa HDMI High-
Definition Multimedia Interface to znaki
towarowe lub zarejestrowane znaki
towarowe HDMI Licensing LLC na terenie
Standéw Zjednoczonych i innych krajow.
DLNA®, logo DLNA oraz DLNA CERTIFIED®
sg znakami towarowymi, znakami ustug
lub znakami certyfikacji podmiotu Digital
Living Network Alliance.
Wyprodukowano na licencji Dolby
Laboratories.

Dolby i symbol z podwdjnym D sg znakami
towarowymi firmy Dolby Laboratories.
.BRAVIA" i BRAVIA s3 znakami
towarowymi Sony Corporation.

TrackID jest znakiem towarowym lub
zarejestrowanym znakiem towarowym
firmy Sony Mobile Communications AB.
Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusicID, logo i logotyp
Gracenote oraz logo ,Powered by
Gracenote” sg znakami towarowymi lub
zarejestrowanymi znakami towarowymi
Gracenote w USA oraz innych krajach.
Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct i Miracast to znaki
towarowe lub zarejestrowane znaki
towarowe Wi-Fi Alliance.

Logo ,Sony Entertainment Network” oraz
nazwa ,Sony Entertainment Network” to
znaki towarowe firmy Sony Corporation.

ZOPL

MHL, Mobile High-Definition Link oraz logo
MHL sa znakami towarowymi lub
zarejestrowanymi znakami towarowymi
MHL Licensing, LLC.

W kwestii informacji na temat patentéw
DTS nalezy skorzystac z witryny
http://patents.dts.com. Produkowane na
licencji DTS Licensing Limited.

DTS, symbol oraz DTS i symbol tgcznie sa
zarejestrowanymi znakami towarowymi, a
DTS Digital Surround jest znakiem
towarowym DTS, Inc. © DTS, Inc. Wszelkie
prawa zastrzezone.

Designed with UEI Technology™

Under License from Universal Electronics
Inc. Portions © UEI 2000 - 2013

Stowo i logo Bluetooth® stanowig wtasnosc
Bluetooth SIG, Inc. i wszelkie uzycie tych
znakoéw przez Sony Corporation odbywa sie
na mocy licencji. Pozostate znaki i nazwy
towarowe naleza do odpowiednich
witascicieli.

DISEQC™ jest znakiem towarowymfirmy
EUTELSAT. Telewizor obstuguje funkcje
DiSEqQC 1.0. Dany telewizor nie jest
przeznaczony do sterowania antenami z
napedem.

Znak N jest znakiem towarowym lub
zarejestrowanym znakiem towarowym NFC
Forum, Inc. w USA oraz innych krajach.
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Uvod

Dékujeme vam, Ze jste si vybrali tento vyrobek Sony.

Pfed zapnutim televizoru si prosim pozorné prectéte tento navod
a uschovejte jej pro budouci potfebu.

Poznamka

* NezZ zacnete televizor pouZivat, prectéte si ,Bezpecnostni
informace” (strana 3).

* Obrazky a ilustrace ve Stru¢né pfiru¢ce a v tomto navodu slouzi
jen pro vasi referenci a mohou se lisit od skute¢ného vzhledu
produktu.

Umisténi identifikacniho Stitku

Stitky s ¢islem modelu, datem vyroby (mésicem/rokem) a

specifikaci zdroje napajeni (v souladu s pfislusnymi

bezpeénostnimi predpisy) se nachazeji na zadni ¢asti televizoru
nebo na obalu.

VAROVANI

Z DUVODU ZAMEZEN

RIZIKA POZARU
UCHOVAVEJTE TENTO
PRODUKT VZDY Z DOSAHU
SVICEK NEBO JINYCH ZDROJU
OTEVRENEHO OHNE.

DULEZITA POZNAMKA

Tento vyrobek byl vyroben bud pfimo nebo v zastoupeni
spolecnosti Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo,
108-0075 Japonsko. Zadosti tykajici se technickych pozadavkd
na vyrobky danymi smérnicemi Evropské unie je tfeba
adresovat na zplnomocnéného zastupce, kterym je Sony
Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart,
SRN. Pro zalezitosti servisu a zaru¢nich podminek se obracejte

Poznamka k bezdratovému

na adresy uvedené v servisnich a zaru¢nich dokumentech.
. .
signalul

Sony Corporation timto prohlasuje, ze

tento vyrobek je ve shodé se zakladnimi pozadavky a dalSimi
pfislusnymi ustanovenimi smérnice 1999/5/ES.

Podrobnosti Ize ziskat na nasledujici URL:
http://www.compliance.sony.de/

Upozornéni pro zakazniky: nasledujici informace se vztahuji
pouze na pfistroje prodavané v zemich podléhajicich smérnicim
EU.

Bezdratovy televizni systém muZe byt provozovan v nasledujicich
zemich:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo

Toto vybaveni muZe byt pouZito v ostatnich neevropskych
zemich.




Bezpecnostni informace
UPOZORNENI

Baterie nesmi byt vystaveny pfilisnému horku, napfiklad
slune¢nimu svétlu, ohni a podobné.

Instalace/Nastaveni

Televizor instalujte a pouZivejte podle nasledujicich pokynd,
zabranite tak nebezpeci pozaru, Urazu elektrickym proudem nebo
poskozeni anebo zranéni.

Instalace

* Aby nedoslo k uklouznuti a naslednému poranéni osob,
nevstupujte pfi vybalovani televizoru na ochranny sacek
televizoru.

 Televizor musi byt instalovan v blizkosti snadno pfistupné
zasuvky.

* Umistéte TV na stabilni rovny povrch tak, aby nemohlo dojit k
jeho spadnuti a k poranéni osob nebo poskozeni TV.

« Televizor nainstalujte na misto, kde za néj nebude mozné
zatahnout, zatlacit na néj nebo ho shodit.

« Televizor nainstalujte tak, aby stolni stojan televizoru
nepfe¢nival z podstavce televizoru (neni sou¢asti dodavky).
Pokud by stolni stojan precnival z podstavce televizoru, mohl by
se televizor preklopit, spadnout a mohlo by tak dojit ke zranéni
osob nebo k poskozeni televizoru.

v N
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« Instalaci na sténu smi provést jen kvalifikovany servisni technik.

* Z bezpecnostnich divodd darazné doporucujeme pouzivani
pfislusenstvi Sony véetné:

Nasténny drzak
— SU-WL450 (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)

« KdyZ k televizoru pfipeviiujete montazni haky (stojan), pouzijte
Srouby dodané s nasténnym drzakem. Dodané Srouby jsou
navrzené k pouZziti, jak je vyznac¢eno na obrazku méfeno od
montazniho povrchu k montaznimu haku (stojanu).

Priimér a délka 3roub( se lisi podle modelu nasténného
montazniho rdmu.

PouZziti jinych Sroubt mize mit za nasledek vnitini pokozeni
televizoru nebo zpusobit jeho pad apod.

KD-65X9505B

8mm-12mm

e

Sroub (dodavany spolu s
nasténnym
montaznim ramem)

Nasténny drzak

Zadni ¢ast televizoru

KD-65/55X9005B

8 mm-12mm

L

Sroub (dodavany spolu s
nasténnym

/ I montaznim ramem)

Nésténny drzak

Néstavec na montaz na zed'

Pfeprava

* Pfed pfemisténim televizoru odpojte vSechny kabely.

* K prepravé velkého televizoru je potfeba dvou nebo vice lidi
(Etyf a vice osob u KD-79X9005B).

« KdyZ ptenasite TV v rukou, drzte jej, jak je znazornéno nize.
Netlac¢te na LCD panel a rdm okolo obrazovky.

KD-79X9005B

KD-65X9505B

KD-65/55X9005B

I\

« Pii pfenaseni televizoru dbejte na to, aby do niceho nenarazil,
nebo nadmérné nevibroval.

« Jestlize vezete televizor do opravy, nebo ho stéhujete, vZdy ho
zabalte do originalni krabice a obalového materialu.

Ochrana proti preklopeni

« Dbejte na to, abyste pouzili dostate¢né silnou $idru, ktera
unese vahu televizoru.

Vétrani

 Nikdy nezakryvejte vétraci otvory, ani nic nezasunujte do skfiné
televizoru.

 Okolo televizoru ponechte volny prostor jako na nize uvedeném
obrazku.

 DUrazné doporucujeme pouZziti nasténného montazniho ramu
Sony, ktery zajist'uje dostate¢nou cirkulaci vzduchu.

3CZ




Instalace na sténé

10 cm —i

1

Okolo televizoru ponechte nejméné takto veliky volny prostor.

Instalace se stojanem
—30cm

10cm | 10 cm

T L

iyl

Okolo televizoru ponechte nejméné takto veliky volny prostor.

* K zajisténi spravného vétrani a zabranéni usazovani necistot a

prachu:

— Nepokladejte televizor na plocho, neinstalujte ho obracené,
zadni ¢asti dopfedu nebo z boku.

— Neumistujte televizor na polici, koberecek, postel nebo do
skiiné.

— Nezakryvejte televizor latkami jako zaclonami, ani riznymi
predméty, napf. novinami.

— Neinstalujte televizor tak, jak je uvedeno na obrazku.

Cirkulace vzduchu je zablokovana.

Sitovy kabel

Se sitovym kabelem a zastrckou zachazejte podle nasledujicich

pokyn(, aby nedoslo k pozaru, trazu elektrickym proudem,

poskozeni anebo zranéni.

— PouZivejte pouze sitové kabely Sony, nikoli kabely jinych
dodavatelt.

— Zasunte zastrcku Upiné do sitové zasuvky.

— Televizor pouZzivejte pouze v elektrické siti 220-240 V stf.

— Pfi pokladani kabell nezapomerite vytahnout z bezpe¢nostnich
divodi sitovy kabel ze zasuvky a zkontrolujte, zda jste o kabely
nezachytili nohama.

— Pfed praci na televizoru nebo pfed jeho stéhovanim vytahnéte
sitovy kabel ze zasuvky.

— Sitovy kabel musi byt instalovany v dostate¢né vzdalenosti od
tepelnych zdroja.

— Sitovy kabel pravidelné vytahnéte ze zasuvky a vycistéte ho.
Pokud je zastr¢ka zaprasend a hromadi se na ni vihkost, mtze
se zhorsit jeji izolace a zpUsobit pozar.

Poznamka

« Dodavany sitovy kabel nepouzivejte pro zadné jiné zafizeni.

« Sitovy kabel nesmi byt nadmérné stlaceny, ohnuty nebo
zkrouceny. Mohlo by dojit k podkozeni izolace nebo vodici.

« Sitovy kabel zadnym zplGsobem neupravujte.

* Na sitovy kabel nestavte nic tézkého.

* Pfi odpojovani sitového kabelu ze zasuvky netahejte za sitovy
kabel.

« K jedné pfivodni zasuvce nepfipojujte pfilis mnoho spotiebic¢d.

* Nepouzivejte uvolnéné elektrické zasuvky.

Zakazané pouziti

Neinstalujte, ani nepouzivejte televizor v dale uvedenych mistech,

prostredich, nebo situacich, protoze televizor by mohl Spatné
fungovat, nebo by mohl zpGsobit pozar, Uraz elektrickym
proudem nebo poskozeni majetku anebo zranéni.
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Umisténi:

« Venkovni prostor (na pfimém slune¢nim svitu), na moiském
brehu, lodi nebo jiném plavidle, v auté, v Iékafskych zafizenich,
nestabilni umisténi, v blizkosti vody, na desti, ve vihku nebo
koufi.

 Je-li televizor umistén v previékarné
vefejnych 1azni nebo u horkych prament,
muze dojit k poskozeni televizoru
pusobenim siry ve vzduchu apod.

* Pro co nejlepsi kvalitu obrazu nevystavujte obrazovku pfimému
svétlu nebo slunecnimu svétlu.

« Nepfemistujte televizor z chladného mista do tepla. Nahlé
zmény pokojové teploty by mohly zpusobit kondenzaci vihkosti.
Televizor by potom mohl ukazovat nekvalitni obraz a/nebo
nekvalitni barvy. Pokud by k tomu doslo, nechte vihkost zcela
odpafit, nez televizor spustite.

Prostiedi:
* Horka, vlhka nebo nadmérné prasna mista; mista, na ktera se
muze dostat hmyz; tam, kde by mohl byt televizor vystaven
mechanickym vibracim, v blizkosti hoflavych predmétu (svi¢ek
apod.). Na televizor nesmi nic kapat nebo stfikat, ani na ném
nesmi stat predméty naplnéné tekutinami, jako napf. vazy.
Neumistujte televizor do vihkych nebo Q

prasnych prostor nebo do mistnosti s

mastnym koufem nebo parou (blizko

kuchyriskych desek nebo zvihéovacu —
vzduchu). Mohlo by dojit k pozaru, urazu “
elektrickym proudem nebo k deformaci.

Neinstalujte televizor v mistech vystavenych extrémnim
teplotam, napfiklad na pfimém slunecnim svétle, v blizkosti
radiatoru nebo vétraku topeni. Televizor by se v takovém

prostfedi mohl prehfat, coz by mohlo vést k deformaci a/nebo
poruse televizoru.

S catieles

2T
dﬁm

Situace:

« Televizor nepouzivejte, mate-li vihké ruce, je-li odstranéna skfiri
televizoru, nebo s pfislusenstvim, které vyrobce nedoporudil.
Béhem boufky s blesky odpojte TV od sitové zasuvky a antény.

* Neinstalujte televizor tak, aby vy¢nival do
volného prostoru. Mohlo by dojit ke
zranéni nebo k poskozeni televizoru,
kdyby do néj narazil ¢clovék nebo néjaky
predmét.

Poskozené dily:

« Na televizor nic nehazejte. Sklo na obrazovce se mGze poskodit
a zpUsobit vazny Uraz.

« Jestlize povrch televizoru praskne, nedotykejte se ho a nejprve
vytdhnéte kabel ze zasuvky. Jinak by mohlo dojit k Urazu
elektrickym proudem.

Kdyz televizor nepouzivate

« JestliZe televizor nebudete nékolik dni pouZivat, odpojte ho z
bezpeénostnich divodu a kvlli ochrané Zivotniho prostiedi od
sité.

« Pokud televizor jen vypnete, neni odpojeny od napéjeci sité; k
uplnému odpojeni od sité vytahnéte proto zastrcku ze zasuvky.

« Nékteré televizory jsou vSak vybaveny funkcemi, které ke
spravnému fungovani vyzaduji ponechani v klidovém stavu.

Pro déti

* Nedovolte détem, aby na televizor lezly.
« Pfislusenstvi malych rozmérd uschovejte mimo dosah déti, aby
ho nemohly omylem spolknout.



Pokud dojde k nasledujicimu problému...

Pokud dojde k nasledujicimu problému, vypnéte televizor a

okamZité vytahnéte pfivodni kabel ze zasuvky.

PoZadejte svého prodejce nebo servisni stfedisko Sony o

prohlidku televizoru kvalifikovanym servisnim technikem.

Kdyz:

— Pfivodni kabel je poskozeny.

— Sitova zasuvka je uvolnéna.

— Televizor je poskozeny padem na zem, narazem nebo tim, Ze na
néj néco spadlo.

— Otvory skiiné propadl néjaky predmét, nebo se do néj vylila
néjaka tekutina.

0 teploté LCD monitoru

KdyZ LCD monitor pouzivate po del3i ¢asové obdobi, mize se
okoli panelu zahiat. Kdyz se ho dotknete rukou, mize byt na
dotek horky.

,

Upozornéni

Sledovani televizoru

* Néktefi lidé se mohou pfi sledovani 3D obrazu nebo hrani
stereoskopickych 3D her citit nepfijemné (napéti v ocich, inava
nebo nevolnost). Spole¢nost Sony doporucuje viem uZivatelim
délat pfi sledovani 3D obrazu nebo hrani stereoskopickych 3D
her pravidelné prestavky. Délka a frekvence potfebnych
piestavek je u rliznych osob odlidna. Musite zjistit, jaké feseni je
nejlepsi. Pokud se citite nepfijemné, prestarite sledovat 3D
obraz nebo hrat stereoskopické 3D hry, dokud se vas stav
nezlepsi. Pfectéte si také (i) pfirucky k ostatnim zafizenim a
médiim, kterd s timto televizorem pouzivate, (ii) nase webové
stranky (http://support.sony-europe.com/), kde naleznete
Sesti let) se stale vyviji. Pfedtim, nez dovolite malym détem
sledovat 3D obraz nebo hrat stereoskopické 3D hry, poradte se s
lékafem (s pediatrem nebo o¢nim Iékafem). Dospéli musi
dohlizet na malé déti a zajistit, aby dodrZovaly vySe uvedena
doporuceni.

« 3D bryle nepouZivejte, neskladujte ani nenechavejte na mistech
vystavenych vysokym teplotdm, napf. na pfimém slunci nebo v
automobilech rozpalenych sluncem.

* KdyzZ budete pouzivat funkci simulovaného 3D, méjte na paméti,
Ze se bude znazornény obraz kvuli konverzi provadéné timto
televizorem lisit od pavodniho.

« Televizor sledujte za mirného osvétleni, protoze sledovani

televizoru pfi slabém svétle nebo po dlouhou dobu namaha oci.

* PouZivate-li sluchétka, nastavte hlasitost tak, aby zvuk nebyl
pfilis silny, protoZe byste si mohli poskodit sluch.

LCD obrazovka

| kdyZ je LCD obrazovka vyrobena vysoce pfesnou technologii a
99,99% nebo vice pixelt funguje spravné, mohou se trvale
objevovat ¢erné nebo jasné svételné body (Cervené, modré
nebo zelené). Je to zplisobeno strukturdlnimi viastnostmi LCD
obrazovky a nejedna se o zavadu.

* Netlacte na predni filtr, ani po ném neskrabejte, a na horni
plochu televizoru nepokladejte zadné predméty. Obraz by pak
mohl byt nerovhomérny nebo by se LCD obrazovka mohla
poskodit.

« Budete-li televizor pouzivat na chladném misté, maze se v
obraze zobrazit skvrna, nebo obraz ztmavne. Nejde o poruchu
televizoru. Tento jev po zvySeni okolni teploty zmizi.

 Pfi nepfretrzitém zobrazeni statickych obrazd muze dojit ke
vzniku ,duch(”. Po chvili by se mél tento stav zlepsit.

« Bé&hem provozu televizoru se obrazovka i skfifi pfistroje
zahfivaji. Neznamena to ale funk¢ni poruchu televizoru.

« LCD obrazovka obsahuje malé mnozstvi tekutych krystal(. Pfi
jeji likvidaci se fidte mistnimi nafizenimi a predpisy.

* Nevystavujte obrazovku LCD silnym =)
naraziim nebo otfesiim. Sklo obrazovky H
muZe prasknout nebo se rozbit a zpUsobit =
zranéni.

Zachazeni s povrchem obrazovky/skfinky
televizoru a jeho cisténi

Pred cisténim se ujistéte, Ze jste televizor odpojili vytazenim

kabelu ze zasuvky.

Abyste predesli zhorseni stavu materidlu nebo svrchni vrstvy

obrazovky, dodrZujte nasledujici opatfeni.

« Prach z povrchu obrazovky/skfifiky opatrné stirejte mékkym
hadfikem. Nepodafi-li se prach takto odstranit, setfete jej
jemnym hadfikem mirné navlih¢enym slabym roztokem
rozfedéného cisticiho prostfedku.

* Nikdy nestfikejte vodu ani myci prostfedky

pfimo na televizor. Mohla by stéct do

spodni ¢asti obrazovky nebo vnéjsich casti,
dostat se tak do televizoru a televizor tak
poskodit.

Nikdy nepouzivejte jakykoli typ drsné

houbicky, zasadité/kyselé Cistici prostfedky,

brusné prasky ani tékava rozpoustédla jako alkohol, benzen
nebo insekticidy. Pfi pouZiti téchto material( nebo pfi del3im

kontaktu s pryZovymi nebo vinylovymi materialy muze dojit k

poskozeni povrchu obrazovky a materialu skfitiky.

K zajisténi spravného vétrani doporucujeme pravidelné vysavani
vétracich otvor(.

* Pii ¢isténi a udrzbé nemanipulujte s reproduktory nadmérnou
silou, aby nedoslo k jejich poskozeni.

Volitelné zafizeni

* Volitelna zafizeni nebo jina zafizeni vysilajici elektromagnetické
zéreni neinstalujte prilis blizko televizoru. Jinak by mohlo dojit
ke zkresleni obrazu anebo Sumu.

« Tento produkt byl testovan a shledan vhodnym limitdm
stanovenym direktivou EMC pro poufZiti pfipojovacich kabelt
kratSich nez 3 metry.

Dopruceni pro zasuvku typu ,F”

Presah vnitfniho dratu v pfipojce musi byt méné nez 1,5 mm.

Max. 7 mm

Ma;_‘l—:5 mm
(Referencni ilustrace pro zasuvku typu F)

Upozornéni na manipulaci s dalkovym

ovladacem

« Pfi vkladani baterii dodrzte spravnou polaritu.

» NepouZivejte rizné typy baterii, ani nemichejte sou¢asné staré
a nové baterie.

« Baterie likvidujte zplisobem, ktery chrani Zivotni prostiedi. V
nékterych oblastech je nutné likvidovat baterie podle predpisa.
Informujte se prosim u pfislusnych Giada.

* S dalkovym ovladacem zachazejte opatrné. Nepoustéjte ho na
zem, neslapte po ném, ani na néj nestfikejte Zadnou tekutinu.

* Neukladejte dalkovy ovladac na misto v blizkosti tepelnych
zdroj(, nebo na misto vystavené plsobeni pfimého slune¢niho
svitu, nebo do vlhké mistnosti.

Bezdratova funkce jednotky

* NepouZivejte zafizeni v blizkosti zdravotnich zafizeni
(kardiostimul ator atd.). Mohlo by dojit k selhani zdravotniho
zafizeni.

o | kdyZ tato jednotka vysila/pfijima zakddované signaly, budte
opatrni na neautorizovany pfijem. Za vysledné problémy
neneseme zodpovédnost.
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Likvidace televizoru

Likvidace nepotiebného
elektrického a elektronického
zafizeni (platné v Evropské unii a
dalSich evropskych statech
uplatriujicich oddéleny systém

—_—
Tento symbol umistény na vyrobku nebo jeho

baleni upozorriuje, Ze by s vyrobkem po
ukonceni jeho Zivotnosti nemélo byt nakladano jako s béznym
odpadem z domacnosti. Je nutné ho odvézt do sbérného mista
pro recyklaci elektrického a elektronického zafizeni. Zajisténim
spravné likvidace tohoto vyrobku pomuzete zabranit pfipadnym
negativnim dopadiim na Zivotni prostiedi a lidské zdravi, které by
jinak byly zptsobeny nevhodnou likvidaci vyrobku. Recyklovanim
materiald, z nichz je vyroben, pomGzete ochranit pfirodni zdroje.
Podrobnéjsi informace o recyklaci tohoto vyrobku zjistite u
pfislusného mistniho obecniho tfadu, podniku pro likvidaci
domovnich odpadd nebo v obchodé, kde jste vyrobek zakoupili.

Nakladani s nepotiebnymi

bateriemi (plati v Evropské unii a

dalsich evropskych statech

vyuzivajicich systém oddéleného
sbéru)

Tento symbol umistény na baterii nebo na jejim
obalu upozoriiuje, Ze s baterii opatfenou timto oznacenim by se
nemélo nakladat jako s béZnym domacim odpadem. Symbol
nachazejici se na urcitych typech baterii mGze byt pouZit v
kombinaci s chemickou znackou. Zna¢ky pro rtut (Hg) nebo olovo
(Pb) se pouziji, pokud baterie obsahuje vice nez 0,0005% rtuti
nebo 0,004% olova. Spravnym nakladanim s témito
nepotiebnymi bateriemi pom(izete zabranit moznym negativnim
dopadlm na Zivotni prostiedi a lidské zdravi, k nimZ by mohlo
dochazet v pfipadech nevhodného zachazeni s vyfazenymi
bateriemi. Materialova recyklace pomuze chranit ptirodni zdroje.V
pfipadé, Ze vyrobek z divodu bezpecnosti, funkce nebo uchovani
dat vyZaduje trvalé spojeni s vloZenou baterii, je tfeba, aby
takovouto baterii vyjmul z pfistroje pouze kvalifikovany personal.
K tomu, aby s baterii bylo spravné nalozeno, predejte vyrobek,
ktery je na konci své Zivotnosti na misto, jenz je urcené ke sbéru
elektrickych a elektronickych zafizeni za Gcelem jejich recyklace.
Pokud jde o ostatni baterie, prosim, nahlédnéte do té casti
navodu k obsluze, ktera popisuje bezpecné vyjmuti baterie z
vyrobku. Nepotfebnou baterii odevzdejte k recyklaci na pfislusné
sbérné misto. Pro podrobnéjsi informace o recyklaci tohoto
vyrobku ¢i baterii kontaktujte, prosim, mistni obecni Gfad, podnik
zabezpecujici mistni odpadové hospodaistvi nebo prodejnu, kde
jste vyrobek zakoupili.
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Pripojeni stolniho stojanu
(Alternativni)

Stolni stojan mUzZete z rohové do prostiedni
polohy zménit podle pokyn( uvedenych nize.

KD-79/65/55X9005B

Silna
vycpavka

1,5 N-m
@Qﬁ {15 kgf-cm}
®

G

1,5N-m
{15 kgf-cm}

7CZ
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Poznamka

K instalaci je potfeba dvou nebo vice lidi (¢tyF a vice
osob u KD-79X9005B)

¢ Dbejte na to, aby se pfed televizorem nenachazely
zadné predméty.

. 3D synchronizacni

vysilac
(pouze
Snimac infracerveného KD-65X9505B,
zéfeni KD-65/55X9005B)
Spojovani kabelii

KD-79/65/55X9005B

8CZ

KD-65X9505B

<1 Umisténi svorky na kabely, kdyZ je stolni stojan
umistén ve stredni poloze.

*< Umisténi svorky na kabely, kdy?Z je stolni stojan
umistén v krajni nebo ve stfedni poloze.

Pozndmka
¢ Chcete-li od televizoru odpojit svorku na kabely,

stisknéte horni ¢ast svorky @, potom stisknéte @ k
sobé jako na obrazku.

Odpojeni stolniho stojanu od televizoru

| |
LJ

=8

|
|—

Poznamka

* Pfi opétovné instalaci stolniho stojanu nezapomerite
zasroubovat $rouby (pfedtim od3roubované) do
plvodnich otvor( v zadni strané televizoru.



Ukryti kamery

Jestlize si neprejete pouzivat kameru, ukryjte ji
dle obrazku.

KD-79/65/55X9005B

Kryt kamery 0

b T

KD-65X9505B

—by

9CZ
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Pouzivani dalkového ovladani

TV mizete ovladat pomoci dodaného
dalkového ovladani Touchpad nebo pomoci IR
(infracerveného) dalkového ovladani.

Dalkového ovladani
Touchpad

Infracervené
dalkové ovladani

o o
Dooo
Dooo
oc—=o
oooo

Poznamka

¢ Dalkové ovladani Touchpad lze pouzivat pouze po
jeho registraci s TV. Dalkové ovladani Touchpad
muZete zaregistrovat stisknutim tla¢itka HOME a
vybérem moznosti aas [Nastaveni] — B [Systémova
nastaveni] — [Nastaveni dalkového ovladani
Touchpad].

Zobrazeni privodce pouzivanim
touchpadu

Privodce pouzivanim touchpadu zobrazuje
hlavni pfikazy gesty, které jsou k dispozici pro
aktualni obrazovku TV.

1 Abyste zobrazili Privodce pouzivanim
Touchpadu, dotknéte se stiedu
touchpadu a nechte tam prst.

‘|OCZ

Spusténi vyukového programu pro
touchpad

1 stisknéte tla¢itko HOME.

2 Posunutim zvolte ? [Napovéda], potom
stisknéte touchpad.

3 Posunutim nahoru/dolt zvolte [Vyukovy
program pro Touchpad], potom
stisknéte touchpad.

Postupujte pokynu na obrazovce.

Poznadmka

« Vlyukovy program pro Touchpad mUzete také spustit
stisknutim tlac¢itka HOME a vyb&rem moznosti
a5 [Nastaveni] — B [Systémova nastaveni] —
[Touchpad konfigurace] — [Spustit vyukovy
program].
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Pripojeni ostatnich zafizeni

Vice informaci o pfipojeni naleznete v pfirucce
i-Manual.

Poznamka

Pro pfipojeni HDMI pfipojte zafizeni 4K (pfehravac
médii 4K, set-top-box 4K apod.) ke konektoru HDMI IN
2 nebo HDMI IN 1 televizoru, abyste mohli sledovat
obsah chranény autorskym pravem.

Pfipojeni replikatoru portu
« Informace o pfipojeni replikatoru portd naleznete v
privodci instalaci dodaném s replikatorem porta.

Pfipojeni zafizeni MHL

R

Pouzijte
autorizovany KABEL

MHL2slogem MHL [ -°o— °
(neni soudasti
dodavky)

«{Col—cp

FMHL

scomiax gy
Zafizeni
MHL 2
— >

Pouzijte autorizovany

KABEL MHL 3 s logem MHL [ §

(neni soucasti dodavky) Zafizeni
MHL 3

Televizor pfi pfehravani souborl fotografii/
hudby/videa zarovenr nabiji pfipojené zafizeni
kompatibilni s MHL. Pfipojené zafizeni
kompatibilni s MHL mUzete ovladat pomoci
délkového ovladani televizoru.

Poznamka

Pokud je volba [Zména auto. vstupu (MHL)] nastavena
na [Zap], televizor automaticky pfepne z jiného
vstupu na HDMI IN 2/MHL nebo HDMI IN 4/MHL, kdyZ
ke konektoru jack HDMI IN 2/MHL nebo HDMI IN 4/
MHL pfipojite zafizeni kompatibilni s MHL.
Dostupnost volby [Zména auto. vstupu (MHL)] zaleZzi
na tom, zda zafizeni kompatibilni s MHL tuto funkci
podporuje.

Pokud je funkce [Nabijeni MHL v pohotovostnim
rezimu] nastavena na [Zap], mGZete zafizeni
kompatibilni s MHL nabijet, i kdyZ se televizor nachazi
v pohotovostnim rezimu.

Pfipojte chytry telefon nebo mobilni zafizeni 4K ke
konektoru jack HDMI IN 2/MHL.

Pro chytry telefon nebo mobilni zafizeni 4K pouzijte
autorizovany KABEL MHL 3 s logem MHL.

1<
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Montaz televizoru na zed

Tento navod k poutZiti televizoru popisuje pouze kroky pfipravy montaze televizoru pred jeji
samotnou montazi na zed.

pouze KD-65X9505B, 65/55X9005B

Pro zakazniky:

Spolec¢nost Sony za Uuc¢elem ochrany produktu a z divodd bezpecnosti ddrazné doporucuje, aby
instalaci televizoru proved| prodejce Sony nebo autorizovany dodavatel. Nepokousejte se o jeho
instalaci sami.

Pro prodejce a dodavatele Sony:

Béhem instalace, pravidelné udrZby a prohlidek vyrobku ddsledné dbejte na bezpecnost.

Instalace tohoto produktu vyZzaduje dostatecné zkusenosti, zejména pak pro posouzeni, zda zed unese
vahu televizoru. Pfipevnéni tohoto produktu na zed byste méli svéfit prodejcim Sony nebo autorizovanym
dodavatelim a béhem instalace vénovat patfi¢nou pozornost bezpec¢nosti. Spole¢nost Sony nenese
Zadnou odpovédnost za poskozeni nebo zranéni zplsobené nespravnou manipulaci nebo instalaci.

K montazi televizoru na zed pouZijte nasténny drzak SU-WL450 (neni soucasti dodavky)
(KD-65X9505B, KD-65/55X9005B).

Pfi montazi nasténného drzaku také nahlédnéte do Navodu k pouZiti a do Instalacni pfirucky dodané s
nasténnym drzakem.

Poznamka

¢ \/ySroubované Srouby uschovejte na bezpecném misté mimo dosah déti.

1 VysSroubujte Srouby ze zadni casti televizoru.

KD-65X9505B KD-65/55X9005B

* PFi supertzké montazi neodstrariujte.
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2 Pied instalaci nasténného drzaku pripevnéte k zadni ¢asti televizoru pfislusenstvi pro
montaz na zed @ (dodané s televizorem) (tak, aby bylo vodorovné se zdi). V pfipadé
superizké montaze tento krok nemusite provadét. (pouze KD-65/55X9005B)

Standardni  Superuzka
montaz montaz*

\ S PfisluSenstvi pro montaz na H H
— zed (12) (del3i) (dodané s q
\ televizorem)
ARy
\ ™~ |__ Piisluenstvi pro montaz na

zed (11) (kratsi) (dodané s L k‘
televizorem) L I

* KdyZ pouZijete zplsob montaze Super Slim (u stény), nebudete moci pouZit nékteré konektory v zadni ¢asti
televizoru.

N

Poznamka

« KdyZ k televizoru pfipevriujete montazni soucastky nasténného drzaku, nezapomerite je utdhnout.
« JestliZze pouZijete elektricky Sroubovak, nastavte toc¢ivy moment pfiblizné na 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

AN

Pokyny pro montaz vaSeho modelu televizoru na nasténny drzak najdete na této webové adrese:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual
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pouze KD-79X9005B

Televizor Ize po jeho vybaleni z krabice pfipevnit k nasténnému drzaku (neni soucasti dodavky) bez
jakychkoli Gprav. Je-li stolni stojan pripevnén k televizoru, bude jej pravdépodobné nutné od televizoru
odpojit; viz str. 8 (Odpojeni stolniho stojanu od televizoru).

Pfipevnéte televizor k nasténnému drzaku pred tim, nez zapojite kabely.

Spolec¢nost Sony dlirazné doporucuje, aby s ohledem na ochranu produktu a z bezpec¢nostnich
dlivodu montaz televizoru na zed provadéli kvalifikovani profesionalové. Nepokousejte se
provadét montaz sami.

« Ridte se pokyny dodanymi s nast&nnym drzakem pro va3 model. Pro montaZ tohoto televizoru
jsou zapotrebi dostatecné zkuSenosti, zejména pak pro urceni sily zdi, kterd unese vahu
televizoru.

e Délka Sroubu pro nasténny drzak se lisi v zavislosti na sile nasténného drzaku. Viz obrazek
nize.

8mm -12mm

=
/ Sroub

Nasténny drzak

Nastavec na montaz na zed

o Ujistéte se, Ze nepouzité Srouby a stolni stojan uchovate na bezpecném misté, nez budete
pfipraveni k pfipojeni stolniho stojanu. Uchovavejte Srouby mimo dosah malych déti.

1 VysSroubujte Srouby ze zadni casti televizoru.

14



2 Pied instalaci nasténného drzaku pripevnéte k zadni ¢asti televizoru pfislusenstvi pro
montaz na zed @ (dodané s televizorem) (tak, aby bylo vodorovné se zdi).

PfisluSenstvi pro montaz na zed'(12)
— (delsi) (dodané s televizorem)

| __ PfisluSenstvi pro montéaz na zed'(I1)
(krat$i) (dodané s televizorem)

Pozndmka

¢ KdyZ k televizoru pfipeviiujete montazni soucastky nasténného drzaku, nezapomerite je utahnout.
o Jestlize poutzijete elektricky Sroubovak, nastavte tocivy moment pfiblizné na 1,5 N-m {15 kgf-cm}.
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Re$eni problémii

Kdyz blika osvétleni LED cervené, spocitejte,

kolikrat zablika (¢asovy interval je 3 sekundy).

Pokud Osvétleni LED blika cervené, resetujte TV
odpojenim napajeciho kabelu od TV na dvé
minuty, potom TV zapnéte.

Pokud problém pretrvava, obratte se na svého
prodejce nebo na servisni stfedisko Sony a
uvedte, kolikrat Osvétleni LED cervené blikla
(interval je tfi sekundy). Stisknéte I/ na TV,
abyste ji vypnuli, odpojte napajeci kabel a
informujte svého prodejce nebo servisni
stiedisko Sony.

Kdyz osvétleni LED neblika, zkontrolujte
nasledujici polozky v tabulkach.

M(iZete také nahlédnout do ¢asti [Reeni
problém] v pfiru¢ce i-Manual nebo provést
autodiagnostiku pomoci volby ? [Napovéda] —
@ [Zakaznicka podpora] — [Diagnostikal.
Pokud bude problém pretrvavat, nechte
televizor opravit kvalifikovanymi pracovniky
servisu.

Problémy a feseni

Zadny obraz (tmava obrazovka) a zadny zvuk.

e Zkontrolujte anténni/kabelové pfipojeni.

* Pfipojte televizor ke zdroji napajeni a na
televizoru nebo na dalkovém ovladani stisknéte
1/O.

Nékteré programy nelze naladit.

® Zkontrolujte anténu.

e Satelitni kabel mdze byt zkratovan, nebo mohou
byt zavady v pfipojeni kabelu. Prosim vypnéte
televizor pomoci sit'ového vypinace Zap/Vyp,
zkontrolujte kabel i pfipojeni a pak TV znovu
zapnéte.

® Zadany kmitocet je mimo rozsah. Poradte se
prosim s poskytovatelem vaseho satelitniho
vysilani.

Nebyly nalezeny zadné sluzby (programy)

kabelové televize.

® Zkontrolujte pfipojeni kabelu nebo konfiguraci
ladéni.

¢ Zkuste spustit [Automatické digitalni ladéni]
zvolenim moznosti [Pozemni] namisto moznosti
[Kabelové].

16CZ

Dalkové ovladani nefunguje.

* \lyménte baterie.

® Televizor je pravdépodobné v rezimu SYNC.
Stisknéte ovladaci listu (....) a posunutim doleva/
doprava zvolte [SYNC MENU], potom stisknéte
touchpad. Zvolte [Ovladani televizoru], potom
zvolte [Home (Menu)] nebo [MoZnosti] pro
ovladani televizoru.
KdyZ pouZivate IR dalkové ovladani, stisknéte
SYNC MENU, zvolte [Ovladani televizoru], potom
zvolte [Home (Menu)] nebo [MoZnosti] pro
ovladani televizoru.

Zapomnéli jste heslo funkce [Rodi¢ovsky

zamek].

« Zadejte PIN kéd 9999. (PIN kéd 9999 je vidy
pfijat.)

Panel televizoru se zahfiva.

® Kdy? je televizor pouzivan delSi dobu, panel se
zahfeje.
Na dotek muZe byt horky.

Pokud je TV zablokovan, je prazdna

obrazovka nebo nereaguje na tlacitka na TV

nebo dalkovém ovladani.

* Provedte jednoduchy restart televizoru
odpojenim napajeci sitové $ritiry na dobu dvou
minut a pak ji znovu zapojte.

Na televizoru nelze najit tla¢itka 1/, CH+/-,

=1 +/-, #/%/«/>, =), [+] a HOME.

* Umisténi tlacitek na televizoru je uvedeno na
obrazku nize.

Zadni ¢ast televizoru

Je zapnuto osvétleni LED.

® Pokud nechcete, aby se rozsvécelo osvétleni LED,
muZete ho vypnout. Stisknéte HOME, potom
zvolte ﬁ [Nastaveni] — B [Systémova
nastaveni] — [Obecné nastaveni] — [Osvétleni
LED] — [Vyp]. M(zZete také stisknout OPTIONS,
potom zvolit [Osvétleni LED] — [Vyp].

———



Pfipojeni k bezdratovému routeru |
prostiednictvim WPS neni mozné. S e(ifikace
® Pokud pouZivate zabezpecleni WEP, zvolte p
[Jednoduchy] — [Wi-Fi] — [Pfipojit pomoci ,
seznamu siti]. Potom zvolte nazev sité (SSID), ke Systém
které se chcete pfipojit. Typ panelu
Panel LCD (displej s kapalnymi krystaly),
Podsviceni LED
Televizni systém
Analogové: V zavislosti na volbé zemé/oblasti:
B/G,D/K, L, I, M
Digitalni: DVB-T/DVB-C
DVB-T2
Satelit: DVB-S/DVB-S2

Systém barev/videa
Analogové: PAL, SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43
DigitdIni: Viz pfirucka i-Manual.

V sitovém nastaveni nelze najit nazev

pozadované sité.

* Zvolte [[Ru¢ni zadani]] a stisknéte (© pro zadani
nazvu sité.

Vybér kanall
Analogové: UHF/VHF/kabelové, V zavislosti na
volbé zemé/oblasti.
DigitaIni: UHF/VHF/kabelové, V zavislosti na
volbé zemé/oblasti.
Satelit: mezifrekvencni kmitocet 950-2 150 MHz
Zvukovy vystup
10 W +10 W + 10 W (KD-65X9505B)
125W+12,5W +20 W +20 W
(KD-79/65/55X9005B)

Bezdratova technologie
Protokol IEEE802.11a/b/g/n

Vstupni/Vystupni konektory jack

Anténni kabel -
75 ohmova externi zasuvka pro VHF/UHF

Satelitni anténa MAIN/SUB
Konektor typ F (zasuvka), IEC169-24, 75 ohmova.
DiSEqQC 1.0, LNB 13 V/18 V a tén 22 kHz,
Rozvod jedinym kabelem EN50494.

&> /-9AVT
21pinovy konektor typu scart (standard CENELEC)
vcetné audio/video vstupu, vstupu RGB a
televizniho audio/video vystupu.

—53/-© COMPONENT IN
YP8PRr (komponentni video): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Audio vstup (phono konektory)

=) AV2
Video vstup (béZny konektor phono se vstupem
Y)

17<Z



HDMI IN 1, 2, 3, 4 (podpora rozliseni 4K)
Video (2D): 4096 x 2160p (50, 60 Hz)*,
4096 x 2160p (24 Hz), 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*,
3840 x 2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60
Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60
Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i, PC formaty
*YCbCr 4:2:0 / 8 bitovy
Video (3D):
Frame Packing: 1080p (30 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p
Vedle sebe: 1080p (50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Nad/pod: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Audio: 5,1 kanalovy linearni PCM: 32, 44,1 a
48 kHz, 16, 20 a 24 bitd, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel) (pouze port HDMI
IN 1)

MHL (spole¢ny s HDMI IN 2/4)
Video (2D): 4096 x 2160p (24 Hz)*, 3840 x 2160p
(24, 25, 30 Hz)*, 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz),
720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
* pouze port HDMI IN 2
Video (3D):
Format Frame Packing*: 1080p (30 Hz), 1080/
24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/
24p
Vedle sebe: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080/24p, 1080i
(50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Nad/pod: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
* pouze port HDMI IN 2
Audio: 5,1 kanalovy linedrni PCM: 32, 44,1 a
48 kHz, 16, 20 a 24 bitd, Dolby Digital
C- DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitalni opticky konektor jack (dvoukanalovy
linearni PCM, Dolby Digital)
C- AUDIO OUT/Q
Audio vystup (stereofonni mini jack konektor)
Konektor sluchatek
(podporuje vystup do basového reproduktoru)

1, ¥2 (HDD REC), ¥3
Port pro zafizeni USB HDD (pouze port \I’Z),
Port USB

)
Slot CAM (modul podminéného pfistupu)

=5 LAN
Konektor T0BASE-T/100BASE-TX (V zavislosti na
operacnim prosttedi sité se rychlost pfipojeni
muze lisit. Komunika¢ni rychlost a kvalita
komunikace 10BASE-T/100BASE-TX neni pro tento
televizor zarucena.)
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Ostatni

Volitelné pfislusenstvi
Nasténny drzak: SU-WL450 (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)
Bezdratovy subwoofer: SWF-BR100
MHL kabel: DLC-MC10/DLC-MC20/DLC-MC30
Aktivni 3D bryle: TDG-BT500A (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)

Pasivni 3D bryle: TDG-500P (KD-79X9005B)

5,
%

Provozni teplota
0°C-40°C
Provozni vlihkost
Relativni vihkost 10 % - 80 % (nekondenzuijici)

Napadjeni a jiné

PoZadavky na napajeni
220V - 240 V AC, 50 Hz

Trida energetické ucinnosti
KD-79X9005B: A
KD-65X9505B: B

KD-65X9005B: B
KD-55X9005B: B

Velikost obrazovky (Uhlopfticka) (PFibl.)
KD-79X9005B: 79 palct / 199,6 cm
KD-65X9505B: 65 palct / 163,9 cm
KD-65X9005B: 65 palcti /163,9 cm
KD-55X9005B: 55 palcti / 138,8 cm

Spotfeba energie

v rezimu [Standardni]
KD-79X9005B: 229 W
KD-65X9505B: 215 W
KD-65X9005B: 180 W
KD-55X9005B: 149 W

v rezimu [Zivy]
KD-79X9005B: 433 W
KD-65X9505B: 394 W
KD-65X9005B: 339 W
KD-55X9005B: 285 W

Praimérna ro¢ni spotteba energie*!
KD-79X9005B: 318 kWh
KD-65X9505B: 298 kWh
KD-65X9005B: 250 kWh
KD-55X9005B: 207 kWh



Spotieba energie v pohotovostnim rezimu*2
KD-79X9005B:
0,3 W (27 W v rezimu aktualizace softwaru / EPG)
KD-65X9505B:
0,3 W (28 W v rezimu aktualizace softwaru / EPG)
KD-65X9005B:
0,3 W (27 W v rezimu aktualizace softwaru / EPG)
KD-55X9005B:
0,3 W (27 W v rezimu aktualizace softwaru / EPG)

Rozliseni obrazu
3840 bodl (vodorovné) x 2 160 fadka (svisle)

Vlastnosti vystupu
USB 1, 3: 5V, MAX. 500 mA
USB 2: 5V, MAX. 800 mA
MHL (HDMI IN 2, 4): 5V, MAX. 900 mA

Rozméry (P¥ibl.) (S x v x h)

se stolnim stojanem
KD-79X9005B: 2031 x110,9 x 44,2 cm
KD-65X9505B: 149,3 x 95,0 x 34,8 cm
KD-65X9005B: 171,6 x 91,6 x 32,0 cm
KD-55X9005B: 149,4 x 79,1 x 32,0 cm

bez stolniho stojanu
KD-79X9005B: 202,9 x 105,4 x 11,1 cm
KD-65X9505B: 149,2 x 89,7 x 10,7 cm
KD-65X9005B: 171,5 x 87,8 x 9,9 cm
KD-55X9005B: 149,3 x 75,2 x 9,9 cm

matice dér pfi montazi na zed
40,0 x 30,0 cm

velikost Sroubd pfi montaZi na zed
M6 (délka: viz schéma na str. 3.)

Sitka stojanu (P¥ibl.)

Poloha okraje
KD-79X9005B: 203,1 cm
KD-65X9505B: 149,3 cm
KD-65X9005B: 171,6 cm
KD-55X9005B: 149,4 cm

Prostfedni poloha
KD-79X9005B: 57,3 cm
KD-65X9505B: 66,3 cm
KD-65X9005B: 57,3 cm
KD-55X9005B: 57,3 cm

Hmotnost (PFibl.)

se stolnim stojanem
KD-79X9005B: 60,9 kg
KD-65X9505B: 43,9 kg
KD-65X9005B: 46,6 kg
KD-55X9005B: 38,1 kg

bez stolniho stojanu
KD-79X9005B: 59,7 kg
KD-65X9505B: 42,0 kg
KD-65X9005B: 45,9 kg
KD-55X9005B: 37,4 kg
«1 Spotieba energie za rok spocitana na zakladé
spotreby televizoru zapnutého 4 hodiny denné po
365 dni. Skutecna spotfeba energie zavisi na
zpUsobu pouzivani televizoru.
Specifikovana spotfeba energie v pohotovostnim
reZimu je dosazena po dokonceni nezbytnych
vnitfnich procest televizoru.

*2

Poznamka

* Dostupnost volitelného pfislusenstvi zavisi na zemi/
oblasti/modelu televizoru/zasobach na skladé.

¢ Vzhled a specifikace se mohou zménit bez
predchoziho upozornéni.

» Kdy? k televizoru pfipojite replikator portl, zvysi se
jeho spotfeba energie.

¢ Tento televizor obsahuje MHL 2 pro HDMI IN 4/MHL a
MHL 3 pro HDMI IN 2/MHL.

Poznamky k funkcim digitalni televize

¢ V3echny funkce souvisejici s digitalni
televizi (Dv3) budou fungovat pouze v
zemich nebo oblastech, ve kterych jsou
Sifeny signaly digitalniho pozemniho
vysilani DVB-T/DVB-T2 (MPEG-2 a H.264/
MPEG-4 AVC), nebo kde je pfistup ke
kompatibilni kabelové sluzbé DVB-C
(MPEG-2 a H.264/MPEG-4 AVC). Ovéfte si
laskavé u svého mistniho prodejce, zda v
misté, kde Zijete, Ize pfijimat signal DVB-T/
DVB-T2, nebo se zeptejte svého
poskytovatele kabelového vysilani, zda je
jeho kabelova sluzba DVB-C vhodna k
pouZiti s timto televizorem.

Poskytovatel kabelového vysilani maze za
takové sluzby vyZadovat dodatecné
poplatky nebo souhlas se svymi smluvnimi
podminkami.

PrestoZe televizor splniuje specifikace
DVB-T/DVB-T2 a DVB-C, nelze zarucit
kompatibilitu s budoucim pozemnim
DVB-T/DVB-T2 a kabelovym DVB-C
digitalnim vysilanim.

Nékteré funkce digitalni televize nemusi
byt v nékterych zemich/oblastech k
dispozici a kabelovy rezim DVB-C nemusi s
nékterymi poskytovateli fungovat spravné.
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Informace o obchodnich znackach

Vyrazy HDMI a HDMI High-Definition
Multimedia Interface a logo HDMI jsou
ochranné znamky nebo registrované
ochranné znamky spole¢nosti HDMI
Licensing LLC ve Spojenych statech a jinych
zemich.

DLNA®, logo DLNA a DLNA CERTIFIED® jsou
obchodni znacky, servisni znacky nebo
certifika¢ni znacky organizace Digital Living
Network Alliance.

Vyrobeno na zakladé licence poskytnuté
spolec¢nosti Dolby Laboratories.

Dolby a symbol dvojitého D jsou ochranné
znamky spolecnosti Dolby Laboratories.
,BRAVIA” a BRAVIA jsou obchodni znacky
Sony Corporation.

TrackID je ochranna znamka nebo
registrovana ochranna znamka spolec¢nosti
Sony Mobile Communications AB.
Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusiclD, logo a ligatura
Gracenote a logo ,Powered by Gracenote”
jsou bud registrované obchodni znamky
nebo obchodni znamky spolec¢nosti
Gracenote ve Spojenych statech a/nebo
jinych zemich.

Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct a Miracast jsou ochranné
znamky nebo registrované ochranné
znamky spolec¢nosti Wi-Fi Alliance.

,Logo Sony Entertainment Network” a
,Sony Entertainment Network” jsou
ochranné znamky spolecnosti Sony
Corporation.

MHL, Mobile High-Definition Link a logo
MHL jsou obchodni znamky nebo
registrované obchodni znamky spolecnosti
MHL Licencovano, LLC.

Informace o patentech DTS naleznete na
strance http://patents.dts.com. Vyrobeno
na zakladé licence od spolecnosti DTS
Licensing Limited. DTS, symbol a DTS spolu
se symbolem jsou registrované obchodni
znamky spolec¢nosti DTS, Inc. © DTS, Inc.
V8echna prava vyhrazena.

Designed with UEI Technology™

Under License from Universal Electronics
Inc. Portions © UEI 2000 - 2013.
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« Slovni znacka a loga Bluetooth® jsou
majetkem spolecnosti Bluetooth SIG, Inc. a
jakékoliv vyuzivani téchto znacek
spolecnosti Sony Corporation podléha
licenci. Ostatni obchodni znacky a
obchodni ndzvy jsou majetkem pfislusnych
vlastnika.

DIiSEQC™ je ochranna znamka spolecnosti
EUTELSAT.

Tento televizor podporuje DiISEQC1.0. Tento
televizor neni uren k ovladani antén s
motorovym pohonem.

Znacka N Mark je obchodni znamka nebo
registrovana obchodni znamka spolec¢nosti
NFC Forum, Inc. ve Spojenych statech a
jinych zemich.






Obsah

DOLEZITE UPOZORNENIE ... ............. 2
Informacie o bezpecnosti ............... 3
Preventivne pokyny .................... 5
MontdZ stolového stojana
(alternativa). ........................ 7
demontaz stolového stojana z
televizora. ......... . 8
Skrytiekamery ... ...l 9
PouZzivanie dialkového ovladaca ...... 10
Zobrazenie sprievodcu ovladanim
touchpadu............ ... ... ... ... 10
Spustenie kurzu k touchpadu . .......... 10
Pripojenie dalSich zariadeni ........... 1
Montaz TV prijimaca na stenu ........ 12
len model KD-65X9505B,
65/55X9005B .. .. ... 12
len model KD-79X9005B ............... 14
Riesenie problémov................. 16
ProblémyarieSenia................... 16
Technické parametre................ 17

25K

Uvod

Dakujeme vam, Ze ste si vybrali tento vyrobok zna¢ky Sony.

Pred uvedenim tohto televizneho prijimaca do ¢innosti si pozorne
preditajte tento navod a odloZte si ho pre pripad buducej potreby.

Poznamka

* Pred uvedenim tohto TV prijimaca do ¢innosti si precitajte ¢ast
JInformacie o bezpe&nosti” (strana 3).

* Obrézky a ilustracie pouZité v sprievodcovi rychlym uvedenim
do prevadzky a v tomto navode sltzia len na referen¢né ucely a
mozu sa lisit od vzhladu samotného produktu.

Umiestnenie identifikacného stitka

Stitky s ¢islom modelu, ddtumom vyroby (mesiac/rok) a s udajmi
0 napajacom zdroji (v sulade s platnymi bezpe¢nostnymi
predpismi) sa nachadzaju na zadnej ¢asti TV prijimaca alebo na
baleni.

VYSTRAHA

SVIECKY A INY

OTVORENY PLAMEN

DRZTE VZDY V DOSTATOCNE)
VZDIALENOSTI OD TOHTO
VYROBKU, ABY STE PREDISLI
SIRENIU OHNA.

DOLEZITE UPOZORNENIE

Tento vyrobok je vyrobeny priamo alebo v mene Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku, Tokyo, 108-0075 Japonsko.
Otazky Ci vyrobok vyhovuje poziadavkam podla legislativy
Eurdpskej unie treba adresovat na autorizovaného zastupcu
Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327
Stuttgart, Nemecko. V akychkolvek servisnych alebo zaru¢nych
zalezitostiach prosim kontaktujte adresy uvedené v

separatnych servisnych alebo zaru¢nych dokumentoch.
Poznamka k bezdrétovému
signalu

Spolo¢nost Sony Corporation tymto

vyhlasuje, Ze toto zariadenie splria zakladné poziadavky a vSetky
prislusné ustanovenia Smernice 1999/5/ES.

Podrobnosti ziskate na nasledovnej webovej adrese:
http://www.compliance.sony.de/

Poznamka pre spotrebitelov: nasledujlice informacie sa vztahuju
iba na zariadenie predavané v krajinach, v ktorych platia smernice
EU.

Bezdrotovy systém mozete pouzivat iba v tychto krajinach:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo

Toto zariadenie moZete pouzivat v krajinach mimo Eurépsku tniu.



Informacie o bezpecnosti
VAROVANIE

Batérie nesmu byt vystavené nadmernému teplu, napriklad
sine¢nému svetlu, ohriu a podobne.

Instalacia/Nastavenie

Televizny prijimac nainstalujte a pouZivajte v sulade s dolu
uvedenymi pokynmi, aby ste predisli vzniku rizika poZiaru, Gderu
elektrického prddu, poskodeniam alebo trazom.

Instalacia

 Pri vybalovani televizora nestUpajte na ochranny obal televizora,
aby ste predisli poSmyknutiu a poraneniu oséb.

 Televizny prijimac treba nainstalovat v blizkosti lahko dostupnej
sietovej zasuvky.

* Umiestnite televizny prijimac na stabilny rovny povrch, aby
nespadol a nespdsobil zranenie alebo aby sa neposkodil
televizny prijimac.

« Televizny prijimac nainstalujte na miesto, odkial ho nemozno
stiahnut, posunut ani prevrhnut.

« Televizny prijimac nainstalujte tak, aby stolovy stojan
televizneho prijimaca nepre¢nieval mimo TV stojana (nedodava
sa). Ak stolovy stojan pre¢nieva mimo TV stojana, televizny
prijimac sa moéze prevrhnut, spadnut a spdsobit zranenie os6b
alebo sa moZe televizny prijimac poskodit.

v N
\/

 Instalaciu na stene moéZze uskutocriovat iba kvalifikovany
pracovnik servisu.

* Z bezpecnostnych dévodov rozhodne odportic¢ame pouzivat
prislusenstvo znacky Sony, ako napr.:

Montazna konzola na stenu
— SU-WL450 (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)

* Na pripevnenie montaznej konzoly na stenu k TV prijimacu
pouzite skrutky dodané s montaznou konzolou na stenu.
Dodané skrutky, zndzornené na ilustracii, s merané od
pripevriovacieho povrchu montaznej konzoly na stenu.
Priemer a dizka skrutky zavisia od modelu konzoly na montaz na
stenu.

PouZitie inych ako dodavanych skrutiek m6ze mat za nasledok
vnutorné poskodenie televizneho prijimaca, alebo spdsobit jeho
pad atd.

KD-65X9505B

8mm-12mm

Skrutka (dodavana s
konzolou na montéaz na
stenu)

MontaZna konzola
na stenu

Zadné strana TV
prijimaca

KD-65/55X9005B

8 mm -12mm

Skrutka (dodavana s
konzolou na montaz na

/ stenu)

Montazna
konzola na stenu

Montazny
nastavec na stenu

Preprava

 Pred premiestfiovanim televizneho prijimaca odpojte vietky
kable.

* Na prepravu velkého televizora su potrebné dve alebo viac os6b
(Styri alebo viac 0s6b v pripade modelu KD-79X9005B).

* Pri prenasani drzte televizny prijimac tak, ako je to znazornené
nizsie. LCD panel a ram okolo obrazovky chrante pred zvySenym
naméahanim.

KD-79X9005B

KD-65X9505B

KD-65/55X9005B

I\

* Pri prenasani a preprave chrarite televizny prijimac pred narazmi
alebo nadmernymi vibraciami.

« Pri preprave do opravy alebo pri stahovani zabalte televizny
prijima¢ do pévodného karténu a baliaceho materialu.

Ochrana proti prevrhnutiu

* PouZite pevny kabel, ktory dokaze udrzat hmotnost televizneho
prijimaca.

Vetranie

* Vetracie otvory skrinky nikdy nezakryvajte a ni¢ dovnutra
pristroja nestrkajte.

* Ponechajte volny priestor okolo televizneho prijimaca ako na
ilustracii dolu.

¢ Rozhodne odporic¢ame pouZit' nastenny drziak znacky Sony,
aby sa zarucila dostato¢na cirkulacia vzduchu.
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Nainstalovany na stene

10 cm —i

1

Okolo prijimaca ponechajte najmenej takyto volny priestor.

Nainstalovany na podstavci
—=30em

10 cm

Okolo prijimaca ponechajte najmenej takyto volny priestor.

¢ Na zarucenie dostato¢ného vetrania a na predchadzanie

usadzovaniu necistot alebo prachu:

— Televizny prijimac¢ nekladte na plochu, neinstalujte ho hlavou
dolu, dozadu ani nabok.

— Televizny prijimac¢ nekladte na policu, koberec, postel ani do
skrine.

— Televizny prijimac neprikryvajte textiliami, ako su zaclony, ani
predmetmi ako noviny a pod.

— Televizny prijimac neinstalujte podla ilustracie dolu.

Cirkulacia vzduchu je zablokovana.

Sietovy kabel

Pri manipuldcii so sietovym kablom a zasuvkou dodrZiavajte

nasledujuce zasady, aby ste predisli vzniku rizika poziaru, uderu

elektrického prudu, poskodeniam alebo Urazom:

— Pouzivajte iba sietové kable dodavané spolo¢nostou Sony, nie
od inych dodavatelov.

— Vidlicu zasurite Uplne do sietovej zasuvky.

— Televizny prijimac pripajajte iba k sieti 220-240 V striedavych.

— Pri zapajani kablov sa pre vlastni bezpecnost presvedcite, ze
napdjaci kabel je odpojeny. Nedotykajte sa kablovych
konektorov.

— Predtym, ako budete s televiznym prijimacom pracovat alebo
ho premiestriovat, odpojte napéjaci kdbel od sietovej zasuvky.

— Napéajaci kabel nepriblizujte k zdrojom tepla.

— Sietovu vidlicu odpojte a pravidelne ju ¢istite. Ak je vidlica
zaprasena a pohlcuje vihkost, médze sa znehodnotit jej izolacia,
¢o moze sposobit poziar.

Poznamka

* Dodévany napajaci kabel nepouZivajte so Zziadnym inym
zariadenim.

* Napajaci kabel prili§ nestlacajte, neohybajte ani neskrucajte.
Mohli by sa obnazit alebo zlomit Zily kabla.

* Napéjaci kabel neupravujte.

* Nekladte na napéjaci kabel ni¢ tazké.

« Pri odpojovani vidlice netahajte za napajaci kabel.

« Nepripéjajte prilis vela spotrebicov k tej istej sietovej zasuvke.

* Nepouzivajte uvolnenu sietovi zasuvku.

Zakazané pouzitie
Televizny prijimac¢ neinstalujte a nepouZivajte na miestach, v
prostredi alebo v situdcii, uvadzanych dalej v texte, pretoze moze

ddjst k poruche televizneho prijimaca a nasledne k poziaru, tderu
elektrickym prudom, poskodeniu a/alebo k urazu.
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Umiestnenie:

« Vonku (na priamom sIne¢nom svetle), na morskom pobrezi, na
lodi alebo inom plavidle, vo vozidle, v zdravotnickych
zariadeniach, na nestabilnych miestach, v blizkosti vody, na
dazdi, pri vlhkosti alebo dyme.

e Ak sa TV prijimac umiestni do Satne
verejnej plavarne alebo termalinych
prameriov, moZe sa poskodit sirou
prenasanou vzduchom atd.

* Aby ste dosiahli najlepsiu kvalitu obrazu, nevystavujte
obrazovku priamemu osvetleniu alebo sIine¢nému svetlu.

« TV prijimac neprenasajte z chladného prostredia do teplého.
Nahle zmeny teploty miestnosti mézu zapricinit kondenzaciu
vihkosti. Vysledkom toho mo6ze byt nekvalitny obraz a/alebo
nekvalitné farby. Ak sa tak stane, pred zapnutim napajania TV
prijimaca nechajte vihkost celkom vyparit.

Prostredie:

* Miesta, ktoré su horuce, vihké alebo nadmerne prasné; miesta
kam moze preniknut hmyz; vystavené mechanickym vibraciam,
v blizkosti horlavych predmetov (svie¢ky a pod.). Televizny
prijimac chrarite pred odstrekujtcimi alebo kvapkajucimi
tekutinami. Nekladte na televizny prijimac Ziadne predmety
naplnené tekutinou, ako su vazy a pod.

¢ TV prijima¢ neumiestriujte do vihkého a
prasného prostredia alebo do priestorov
s vyskytom olejového dymu alebo
vyparov (v blizkosti kuchynskych
pracovnych stolov alebo zvih¢ovacov).
Mohlo by to spdsobit poZziar, elektricky
Sok alebo deformacie.

* Televizor neumiestriujte na miesta vystavené extrémnym
teplotam, ako priame slnec¢né Ziarenie, blizko radiatorov alebo
ohrievacov. Televizor sa moze v takychto podmienkach prehriat
a nasledne sa moze zdeformovat kryt alebo sa méZze vyskytnut
porucha.
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Situacia:

* Nepouzivajte, ak mate mokré ruky, s demontovanou skrinkou
alebo s pripojenymi pristrojmi, ktoré vyrobca neodporuca. Pocas
burky odpojte televizny prijimac od sietovej zasuvky a od
antény.

« TV prijimac neinstalujte tak, aby trc¢al do
otvoreného priestoru. MozZe to sposobit
poranenie alebo poskodenie narazom do
TV prijimaca.

Rozbité kusky:

* Do televizneho prijimaca ni¢ nehadZte. Sklo na obrazovke sa
mdZze narazom poskodit a spdsobit vazny Uraz.

* Ak povrch televizneho prijimaca praskne, nedotykajte sa ho, az
kym neodpojite napajaci kabel. V opa¢nom pripade hrozi tder
elektrickym pradom.

Ak sa prijimac hepouziva

* Ak televizny prijimac¢ nebudete niekolko dni pouZivat, odpojte
ho od napéjania z dovodov ochrany Zivotného prostredia a
bezpecnosti.

* PretozZe vypnutim sa televizny prijimac od siete uplne neodpoji,
na Uplné odpojenie televizneho prijimaca je potrebné vytiahnut
vidlicu zo sietovej zasuvky.

« Niektoré televizne funkcie vSsak mézu mat funkcie, ktoré si na
spravne fungovanie vyZaduju, aby bol televizny prijimac
ponechany v pohotovostnom reZime.

Pre deti

* Nedovolte, aby deti vyliezali na televizny prijimac.

« Drobné prislusenstvo sa nesmie ponechat v dosahu deti,
pretoZe by mohlo byt omylom prehltnuté.



Ak by sa vyskytli nasledujiice problémy...

Ak by sa vyskytol niektory z nasledujucich problémov, televizny

prijimac vypnite a okamZite odpojte napéjaci kabel.

PoZiadajte predajcu alebo servisné stredisko Sony, aby prijimac

skontroloval odbornik.

Ked:

— Napajaci kabel je poskodeny.

— Sietova zasuvka je uvolnena.

— Televizny prijimac bol poskodeny padom, iderom alebo
predmetom, ktory nan dopadol.

— Cez otvory v skrinke prenikne do prijimaca tekutina alebo iny
predmet.

Informdcie o teplote LCD monitora

Ked' LCD monitor pouzivate dlhsiu dobu, okolité ¢asti panela sa
nahreju. Mozete to citit, ked sa ho dotknete rukou.

Preventivne pokyny

Sledovanie televizneho programu

* Niektorym ludom mdZe byt sledovanie 3D obrazu alebo hranie
stereoskopickych 3D hier neprijemné (bolenie alebo vysilenie
odi, Unava ¢i nevolnost). Sony odportca vietkym divakom, aby
si pri sledovani 3D obrazu alebo hrani stereoskopickych 3D hier
dopriali pravidelné prestavky. Dizka a frekvencia potrebnych
prestavok sa mozu lisit u jednotlivych oséb. Sami musite
rozhodnut, ¢o vam vyhovuje najviac. Ak sa stretnete s
neprijemnym pocitom, prestante sledovat 3D obraz alebo hrat
stereoskopické 3D hry, kym neprijemny pocit nepominie; v
pripade potreby sa poradte s lekdrom. Zarover si precitajte
aktualne informacie (i) v priru¢kach ostatnych zariadeni alebo
médii pouzivanych s tymto televizorom a (i) na nasich
webovych strankach (http://support.sony-europe.com/). Zrak
malych deti (najma vo veku do Sest rokov) sa stale vyvija.
Predtym ako povolite malym detom sledovat 3D obraz alebo
hrat stereoskopické 3D hry sa poradte s lekarom (napr. detskym
alebo o¢nym lekarom). Dospelé osoby musia dohliadat na to,
aby sa malé deti riadili vy$3ie uvedenymi odportic¢aniami.

« Nepouzivajte, neskladujte ani nenechavajte 3D okuliare na
miestach s vysokou teplotou, napr. na priamom sIlne¢nom svetle
alebo v autach vyhriatych od sInka.

 Pri pouzivani simulovaného 3D efektu, upozorriujeme, Ze z
dovodu konverzie uskuto¢nenej touto televiziou sa meni
zobrazeny obraz z poévodného originalu.

 Televizny program sledujte pri miernom osvetleni, pretoze
sledovanie televizneho prijimaca pri slabom osvetleni alebo po
dlhdiu dobu naméha vase oci.

 Pri pouzivani slichadiel si nastavte vhodnu hlasitost, pretoze
prili$ vysoka Uroveri moze spdsobit poskodenie sluchu.

Obrazovka LCD

* Hoci sa obrazovka LCD vyraba pouzitim vysoko presnej
technoldgie a 99,99% a viac pixelov je funkénych, na obrazovke
LCD mozu byt trvalo Cierne alebo jasné body (¢ervené, modré
alebo zelené). Ide o konstruk¢énu charakteristiku obrazovky LCD
a nejde o jej poruchu.

Celny filter sa nesmie stla¢at ani poskriabat, na tento televizny
prijimac nekladte Ziadne predmety. Zobrazenie by mohlo byt
nerovnomerné a mohla by sa poskodit obrazovka LCD.

Ak sa tento televizny prijimac pouZiva na chladnom mieste, na
zobrazeni sa méZu prejavit Skvrny alebo obraz méze stmavnut.
Nie je to priznak poruchy. Po zvyseni teploty tieto javy zmiznu.
Ak sa trvalo zobrazuju nepohyblivé zobrazenia, mo6zu sa prejavit
,duchovia”. Po niekolkych okamihoch m6zu zmiznut.

Pri pouzivani tohto televizneho prijimaca sa obrazovka a skrinka
moze zohrievat. Nie je to priznak poruchy.

Obrazovka LCD obsahuje malé mnozZstvo tekutych krystalov. Pri
likvidacii dodrziavajte platné nariadenia a predpisy.

* Obrazovku LCD nevystavujte silnym =)
narazom ani otrasom. Sklo obrazovky méze s
prasknut alebo sa rozsypat a spdsobit =
zranenie.

Zaobchadzanie s povrchom obrazovky a
skrinkou televizneho prijimaca a ich Cistenie

Pred Cistenim sa presved(cite, ¢i je odpojeny napéajaci kabel

pripdjajuci televizny prijimac k sietovej zasuvke.

Aby ste predisli znehodnocovaniu materialu alebo povrchu

obrazovky, dodrZiavajte nasledujuce preventivne zésady.

¢ Prach z povrchu obrazovky/skrinky utierajte jemne a méakkou
handri¢kou. Ak prach odolava, utrite ho mékkou handri¢kou
jemne navlih¢enou do rozriedeného roztoku neagresivneho
Cistiaceho prostriedku.

« Nikdy nestriekajte vodu ani Cistiaci
prostriedok priamo na televizor. M6ze ®
kvapkat na spodnu cast obrazovky alebo
vonkajsich casti a dostat sa do televizora,
pricom moéze spodsobit poskodenie
televizora.

 Nikdy nepouZivajte abrazivne $pongie,
CistiCe obsahujuce 1Uh alebo kyselinu, prasok na riad ani
prchavé rozpustadla ako je alkohol, benzén, riedidlo alebo
insekticid. PouZivanie takychto materialov alebo dlhodoby
kontakt s gumovymi alebo vinylovymi materidlmi moze
sposobit poskodenie povrchu obrazovky a materialu skrinky.

« Na zarucenie dostato¢ného vetrania sa odporuca pravidelne
povysavat vetracie otvory.

* Pocas Cistenia alebo udrzby netlacte na reproduktory velkou
silou, aby nedoslo k ich poskodeniu.

Pridavné zariadenia

* Pridavné zariadenia a vSetky ostatné zariadenia vyzarujuce
elektromagnetické Ziarenie nepriblizujte k televiznemu
prijimacu. Nedodrzanie tejto podmienky méze sposobit
deforméciu zobrazenia a/alebo Sum vo zvuku.

« Toto zariadenie bolo testované a je v zhode s obmedzeniami
podla smernice o elektromagnetickej kompatibilite pri pouZiti
pripojného signélneho kabla kratSieho nez 3 metre.

Odporucanie pre konektor typu F

Dizka vystupujliceho vnitorneho drétu z konektora musi byt
mensia ako 1,5 mm.

Maximalne 7 mm

0

Maximalne 1,5 mm
(Referen¢ny obrazok pre konektor typu F)

Upozornenie tykajice sa manipulacie s

dialkovym ovladacom

« Pri vkladani batérii dodrZiavajte ich polaritu.

* Nepouzivajte rozne druhy batérii ani staré batérie s novymi.

« Batérie zneskodriujte tak, aby neznecistovali Zivotné prostredie.
V niektorych krajindch moze byt zneskodriovanie batérii
regulované. Obratte sa na miestny urad kvoli informaciam o
zneskodriovani.

« S dialkovym ovlddacom zaobchadzajte ohladuplne. Nenechajte
ho padnut, nestupajte nar, nepolievajte ho Ziadnymi
tekutinami.

« Dialkovy ovladac nesmie byt poloZeny v blizkosti zdroja tepla,
na mieste vystavenom ucinkom priameho sinecného svetla, ani
vo vihkej miestnosti.

Funkcia bezdrétového pripojenia jednotky

« Toto zariadenie nepouZivajte v blizkosti lekarskych pristrojov
(kardiostimulator, atd.) lebo by mohlo déjst k poruche
lekarskeho pristroja.

« Hoci, toto zariadenie vysiela/prijima zakdédované signaly,
davajte pozor na neopravneny prijem. Nenesieme Ziadnu
zodpovednost za pripadné tazkosti.
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Likvidacia televizneho prijimaca

Likvidacia starych elektrickych a
elektronickych pristrojov (vztahuje
sa na Eurépsku tniu a eurépske
krajiny so systémami oddeleného
zberu)
Tento symbol na vyrobku alebo na jeho obale
_ znamena, Ze vyrobok nesmie byt spracovavany
ako komunalny odpad. Musi sa odovzdat do
prislusnej zberne na recyklaciu elektrickych a
elektronickych zariadeni. Zaru¢enim spravnej likvidacie tohto
vyrobku pomozete pri predchadzani potencialnych negativnych
dopadov na Zivotné prostredie a na zdravie ¢loveka, ktoré by
mohli byt zapri¢inené nevhodnym zaobchadzanim s odpadmi z
tohto vyrobku. Recyklovanim materidlov pomdZzete zachovat
prirodné zdroje. Podrobnejsie informacie o recyklacii tohto
vyrobku vdm na poZiadanie poskytne miestny Urad, sluzba
likvidacie komunalneho odpadu alebo predajnia, v ktorej ste si
tento vyrobok zakupili.

Zneskodrnovanie pouzitych batérii

(plati v Eurépskej unii a ostatnych

eurépskych krajinach so

zavedenym separovanym zberom)

Tento symbol na batérii alebo obale znamena,

Ze batéria dodana s tymto vyrobkom neméze
byt spracovana s domovym odpadom. Na niektorych batériach
mbze byt tento symbol pouZzity v kombinacii s chemickymi
znackami. Chemické znacky ortute (Hg) alebo olova (Pb) su
pridané, ak batéria obsahuje viac ako 0,0005% ortute alebo
0,004% olova. Tym, Ze zaistite spravne zneskodnenie tychto
batérii, pomdZete zabranit potencidlne negativnemu vplyvu na
Zivotné prostredie a ludské zdravie, ktory by v opanom pripade
mohol byt spdsobeny pri nespravnom nakladani s pouZitou
batériou. Recyklacia materidlov pomaha uchovavat prirodné
zdroje. V pripade, Ze vyrobok, ktory si z dévodu bezpecnosti,
vykonu alebo integrity Udajov vyZaduje trvalé pripojenie
zabudovanej batérie, tuto batériu méze vymenit iba kvalifikovany
personal. Aby ste zarucili, Ze batéria bude spravne spracovana,
odovzdajte tento vyrobok na konci jeho Zivotnosti na vhodnom
zbernom mieste na recyklaciu elektrickych a elektronickych
zariadeni. V pripade vSetkych ostatnych batérii, postupujte podla
Casti, ako vybrat bezpecne batériu z vyrobku. Odovzdajte batériu
na vhodnom zbernom mieste na recyklaciu pouZzitych batérii. Ak
chcete ziskat podrobnejsie informécie o recyklacii tohto vyrobku
alebo batérie, kontaktuje vas miestny alebo obecny drad, miestnu
sluzbu pre zber domového odpadu alebo predajriu, kde ste
vyrobok zakupili.
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Montaz stolového stojana
(alternativa)

Stolovy stojan moZete vymenit z krajnej do
stredovej polohy podla pokynov uvedenych
nizsie.

KD-79/65/55X9005B

Hruby
vankus

I~ amy|

1,5N-m
{15 kgf-cm}




2 KD-65X9505B

NN

Poznamka

¢ Tato instalaciu musia vykondvat dve alebo viaceré %1 B ) . - L,
" v Umiestnenie svorky na kable, ked je stolovy stojan
o_sobyl(v pripade modelu KD-79X9005B Styri alebo pripevneny v strednej polohe.
viaceré osoby).

« Pred televizny prijimagom sa nesmd nachadzat *< Umiestnenie svorky na kéble, ked je stolovy stojan
. pripevneny v krajnej alebo strednej polohe.
Ziadne predmety.

Poznamka

* Ak chcete svorku na kable odpojit od televizneho
prijimaca, stlacte vrchnu ¢ast svorky @ a stlacte @,
ako je to znazornené na obrazku.

. 3D
Synchronizacny
vysielac

(len model
KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)

Snimac IR

Zviazanie kablov

KD-79/65/55X9005B demontaz stolového stojana z
televizora

Poznamka

¢ Pri opatovnom pripajani stolového stojana
nezabudnite vloZit skrutky (predtym vybraté) do
povodnych otvorov na zadnej strane televizora.
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Skrytie kamery

Ak nechcete kameru pouzivat skryte ju, ako je to
znazornené na obrazku.

KD-79/65/55X9005B

Kryt kamery e

b T

KD-65X9505B

§
2y
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Pouzivanie dialkového
ovladaca 1 stiacte tiatidlo HOME.

Spustenie kurzu k touchpadu

TV prijimac¢ mbZete ovladat pomocou dodaného
dialkového ovladaca touchpad alebo
infraerveného (IR) dialkového ovladaca.

Dialkovy ovladac Infracerveny
touchpad dialkovy ovladac

o =
oooo
Dooo

oooo

Soo 2 Posunutim vyberte polozku ?

o o [

=== [Pomocnik] a potom stlac¢te touchpad.
:.D Dn

Poznamka

 Dialkovy ovladac touchpad mozno pouZzivat az po
registracii v TV prijimadi. Dialkovy ovladac touchpad
mozZete zaregistrovat stlacenim tlacidla HOME a
postupnym vyberom poloZiek gas [Nastavenia] —
E [Nastavenia systému] — [Nastavenie dialkov.
ovladaca touchpad].

Zobrazenie sprievodcu ovladanim 3 Posunutim nahor/nadol vyberte Poloiku
touchpad [Kurz k touchpadu] a potom stla¢te
ouchpadu touchpad.

Sprievodca ovladanim touchpadu vam umozni

zobrazit zakladné prikazy gest, ktoré su k

dispozicii pre obrazovku zobrazenu na TV

prijimacdi.

1 potknutimsa a podrZanim stredu
touchpadu zobrazite sprievodcu
ovladanim touchpadu.

Postupujte podla pokynov na obrazovke.

Poznamka

* Kurz k touchpadu méZete spustit aj stlacenim tlacidla
HOME a vyberom poloZiek gas [Nastavenia] —
B [Nastavenia systému] — [Nastavenie dialk.
ovladaca touchpad] — [Spustit kurz].
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Pripojenie dalsich zariadeni

Dalsie informécie o pripojkach najdete v ndvode
i-Manual.

Poznamka

« V pripade pouZitia pripojenia HDMI pripojte
zariadenia s rozliSenim 4K (prehrava¢ médii s
rozliSenim 4K, kablovy prijimac s rozlisenim 4K atd.)
ku konektoru HDMI IN 2 alebo HDMI IN 1 televizneho
prijimaca a vychutnavajte si obsah chraneny
autorskymi pravami.

Pripojenie replikatora portov

¢ Informacie o pripojeni prostrednictvom replikatora
portov ndjdete v ndvode na instalaciu dodanom s
replikatorom portov.

Pripojenie zariadenia MHL

Pouzivajte

schvéleny kabel o o
MHL 2 s logom MHL
(nedodava sa)

«{Col—cp

FMHL

900 ma MAX a
Zariadenie
MHL 2
—=>
Pouzivajte
schvaleny kabel - -
MHL3 slogom MHL  Zariadenie
(nedodava sa) MHL 3

Televizny prijimac pocas prehravania siborov
fotografii, hudby a videi zarover nabija
pripojené zariadenie kompatibilné s
technolégiou MHL. Dialkovy ovladac
televizneho prijimaca moZete pouZivat na
ovladanie pripojeného zariadenia s
technolégiou MHL.

Poznamka

* Ak je polozka [Automaticka zmena vstupu (MHL)]
nastavena na moznost [Zap.], televizny prijimac sa po
pripojeni zariadenia kompatibilného s technolégiou
MHL ku konektoru HDMI IN 2/MHL alebo HDMI IN 4/
MHL automaticky prepne z iného vstupu na vstup
HDMI IN 2/MHL alebo HDMI IN 4/MHL. Dostupnost
funkcie [Automaticka zmena vstupu (MHL)] zavisi od
toho, ¢i zariadenie kompatibilné s technolégiou MHL
podporuje tuto funkciu.

Ak je poloZzka [Nabijanie MHL v pohotovostnom
rezime] nastavena na moznost [Zap.], nabijanie
zariadenia kompatibilného s technolégiou MHL bude
pokracovat, aj ked je televizny prijimac v
pohotovostnom rezime.

Smartfén alebo mobilné zariadenia s rozliSenim 4K
pripojte ku konektoru HDMI IN 2/MHL.

Na pripajanie smartfénov alebo mobilnych zariadeni's
rozliSenim 4K pouzivajte schvaleny kabel MHL 3 s
logom MHL.
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Montaz TV prijimaca na stenu

V tomto navode na pouZzivanie TV prijimaca su uvedené len kroky na pripravu montaze TV
prijimaca pred montdZou na stenu.

len model KD-65X9505B, 65/55X9005B

Pre zakaznikov:

Z doévodov ochrany produktu a bezpecnosti spolo¢nost Sony odporuca, aby montadz TV
prijimaca vykonali predajcovia spolo¢nosti Sony alebo licencovani dodavatelia. Nepokusajte sa
ho montovat sami.

Pre predajcov a dodavatelov Sony:

Pocas montaze, pravidelnej udrzby a kontroly tohto produktu venujte plnu pozornost
bezpecnosti.

MontdaZ tohto produktu vyZzaduje adekvatne odborné znalosti. Obzvlast je potrebné urit, Ci je stena
dostatocne pevna na to, aby udrzala hmotnost TV prijimaca. Pripevnenie tohto produktu na stenu zverte
predajcom alebo licencovanym dodavatelom spolo¢nosti Sony a po¢as montaZe venujte naleZiti pozornost
bezpecnosti. Spolo¢nost Sony nezodpoveda za Ziadne skody ani zranenia spdsobené nevhodnou
manipulaciou alebo nespravnou montazou.

Na montaz TV prijimaca na stenu pouzite montaznu konzolu na stenu SU-WL450 (nedodava sa)
(KD-65X9505B, KD-65/55X9005B).

Pocas montaze montaznej konzoly na stenu dodrZiavajte aj pokyny v ndvode na obsluhu a v navode
na instalaciu dodanom s montaZnou konzolou na stenu.

Poznamka
e Odskrutkované skrutky uloZte na bezpe¢nom mieste mimo dosahu deti.

1 Odskrutkujte skrutky zo zadnej casti TV prijimaca.
KD-65X9505B KD-65/55X9005B

* Neodstrafiujte v pripade montaze s velmi kratkou
vzdialenostou.
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2 Pred montazou montaZnej konzoly na stenu pripevnite montaZny nastavec na stenu @
(dodava sa s TV prijimacom) k zadnej ¢asti TV prijimaca (aby bol rovnobezne so stenou). V
pripade montaze s velmi kratkou vzdialenostou mézete tento krok vynechat.

(len model KD-65/55X9005B)

Standardnd  MontaZ s velmi
montdz kratkou
vzdialenostou*

MontdZny nastavec na
stenu (12) (dIhsie) H H
— (dodavasasTV q
. S prijimac¢om)

\ \ Montazny nastavec na

— stenu (I1) (krat3ie)
(dodavasas TV
prijima¢om) { {

* Ak pouzijete typ montéaze s velmi kratkou vzdialenostou, nebude mozné pouZzivat niektoré termindly v zadnej
Casti TV prijimaca.

N

Poznamka

o Pri pripdjani montaZneho nastavca na stenu k televiznemu prijimacu ho nezabudnite upevnit.
* Ak pouzivate elektricky skrutkovac, kratiaci moment nastavte priblizne na 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

A

Pokyny na instalaciu montaznej konzoly na stenu pre vas model televizora najdete na nasledujlcej webovej stranke:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual
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len model KD-79X9005B

Televizor moZno namontovat na montaznu konzolu na stenu (nedodava sa) priamo po dodani a
rozbaleni. Ak je k televizoru pripevneny stolovy stojan, televizor moZze vyZadovat jeho odpojenie.
Pozrite si stranu 8 (demontaz stolového stojana z televizora).

Pred pripojenim kablov pripravte televizor na montaz montaznej konzoly na stenu.

Spolo¢nost Sony dérazne odporuca pre ochranu produktu a z bezpecnostnych dévodov zverit
upevnenie televizneho prijimaca na stenu kvalifikovanym odbornikom. Nepokusajte sa televizny
prijimac upevnit na stenu sami.

* Postupujte podla navodu, ktory je dodany spolu s montaZznou konzolou na stenu pre vas
model. Pri upevriovani tohto televizneho prijimaca sa vyZaduju primerané skisenosti,
obzvlast je potrebné zistit pevnost steny potrebnej na unesenie hmotnosti televizneho
prijimaca.

« Dizka skrutky pre montaznu konzolu na stenu sa li&i v zavislosti od hriibky montaZnej konzoly
na stenu. Pozrite si obrazok nizsie.

8 mm -12mm

E L
L) Skrutka

J

MontaZna konzola na stenu

MontdZny nastavec na stenu

¢ Nepouzivané skrutky a stolovy stojan uchovavajte na bezpenom mieste, kym nie ste
pripraveni na pripevnenie stolového stojana. Skrutky uchovavajte mimo dosahu deti.

1 Odskrutkujte skrutky zo zadnej casti TV prijimaca.
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2 Pred montazou montaZnej konzoly na stenu pripevnite montaZny nastavec na stenu @
(dodava sa s TV prijimacom) k zadnej ¢asti TV prijimaca (aby bol rovnobezne so stenou).

MontaZny nastavec na stenu (12) (dlhsie)
— (dodava sa s TV prijimacom)

|__ Montéazny nastavec na stenu (11) (kratSie)
(dodava sa s TV prijimacom)

Poznadmka

o Pri pripdjani montaZneho nastavca na stenu k televiznemu prijimacu ho nezabudnite upevnit.
* Ak pouzivate elektricky skrutkovac, kratiaci moment nastavte priblizne na 1,5 N-m {15 kgf-cm}.
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RieSenie problémov

Ked blika kontrolka LED nacerveno, pocitajte
kolko krat zablika (¢asovy interval je tri
sekundy).

Ak Osvetlenie LED blika nacerveno, resetujte
televizny prijimac odpojenim napajacieho kabla
od televizny prijimac¢ na dve minuty a
naslednym opatovnym zapnutim televizny
prijimac.

Ak problém pretrvava, kontaktujte predajcu
alebo servisné stredisko spolo¢nosti Sony a
uvedte pocet bliknuti ¢ervenej Osvetlenie LED
(Casovy interval su tri sekundy). Stla¢enim
tlacidla I/ na televizny prijima¢ TV prijima¢
vypnite, odpojte napajaci kabel a obratte sa na
predajcu alebo servisné stredisko spolo¢nosti
Sony.

Ked kontrolka LED neblika, skontrolujte
polozky podla nasledujucej tabulky.

MoZete si pozriet Cast [RieSenie problémov] v
navode i-Manual alebo vykonat autodiagnostiku
postupnym vyberom poloZiek ? [Pomocnik] —
@) [Zakaznicka podpora] — [Autodiagnostikal.
Ak problém pretrvava, nechajte TV prijimac
opravit kvalifikovanému servisnému technikovi.

Problémy a rieSenia

Ziadny obraz (obrazovka je tmava) a ziadny

zvuk.

* Skontrolujte, ¢i je pripojend anténa/kabel.

* TV prijimac zapojte k sietovej zasuvke a stlacte
tla¢idlo I/ na TV prijimaci alebo na dialkovom
ovladadi.

Niektoré programy sa nedaju naladit.

e Skontrolujte anténu.

¢ Satelitny kabel méZe mat’ skrat, alebo su
problémy s pripojenim kabla. Skontrolujte kabel a
jeho pripojenie, zvolte televizor siet'ovym
vypina¢om a znova ho zapnite.

® Zadana frekvencia je mimo dovoleny rozsah.
Problém konzultujte s vysielatelom satelitného
programu.

Nenasli sa Ziadne sluzby (programy) kablovej

televizie.

* Skontrolujte pripojenie kabla alebo konfiguraciu
ladenia.

* Pokuste sa vykonat [Automatické digitalne
ladenie] vyberom moznosti [Terestridlny]
namiesto moZnosti [Kabel].

Dialkovy ovladac nefunguje.
* \lymerite batérie.
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® Va3 TV prijimac moze byt v rezime SYNC.
Stlacte ovladaciu listu (....), potiahnutim dolava
alebo doprava vyberte polozku [SYNC MENU] a
potom stlacte touchpad.
Ak chcete ovladat televizny prijimac, vyberte
polozku [Ovlddanie TV] a potom poloZku [Domov
(ponuka)] alebo polozku [MoZnosti].
Ak pouzivate Infracerveny dialkovy ovladac a
chcete ovladat televizny prijimac, stlacte tlacidlo
SYNC MENU, vyberte polozku [Ovladanie TV] a
potom poloZzku [Domov (ponuka)] alebo polozku
[MozZnosti].

Zabudnuté heslo [Rodi¢ovsky zamok].

® Zadajte kéd PIN 9999. (Kod PIN 9999 bude prijaty
vzdy.)

Okraj televizneho prijimaca sa zahrieva.

* Ked sa televizny prijimac pouZziva dlhSiu dobu,
okraj televizneho prijimaca je teplejsi.
MozZete to citit, ked sa ho dotknete rukou.

Zamrznuty zvuk alebo video, prazdna
obrazovka alebo TV prijimac nereaguje na
stlacanie tlacidiel TV prijimaca alebo
dialkového ovladaca.

* \lykonajte jednoduché resetovanie TV prijimaca
odpojenim napdjacieho kabla na dve minuty.
Potom kabel znova pripojte.

Na TV prijimadi nie je mozné najst tlacidla 1/(,

CH+/-, =1 +/-, 4/%/«/%, 23, [+] a HOME.

® Pozrite si nasledujuci obrazok znazorriujuci
umiestnenie tlacidiel na TV prijimaci.

Zadna strana TV prijimaca

Osvetlenie LED svieti.

* Ak nechcete, aby osvetlenie LED svietilo, moZete
ho vypnut.
Stlacte tlacidlo HOME a potom vyberte polozky
ﬁ [Nastavenia] — B [Nastavenia systému] —
[V3eobecné nastavenie] — [Osvetlenie LED] —
[Vyp.]. MoZete tieZ stlacit tlacidlo OPTIONS a
vybrat polozky [Osvetlenie LED] — [Vyp.].

———



Pripojenie k bezdr6tovému smerovacu

pouzitim funkcie WPS zlyhalo.

* Ak pouZivate zabezpecenie WEP, vyberte polozky
[Jednoduché] — [Wi-Fi] — [Pripojit zo zoznamu
vyhladavania)]. Potom vyberte nazov siete (SSID),
ku ktorej sa chcete pripojit.

Nazov pozadovanej siete sa v nastaveni siete
nenasiel.

* lyberte polozku [[Manualny vstup]] a stla¢enim
tla¢idla () zadajte nazov siete.

|
Technické parametre

Systém
Systém panela
Panel LCD (displej s tekutymi krystalmi),
Podsvietenie LED
Systém televizneho vysielania
Analogovy: V zavislosti od vyberu krajiny a
regiénu: B/G, D/K, L, I, M
Digitalny: DVB-T/DVB-C
DVB-T2
Satelit: DVB-S/DVB-S2
Farebny/Videosystém
Analégovy: PAL, SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43
DigitaIny: Pozrite si ndvod i-Manual.
Kanalovy rozsah
Analdgovy: UHF/VHF/kablovy v zavislosti od
zvolenej krajiny/oblasti.
Digitalny: UHF/VHF/kablovy v zavislosti od
zvolenej krajiny/oblasti.
Satelit: Medzifrekvencia 950-2 150 MHz
Zvukovy vystup
10 W +10 W + 10 W (KD-65X9505B)
125W+125W+20 W +20 W
(KD-79/65/55X9005B)
Bezdrotova technoldgia
Protokol IEEE802.11a/b/g/n

Vstupné a vystupné konektory

Kabel antény
75 Ohmov, externy konektor pre VHF/UHF
Satelitnd anténa MAIN/SUB
Konektor samica typu F IEC169-24, 75 Ohmov.
DiSEqQC 1.0, LNB 13 /18 V a tén 22 kHz, Kablovy
rozvod EN50494.
> /=9AV1
21-kontaktovy konektor Scart (norma CENELEC)
vratane vstupu audio/video, vstupu RGB a
vystupu TV audio/video.
-3/~ COMPONENT IN
YP8PRr (Komponentné video): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Vstup Audio (kolikové konektory)
=) AV2
Vstup video (spolocny konektor fono so vstupom Y)
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HDMI IN 1, 2, 3, 4 (podpora rozliSenia 4K)
Video (2D): 4096 x 2160p (50, 60 Hz)*, 4096 x
2160p (24 Hz), 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/
24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/
24p, 576p, 5761, 480p, 480i, Formaty PC
*YCbCr 4:2:0 / 8 bitov
Video (3D):
Zhustovanie ramcov: 1080p (30 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p
Vedla seba: 1080p (50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Nad sebou: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Audio: 5,1 kanalovy linearny PCM: 32, 44,1 a
48 kHz, 16, 20 a 24 bitov, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel) (iba HDMI IN 1)

MHL (spolo¢ny s HDMI IN 2/4)
Video (2D): 4096 x 2160p (24 Hz)*, 3840 x 2160p
(24, 25, 30 Hz)*, 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz),
720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
*iba HDMI IN 2
Video (3D):
Zhustovanie ramcov*: 1080p (30 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p
Vedla seba: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080/24p, 1080i
(50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Nad sebou: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
*iba HDMI IN 2
Audio: 5,1 kanalovy linearny PCM: 32, 44,1 a
48 kHz, 16, 20 a 24 bitov, Dolby Digital
C- DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitalny opticky konektor (dvojkanalovy linearny
PCM, Dolby Digital)
C- AUDIO OUT/Q
Vystup Audio (stereofénny kolikovy minikonektor)
Konektor pre sluchadla
(podporuje vystup subwoofera)
1, ¥2 (HDD REC), ¥3
Port zariadenia USB HDD (iba \PZ), Port USB

Slot CAM (modul pre podmieneny pristup)

== | AN
Konektor T0BASE-T/100BASE-TX (V zavislosti od
prevadzkového prostredia siete sa mdze rychlost
pripojenia menit. Rychlost a kvalita komunikacie
T0BASE-T/100BASE-TX nie je pre tento TV prijimac
zarucena.)

‘|SSK

Iné

Doplnkové prislusenstvo
Montéazna konzola na stenu: SU-WL450
(KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)
Bezdrotovy subwoofer: SWF-BR100
MHL kabel: DLC-MC10/DLC-MC20/DLC-MC30
Aktivne 3D okuliare: TDG-BT500A (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)

Pasivne 3D okuliare: TDG-500P (KD-79X9005B)

5,
%

Prevadzkova teplota
0°C-40°C
Prevadzkova vihkost
10 % - 80 % RH (nekondenzovana)

Napajanie a iné
PoZiadavky na napdjanie
220 V - 240 V striedavého prudu, 50 Hz

Trieda energetickej efektivnosti
KD-79X9005B: A
KD-65X9505B: B
KD-65X9005B: B
KD-55X9005B: B

Rozmery obrazovky (merané diagonaine)
(Priblizne)
KD-79X9005B: 79 palcov / 199,6 cm
KD-65X9505B: 65 palcov / 163,9 cm
KD-65X9005B: 65 palcov 7/ 163,9 cm
KD-55X9005B: 55 palcov / 138,8 cm

Prikon

v reZime [Standardny]
KD-79X9005B: 229 W
KD-65X9505B: 215 W
KD-65X9005B: 180 W
KD-55X9005B: 149 W

v rezime [Zivy]
KD-79X9005B: 433 W
KD-65X9505B: 394 W
KD-65X9005B: 339W
KD-55X9005B: 285W

Priemerna ro¢na spotreba energie*'
KD-79X9005B: 318 kWh
KD-65X9505B: 298 kWh
KD-65X9005B: 250 kWh
KD-55X9005B: 207 kWh



Prikon v pohotovostnom reZime*2

KD-79X9005B:

0,3 W (27 W v rezime aktualizacie softvéru / EPG)

KD-65X9505B:

0,3 W (28 W v rezime aktualizacie softvéru / EPG)

KD-65X9005B:

0,3 W (27 W v rezime aktualizacie softvéru / EPG)

KD-55X9005B:

0,3 W (27 W v rezime aktualizacie softvéru / EPG)
Rozlisenie displeja

3 840 bodov (vodorovne) x 2 160 riadkov (zvisle)
Menovity vykon

USB 1, 3: 5V, max. 500 mA

USB 2: 5V, max. 800 mA

MHL (HDMI IN 2, 4): 5V, max. 900 mA

Rozmery (Priblizne) (S x v x h)

vratane stolového stojana
KD-79X9005B: 2031 x110,9 x 44,2 cm
KD-65X9505B: 149,3 x 95,0 x 34,8 cm
KD-65X9005B: 171,6 x 91,6 x 32,0 cm
KD-55X9005B: 149,4 x 79,1 x 32,0 cm

bez stolového stojana
KD-79X9005B: 202,9 x 105,4 x 11,1 cm
KD-65X9505B: 149,2 x 89,7 x 10,7 cm
KD-65X9005B: 171,5 x 87,8 x 9,9 cm
KD-55X9005B: 149,3 x 75,2 x 9,9 cm

vzor otvoru na montaz na stenu
40,0 x 30,0 cm

velkost skrutky na montaz na stenu
M6 (dizka: pozrite si schému na strane 3.)

Sirka stojana (Priblizne)
Krajna poloha
KD-79X9005B: 203,1 cm
KD-65X9505B: 149,3 cm
KD-65X9005B: 171,6 cm
KD-55X9005B: 149,4 cm

Stredova poloha
KD-79X9005B: 57,3 cm
KD-65X9505B: 66,3 cm
KD-65X9005B: 57,3 cm
KD-55X9005B: 57,3 cm

Hmotnost (Priblizne)

vratane stolového stojana
KD-79X9005B: 60,9 kg
KD-65X9505B: 43,9 kg
KD-65X9005B: 46,6 kg
KD-55X9005B: 38,1 kg

bez stolového stojana
KD-79X9005B: 59,7 kg
KD-65X9505B: 42,0 kg
KD-65X9005B: 45,9 kg
KD-55X9005B: 37,4 kg

«1 Spotreba energie za rok; tato hodnota plati pre

spotrebu energie v pripade televizneho prijimaca,
ktory bude pouZivany 4 hodiny denne pocas 365
dni. Skuto¢nd spotreba energie bude zavisiet na
spdsobe pouZivania televizneho prijimaca.
Uvedeny prikon v pohotovostnom reZime sa
dosiahne, ked televizny prijima¢ dokonci
nevyhnutné vnutorné procesy.

Poznamka

* Dostupnost volitelného prislusenstva zavisi od
krajiny/regiénu/modelu TV prijimaca/zasob.

e Dizajn a Specifikacie sa mdzu zmenit bez oznamenia.

* Ked'je k televiznemu prijimacu pripojeny replikator
portov, prikon je vyssi.

¢ Tento televizny prijimac disponuje rozhranim MHL 2
pre vstup HDMI IN 4/MHL a rozhranim MHL 3 pre
vstup HDMI IN 2/MHL.

*2

Poznamky k funkcii Digital TV

« VSetky funkcie suvisiace s funkciou Digital
TV (Dv3) budu pracovat’ iba v krajinach
alebo na Uzemiach, kde sa vysielaju
digitalne terestridlne signaly DVB-T/DVB-T2
(MPEG-2 a H.264/MPEG-4 AVC) alebo kde
mate pristup ku kablovej sluzbe
kompatibilnej s DVB-C (MPEG-2 a H.264/
MPEG-4 AVC). U miestneho predajcu si
overte, ¢i vo vasom bydlisku moZete
prijimat’ signal DVB-T/DVB-T2. Alternativne
sa spytajte svojho poskytovatela kablovych
sluZieb, ¢i je jeho kablova sluzba DVB-C
vhodna na integrovanu sucinnost’ s tymto
televiznym prijimacom.

Poskytovatel sluzieb kablovej televizie si
moZe takéto sluzby spoplatriovat’ a
pozadovat’, aby ste prijali jeho obchodné
podmienky.

Tento televizny prijimac¢ zodpoveda
Specifikaciam DVB-T/DVB-T2 a DVB-C,
avSak nemézeme zarucit’ kompatibilitu s
buducim digitalnym terestrialnym
vysielanim DVB-T/DVB-T2 a s digitalnym
kablovym vysielanim DVB-C.

Niektoré funkcie Digital TV mézu byt' v
niektorych krajinach alebo oblastiach
nedostupné a kablové vysielanie DVB-C
nemusi spravne fungovat' u vsetkych
poskytovatelov.
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Informacie o ochrannych znamkach

¢ VVyrazy HDMI a HDMI High-Definition
Multimedia Interface a logo HDMI su
ochranné znamky alebo registrované
ochranné znadmky spolo¢nosti HDMI
Licensing LLC v USA a inych krajinach.
DLNA®, logo DLNA a DLNA CERTIFIED® su
ochranné znamky, znamky sluzieb, alebo
certifikacné znamky zdruZenia Digital
Living Network Alliance.

Vyrobené na zaklade licencie od
spolo¢nosti Dolby Laboratories.

Dolby a dvojity symbol D su obchodné
znacky spolocnosti Dolby Laboratories.
,BRAVIA" a BRAVIA su ochranné znamky
spolo¢nosti Sony Corporation.

TrackID je ochranna znamka alebo
registrovana ochranna znamka spoloc¢nosti
Sony Mobile Communications AB.
Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusicID, logo a logotyp
Gracenote a logo ,Powered by Gracenote”
su registrované ochranné znamky alebo
ochranné znamky spolo¢nosti Gracenote v
USA a/alebo v inych krajinach.

Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct a Miracast su ochranné
znamky alebo registrované ochranné
znamky zdruZenia Wi-Fi Alliance.

,Logo Sony Entertainment Network” a
,Sony Entertainment Network” su
ochranné znamky spolo¢nosti Sony
Corporation.

MHL, Mobile High-Definition Link a logo
MHL s ochranné znamky alebo
registrované ochranné znamky spolo¢nosti
MHL Licensing, LLC.

Informacie o patentoch DTS najdete na
adrese http://patents.dts.com. VVyrobené
na zaklade licencie od spolo¢nosti DTS
Licensing Limited. DTS, symbol a DTS a
symbol znazornené spolu su registrované
ochranné znamky a DTS Digital Surround je
ochranna zndmka spolocnosti DTS, Inc. ©
DTS, Inc. VSetky prava vyhradené.
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e Designed with UEI Technology™

Under License from Universal Electronics
Inc. Portions © UEI 2000 - 2013.

Slovna znacka a loga Bluetooth® su
vlastnictvom spolo¢nosti Bluetooth SIG,
Inc. a akékolvek pouZitie tychto znaciek zo
strany spoloc¢nosti Sony Corporation sa
realizuje na zaklade licencie. Ostatné
ochranné znamky a obchodné nazvy su
vlastnictvom prislusnych vlastnikov.
DiSEQC™ je ochranna znadmka spolocnosti
EUTELSAT.

Tento TV prijimac podporuje DiSEqC 1.0.
Tento TV prijimac nie je urceny pre
kontrolné motorizované antény.

N Mark je ochranna znamka alebo
registrovana ochranna zndmka spoloc¢nosti
NFC Forum, Inc. v USA a v inych krajinach.
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Bevezetés

Koszonjlk, hogy ezt a Sony terméket valasztotta.

Kérjuk, mielétt Gzembe helyezi a késziléket, olvassa el

figyelmesen ezt a hasznalati utasitast, és 6rizze meg, mert a

késébbiekben is szliksége lehet ra.

Megjegyzés

« Kérjuk, a TV hasznalatba vétele el6tt olvassa el a ,Biztonsagi
eldirasok” cim( részt (3. oldal).

« Az Uzembe helyezési Gtmutatéban és ebben az Gtmutatdban
szerepld képek és abrazolasok csak hivatkozasul szolgalnak, és
eltérhetnek a valos termék megjelenésétdl.

Az azonositd cimke helye
A tipusszam, a gyartasi id6 (hdnap/év) és az aramellatas (a
vonatkozé biztonsagi szabalyoknak megfeleléen feltiintetett)

tipusanak cimkéje a televizié hatuljan vagy a csomagolason
talalhatok.

FIGYELMEZTETES

A TUZ TERJEDESENEK
MEGELOZESE

ERDEKEBEN TARTSA TAVOL A
GYERTYAKAT ES AZ OSSZES
EGYEB NYILT LANGOT A
TERMEKTOL.

FONTOS FIGYELMEZTETES

Ezt a terméket a Sony Corporation (1-7-1 Konan Minato-ku
Tokio, 108-0075 Japan), vagy megbizottja gyartotta. Az Eurdpai
Unid jogszabalyai alapjan a termékbiztonsaggal kapcsolatban
a Sony Deutschland GmbH (Hedelfinger Strasse 61, 70327
Stuttgart, Németorszag) a jogosult képviseld. Kérjik, barmely
szervizeléssel vagy garanciaval kapcsolatos tgyben, a

kulonallé szerviz- vagy garanciadokumentumokban megadott
cimekhez forduljon.

Megjegyzés a vezeték

nélkiili jellel kapcsolatban

Alulirott, Sony Corporation nyilatkozom,

hogy a(z) késziilék megfelel a vonatkozd alapvetd
kovetelményeknek és az 1999/5/EC irdnyelv egyéb elSirdsainak.
Tovabbi informaciokat a kovetkezé weboldalon talalhat:
http://www.compliance.sony.de/

Megjegyzés a felhasznalok szdmara: a kdvetkezd tajékoztatas az
EU irdnyelveit alkalmazd orszagokban értékesitett készllékekre
vonatkozik.

A vezeték nélkili tv-rendszer csak a kdvetkez6 orszagokban
hasznélhaté:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Koszovd

Ez a készulék mas, Eurépan kivuli orszagokban is hasznalhato.




Biztonsagi eldirasok
FIGYELMEZTETES

Az elemeket ne tegye ki tulsdgosan magas hémérsékletnek,
példaul napfénynek, tiznek vagy hasonld hatasnak.

Uzembe helyezés, beéllitas

TOz, aramutés, anyagi kar vagy sérilés elkeriilése érdekében a
tv-késziiléket az alabbi utasitdsoknak megfelelden helyezze
tzembe és hasznalja.

Uzembe helyezés

o Az elcsUszas és a személyi sérilés elkertlése érdekében a TV
kicsomagoldsa kézben ne Iépjen a TV védécsomagoldsara.

o A tv-késziiléket egy kdnnyen elérhetd halozati aljzat kozelébe
helyezze.

* Helyezze a tv-készuléket stabil, sik feluletre, hogy megelézze
annak leesését, ami személyi sériilést okozhatna, vagy a tv-
készulék megrongalodasat.

* Helyezze a tv-készlléket egy olyan helyre, ahonnan nem lehet
lerantani, lelokni vagy feldonteni.

* Helyezze el Ugy a tv-készlléket, hogy a tv asztali allvanya nem
16gjon tul a tv-allvanyon (nincs mellékelve). Ha az asztali &llvany
tullég tv-allvanyon, az a tv-készilék eldblését vagy leesését
okozhatja, ami személyi sériilést vagy a tv megrongalddasat
eredményezheti.
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o A készilék falra szerelését szakemberrel végeztesse!

« Biztonsagi okokbdl, hatarozottan javasolt az eredeti Sony
tartozékok hasznalata, k6zottik a kdvetkezék:

Fali konzol
— SU-WL450 (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)

* A fali konzolt a fali konzolhoz mellékelt csavarokkal rogzitse a
TV-késziilékhez. A mellékelt csavarok kialakitasa az abranak
megfeleld, a fali konzol csatlakozdfelliletétél mérve.

A csavarok hossza és atmérdje a fali konzol modelljétél figgSen
kilénb6z6.

A mellékelt csavarok helyett mds csavarok hasznalata a tv-
készulék belsd sérilését eredményezheti, illetve a készilék
leesését stb. okozhatja.

KD-65X9505B

8mm-12mm

o

Csavar (a fali konzolhoz
mellékelve)

Fali konzol

ATV hatulnézete

KD-65/55X9005B

8 mm-12mm

L

Csavar (a fali konzolhoz

/ mellékelve)

Fali konzol

Fali csatlakozéelem

Szallitas

o A készilék szallitdsa el6tt sziintesse meg a késziilék dsszes
csatlakozasat.

¢ Nagy méretli TV-késziilék szallitdasdhoz két vagy tobb
(KD-79X9005B esetén négy vagy tobb) személy sziikséges.

* Ha kézzel szallitja a tv-késziiléket, akkor azt az alabbi abra
szerint kell megfogni. Ne gyakoroljon nyomast az LCD-
képernyore és a képerny6t korllvevo keretre.

KD-79X9005B

KD-65X9505B

KD-65/55X9005B

[\

* Amikor szallitja a készliléket, ne tegye ki Gitédésnek vagy erés
razkddasnak.

* Ha a készlléket szervizbe szallitja vagy koltozkodik, mindig
csomagolja vissza az eredeti dobozaba.

A felborulas megakadalyozasa

* Mindenképpen erds kabelt hasznaljon, amely elbirja a tv sulyat.

Szell6zés

* Soha ne takarja el a készulék szell6z6nyilasait, illetve ne tegyen
semmit a késziilékbe.

* Az alabbi abran lathaté mértékd helyet hagyjon a késztilék
kordl.

* Hatarozottan javasolt Sony fali konzol hasznalata, a megfelelé
szell6zés biztositasa érdekében.
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Falra szerelve

10 cm —i

Legalabb ennyi helyet hagyjon a késztlék koral.
Allvédnyon torténé hasznalat esetén

10cm !

; | — ;
Legalabb ennyi helyet hagyjon a készulék koral.

* A megfeleld szell6zés biztositasa, és por vagy szennyezédés

felhalmozdédasanak megelézése érdekében:

— Ne Gzemeltesse a készuléket a hatara vagy az oldalara
forditva.

— Ne Uzemeltesse a késztiléket zart polcon, dgyra vagy takardra
helyezve, illetve szekrényben.

— Ne takarja le a késziiléket figgonnyel vagy hasonlo textiliaval,
illetve Ujsaggal vagy hasonlé anyaggal.

— Ne Gizemeltesse a késziiléket az alabbi médokon.

A légaramlas gatolt.

)

Haloézati csatlakozévezeték

Atlz, aramUtés, anyagi kar vagy sériilés elkerllése érdekében a

haldzati csatlakozdvezetéket az alabbi utasitasoknak megfelel6en

hasznalja:

— Csak a Sony altal gyartott halézati csatlakozovezetéket
hasznaljon, ne hasznalja mas gyartokét.

— Utkdzésig tolja a csatlakozédugaszt a halézati aljzatba.

— A tv-késziiléket csak 220-240 V-os valtéaramu halézatrol
Gzemeltesse.

— Egyéb vezetékek csatlakoztatasa el6tt, a biztonsdga érdekében,
mindig hudzza ki a halézati csatlakozévezetéket.

— Ugyeljen ra, hogy labai ne akadjanak a vezetékekbe. Huzza ki a
halozati csatlakozdvezetéket a haldzati aljzatbdl, mielétt a
készlléken javitast végez vagy mozgatja azt.

— A halozati csatlakozovezetéket tartsa tavol mindenféle
héforrastol.

— Rendszeresen huzza ki és tisztitsa meg alaposan a
csatlakozodugaszt. Ha a dugasz beszennyezédik, az magaba
szivhatja a nedvességet, ami a szigetelési tulajdonsagok
romlasahoz vezethet, és ez tizet okozhat.

Megjegyzés

* A mellékelt haldzati csatlakozovezetéket ne hasznalja mas
készulékhez.

* A vezetéket nem szabad tulzott mértékben megszoritani,
meghajlitani vagy megcsavarni. A belsd érpar csupaszolddhat
vagy elszakadhat.

* A haldzati csatlakozévezetéket nem szabad atalakitani.

* Ne helyezzen semmilyen nehéz targyat a halézati
csatlakozdvezetékre.

* Kihtizasnal soha ne magat a vezetéket huzza, hanem a
csatlakozodugaszt.

« Ugyeljen arra, hogy ne csatlakoztasson tul sok késziiléket
ugyanahhoz a haldzati aljzathoz.

¢ Soha ne hasznaljon szakszer(tlenil felszerelt halézati aljzatot.
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Tilos a késziilék hasznalata!

Ne helyezze Gzembe, és ne haszndlja a tv-készlléket az
alabbiakban felsorolt helyeken, kérnyezetekben vagy
alkalmakkor. Ellenkezé esetben a késziilék meghibasodhat, tlizet,
aramutést, anyagi kart vagy sérilést okozhat.

Elhelyezés:

 Kiltéren (kdzvetlen napsugarzasnak kitett helyen),
tengerparton, hajon vagy mas vizi jarmavén, jarmaben,
egészségugyi intézményekben, instabil helyen, viz kdzelében,
es@ben, nedves vagy flstos kornyezetben tilos.

¢ Ha a televizidkésziléket egy nyilvanos
furd6 vagy termalviz 6lt6z6jében szerelik
fel, a televiziokésziléket karosithatja a
leveg6ben megtalalhatd kén és mas
anyagok.

* Alegjobb képmindség érdekében ne tegye
ki a képernyét kozvetlen megvilagitasnak vagy napfénynek.

 Kerllje a televiziokészulék hideg helyiségbdl meleg helyiségbe
torténd athelyezését. A hirtelen hémérséklet-valtozasok
paralecsapodast okozhatnak. Ez pedig a televizidkésziléken
rossz minéségl képet vagy szineket okozhat. Ha ez
bekovetkezne, hagyjon id6t a paranak a teljes elparolgasra,
miel6tt bekapcsolna a televiziokésziléket.

Kérnyezet:

« Forrd, paras vagy tulzottan poros kdrnyezetben; ahol rovarok
juthatnak a belsejébe; ahol razkdédasnak van kitéve, gyulékony
anyagok (pl. gyertya stb.) kozelében. Ne tegye ki a tv-késziiléket
csepegd vagy froccsend viz hatasanak, és ne helyezzen vizzel
telt targyakat (pl. vazat) a tv-készllékre.

* Ne szerelje fel a televizidkészlléket

paras vagy poros helyen, vagy olyan
helyiségben, ahol olajos flist vagy g6z
talalhaté a levegében (f6z6asztalok vagy
P

parologtatdk kdzelében). Ez tizhdz,

aramutéshez vagy a készulék

elgorblléséhez vezethet.

A televiziokésziléket ne allitsa fel szélséséges hémérsékletnek,
példaul kdzvetlen napsutésnek kitett helyen, fit6test vagy
meleglevegd-beflvo kdzelében. llyen esetben a
televizidkészilék tulmelegedhet, a burkolata deformalédhat és/
vagy a televizidkésziilék meghibasodhat.
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Alkalom:

* Ne hasznalja nedves kézzel, eltavolitott készllékhazzal; ne
hasznalja olyan kiegészité berendezésekkel, amelyet a gyartoé
nem javasolt. Villamlassal kisért vihar esetén huzza ki a
készuléket a haldzati aljzatbol, és tavolitsa el az
antennavezetéket is.

* Ne szerelje fel a készliléket olyan médon,
hogy az akadalyozza a kézlekedést. Ez a
televizidkészulék kdrosodasat vagy
személyi sérilést okozhatja, ha egy
személy vagy egy targy belettkozik.

Letort darabok:

* Ne dobjon semmit a tv-készuléknek. Az Gtéstél a képernyd
Uvege betdrhet, és komoly sériiléseket okozhat.

* Ha a készUlék felilete megreped, ne érintse meg addig, amig
meg nem szlintette a haldzati vezeték csatlakozasat. Ellenkezd
esetben dramitést szenvedhet.

Ha a késziiléket nem hasznalja

* Kérnyezetvédelmi és biztonsagi okokbdl javasoljuk, hogy
aramtalanitsa teljesen a készliléket, ha hosszabb ideig nem
hasznalja azt.

o Atv-készulék kikapcsolt allapotban is fesziltség alatt all, amig a
héldzati aljzathoz csatlakozik. A késziilék dramtalanitadsahoz,
huzza ki a haldzati csatlakozdvezetéket a halézati aljzatbdl.

 Elképzelhetd, hogy némely tv-készilék bizonyos funkcidinak
helyes mikodéséhez sziikséges, hogy a késziléket készenléti
tzemmodban hagyja.



A gyermekekre vonatkozéan

* Ne engedje, hogy a gyerekek felmasszanak a készllékre.
* A kisméret( tartozékokat tartsa gyermekek elél elzarva, nehogy
véletlenil lenyeljék azokat.

Ha a kovetkez6 problémak meriilnek fel...

Kapcsolja ki a tv-késziléket, és azonnal hizza ki a halozati
csatlakozdvezetéket, amikor a kdvetkezé problémék valamelyikét
tapasztalja.

Lépjen kapcsolatba egy Sony markaszervizzel, és vizsgaltassa
meg a készuléket szakemberrel.

Amikor:

— A halozati csatlakozdvezeték megsérilt.

— A csatlakozdédugasz nem illeszkedik tokéletesen a halozati
aljzatba.

— A tv-készllék megsérilt, mert elejtették, megutotték vagy
valamit nekidobtak.

— Valamilyen folyadék vagy szilard targy kerul a késziilék
valamely nyilasaba.

Az LCD-monitor hémérséklete

Ha az LCD-monitort hosszu ideig hasznalja, a panel kérnyezete
felmelegszik. Ezt érezheti, ha odanyul a kezével.

Ovintézkedések

tv-nezes

« Egyes nézdk a 3D videoképek megtekintése és a térhatasu 3D
jatékok hasznalata soran kényelmetlen érzést (példaul a szem
tuleréltetését, faradasat vagy émelygést) tapasztalhatnak. A
Sony azt javasolja, hogy a 3D videoképek megtekintése vagy a
térhatasu 3D jatékok hasznalata soran minden nézé tartson
rendszeres szlineteket. A sziikséges szlinetek hossza és
gyakorisaga személyenként eltérhet. A legjobb megoldast a
felhasznalonak kell megtaldlnia. Ha kényelmetlen érzést
tapasztal, figgessze fel a 3D videoképek megtekintését és a
térhatasu 3D jatékok hasznalatat, amig a kellemetlen érzés el
nem mulik, és sziikség esetben forduljon orvoshoz. Tekintse at a
tv-készllékkel egyutt hasznalt mas eszkdzok és adathordozok
(i) hasznalati Utmutatojat és (ii) webhelytink
(http://support. sony-europe.com/) legfrissebb informéacidit. A
kisgyermekek latasa (kildnosen a hat évesnél fiatalabb
gyermekek esetében) még fejl6désben van. Miel6tt
kisgyermekének engedélyezné a 3D videoképek vagy térhatasu
3D jatékok megtekintését, forduljon orvosahoz
(gyermekorvosahoz vagy szemészéhez). A felnétteknek a
kisgyermekek feltigyelete soran kell meggy6z4dnilk arrdl, hogy
a fenti ajanlasokat betartjak-e.

« A 3D szemiveget ne hasznalja, ne tarolja és ne hagyja magas
hémérsékletnek kitett helyeken, példaul tizé napon vagy
napon allé autéban.

* A szimuldlt 3D funkci6 hasznalata esetén vegye figyelembe,
hogy a televizié altal végzett konverzié miatt a megjelend kép
kilonbozik az eredetitdl.

o A tv-készlléket kozepes megvilagitas mellett nézze, mert a tul
gyenge fénynél torténd tv-nézés, vagy hosszu ideig térténé
hasznalat megerélteti szemeit.

« Fejhallgato hasznalata esetén kerilje a tul nagy hangerét, mert
karosodhat a hallasa.

LCD-képernyo

* Annak ellenére, hogy az LCD-képerny6t nagypontossagu
technoldgiaval gyartjak, és a képpontok legalabb 99,99%-a
makodéképes, fekete vagy vilagos (piros, kék, z6ld) pontok
jelenhetnek meg tartdsan a képernyén. Ez az LCD-képernyd
szerkezeti jellemzéje, és nem jelent hibas mikodést.

* Ne nyomja vagy karcolja meg a képerny® fellletét, és ne
helyezzen semmilyen targyat a készulék tetejére. A
megjelenités egyenetlenné valhat, és az LCD-képernyd
megsérilhet.

* Ha a készUléket hideg helyen tizemelteti, a kép elmosodotta
valhat, vagy a képernyé elsotétilhet. Ez nem hibajelenség. A
jelenség megszanik, amint a hémérséklet emelkedik.

¢ Ha hosszabb ideig alloképet jelenit meg a képernyén,
szellemkép jelenhet meg. Ez par pillanat mulva eltdnik.

o A készulék Uzemeltetése kozben a képernyd és a készilékhaz
felmelegedhet. Ez nem hibajelenség.

¢ Az LCD-képernyé kis mennyiség folyadékkristalyt tartalmaz.
Kovesse a helyi eléirdsokat és szabalyozasokat hulladékként
torténd elhelyezéskor.

* Ne tegye ki az LCD képerny6t erds Utésnek =)
vagy razkédasnak. A képernyé tvege A
megrepedhet vagy 0sszetorhet, ami =2
balesetet okozhat.

A késziilék képernydjének és hazanak
kezelése és tisztitasa

A tisztitds megkezdése eldtt hiizza ki a készulék haldzati

csatlakozovezetékét az aljzatbol.

Az anyagok, illetve a képernyd bevonatanak kdrosodasat

elkeriilendd tartsa be az alabbi dvintézkedéseket.

o A képernyé és a késziilékhaz portalanitdsahoz hasznéljon puha
tisztitokenddt. Ha a port nem lehet letéréini, nedvesitse meg a
tisztitokend6t enyhe mosoészeres oldattal.

* Ne permetezzen vizet vagy tisztitdszert
kozvetlendl a tv-késziilékre. Beszivaroghat
a képerny6 aljaba vagy a kulsé
alkatrészekbe, illetve a tv-készilék
belsejébe juthat, és a tv-készilék
karosodasat okozhatja.

* Soha ne hasznaljon suroldeszkdzt, Iigos
vagy savas tisztitdszert, suroléport, illetve oldészert, példaul
alkoholt, benzint, higitot vagy rovarirtét. Ezek az anyagok
karosithatjak a képernyé és a késziilékhaz fellletét.

* A megfeleld szell6zés biztositasa érdekében javasoljuk a
szell6zényilasok rendszeres porszivozasat.

* A hangszord tisztitdsa vagy karbantartasa soran a késztilék
sérilésének elkeriilése érdekében ne alkalmazzon tul nagy erét.

Kiilso késziilékek

 Tartsa tavol a tv-készuléktél a kiilon megvasarolhato
készilékeket vagy barmely eszkézt, amely elektromagneses
sugarzast bocsat ki. Ellenkezé esetben torzult kép vagy zaj
jelentkezhet.

* Ezt a termék a tesztelések alapjan az EMC-iranyelvben
meghatarozott korlatokon belll esik, ha 3 méternél révidebb
jelkabellel hasznaljak.

Javaslatok az F tipusu csatlakozohoz

A belsé vezeték legfeliebb 1,5 mm-re llhat ki a csatlakozd
részbdl.

[ Legfeljebb 7 mm
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Legfeljebb 1,5 mm
(Az F tipusu csatlakozo referenciadbraja)

Figyelmeztetés a tavvezérl6 hasznalataval

kapcsolatban

* Gy6z6djon meg arrol, hogy a mellékelt elemeket megfeleld
polaritassal helyezi be a tavvezérlébe.

* Ne hasznaljon egyutt régi és uj, illetve eltérd tipusu elemeket.

* Gondoskodjon a kimertlt elemek kdrnyezetbarat elhelyezésérél.
Bizonyos régidkban térvény szabalyozza az elemek
hulladékként torténd elhelyezését. Lépjen kapcsolatba a helyi
hatésagokkal.

« Ovatosan kezelje a tavvezérlét. Ne ejtse le, ne Iépjen ra és ne
ontson ra semmilyen folyadékot.

¢ Ne helyezze a tdvvezérlét héforras kozelébe, ne tegye ki
kozvetlen napfény hatdsanak, és ne tarolja nyirkos helyiségben.
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Az egység vezeték nélkili funkcidja

* Ne haszndlja a készliléket egészségligyi berendezések
(szivritmusszabalyozo stb.) kbzelében, mert ilyen esetben ezek
hibdsan mékodhetnek.

* Bar a készulék kddolt jeleket ad/vesz, Uigyeljen a jogosulatlan
lehallgatasra. Az ebbdl eredd problémakért nem vallalunk
felelésséget.

A tv-késziilék elhelyezése hulladékként

Feleslegessé valt elektromos és
elektronikus késziilékek
hulladékként valé eltavolitasa
(Hasznalhat6 az Eurépai Uni6 és
egyéb eurdpai orszagok szelektiv
_ hulladékgydijtési rendszereiben)
Ez a szimbdlum a készuléken vagy a
csomagolasan azt jelzi, hogy a terméket ne
kezelje haztartasi hulladékként. Kérjuk, hogy az elektromos és
elektronikai hulladék gyQjtésére kijelolt gydjtéhelyen adja le. A
feleslegessé valt termék helyes kezelésével segit megeldzni a
kornyezet és az emberi egészség karosodasat, mely
bekdvetkezhetne, ha nem kéveti a hulladékkezelés helyes
modjat. Az anyagok Ujrahasznositasa segit a természeti
er6forrasok megdrzésében. A termék Ujrahasznositasa érdekében
tovabbi informacidért forduljon a lakhelyén az illetékesekhez, a
helyi hulladékgy(jté szolgaltatohoz vagy ahhoz az lzlethez, ahol
a terméket megvasarolta.

Feleslegessé valt elemek

hulladékként valé eltavolitasa

(Hasznalhat6 az Eurdpai Unio és

egyéb eurdpai orszagok szelektiv

hulladékgytijtési rendszereiben)

Ez a szimbdlum az elemen vagy annak
csomagolasan azt jelzi, hogy a terméket ne kezelje haztartasi
hulladékként. Egyes elemeken vagy azok csomagolasan ez a
szimbdlum egytt szerepelhet a higany (Hg) vagy az 6lom (Pb)
vegyjelével akkor, ha az elem 0,0005%-nal tébb higanyt vagy
0,004%-nal tobb 6lmot tartalmaz. Kérjik, hogy azt a hasznalt
elemek gyQjtésére kijelolt gyajtéhelyen adja le. A feleslegessé valt
elemek helyes kezelésével segit megel6zni a kdrnyezet és az
emberi egészség karosodasat, mely bekovetkezhetne, ha nem
koveti a hulladékkezelés helyes mddjat. Az anyagok
Ujrahasznositasa segit a természeti eréforrasok megdrzésében.
Olyan berendezéseknél alkalmazott elemeket, ahol biztonsagi,
teljesitményi, illetve adatok megdérzése érdekében
elengedhetetlen az energiaellatas folyamatossaganak
biztositasa, csak az arra felkészilt szerviz allomany cserélheti ki.
Beépitett elem esetén, hogy biztosithatd legyen az elem
megfelel6 kezelése, a termékének elhasznalédasakor jutassa el
azt az arra kijelolt elektromos és elektronikus hulladékgyjté
pontra. Minden mas elem esetén kérjiik, hogy tanulmanyozza,
milyen médon lehet biztonsagosan az elemet a készulékbdl
eltavolitani. Az elemet a hasznalt elemek megfeleld
begy(jtéhelyén adja le. A termék Ujrahasznositasa érdekében
tovabbi informaciéért forduljon a lakhelyén az illetékesekhez, a
helyi hulladékgy(jté szolgéltatéhoz vagy ahhoz az (izlethez, ahol
a terméket megvasarolta.
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Az asztali allvany
csatlakoztatasa (Alternativ)

A széIsérél a kdzépso6 helyzetre mddosithatja az
asztali allvanyt a kovetkezé utasitasok
kovetésével.

KD-79/65/55X9005B

Vastag
parna

1,5N-m

I~ (15kgf-cm}
@%‘\g@@f)

ﬁ {1'5 kg.;f-cm}
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Megjegyzés

o A felszereléshez két vagy tdbb (KD-79X9005B esetén
négy vagy tébb) személy sziikséges.

¢ Gondoskodjon arrél, hogy semmilyen targy ne legyen
a tv el6tt.

— 3D vezérlé

(csak
L KD-65X9505B,
Infravoros érzékeld KD-65/55X90058)

A kabelek kétegelése
KD-79/65/55X9005B

8HU

KD-65X9505B

® o‘@o ®

<A kabelrogzité helye, amikor az asztali dllvany a
kozépsé helyzetben van rogzitve.

*2 A kabelrogzité helye, amikor az asztali dllvany a
szé&Is6 vagy kdzépsé helyzetben van rogzitve.

Megjegyzés

« Ha le kivanja valasztani a kabelrogzit6t a tv-
késziilékrdl, nyomja meg a rogzitd tetejét @, majd
csipje 6ssze az abran @ lathaté médon.

Az asztali allvany leszerelése a TV-
késziilékral

Megjegyzés

* Az asztali dllvany visszaszerelésekor tgyeljen arra,
hogy az (elézéleg eltavolitott) csavarokat a TV
hatuljanak eredeti furataiba csavarozza vissza.



A kamera elrejtése

Ha nem kivanja hasznalni a kamerat, az abran
lathaté mddon rejtheti el.

KD-79/65/55X9005B

Akamera véddfedele 0

v |

(]

b1

KD-65X9505B
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A taviranyito hasznalata

A tv-t a mellékelt Touchpad tavoli vezérlés vagy
IR (infravoros) taviranyitoé hasznalataval
vezérelheti.

Touchpad
tavoli vezérlés

Infravoros
taviranyité

o o
Dooo
Dooo
oc—=o
oooo
Q

Megjegyzés

* A Touchpad tavoli vezérlés csak regisztracié utan
hasznalhato a tv-készllékkel. A Touchpad tavoli
vezérlés regisztraladsahoz nyomja meg a HOME
gombot, majd valassza a gag [Beallitasok] —
[Rendszerbeallitasok] — [Touchpad tavoli vezérlés
beallitasa] lehetéséget.

Az érintotabla-kezelési Gtmutato
megjelenitése

Az érintétabla-kezelési Gtmutatd lehetdvé teszi,
hogy megtekintse azokat a f6
mozdulatparancsokat, amelyek az adott tv-
képernyén elérheték.

1 Ha megérinti az érint6tablat, és a
kozepén tartja az ujjat, megjelenik az
érint6tabla-kezelési tmutato.

10HY

Az érintotabla-utmutato elinditasa

1 Nyomja meg a HOME gombot.

2 Az ujjat hizva valassza ki a ? [Sugo]
elemet, majd nyomja meg az
érintétablat.

3 Felfelé vagy lefelé huizva valassza ki a
[Touchpad utmutatd] elemet, majd
nyomja meg az érint6tablat.

Koévesse a képernyén megjelend
utasitasokat.

Megjegyzés

* ATouchpad utmutatét Ggy is eIindl’thatAf, ha
megnyomja a HOME gombot, majd a aaa [Beallitasok]
— E [Rendszerbeallitasok] — [Touchpad beallitasai]
— [Utmutat6 inditasa] lehetéséget valasztja.
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Egyéb késziilékek
csatlakoztatasa

A csatlakozasokkal kapcsolatban tovabbi

informacidkat az i-Manual kézikényvben talal.

Megjegyzés

* HDMI-csatlakozas esetén a 4K késziilékeket (4K
médialejatszo, 4K beltéri egység stb.) a tv HDMI IN 2
vagy HDMI IN 1 csatlakozdjahoz csatlakoztassa a
szerz@i jogi védelem alatt allo tartalmak
lejatszasahoz.

A portreplikator csatlakoztatasa

« A portreplikator segitségével torténé csatlakozas
részleteit, a portreplikadtorhoz mellékelt felszerelési
Uutmutatd ismerteti.

MHL-eszkoz csatlakoztatasa

_

Hasznéljon MHL-

emblémaval
ellatott,
jovahagyott MHL2 [ o — °
kabelt (nincs
|] mellékelve)
el <« Dol
soomiex gl
—Ilﬂ MHL 2
eszkoz
D <+
»‘H:vll;L o —— o
— —=>
Hasznaljon MHL-
emblémaval ellatott,

jovahagyott MHL 3 MHL 3
kabelt (nincs eszkoz
mellékelve)

A tv-készllék a fénykép-/zene-/videofajlok
lejatszasaval egy idében a csatlakoztatott MHL-
kompatibilis eszkdz toltését is végzi. A tv-
készulék tavvezérl6jének hasznalataval
vezérelheti a csatlakoztatott MHL-kompatibilis
eszkdzt.

Megjegyzés

Ha az [Auto. bemenetek modositasa (MHL)] funkcié
beallitasa [Be], a televizié mas bemenetekrdl
automatikusan a HDMI IN 2/MHL vagy a HDMI IN 4/
MHL Gzemmdédra valt, ha MHL-kompatibilis eszkdzt
csatlakoztat a HDMI IN 2/MHL vagy a HDMI IN 4/MHL
csatlakozdhoz. Az [Auto. bemenetek médositasa
(MHL)] funkcié elérhet6sége attdl fiigg, hogy az MHL-
kompatibilis eszkdz tdmogatja-e ezt a funkciot.

Ha az [MHL-eszkoz toltése készenléti mddban]
funkcié bedllitasa [Be], akkor az MHL-kompatibilis
eszkoz toltése akkor is folytatodik, ha a tv-késziilék
készenléti Gzemmddban van.

Csatlakoztassa a 4K okostelefont vagy mobileszkdzt a
HDMI IN 2/MHL csatlakozéhoz.

Hasznaljon MHL-emblémaval ellatott, jovahagyott
MHL 3 kabelt a 4K okostelefonok vagy mobileszkdzdk
csatlakoztatdsahoz.
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A tv felszerelése a falra

A tv-készulék hasznalati Utmutatoja csak a tv-készilék falra torténé felszerelésének
el6késziileteire vonatkozé lépéseket tartalmazza.

csak KD-65X9505B, 65/55X9005B

Vasarloink figyelmébe:

Termék- és baleset-biztonsagi okokbdl a Sony azt tanacsolja, hogy a tv-készilék Gizembe
helyezését Sony viszonteladd vagy alvallalkozd hajtsa végre. Ne kisérelje meg a termék 6nalld
felszerelését.

Sony viszonteladdk és alvallalkozék figyelmébe:

A termék Gizembe helyezésekor, rendszeres karbantartasakor és vizsgalatakor maradéktalanul
tartson be minden biztonsagi évintézkedést.

A készulék felszerelése megfeleld szaktudast igényel, killdndsen a tv-készulék sulyat tarto fal
teherbirasanak megallapitasat illetéen. A készllék falra rogzitését mindig bizza Sony viszonteladéra vagy
alvallalkozora, és szereléskor tgyeljen a biztonsagra. A Sony nem vallal felel§sséget a gondatlan vagy
szakszer(tlen szerelésbél ered6é személyi sériilésekért vagy anyagi karokért.

A tv-késziilék falra szereléséhez hasznalja az SU-WL450 fali konzolt (nincs mellékelve)
(KD-65X9505B, KD-65/55X9005B).

A fali konzol felszerelésekor olvassa el a fali konzolhoz mellékelt Kezelési utasitast és Felszerelési
Utmutatot is.

Megjegyzés
* Az eltavolitott csavarokat biztos helyen, gyermekek elél elzarva téarolja.

1 Tavolitsa el a csavarokat a tv-késziilék hatuljarol.

KD-65X9505B KD-65/55X9005B

* A nagyon keskeny hézagu felszerelés esetén ne
tavolitsa el.

12HU



2 A fali konzol felszerelése el6tt régzitse a fali csatlakozéelemet @ (a tv-készilékhez
mellékelve) a tv-késziilék hatuljdhoz (hogy az parhuzamos legyen a fallal). Ezt a |épést

nagyon keskeny hézagu felszerelés esetén nem kell végrehajtania. (csak KD-65/55X9005B
esetében)

Normal Nagyon
felszerelés keskenyhézagu
felszerelés*
Fali csatlakozéelem (12) H [

— (hosszabb) (a tv-
% )| kesziickhez meliékelve) g
b,
\ \ Fali csatlakozéelem (11)

—— (révidebb) (a tv-
készulékhez mellékelve)

i i

* A nagyon keskeny hézagu felszerelés hasznalatakor egyes, a tv-készulék hatuljan taldlhatd csatlakozok nem
hasznalhatdk.

N

Megjegyzés
o Atv-készlilékhez valo csatlakoztataskor mindig rogzitse a fali csatlakozéelemet.
¢ Ha elektromos csavarhizot hasznal, a nyomatékot allitsa kb. 1,5 N-m {15 kgf-cm} értékdire.

A
Az On TV-késziilékének fali konzolra szerelésével kapcsolatos Utmutatast a kévetkezé honlapon tallja:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual
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csak KD-79X9005B

A TV-készlléket a csomagolasbdl kivéve a fali konzolra (kiilon megvasarolhatd) lehet szerelni. Ha az
asztali dllvany a TV-re van szerelve, lehetséges, hogy az asztali allvanyt le kell szerelni a TV-rél; lasd 8.
oldal (Az asztali allvany leszerelése a TV-készulékrol).

A kabelek csatlakoztatasa elétt készitse el6 a TV-késziiléket a fali konzolra szereléshez.

Termék- és baleset-biztonsagi okokbdl a Sony azt tanacsolja, hogy a tv-késziilék falra szerelését

képzett szakember hajtsa végre. Ne kisérelje meg a termék 6nallo felszerelését.

o Kdvesse az utasitasokat a tipushoz megfelel6 fali konzolhoz mellékelt hasznalati
utmutatoban. A tv felszerelése megfeleld szaktudast igényel, kiiléndsen a tv-készilék sulyat
tarto fal teherbirdsanak megallapitasat illetéen.

« A fali konzol csavarjanak hossza a fali konzol vastagsagatdl fliggéen valtozik. Lasd az alabbi
abrat.

8 mm -12mm
=
/ L) Csavar

Fali konzol

Fali csatlakozoelem

* A nem hasznalt csavarokat és asztali allvanyt biztonsagos helyen tarolja addig, amig készen
nem all az asztali llvany rogzitésére. A csavarokat kisgyerekek eldl tartsa elzarva.

1 Tavolitsa el a csavarokat a tv-késziilék hatuljarol.
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2 A fali konzol felszerelése el6tt régzitse a fali csatlakozéelemet @ (a tv-készilékhez
mellékelve) a tv-késziilék hatuljadhoz (hogy az parhuzamos legyen a fallal).

Fali csatlakozéelem (12) (hosszabb)
— (a tv-késziilékhez mellékelve)

|__ Fali csatlakozdelem (I1) (révidebb)
(a tv-késziilékhez mellékelve)

Megjegyzés
o Atv-készlilékhez valo csatlakoztatdskor mindig régzitse a fali csatlakozéelemet.
¢ Ha elektromos csavarhizot hasznal, a nyomatékot allitsa kb. 1,5 N-m {15 kgf-cm} értékdire.
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Hibaelharitas

Ha a vilagitas LED vorosen villog, szamolja
meg, hogy hanyszor villan fel (a villanasok
k6z6tt harom masodperc van).

Ha a vilagitas LED vorosen villog, allitsa
alaphelyzetbe a tv-készlléket a haldzati vezeték
levalasztasaval a tv-készulékrél két percre, majd
kapcsolja be a tv-készliléket.

Ha a probléma tovabbra is fenndll, 1épjen
kapcsolatba a forgalmazéval vagy a Sony
szervizkdzponttal, és mondja el, hogy a vilagitas
LED hanyszor villan fel vorésen (a villanasok
kozott harom masodperc van). Nyomja meg az
1/) gombot a tv-késziiléken a kikapcsolashoz,
tavolitsa el a halozati vezetéket, és értesitse a
forgalmazot vagy a Sony szervizkdzpontot.

Ha a vilagitas LED nem villog, ellenérizze a
hibalehet6ségeket az alabbi tablazatban.

Az 6ndiagndzis végrehajtasahoz elolvashatja az
i-kézikonyv [Hibaelharitas] szakaszat is a

? [Sugé] — @ [Ugyféltamogatas] —
[Ondiagnosztika] lehetéség kivalasztasaval. Ha
a probléma tovabbra is fennall, javittassa meg a
TV-t egy szakemberrel.

Problémak és megoldasok

Nincs kép (a képernyd so6tét), nincs hang.

* Ellenérizze az antenna/kabelteleviziés kabel
csatlakozésat.

® Csatlakoztassa a tv-késziléket a halozati
fesziltségre, majd nyomja meg a tv vagy a
tavvezérls 1I/H) gombjat.

Egyes miisorok nem régzitheték.

® Ellendrizze az antenna.

* Elképzelhetd, hogy zarlatos a miholdkabel,
esetleg a kabel nincs megfeleléen csatlakoztatva.
Ellendrizze a kabel csatlakozasat, és a halozati
tapellatas be-/kikapcsoléjaval kapcsolja ki, majd
kapcsolja be Ujra a televizidkésziléket.

* A megadott frekvencia kivil esik a tartomanyon.
Lépjen kapcsolatba a befogott m(ihold
mUsorszolgaltatd vallalataval.

Nem talalhaté Kabel tv-s szolgaltatas (mdisor).

* Ellendrizze a kabelek csatlakozasat vagy a
hangolasi konfiguraciot.

* A [Digitalis automatikus hangolas]
megkisérléséhez valassza az [Foldi sugarzasu]
lehetéséget a [Kabel] helyett.
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A tavvezérl6 nem mukodik.

® Cserélje ki az elemeket.

® Lehetséges, hogy a tv-késziléke SYNC
tizemmodban van.
Nyomja meg a vezérlésavot (....), és balra vagy
jobbra hiizva valassza ki a [SYNC MENU] elemet,
majd nyomja meg az érint6tablat. A tv
vezérléséhez valassza a [Tv-vezérlés] mendt, majd
a [Fémen] vagy az [Opcidk] lehetséget.
Infravords taviranyitdé hasznalatakor a tv
vezérléséhez nyomja meg a SYNC MENU gombot,
valassza a [Tv-vezérlés] menit, majd a [Fémeni]
vagy az [Opcidk] lehetéséget.

Elfelejtette a [Gyermekzar] jelszavat.

« [rja be a 9999 PIN-kédot. (A 9999 PIN-kédot
mindig elfogadja a késztilék.)

A tv-késziilék kérnyezete felmelegszik.
® Ha a tv-késziléket hosszu ideig haszndlja, a
kérnyezete felmelegszik.
Ezt érezheti, ha odanyul a kezével.

Megakadt hang vagy kép, lres képernyd,

vagy a tv-késziilék nem reagal a tv-késziilék

vagy a taviranyité gombijaira.

* Hajtsa végre a tv-készilék alaphelyzetbe allitasat.
Ehhez huzza ki két percre az AC haldzati kabelt,
majd csatlakoztassa Ujra.

Nem taldlja a I/, CH+/-, a+/-, #/%/«/%, -3,

vagy HOME gombot a TV-n.

* ATV gombijainak helyével kapcsolatban tekintse
meg az aldbbi abrat.

A TV hatulnézete

A vilagitas LED vilagit.

* Ha nem szeretné, hogy a vilagitas LED vilagitson,
kikapcsolhatja.
Nyomja meg a HOME gombot, majd valassza a
é [Beallitasok] — EJ [Rendszerbeallitasok] —
[Altalanos bedllitasok] — [Vilagitas LED] — [Ki]
lehetdséget. Masik lehetdségként nyomja meg az
OPTIONS gombot, majd valassza a [Vilagitas LED]
— [Ki] lehet&séget.

———



Nem lehet csatlakozni a vezeték nélkili

utvalasztéhoz a WPS segitségével.

* WEP biztonsag hasznalata esetén valassza az
[Egyszer(i] — [Wi-Fi] — [Csatlakozas keresési lista
alapjan] lehetéséget. Ezutan valassza ki annak a
halézatnak a nevét (SSID), amelyhez csatlakozni
kivan.

A halézati beallitasokban nem talalhaté a kért

haldzati név.

® Valassza a [[Kézi beiras]] lehetéséget, és nyomja
meg a (9 gombot a halézati név megadasahoz.

Miiszaki adatok

A forgalomba hozé tanusitja, hogy a
KD-79X9005B, KD-65X9005B, KD-55X9005B

tipusu készUlékek a 2/1984. (1. 10.) szamu BkM-

IpM egyuttes rendeletben eldirtak szerint

megfelelnek a kovetkez6é muszaki jellemzdknek.

Rendszer

Megijelenitd tipusa
LCD (folyadékkristalyos kijelzé) megjelenitd,
LED-es hattér-megvilagitas

tv-rendszer

Analdg: Az orszag-/régidvalasztastél figgden:

B/G,D/K, L, I, M

Digitalis: DVB-T/DVB-C
DVB-T2

Mhold: DVB-S/DVB-S2

Szin-, videorendszer
Analég: PAL, SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43

Digitélis: Tekintse meg az i-Manual kézikdnyvet.

Foghatd csatornak
Analég: UHF/VHF/kabel, az orszag-/
régidvalasztastol fliggben.
Digitalis: UHF/VHF/kabel, az orszag-/
régidvalasztastol figgben.
Mdhold: 950-2 150 MHz KF frekvencia
Hangkimeneti teljesitmény
10 W +10 W + 10 W (KD-65X9505B)
125W+125W+20 W +20 W
(KD-79/65/55X9005B)

Vezeték nélkuli technoldgia
IEEE802.11a/b/g/n protokoll

Bemeneti/kimeneti aljzatok
Antennakabel

75 Ohmos kilsé antennacsatlakozé VHF/UHF-hez

MUholdantenna MAIN/SUB
F tipusu anya csatlakozo, IEC169-24, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V és 22 kHz-es
kapcsoldjel, Egykabeles terjesztés EN50494.
& /-9AT
21 érintkez6s SCART csatlakozé (CENELEC

szabvany), ezen belll audio-, videobemenet, RGB

bemenet, valamint tv audio-, videokimenet.

-3/~ COMPONENT IN
YP8PRr (Komponens vided): 1080p (50, 60 Hz),

1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,

480p, 480i
Audiobemenet (RCA aljzatok)
2 AV2
Videobemenet (k6z6s RCA érintkezd Y
bemenettel)
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HDMI IN 1, 2, 3, 4 (tamogatjak a 4K felbontast)
Videt (2D): 4096 x 2160p (50, 60 Hz)*, 4096 x
2160p (24 Hz), 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/
24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/
24p, 576p, 576i, 480p, 480i, PC formatumok
*YCoCr 4:2:0 / 8 bit
Vided (3D):
Képkocka-csomagolas: 1080p (30 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p
Egymas mellett: 1080p (50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Egymas fol6tt: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)

Hang: 5,1 csatornas linearis PCM: 32, 44,1 és

48 kHz, 16, 20 és 24 bit, Dolby Digital

ARC (Audio Return Channel) (csak HDMI IN 1)

MHL (a HDMI IN 2/4 bemenettel k6z6s)

Videt (2D): 4096 x 2160p (24 Hz)*, 3840 x 2160p
(24, 25, 30 Hz)*, 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz),
720/24p, 576p, 576i, 480p, 480
* csak HDMI IN 2
Video (3D):
Képkocka-csomagolas*: 1080p (30 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50,
60 Hz), 720/24p
Egymas mellett: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Egymas fol6tt: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30
Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (50
60 Hz)
* csak HDMI IN 2
Hang: 5,1 csatornds linedris PCM: 32, 44,1 és
48 kHz, 16, 20 és 24 bit, Dolby Digital

C- DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)

Digitalis optikai csatlakozo (kétcsatornas linearis
PCM, Dolby Digital)

C- AUDIO OUT/Q
Audiokimenet (sztered minijack)

Fejhallgat6 csatlakozéja
(tdmogatja a mélynyomo kimenetet)

1, ¥2 (HDD REC), ¥3
USB HDD-eszko6z csatlakozdja (csak \1’2),

USB csatlakozd
Feltételes hozzaférési modul (CAM) nyilasa

=5 LAN
10BASE-T/100BASE-TX csatlakozo (A haldzati
koérnyezettdl fliggéen a csatlakozasi sebesség
kilénbdzhet. A T0BASE-T/100BASE-TX
kommunikacié sebessége és mindsége nem
garantalt e tv-készulék esetén.)
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Egyebek

Kilén megvasarolhatd tartozékok
Fali konzol: SU-WL450 (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)
Vezeték nélkuli Subwoofer: SWF-BR100
MHL kabel: DLC-MC10/DLC-MC20/DLC-MC30
Aktiv 3D szemUiveg: TDG-BT500A (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)

Passziv 3D szemiiveg: TDG-500P (KD-79X9005B)

5,
%

Uzemi hémérséklet
0 °C és 40 °C kozott

MUkodési paratartalom
10 % - 80 % RH relativ paratartalom kdzott
(kicsapodas nélkul)

Tapellatas és egyebek
Tapellatas
220V -240V AC, 50 Hz
Energiahatékonysagi osztaly
KD-79X9005B: A
KD-65X9505B: B
KD-65X9005B: B
KD-55X9005B: B
Képernyéméret (atlésan mérve) (Kb.)
KD-79X9005B: 79 hiivelyk 7/ 199,6 cm
KD-65X9505B: 65 hiuvelyk /7 163,9 cm
KD-65X9005B: 65 hiivelyk / 163,9 cm
KD-55X9005B: 55 hivelyk / 138,8 cm

Teljesitményfelvétel

[Normal] tzemmédban
KD-79X9005B: 229 W
KD-65X9505B: 215 W
KD-65X9005B: 180 W
KD-55X9005B: 149 W

[Elénk] izemmédban
KD-79X9005B: 433 W
KD-65X9505B: 394 W
KD-65X9005B: 339 W
KD-55X9005B: 285 W

Atlagos éves energiafogyasztas*!
KD-79X9005B: 318 kWh
KD-65X9505B: 298 kWh
KD-65X9005B: 250 kWh
KD-55X9005B: 207 kWh



Készenléti izemmaédban*2
KD-79X9005B:
0,3 W (27 W szoftver- / EPG-frissitési
tizemmodban)
KD-65X9505B:
0,3 W (28 W szoftver- / EPG-frissitési
Uzemmaodban)
KD-65X9005B:
0,3 W (27 W szoftver- / EPG-frissitési
tizemmodban)
KD-55X9005B:
0,3 W (27 W szoftver- / EPG-frissitési
Uzemmaodban)

Kijelz6 felbontasa
3 840 képpont (vizszintes) x 2 160 sor
(fuggdbleges)
Kimeneti aramerdsség
USB 1, 3: 5V, max. 500 mA
USB 2: 5V, max. 800 mA
MHL (HDMI IN 2, 4): 5V, max. 900 mA

Méretek (Kb.) (szé x ma x mé)

asztali allvannyal
KD-79X9005B: 203,1 x110,9 x 44,2 cm
KD-65X9505B: 149,3 x 95,0 x 34,8 cm
KD-65X9005B: 171,6 x 91,6 x 32,0 cm
KD-55X9005B: 149,4 x 79,1 x 32,0 cm

asztali dllvany nélkdl
KD-79X9005B: 202,9 x 105,4 x 11,1 cm
KD-65X9505B: 149,2 x 89,7 x 10,7 cm
KD-65X9005B: 171,5 x 87,8 x 9,9 cm
KD-55X9005B: 149,3 x 75,2 x 9,9 cm

fali tartd furatsablon
40,0 x 30,0 cm

fali tarté csavarméret
M6 (hossz: lasd az abrat a 3 oldalon.)

Allvany szélessége (Kb.)

SzéIs6 helyzet
KD-79X9005B: 203,1 cm
KD-65X9505B: 149,3 cm
KD-65X9005B: 171,6 cm
KD-55X9005B: 149,4 cm

K6zéps6 helyzet
KD-79X9005B: 57,3 cm
KD-65X9505B: 66,3 cm
KD-65X9005B: 57,3 cm
KD-55X9005B: 57,3 cm

Tomeg (Kb.)

asztali dllvannyal
KD-79X9005B: 60,9 kg
KD-65X9505B: 43,9 kg
KD-65X9005B: 46,6 kg
KD-55X9005B: 38,1 kg

asztali allvany nélkul
KD-79X9005B: 59,7 kg
KD-65X9505B: 42,0 kg
KD-65X9005B: 45,9 kg
KD-55X9005B: 37,4 kg

<1 Eves energiafogyasztas, amely adat olyan

televizidkészilék teljesitményfelvételén alapul,

amelyet 365 napon keresztll napjaban 4 6rat

lzemeltetnek. A tényleges energiafogyasztas a

televizié hasznalati médjatol fiigg.

A megadott készenléti Gzemmoddi

teljesitményfelvételt akkor éri el a tv-készllék,

miutan befejezte a sziikséges belsé folyamatokat.

Megjegyzés

o A kilon megvasarolhatd tartozékok elérhetésége az
orszagtol/régiotol/tv-tipus/arukészlettdl figg.

¢ A forma és a mlszaki adatok elézetes bejelentés
nélkul megvaltozhatnak.

* A teljesitményfelvétel névekedni fog, ha
portreplikatort csatlakoztat a tv-készilékhez.

o A tv-készllék HDMI IN 4/MHL csatlakozdja MHL 2,
HDMI IN 2/MHL csatlakozéja pedig MHL 3
kompatibilis.

*2

Megjegyzések a digitalis tv-funkciorol

o Minden digitalis tv-adassal (Dv3)
kapcsolatos funkcio, csak azokban az
orszagokban és régidokban mukodik, ahol
DVB-T/DVB-T2 (MPEG-2 és H.264/MPEG-4
AVC) digitalis jeleket tovabbitanak foldi
musorszorassal, illetve ahol hozzaféréssel
rendelkezik egy kompatibilis DVB-C
(MPEG-2 és H.264/MPEG-4 AVC)
kabeltelevizids szolgaltatashoz.
Erdeklédjon kereskedéjénél, hogy
sugaroznak-e DVB-T/DVB-T2 jeleket a
lakéhelyén, vagy kérdezze meg
kabeltelevizidszolgaltatdjat, hogy az altala
szolgaltatott DVB-C jellel tudja-e hasznalni -
a késziiléket. HU
A kabeltelevizid-szolgaltatd esetleg dijat
szamolhat fel a szolgaltatasért, vagy
megkdveteli Ontél, hogy elfogadja
szerz8déses feltételeit.

A tv-készllék megfelel a DVB-T/DVB-T2 és
DVB-C eléirasoknak, azonban a
kompatibilitast nem garantaljuk a jévébeli
DVB-T/DVB-T2 digitalis féldi és DVB-C
digitalis kabeltelevizids adasokkal.
Néhany digitalis tv-funkcié esetleg nem
érhetd el bizonyos orszagban, koérzetben,
és a DVB-C rendszer egyes kabeltelevizio-
szolgaltatok esetén nem makodik
megfeleléen.
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Védjegyekkel kapcsolatos informaciok

¢ A HDMI és a HDMI High-Definition
Multimedia Interface kifejezés, illetve a
HDMI embléma a HDMI Licensing LLC
védjegye vagy bejegyzett védjegye az
Amerikai Egyesiilt Allamokban és mas
orszagokban.

A DLNA® és a DLNA CERTIFIED® a Digital
Living Network Alliance védjegye és/vagy
szolgaltatasi védjegye.

A gyartas a Dolby Laboratories
licencengedélyével tortént. A Dolby és
dupla D szimbdélum a Dolby Laboratories
védjegyei.

A ,BRAVIA" és a BRAVIA a Sony
Corporation védjegyei.

A TracklD a Sony Mobile Communications
AB védjegye vagy bejegyzett védjegye.

A Gracenote, a Gracenote eyeQ, a
Gracenote VideolD, a Gracenote Video
Explore, a Gracenote MusiclD, a Gracenote
embléma és a ,Powered by Gracenote”
embléma a Gracenote védjegye vagy
bejegyzett védjegye az Egyesiilt
Allamokban és/vagy més orszdgokban.
Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

A Wi-Fi, a Wi-Fi Direct és a Miracast a Wi-Fi
Alliance védjegye vagy bejegyzett
védjegye.

A ,Sony Entertainment Network embléma”
és a ,Sony Entertainment Network” a Sony
Corporation védjegye.

Az MHL, a Mobile High-Definition Link és
az MHL embléma az MHL Licensing, LLC.
védjegye vagy bejegyzett védjegye.
DTS-szabadalmakrél lasd a
http://patents.dts.com webhelyet. Készult
a DTS Licensing Limited licence alapjan. A
DTS, a szimbolum, illetve a DTS és a
szimbdlum egyittesen bejegyzett
védjegyek, a DTS Digital Surround a DTS, Inc.
védjegye. © DTS, Inc. Minden jog fenntartva.
Designed with UEI Technology™

Under License from Universal Electronics
Inc. Portions © UEI 2000 - 2013.

ZOHU

A Bluetooth® jelzés és emblémak a
Bluetooth SIG, Inc. tulajdonaban vannak, a
Sony Corporation ezeket
licencmegallapodas keretében haszndlja.
A toébbi védjegy és kereskedelmi
megnevezés a megfelel6 tulajdonosok
tulajdona.

A DiISEqC™ az EUTELSAT védjegye. Ez a
televizidkészllék tAmogatja a DiISEqC 1.0
szabvanyt. Ez a televizidkészilék nem
motoros antennak vezérlésére lett
tervezve.

Az N Mark az NFC Forum, Inc. védjegye
vagy bejegyzett védjegye az Egyesiilt
Allamokban és mas orszagokban.
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Introducere

Va mulpumim ca api ales acest produs Sony.
Inainte de a utiliza televizorul, va rugdm sa citipi cu atenpie acest
manual, dupa care s& il pastrapi pentru a-1 putea consulta ulterior.

Nota

« Inainte de a utiliza televizorul, cititi sectiunea ,Informatii privind
siguranta” (pagina 3).

* Imaginile si ilustratiile utilizate in Ghidul scurt de utilizare sin
acest manual au scop doar de referinta si pot diferi fatd de
aspectul real al produsului.

Unde se afla eticheta de identificare

Etichetele cu numarul modelului, data fabricatiei (lund/an) si
tensiunea de alimentare (in conformitate cu regulile de siguranta
in vigoare) se afld in partea posterioara a televizorului sau pe
ambalaj.

ATENTIE
PENTRU A IMPIEDICA
RASPANDIREA

INCENDIILOR, PASTRATI
LUMANARILE SI ALTE FLACARI
DESCHISE DEPARTE DE ACEST
PRODUS, INTOTDEAUNA.

INFORMATIE IMPORTANTA

Producatorul acestui aparat este: Sony Corporation, 1-7-1
Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japonia. intrebéri legate de
conformitatea aparatului cu legislatia Uniunii Europene pot fi
adresate: Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61,
70327 Stuttgart, Germania. Pentru orice intrebari legate de

Nota privind semnalele fara

service sau de garantie, vd rugdm sd consultati documentele
de garantie ce insotesc aparatul.
fir (wireless) c E @
Prin prezenta, Sony Corporation, declard
ca aceastd unitate respecta cerintele esentiale si este in
conformitate cu prevederile Directivei 1999/5/EC.
Pentru detalii, vd rugadm accesati urmatoarea adresa:
http://www.compliance.sony.de/
Notificare catre clienti: informatiile de mai jos sunt valabile numai
pentru echipamentele comercializate in tarile unde se aplica
directivele UE.
Sistemul TV fara fir poate fi utilizat in urmatoarele tari:
AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,

MD, RS, ME, Kosovo
Acest echipament poate functiona in alte tari non-UE.



Informatii privind siguranta
ATENTIE

Bateriile nu trebuie expuse la caldurd excesiva, precum lumina
solard, foc sau surse de cdldurd similare.

Instalare/Configurare

Instalati si utilizati televizorul conform instructiunilor prezentate in
continuare, pentru a evita riscurile de incendii, socurile electrice
sau deteriorari/raniri.

Instalarea

* Pentru a evita alunecarile si ranirea, nu calcati pe folia de
protectie a televizorului cand scoateti televizorul din ambalaj.

 Televizorul trebuie instalat in apropierea unei prize usor
accesibile.

* Asezati aparatul TV pe o suprafatd stabila, nivelatd pentru a
evita caderea acestuia, ceea ce ar provoca ranirea
dumneavoastra sau deteriorarea aparatului TV.

« Instalati televizorul intr-un loc de unde nu poate fi tras, impins
sau rasturnat.

« Instalati televizorul astfel incat suportul de masa al acestuia sa
nu iasa in afara suportului de televizor (neinclus). Daca suportul
de masa iese in afara suportului de televizor, este posibil ca
televizorul sa se rastoarne, sa cada si sa provoace vatamari
corporale sau sa se deterioreze.

v N
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« Instalarea televizorului pe perete trebuie executata numai de
cdtre persoane calificate.

* Din motive de sigurantd, se recomanda cu insistentd utilizarea
accesoriilor Sony, inclusiv:

Dispozitiv de montare pe perete
— SU-WL450 (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)

* Asigurati-va cd folositi suruburile furnizate cu dispozitivul de
montare pe perete atunci cdnd montati dispozitivul de montare
pe perete la aparatul TV. Suruburile furnizate sunt indicate
conform ilustratiei atunci cdnd masurarea se face de la
suprafata de montare a dispozitivului de montare pe perete.
Diametrul si lungimea suruburilor difera in functie de modelul
dispozitivului de montare pe perete.

Utilizarea altor suruburi decét a celor furnizate poate avea ca
rezultat deteriorarea internd a televizorului sau caderea
acestuia, etc.

KD-65X9505B

8mm-12mm

Surub (furnizat cu
dispozitivul de montare
pe perete)

Dispozitiv de montare pe
perete

Partea din spate a televizorului

KD-65/55X9005B
8mm-12mm

Surub (furnizat cu
dispozitivul de montare

/ pe perete)

Dispozitiv de montare pe
perete

Dispozitiv pentru montare pe
perete

Transportul

« Inainte de a deplasa televizorul, decuplati toate cablurile.

« Sunt necesare doud sau mai multe persoane (patru sau mai
multe in cazul KD-79X9005B) pentru a transporta un televizor
mare.

« Cand transportati manual aparatul TV, sustineti-1 astfel cum este
prezentat mai jos. Nu fortati panoul LCD sau cadrul din jurul
ecranului.

KD-79X9005B

KD-65X9505B

KD-65/55X9005B

m
ii /i\\

o Feriti televizorul de socuri mecanice si de vibratii prea puternice
n timpul transportului.

* Cand duceti aparatul la reparat sau cand vd mutati, impachetati-
11n ambalajul original.

Prevenirea rasturnarii

e Utilizati un cablu puternic, care poate sustine greutatea
televizorului.

Ventilatie

* Nu acoperiti niciodata fantele de aerisire si nu introduceti
obiecte in interiorul carcasei aparatului.

» Ldsati suficient spatiu in jurul televizorului, asa cum este indicat
mai jos.

* Se recomanda cu insistenpa sa utilizapi dispozitivul de montare
pe perete furnizat de firma Sony, pentru c& acesta asigurd o
ventilapie adecvata.
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Instalarea pe perete

T N
Lasati cel putin atat spatiu in jurul televizorului.

Instalarea pe un suport

=30cm
10 cm 110 cm 6 cm
— i i
—11 U]

Lasati cel putin atat spatiu in jurul televizorului.

 Pentru a asigura o ventilatie corespunzatoare si a evita

adunarea prafului si a murdariei:

— Nu asezati televizorul culcat, cu susul in jos, pe spate sau
lateral.

— Nu puneti televizorul pe un raft, pe covor, in pat sau intr-un
dulap.

— Nu acoperiti televizorul cu materiale textile, de exemplu cu o
draperie, si nici cu alte obiecte, de exemplu ziare etc.

— Nu instalati televizorul asa cum este aratat mai jos.

Circulatia aerului este blocatd.

Cablul de alimentare

Pentru a evita riscul de incendii, socuri electrice sau deteriorari si

raniri, manevrati cablul de alimentare si stecherul respectand

urmatoarele:

— Utilizati exclusiv un cablu de alimentare marca Sony, nu de la
alte firme.

— Introduceti complet stecherul in priza.

— Acest aparat poate functiona doar la tensiuni de 220 - 240 V,
curent alternativ.

— Cand conectati alte cabluri, aveti grijd sd decuplati cablul de
alimentare, pentru siguranta dvs., si aveti grijd sa nu va
incurcati picioarele intre cabluri.

— Decuplati cablul de alimentare de la priza inainte de a deplasa
sau de a depana televizorul.

— Tineti cablul de alimentare la distantd de sursele de caldura.

— Decuplati stecherul cablului de alimentare de la priza si
curatati-1 cu regularitate. Daca exista praf pe stecher si acesta
se umezeste, este posibil ca izolatia sa fie deteriorata, ceea ce
poate duce la declansarea de incendii.

Nota

* Nu utilizati la alte echipamente cablul de alimentare furnizat.

* Nu gduriti, nu indoiti si nu rasuciti excesiv cablul de alimentare.
Firele din interior se pot dezizola sau se pot rupe.

* Nu modificati cablul de alimentare.

* Nu asezati obiecte grele pe cablul de alimentare.

¢ Nu trageti de cablul propriu-zis pentru decuplarea aparatului de
la priza.

* Nu conectati prea multe aparate la aceeasi priza de retea.

¢ Nu utilizati un stecher care nu se potriveste cu priza.

Moduri interzise de utilizare

Nu instalati/utilizati televizorul in locatii, medii inconjuratoare sau
situatii de genul celor prezentate mai jos, deoarece este posibil ca
televizorul sé produca incendii, socuri electrice, deteriorari si/sau
leziuni.
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Locatia:
« In exterior (la lumin& solard directd), pe malul mérii, pe o nava
sau barcd, in interiorul unui vehicul, in institutii medicale, in
locuri instabile, in apropierea apei, in locuri supuse la ploaie,

umezeala sau fum.

« In cazul in care televizorul este asezat in
vestiarul unei bai publice sau a unor bai
termale, televizorul se poate defecta din
cauza sulfului din atmosferd, etc.

* Pentru o calitate optima a imaginii, nu expuneti ecranul la
iluminare sau lumind solara directa.

Evitati mutarea televizorului dintr-o zona racoroasa in alta
cdlduroasd. Modificarile bruste de temperaturd ambientald pot
crea condens. Aceasta poate duce la distorsionarea imaginii
televizorului si/sau la culori estompate. Daca aceasta este
situatia, inainte de a conecta din nou televizorul la reteaua de
alimentare, permiteti evaporarea completa a umezelii.

Mediul inconjurator:

* Locuri unde este foarte cald sau umed, unde exista mult praf; in
spatii unde existd insecte care pot pdtrunde in interior; in locatii
unde poate fi supus la vibratii mecanice, in apropierea unor
obiecte cu flacari deschise (lumanari, etc). Televizorul nu trebuie
expus la picaturi sau stropire, si nu trebuie asezate deasupra lui
recipiente ce contin lichide, de exemplu vaze.

Nu asezati televizorul intr-un spatiu
umed sau cu praf ori intr-o incapere cu
fum uleios sau aburi (in apropierea
meselor de gatit sau a
umidificatoarelor). Se pot produce
incendii, socuri electrice sau deteriordri.
Nu instalati televizorul in spatii cu temperaturi extreme, cum ar
fi locuri expuse la lumind solard directa, in apropierea unui
calorifer sau a unei aeroterme. Este posibil ca televizorul sa se
supraincalzeasca intr-o astfel de conditie, lucru ce poate duce la
deformarea carcasei si/sau la defectarea televizorului.
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Situatii:
* Nu manevrati televizorul cu mainile ude, cu carcasa demontata,
sau avand atasate dispozitive care nu au fost recomandate de
producator. Decuplati televizorul de la prizd, precum si antena

de exterior in timpul furtunilor.

* Nu instalati televizorul astfel incat sa fie
proeminent intr-un spatiu deschis. Se pot
inregistra vatamari corporale sau exista
pericolul sa fie lovit cu diverse obiecte.

Piese defecte:

* Nu aruncati obiecte spre televizor. Sticla ecranului se poate
sparge la impact, cauzand raniri grave.

« Daca se sparge carcasa televizorului, nu o atingeti inainte de a
decupla cablul de alimentare de la prizi. in caz contrar, se pot
produce socuri electrice.

Cand aparatul nu functioneaza

« Daca nu utilizati televizorul cateva zile, decuplati-1 de la retea
din motive ecologice si de siguranta.

« Deoarece televizorul nu este decuplat de la retea daca este doar
oprit, scoateti stecherul din prizd pentru deconectarea
completa.

* Anumite televizoare pot fi dotate cu facilitati care solicita ca
televizorul sa fie ldsat in standby pentru a functiona
corespunzator.

Pentru copii

* Nu |3sati copiii sd se catere pe televizor.

* Nu l3sati accesoriile de mici dimensiuni la indemana copiilor,
deoarece pot fi inghitite accidental.



in cazul in care apar urmétoarele probleme...

Opriti si decuplati imediat aparatul de la priza dacé survine

vreuna dintre problemele prezentate mai jos.

Solicitati dealer-ului dvs. sau unui centru de service Sony ca o

persoana calificata sa verifice televizorul.

cand:

— Este deteriorat conductorul de retea.

— Stecherul nu se potriveste cu priza.

— Televizorul a fost deteriorat prin cadere, lovire sau izbirea cu un
alt obiect.

— Vreun obiect sau lichid a patruns in interiorul carcasei.

Despre temperatura monitorului LCD

Cand monitorul LCD este utilizat pentru o perioada extinsa,
zonele limitrofe ale panoului se incalzesc. Este posibil ca zonele
respective sd fie fierbinti la pipait.

Masuri de precautie

Vizionarea la televizor

« Unele persoane pot avea probleme de disconfort (precum
oboseala vizuald, extenuare sau ameteli) in timpul vizionarii
imaginilor video 3D sau al practicarii jocurilor video 3D. Sony
recomanda ca toti telespectatorii sd ia pauze regulate in timpul
urmaririi imaginilor video 3D sau al practicarii jocurilor video 3D.
Durata si frecventa pauzelor necesare va varia de la o persoana
la alta. Alegerea solutiei optime va apartine. Dacd aveti senzatii
de disconfort, trebuie sd sistati urmarirea imaginilor video 3D
sau practicarea jocurilor video 3D péna la disparitia senzatiilor;
consultati un medic, daca considerati necesar. De asemenea,
consultati (i) manualul de instructiuni al oricarui alt dispozitiv
sau suport utilizat cu acest televizor si (ii) site-ul nostru Web
(http://support.sony-europe.com/) pentru cele mai recente
informatii. Vederea copiilor mici (mai ales a celor sub sase ani)
este inca Tn dezvoltare. Consultati-vad medicul (un pediatru sau
un oftalmolog) inainte de a permite copiilor sd urmareasca
imagini video 3D sau sa joace jocuri video 3D. Adultii trebuie
sa-i supravegheze pe copii, pentru a se asigura ca respecta
recomandadrile de mai sus.
Nu utilizati, nu depozitati si nu ldsati ochelarii 3D in locatii cu
temperaturi ridicate, de ex., in lumind solara directd sau in
masini incalzite la soare.
La utilizarea functiei 3D simulat, va rugam sa retineti faptul ca
imaginea afisata se modifica fatd de cea initiala, datorita
conversiei efectuate de televizor.
Asigurati o iluminare moderatd a camerei, deoarece nu este
recomandata vizionarea televizorului o perioada indelungata de
timp, in conditii de iluminare scizutd, deoarece vé poate fi
afectata vederea.
« Cand utilizati castile, evitati audierea la un nivel ridicat al
volumului, deoarece va poate fi afectat auzul.

Ecranul LCD

» Desi ecranul LCD este produs folosindu-se o tehnologie de
naltd precizie si 99,99% sau mai mult dintre pixeli functioneaza,
este posibild existenta unor minuscule puncte negre sau a
unora luminoase (rosii, albastre sau verzi) care sa apara in mod
constant pe ecranul LCD. Aceasta este o proprietate structurala
a ecranului LCD si nu constituie o disfunctionalitate.

« Nu impingeti si nu zgariati filtrul frontal, si nu asezati obiecte pe

partea de sus a acestui televizor. Imaginea poate deveni

neuniforma sau ecranul LCD se poate deteriora.

Daca televizorul este utilizat intr-un loc cu temperatura scazuta,

poate aparea un efect de prelungire neregulata a liniilor

orizontale, sau imaginea poate deveni intunecatd. Aceasta nu
reprezinta o defectiune. Fenomenul va dispdrea pe masura ce
temperatura creste.

* Pot apdrea imagini remanente in cazul in care sunt afisate in
mod continuu imagini statice. Acestea pot sa dispara dupa
cateva momente.

« Ecranul si carcasa se incalzesc cand televizorul este in uz.
Aceasta nu reprezinta o disfunctionalitate.

« Ecranul LCD contine o cantitate mica de cristale lichide.
Respectati instructiunile si requlamentele locale in vigoare cu
privire la dezafectarea echipamentului.

* Nu supuneti ecranul LCD la impacturisaula =g,
socuri puternice. Este posibil ca sticla Vs
ecranului sa crape sau sa se sparga, =
provocand vdtamari corporale.

Manevrarea si curatarea suprafetei ecranului/

carcasei televizorului

Decuplati cablul de alimentare de la priza inainte de a curdta

televizorul.

Pentru a evita degradarea materialului sau deteriorarea acoperirii

ecranului, respectati urmdtoarele masuri de precautie.

¢ Pentru a indeparta praful de pe ecran si carcasa, stergeti usor cu
o bucatd de panzd moale. Daca praful este persistent, stergeti
cu o panzd moale, usor umezita intr-o solutie slaba de
detergent.

* Nu pulverizati niciodatd apa sau detergent
direct pe televizor. Poate sa picure in partea
de jos a ecranului sau pe componentele
exterioare si sa patrunda in televizor,
provocand astfel defectarea televizorului.

¢ Nu utilizati niciodata pastd abraziva,
substante de curdtare alcaline/acide, praf
de curatat sau solventi volatili, cum ar fi alcoolul, benzina,
diluantul sau insecticidele. Utilizarea unor astfel de materiale
sau contactul prelungit cu materiale din cauciuc sau vinil poate
duce la daune ale suprafetei ecranului si materialului carcasei.

* Se recomanda aspirarea periodica a orificiilor de ventilare
pentru a asigura ventilarea corespunzatoare.

 Pentru a preveni orice deteriorare, aveti grija sa nu manipulati
difuzoarele cu forta excesiva in timpul curatarii sau a intretinerii.

Echipamentul optional

« Pastrati componentele optionale sau oricare alte dispozitive
care emit radiatii electromagnetice la distanta de televizor. in
caz contrar, pot aparea distorsiuni si/sau zgomot.

* Acest echipament a fost testat si confirmat ca este in
conformitate cu limitele stabilite prin Directiva EMC pentru
utilizarea cablului de conexiune pentru semnal, mai scurt de 3
metri.

Recomandare privind mufa de tip F

Proiectia firului interior de la partea de conexiune nu trebuie sa
depdseascd 1,5 mm.

Max. 7 mm

Max. 1:5 mm
(Desen de referinta al mufei de tip F)

Masuri de precautie la manipularea telecomenzii

* Respectati polaritatea corecta cand introduceti bateriile.

¢ Nu utilizati baterii de tip diferit si nu amestecati baterii vechi cu
unele noi.

« Dezafectati bateriile in mod ecologic. Este posibil ca, in anumite
regiuni, reciclarea bateriilor sa fie reglementata prin lege. Va
rugdm consultati autoritatile dvs. locale.

* Manevrati telecomanda cu grija. Nu o scapati pe jos, nu calcati
pe ea si nici nu varsati vreun lichid peste aceasta.

* Nu puneti telecomanda intr-un loc apropiat de o sursa de
caldura, in bataia directa a razelor soarelui, sau intr-o incapere
umeda.

Functionarea fara fir a unitatii

* Nu folositi aceasta unitate in apropierea unor echipamente
medicale (stimulator cardiac, etc.), deoarece echipamentele
medicale pot prezenta anomalii de functionare.

¢ Cu toate cd aceastd unitate transmite/receptioneazad semnale
codate, trebuie sa fiti atenti la interceptarile neautorizate. Nu ne
asumam responsabilitatea pentru eventualele probleme care
pot aparea.
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Dezafectarea televizorului

Dezafectarea echipamentelor
electrice si electronice vechi (Se
aplica pentru tarile membre ale
Uniunii Europene si pentru alte tari
europene cu sisteme de colectare

_—
Acest simbol aplicat pe produs sau pe

ambalajul acestuia, indica faptul ca acest
produs nu trebuie tratat ca pe un deseu menajer. El trebuie predat
punctelor de reciclare a echipamentelor electrice si electronice.
Asigurandu-va ca acest produs este dezafectat in mod corect, veti
ajuta la prevenirea posibilelor consecinte negative asupra
mediului si a sénatatii umane, daca produsul ar fi fost dezafectat
n mod necorespunzator. Reciclarea materialelor va ajuta la
conservarea resurselor naturale. Pentru mai multe detalii legate
de reciclarea acestui produs, va rugdm sa contactati primaria din
orasul dumneavoastra, serviciul de salubritate local sau
magazinul de unde ati cumparat produsul.

Dezafectarea bateriilor uzate

(aplicabil in Uniunea Europeana si

alte tari europene cu sisteme de

colectare separate)

Acest simbol marcat pe baterie sau pe ambalaj

indica faptul ca bateria acestui produs nu
trebuie considerata reziduu menajer. Pe anumite tipuri de baterii,
acestui simbol i se pot asocia simbolurile anumitor substante
chimice. Simbolurile pentru mercur (Hg) sau plumb (Pb) sunt
addugate, daca bateria contine mai mult de 0,0005% mercur sau
0,004% plumb. Asigurandu-va ca aceste baterii sunt eliminate
corect, veti ajuta la prevenirea consecintelor negative pentru
mediu si pentru sdnatatea umand, care, in caz contrar, pot fi
provocate de cdtre manipularea si eliminarea gresita a acestor
baterii. Reciclarea acestor materiale va ajuta la conservarea
resurselor naturale. in cazul produselor care pentru siguranta,
performanta sau integritatea datelor necesitd o conexiune
permanenta cu bateria incorporata, aceasta trebuie inlocuita
numai de catre personalul specializat din centrele de service.
Pentru a va asigura ca bateriile vor fi dezafectate corespunzétor,
predati produsulul la sfarsitul duratei de functionare la centrele de
colectare pentru deseuri electrice si electronice. Pentru celelalte
tipuri de baterii, va rugam sa consultati sectiunea in care este
explicat modul neprimejdios de indepartare a bateriei din produs.
Predati bateria uzatd la un centru de colectare si reciclare a
bateriilor. Pentru mai multe detalii referitoare la reciclarea acestui
produs sau a bateriei, vd rugam sd contactati primaria, serviciul
de preluare a deseurilor sau magazinul de unde ati achizitionat
produsul.
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Atasarea suportului de masa
(Alternativa)

Puteti schimba pozitia suportului de masa din
margine in pozitia de mijloc, consultéand
instructiunile de mai jos.

KD-79/65/55X9005B

Perna
groasa

1,5N-m

[ingd |
5| @

1,5N-m
{15 kgf-cm}
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Nota

» Sunt necesare doud persoane (si cel putin patru la
KD-79X9005B) pentru a transporta acest sistem.

¢ Asigurati-vd sd nu existe obiecte 1n fata televizorului.

3D Sync
| Transmitter
(numai
KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)

Senzor infrarosii

Pentru legarea cablurilor
KD-79/65/55X9005B

8R0

KD-65X9505B

® o‘@o ®

«1 Locatia clemei de strangere a cablurilor cand
suportul de masa este montat in pozitie mediana.

*2 Locatia clemei de strangere a cablurilor cand
suportul de masa este montat la margine sau in
pozitie mediana.

Nota

« Pentru desprinderea clemei de strangere a cablurilor

de la televizor, apdsati partea de sus a clemei @, apoi
apasati @ conform ilustratiei.

desprinderea suportului de masa din
televizor

L)

. I~

Nota

e Cand fixati suportul de masa din nou, nu omiteti sa
fixati suruburile (scoase anterior) in orificiile originale
din spatele televizorului.



Ascunderea camerei

Daca nu doriti sa folositi camera, aceasta se
poate ascunde ca in figura alaturata.

KD-79/65/55X9005B

Capac camera 0

v |

(]

b1

KD-65X9505B

—by
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Utilizarea telecomenzii

Puteti opera aparatul TV prin utilizarea
telecomenzii cu touchpad furnizate sau a
telecomenzii IR (cu infrarosii).

Telecomanda cu
touchpad

Telecomanda cu
infrarosii

o o
Dooo
Dooo
oc—=o
oooo
Q

Nota

¢ Telecomanda cu touchpad poate fi utilizatda numai
dupa nregistrarea la TV. Puteti inregistra
telecomanda cu touchpad apdsand pe HOME, apoi
selectati gag [Setari] — E [Setari sistem] — [Setarea
telecomenzii cu touchpad] — [Configurare
telecomanda cu touchpad].

Afisarea ghidului de utilizare al
touchpadului

Ghidul de utilizare al touchpadului va permite sa
vizualizati principalele comenzi prin gesturi care
sunt disponibile pentru ecranul TV curent.

1 Atingeti si tineti degetul pe partea
centrala a touchpadului pentru a afisa
Ghidul de utilizare al touchpadului.

10r0

Lansarea tutorialului pentru touchpad

1 Apasati pe HOME.

2 Glisati pentru a selecta ? [Ajutor], apoi
apasati pe touchpad.

3 Glisati in sus/jos pentru a selecta
[Tutorial pentru touchpad], apoi apasati
pe touchpad.

Urmati instructiunile de pe ecran.

Nota

¢ De asemenea, puteti lansa tutorialul pentru touchpad
apésand pe HOME, apoi selectati aaa [Setari] — B
[Setari sistem] — [Configuratii touchpad] — [Pornire
tutorial].
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Conectarea altor dispozitive

Pentru mai multe informatii despre conexiuni,

consultati documentul i-Manual.

Nota

¢ Pentru conexiunea HDMI, conectati dispozitivele 4K
(Player media 4K, Set Top Box 4K etc.) la mufa HDMI
IN 2 sau HDMI IN 1 a televizorului, pentru a viziona
continut protejat de drepturile de autor.

Pentru conectarea replicatorului de

porturi

¢ Pentru conectarea prin replicatorul de porturi,
consultati ghidul de instalare furnizat impreund cu
replicatorul de porturi.

Pentru conectarea dispozitivului MHL

Utilizati cablu b
MHL 2 cu sigla
I] MHL (neinclus)
KMHL *@n—l_ﬂ*
Qos()inﬁ}lx n
I | Dispozitiv
MHL 2
) ||
EMHAL 0 —0 ©
a00 matax
— — >
Utilizati cablu
MHL 3 cu sigla - —
MHL (neinclus) Dispozitiv
MHL 3

Televizorul Tncarca dispozitivul compatibil MHL
conectat, simultan cu redarea de fotografii/
muzicd/clipuri video. Puteti utiliza telecomanda
televizorului pentru a controla dispozitivul
compatibil MHLconectat.

Nota

Daca [Modificare intrare automata (MHL)] este setat la
[Pornit], televizorul comutad automat la HDMI IN 2/
MHL sau HDMI IN 4/MHL de la altd intrare atunci cand
este conectat un dispozitiv compatibil MHL la mufa
HDMI IN 2/MHL sau HDMI IN 4/MHL. Disponibilitatea
[Modificare intrare automata (MHL)] depinde de
dispozitivul compatibil MHL si dacd acesta accepta
aceastd caracteristica.

Dac3 [Incarcare MHL in standby] este setat la [Pornit],
puteti incdrca In continuare dispozitivul compatibil
MHL chiar daca televizorul este in modul repaus.
Conectati smartphone-ul sau dispozitivele mobile 4K
la mufa HDMI IN 2/MHL.

Utilizati cablul MHL 3 cu sigla MHL pentru smartphone
sau dispozitive mobile 4K.
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Montarea televizorului pe perete

Manualul de instructiuni al acestui televizor prezinta numai pasii necesari pentru pregatirea
instalarii televizorului Tnainte de instalarea acestuia pe perete.

numai KD-65X9505B, 65/55X9005B

Pentru clienti:

Pentru protectia produsului si din motive de siguranta, Sony recomanda insistent ca instalarea
televizorului sa fie efectuata numai de catre dealeri Sony sau contractori licentiati. Nu incercati
sa instalati personal televizorul.

Pentru dealerii Sony si contractori:

Acordati atentie maxima aspectelor de siguranta in timpul instalarii, intretinerii periodice si
examinarii produsului.

Este necesara o experienta suficientd pentru instalarea acestui produs, mai ales pentru a determina
rezistenta peretelui pentru a sustine greutatea televizorului. Incredintati montajul acestui produs pe perete
distribuitorilor Sony sau contractorilor licentiati si acordati o atentie adecvata aspectelor de sigurantd in
timpul instalarii. Sony nu este responsabila pentru daune materiale sau vatamari corporale cauzate de
manipularea eronata sau instalarea necorespunzdtoare.

Utilizati dispozitivul de montare pe perete SU-WL450 (nu este furnizat) (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B) pentru instalarea televizorului pe perete.

La instalarea dispozitivului de montare pe perete, consultati si instructiunile de utilizare si ghidul de
instalare furnizat cu dispozitivul de montare pe perete.

Nota
¢ Depozitati suruburile demontate intr-o locatie sigura, fara a le Idsa la indemana copiilor.

1 Demontati suruburile din partea din spate a televizorului.

KD-65X9505B KD-65/55X9005B

* Nu demontati pentru montajul de tip Super Slim.
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2 Tnainte de a instala suportul de montare pe perete, montati dispozitivul atasat de montare
pe perete @ (furnizat cu televizorul) in partea din spate a televizorului (pentru a-I
pozitiona paralel cu peretele). Nu trebuie sa efectuati acest pas pentru montajul pe suport
super subtire. (numai KD-65/55X9005B)

Montaj Montaj pe
standard  suport super
subtire*

=~ H
— Dispozitiv atasat de montare ﬂ
%0‘ pe perete (I12) (mai lung) E:

(furnizat cu televizorul)

— Dispozitiv atasat de montare
pe perete (11) (mai scurt)
(furnizat cu televizorul) { {

* Nu puteti folosi unele din terminalele situate in partea din spate a televizorului cand utilizati stilul de montaj
Super Slim.

N

Nota

* Nu uitati sa fixati suportul de montare pe perete atunci cand il instalati la televizor.
« Daca utilizati o surubelnita electrica, setati cuplul la aproximativ 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

AN

Pentru instructiuni privind instalarea dispozitivului de montare pe perete al modelului dumneavoastrd de televizor,
consultati urmatorul site:

www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual
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numai KD-79X9005B

Televizorul se poate monta pe un dispozitivde montare pe perete (nefurnizat) imediat dupa scoaterea
din ambalaj, in forma Tn care a fost livrat. Daca suportul de masa este fixat in televizor, este posibil sa
fie necesara desprinderea suportului de masa; consultati pagina 8 (desprinderea suportului de masa
din televizor).

Pregatiti televizorul pentru dispozitivul de montare pe perete inainte de a realiza conexiunile cablurilor.

Pentru protejarea produsului si din motive de siguranta, Sony recomanda insistent ca instalarea

televizorului pe perete sa fie efectuata de catre profesionisti calificati. Nu incercati sa il instalati

dumneavoastra insiva pe perete.

¢ Respectati instructiunile furnizate impreuna cu dispozitivul de montare pe perete pentru
modelul dumneavoastrd. Este necesara o expertiza suficienta pentru instalarea acestui
televizor, in special pentru a stabili daca peretele poate sustine greutatea televizorului.

¢ Lungimea suruburilor pentru dispozitivul de montare pe perete difera in functie de grosimea
dispozitivului de montare pe perete. Consultati ilustratia de mai jos.

8 mm -12mm

=
/ Ie! Surub

Dispozitiv de montare pe perete

Dispozitiv pentru montare pe perete

* Nu omiteti sa depozitati suruburile si suportul de masa la loc sigur pana ce sunteti gata sa
fixati suportul de masa. Nu lasati suruburile la indemana copiilor.

1 Demontati suruburile din partea din spate a televizorului.
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2 Tnainte de a instala suportul de montare pe perete, montati dispozitivul atasat de montare
pe perete @ (furnizat cu televizorul) in partea din spate a televizorului (pentru a-I
pozitiona paralel cu peretele).

Dispozitiv atasat de montare pe perete
— (12) (mai lung) (furnizat cu televizorul)

\ ™~ |__ Dispozitiv atasat de montare pe perete
(1) (mai scurt) (furnizat cu televizorul)

Nota

* Nu uitati sa fixati suportul de montare pe perete atunci cand il instalati la televizor.
« Daca utilizati o surubelnita electricd, setati cuplul la aproximativ 1,5 N-m {15 kgf-cm}.
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Depanare

Cand LED-ul de iluminare se aprinde
intermitent in rosu, numarati de cate ori se
aprinde (intervalul dintre doua aprinderi este
de trei secunde).

Daca LED de iluminare lumineaza intermitent in
rosu, resetati aparatul TV prin deconectarea
cablului de conectare la retea de la aparatul TV
pentru doua minute, apoi porniti aparatul TV.
Daca problema persista, contactati distribuitorul
dvs. sau centrul de service Sony si indicati-i
numarul de clipiri intermitente ale LED de
iluminare in culoarea rosie (intervalul de timp
este de trei secunde). Apasati butonul I/() de la
aparatul TV pentru a-l opri, deconectati cablul
de conectare la retea si informati-va
distribuitorul sau centrul de service Sony.

Cand LED-ul de iluminare nu lumineaza
intermitent, verificati elementele din tabelele
care urmeaza.

De asemenea, puteti consulta [Depanarea] din
i-Manual sau efectuati diagnosticarea automata
selectand ? [Ajutor] — € [Asistentd pentru
clienti] — [Autodiagnosticare]. Daca problema
persistd, solicitati repararea televizorului de
catre personalul de service calificat.

Probleme si solutii

Nu apare nicio imagine (ecranul este negru) si

nu se aude sonorul.

* Verificati conectarea antenei (externa)/cablului.

* Conectati televizorul la cablul de alimentare si
apasati pe 1/() de la televizor sau de la
telecomanda.

Nu se poate realiza acordul pe anumite

posturi.

e Verificati antena.

® Cablul prin satelit poate fi scurtcircuitat sau pot
exista probleme de conexiune ale cablului.
Verificati conexiunea prin cablu si opriti televizorul
de la comutatorul Pornit/Oprit al retelei de curent
electric, apoi reporniti-I.

® Frecventa introdusa nu se Tncadreaza in interval.
Consultati compania de difuzare a semnalelor
prin satelit receptionate.
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Nu s-au gasit servicii de televiziune prin cablu

(programe).

 Verificati conexiunea prin cablu sau configuratia
de acord.

* Incercati [Programare automatd digitald]
selectand [Antenna] in loc de [Cablu].

Telecomanda nu functioneaza.

« Inlocuiti bateriile.

 Este posibil ca televizorul sa se afle in modul SYNC.
Apasati bara de control (....) si glisati la stdnga/
dreapta pentru a selecta [SYNC MENU], apoi
apasati pe touchpad. Selectati [Comanda TV],
apoi selectati [Home (Meniu principal)] sau
[Optiuni] pentru a controla televizorul.
Cand utilizati telecomanda IR, apasati pe SYNC
MENU, selectati [Comanda TV] si selectati [Home
(Meniu principal)] sau [Optiuni] pentru a controla
televizorul.

Parola pentru [Blocare de catre parinti] a fost

uitata.

® Pentru codul PIN, introduceti 9999. (Codul PIN
9999 este acceptat intotdeauna.)

Zonele din jurul televizorului se incalzesc.
® Cand televizorul este utilizat pentru o perioada
indelungata, zonele din jurul televizorului se

fncalzesc.
Puteti sa simtiti caldura daca atingeti cu méana
aceste zone.

Sunet sau imagine blocata, ecranul este gol

sau televizorul nu raspunde la apasarea pe

butoanele proprii sau ale telecomenzii.

* Efectuati o resetare simplad a televizorului prin
deconectarea cablului de alimentare de retea
pentru doud minute, apoi conectati-1 din nou.

Este posibil ca butoanele I/, CH+/-, =1 +/-,

+/%/«/», -5, [+] si HOME sa nu fie localizate

pe televizor.

® Consultati ilustratia de mai jos pentru a vedea
locatia butoanelor de pe televizor.

Partea din spate a televizorului




LED-ul de iluminare este aprins.

* Dacd nu doriti ca LED-ul de iluminare sa fie aprins,
il puteti stinge.
Apasati pe HOME, apoi selectati ﬁ [Setari] —
B [Setéri sistem] — [Configurare generald] —
[LED de iluminare] — [Oprit]. De asemenea,
puteti apasa pe OPTIONS, apoi puteti selecta
[LED de iluminare] — [Oprit].

——

Nu se poate realiza conectarea la un router

wireless prin WPS.

¢ Daca utilizati securitatea WEP, selectati [Simplu]
— [Wi-Fi] — [Conectare din lista de scanare].
Apoi, selectati numele retelei (SSID) la care doriti
sa va conectati.

Nu s-a putut gasi numele retelei dorite in

configuratia de retea.

 Selectati [[Introducere manuala]] si apasati pe
pentru a introduce un nume de retea.

|
Specificatii

Sistem

Tip de panou
Panou LCD (Liquid Crystal Display - Afisaj cu
cristale lichide), lluminare de fundal cu LED
Sistem TV
Analogic: in functie de tara/regiunea
aleasa: B/G,D/K, L, I, M
Digital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2
Satelit: DVB-S/DVB-S2
Sistem color/video
Analogic: PAL, SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43
Digital: Consultati documentul i-Manual.
Acoperire canale
Analogic: UHF/VHF/Cablu, in functie de tara/
regiunea aleasa.
Digital: UHF/VHF/Cablu, in functie de tara/
regiunea aleasa.
Satelit: Frecventa IF 950 - 2.150 MHz
lesire audio
10 W +10 W + 10 W (KD-65X9505B)
125W+125W +20 W +20 W
(KD-79/65/55X9005B)
Tehnologie wireless
Protocol IEEE802.11a/b/g/n

Mufe intrare/iesire

Cablu antena (exterioara)
Borna externa 75 ohm pentru VHF/UHF

Antend de satelit MAIN/SUB
Conector mama de tip F IEC169-24, 75 ohm.
DiSEqQC1.0, LNB 13 V/18 V & ton 22 kHz, Distributie
cablu unic EN50494.

> /=9AV1
Conector scart cu 21 de pini (standard CENELEC)
inclusiv intrare audio/video, intrare RGB si iesire
audio/video TV.

-3/~ COMPONENT IN
YP&Pr (video pe componente): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Intrare audio (mufe fono)

=) AV2
Intrare video (pin fono comun cu intrarea Y)
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HDMI IN 1, 2, 3, 4 (suport pentru rezolutie 4K) Altele
Video (2D): 4096 x 2160p (50, 60 Hz)*, 4096 x
2160p (24 Hz), 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/
24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/
24p, 576p, 576i, 480p, 480i, Formate PC
*YCbCr 4:2:0 / 8 biti
Video (3D):

Impachetare cadre: 1080p (30 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p
Aldturate: 1080p (50, 60 Hz), 1080/24p,

1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)

Suprapuse: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)

Accesorii optionale
Dispozitiv de montare pe perete: SU-WL450
(KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)
Subwoofer wireless: SWF-BR100
Cablu MHL: DLC-MC10/DLC-MC20/DLC-MC30
Ochelari 3D activi: TDG-BT500A (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)

Ochelari 3D pasivi: TDG-500P (KD-79X9005B)

Audio: PCM liniar 5,1 canale: 32, 44,1 si 48 kHz, 16, ‘%%.
20 si 24 biti, Dolby Digital 30 %
ARC (Audio Return Channel) (numai pentru HDMI

IN1)

Temperatura de utilizare
MHL (comun cu HDMI IN 2/4) 0°C - 40 °C
Video (2D): 4096 x 2160p (24 Hz)*, 3840 x 2160p
(24, 25, 30 Hz)*, 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz),

Umiditate de functionare
UR 10% - 80% (fara condens)

720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i Alimentare $i altele
* numai pentru HDMI IN 2 i i
Video (3D): Cerinte de alimentare
Impachetare cadre*: 1080p (30 Hz), 1080/24p, 220V-240Vca. 50 Hz
1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p Clasa de eficacitate energeticd
Alaturate: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080/24p, KD-79X9005B: A
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz) KD-65X9505B: B
Suprapuse: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz), KD-65X9005B: B
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz) KD-55X9005B: B
* numai pentru HDMIIN 2 Dimensiunea ecranului (madsuratd pe diagonald)
Audio: PCM liniar 5,1 canale: 32, 44,1 si 48 kHz, 16, (cca.)
20 si 24 biti, Dolby Digital KD-79X9005B: 79 toli / 199,6 cm
C- DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) KD-65X9505B: 65 toli / 163,9 cm
Mufa optica digitald (PCM liniar pe doua canale, KD-65X9005B: 65 toli /163,9 cm
Dolby Digital) KD-55X9005B: 55 toli / 138,8 cm
C- AUDIO OUT/() Consum de putere
lesire audio (mini mufa stereo) in modul [Standard]
Mufa pentru cdsti KD-79X9005B: 229 W
(accepta iesire de la subwoofer) KD-65X9505B: 215 W
¢, '~P2 (HDD REC), \[13 KD-65X9005B: 180 W
Port dispozitiv HDD USB (numai pentru ‘1’2), KD-55X9005B: 149 W
port USB in modul [Stralucitor]
Ja) KD-79X9005B: 433 W
Slot CAM (modul de acces conditionat) KD-65X9505B: 394 W
EI?ELAN KD-65X9005B: 339 W

N . KD-55X9005B: 285 W
Conector T0BASE-T/100BASE-TX (in functie de

mediul de functionare a retelei, viteza conexiunii Consum mEd"f anual de energie*
poate varia. Viteza de comunicare si calitatea KD'7QXQOOSB'_ 318 kwh
conexiunii T0BASE-T/100BASE-TX nu sunt KD-65X95058: 298 kWh

garantate pentru acest televizor.) KD-65X9005B: 250 kWh
KD-55X9005B: 207 kWh
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Consum de energie Tn modul standby*2
KD-79X9005B:
0,3 W (27 W in modul software / actualizare
program)
KD-65X9505B:
0,3 W (28 W in modul software / actualizare
program)
KD-65X9005B:
0,3 W (27 W in modul software / actualizare
program)
KD-55X9005B:
0,3 W (27 W in modul software / actualizare
program)
Rezolutie ecran
3.840 puncte (orizontal) x 2.160 linii (vertical)
Marimi de iesire nominale
USB 1, 3: 5V, 500 mA max.
USB 2: 5V, 800 mA max.
MHL (HDMI IN 2, 4): 5V, 900 mA max.

Dimensiuni (Cca.) (I xix a)

cu suport de masa
KD-79X9005B: 2031 x110,9 x 44,2 cm
KD-65X9505B: 149,3 x 95,0 x 34,8 cm
KD-65X9005B: 171,6 x 91,6 x 32,0 cm
KD-55X9005B: 149,4 x 79,1 x 32,0 cm

fara suport de masa
KD-79X9005B: 202,9 x 105,4 x 11,1 cm
KD-65X9505B: 149,2 x 89,7 x 10,7 cm
KD-65X9005B: 171,5 x 87,8 x 9,9 cm
KD-55X9005B: 149,3 x 75,2 x 9,9 cm

tipar de orificii pentru montarea in perete
40,0 x 30,0 cm
dimensiunea suruburilor pentru montarea in

perete
M6 (lungime: consultati schema de la pagina 3.)

Latime suport (Cca.)

Pozitia de margine
KD-79X9005B: 203,71 cm
KD-65X9505B: 149,3 cm
KD-65X9005B: 171,6 cm
KD-55X9005B: 149,4 cm

Pozitie mediana
KD-79X9005B: 57,3 cm
KD-65X9505B: 66,3 cm
KD-65X9005B: 57,3 cm
KD-55X9005B: 57,3 cm

Masa (Cca.)

cu suport de masa
KD-79X9005B: 60,9 kg
KD-65X9505B: 43,9 kg
KD-65X9005B: 46,6 kg
KD-55X9005B: 38,1 kg

fara suport de masa
KD-79X9005B: 59,7 kg
KD-65X9505B: 42,0 kg
KD-65X9005B: 45,9 kg
KD-55X9005B: 37,4 kg
1 Consum de energie pe an, in baza consumului de
energie al televizorului, cand este n functiune 4 ore
pe zi pe o perioada de 365 de zile. Consumul real de
energie va depinde de modul in care este utilizat
televizorul.
Puterea specificatd in modul standby este atinsd
dupad ce televizorul incheie procesele interne
necesare.

Nota

¢ Accesoriile optionale sunt disponibile in functie de
tari/regiune/modelul televizorului/stoc.

¢ Designul si specificatiile se pot modifica fara
notificare prealabila.

¢ Consumul de putere va creste atunci cand replicatorul
de porturi este conectat la televizor.

¢ Acest televizor incorporeazd MHL 2 pentru HDMI IN 4/
MHL si MHL 3 pentru HDMI IN 2/MHL.

N

*.

Note privind televiziunea digitala

¢ Orice functii legate de televiziunea digitala
(DvB) vor fi active numai in tarile sau zonele
n care sunt difuzate semnale digitale
terestre DVB-T/DVB-T2 (MPEG-2 si H.264/
MPEG-4 AVC), sau unde aveti acces la
servicii de cablu compatibile DVB-C
(MPEG-2 si H.264/MPEG-4 AVC). Va rugam
sa verificati la dealer-ul local daca puteti
receptiona semnal DVB-T/DVB-T2 in zona
unde locuiti sau sa Tntrebati furnizorul dvs.
de servicii prin cablu daca acest televizor
este potrivit pentru serviciul lor de cablu
DVB-C.

Furnizorul de servicii prin cablu poate
solicita taxe suplimentare pentru astfel de
servicii si este posibil sa vi se solicite
aderarea la termenii si conditiile de lucru
ale respectivilor furnizori.

Desi acest televizor respecta specificatiile
DVB-T/DVB-T2 si DVB-C, nu poate fi
garantata compatibilitatea cu programele
digitale terestre DVB-T/DVB-T2 si DVB-C
prin cablu care vor fi difuzate in viitor.
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Unele functii ale televiziunii digitale este
posibil sa nu fie disponibile in anumite tari/
regiuni, iar serviciile de cablu DVB-C este
posibil sa nu fie puse la dispozitie de
anumiti furnizori.

Informatii legate de marci

Termenii HDMI si HDMI High-Definition
Multimedia Interface si sigla HDMI sunt
marci comerciale sau marci comerciale
inregistrate ale HDMI Licensing LLC in
Statele Unite si Tn alte tari.

DLNA®, logo-ul DLNA si DLNA CERTIFIED®
sunt marci comerciale, marci de service sau
marci de certificare ale Digital Living
Network Alliance.

Fabricat sub licenta de la Dolby
Laboratories.

Simbolurile Dolby si double-D sunt marci
comerciale ale Dolby Laboratories.
,BRAVIA" si BRAVIA sunt marci de comert
inregistrate ale Sony Corporation.

TracklD este o marca comerciala sau o
marca comerciald Tnregistrata a Sony
Mobile Communications AB.

Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusiclID, sigla si logotipul
Gracenote si sigla ,Powered by Gracenote”
sunt marci comerciale inregistrate sau
marci comerciale ale Gracenote in Statele
Unite si/sau alte tari.

Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct si Miracast sunt marci
comerciale sau marci comerciale
inregistrate ale Wi-Fi Alliance.

Sigla ,Sony Entertainment Network logo” si
,Sony Entertainment Network” sunt marci
comerciale ale Sony Corporation.

MHL, Mobile High-Definition Link si sigla
MHL reprezinta marci comerciale sau marci
comerciale inregistrate ale MHL Licensing,
LLC.

ZORO

Pentru informatii despre brevetele DTS,
vizitati http://patents.dts.com. Fabricat
sub licenta primita de la DTS Licensing
Limited. DTS, simbolul, & DTS si simbolul
impreuna sunt marci comerciale
inregistrate, iar DTS Digital Surround este
marca comerciala a DTS, Inc. © DTS, Inc.
Toate drepturile rezervate.

Designed with UEI Technology™

Under License from Universal Electronics
Inc. Portions © UEI 2000 - 2013.

Marcajele cu cuvantul Bluetooth® si siglele
aferente sunt detinute de Bluetooth SIG,
Inc. si orice utilizare a acestor marcaje de
catre Sony Corporation se face sub licenta.
Alte marci comerciale si nume comerciale
sunt proprietatea respectivilor detinatori.
DiSEQC™ este marca comerciala a
EUTELSAT.

Acest televizor acceptd DiSEqC 1.0. Acest
televizor nu este proiectat pentru controlul
antenelor motorizate.

Marcajul N este o marca comerciala sau o
marca comerciala Tnregistratd a NFC Forum,
Inc. In Statele Unite si Tn alte tari.
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BbvBegeHune

Bnarofapum Bu 3a MokynkaTta Ha To3u MPOAYKT Ha Sony.
MNpeav Aa 3anoyHete pa6oTa C TeneBM3opa, NpoyeTeTe
PBKOBOACTBOTO M3LAIO 1 FO 3anaseTe 3a GbAeLm CNpasku.

3abenexka

¢ Mpean pa paboTtute ¢ TeneBnsopa, npoyetete “UHPopmaums
3a 6e3onacHocT” (cTpaHmua 3).

. |/|306pa)KEHIARTa n nncTpaunnTe, N3N0N3BaHU B
PBKOBOACTBOTO 3a 6bp3 CTapT 1 B TOBa pbKOBOACTBO, Ca caMmo
3a cnpaeka v MOXe aa ce pasnnyaeart oT ,ELEVICTBVITQJ'IHI/IH
n3rnepn Ha npoaykra.

Mscto Ha uneumdmxauuouuuﬂ eTUuKeT

Etviketute 3a Mogen No., Aata Ha Npon3BOACTBO (Mecew/roanHa)
M KNac Ha 3axpaHBaHe (B CbOTBETCTBUE C AiefiCTBALLMTE HOPMU 33
6e30MacHOCT), ca Pa3noJsioXeHU Ha rbpba Ha TeneBusopa Unn
onakoBKaTa.

NPEAYNPEXAEHWUE

3A OA

MNPEOOTBPATUTE
N3BYXBAHE HA MOXAP,
BUHATW OPBXXTE CBELLI
W OPYTN N3TOYHNLUW HA
OIbH OAJIEY OT TO3WU
MPOAYKT.

BAXKHA 3ABEJIEXXKA

To31 NPOAYKT € Npou3BefieH OT UK OT UMETO Ha Sony
Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 inoHwus.
3anuTBaHNs 3a CbOTBETCTBYE Ha NPOAYKTUTE CbINacHO
3aKOHOAATeNCTBOTO Ha EBponelickus cbio3, cneapa aa ce
OTNPaBAT KbM YNbAHOMOLLEHWS NpeacTaBnuTen Sony
Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart,
FepmaHusi. 3a BbNPOCK, CBbP3aHU CbC CEPBW3 U rapaHLms,

MONA N3non3eanTe ajpecuTte, NOCOYeHN B NpuapyxXasawurte
3abenexka 3a 6e3xnueH
CUrHan

CEPBU3HN UK FaPaHLMOHHY JOKYMEHTW.
C HacTosweTo Sony Kopnopauus

[leknapupa, Ye To3u NPOAYKT OTFOBaps Ha OCHOBHUTE
WN3UCKBaHWS N APYrUTe CbOTBETCTBALLM KNay3n Ha JvpekTuea
1999/5/EC.

MoApoBHOCTM MOXKe Aa HamepuTe Ha VIHTepHeT cTpaHuuaTa:
http://www.compliance.sony.de/

3abenexka 3a NoTpeGUTeNn: CiefHaTa MHdopMaLms ce oTHacs
camo 3a o6opy/apaHe, NPOAABaHO B CTPaHW, KbAETO Ce npunarat
anpektnsnTe Ha EC.

Be3xunyHaTa TeNeBM3NOHHa CCTEMa MOXe [la Ce U3Mon3Ba B
cnepHuUTe AbpXKaBu:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kocoso

ToBa o6opyaBaHe MOXe Jla ce U3Mos3Ba B IPYr HeeBPOneickn
CTpaHu.



NHdopmaums 3a 6e3onacHocT
BHUMAHUWE

EaTEpI/lI/ITe He TpRGEa Aa ce nsnarat Ha NpekKaneHa TonnHa,
Hanpumep cnbHYeBa CBET/INHA, OMbH N nofo6Hu.

WHcranaums/Hactpoiika

WHcTanupaiite 1 n3non3Baiite TeNeBU30pa B CbOTBETCTBYE C
MNHCTPYKUMUTE, OMUCaHN NO-A0JY, 3a Aa n36erHeTe puck ot
noxap, TOKOB yiap Unv NoBpeAa n/unn HapaHsaBaHus.

WNHcTanauua

¢ 3a Aa NpefoTBPaTUTE NOAXTb3BaHE U NPUYMHSABAHE Ha
TeIeCHN NOBPean, He CTbNBaTe BbPXY 3alMTHATa YaHTa Ha
Tenesm3opa, 10KaTo ro pasonakosare.

* TeneBn3opbT TpAbBa Aa 6bae UHCTanMpaH 61130 [0 NecHo
[OCTbMEH KOHTAKT.

« NocTaBeTe TeNeBN30pa Ha CTabunHa, paBHa NOBbPXHOCT, 3a Aa
ce nsberHe nagaHeTo My 1 npl aHeTo Ha Hap. vnn
noBpepa Ha Tenesu3opa.

* MoHTVpaiiTe TeNeBn30pa Ha MACTO, KbETO He MoXe fa Gbae
n3terneH, 6yTHaT uan npeobbpHar.

* MoHTupaiiTe Tenesn3opa Taka, Ye nocTaBkaTa 3a Maca fia He e
13aajeHa CNpsiMo CTolikaTa 3a TeleBu3opa (He e JocTaBeHa).
Ako nocTaBkaTa 3a Maca e 13lafieHa HaBbH CNPSMO CToiiKaTa
3a TeneBM30pa, TOBa MOXe Aa [loBe/ie 10 NpeobpbliaHe unn
najaHe Ha TefeBKn3opa 1 Aa AoBe/e [10 HapaHsBaHe 1iu
nospefa Ha TefesK3opa.

v N

* MoHTaxa Ha yCTPOWCTBOTO KbM CTeHaTa TpsibBa Aa ce U3BbpLIM

camo oT KBanmduLMpaH nepcoHan.

3a no-ronsiMa 6€30MacHOCT BY NpernopbyBame fa nsnonspare

OPUrMHaNHUTE aKcecoapu Ha Sony, BKIIOUUTENTHO:

KoH3ona 3a 3akpernBaHe KbM CTeHa

— SU-WL450 (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)

* Ha BCsika LieHa U3non3BaiTe NPUNOXKeHNTe BUHTOBE KbM
KOH30/1aTa 3a 3akpenBaHe KbM CTeHa, KoraTo 3akauysaTte
KOH30/1aTa 3a 3aKpernBaHe KbM CTeHa KbM Tenesu3opa.
MpUNoXeHNTe BUHTOBE Ca NPOEKTUPAHE NMPW U3MepBaHe
CnpsMO 3aKayBallaTa NOBLPXHOCT Ha KOH30/1aTa 3a
3aKpenBaHe KbM CTEHA, KaKTO € MoKa3aHo Ha MNCTpaLmaTa.
[lMameTbpbT 1 AbIIKMHATA Ha BUHTOBETE Ce pasfinyasat B
3aBUCKMOCT OT MOZeNa Ha KOH30J1aTa 3a 3aKpenBaHe KbM
CTeHa.

/3non3BaHeTo Ha BUHTOBE, PA3/INYHM OT Te3U B KOMMEKTa Ha
KOH30MaTa, MoXe Aa fioBe/ie 10 BLTPELLHYN NoBpean Ha
Teneem3opa U Aa CTeHe NpUYMHa 3a NaAAHETO MY U T.H.

KD-65X9505B

8 mm -12 mm

BuHT (mocTaBsH ¢
KOH30naTa 3a
3aKpenBaHe KbM CTeHa)

KoH3ona 3a 3akpenBsaHe
KbM CTeHa

3apHa yacT Ha Tenesusopa

KD-65/55X9005B
8mm -12mm
BWHT (foCTaBsiH ¢

KOH30naTa 3a
/ Jo! 3aKpenBaHe KbM CTEHa)

KoH3ona 3a 3akpensaHe
KbM CTeHa

MpuncTaBka 3a MOHTaX Ha
CTeHa

MpeHacsiHe

* Mpean fa MecTuTe TeneBKn3opa, U3KIoYeTe BCMYKN Kabenun oT
Hero.

« [IBama unu noseye Ayl (YeTUPY UMW NOBeYe Ayl 3a
KD-79X9005B) ca HeO6X0AMMY 3a NPEHACAHETO Ha roNsAM
Tenesn3sop.

* Korato mecTuTe Tenesn3opa Ha pblie, APbXTe ro, KakTo e
nokasaHo no-gony. He Hatuckainte LCD naHena v pamkata
OKOJI0 eKpaHa.

KD-79X9005B

KD-65X9505B

KD-65/55X9005B

\

 [Tpn NpeHacsHe He n3naraiTe TeNEBU30Pa Ha CbTPECEHUS UK
npekaneHn BuGpaunn.

« KoraTo npeHacsTe TeneBnmsopa Npy PEMOHT WU NPU CMsHa Ha
XUNMLLETO, NakeT1paiTe ro, KaTo U3MoJsi3BaTe opuUriHanHaTa
ornakoBKa U MaTepuanyi 3a nakeTmpaxe.

MNpepnasBaHe oT NpeobpbluaHe

* N3non3BaiiTe 34paB kaben, KONTO MoXe Aa N3ABbPXW TErNOTO
Ha Tenesu3opa.

BeHTuUnauums

* Hukora He I'IOKpVIBaI7IT€ BEHTUNAUNOHHNTE OTBOPU U He
BKapBaiTe npeMeTu B Kopnyca.

* OcTaBeTe CBOﬁO,ELHO MSACTO OKOJIO TesieBMU30pa KakTo e
nokKasaHo no- gony.

3BG




« MpenopbYnTENHO € fa U3No3BaTe OPUTMHANHATA KOH30Aa 3a
MOHTMPaHe KbM CTeHa Ha Sony, 3a Aa OCUrypumTe AOCTaTbyYHa
uMpKynaumus Ha Bb3ayxa.

WHcTanaumsa Ha cTeHa

T N g

OcTaBeTe Hali-Manko TosKoBa MACTO OKOJIO
YCTPOWCTBOTO.

WHcTanupaHe ¢ nomoLTta Ha nocraBka

10 cm

OcTaBeTe Haii-Manko TO/IKOBa MSICTO OKOO
YCTPONCTBOTO.

* 3a la NOCTUrHeTe NpaBUHa BEHTUNALMS U 33 Aa

npefoTBpaTMTE CbOUPAHETO HA NPaX UAN MPbLCOTUS:

— He cnaraiite TeneeBn3opa NerHasn, He ro MOHTMpaiiTe 06bpHaT
C rOpHUs Kpai HafoNy, HaoMakW WU CTPAHUYHO.

— He cnaraiite Tenesn3sopa BbpXy padpToBe, KUINM, NEF0 UK
B APELUHUK.

— He nokpuBaiiTe Tenesn3sopa ¢ napyeTa niar, Kato nepaeta
VN € Apyru npemeTu, KaTo BECTHULW 1 [ip.

— He nHcTanvpaiite Teneensopa, KakTo e nokasaHo no-aony.

Limpkynauusta Ha Bb3ayx e 61oKvpaHa.

3axpaHBaLy kaben

3a Aa NpefoTBpaTMTE PUCK OT NoXap, TOKOB yaap, nospeaa

n/1nu HapaHsBaHe, paboTeTe CbC 3axpaHBaLLLWA Kaben KakTo

cnenga:

— M3non3BaiiTe camo opuruHaneH 3axpaHsaty kaben Ha Sony. He
n3non3Baiite Apyrn Mapku.

— BkapaiTe Liencena NabTHO U [OKPAN B KOHTAKTA.

— BkntoyBaiiTe TeneBM3opa CaMmo KbM NMPOMEHINBOTOKOBO
3axpaHBaHe oT 220-240 V.

— Korato npokapBate ka6en, 3a Balla 6e30MacHOCT ce yBepeTe,
ye CTe U3KIIOUNAIN 3axpaHBaLLMs kaben; BHUMaBaiiTe aa He ce
crbHeTe B kabenuTe.

— W3knioyeTe 3axpaHBaLLms kaben ot mpexata ot 220 V, npean
[la paboTute UnK MecTuTe TeNeBm3opa.

— MNasete 3axpaHBaLLMs kaben faney oT U3TOYHULN Ha TOMIUHA.

— V3kntoyeTe 3axpaHBaLLms Kaben 1 ro noYncTBanTe pefoBHO.
AKO 3aXpaHBaLLMAT KaBes € 3aMbPCEH MW NPALLEH U MO HEro
ce obpa3ysa Bfara, 13onaumsTa My MoXe Aa Ce HapyLuu 1 ToBa
MoXe fla floBefie A0 Noxap.

3abenexka

* He usnon3sgaiTe NpunoxeHus 3axpaHsall kaben ¢ apyro
obopynBaHe.

* He aynyeTe, He orbBaiTe 1 He yCyKBaiiTe NpekOMepHO
3axpaHBaLLys kaben. XnuioTo Ha NpoBOAHULMTE MOXe Aa ce
Oronn N NpekbeHe.

* He npenpassiiTe 3axpaHBaLLms kaden.

* He nocTaBsiiTe TeXKN NPeAMETU BbPXY 3axXpaHBaLLms Kabesn.

» He gbpnanTe camus 3axpaHBaly, kabesn, Korato ro nskoysare
OT KOHTaKTa.
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¢ He cBbp3BaiiTe TBbPAE MHOMO YCTPONCTBA KbM €JUH 1 CbLLN
KOHTaKT.

« He n3non3gaiite KOHTaKT, KOMTO He 3axBalla CTabUIHO
uiencena.

3abpaHeHa ynotpeba

He nHcTanuparite/usnon3sainTe Tenesusopa Ha CleAHNTe MecTa
VAW B CUTYaLMUTE, OMCAHN NO-A0Ay. B npoTuBeH cnyyan
TeneBn30pPBLT MOXeE Aa Ce NoBPeAu 1 Aa NPUUMHU NoXap, TOKOB
yAap, NoBpeaa n/unu HapaHsiBaHe.

MecToHaxoxpeHue:

* Ha oTKpwWTO (Npsika CIbHYeBa CBETAMHA), HA MOPCKUS GpAr, Ha
Kopab unu Apyr nnaBaTeneH Cbf, BbB BbTPELIHOCTTA Ha
NPeBO3HO CPEACTBO, B MEAULMHCKY 3aBEieHNS, Ha HeCTaBUNHN
NOBBPXHOCTYW, 6NN30 40 BOAA, N3MOXEH Ha AbXA, Bnara nnu
nywek.

* AKO TeNeBM30PbT Ob/ie NOCTaBeH B TR
cbbnekanHs Ha obuiecteeHa BaHsa nan
MWHepasHa 6aHs, TeNeBM30pPBLT MOXe Aa
Ce noBpeaw OT csipaTa BbB Bb3/yxa U Ap.

* 3a Haln-[06PO KAaYeCTBO Ha KapTMHATa, He 13naranTe ekpaHa Ha
ANPEKTHO ocCBeTsABaHe UK CibHYeBa CBET/INHA.

* 136sirBaiiTe npemecTBaHeTO Ha TeNleBM30pa OT CTyAeHO Ha
TOMNO MSICTO. BHe3anHute npoMeHn B TemnepaTtyparta Ha
CTadTa morat Aa NMPpUYNHAT KOHOEH3 Ha Bnara. ToBa moXxe fa e
NpUYnHa 3a Noka3BaHe Ha Nowa KapTuHa wn/vnv nowm
uBeToBe. B TakbB C}'IVHBVI n34yakainTe Bnararta Aa ce nsnapun
Hanmb/IHO, Npeaun Aa BKIKYNTe Tenesusopa.

OkonHa cpepa:

* MecTa, KOMTO Ca ropeLLy, BNaXHV UV NpekaneHo NpaLiHy;
Tam, Kb[leTo MOXe fla BNs3aT HacekoMu; KbaeTo Moxe Aa 6bae
V3NOXEH Ha MeXaHWYHN BUGpauuu, B 61130CT 10 3ananumm
npeameTy (cBewwm v ap.). TenesnsopbT Tpsbea Aa 6bae
npefnaseH OT NONNBAHE C TEYHOCTYW; HE NOCTaBANTe B 6M30CT
[10 YCTPOICTBOTO MPEAMETH, MbJIHN C TEYHOCTU, KaTo Hanpumep
Basu.

* He nocrassiiTe Tenesn3opa Ha BNaXxHO
VAW NPALLHO MSICTO, UK B CTas C MaseH
[UM Unn napa (61130 0 KyXHEHCKN
nnoToBe UNK oBRaxHUTeNnn). Moxe ga
Bb3HWKHE MoXap, enekTpuyeckn yaap
nnu gebopmauns.

* He nocraBsiiTe TeneBn3opa Ha MeCTa, N3NI0XKEHU Ha BUCOKN
Temnepatypu, HanpuMep AMPEKTHa CTbHYeBa CBETIMHA, 6130
[10 paamMaTop UK OTONANTENHO TaNo. B TakMBa ycnosus
TeNeBM30pbT MOXeE fja Mperpee, KOeTo Aa NPUYNHU
fedpopmaums Ha Koprnyca U/vunv noBpefa Ha Tenesnsopa.

cdidey
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Cutyauum:

* He n3non3sgaiTe yCTpONCTBOTO, akKo CTe C MOKPW pbLie, KOraTo
KanakbT Ha YCTPOWCTBOTO € CBajIeH UMM C akcecoapu, KOUTO He
ca npenopbYaHu oT nponssouTens. Mo Bpeme Ha
rPbMOTEBUYHM Bypy U3KITIOYBATE TeNEBIN30Pa OT Mpexara oT
220V, Cbwo N3BaAXOANTE aHTEHHUA Kaben.

* He MOHTMpaiiTe TeneeBnsopa Taka, 4e aa
ce nopasa Ha oTKpuTo. Moxe Aa
Bb3HVKHE HapaHsiBaHe 1au nospeja oT
COMBCBK Ha YOBEK AW NPeaMeT B
Tenesn3sopa.

C'-IyﬂeHM nap4era:

* He XBbpAsiiTe HALWLO KbM TeNeBn3opa. CTbKIOTO Ha ekpaHa
MOXKe fia Ce CHynn 1 Aa eKCNAoAMpa Npu yaapa v 4a NpU4nHn
CePUO3HYU HapaHsBaHNS.

* AKO MOBBLPXHOCTTA HA AWCIIEN CE NPOMyKa, He s AOKOCBANTE,
[l0KaTo He U3KJIoUNTe 3axpaHBaLLys kaben. B npoTueeH cnyvai
MOXe fia Mosly4uTe TOKOB yAap.



Korato He usnonspate YCTPOﬁ(TBOTO

* Mopaay NpuYnHK, CBbP3aHN ¢ 6€30MacHOCTTa U OKOSTHaTa
cpefa, BV nNpenopbyBame [a N3KloyBaTe TeNeBrn3opa ot
MpexaTa, KoraTo He niaHupaTe Aa ro N3non3sate HAKOIKO
[AHW.

* TeNleBM30PBLT He € U3KJII0YEH OT MpedXaTa, KOraTo e U3K/o4eH
OT KOMYeTO. 3a Aa U3K/IOYNTE HAMBIIHO YCTPOWCTBOTO,
usKoyeTe kabena Ha 3aXpaHBaHETO OT efleKTpuyeckaTa
mpexa.

« Hskou Tenesusopu npuTexxaBat GyHKLMW, KOUTO N3nCKBaT
OCTaBSHETO Ha YCTPONCTBOTO B PeXUM [OTOBHOCT.

OTHOCHO pgeuata

« He no3BonsBaiiTe Ha leLia Aa Ce KauBaT BbpXy TesleBn3opa.
« Ma3eTe MankuTe akcecoapu aaney ot Aeua, 3a Aa He 6baat
NOrb/HATU OT TAIX MO HEBHUMaHMe.

AKO Bb3HUKHAT U1eiHUTe I1p05HEMVI...

Hesza6aBHo usknioueTe TeeBr30pa 1 U3BaaeTe 3axpaHBalLs
Kaben B Clyyail, e Bb3HMKHE HAKOU OT CieiHNTe NpoGnemu.
KoHcynTupaiite ce ¢ Balwms Sony AOCTaBYMK UK C YTbJIHOMOLLLEH
CepBuM3 Ha SoNy Janu € HaNoXMUTEHO TeNEeBN30PbLT Aa Gbae
npoBepeH OT KBaNUGNLUMPaH Cepsi3.

Koraro:

— 3axpaHBawmaT kaben e NnoBpeaeH.

— l'He370T0 Ha KOHTaKTa He 3axBalla CTabuHO Lencena.

— TeneBn30pbT € NOBPeEH, NOHEXe e U3NYCHAT, yAAPEeH nan
HeLLo e XBbPNEHO MO Hero.

— TeYHn unu TBbPAN NPeAMETU Ca NONaaHaan B OTBOPUTE Ha
Kopnyca.

OTHOCHO Temnepatypata Ha L(D moHuTOpa

KoraTto LCD MOHUTOP®T Ce N3Mn0n3Ba NPOALIIKUTENHO Bpeme,
OKONIHUAT NaHen ce 3atonns. Moxe aa ycetute TonanHaTa, ako
ro AoKOCHeTe.

MpeanasHu MepKu

[nepaHe Ha TeneBusna

« Hsikou xopa morar fa yceTsT Hey06CTBO (KaTo HanpsiraHe Ha
ouunTe, yMopa unuv ragexe) fokaro rneaat 3D Buaeo
N306paxeHns Unu urpaaT crepeockonuynm 3D urpu. Sony
npenopbyBa Ha BCUYKM 3pUTENN @ NPaBAT PeA0BHN NOYNBKN
korato rneaat 3D B1Aaeo U3obpaxeHns Unm UrpasT Ha
cTepeockonuynn 3D urpu. NMpoabIKNTENHOCTTa 1 YecToTaTa Ha
HeoBXoANMUTE MOYMBKIN € pa3/inyHa 3a Bcekn Yosek. Bue
TpsbBa fa pelunTe Koe e Hall-106po 3a Bac. AKO u3nuTaTe
HsIKakBO Heyn06CTBO, TPsiIGBa Aa cnpeTe fa rneaate 3D Buaeo
1306paxeHns Unn fa urpaete crepeockonuyHu 3D nrpw,
[l0KaTo HeyA06CTBOTO OTMUHE; KOHCYNTUPaiTe ce C iekap, ako
cmeTHeTe 3a Heo6xoaumo. CbLuo Taka TpsibBa Aa npernegare
(i) pbkOBOACTBOTO 3@ ynoTpeba Ha BCIKO APYro YCTPONCTBO UAn
Meaus, N3Mo3BaHu C TO3U Tenesunsop u (i) Hawwnsa ye6cant
(http://support.sony-europe.com/) 3a Han-HoBaTa
HdOPMaLWs. 3peHNeTO Ha MasknTe Aeua (0Co6eHo Ha Te3n
NOJ WeCTroAnLIHa Bb3pacT) Bee ole ce pa3suBa. O6bpHeTe ce
KbM nekap (neauatbp WK O4eH nekap), NpPeaun Aa no3sonnTe
Ha Masnku feua fa rneaat 3D BUAeO n306paxeHns unm aa
VrpasT Ha ctepeockonuynu 3D nrpu. Be3pactHute Tpsibea aa
HabnoaaBaT MankuTe [ielia, 3a ja rapaHTupar, Ye Te cnassat
OMKCaHUTe NO-rope NPenopbKY.

* He n3nonsgaiite, cbxpaHsiBalite unu octassiite 3D oymnarta Ha

MecTa C BCOKa TeMnepaTypa, Hanpumep Ha AUpeKTHa

C/TbHYEBA CBET/IMHA UM B HArpeTH OT CITBHLLETO aBTOMOGWIN.

KoraTo nsnonssate pyHkuuaTa 3a CuMynupaHe Ha 3D, mons

VmaiiTe NnpeaBua, Ye NoKa3BaHOTO N306paXkeHne € NPOMEHEHO

CMPSIMO OPUTMHANHOTO, KOETO Ce AbJXKMN Ha KOHBEPTUPaHETO,

V3BBPLUEHO OT TO3W TeNEeBU30P.

[nepaiite TeneBn3Ns B CPEAHO OCBETEHA CTas, Thil KaTo

rneflaHeTo Ha TeneBm3ns B CNabo ocBeTeHa CTas HaToOBapBa

[OMBIHATENIHO O4UTE BU.

« KoraTto n3nonseare cnyLwanku, HacTpoiiTe cunata Ha 3ByKa, 3a
[la NpefoTBpaTUTe YBpeXaaHe Ha clyxa.

LCD ekpaH

* Bbnpeku ye LCD ekpaHbT € n3paboTeH No BUCOKO-MpeLn3Ha
TexHonorus n noseye ot 99,99% oT nukcennTe My ca
edekTnBHY, BbpXy LCD ekpaHa Moxe TpaiiHO fa ce nosBaT
YEPHW AN CBETN TOYKU (YEPBEHM, CUHU UK 3eneHn). Tosa e
CTPYKTYpHa ocobeHocT Ha LCD naHena u He npeacTaBnsBa
Hen3mnpaBHOCT.

* He HaTuckalTe n He gpackaiite NpegHns GUNTbP U He
nocTassiiTe NpeAMeTN BbPXY YCTPOICTBOTO. 306paxeHneTo
MoXe fia e HepaBHOMepPHO 1nu LCD naHensT Moxe aa ce
nospeau.

* AKO M3non3Barte yCTPOICTBOTO Ha CTYAEHO MSICTO, KapThHaTa

MOXe [ja Ce 3aMbI/I WK [ia CTaHe Mo- TbMHa. ToBa He e

HeusnpasHOCT. To3u peHoMeH 13ye3Ba, KoraTto TemnepaTtyparta

ce noswuLN.

KoraTo Ha ekpaHa NPOABSIXUTENHO Bpeme ca NokasaHu

HeNoABMXHU N306paXeHNsi, Bb3MOXHO € Aa Ce NosBAT

0CTaTb4HM 06pasn. Te MoraT fla N34esHar cief HAKOKo

cekyHawn.

EKpaHbBT 11 KOPMyCHT Ce 3aTOMAAT, KOraTo U3nonseate

YCTPOWCTBOTO. TOBa HE € HeM3MPaBHOCT.

¢ LCD eKkpaHbT CbAbP>Ka Masko KOIMYECTBO TEeYHW KPUCTanu.
CnepfpaiiTe MECTHUTE NPaBWIa 1 3aKOHN 3a U3XBbPJISHE Ha
noao6HN oTNaabLN.

* He nopgnaraiite LCD ekpaHa Ha cuneH ygap =\

K HaTUcK. CTBKIOTO Ha ekpaHa MoXe Aa Va
Ce Hanyka unv cHynu 1 Aa NpULnHN =
HapaHsiBaHe.

MoaapbXKA U NOYMCTBAHE HA MOBbPXHOCTTA
Ha eKpaHa/Kopnyca Ha TeneBn3opa

YBeperTe ce, Ye CTe N3KIIUUAN CBbP3aHUs KbM TeneBrn3opa

3axpaHBalL, kaben, npeay Aa 3anoyHeTe NoYNCTBaHe.

3a fja npeoTBpPaTUTE NOBPEAa Ha MOKPUTUETO Ha eKpaHa,

cnefiBaiTe NHCTPYKLMNTE, U36POEHUN MO-A0NY.

 3a Aa npemaxHeTe Npaxa OT NOBbPXHOCTTa Ha ekpaHa/Kopnyca,

NOYNCTBAIITE C MEKO CyXO mapuye nnar. AKO NofenHanunaT npax

He MOXe Jla ce MOYUCTH, MOYNCTBAITE eKpaHa C MeKo napue

NNaT, NeKo HaBaXXHEHO CbC C1ab NOYNCTBALL, Pa3TBOP.

Hukora He npbckaiiTe Boa UNn pasTBop

[VPEKTHO BbpXy Tenesnsopa. Moxe aa

o6pa3yBa Kanku No AbHOTO Ha ekpaHa unm

BBHLUHM 4aCTu, ia HaBNe3e B TeNeBN30pa u

[ia ro nospeaw.

» He n3nonseaiTe rpanasu napyera nnar,
NOYNCTBALLM NPenapaTu Ha ankanHa/
KMNCEeNMHHA OCHOBA, NMOYUCTBALLY NPaXoBe UNN Pa3TBOPU, KaTo
HanpumMep ankoxos, 6eH30/, paspeanTen u NHCEeKTULNA,
V13non3BaHeTo Ha TakvBa BELLECTBA UV NPOLBIXUTENHUSAT
KOHTAKT C FyMa Wy BUHW MOXe 1a MOBPEAN MOBbPXHOCTTA Ha
eKpaHa 11 NMoBbPXHOCTTa Ha KOPMyca Ha YCTPONCTBOTO.

« MpenopbyBa ce NeproANYHO MOYNCTBAHE C MPaxocMyKayka Ha

OTBOPWTE 3a NPOBETPSBAHE C L/l OCUTypsiBaHE Ha MPaBUIHA

BEHTUNALMS.

He TpeTupaiTe BUCOKOrOBOPUTENUTE C NpeKaneHa cuna no

BPEME Ha NoYnCTBaHe NNM NOAAPBXKA, 33 Aa n3berHere

noepeaa.

LonbnHutenHo o6opyasaHe

* He fpbxTe 6,130 A0 Tenesnsopa AOMbAHUTENHUTE
KOMMOHEHTUN NN KakBOTO 1 ia e 6uno obopyasaHe,
V3MbYBALLO €N1EeKTPOMArHUTHN BbHW. B npoTuBeH cnyyaii e
Bb3MOXHO KapTUHaTa U/vnu 3ByKbT @ 6bAaT CbC CMYLLEHUS.

» ToBa 060pyABaHe e TeCTBaHO 1 CbOTBETCTBA HA U3KCKBAHMSATa
Ha JvpekTtuea EMC, KaTo n3non3Ba CBbP3BaLl, cUrHaneH kaben
no-KbC OT 3 MmeTpa.
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MpenopbKu 3a KoHekTop TMN F

BbTpeLHMAT NPOBOAHUK TpsiGBa Aa € U3JaAeH Cnpsimo
CBbp3BaLLaTa YacT Halmanko 1,5 mm.

Mmakc. 1,5 mm
(MpenopbunTenHa cxema Ha koHekTop TN F)

BHUMmaHue npu pa60'ra C AUCTAHUNOHHOTO

ynpasneHue

. C'bﬁﬂlO[J'aBalhTe npaBuiHaTa NOAAPHOCT NPpU NOCTaBAHE Ha
6aTepunTe.

* He nsnonssaiitTe CbBMeCTHO 6BTEDVIVI OT pas3Jin4yeH Tnn, Kakto n
cTapwv 1 HoBU GaTepuu.

. l/I3bipn9||7|Te n3pasxoagsaHute 6aTep|/||/| no waasu, okosiHata
cpena HavyuH. B HsikOM HaceneHn mecTa e Bb3MOXHO
M3XBBbP/SHETO Ha 63TepVIVITE Aa e perynmpaHo HOpMaTuMBHO.
KOHC\/J'ITI/IDEVITE ce C MeCTHUTe BNnacTu.

e PaGoTeTe BHUMATENHO C ANCTAaHUNOHHOTO ynpasneHne. He ro
IA3I'|yCKaI7ITe, He cTbnBanTe BbpXYy HEro n He V3N1BaiiTe HUKAKBU
TEYHOCTN BbPXY HEro.

¢ He nocTassiiTe ANCTaHLMOHHOTO ynpasneHune B 61130CT A0
WU3TOYHMUW Ha TOMNJIMHA, Ha NpsiKa CTbHYeBa CBET/IMHA UK B
CTas C NoOBULLEHA BNAXHOCT.

Be3sxnyHa pyHKLUMA Ha NnpoayKTa

¢ He pa6oTeTe ¢ ypena 61130 [0 MeANLMHCKO o6opyaBaHe
(neiicmelikbp v Ap.), 3aLL,0TO MOXe fla loBeAe A0 NOBPpe/aa Ha
MeAMNLMHCKOTO o6opyaBaHe.

¢ Makap, ye TO3u ypeq npefasa/npvema KOAMpPaHU CUrHanu,
BHVMMaBainTe 3a HeOTOPM3nUPaHO NpuxeallaHe. He Hocum
OTrOBOPHOCT 3a Bb3HWUKHaNN B pe3yntar I'IpO6J'IEMI/I.

N3xBbpnsHe Ha TeneBusopa

TpeTMpaHe Ha CTapu enekTpun4yecku
W eneKTPOHHM ypeau (npunoxxumo
B EBpOﬂeﬁCKMﬂ CblO3 U gpyrn
EBpoOnenckun ctpaHmn cbC cUCTEMU 3a
paspgenHo cbbupaHe Ha oTnaabLM)
TO31 CMBOA BbPXY YCTPONCTBOTO WN BbPXY
HerosaTa OrnakoBKa noka3Ba, Ye TO3W NPoAyKT
He TpsiGBa fla Ce TPeTUPa KaTo AOMaKUHCKN
oTnaabk. BMecto ToBa Toi TpsibBa Aa 6bae
npefaaeH B CbOTBETHUS CbOMpPaTeNeH NyHKT 3a peuyknnpaHe Ha
eneKkTPUYEeCKN 1 enekTPoHHK ypeau. Kato npenaaeTe To3u
NpoAyKT Ha MPaBWUIHOTO MACTO, Bue e nomorHeTe 3a
npefoTBpaTaBaHe Ha HeraTMBHUTE NOCIEACTBIS 33 OKONIHaTa
cpefia 1 YOBELLKOTO 3ApaBe, KOUTO 61Xa Bb3HWKHANN npu
U3XBBPJISHETO MY Ha HEMOAXOASLLO MSCTO. PeLMKnupaHeTo Ha
matepuanure Lie CoMorHe Aa e CbXpaHsT NpUpoaHNTe
pecypcu. 3a noapo6Ha UHGOPMaLWS OTHOCHO PELIMKIIMPAHETOo
Ha TO31 NPOAYKT MOXeTe Aa ce 06bpHeTe KbM MeCTHaTa rpaacka
ynpasa, pnpmara 3a cbbupaHe Ha 6UTOBM OTNAAbLM UAN
MarasuHa, OTKbAeTO CTe 3aKynuau nNpoayKTa.

GBG

Tpe'rMpaHe Ha U3non3BaHn
6aTtepun (npunoxumo B
EBponeiickus Cbio3 u apyrn
eBpOHeﬁCKM AbpXXaBn CbC CcMCTEMU
3a pa3gesiHo cnﬁupaHe Ha
oTnagbuuTe)
To3n cuMBoON BbPXY 6aTepusiTa UM BbPXy OnakoBkaTa nokassa,
ye GaTepusTa, AOCTaBEHa C TO3W NPO/YKT, He TpsiGBa Aa ce
TpeTnpa KaTo AOMakUHCKM OTnagbk. [pu Hsikon GaTepun To3n
CMMBOJI Ce N3MN0/3Ba B KOMOMHALMS C O3HAYEHNe Ha XUMUYEeCKN
enleMeHT. O3HaYeHNETO Ha XUMNYECKINs enemMeHT xunsak (Hg) nau
011080 (Pb) ce no6aBs ako 6aTepusaTa CbAbpxKa noseye o1
0,0005% xwBak unu 0,004% onoso. Kato npepapeTe Tasu
6aTepus Ha NPaBUAHOTO MSCTO, Bue Le nomorHeTe 3a
npefoTBpaTABaHe Ha HEraTUBHUTE NOCNEACTBUS 3@ OKOsIHATa
cpefia 1 YOBELIKOTO 3APaBe, KOUTO B1Xa Bb3HWUKHANN NPU
V3XBLPSHETO UM Ha HENOAXOASLLO MSCTO. PeLMKIupaHeTo Ha
MaTepuanure Le CMoOMOrHe Aa ce CbXPaHAT NPUpoaHUTe
pecypcu. 3a NpoyKTy, KOUTO OT rnefHa Toyka Ha 6@30nacHoCT,
NpaBUIeH HaYMH Ha AeNCTBUE UK CbXPaHEHNe Ha JaHHU
n3nckear 6atepusTa fa 6bAe NOCTOSHHO CBbp3aHa (BrpaaeHa),
Ta3u 6aTepusa Tpsi6Ba Aa 6bAe NoAMEHsIHA CaMo OT
KBanMdULMpaH CepBM3eH NepcoHan. 3a fa cTe CUrypHu, Ye
BrpafeHata 6atepus e 6bAe TPeTUpaHa NpaBuIHo, Npefante
CTapusi NPOAYKT B CbOMpaTeNneH MyHKT 3a peunkiupaHe Ha
€/1eKTPUYECKU 1 eNEKTPOHHM Ypeau. 3a BCUYKU OCTaHanm
6aTepun Moss NpoyeTeTe B yMbTBAHETO KaK Aa N3BaAWTe no
6e3onaceH HauvH n3Baxaa 6aTepusTta oT npoaykTa. MpepaiTte s
B CbOVPaTENHUS NYHKT 33 PeLyKANpaHe Ha N3MnoNn3BaHn
6aTepun. 3a nogpo6Ha MHPOPMaLMsA OTHOCHO PeLVKINPaAHETO
Ha TO31 NPOAYKT unu 6aTepuns MoXeTe [ja ce 06bpHETe KbM
MecTHaTa rpajcka ynpasa, $prpmara 3a cbbrpaHe Ha 6UToBu
OTNaAbLV MNN MarasiHa, OTKbAETO CTe 3aKynuau NpoayKTa.
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3aKayBaHe Ha NocTaBKaTa 3a

Maca (anTepHaTUBHO)

MoxeTe fla NnpoOMeHUTe No3nLMsATa Ha NOCTaBKaTa
3a Maca OT KpaiHO B CPELHO MOJIOXEHNE, KaTo
cneaBate MHCTPYKUMNTE No-[ony.

KD-79/65/55X9005B

[lebena
Bb3NIaBHMYKA

1,5N-m

I~ m} | /T

[le6ena Bb3rnasHuyKa

<

S
o \@0

1,5N-m
{15 kgf-cm}

786G




NN

3abenexka

* 3a N3MNbAHEHNETO Ha TO3K MOHTaX ca Heob6XxoaAnMu
[lIBamMa UK noseye AyLun (4eTvipy nam noseye 3a
KD-79X9005B).

¢ YBepeTe ce, Ye HAMa NpeaMeT Npes TeneBn3opa.

|__ 3D cMHXpoHeH
npepasaren
(camo

WNH$ppayepBeH ceH30p KD-65X9505B,

KD-65/55X9005B)

(b6upaHe Ha kKabenute
KD-79/65/55X9005B

8BG

KD-65X9505B

® o‘@o ®

#1 MecTononoxeHune Ha ckobaTa 3a kabenu, koraTto

rnocTaBkaTa 3a Maca e npuikayeHa B cpefHa
nosmums.

MecTononoxeHue Ha ckobaTa 3a kabenw, Korato
nocTaBKaTa 3a Maca e npuikayeHa B KpaiHa uim
cpefiHa nosuums.

*2

3abenexka

* 3a ga oTkaynTe ckobaTa 3a kabenum OT TenesBm3opa,
HaTuCcHeTe NpeAHaTa YacT Ha ckobata @, nocne
cTucHeTe @), KaKTO € NoKa3aHo Ha uilcTpauusTa.

@
¥

-

OTKayBaHe Ha NOCTaBKa 3a Maca oT
Tenesnsopa

3abenexka

¢ KoraTto MOHTMpaTe NocTaBkaTa 3a Maca OTHOBO,
3aBUIATE BUHTOBETE (CBaneHn Npeav Toa) B
OpUrMHaNIHWTE OTBOPW B 3afHaTa YacT Ha
TesnieBM30pa.



MpnbupaHe Ha kKamepara

AKO He n3non3saTe KamepaTta, MoxeTe Aa s
CKpuneTe, KakTo € NokKasaHo Ha nncrpaunsaTa.

KD-79/65/55X9005B

Kanak 3a kamepa 0

Uy |

KD-65X9505B

-y

gBG
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N3non3BaHe Ha AUCTAHLUOHHO
ynpaBneHue

MoxeTe aa paboTuTe C TeNEBN30pPa, KaTo
n3ros3BaTe LOCTaBEHOTO Thunaz,
[LNCTaHUMOHHO yNpas/eHne nin
NHbPaYepBEHO ANCTAHUMOHHO yNpaBeHne.

Tvunap
ANCTAHLUMOHHO
ynpasneHue

NHdpavepBeHO
ANCTaHUNOHHO
ynpaBneHue

o &=
Dooo
oooo
oo
oooo

coo
[ [ [}
oo
oo
ooo

[ []=

3abenexka

e Tbunag ANCTaHLVOHHO MOXe Ja Ce 13No/3Ba CaMo
cnep pernctpaums B Tenesmsopa. Moxe fa
pervnctpuparte Tbunag ANCTaHLMOHHO, KaTo
HatucHeTe HOME, nocne nsbepete gag [Hactponku]
— B [Cuctemun HacTpoiikn] — [HacTpoiika Ha
TbYnag ANCTaHUMOHHO].

MNoka3BaHe Ha pbKOBOACTBO 3a paboTa
CTb4nap
PbKoBOACTBOTO 3a paboTa ¢ ThuMnaj BK Nokassa

OCHOBHUTE KOMaHAWM C XXeCToBE, KOUTO Ca
HaNIMYHWM 3a TeKyLna eKpaH Ha TeneBn3opa.

1 [okocHeTe 1 3aApbXXTe C NPbCT B
LUeHTbpa Ha gucnsied Ha Tb4naaa Ha
PBKOBOACTBOTO 3a paboTa ¢ Tbunag,

‘|OBG

(TapTUpaHe Ha HapbYHWK 3a ThYNag

1 HatncHete HOME.

2 Mnb3HeTe, 3a fa nsbepete 2 [Momowy],
nocie HaTUCHeTe Tbunaga.

3 Mnb3HeTe Harope/Hapony, 3a aa
n3bepete [O6yuyeHne 3a Tbunag), nocne
HaTUCHeTe TbYnaga.

CnepBainTe UHCTPYKLMNTE Ha eKpaHa.

3abenexka

Mo>keTe CbLLO fia CTapTMpaTe 06GyyeHue 3a Tbunaaa,
KaTo HaTucHeTe HOME, nocne nsbepeTe g5
[HacTpoiikn] — B [CuctemHn HacTpoiiku] —
[KoHdurypaumm Ha Tbunaga) — [CrapTupaHe Ha
PbKOBOACTBOTO].



|
(Bbp3BaHe Ha apyru

YCTPOMCTBA

3a noeeyve MHOpMaLMsa OTHOCHO CBbP3BaHETO
BuxTe i-Manual.

3abenexka

* 3a HDMI Bpb3Kka, cBbpKeTe 4K ycTpoiictea (4K means
nneiibp, 4K gekonep v ap.) kbM HDMI IN 2 unn HDMI
IN 1>kaka Ha TeneBM30pa, 3a Aa Bb3npoussexpare
CbAbPXKaHMe CbC 3aLUUTEHN aBTOPCKM NpaBa.

3a (Bbp3BaHe Ha NOPTOB pensMKaTop

* 3a cBbp3BaHe C NOPTOB PEMNINKATOP BUXKTE
PBLKOBOACTBOTO 33 MOHTAX, [LOCTABEHO C NMOPTOBYUS
pennukartop.

3a (Bbp3BaHe Ha MHL ycTpoiictBO

N3non3BainTte

opobpeH MHL 2 V= °
kaben c noroto MHL
(He e pocTaBeH)

«{Col—p

-‘ﬂMle
scomaax gy
MHL 2
YCTPOWCTBO
T—-Eh-b
N3non3Bante

opo6peH MHL 3

kaben ¢ noroto MHL MHL 3
(He e pocTaBeH)

TeneBn3opbT egHOBPEMeHHO 3apexga MHL-
CbBMECTUMOTO YCTPONCTBO, [OKATO
Bb3NPON3BEXAA CHUMKWN/MY3UKa/BNAEO
dannose. MoxeTe ga nsnonsearte
OMCTaHLMOHHOTO ynpaBfeHne Ha TeneBun3opa,
3a fga ynpasnsaBaTte cBbp3aHOTO MHL-
CbBMECTUMO YCTPOMNCTBO.

YCTPOWCTBO

3abenexka

¢ Ako [ABTOMaTW4YHa cMsiHa Ha BXxoa (MHL)] e
HaACTPOEHO Ha [BkJ1.], TeNeBn3opbT aBTOMATUYHO
npesktoysa Ha HDMI IN 2/MHL wnn HDMI IN 4/MHL
OT Apyrusa Bxog, korato MHL-cbBMeCcTUMOTO
YCTPOWCTBO € BKkItoYeHo kbM HDMI IN 2/MHL nan
HDMI IN 4/MHL »ak. Hanuumneto Ha [ABTOMaTU4HA
cMsiHa Ha Bxof (MHL)] 3aBucm ot ToBa ganu MHL-
CbBMeCTVMOTO YCTPONCTBO NOALbPXKA Ta3n GpYHKLMS.
Ako [MHL 3apexpaaHe B pexum FoToBHOCT] e
HaACTPOEHO Ha [Bki1.], MoxeTe Aa npoab/xuTe aa
3apexpaare MHL-CbBMeCcTUMOTO YCTPOICTBO fOpU
KOraTo TesIeBU30PbT € B PEXUM Ha FOTOBHOCT.
CebpxeTe 4K cMapTHOH nnm MoBUIHN yCTpolicTBa
kbM HDMI IN 2/MHL xaka.

N3non3seaiite ono6peH MHL 3 kaben ¢ noroto Ha MHL
3a 4K cmapTdOHN N MOBWUIHM YCTPONCTBaA.
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MoHTaX Ha TeneBU30pa Ha CTeHa

B TOoBa pbKOBOACTBO 3a TENEBM30PA € NoKasaHa camo NOAroTOBKaTa 3a MOHTaX npeau
MOHTa>Xa Ha TeieBn30pa Ha CTeHaTa.

camo KD-65X9505B, 65/55X9005B

Ao notpebutenure:

OT cbobpaxkeHns 3a 6€30MacHOCT 1 3a 3aLumMTa Ha NpoAaykTa, Sony NpenopbyYBa MOHTaXbT Ha
BaLLWA TeneBn3op Aa 6bae N3BbPLUEH OT AMCTPUBYTOP Ha Sony MK OT NNLEH3UPAH AOCTaBYNK.
He ce onuTBanTe ga ro MoHTMpaTe camu.

Ao ancTtpubyrtopute Ha Sony U AoCcTaBYNLUTE:

MNoaxopeTte ¢ nog4epTaHO BHUMAaHME KbM 6e3onacHocTTa No BpemMe Ha MOHTaXa,
nepnoanyHata noagpbi>XkKa 1 orneda Ha To31 NpoAyKT.

3a MOHTaXKa Ha TO31 NPOAYKT Ce U3NCKBA 3HaYynTeneH onnt, ocobeHo 3a onpepensHe Ha 34paBuHaTa Ha
CTeHaTa, KoaTo TpsabBa 4a U3L4bPXU TEXECTTa Ha TeneBmn3opa. Ha Bcsika LieHa noBepeTe 3aKpernBaHeTo Ha
TO3M NPOAYKT KbM CTE€Ha Ha ANCTPMOYTOPU Ha Sony UK NNLEH3NPaHK AOCTaBYNLM U MO BpeMe Ha
MOHTa)a 06bpHeTe 0COH6EHO BHMMaHMe Ha MepkuTe 3a 6€30MacHOCT. SONy He HOCKM OTFOBOPHOCT 3a
nospenun Wan HapaHaBaHuUs, NPUYNHEHWN OT HENPABWIHX MaHUNyaunmn NN MOHTaXx.

M3non3saiiTe KOH30/a 3a 3aKpenBaHe KbM cTeHa SU-WL450 (He e BK/OYEHA B KOMIMJIEKTA)
(KD-65X9505B, KD-65/55X9005B), 3a a MOHTUpaTe TesieBN30pa Ha CTeHaTta.

KoraTo MOHTVpaTe KOH30s1aTa 3a 3aKpenBaHe KbM CTEHA, MPOYETETE CbLUO MHCTPYKLUMIMTE 3a paboTa un
yKa3aHusTa 3a MOHTaX Ha KOH30/1aTa 3a 3aKpernBsaHe KbM CTeHa.

3abenexka
e He nponyCKa|7|Te Aa CbXpaHUTe CBaJleHNTe BUHTOBE Ha CUTYPHO MACTO, KaTo r'v nasunTte OT Aeua.

1 Pa3BuinTe BUHTOBETE OT 3afHaTa CTpaHa Ha TeneBusopa.

KD-65X9505B KD-65/55X9005B

* He npemaxBaliTe npu cynep TeCeH MOHTaX.

‘|ZBG



2 Mpeay fa noctaBuTe KOH30s1aTa 3a MOHTUPaHe Ha CTeHa, NpuKpeneTe NpucTaBkaTa 3a
MoHTax Ha cteHa @ (nocTaBeHa c TenieBM30pa) KbM 3aiHaTa YacT Ha TenesBu3opa (Taka ye
Aa A HanpaBuUTe NapasejiHa Ha CTeHaTa). He e HY>XHO Aa n3nbJIHABATE Ta3W CTbMKa 3a
Cynep TeceH MmoHTax. (camo KD-65/55X9005B)

CraHpapTteH Cynep TeceH
MOHTaX MOHTaXx*
— lMpuncTaBKa 3a MOHTaX Ha E:
cTeHa (12) (no-pgbnbr)
(mocraBeHa ¢ TeneBusopa)
—— MNpucraBka 3a MOHTaX Ha
cteHa (1) (no-kbe) L L
< (mocraBeHa ¢ TeneBusopa) = =

* AKo m3nonssarte MOHTax Super Slim, HAMa fa MoXeTe Aa U3M0N3BaTe HAKOW OT N3BOAMTE Ha 3aA4HaTa CTpPaHa
Ha Tenesu3opa.

3abenexka
* YBepeTe ce, ye CTe 3aTerHanv NpucTaBkaTta 3a CTeHa, KoraTo i 3akaysaTte KbM TesieBn3opa.
* AKO 13MON3BaTe eNleKTpMyecka 0TBepTKa, 3aAalTe BbPTALLMS MOMEHT Ha NpnbansntenHo 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

AN

3a UHCTPYKLMM OTHOCHO MOHTaXa Ha KOH30J1aTa 3a 3aKpernBaHe Ha CTeHa 3a Ballvsi MOAES TeNeBU30p BUXKTE
cnepHata yeb ctpaHuua: www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual
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camo KD-79X9005B

BalumaT TefieBn3op Moxe Aa 6bae MOHTUPAH Ha KOH30J1a 3a 3aKperBaHe KbM CTeHa (He ce AocTaBs)
OVPEKTHO cieq pasonakosBaHe. AKO KbM TeflIeB130pa e NpukadeHa NnocTaegka 3a Maca, Moxe aa ce
HaNoXM T8 Aa 6bAe oTKayeHa, BUXTe cTpaHuua 8 (OTkayBaHe Ha MOCTaBKa 3a Maca OT TefieBn30pa).
MoaroTeeTe TefeBM30pPa 3a KOH30J1aTa 3a 3aKperneaHe KbM CTEHA, Npeayn Aa CBbpxeTe kabenure.

OT cbo6paXkeHuns 3a 6€30MacHOCT U 3a 3aluMTa Ha NPoAyKTa, Sony NpenopbyBa MOHTaXbT Ha
BaluMs TeneBusop Aa 6bae usBbpLUeH oT KBanuduumpaHu npopecnoHanuctu. He ce onuteaite
[a ro MoHTUparTe camu.

e CneppanTe NHCTPYKUMNTE, MPefoCTaBeHM C KOH30/1aTa 3a 3akpenBaHe KbM CTeHa 3a Baluus
MogAen. 3a MOHTa)a Ha TO3M TefleBU30p Ce U3NCKBA 3HaYUTeNleH onnt, ocobeHo 3a
onpepensiHe Ha 34paBMHaTa Ha CTEHATa, KOATO TpA6Ba Aa U3LbPXMN TeXeCTTa Ha
Tenesnsopa.

e [IbixMHaTa Ha BUHTA 3a KOH30/1aTa 3a 3aKpernBaHe KbM CTEHA € Pas/inyHa B 3aBUCUMOCT OT
pebennHata Ha KOH30/1aTa 3a 3aKpenBaHe KbM CTeHa. BuxxTe gonHata nnocrpauyus.

8 mm -12mm

L

/ Jo! BuHT

KoH30na 3a 3akpenBaHe KbM CTE€Ha

MpucraBka 3a MOHTaX Ha CTeHa

* 3anasete OpPUTrNHaNHNTe BUHTOBE U NOCTaBKaTa 3a MacCa Ha CUTYPHO MACTO, A0KaTo CTe
roToBM Aa 3aKaymTe NOCTaBKaTa 3a Maca. [JpbXTe BUHTOBETE HACTPaHW OT Masikn Aeua.

1 Passuiite BunTOBeTE OT 3afHaTa CTpaHa Ha TesleBM3opa.

148



2 MNpeaun aa nocraBuTe KOH30J1aTa 3a MOHTUpPAaHe Ha CTeHa, NpuKpeneTe NpuUcTaBKaTa 3a

MoHTax Ha cteHa @ (nocTaBeHa c TenieBM30pa) KbM 3aiHaTa YacT Ha TenesBu3opa (Taka ye
[a s HanpaeuTe naparsesiHa Ha CTeHaTa).

MpucTaBka 3a MOHTaX Ha cTeHa (12)
(no-pgbnbr) (pocTaBeHa c Tenesmsopa)

|__ MpucraBka 3a MOHTaX Ha cTeHa (1)
(no-kbc) (pocTaBeHa ¢ Tenesmsopa)

3abenexka

* YBepere ce, ye CTe 3aTerHann NpucTaBkaTa 3a CTeHa, KoraTo i 3aKkaysaTe KbM TefieBn3opa.
* AKO 13MON3BaTe eNleKTpryecka 0TBepTKa, 3aAalTe BbPTALLMS MOMEHT Ha NpnbansntenHo 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

1SBG
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OTcTpaHsiBaHe Ha

Hen3npaBHOCTHN

KoraTto LED ocBeTnieHneTo Mura B YepBeHO,
npe6poiiTe npeMureaHusita (MHTepBanbT e
TpU ceKyHam).

Ako LED ocBeTnieHne Mura B 4epBeHO,
HynupanTe Tenesnsuns, paskayete
3axpaHBawmsa kaben ot Tenesnsns 3a Ase
MWHYTW, Cnef ToBa BKoveTe Tenesmsus.

AKO NpobnemMbT NPOoAbIIKABA, CBbPXeTe ce C
BaLLMA AOCTAaBYMK NN LIEeHTBP 3a 06CyXBaHe
Ha Sony ¢ 6posi Ha NPeMUrBaHNsATa B YepBEHO
Ha LED ocBeTneHue (MHTepBanbT e Tpu
cekyHan). Hatuchete I/() Ha TeneBusus, 3a pa
ro U3KYmMTe, pa3kayete 3axpaHBalLms kaben
1 MHPOPMUMpaNTe BawNs AOCTaBYMK NN
LLeHTbp 3a 06cy>xBaHe Ha Sony.

Korato LED ocBeTneHneTo He Mura,
npoBepeTe efleMeHTUTe B TabnuunTe, KakTo
cnepBa.

MoxeTe cbLo aa Buante [OTCTpaHABaHe Ha
HeusnpaeHocTU] B i-Manual nnu fa n3nbnHuTe
CaMoAMarHocTuka, kato nsbepete ? [Momouy)
— @) [Nopapbkka 3a noTpebuTenn] —
[CamogmarHocTuka). AKo Nnpo6neMbT
NPOAbIIKABA, TENEBM30PbT BM TpAbBa Aa 6bae
npoBepeH OT KBannbULUMpaH CepBU3EH TEXHNK.

Mpo6aemn n pewenus

Hama kapTMHa (eKpaHbT € TbMeH) M HAMA

3BYK.

* MpoBepeTe Bpb3KaTa C aHTeHaTa/Kabena.

¢ CBbpXXEeTe TeNIeBM30pa KbM 3axpaHBalLmMa Kaben
v HatucHeTe I/() Ha Tenesusopa nnu
[MCTaHUMOHHOTO ynpasneHue.

Hsikon nporpamu He morart ga 6bpar

HaCcTpPOEeHMu.

* [lpoBepeTe aHTeHa.

® CaTenuTHUAT Kaben Moxe Aa e HaKbCo UK Aa
1MMa NpobaemMn CbC CBbP3BAHETO Ha kabena.
MNpoBepeTe kabenHaTta Bpb3ka U U3kYeTe
Tenesm3opa oT 6yTOHa 3a BKJIlOYBaHe/
N3KJIl0YBaHe, NOoC/1e ro BKJIoYeTe OTHOBO.

* BbBefeHaTa YecToTa e n3BbH 06xBaT. CBbpXeTE
ce C KOMMaHWATa, Pa3npoCTPaHNTEN Ha
caTenUTHUTE YCIyTun.

1686

Hama HamepeHun kabenHun TB ycnyrun

(nporpamwm).

* [IpoBepeTe KabenHaTa Bpb3ka Unun
KOHPUrypaumsaTa Ha HacTpoikaTa.

* OnuTaiTe [ABTOMAT. LMdpPOBa HACTPOIIKa], KaTo
n3bepete [AHTeHa] BMecTo [Kaben].

JANCTaHUMOHHOTO ynpasBrsieHne He paboTu.

* CMeHeTe baTepuuTe.

* BawmAt Tenesnsop mMoxe ga e B pexum SYNC.
HaTucHeTe KOHTPOJIHATA JIEHTA (....) U Nb3HETE
HansABO/HAASACHO, 3a Aa n3bepete [SYNC MENU],
nocsie HaTUcHeTe Tbunaga. M36epete [TB
KOHTpon] n nocne n3depete [Home (MeHio)] nnmn
[Onuun], 3a pa ynpaenseate Tenesnsopa.
Korato nsnonssate nHdpayepseHo
OWNCTaHLMOHHO yrnpaeneHune, HaTncHete SYNC
MENU, ns6epeTte [TB KoHTpos], nocne nsbdepete
[Home (MeHto)] unm [Onuun], 3a aa ynpasnssate
Tenesusopa.

Maponara 3a [Poautenckn KoHTpon] e 6una

3a6bpaBeHa.

* BbBegeTe 9999 3a MUH kopaa. (MUH kogbT 9999
ce npmema BuHarum.)

PamkaTa Ha TeneBu3opa ce 3aTtons.

® KoraTo TesIeBM30pbT Ce N3Mosi3Ba
NPOAbIXNTENHO BpeMe, paMkaTa My ce 3aTonsis.
Mo>ke fa yceTvTe TOMMHA, KOraTo i AOKOCHETe ¢
pbka.

3aMpb3Hano ayauo unv BUAeEo, npaseH

eKpaH Wv TeNeBU30pbT He pearnpa Ha

KOMaHAu oT 6yTOHMTE Ha TeneBU3opa unmn

AUCTAHLMOHHOTO yNpaBJ/ieHune.

* HanpaseTe 06MKHOBEHO pecTapTpaHe Ha
TesieBn30pa, KaTto ro N3kK4vmnTe ot
NPOMEHNNBOTOKOBO 3aXpaHBaHe 3a 2 MUHYTU U
cnepj ToBa ro BKJIOYNTE OTHOBO.

He moxeTe na Hamepute 6yTtoHute I/,

CH+/-, 1 +/-, #/%/«/%, -, [+] n HOME Ha

Tenesnsopa.

* Buxre nncTpaymaTa no-40ay OTHOCHO
MeCTOMOJIOXKEHNETO Ha ByTOHWTE Ha TeNleBn30pa.

3agHa 4yacT Ha TeneBu3opa




LED ocBeT/IeHMETO € BKJII0YEHO.

* Ako He nckate LED ocBeTneHuneTto ga ceetu,
MOXeTe [ia ro U3KJoYunTe.
HatncHete HOME, nocne nsbepete ﬁ
[Hactpoikn] — E[CnuctemHmn HacTporikun] —
[O6wwm HacTpoiikn] — [LED ocBeTneHune] —
[N3kn.]. MoxeTe cbLyo aa HaTucHeTe OPTIONS,

nocne ga usbeperte [LED ocseTneHune] — [U3kn.].

———

He moxxe pa ce cBbpke ¢ 6e3)XnyeH pytep

ypes WPS.

* Ako n3nonseate WEP 3awuTa, nsbeperte [JlecHo]
— [Wi-Fi] — [1360p Ha Mpexa OT CnCbK].
Mocne n3bepete MpexoBoTo Mme (SSID), KbM
KOETO ncKaTe Aa ce cBbpXeTe.

He mo>xe pa Hamepu Heo6xoaMMOTO

MpeXXOBO MMe B HAaCTpoMKaTa Ha MpekaTa.

* N36epeTe [[PbuHO BbBeXaaHe]] n HaTucHeTe (D),
3a [la BbBeAEeTE MPEXO0BOTO UMe.

|
Cneundukaumnm

Cucrema

Cncrema Ha naHena
LCD (TeuHoKpuCTaneH gucnneii) naHern,
LED noaceeTka
TeneBn3noHHa cucTema
AHanoroBa: B 3aBUCMMOCT OT Balumsa n3bop Ha
nbpxasa/pervnoH: B/G, D/K, L, I, M
Lindpposa: DVB-T/DVB-C
DVB-T2
CatenuT: DVB-S/DVB-S2

Cnctema Ha LBeToBeTE/BMAEO CUCTEMA
Ananorosa: PAL, SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43
Lindpposa: BuxTe i-Manual.

MokpuTre Ha KaHanuTe
AnanoroBa: UHF/VHF/kab6en, B 3aBucnmocT ot
BaLLMA U360p Ha AbpiKaBa/pPernoH.
Undposa: UHF/VHF/kaben, B 3aBncmmoct ot
BaLLMA U360p Ha AbpiKaBa/pPernoH.

CartenuT: IF yectota 950-2150 MHz

3BYKOB 13X0[,

10 W +10 W + 10 W (KD-65X9505B)
125W+125W+20W +20 W
(KD-79/65/55X9005B)

be3xunyHa TexHonoruns

IEEE802.11a/b/g/n npoTokon

BxoaHoO/n3XoQHU >XakoBe

AHTeHeH Kaben
75 oma BbHLeH TepmuHan 3a VHF/UHF
CatennTtHa aHTeHa MAIN/SUB
KonekTop TN F, >xeHckn IEC169-24, 75 oma.
DiSEQC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz ToH,
Pa3npegensiHe no 1 ka6en EN50494.
G /-9AT
21-nuHoB Scart koHekTop (CENELEC cTaHpapT)
BKJIIOYMTENHO ayano/Bugeo Bxoa, RGB Bxog n TV
ayamno/Buaeo N3xXoa,

~5/-© COMPONENT IN
YP8PR (KomnoHeHTHO Buaeo): 1080p (50, 60 Hz),

1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
480p, 480i
Ayano Bxof (poHo xakose)
-2 AV2
Buaeo Bxop (06w, GoHO NuH € Y BXoaa)
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HDMI IN 1, 2, 3, 4 (noaabpixa 4K pesontouuns)
Bupeo (2D): 4096 x 2160p (50, 60 Hz)*, 4096 x
2160p (24 Hz), 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/
24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/
24p, 576p, 576i, 480p, 480i, PC dbopmatu
*YCoCr 4:2:0 / 8 bit
Bugeo (3D):
MNakeTnpaHe Ha kagpwu: 1080p (30 Hz), 1080/
24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/
24p
EnHa no apyra: 1080p (50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
EpHa Hag apyra: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/
24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)

Ayamno: 51-kaHanHa nuHenHa PCM: 32, 44,1 n

48 kHz, 16, 20 1 24 bits, Dolby Digital

ARC (Audio Return Channel) (camo HDMI IN 1)

MHL (06w ¢ HDMI IN 2/4)
Bupeo (2D): 4096 x 2160p (24 Hz)*, 3840 x 2160p
(24, 25, 30 Hz)*, 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz),
720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
* camo HDMI IN 2
Bugeo (3D):
MNakeTnpaHe Ha kagpw*: 1080p (30 Hz), 1080/
24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/
24p
EnHa no gpyra: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
EpnHa Hag apyra: 1080p (50, 60 Hz)*,
1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (50, 60 Hz)
* camo HDMI'IN 2
Ayamno: 5,1-kaHanHa nuHenHa PCM: 32, 44,1 n
48 kHz, 16, 20 1 24 bits, Dolby Digital
C- DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Lndpos ontuyeH xak (JsykaHaneH nuHeeH PCM,
Dolby Digital)
G- AuDIO OUT/(}
Ayamo n3xof (cTepeo MUHMXAK)
XKak 3a cnywanku
(nonabpxa cybydep)
$1, ¢2 (HDD REC), 3
MopT 3a USB HDD ycTpoiicTeo (camo \1’2),
USB nopt
CAM (MoZyn 3a yCIOBEH A0CTbN) rHE340

== | AN
10BASE-T/100BASE-TX KOHeKTOp (B 3aBUCMMOCT
OT yCJ1I0BMATa Ha paboTa Ha MpexaTa, CKopocTTa
Ha NPeHOC Ha AaHHMTE MOXe Aa Cce pa3nunyasa.
T0BASE-T/100BASE-TX 3a TO31 TeNneBn30p He
rapaHTMpa cKopocCT M KayecTBO Ha
KOMYHMKaLMATa.)

‘|SBG

Apyrn

Akcecoapu no nsbop
KoH3ona 3a 3akpenBaHe kbM cTeHa: SU-WL450
(KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)
Be3zxunyeH cybydpep: SWF-BR100
MHL ka6en: DLC-MC10/DLC-MC20/DLC-MC30
AkTVBHM 3D oumna: TDG-BT500A (KD-65X95058,
KD-65/55X9005B)

MacmeHyn 3D ounna: TDG-500P (KD-79X9005B)

5,
%

PaboTHa Temnepatypa
0°C-40°C

PaboTHa BnaxHocT
OTHOCHTeNHa BnaXxxHocT 10 % - 80 % (6e3
o6pa3yBaHe Ha KOHAEH3)

3axpaHBaHe u apyrv

M3nckBaHms 3a 3axpaHBaHe
220V -240V AC, 50 Hz

EHeprueH knac
KD-79X9005B: A
KD-65X9505B: B
KD-65X9005B: B
KD-55X9005B: B

Pa3mep Ha ekpaHa (M3MepeH Nno AnaroHana)
(npunbn.)
KD-79X9005B: 79 nHya / 199,6 cm
KD-65X9505B: 65 nHua / 163,9 cm
KD-65X9005B: 65 nHya / 163,9 cm
KD-55X9005B: 55 nHya / 138,8 cm

KoHcymaums Ha eHeprus
B [CTaHOapTeH] pexum
KD-79X9005B: 229 W
KD-65X9505B: 215 W
KD-65X9005B: 180 W
KD-55X9005B: 149 W

B [ApbK] pexum
KD-79X9005B: 433 W
KD-65X9505B: 394 W
KD-65X9005B: 339 W
KD-55X9005B: 285 W

CpefHO rofMLLIHO NoTpeBneHue Ha eHeprus*'
KD-79X9005B: 318 kWh
KD-65X9505B: 298 kWh
KD-65X9005B: 250 kWh
KD-55X9005B: 207 kWh



KoHcymauusa Ha eHeprusi B pexum FoToBHOCT*?
KD-79X9005B:
0,3 W (27 W B pexuM Ha akTyanmsaums Ha
codpTyep/EPG)
KD-65X9505B:
0,3 W (28 W B pexx1mm Ha akTyanunsaums Ha
codpTyep/EPG)
KD-65X9005B:
0,3 W (27 W B pexuM Ha akTyanmsaums Ha
codpTyep/EPG)
KD-55X9005B:
0,3 W (27 W B pexunm Ha aKTyanmsaums Ha
codpTyep/EPG)

Pe3ontoumsa Ha gucnnes

3 840 dots (no xopu3oHTana) x 2 160 pega (no
BepTMKana)

N3x0aHN HOMUHANHW faHHK
USB 1, 3: 5V, 500 mA (makc.)
USB 2: 5V, 800 mA (makc.)
MHL (HDMI IN 2, 4): 5V, 900 mA (makc.)

Fa6apuTtu (npu6n.) (w x B x A)

C nocTaBka 3a Maca
KD-79X9005B: 203,1 x110,9 x 44,2 cm
KD-65X9505B: 149,3 x 95,0 x 34,8 cm
KD-65X9005B: 171,6 x 91,6 x 32,0 cm
KD-55X9005B: 149,4 x 79,1 x 32,0 cm
6e3 nocTaBka 3a Maca
KD-79X9005B: 202,9 x 105,4 x 11,1 cm
KD-65X9505B: 149,2 x 89,7 x 10,7 cm
KD-65X9005B: 171,5 x 87,8 x 9,9 cm
KD-55X9005B: 149,3 x 75,2 x 9,9 cm

pa3nosioXXeHne Ha OTBOPUTE 3a CTEHEH MOHTAX
40,0 x 30,0 cm

pa3mMep Ha BUHTOBETE 3@ CTEHEH MOHTaX
M6 (ObSIXKMHa: BUXTE CxemaTta Ha cTp. 3.)

LUnpunHa Ha cTorkaTta (npu6n.)

MNo3unumns Ha pbba
KD-79X9005B: 203,1 cm
KD-65X9505B: 149,3 cm
KD-65X9005B: 171,6 cm
KD-55X9005B: 149,4 cm

CpefHa no3nums
KD-79X9005B: 57,3 cm
KD-65X9505B: 66,3 cm
KD-65X9005B: 57,3 cm
KD-55X9005B: 57,3 cm

Terno (npu6n.)

C NoCTaBKa 3a Maca
KD-79X9005B: 60.9 kg
KD-65X9505B: 43,9 kg
KD-65X9005B: 46,6 kg
KD-55X9005B: 38,1 kg

6e3 nocTtaeka 3a Maca
KD-79X9005B: 59.7 kg
KD-65X9505B: 42,0 kg
KD-65X9005B: 45,9 kg
KD-55X9005B: 37,4 kg
«1 KoHcymauus Ha eHeprusa Ha roamHa, 6asnpaHo Ha
KOHCYMaLMsiTa Ha TeNeBN30p, KOWTO paboTn 4 yaca
Ha fieH, 365 gHu. [lencTBUTENHaTa KOHCYMaLmMs Ha
eHeprus 3aBMCK OT TOBa Kak ce M3non3Ba
Tenesusopa.
YKka3aHaTa KOHCyMaLusi Ha EHEPIUS B PEXNM
[OTOBHOCT Cce fOCTUra CJief KaTo TENEBU30PBT
NPUKIIOYY HEOBX0AMMUTE BbTPELLHN NPOoLLecH.

3abenexka

e Hannumeto Ha OonuuoHaaHW akCcecoapw 3aBucn oT
AbpKaBaTta/pernoHa/mogena Ha Tenesmsopa n
HaJINYHOCTTA.

o [In3aiHbT 1 cneumdbrkaumumnTe noanexar Ha
npomsHa 6e3 npegynpexaeHue.

A4 KOHCyMaLlI/IﬂTa Ha eHepru4 e ce yBenanyu, korato
MOPTOBUAT PernjinkaTop € CBbpP3aH KbM TeJieB130pa.

¢ To3u Tenesm3op BktouBa MHL 2 3a HDMI IN 4/MHL n
MHL 3 3a HDMI IN 2/MHL.

*2

3a6enexka 3a uudpposata QyHKUMS HaA
TesneBn3opa

¢ Bcaka ¢yHKUMS, CBbp3aHa C umdposata
Tenesmsus (DV3), we paboTtn camo B
Obp>XXaBuTe 1 0671acTNTe, B KOUTO Ce
npepgnarat DVB-T/DVB-T2 (MPEG-2 n
H.264/MPEG-4 AVC) undpoBr Ha3eMHN
CUTHaNW, UAn TaMm, KbA4EeTo NMa JOCTbN 40
cbBMmecTMMa ¢ DVB-C (MPEG-2 n H.264/
MPEG-4 AVC) kabenHa ycnyra. lNposepeTte
npuv BalWmMs MeCTeH JOCTaBYMK Aanun TaMm,
KbIETO XUBeeTe, MOXeTe Aa npremaTte
DVB-T/DVB-T2 curHan nnu nonutanTe
BalUMs AOCTaBYMK Ha KabenHa TeneBn3nsg
panun TaxHaTa DVB-C kabenHa ycnyra e
NOAXOASLLA 3@ CbBMeCTHa paboTa € To3u
Tenesunsop.

Bb3MOXHO e BalunAaT kabeneH ocTaBuYnK
[a B/ nomncka Takca 3a CBouTe yc1yrm unm
[a noucka fa ce cbrnacuTe ¢ npasuiaTa u
yCJ10BMATa, KOWTO TON Hanara.

Bbnpeku ye To3n TeneBn3op oTroBaps Ha
DVB-T/DVB-T2 n DVB-C cneuyndukaumnte,
CbBMECTMMOCTTa My ¢ 6baewm DVB-T/
DVB-T2 undposu HazemHun n DVB-C
LnPpoBM KabesTHN N3NbYBAHNSA He e
rapaHTupaHa.

Bb3mMoXxHO e onpepenexu unoposmn
$YHKUMM Ha TeneBn3opa Aa He paboTaT B
HAKOW Abp>kasu/pernonn n DVB-C
KabenHarta ycnyra Mmoxe aa He pabotu
NPaBWJTHO C HAKOMW JOCTaBYNLN.

‘|gBG



NHdopmaums 3a TbproBcku MapKm

TepmuHnTe HDMI 1 HDMI High-Definition
Multimedia Interface, kakto n noroto HDMI
Ca TbProBCKU MapKu NN 3ana3eHn
Tbproecku mapku Ha HDMI Licensing LLC B
CALL n gpyrn gbp>xasu.

DLNA®, noroto Ha DLNA n DLNA
CERTIFIED® ca TbproBcku Mapku, Mapku 3a
yanyrm nnm ceptmeunumpaHn Mapkm Ha
Digital Living Network Alliance.
MNMpown3seaeHo No nnueHs Ha Dolby
Laboratories.

Dolby 1 cumBonbT ABoNHO “D” ca
perncTpmpaHn Tbproecku mapku Ha Dolby
Laboratories.

“BRAVIA" n BRAVIA ca Tbproscka Mapka
Ha Sony Corporation.

TrackID e Tbproecka Mapka unm
perncTpupaHa TbproBcka Mapka Ha Sony
Mobile Communications AB.

Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusiclD, noroto n norotmnsbT
Gracenote, kakTo 1 noroto “Powered by
Gracenote” ca pernctpmpaHu TbproBckm
MapKu Ui TbProBckn Mapkn Ha Gracenote
B CALLL n/vnn ppyrn gbpxasu.

Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct n Miracast ca TbproBcku
MapKku UK 3ana3eHn TbProBCKN MapKu Ha
Wi-Fi Alliance.

NoroTto “Sony Entertainment Network” n
“Sony Entertainment Network” ca
TbProBCckM Mapku Ha Sony Corporation.
MHL, Mobile High-Definition Link n noroto
MHL ca TbproBCcku Mapku nan
perncTpupanHmn TbproBCckn Mapkm Ha MHL
Licensing, LLC.

3a DTS nateHTu, BNXTE
http://patents.dts.com. lMponssegeHo no
nnueHs Ha DTS Licensing Limited. DTS,
cumBon®bT, & DTS n cumBONBT 3ae4HO Ca
perncTpupanHmn TbproBCckn mapku, a DTS
Digital Surround e Tbproecka Mapka Ha
DTS, Inc. © DTS, Inc. Bcnykn npaBa
3anaseHu.

ZOBG

« Designed with UEI Technology™

Under License from Universal Electronics
Inc. Portions © UEI 2000 - 2013.

3HakbT Bluetooth® n norata ca
cobcTBeHOCT Ha Bluetooth SIG, Inc. n
M3MOJI3BAHETO Ha Te3M 3Hauw oT Sony
Corporation e no nuueHs. OctaHanuTe
TbProBCKM MapKu 1 TbProBCKN MMeHa
npuHagfexaT Ha CbOTBETHUTE UM
cob6CTBEHULMN.

DISEQC™ e Tbproecka mapka Ha EUTELSAT.
To3n TeneBnsop nogabpxa DiISEqC 1.0.
To3n TeneBn3op He e NpefHa3Ha4vyeH 3a
ynpasfieHNe Ha aHTEeHU C MOTOP.

N Mark e Tbproecka Mmapka nnaum
pernctpmpaHa Tbproecka mapka Ha NFC
Forum, Inc. B CALLL n apyrn obp>xasu.
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Elcaywyn

Tag EVXAPLOTOVHE TIOU ETUAEEQTE QUTO TO TIPOLOVY TNG Sony.
MpoToU XPNOLUOTIOLACETE TNV TNAEOPAON, SLABACTE
TIPOCEKTLKA AUTO TO EYXELPISLO 08NYLWV KAl GUAAETE TO yLa
HEAAOVTLKA Xprion.

Inpeiwon

* Mpotol B€oeTe o€ AeLTOUpyia TNV TNAEOPACN, SLABAOTE TIC
"MANPOPOPIEG OXETIKG HE TNV AoPAAEL” (OEAISa 4).

o OL EIKOVEG KaL TA ypadLKA TTou Xpnotporotolvtat atov 06nyd
I'priyopng Ekkivnong kat o autd To eyxeLpidlo TTapéxovratl
Hovo yia Adyoug avadopag Kat evoéxetal va dtadépouv amd
™V Tpayuatki epdavion.

O£on NG AVAYVWPLOTIKNG ETLKETAG

OL ETIKETEG e TOV ApLOUS povtéAou, TNV Huegpounvia
Tapaywyng (LAVaG/€tog) kat tnv OVORAOTIKNA TLUN LoxX00og
(oOpPWVa PE TOUG LOXVOVTEG KAVOVIOHOUG aohaAEeiag)
Bplokovtal oTo iow PEPOG TNG TNAEOPAONG I} TOU TTAKETOU.

MPOEIAONO’IHEH

FA THN ANOTPOIMH
EZANAQIHY

MYPKATIAY, AIATHPEITE
MANTA TA KEPIA H AAAEX
EAEYOEPEX ®AOTEX MAKPIA
AMNO AYTO TO MPOION.

Evpwmnaiki Eyyonon Sony

Ayomnté meAdTn

Tag EVXAPLOTOVUHE TIOU AYOPATATE QUTO TO TIPOLOV TNG Sony.
EATtiCoupe va PEIVETE LKAVOTIOLNUEVOL ATTO TN XPNON ToU. TNV
amibavn TEPIMTWON OV TO TIPOIdV CAG XPELAOTEL OEPRLS
(eTLOKELN) KATA TN SLAPKELA TNG EYYUNONG, TTAPAKAAEIOTE VO
ETILKOLVWVAOTE LE TO KATAOTNHA AYOPdS i HE Eval LEAOG TOU
SIkTUoU pag eEouatodotnuévwy o€pPLg (ASN) tng Eupwmaikng
OWKOVOUIKNG ZWVNG (EOZ) 1 Kat GAAWVY XwpwV TTou avapEpovTat
o’ autr) TNV €yyunaon 1 ata ouvodevovta aUTAV GUAAGSLA
(Neproxn KaAuyng tng Eyyonong). Mmopeite va Bpeite
AETTOUEPELEG yLa TA PEAN TOU SLKTUOUL pag ASN, yia
Tapadelypa og TNAEGWVIKOUG KATAAOYOUG, OTOUG KATAAGYOUG
TIPOIOVTWV HAG KAL OTLG LOTOOEAISEG HaG. A va aTtopUyETE
KA&OE TepLTTA TAAAUTwPi 0aG, CUVLOTOUE va SLaBACETE
TIPOCEKTLKA TO EYXELPISLO XPNONG TIPOTOU YAEETE YLA ETILOKEUR
KOTA TN SLapKeLa TNG €yyunong.

H Eyyonon Zag

H mapovoa eyyinon LoXVEL yla To TTpoidv TnG Sony TTou
ayopdoate, £d’ 000V KATL TETOLO avapEpeTal oTA GUAAGSLA
IOV oUVOSELVAY TO TIPOLOV oA, LTI TNV TTPOUTIOBEDN OTL
ayopdotnke €viog tng Neploxnig K&Auwng tng Eyyinong.

Me tnv mapouvoa, n Sony gyyudtat OTL TO TPOLoV elval
QTAAAQYHEVO ATIO KABE EAATTWHA OXETI{OUEVO HE TA UALKA 1}
TNV KATAOKEUN, yLa pLa tepiodo AYO ETQN armo tnv nuepounvia
NG APXLKNG ayopdqs. H appodia yia va TtpoodEpet Kat
EKTIANPWOEL TNV TTapoUoa eyyunaon eTalpeia Sony, eivat autn
TIou avadépetat o’ autrv TNV Eyylnon r; ato cuvodelov autrhv
GUAAGESL0 0T XWPa OTIOU ETILELWKETAL N ETILOKELTH KATA TN
SLApKELa TNG EyyUNONG.

EQv, evTog TNG TIEPLOSOL EyyUNONG, ATIOSELXOEL EAATTWHATIKO
TO TPOIOV (KATA TNV NUEPOUNVIA TNG APXLKNAG AYOPES) Adyw
AKATAAANAWY UALKWV 1} KATAOKEUNG, N Sony rj éva pEAOG Tou
SiktUou E§ouctodotnuévwy Z€pPLg ASN Tng Meploxng Kaauyng
¢ Eyyunong Ba emiokeudoeL 1) Ba avTikataoTAoeL (Kat’
€TTLAOYT TNG Sony) Xwpig EMBAPLVON YLO EPYATIKA i}
QVTAAAQKTLKA, TO TIPOLOV I} TA EAQTTWHATIKA EEQPTAHATA TOU,
€VTOG eLAOYOU XPOVOU, BATEL TwV OPWV KAL CUVONKWV TIOU
eKTiBeVTOL TTapakdTw. H Sony kat Ta péAn Tou SLKTUou
EEouolodotnuévwy Z€pPLg ASN UTTOPOUV VO AVTLKATAOTHCOUV
EAATTWHATIKA TPOLOVTA ) EEAPTAUATA LE VEX I AVOKUKAWHEVQL



Tpotovta n e§aptipata. OAa ta mpoidvta Kat §apTripaTa TToU
€xouv avTikataoTabel yivovtat tdloktnaia tng Sony.

‘Opot

1. Emiokeuég Suvdpel TnG mapoloag eyyinong Ba apéxovtat
HOVO €AV TIPOOKOULOBEL TO TTPWTATUTIO TLHOAGYLO i} N
amnodelgn mwAnong (Le TNV €vEeLEN TNG NUEPOUNVIag ayopdg,
TOU HOVTEAOU TOU TIPOIOVTOG KO TOU OVOUATOG TOU EUTIOPOU)
padi He TO EAATTWHATLKO TIPOLOV EVTOG TNG TIEPLOSOU
£yyunong. H Sony kat ta péAn tou Siktvou EEouatodotnuéviv
Service ASN pmopoUv va apvnBoUlv Tn SwPEeQV ETILOKEUN KATA
TNV TEPi0d0 EYYUNOEWG €AV SEV TTPOOKOULOBOUV T
TpoavadePOpEVA Eyypada i EQV SEV TIPOKUTITOUV ATIO AUTA
N NUEPOUNVIA AyoPAg, TO TIPOIOV i} TO HOVTEAO TOU TIPOIOVTOG
1 To dvopa Tou eumtopou. H mapoloa eyylnon Sev LOXVEL EQV
0 TUTTOG TOU HOVTEAOU 1} O CELPLAKOG APLOHAG TOU TIPOTOVTOG
€XEL AANOLWOEL, SLaypadei, adalpedei § kataoTel
SuoavVAYVWOoTOoG.

2.Ma va amodeuyBei BAGBN 1 anmwAsla/Staypadn o
apalpoUUEVA 1 ATTOCTIWHEVA HEoA ) E§apTANATA
amobnkeuong Se50UEVWY, ODEIAETE Vo T ADALPETETE TIPLV
TOPASWOETE TO TPOLOV CAG YLA ETILOKEUN KATA TNV TtEPiod0
£yyonong.

3.H mapovoa eyyonon dev KAAUTITEL T €06 KOlL TOUG
KW8UVoUG peTAdOPAG TTOU CUVSEOVTAL UE TN HETADOPA TOU
TIPOLdVTOG 0ag TTPOG Kat arnd tn Sony 1} HEAOG TOU SLKTUOU
ASN.

4.H ntapooa eyyonon Sev KAADTITEL TaL €EAG:
¢ [epLOSLKN) TLVTAPNON KAL ETILOKELN 1) AVTIKATAOTAON

£EQPTNUATWY WG ATTIOTEAECHA HUTLOAOYLKNG PBOPAG.

AvaA®olpa (CLOTATIKA PEPN YL TA OTTola TIPORAETIETAL

TIEPLOSLKI QVTIKATAOTAON KATA TN SLapkela {wng evog

TIPOLOVTOG OTIWG KN EMAVADOPTL{OHEVEG UTTATAPLES,

Puoiyyla ekTOTTWONG, ypadisdeg, AQUTIES, KATL.).

ZnpLd i EAATTWHATA TTOU TIPOKARBNKAV Adyw Xpriong,

Aettoupyiag 1 XEPLOPOU ACUUBATWY HE TNV KAVOVLKN

QATOMLKA N OLKLOKA XPAON.

ZNnULEG i} AANQYEG OTO TIPOLOV TTOU TIPOKARBNKAV ATTO

o Kakn xprion, oupmeptAapBavopévou:

* TOU XELPLOMOU TTOU ETULHEPEL PUOLKT, ALOONTIKA i
emudpavelakrn {NULd i aAAayeg oto tpoidv ) BAARN og
0B0VEG LYPWV KPUOTAAAWY
LN KQVOVLKN 1) Hn oUudwvn pE TG 08nyieg Tng Sony
gykaTdoTaon f Xprion Tou mpoidvTog
LN ouvTAPNON TOU TIPOLOVTOG CUPPWVA HE TLG 08NYiEg
owWoTNG ouVTAPNONG TNG Sony
EYKATAOTAON 1 XPriON TOU TIPOIOVTOG HE TPOTIO N
OUUPWVO HE TLG TEXVIKEG TIPOSLAYPADES KA TA
TPOTUTIAL ACPAAELQG TTOU LOXVOUV OTN XWPA OTIoU EXEL
EYKATAOTOOEL KAl XPNOLUOTIOLE(TAL TO TIPOIOV.
MoAUvoeLg atd Lo0g i Xprion TOU TIPOLOVTOG HE AOYLOMLKO
TIOU €V TTAPEXETAL HE TO TIPOTOV 1} AavBaopEévn
£YKATAOTAON TOU AOYLOUIKOU.

Tnv KAtAoTaon i T EAATTWHATA TWV CUOTNHATWY HE T

omoia XpNOLUOTIOLEITAL I} OTA OTIO{O EVOWHATWVETAL TO

TPOTOV EKTOG aTtd GAAQ TIPOTOVTA TNG Sony EL8IKA

OXESLAOPEVA YLA VA XPNOLUOTIOLOUVTAL HE TO €V AOYW

TPOLOV.

Xprion Tou TPOLOVTOG He eEapTANATA, TIEPLDEPELAKD

€EOTIALOMO KAl GAAQ TIPOIOVTA TWV OTIOlWV 0 TUTIOG, N

KOTAOTAON KAl TO TTPOTUTIO SEV CUVLOTWVTAL ATtd TN Sony.

ETILOKEUN 1 ETILXELPNOEIOQ ETILOKELT ATIO ATOUA TTOU SEV
eivat péAn g Sony i Tou iktvou ASN.

PuBpioelg  TpooappoyEg Xwpig TNy tponyoupevn
YPQTTTI) OUYKATABEDN TNG Sony, OTLG OTIO{ES
oupmnepAappavovrtat:

* n avaBdaduLon Tou TPoidvTog TEpa amo TLG
TIPoSLAYPAPEG I} TA XAPAKTNPLOTIKA TTOU
TEPLYPAPOVTAL OTO EYXELPISLO XpNong iy

OL TPOTIOTIOLATELG TOU TIPOLOVTOG HE OKOTIO VO
OUUHOPPWOEL TTPOG EBVLKEG 1} TOTILKEG TEXVLKEG
TIPOSLaYpPadEG KAt TIPOTUTIAL Ao HAAELQG TTOU LoXUOLV
O€ XWPEG YLaL TLG OTTIOLES TO TIPOIOV Sev €iXe OXESLAOTEL
KOl KATOLOKEVALOTEL ELSIKA.

ApéAELQ.

o ATUXNHOTQ, TIUPKAYLA, LYPE, XNHLKEG KOl AAAEG OUOIEC,
TIANUUOPQ, SOVATELG, UTLEPBOALKN BEppdTNTA,
akaTAAANAO EEQEPLOO, UTIEPTACN, UTIEPBOALKN 1
godaApévn tpopodooia f Tdon £.0660v, AKTVOROALQ,
NAEKTPOOTATIKEG EKKEVWOELG CUUTTEQIAQHBAVOHEVOU TOU
KEPALVOU, GAAWV EEWTEPLIKWY SUVALEWVY KAL ETILEPATEWV.

5.H mapoloa eyydnon KaAUTITEL HOVO T UALKG HépN TOU

TIPOLOVTOG. Aev KAAUTITEL TO AOYLOMIKO (g(Te TNG Sony, eite

TPITWV KATAOKEVAOTWV) VLA TO OTIO(0 TIAPEXETAL I) TIPOKELTAL

va LoXUOEL pLa A8eLa Xprong armod Tov TEAKO Xprotn i

XWPLOTEG SNAWOELS yyUNONG 1 eEaLp€oeLg amod Tnv eyyunon.
E§alpéoelg ko mepLopLlopoi
Me e€aipeon Twv dowv avadEépovtal avwTépw, n Sony Sev
TIAPEXEL Kapia yyunon (pntr, olwmner, €K Tou VOUoU 1 GAAN)
doov apopd TNV TTOLOTNTA, TNV ETIS00N, TNV AKPiBELA, TNV
alomiotia, TNV KATAAANASTNTA TOU TTPOIOVTOG f} TOU
AOVYLOULKOU TTOU TIOPEXETAL I) OUVOSEVEL TO TIPOTOV, YL
OUYKEKPLUEVO oKOTIO. EQV N LoxVouoa vopoBeoia amayopelet
TIARPWE I LEPIKWE TNV Ttapoloa e§aipeon, n Sony e§atpei
TepLopieL TNV eyyUNoTN TNG HOVO OTN HEYLOTN €KTAOT TTOU
ETUTPETEL N LOXVOUOA VopoBeaia. OmoladnmoTe yyunan n
omoia 6ev eEatpeitatl TANPWE (0TO PETPO TIOU TO ETILTPETEL O
LoX0wv VOpoG) Ba Teplopiletal otn SLAPKELa LOXVOG TNG
Tapovoag eyyinong.

H povasdikni utoxpéwon TG Sony cUUPWVA LE TNV TTapoloa
gyyunon glvat n MOKELA A} N AVTIKATACTACN TIPOIOVTWY TTOU
UTIOKELVTOL 0TOUG OPOUG KAl CUVOAKEG TNG eyyunong. H Sony dev
£UBUVETAL yLO OTTOLASATIOTE ATIWAELA 1} {NHLA TToU OXETITETAL HE
Ta poidvra, To o€pRLS, TNV TTapovoa eyyunon,
OUUTIEPIAABAVOUEVWY — TWV OLKOVOULKWY KAl GUAWV
ATWAELWY — TOU TIUARATOG TIOU KATARBARBNKE yLa TNV ayopd
TOU TIPOTOVTOG - TNG ATIWAELAG KEPSWV, ELCOSHATOC,
Sedopévwy, atOAQUAONG 1) XPRONG TOU TTPolovTog 1
OTIOLWVSATIOTE GUVSESEUEVWV TIPOLOVTWY — TNG AUEDNC,
TIOPEUTIITITOV0AG ) EMTAKOAOUONG ATIWAELAG 1) (NG AKOpN KaL
av auth n anwAeta i {nuia apopd oe:

o Mewwpévn AetToupyia 1 un Aettoupyia Tou tpoidvtog i
OUVEESEUEVWY TIPOTOVTWY AOYW EAATTWHATWY ) LN
SLABECIUOTNTAG KATA TNV TIEP{0S0 TToU AUTS BploKeTaL TN
Sony i} o€ PEAOG Tou SLKTUoU ASN, n oTtola TTPOKAAETE
Slakorn SLaBeoudTNTAG TOU TIPOIOVTOG, ATIWAELA XPOVOU
Xprotn n dltakomn tng epyaciag.

Mapoxr avakpLBwv mAnpodopLwy ou {NTRnKav amno to
TPOIOV 1) aTtd ouvdeSepEva TTPoioVTA.

ZNULA i} ATTWAELQ AOYLO UKWV TIPOYPAUHATWY )
APaALPOUHEVWY HECWV TtOBKELONG SeSOUEVWVY 1)

¢ MoAUVOEeLG aTtd 100G 1) AAAEG QLTIEG.

Ta avwTépw LoXUOLV yLa ATTWAELEG KO {NULEG, TTOU UTIOKELVTAL
O€ OTIOLECSATIOTE YEVIKEG APXEC SLKaiou,
OUUTIEPLAQUBAVOUEVNG TNG AUEAELAG I AAAWVY ASLKOTIPAELWY,
aBgtnong obpPacNG, PNTAG  oLWTINPAG EyyONoNg, Kat
amdAUTNG €VBUVNG (KO KaL yla BEpata yLa Ta otoia n Sony
1 HEAOG TOU SIkTUOU ASN €xeL eldomonBel yia Tn SuvatdtnTa
TIPOKANONG TETOLWV {NULWV).

10 HETPO TTOU N LOXVOUOA VoUoBEeTia amayopeUet 1 iepLopilet
QUTEG TIG e§ap€oelg eubuvng, n Sony e€alpei ) eplopilet TNV
£uB0VN TNG HOVO OTN HEYLOTN EKTAON TIOU TNG ETILTPETIEL I
LoxUouoa vopoBeaia. MNa mapadelypa, HEPLKA KpATN
amayopelouv TNV e£aipeEaN 1) TOV TTEPLOPLOUO {NULWV TTOU
odeilovtal o apEAELR, o€ BapLd apéAELQ, OE €K TIPOOETEWG
TOPATTWHA, O SOAO KAL TIAPOHOLEG TIPAEELG. Z€ Kapia
Tepimtwon, n eudvvn TNG Sony KATA TNV TTApovoa eyyunon, Sev
UTIEPRAIVEL TNV TLUNA TTOU KATABANONKE YLt TV Ayopd TOU
TIPOIOVTOC, WOTOOO AV N LoXVOLOA VOUOBEDIA ETILTPETIEL HOVO
TIEPLOPLOHOVE EVBLVWIV LPNAGTEPOU BaBpOV, Ba LoxUouv oL
TeAguTaioL.

Ta eMPUAACOOHEVA VOULUA SIKALWHATE 0ag

O KATAVAAWTAG £XEL EVAVTL TNG SONy TA SIKALWHATA TTOU
QTIOPPEOLV ATIO TNV TTapouoa gyyunon, cUpdwva Pe TOUg
OPOUG TIOU TIEPLEXOVTAL OE AUTHAY, XWPIG va TTapaBAdTTovTaL TA
SLKaLWHATA TOU TToU TtNYA&LouV aTd TNV LoXVOUT A EOVIKN
VOLOBETIQ OXETIKA PE TNV TTWANCN KATAVAAWTIKWY TIPOLOVTWV.
H mapoloa eyyonon Sev BiyeL Ta VOULUA SIKALWHUATA TTOU
EVOEXOUEVWG VO EXETE, OUTE EKEIVAL TTOU SEV HTTOPOUV VA
EapeBolV N va TePLOPLaTOUY, 0UTE SIKALWUATA 0ag EVAVTioV
TWV TPOOWTIWY aTtd TA OTIoiA Ayopdoate To TTPOoidv. H
SLEKSIKNOT OTIOLWVSATIOTE SIKAULWHATWY 0O EVATIOKELTAL
QATIOKAELOTIKA O€ €0AG.
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SONY EUROPE LIMITED, 6.t. SONY HELLAS
BaotAloong Zooiag 1,

15124 Mapouot,

EAAGS

TuApa EEuntnpétnong KatavaAwtwv Sony
e-mail : cic-greece@eu.sony.com
TnAédwvo:
Mo EANGSa
« 00800 4412 1496 (yLa KANOELG Ao oTaBePO TNAEDWVO -
AQveu XpEwong)
e 2111980 703 (yiat KAROELG artd KvNTO TNAEDWVO - HE TNV
TUTILKI XPEWON KANONG aTto 0TaBePO OE KvNTO)
Mo Kompo
« 800 91150 (yLa KAOELG TOOO aTd 0TABEPO OO0 KAl ATIO
KLNTO - AVeu XpE€wong)

ZHMANTIKH ZHMEIQZH

AUTO TO TIPOLOV EXEL KATAOKEUAOTEL ATTO 1) YLAL AOYAPLATHO
ng Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokuo, 108-0075
lamtwvia. EpWTACEL OXETIKA PE TNV CUPHOPDWON TOU
TPOLOVTOG WG TIPOG TN vopoBeaia tng Evpwmaikng Evwong
Oa TPETEL va aTteUBUVOVTAL OTOV E50UTLOSOTNHEVO
ekpdowTo Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61,
70327 Stuttgart, leppavia. MNa omotoénmote Oépa
uttooTPLENG 1y €yyUNoNG TOU TPOTOVTOC, TTAPAKAAW
avaTpEEaTe OTLG SLEUBUVOELG TTOU TTAPEXOVTAL OTA ELSLKA
£yypada uTooTAPLENG N EyylNoNg.

Inpeiwon yia to Acppato

ol ceo

Me tnv mapoloa, n Sony Corporation

SNAWVEL OTL AUTO TO TPOLOV CUPHOPDWVETAL TTPOG TLG OUTLWEELG
QTIALTACELG KA TLG AOLTIEG OXETLKEG Statd&elg tng Odnyiag
1999/5/EK.

Mo AEMTOPEPELEG, TTAPAKAAOUHE OTIWG EAEYEETE TNV aKOAOUON
oeAida Tou Stadiktiou:

http://www.compliance.sony.de/

InUElwon yLa Toug TEAGTEG: OL TTAPAKATW TTANPodopieg
adpopolv pévo eE0TALOUS TToU TTIWAE(TAL OE XWPEG OTTOU
Loxuouv ot 0dnyieg tng E.E.

To acUpuato cuoTnUA TNAEGPACNG UTTOPEL va XpnotpoTotnOei
OTLG TTOPAKATW XWPEG:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, KéooBo

O €E0TALONAG UTTOPEL VAL XPNOLUOTIONOEL 0€ AANEG XWPEG EKTOG
™¢ Evpwnng.

NMAnpodopieg OXETLKA PE TNV AOPAAELQ
MPOEIAOMOIHZH

OL pmatapieg 6ev Oa TPETEL va eKTIOEVTAL O UTIEPBOALKN
BeppOTNTAQ, TI.X. 0TO GWCE TOU A0V, PWTLA f TTapduoLa
Kataotaaon.

Eykataotoaon/PuBuion

MPOKELUEVOU VA ATTOPUYETE TUXOV KIVEUVOUG TTUPKAYLAG,
NAEKTPOTIANELAG 1) TNULAG 1/ KAL TPAUUATIOUWY, EYKATAOTAOTE
KOl XPNOLUOTIOLAOTE TNV TNAEOPAON OUHGWVA HE TLG TTOPAKATW
obényieg.

Eykatdotaon

o Mo TNV amoduyn oAloBNoNg Kat TTPOKANCNG TPAUUATIOHOU,
UNV TTOTATE TTAVW OTNV TIPOOTATEVUTLKI] COKOUAQ TNG
TNAgdpaong Katd tnv adaipeon Tng oUOKeLA TG TNG
TnAgdpaong.

¢ H TnAgdpaon TPEMEL va eyKATAOTAOEL KOVTA O€ TTapoxn
pelpatog eUKOAQ TTPOCRACLUN.
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* TomtoBennne nnv nnAedmadn (e pia {nademn, eminedn
emOavela, Wne va amobeqoBei n TNWIN Nnp Kat n TokAnln
avemwvog nraguant{pov i BA&BNP {nnv nnAgdmadn.

¢ EykataoTAOTE TNV TNAEdpaON o€ €va onpeio 0To omoio Sev Ba
KLSUVEVEL va TpaBnXTel, va ompwyBei i} va avatparmei.

* EykaTaoTRoTe TNV TNAEOPAON €TOL WOTE N Bdon emitpamédiag
TOTIOBETNONG VAL LNV TTpoe&éXeL amod Tn Bdon Tng TNAedpaong
(6ev mapéxetat). Eav n Baon emitpanéllag tonobetnong
TpoeEExeL amo tn BAon NG TNAEdpaacng, n TnAedpaacn
EVOEXETAL VO AVATIOS0YUPLOEL, VO TIECEL KA VO TIPOKANBEL
QAVOPWTILVOG TPAUHATLONOG I BAABN oTnv TNAgdpaon.

v N
\/

* H eyKaTAOTAON OTOV TOIXO TIPETIEL VAL TIPOLYLATOTIOLE(TAL HOVO
QATO EEELSIKEVUEVO TIPOOWTILKO.

* [la Adyoug aopaeiag, cuoTAveTal n xprion Twv e§apTNUATWY
NG Sony, HETAgL Twv omoiwv TepAapuBavovTat:

Emt Toixela Baon
— SU-WL450 (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)

* BeBalwOeite OTL XpnoLpoToLeiTe TIG BISEC TTOU TTAPEXOVTAL HE
Tnv Emttoixia Baon dtav tomoBeteite TNV EMitoixia Baon
otnv tnAgopaan. Ot BiSeC Tou TTapéxovTal €Xo0uV OXeESLAOTEL,
£TOL WOTE va €XOULV TLG SLAOTATELG TTOU UTTOSELKVUOVTAL OTNV
ELKOVA, OTAV TLG HETPHOOUHE ATIO TNV ETILHAVELD OTEPEWONG
e Emroixiag Baong.

H SLAPETPOC KaL TO UAKOG TwV BLEWV SladEépouv avaioya Pe
TO HOVTEAO TOU ETILTOIXLOU OTNPIYHATOG.

H xprion 5LadopeTkWY BLEWV ATIO AUTEG TTOU TTAPEXOVTAL
UTtopEl va TTpoKaAEoEL ECWTEPLKN {NULA OoTNV TNAEdpaoN
UTTOPEL val TIETEL, KATL.

KD-65X9505B

8mm -12mm

=i

BiSa (mapéxetal pe 10
ETULTOIXLO OTAPLYHA)

EmL Toixela Baon

Niow TAgUPA TNG TNAEGPAONG
KD-65/55X9005B

8mm-12mm

Hl Bida (mapéxetat pe 1o

/ EMLTOIXL0 OTAPLYHQ)

EmL Toixela Baon

EEGpTnpa emitoixiag
ToToBETNONG



Metadopd

* [pOTOU HETAPEPETE TNV TNAEOPAOT), ATIOCUVEEDTE OAQ T
KOAWSLA.

« AUO 1) teploodTepa dropa (Téooepa i TEPLOCOTEPA ATOUA
yta 1o povtéAo KD-79X9005B) amattouvtat yia tn HETadopd
HLag peyaAng tnAedpaong.

© ‘OTaV HETAPEPETE TNV TNAEOPAOT HE TA XEPLA, VA TNV KPATATE
OTWG UTTOSEIKVUETAL TTAPAKATW.

KD-79X9005B

KD-65X9505B

KD-65/55X9005B

[\

o Katd tn petadopd, unv UoBAAAETE TNV TNAEdpAON OE
XTUTIARATA 1} UTEEPBOALKOUG KPASATHOUG.

o 'OtV HETADEPETE TNV TNAEGPAOT YLA ETILOKEUN 1) OTAV TNV
HETADEPETE O AANO XWPO, CUCKEUAOTE TNV XPNOLLOTIOLWVTAG
TO APXLKO XAPTOKOUTO Kl TA UALKA OUOKEUAOLAG.

ATIOTPOTII ) AVATPOTING

* XPNOLUOTIONOTE YEPS OTIAYKO TIOU VAl UTIOPEL VA GUYKPATHOEL
T0 BApog NG TNAEdpaONG.

E§aeplopog

o MnNV KQAUTITETE TIOTE TLG OTIEG AEPLOUOU TOU TLEPLRANHATOG KAt
NV ELOAYETE OTISNATIOTE OTO ECWTEPLKO TOU TTEPLBANUATOG.

* AdPoTE XWPO yUpw atod TNV TNAeGpAT OTIwG paiveTal
TP AKATW.

* TUVLOTATOL BEPUA N XPION TOU OTNPLYHATOG TOlXOU TNG Sony
WOoTE va givat Suvatr n €mapkng KukAodopia Tou aépa otnv
TNAgdpOON.

Eykatdotoon otov Toixo

. 30.m

10 cm 7&.

LS

10 em
APNOTE TOUAGXLOTOV QUTO TO KEVO yUpW ATtO TNV TNAEGPAO.

Eykatdotaon pe Baon
~30cm

Y ettt

10 cm
Ty

=11 4]
APNOTE TOUAGXLOTOV QUTO TO KEVO YUPpW ATIO TNV TNAEGPAON.

o [a va eEaodaAioete Tov KATAAANAO EEAEPLOUO KAL YLOL VO

ATTOPEUXOEL N CUCCWPEUDN AKABAPOLWV 1 OKOVNG:

— Mnv TomoBeTeite TV TNAEdpaon oe opt{ovTia B€on (pe TV
00806VN TTPOG T TTAVW 1) TIPOG TA KATW), AVATIOS0YUPLOHEVN
N oTo TAAL.

— Mnv tomtoBeteiTe TNV TNAEOPAON TTAVW OE PAdL, XAAL,
KPERATL ) péoa OE VTOUAATIAL.

— MnV KQAUTITETE TNV TNAEOPAON HE UPACHATA OTIWG
KOUPTIVEG, I} QVTIKEIHEVO OTIWG EPNUEPLSES, KATL.

— Mnv ToTtoBeTElTE TNV TNAEOPAOT OTIWG PAIVETAL TTAPAKATW.

H kukAodopia Tou agpa €XEL UTTAOKAPLOTEL.

7.

KaAwdio tpododooiag

MPOKELUEVOL VO ATTOPUYETE TUXOV KLVEUVOUG TTUPKAYLAG,

NAEKTPOTIANELQG 1 TNULAG 1)/KAL TPAUUATIOHWY,

XPNOLHOTOoTE TO KaAWSLo Tpododoaiag kat TNV TPila wg

€8ne:

— XpNOLHOTIOLROTE HOVO TO KAAWwSLo Tpododoaoiag mou
TIapEXETAL ATIO TN Sony, OXL A0 AAAOUG KATAOKEUAOTEG.

— TomoBeTroTE TO BLG oTNV TIPIla PHEXPL va ELOEADEL TEAELWG.

— NelToupynoTe TNV TNAEdpaON POV HE TTapoXn pevpartog 220-
240V AC.

— Katd tnv mpaypatomoinon g kaAwdiwong, BeBatwbeite Tt
ATTOCVVEETATE TO KAAWSLO TPOPOSoaiag yia TNV AoHAAELQ
0aG KL TIPOCEETE PNV UTTAEXTOUV TA TIOSLA 0O OTA KAAWSLA.

— MpoTtou Tpoeite o€ omoladnToTe epyacia mou adopd oTnv
TNAEOPACT) OAG KAL TIPLV TN HETAKIVAOETE, ATIOCUVSECTE TO
PLg Tou KaAwdiov Tpopodoaiag and tnv mpila.

— Kpatnote 1o KaAwSsLo TPodpos0ooiag HaKpLd Ao TtNyES
BepuoTNTAG.

— ATtOOUVGEDTE TO DLG KAl KABAPI{eETE TO TAKTIKA. EQv TO DL
KaAudBOel pe okdvn kat padéel uypaoia, UTopEel va HELwOEL
n TOLOTNTA TNG HOVWONG KAL Va TIPOKANBEL TTupKayLdL.

Inpeiwon

* Mn XPNOLUOTIOLE(TE TO TTAPEXOHEVO KaAWSLO Tpododoaoiag oe
OTIOLASATIOTE AAAN CUOKEUN.

o Mnv TpuTdTe, AUYileTe 1 CUOTPEDETE TTOAU TO KAAWSLO
Tpodpodoaoiag. Ol aywyoi Tou TTuUprAva HTTOPEL vau
QTOYUPVWOO0UV 1) va GTIACOoUV.

¢ MnV TPOTIOTIOLEITE TO KAAWSLO Tpododoaiag.

¢ Mnv ToToBeTCETE OTTOLOSNATIOTE BAPU AVTLKEIUEVO TTAVW OTO
KaAwdLo Tpododooiag.

o [a Vo amooUVEETETE TO KAAWSLO Tpododoaoiag amd tnv
mpida, unv TpaPr&ete To idlo To KaAwdLo.

* Mn ouvééeTte TTOANEG OUOKEUEG oTtnyV 6L Ttpila.

* Mnv xpnotpoTtoleite Tpileg pe Kakn epappoyn.

nEPlOPlO’uOl atn xpnon

Ma va amopeuxBolv SUGAELTOUPYIEG KL TIPOKANON TTUPKAYLAG,
nAektpomAngiag, {NULAG /KAl TPAUHATIOHWY, UNV
TOTIOBETEITE/XPNOLLOTIOLEITE TNV TNAEOPAON OE BETELG,
TEPLBAAAOVTA 1) CUVONKEG OTIWG AUTEG TTOU TTAPATIBEVTAL OTN
OUVEXELQ.

BGR




TomoBeoia:

* Y€ eEWTEPIKOUG XWPOUG (ameuBeiag 0To NALAKO GwG), AKTES,
TAoia 1) GAAQ okAdn, HETA OE OXNUATA, OE VOOOKOMELQ, O€ N
OTaOEPEG EMLOAVELEG, KOVTA OE VEPO, Bpoxn, uypacia n
KOTIVO.

* Edv n TnAedpaon TomobeTnOel oTta
amodutipta SNUOCLWY AOUTPWV i
LOHOTLKWV TINYWV, EVEEXETAL VAL UTTOOTEL
BAG&BN amod To Beio Tou eKAVETAL OTOV
A€PA KATL.

Ma va XETE APLOTN TTOLOTNTA ELKOVAC, UNV EKDETETE TNV
000vn o€ ameuBeiag dwTIONS r NALaKn akTvoBoAia.
¢ ATTOdUVYETE TN HeTAKivNon TNG TNAEdpaang armo éva Puxpo o€
€va BepUo pEPOC. OL Eadvikég aAAayEg TG Beppokpaciog
SwpaTtiou EVEEXETAL VA TIPOKAAECOUV CUUTIUKVWON LYPATLAG.
Auté TBavov va 08nynoeL o€ TIPoBoAN XaunAnig moldtntag
ELKOVOG KL XPWHATOG aTto TNV TNAEdpaaon. Av cupBel auto,
adprioTe TNV vypacia va eEATULOTEL EVTEAWC TIPLY
EVEPYOTIOLAOETE TNV TNAEOPADN.
MNeptBaAAov:
* Y€ puépn Tou eival {eoTd, uypa 1) UTIEPBOALKA OKOVIOUEVQ:- OE
€PN OTIOU UTTOPOUV VO ELGEABOUV EVTOUQ: O PEPN OTIOU
€VEEXETAL VA EKTEDEL O€ UNXAVIKEG SOVATELG, KOVTA OE
€0PAEKTA AVTIKEIPEVA (KEPLA, KATL.). H TNAEOpAON SEV TTPETTEL
VO EKTIBETAL O OTAAQYHATLEG i} TILTOIAIOHATA KAl NV
TOTIOBETEITE TAVW OTNV TNAEOPACT AVTLKEIPEVA TTOU
TLEPLEXOUV LYPQ, OTIWG yLa Tapddetypa Bala.
Mnv tomoBeteite TNV TNAEGPAOT OE
XWpPO e uypaaoia fj okdvn i} o€ €va
SwHATLO pE EAALWEES VEDOG iy
USPATHOUG (KOVTA O€ TIAYKOUG
KouTivag ) og uypavtnpeg). Eveéxetat
va TPoKANBEL TTupkayLd,
nAektpomAngia i mapapdpdwaon.

Mnv TOTTOBETEITE TNV TNAEOPAOT OE PEPN TIOU UTIOKELVTAL OE
aKPaiEG OEPUOKPATIEG OTIWG, YLD TTAPASELYUA, OE ONUEL TTOU
€KT{OEVTAL 0€ AUETO NALAKO HWC, KOVTA 0 KAAOPLDEP N
OUOKEVEG BEPUAVONG. € TETOLEG OUVONKEG N TNAEOPACN
uTopel va uTtEPOEPUAVOEL, KATL TTOU UTTOPEL VO TIPOKAAETEL
mapapdpdwaon Tou TePLBARUATOC /KAl SUTAELTOUPYIQ TNG
TNAgdpaong.

TUVONKeG:

¢ Mn XpnotpoTtoteite TNV TNAEdpaOn HE BPeyHEVA XEPLA, OTAV
€xeTE adaLpéoel To TepiBANUA 1) HE eEapTAHATA TTOU €
OLVLOTWVTAL ATIO TOV KATAOKEUAOTH. Katd Tn StapKela
KATALY{SWV HE KEPAUVOUG ATTIOCUVEEETE TNV TNAEOPADN ATIO
NV TIpila PEVPATOG KAl ATIO TNV Kepaia.

o Mnv ToTtoBETE(TE TNV TNAEGPACT £TOL
WOTE VA TIPOEEEXEL OE AVOLYXTO XWPO.
Evdéxetal va TTpoKANOEL TPAUHATIONOG
TnULd, €&v éva ATOHO i} AVTIKEEVO
TIPOOKPOUCEL OTNV TNAEGPATT.

Opavopara:

o Mnv eTATE OTIONATIOTE OTNV TNAEGPAON. ATIO TNV TTPATKPoUaN
UTTOPEL va 0TIA0EL TO YUQAL TNG 006vNg KaL va TTPOKANBEL
00BAPOG TPAUHATIOUOG.

e Edv n empavela tng TNAEOpAONG payioEL, LNV TNV
QKOUUTINOETE HEXPL VO ATIOCUVEETETE TO KOAWSLO
Tpododooiag. Le avtiBeTn ePITTWON, UTTOPEL VA TTPOKANBEL
nAekTpOTANEia.

‘Otav 6ev xpnotpomoteitat

o EQV TPOKELTAL VA 1N XPNOLUOTIOLCETE TNV TNAEOPAON YL
QPKETEG NUEPEC, BaL TIPETIEL VAL TNV ATIOCUVSECETE ATIO TNV
TIAPOXN PEVHATOG YL AOYOUG TTEPLRAAAOVTIKOUG Kalt
aodpaAeLag.

o MeT& TNV amevepyoToinon tng TNAEOpAONS, N TNAedpaon dev
€XEL ATTOOUVSEDEL aTtd TNV Tapoxn pevpaTog. Ma va Ty
QATOOUVEECETE EVIEAWC, TPABNAETE TO PLg amd Tnv mpila.
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o MapdAa AUTA KATTOL LOVTEAX TNAEOPATEWY TIPETIEL VAL
TIOPAUEVOUV O€ KATACTAON AVAKOVAG yLa va eEaodaiileTal n
owoTH AELToupyia TOUG.

Mo ta toda

o MnV ETUTPETETE OTA TALSLE VA OKAPPAAWVOUV TTAVW OTNV
TNAEOPAON.

* KpatAoTe T pikpd €EapTAMATA HaKPLA aTtd TaLdLd, WoTe va
HUNV UTTAPXEL KIVOUVOG VAl TA KATATILOVV KATA AAB0G.

Edv oupBei To akdAouBo mPOBANpAL...

Edv oupBel omotodnmote amd Ta mapaKATw TPORARHATA,
QTEVEPYOTIOLNOTE TNV TNAEOPAON KAL ATIOCUVEEDTE TO
kaAwdLo Tpododoaoiag.

AmteuBUVOEiTE OTO KATAOTNUA TTWANONG 1} 0TO 0€pPLG TNG Sony
WOTE va yivel EAeyxog amo To e§ouatodoTnuévo o€pPLg.

‘Otav:

— To kaAwébto Tpododooiag €xel utoaTel {nuLd.

— H mpifa epdaviel kakn edappoyn.

— H tnAedpaon €xeL uTtooTel {NpLd amd Twaon, XToTnua n
TIEOLHO OVTLKELUEVOU ETTAVW OE QUTH.

— Kdarmoto uypd i aVTIKEIPEVO TTECEL HEOW TWV AVOLYHATWY HECQ
OTO ECWTEPLKO TOU TLEPLBANUATOG.

IXETIKA pe T OepLokpacia Tng 086vng LD
‘Otav n 086vn LCD xpnotpomoteitat yia HeyaAo Xpovikd
SLdoTtnua, To TEPLBAAAOV TUAMA TOU TTAQLGioU BEppaiveTaL.
MTopei va atoOavOeite Tn BepUOTNTA €AV AyYiEETE TN
OUYKEKPLUEVN TIEPLOXN HE TA XEPLA OA.

MpodpuAdgerg
NapakoAovOnon tnAedpacng

o OpLOpEVA ATOPA EVEEXETAL VA VIWOOUV Suadopia (OTwg T.X.
KATamdvnon Twy Jatiwy, Koupaon i vautia) Katd tnv
TapakoAouBnon elkovwy Bivteo 3D ) evw ai{ouv
OTEPEOOKOTILKA TtaLXvisia 3D. H Sony ouviotd o€ 6Aoug Toug
XPNOTEG VA KAVOUV OUXVA SLOAEPPATA KATA TNV
TapakoAoudnon elkovwy Bivieo 3D i vy mailouvv
OTEPEOOKOTILKA TtaXvidia 3D. H SLdpkeLa kaL n cuxvoTNTa TWV
AToPA{TNTWY SLAAELUUATWY SLAPEPEL ATIO ATOHO OE ATOMO.
Oa TpETeL va amodaoioeTe TL £lval KATAAANAO yLa E0GG. AV
aloBavOeite Suopopia oTolacdNToTE PUCEWS, B TTPETEL vaL
OTOUATACETE VA TTAPAKOAOUBEITE £LKOVES Bivieo 3D i va
Tlal{ETE OTEPEOOKOTILKA TraLXVidia 3D HEXPL VA VIWOETE
KAAUTEPQ. ZUPPBOUAEUTELTE €vav yLaTpod av To Bewpeite
amnapaitnto. Eniong, Ba mpénel va eEetdoete (i) To eyxelpidlo
08NyLWV oToLaoSATIOTE AAANG OCUOKEUNG I} HETOU TIOU
XPNOLHOTIOLEITE HE QUTNAV TNV TNAEOPaon Ka (i) Tnv
TomoBeoia pag oto Web (http://support.sony-europe.com/)
yla vedTePEG TANPOdOpPieg. H dpaan Twv HIKPWV TTALSLWV
(16Laitepa aUTWV oL eivat KATW Ao €5L ETWV) AVATITUOOETAL
KO ZUMBOUAEUTEITE TO yLaTPO 0ag (OTIwg €vav tatdiatpo
1 évav opBAANIATPO) TTPOTOU ETTPEPETE OE HIKPA TTAULSLA VAl
TAPAKOAOUBARCOLV £LKOVEG Bivteo 3D rj va Ttai§ouv
OTEPEOOKOTILKA TraLXvisia 3D. Ta pikpd TTatdLd Ba TTpeEmeL va
TapakoAouBouvTtat amod eVAALKEG, oL ottoiol Ba StaodpaAiifouv
OTL TNPOUVTAL OL CUCTACELG TIOU AVOPEPOVTAL TTAPATIAVW.

* Mnv xpnotpomoleite, duldooete i adnvete Ta NvaAd 3D
KOVTQA O€ PEPN HE LWNAR BEpUOKpAOCLA, TL.X. EKTEDELPEVA OE
Apeco NAlako dwg iy péoa o€ apdgla oTabpeupéva oTov HALo.

o Katd Tn Xxpnon tg AELToupyiag mpocopotwpévou 3D,
ONUEWWOTE OTL N TTPORBAAASHEVN ELKOVA TPOTIOTIOLEITAL OE
OXEan HE TNV apXLKn, EEALTIOG TNG HETATPOTING TIOU YiveETaL
QATO AUTAV TNV TNAEGPAON.

* NMapakoAouBeite TNV TNAEOPACN HE CUVONKES LETPLOU
PWTLOHOU, KABWG N TTapakoAoUONaN TG TNAEOPAONG HE
OUVBNKEG XAUNAOU GpWTLOUOU 1) yLa HEYAAQ XPOVIKG
SLo0THATA UTTOPEL VA KOUPAOEL TA LATLA OQG,.

* 'OTOV XPNOLUOTIOLEITE AKOUOTLKA, ATodUYETE TN pLUBULON TNG
£VTaong Xou o€ UPNAQ €TIITTES A KOO WG KATL TETOLO UTTOPEL VO
0QG TIPOKAAETEL TIPOPBANALATA AKONAG.



066vn LD

« MapdAo Tou n 086vn LCD (Uypwv KPUOTAAAWY)
KATaoKEUATETAL PE TEXVOAOYIa LPNAAG aKpiBELAG Kat
SLabEéTeL evepyd TEEA 99,99% 1) TLEPLOTOTEPQ, UTIAPXEL N
TOAVATNTA va EUPAVIOTOUV pdVIpa 0TV 000vn LCD HEPLKES
HAUPEG KOUKISEG  GwTEVG onpeia (KOKKLVa, Tpdotva f
UTIAE). AUTO QUTTOTEAEL €Vl EYYEVEG XOPAKTNPLOTIKO TWV
080VWV LYPWV KPUOTAAAWYV (LCD) Kat v uTtOSNAWVEL
SuoAeLToupyia.

* Mn OTIPWYXVETE I XAPAOETE TO EUTIPOG BIATPO, KAL PNV

TOTIOBETEITE AVTIKEIPEVA ETTAVW O€ AUTH TNV TNAgdpacon. H

ELKOVA UTTOPEL VAL TTAPOUOLATEL AVWHAALEG 1) N 086VN LypWV

KPUOTAAAWV va UTtooTEL {nuLd.

Edv autn n tnAedpaaon xpnotpomotndei og KpUo XWpPo,

UTIAPXEL TIEPITITWON va Epdaviodel kNAiSa otnv ekéva i n

£lKOVa va yivel okoUpa. AuTd 6ev UTTOSNAWVEL SUCAELTOUPYLA.

Autd ta pawdpeva egadavifovtat Kabwg augavetat n

Beppokpaaia.

YTapxeL n BaveTNTA EPPAVLONG ELBWAOU ELKOVAG OTNV

0006vn €dv TTPOBAAAOVTAL CUVEXWGE AKIVNTEG ELKOVEG. TO

£l6wAo elkOVag UTtopel va e§adpavioTel HETA aTTO KATIOL0

Xpovo.

* H 08dvn kat to mepiBAnpa {eotaivovtat 6tav n tnAeodpacn

Bploketal og Aettoupyia. Agv TpoKeLTal yia SUoAELToupyia.

H 08dvn LCD TepLéXEL PLKPr) TTOOATNTA UYPOU KPUOTAAAOU. MNa

TNV andppuPn TNPACTE TLG TOTUKEG SLATAEELG KOl KAVOVIOHOUG,.

* Mnv utoBAAAETE TNV 006vn LCD o€ =)
LOXUPEG KPOUTELG i} KpadaopoUg. To yuaAl A
NG 000VNG EVEEXETAL VO paYIOEL 1} VO R=

OTACEL KAL VA TTPOKANBEL TPAUVHATIOUOG.

XElplO'[IOC Kot Kaeaplouoq me Emd)avslaq
™¢ 00ovn¢/mepBAfATOC TNG THAEOPAIONG
BeBalwBeite 0Tl amoouvdEcaTe amo Tnv Tpi{a To cuvEESEUEVO
otnV TNAE6paon KAAWSLO TTaPoxG PEUHATOC TIPLY TOV
KaBapLopo.
MNa va amodUyeTe TNV TPOKANON {NULAG OTO UALKO 1) oTNnV
emioTpwon TNG 086vNG, TNPAOTE TG AKOAOUBEG TTPODUAGEELG.
o [la va apaLpETETE T OKOVN ATIO TNV EMLOAVEL TNG 080VNG/
TIEPLBANHATOG, OKOUTILOTE EAAPPA PE Eva HOAQKO Ttavi. Edv n
OKOVN TIOPAEVEL, TKOUTILOTE PE €va HAAQKO Ttavi EAadpa
BpPEYHEVO OE SLAAUPA ATILOV ATIOPPUTIAVTLKOU.
MoTé unv Yek&leTe VEPO 1} ATIOPPUTIAVTLKO
ameudeiag mavw oTnv TNAEGPATN. ®
EvdéxeTal va 0TAEEL 0TO KATW HEPOG TNG
0006vVNG f 0TA EEWTEPIKA TUAMATA KAL VO
ELOXWPNOEL TNV TNAEOPAOT, HE
QamoTtéAeopa va TpokAnBel BAABN otnv
TnAedpaon.
* Mn XPNOLUOTIOLROETE TIOTE OPOUYYAPAKL, AAKAALKE/ OELvaL
KaBaPLOTIKA, okOVEG KABaPLOPOU 1) SLAAUTIKA OTIWG
owaomnveupa, Bevdivn, SLAAUTIKA i} evTopokTova. H xprion
TETOLWV OUCLWV 1 N TTOPATETAUEVN ETTAPH HE AACTLXEVLA 1)
UALKQ aTto BVUALO, HTtopEl va TTpOKAAETEL {npuLd otV
emupdvela TG 086vNG KAL 0TO UALKS TOU TIEPLBARKATOG.
TUVLOTATAL TIEPLOSIKAG KABAPLOUOG TWV QVOLYHATWY
€EaePLOpNOU PE NAEKTPLKNA oKoUTIA yLa va SlaochaAileTat o
OwoToG eEQEPLONDG.
* Mnv aokeite UTEPBOALKN SUVAUN OTA NXELQ KATA TOV
KaBaPLOWO 1) TLG EPYACIEG OLVTAPNONG YL VO ATtohEUXDEL N
TIpOKANoN $BopPAg.

.

MPOaLPETIKEG CUOKEVEG

* KpaTrOTE TA TIPOALPETIKA EEAPTANATA I AAAEG TUOKEUEG TTOU
EKTIEUTIOUV NAEKTPOUAYVNTLKI AKTWVOROALQ HOKPLA aTtd TNV
TNAEOpaON. ALadOPETIKA UTTOPEL VO TTapaTnpnBel
Tapapdpdwaon TN ELkOVAG i/Kat xog He 8opufo.

* H ouokeun autr €xeL eEAeyxOel kat €xel BpeBel OTL
OUHHOPPUWVETAL HE Ta OpLa TTou kKaBopifovtat amd Tnv odnyia
TIEPl NAEKTPOHAYVNTIKAG CUMBATOTNTAG OTAV
XPNOLHOTIOLELTAL YLA TN OUVEEDTT KAAWSLO CLATOS LAKOUG
HLKPOTEPOUL aTd 3 PETPA.

Iiotaon yia To Buopa tomou F

To E0WTEPLKO CUPHA BEV B TIPETIEL VAL TIPOEEEXEL TIEPLOCOTEPO
amo 1,5 mm amnd to TUARA TNG oVVEETNG.

m@:l HEY. 7 mm

HEy. 1,5 mm
(Zx€610 avapopdc yia To Buopa TuTTou F)

NpodpUAagn OXETLKA HE TO XELPLOUO TOU

TnAEXElplO’Tnpl’.OU

o Na Tnpeite TN owoTr TMOALKOTNTA KATA TNV TOTTOBETNON TWV
UTTOTOPLWV.

* Mn XPNOLUOTIOLE(TE SLAPOPETIKOUG TUTTIOUG UTTaTAPLWY padi n
UNV QVaKOATEVETE TLG TTAALEG HE TLG KALVOUPYLEG UTTATAPLEG.

* No aTtoppimTeTE TIG pMatapieg, deixvoviag oeBacuod oto
TIEPLBAAAOV. OPLOUEVEG TIEPLOXEG EVEEXETAL VAL EXOUV
KQVOVLOHOUG yLa TNV aTtoppupn TV UITATAPLWY.
TUPPBOUAEUBELTE TLG TOTILKEG APXEG.

* XpNOLHOTIOAOTE TO TNAEXELPLOTAPLO UE TTPOCOXH. MNnV TO
APAVETE v TLEDTEL, PNV TO TTATATE KAl N XUVETE UYPA&
0OTIOLOUSATIOTE €(60UG TTAVW TOU.

o MnVv TOTIOBETEITE TO TNAEXELPLOTAPLO KOVTA OE TINYES
BeppotnTag, o€ B€0n ToU va To BAETIEL 0 HALOG I O SWHATLO
HE uypaocia.

AcUppoatn Asttoupyia TnG povadag

o Mnv B€TETE 0€ AELTOUPYIA TNV TTAPOUCA CUCKELN KOVTA OE
LATPLKO EEOTIALOHO (BNUATOSOTEG, KATL.), KABWE EVEEXETAL VA
TIPOKUPEL SUCAELTOUPYIA TOU LATPLKOU EEOTTALOHOU.

¢ MapoAo mou auth n povada petadidel/AapBdavet
Kwdlkoypadnuéva ofpata, va el0Te TIPOOTEKTIKOL yLa Un
gEouolodoTnuévn uTtokAoTr). Agev pE€poupe kapia uBUVN yLa
TOava tpoBARuaTA.

Anopplll)l] me tn)\sopaonq

AnoppLPn MAAALWV NAEKTPLKWV &
NAEKTPOVIKWV CUOKELWV (lox0EL
otnv Evpwnaikn ‘Evwon kot AAAEG
Eupwraikég XWpPeG pe Eexwplota
OUOCTHHOTA ATIOKOULENG)

To oUPPBOAO QUTO EMAVW OTO TPOLOV f} TN
OUOKELO{Q TOU UTTOSELKVUEL OTL TO TIPOLOV
auTé bev Ba TipETeL va amoppintetal padi pe
T CUVNOLOPEVA OLKLAKA ATTOPPIUHATA.
AvtiBeta Ba TpémeL va TTapadidetal 0To KATAAANAO onpeio
QTTOKOMLENG YLA TNV AVOKUKAWON NAEKTPLKWY KL NAEKTPOVIKWV
ouokeuwv. EEaodaAifovrag OTL To TTPoidv auTd atoppimTeTal
owoTqd, BonBATE OTO VA ATIOTPATIOUV OTIOLEG APVNTLKEG
ETUTTWOELG OTNV AvOPWTILVN LYEla Kal aTo TtepLBAAAOV TToU Ba
TIPOEKUTITAV TG TNV UN KATAAANAN SLaxeiplon Twv
QAToBARTWY AUTOU TOU TPOLOVTOG. H avaKUKAWGT TwV UALKWV
BonBd& otnv e§otkovopnan Twv GUOLKWY TTOpwV. o
TIEPLOOOTEPESG TTANPODOPIEG OXETLKA HE TNV AVAKUKAWGCN QUTOU
TOU TIPOLOVTOG, ETILKOWVWVAOTE UE TLG SNUOTIKEG APXES TNG
TIEPLOXNG 0AG, HE TNV UTINPETTA SLABECNG TWV OLKLAKWY
QATIOPPLUUATWY 1) TO KATAOTNHA ATTO TO OTIOL0 ayopAoATE TO
TIPOLOV.

TGR



EvaAAakTikn Staxeipion popntwv
NAEKTPLKWV CTNAWV Kol
ouoowpPeuTWVY (loxVeL otnv
Evpwmaikn ‘Evwon kot dAAEg
EupwTaikég XWpPeGg L EeXxwplota
CUOTHHATO GUAAOVYIG)
To oUupPBoA0 aUTS EMAVW OTN pItaTAPia 1) 0TN CUCKELATI
SELXVEL OTL N pTaTAPLa TTOU TTAPEXETAL HE QUTO TO TIPOLOV SeV
TIPETIEL VA QVTLHETWTII{ETAL OTIWG TA OLKLOKA aTtoppippaTa. X
OPLOUEVEG pTtatapieg To oUPBOAO AUTO UTtopEi va
XPNOLHOTIONOEL 0€ GUVEUACHO HE Eva XNHLKO oUPBOAO. Ta
XNHLKA cUpBOAQ yLa Tov udpdpyupo (Hg) fi Tov LoAURSO (Pb)
TIPOOTIOEVTAL QV N UTTATAPIO TIEPLEXEL TIEPLOCOTEPO ATIO
0,0005% udpapyvpou i 0,004% poAUBSoL. Me To va
BeBALWOEITE OTL OL TUYKEKPLUEVEG PTTATAPIEG CUAAEXTNKAV
owoTd, Bonddte otnV TPOANYN TILOAVWVY APVNTIKWY
EMMTWOEWV 0TO TEPLRAAAOV KaL TNV Lyeia. H avakOKAwon Twv
UVALKWV Ba BonBnoeL oTnv €£0LKOVOUNON GUOLKWY TTOPWV. TNV
TIEPITMTTWON TPOIOVTWY TToU yia Adyoug acdaAeiag, EMEOTEWY,
N AKEPALOTNTOG SESOUEVWY ATIALTOVV TN HOVLUN OUVSEDT HE pla
EVOWHATWHEVN UIatapia, auth n pmatapia Oa mpémet va
avtikadioTatal pévo amod €£0UCLOSOTNUEVO TEXVIKO
TIPOOWTILKO. Mo va eEEA0PAAITETE TNV CWOTH HETAXEIPLON TNG
pratapiag, mTapadwoTe To TPOidV 0T TEAOG TNG SLAPKELAS
{wn¢ TOU 0TO KATAAANAO onpeio GUAAOYAG NAEKTPLKOU Kat
NAEKTPOVLKOU EEOTIALOLOU YLa AVOKUKAWGON. ZTNV TEPITTTWON
OAWV TWV AAAWV HTTATAPLWY, TTAPAKAAOUHE SEITE TO TUANA TTOU
TIEPLYPADEL TIWG VA APALPETETE HE ATGAAELD TN UTTATAPI ATIO
TO TPOLdv. NapadwaoTe TNV Umatapia oto KATAAANAo onueio
OUAAOYNG TWV XPNOLUOTIOLNHEVWV UTTATAPLWV YL AVAKUKAWGT.
Ma mepLoooTePeg MANPOPOPIEG OXETIKA PE TNV AVAKUKAWGN
auTtoU Tou TPOIOVTOG i} TNG HIaTapiag, TapakaAoUUE
ETILKOLVWVNOTE PE TOV appdSLo popéa avakUKAWONG i To
KATAOTNUO OTIOU OyOPACATE TO TIPOIOV.

8GR
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TomoO<tnon tng Baong
emtpané{Lag tomoBETnNoNg
(EvaAAakTikn péBodog)

MTtopeite va HETAKLVAOETE TN BAon
ETTPATIECLOG TOTIOBETNONG ATIO TNV AKPLavh
oTn pecaia B€on, avaTtpEXovTag OTLG
TTAPAKATW 08NYiEG.

KD-79/65/55X9005B

Moo
pagthapakL

1,5N:m
{15 kgf-cm}




N

Inueiwon

o Atattolvtal 600 1) TTEPLOCOTEPA dTopA (TECTEPQA )
TePLOoOTEPA ATopa Yo To KD-79X9005B) yia tnv
Tpaypatonoinon autng TnS EYyKAtTAotaong.

* BeBalwOeite OTL 6V UTTAPXOLV AVTIKEIHEVQL
UTIPOOTA aTtd TNV TNAEGPAON.

|_ TuyXpoviopnog
% uetadoong 3D
(novo yia to
AloOnTtrpag UTEPUBPWY  povTéAO

KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)

o Vo TAKTOTOLOETE TA KAAWSLO
KD-79/65/55X9005B

‘|OGR

KD-65X9505B

® o‘@o ®

« ©€on Tou opLYKTAPA KOAWSIwY dTav n Baon
eMTPATEJLAG TOTTOBETNONG Elval TIPOCAPTNUEVN
OTO KEVTPO.

*< @¢on tou opLyKTHpa KOAWSIwY dtav n Baon
emTPATElLAG TOTTOBETNONG Elval TTPOCAPTNUEVN
0TNV 4Kpn 1 0TO KEVTPO.

Inueiwon

o Mo Vo adaLPECETE TO OPLYKTAPA KAAWSIwv amd Tnv
TNAEdPAON, TILEOTE TO ETTAVW HEPOG TOU ODLYKTAPA
@ Kat, 0Tn OUVEXELQ, TILECTE TO onueio @ 6w
UTTOSELKVUETAL OTNV ELKOVAL.

@

; .

0+ o-f
AN

Amoclvdeon G Baong emitpamédLog
Tomo0ETNONG ATd TNV THAEOpAON

Inueiwon

¢ ‘'Otav ouvdeoeTe TTAAL TN BAon eTLTPATIEQLAG
TOTOBETNONG, hpOoVTioTE va BLOSWOETE TI¢ BISEC (TTOU
eixarte apaLpETEL TIPONYOUUEVWE) OTLC APXLKEG OTIEG
O0TO TioWw PEPOG TNG TNAEOPAONG.



KaAuvn Kapepag

EGv 6gv €TIOUMEITE VA XPNOLUOTIOLNCETE TNV
KAUEPQ, KAAVDYTE TN OTIWE daiveTAL OTNV
TIAPAKATW ELKOVAL.

KD-79/65/55X9005B

KaAuppa kapepag o

m[?"

b1

KD-65X9505B

by

—
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Xpnon tov TnAexepiotnpiov
Mrtopeite va XelpLloTeite TNV TNAedpacn
XPNOLHOTIOLWVTAG TO TNAEXELPLOTHPLO
Touchpad TTou TTaPEXETAL 1) TO TNAEXELPLOTNAPLO
IR (UTtEPUBPWV).

TnAexelpLotnpLo TnAexelplotnplo
Touchpad IR

o &=
Dooo
oooo
oc—=o
Dooo

Inueiwon

* To TnAexetlplotipLo Touchpad pmopei va
XPNotpoTonOel HovVo HETA aTtd TNV KATaXwenon
TOU 0TNV TNAEOPAON. MTIOPEITE VA KATAXWPNOETE
T0 TnAexelpLotipLo Touchpad mElovtag 1o KouuTi
HOME Kot KoLy eTIAEYOVTAC g [PuBuioelc] —
H [PuBuicelg Zuotripartog] — [PUBuLON
TnAexelplotnpiou Touchpad].

Epdavion tou 08nyou Asttoupyiag
Touchpad

0 08nyo¢ Aettoupyiag Touchpad odg emiTPETEL
va BAETIETE TIC BAOLKEG EVTOAEC KLVATEWV TTOU
elval SlaBéalpeg yla tnv Tpéxouvoa obdévn TG
TNAgdpAONG.

1 niéore kau KPOTNOTE TO SAXTUAS gag
o010 Kévtpo tou Touchpad, yia va
eupavioete Tov 08nyd Asttoupyiog
Touchpad.

126R

Ekkivnon touv 06nyo0l ekpadnong
Touchpad

1 niéore to HOME.

2 YUpPETE yLa va eTLAEEETE TO OTOLXEIO
? [BonBeLa] Kal, 0TN, CUVEXELA TILEQTE
10 Touchpad.

3 TUPETE TPOG TA TTAVW/KATW YL VOl
emAéEeTe TO oToLXEio [08NYy6g
€KMABNonNG yia to Touchpad] kat, otn
ouvéxela, Tiiéote to Touchpad.

AKOAOUBNOTE TIG 06Nyieg oTNnNV 006VN.

Inueiwon

¢ Mmopeite emiong va Eekvoete Tov O6nyo
eKudOnong yia to Touchpad mélovrag HOME Kad,
OTN CUVEXELQ, ETIAEYOVTOC aag [PuBpioELc] —
B [PuBpuioelg Zuotripatog] — [Mapapetpot
Touchpad] — [Evap&n 08nyou ekuadnong).
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T0vOean AAAWV GUOKEVWV

Mo TTEPLOTOTEPEG TTANPODOPIEG OXETIKA LE TLG
ouvdéoelg, avatpeEte oto i-Manual.

Inupeiwon

l'a ouvéeon HDMI, cuvdéote cUOKeLEC 4K (CuoKeLn
avamapaywyng mToAupéowy 4K, amokwsdLkoToLlnTn
4K kATL.) otnv utodoxr HDMI IN 2 ) HDMI IN 11ng
TNAEGPAONG, VLA VA ATIOAQUCETE TIEPLEXOHEVO PE
TIPOOTAGCIA TIVEUHATIKWY SIKALWHATWVY.

MNa gOvdeon pe OupoouvoETIKO

o ['La TN 0VVSEDN HE TO BUPOCUVSETIKG, AVATPEETE
OTOV 06NYS EYKATAOTAONG TIOU TIAPEXETAL UE TO
BUPOCUVEETLKO.

MNa govdeon cuokeung MHL

Xpnotpomotnote
S €VOL EYKEKPLUEVO
= ) KAAQAIO MHL 2
° TIoU pEpEL To — o
Aoyoturto MHL (6ev
TIOPEXETOIL)

2MEL *lj]]:)ﬂﬂ—l—ch*

‘JOSOVN\EAX n
Yuokeun
MHL 2
—=>

XPNOLUOTIOLNOTE €VA EYKEKPLUEVO

KAAQAIO MHL 3 1ou ¢épeL To

Aoyoturto MHL (6ev mapéxetat) Tuokeun
MHL 3

H tnAgdpaon poptilel TaUTOXPOVA TN OUVEESEPEVN
OUOKEUN TIOU €ival oupBatr He To poTutto MHL
KATA TNV avamapaywyn apxeiwv pwrtoypadpioc/
MOUTLKAG/BivTeo. MTTOPE(TE VAl XPNOLUOTIOLOETE TO
TNAEXELPLOTAPLO, VLA VO XELPLOTEITE TN OUVEESEUEVN
OUOKEUN TIOU €ival guppatr He To TpdTUTto MHL.

Ynueiwon
e Av n puBuLon [Autopatn aAiayn €.068ou (MHL)]

€xeL oplotel g [Nat], n TnAedpaon petaaivel

autopata otnv €icodo HDMI IN 2/MHL ; HDMI IN 4/

MHL amd &AAn eicodo, dtav ouvseBel cuokeun

ouppath pe To tpdtuTo MHL otnv urtoSoxn HDMI IN

2/MHL ry HDMI IN 4/MHL. H 6La0e0tpuotnTa tng
pUBULoNG [AuTopatn aAlayn €.066ou (MHL)]

€EQPpTATAL ATTO TO AV N CUCKEUN TTOU €lval cupBath
UE To tpoTUTto MHL pmopel va urtootnpi&eL authv

N A€LToupyia.

Av n pUButon [DopTion MHL o€ katdotaon
avapovng] éxeL oplotel og [Nat], umopeite va
ouvexioete va HopTileTE TN CUOKEUNR TTOU Elval
oupBath He To TPOTUTto MHL, akdpa KL av n
TNAEOpaon BPIlOKETAL OE KATAOTAGN AVAUOVAG.
Yuvb€oTe TO smartphone 1) TLG KIVNTEG CUOKEUEG
otnv untodoxry HDMI IN 2/MHL.

aK

XpNOoLUOTIOLROTE €va eyKeKPLUEVO KAAQAIO MHL 3

TIoU pE€peL To Aoydtumto MHLyla smartphone
KLVNTEG OUOKEUVEG 4K.
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Eykatdotaon tng tnAe6pacng oTov T0ix0

To eyxeLpidlo 0dnyLwV AuTAG TNG TNAEOPATNC TTAPOUCLATEL HOVO TA BAKATA YL TNV
TIPOETOLHAT(A TNG EYKATACTAONG TNG TNAEOPAONG TIPLV ATIO TNV EYKATAOCTACN OTOV TO(XO.

novo yia to povtéAo KD-65X9505B, 65/55X9005B

Mpog Toug meAATeG:

M Adyoug tpootaciag Kat aopAAELAG TOU TIPOIOVTOC, N Sony CUVIOTA €vBepua n
E£YKATAOTAON TNG TNAEOPACNG 0AC VA TIPAYLOTOTIOLEITAL ATIO AVTLTIPOCWTIOUG TNE Sony i
€E0UCLOB0TNUEVOUC TEXVIKOUC. MNV ETILXELPNOETE VA TNV EYKATAOTACETE LOVOL 0QG.

Mpog TOUG AVTLITPOCWTTOUE TG SoNny Kal TOUG TEXVLKOUG:

AWOoTE HEYAAN TIPOCOXN OTNV ACHAAELX KATA TNV EYKATACTAOT, TNV TIEPLOSLKI oUVTAPNON
KOl TOV EAEYXO TOU TPOIOVTOC AUTOU.

ATtoute{Tal ETTAPKAG EUTIELPLA YLOL TNV EYKATAOCTAGCH TOU TIPOIOVTOG AUTOU KL ELSIKOTEPA YLa VAl
TIPOOSLOPLOTEL N AVTOXN TOU TOiXOU TTou Ba cUYKPATEL TO BAPOC TNG ThAedpaonG. AvabéoTe TNV
TOTIOBETNON TOU TIPOIOVTOG AUTOU OTOV TOIX0 O€ AVILTIPOCWTIOUG TNG Sony 1) o€ €§0V0LOSOTNEVOUG
TEXVIKOUG Kal S€(&Te TNV amapaitnTn mpoooxn ota BEpata acPAAELAG KATA TNV eykatdotaon. H Sony
Sev avaAapBAavel kapia euBUvVn yLa TUXOV {NULA ) TPAUHATIONO TIOU EVOEXETAL VA TIPOKANBEL attd
AQVOAOUEVOUC XELPLOPOUG 1) OKATAAANAN EYKATACTAON.

XpnotwoTmotnote TNV Emitoixia Bdon SU-WLA50 (Sev tapéxetat) (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B),
YLOL VO EYKOATACTACETE TNV TNAEOPACN OTOV TO(XO.

Katd tnv eykatdotaon Tng Emttoixiag Baong, cupBouAeuteite emiong tig Odnyieg Xpnong kat tov
06nyod eykatdoTaong mou cuvodelouv Tnv Emitoixia Baon.

Inueiwon

o ATtoONKeVUOTE TG BiSeC TOU adatlpéaate o€ Eva AoPANEC HEPOC KL GUAGETE TIG LaKpLd aTtd TtaldLd.

1 Adaipéote TIG Bibeg amod TO Miocw HEPOG TNG TNAEOPAONG.

KD-65X9505B KD-65/55X9005B

*Mnv 10 adalpéoete KATA TNV EEQLPETIKA AeTTTh
ToToBETNON.
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2 Mpwv amnd tnv eykatdotoon tng Emitoixiag Bdong, mpooaptiote To E§dptnua
erutoiylog tomoBétnong @ (mapéxetal pe TNV TNAEGPAON) OTO TTiow PHEPOG TNG
TnAgdpaong (Wote va eival TapAAANAN POG Tov Toix0). Asv xpetdleTal va
AKOAOUBNOETE QUTO TO BrHa yLa TNV E§aLpeTik@d Aemth TomoB£Tnon.

(novo yia ta povtéAa KD-65/55X9005B)

Tuttkni EaipeTika
ToTOBETNT AemTn
EEapTnua emiTOiXLOG TomoBEtnon*
TomoBEtnong (12) r
— (neyaAUTEPO) ﬂ H

% @‘ (mapéxetal pe tnv q

@ b tnAedpaon)

\ \ EEapTnua emitoixlog
: —— ToToBéTnong (I1)

(HkpOTEPO)

(mapéxetal pe tnv { l

tnAedpaon) = =

* A€V UTIOPEITE VA XPNOLUOTIOOETE OPLOUEVOUG ATIO TOUG AKPOSEKTEG TToU BplokovTal oTnv Tiow TTAEUPA TG
TnAedpaong, 0tav xpnolpomoleite TNV EEaLpeTikd AeTtr) HéB0So ToTIOBETNONG.

O

Inueiwon
o Opovtiote va Pldwoete To EEApTNUA TLTOXLAG TOTTOBETNONG KATA TN OUVSEDT TOU OTNV ThAESpAON.
o EQv XpNnoLuoTioLeiTe NAEKTPIKO KAToaBiSL, puBuiote tn porh otpéPng ot tepimou 1,5 N-m {15 kgf-cm}.

AN

Mo 06nyieg OXETIKA e TNV eykaTAoTOON TNG ETtLToi)lag BAong Tou povtéAou TG TNAEOPAOAC 00C, AVATPEETE OTNV
TopakATW ToTtoBeaia: www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual
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novo yia to povtéAo KD-79X9005B

H tnAedpaon umopsei va otnpixBel o€ emitoixia Baon (8ev mapéxetal) LOALG TN BYAAETE Qo
TN ouokevaoia. Av n Baon emitpamnéllag TomobeTnong elvat cuvdedepévn otnv TNAEOPAON,
UTTOPEL VO aTtalLTE(TAL ATtoouvdeon TNG TNAEOpaong amod tn Baaon emitpame{Lag
TtomtoBétnong, BA. oeAida 10 (Artoolvdeon tng Bdong emitpamédlag TomoBETnong amo Tty
tAedpaaon). MPOETOLUAOTE TNV TNAEOPAON VLA TNV ETILTOIXLO BACN TIPLV TIPAYUATOTIOLOETE
TG CUVOECDELG KAAWSIWV.

lNa Adyoug mpootaciag Kat aopAAELOG TOU TTPOIOVTOG, N Sony CuVLOTA €vBepua n
EYKATAOTOON TNG TNAEGPACHG GAG OTOV TOiXO0 VO TIPOYHATOTIOLNOEL amnd e§ouoLoS0TNHEVOUG
emayyeApaTieg. Mnv EMLXELPNOETE VA TNV EYKATACOTHOETE HOVOL O,

o AKOAOUBNOTE TLG 06NYIEG TTOU TTAPEXOVTAL UE TNV ETtLTol)la BAON yLa TO HOVTEAO OQC.
ATaLTEITAL ETAPKNAG EUTIELPLA YA TNV EYKATACTOON AUTAC TNG TNAEOPAONC KAL ELSIKOTEPQ
yla va TtpoodLopLoTel N avtoxn Tou Toixou mou Ba cuykpaTtel To BApog TNG TNAEOPAONC.

* To pAKOC TNG Bidag yla Tnv Emitoixia Bdon dladépel avadAoya pe to Taxog tng Emroixiag
Ba&ong. TupBouAeuTEiTE TNV TTAPAKATW EIKOVA.

8mm -12mm

L
é LT Bisa

Em toixeta Baon

EEAdpTnua emLTOiXLOG TOTIOBETNONG

o ®povtiote va HUAAEETE TIC BISEG TTOU SEV XPNOLUOTIOIACATE KAl TN BAon eTITPATELAC
TOTI0O£TNONG 0 AOPAAEG LEPOC EWG OTOU €l0TE €TOLUOL va OUVEEDETE TN BAon
emtpanéflag TomobETnong. Kpatnote Tig Bideg pakpld amd puikpd matdld.

1 Adaipéote TIg BibeG Ao TO Miow HEPOG TNG TNAEOPACNG.
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2 Mpwv amnd tnv eykatdotoon tng Emitoixiag Bdong, mpooaptiote To E§dptnua
erutoiylog tomoBétnong @ (mapéxetal pe TNV TNAEGPAON) OTO TTiow PHEPOG TNG
TnAgdpaong (Wote va gival ToapAAANAN TTPOG TOV TOIXO0).

EEaptnua emitoixiag tomodtnong (12)
— (MeyaAUTtepoO) (TapéxeTaL He TNV

. S ) tAgdépaaon)

| E§&ptnpa emitoixiag romobétnong (I1)
(HIkpOTEPO) (TTaPEXETAL PE TNV
TnAgdpaon)

Inueiwon

e ®Opovtiote va PLdwoeTe To EEAPTNUA €TLTOIXLAC TOTTOBETNONG KATA TN OUVEEDT) TOU OTNV ThAESpOTN.
o EQv XpNnOLUOTIOLEITE NAEKTPLIKO KATOARISL, pUBUIOTE TN poTti oTPEYNG o€ Ttepitou 1,5 N-m {15 kgf-cm}.
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Avtipetwnion mpoBAnpatwy

‘Otav n LED ¢pwTtiopol avaBooBRveL e
KOKKLVO XPWHO, HETPROTE TIOCEG POPES
avapooBrvel (0 XpOvog LeTagD KABE
SlaAgipparog eival Tpia dsutepOAenta).

Av n LED dwTtlopol avaBooBrVeL HeE KOKKLVO
XPWHA, TIPAYUOTOTIOLHOTE ETAVADOPA TNG
TNAEOPAONG ATTOCUVEEOVTAG TO KAAWSLO
EVAAAQOOOUEVOU PEVUATOC ATIO TNV
TNAg6pacon yia SU0 AETITA KA, OTN CUVEXELQ,
EVEPYOTIOLNOTE TNV TNAESPAON.

Av TO TIPOBANUA TTOAPAUEVEL, ETILKOWVWVNOTE PE
TOV QVTLITPOOWTO 0AG I} TO KEVTPO TEXVLKNG
UTTOOTNAPLENG TNG SOoNy KAl AVADEPETE TTOCES
dopéc avaBooBrivel n LED pwtiopol (to
evoLAapeoo Sldotnua gival Tpia
Seuteporemta). Miéote To I/ otV TNAEdPOON
yLOL VO TNV QTIEVEPYOTIOLNCETE, ATTOCOUVEEDTE
TO KAAWSL0 EVAAAACCTOUEVOU PEUUATOC KaL
EVNUEPWOTE TOV AVTLITPOCWTO 0OG 1 TO
KEVTPO TEXVLKNG UTTOOTAPLENG TNG Sony.

‘Otav n LED ¢pwtiopol v avaBooBRveL,
€AEYETE TOL OTOLXELOL OTOUG TIAPAKATW
TVOKEG.

Mropeite va avatpégete emiong otnv
[Avtipetwrion mpoBA.] oto i-Manual ) va
EKTEAEOETE AUTOSLAYVWON ETILAEYOVTAC

? [BonBela] — €@ [YmooTtApLEN TEAQTWV] —
[AuTopata SlayvwaoTikd]. Av To TTPORANUA
TIAPAHEVEL, TIPOOKOUIOTE TNV TNAEOPAON YLA
ETILOKEUN ATIO EE0UCLOSOTNHUEVO TEXVLKO
TIPOCWTILKO.

NpopAnpata kot AdoeLg

Aev uTtapXEL KABOAOU elkdva (n 086vn givat

OKOTELVH) KOt KKOOAOU RXOG.

® EAEyETE TN oLVSEDN TNG KEPAiG/TOU KaAwdiou.

® YUvSEoTE TNV TNAEGPOON UE TO KAAWSLO
Tpododoaiac kat éate To koupTti I/ otnv
TNAESPAON A TO TNAEXELPLOTAPLO.

‘|SGR

Agv gival 5UVATOG 0 GUVTOVLOHOG OPLOUEVWV

TIPOYPAUHATWV.

® EAEyETE TNV Kepada.

® To 50pUDOPLIKO KOAWSLO EVEEXETAL VA EXEL
BPOXUKUKAWOEL ) evoEXETAL VO UTIAPXOULV
TPOBARUATA 0UVEEONC TOU KaAwSiou. EAEyETE
n StaBEatpn olvdeon Kal, OTn CUVEXELQ,
QUTIEVEPYOTIOLAOTE TNV TNAEOPAON HE TO
SLOKOTITN evepyoToinong/amnevepyoroinong Kot
€vePYOTIOLAOTE TNV §ava.

* H ouxvotnta ou opioaTte gival eKTdg eUPOUG.
YUPBOUAEUTE(TE TNV €TALPEQ TNG SOPUDOPLKAG
petddoong mou AapuBAvVeTE.

Aev Bp€Onke kapia untnpeoia (Mpdypappa)

KaAwSLakng ThAEdpaonG.

® EAEyETe TN oVVdEON TOU KAAWSIOU A TLG
pubpuioelg ouvtoviopoU.

® ETILXELPAOTE va EKTEAECETE TN AetToupyia [Aut/
TOG PNPLAKAOC GUVTOVIOUOG] ETIAEYOVTAG
[Kepaia] avti yia [KaAwdiakn TV].

To TnAeXeLpLOTPLO SV AELTOUPYEL.

® AMNGETE TIG ptatapleg.

* H tnAedpaon oag evoEXETAL va BpioKETAL OTN
Aettoupyia SYNC.
Méote TN TP EAEYXOU (....) KAl GUPETE TIPOG
T 0PLOTEPA/BEELA, yLa va eTiAEEETE [SYNC
MENU] kat, otn cuvéxela, miéote to Touchpad.
ETUAEETE [XelpLlopog TnAedpaongl] kat, otn
ouvéxela, [Home (Mevou)] r [Emtidoyec], yia va
XELPLOTE(TE TNV TNAESPAON.
Av xpnoluoToleite To TNAEXELpLOTAPLO IR
(uTtepUBpPwV), TiEéote SYNC MENU, eTtLAEETE
[Xelplopog tnAedpacongl] kat, otn cuVvEXELQ,
emAEETE [Home (Mevou)] 1 [ETtidoyég), yia va
XELPLOTEITE TNV TNAEOPAON.

‘Exete §eXAoEL TOV KWSLKO TpdoBaong yLa tn

Aettoupyia [KAgidwpa yia Moudial.

® NMAnkTPOoAoynoTe TOoV aptBd 9999 wq KWOLIKO
PIN. (O kw&ikog PIN 9999 yivetal mdvtote
SEKTOG.)

To mepIBAAAOV THAHA TNG TNAEOPAONG

BeppaiveTal.

® ‘Otav n TNAEdPAON XPNOLHOTIOLETAL YLa HEYAAO
XPOVIKO S1AoTNUA, TO TTEPLBAAAOV TUAKA TNG
TnAegdpaong Beppaivetal.
Mrmopei va atoBavOeite tn BepudTnTa €dv
aYYIEETE TN CUYKEKPLUEVN TIEPLOXNA HE TA XEPLA
oag.



0 Axo6 N N elkéva "aywvel", epdavifetar |
Kevh 086vn N\ n tTnAgdpacn Sev amokpiveTat TEXVle XupaKtnplGTle

OTO KOUMTILA TNG TNAEOPAONG I} TOU

TnAeXelpLoTnpiou. .

® EKTEAEOTE pLa ATAn emavadopd tng Iuotnua
TNAEGPAONE ATTOCUVEEOVTAC TO KAAWSLO Y0otnua 08évng
PEVUATOG yia SU0 AETITA KA, OTN CUVEXELQ, 00806vn LCD (086vn uypwv KPUOTAAAWY),
ouvdEovTag To ava. OmioBlog vwTLopoGg LED

TNAEOTITIKO oUOTNUA HETAS0ONG
Avaloyiko: AvaAoya peE TNV €TILAOYH XWPAG/
mepLoXnq: B/G, D/K, L, I, M
Wnolako: DVB-T/DVB-C

Agv givat 6UVATOG O EVTOTILOMOG TWV
KoUpTLOV I/, CH+/-, 2 +/-, /% /«/» -2,
kot HOME otnv tnAgépaon.

® JUUPBOUAEUTEITE TNV TTAPOKATW ELKOVA YLOL TN DVB-T2
B€0N TWV KOUUTILWV 0TNV TNAEGPACH. AOPUGOPLKG: DVB-S/DVB-S2
Niocw TAgupd TG TNAESpaONG XPWHATIKS GUOTNHO/ZVOTNHO ELKOVAC

Avaloyiko: PAL, SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43
Wnoako: Avatpégte oto i-Manual.

K&Auyn kavaAlwy
Avaloyiko: UHF/VHF/KaAwdlakr, avaioya pe
TNV ETLAOYN XWPAC/TIEPLOXNAG.
Wnoako: UHF/VHF/KaAwbsilakn, avaAoya Le TNV
£TLAOYN XWPAG/TIEPLOXAG.

H Auxvia LED ¢pwTiLopoU gival avappévn. Dopudopiko: Evbiapeon ouxvotnta (IF) 950-
® Av 6ev B€AeTe va gival avappgévn n Auxvia LED 2150 MHz

DWTLOPOU, PHTIOPELTE Va TN OB OETE. ‘E&060¢ 'Hxou

Miéote HOME Kkal, 0Tn oUVEXELQ, ETILAEETE ﬁ 10 W +10 W + 10 W (KD-65X9505B)

[PuBpicelg] — B [PuBpioelg Zuotipatog] — 125W+125W+20 W +20 W

[Fevikég puBuioelg] — [LED dwTiopol] — [Ox]. (KD-79/65/55X9005B)

Emiong, umopeite va miéoete To OPTIONS Ka, AcUpHOTN TEXVOAOYia

En‘r] ]GUVé)(ElC(, va eTiAEEeTe [LED pwtiopol] — MpwtékoAAo IEEES02.11a/b/g/n

Oxt].

Ymodoxég eLo66ou/eE660UL
KaAwdlo kepaiag
EEwTepLkdC akpobEKTNG 75 ohm yia VHF/UHF
fi\ Aopudoptkn kepaia MAIN/SUB
l SonY | ©nAuko Buoua tumou F, IEC169-24, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB13 V/18 V & T6v0G 22 kHz,
Movn Stav. kaAwslakng TV EN50494.

Agv gival Suvatn n ovvdeon He aclPUATO = /) AV
SpopoAoyntn péow WPS. /-

Ymodoxn Scart 21 akidwv (mpotuno CENELEC)

* Av xpnatporoteite aodpaAeta WEP, eTiAegTe oL TIEPLABAVEL EiGO0 AYOL/ElKOVAC, £0050

[A,“M] — [Wi-Fi] - [Z0vdeon ?“T(" MOTC‘ RGB kat ££050 fX0U/€lKOVaG TNAESPACNC.

o0 (551D) o onote Ercre v aoubntene. 2/~ COMPONENT N

: YP&Pr (Bivteo Component): 1080p (50, 60 Hz),

Aev gival Suvatr n e0PECN TOU OVOLATOG TOU 1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,
AALTOUREVOU SLKTUOU oTn PUBULON 480p, 480i
SLKTUOU. Eicodoc¢ nxou (utodoxeg RCA)
* ETLAEETE [[XelpokivnTn eloaywyn]] Kot TéoTe To 2 AV2

YLOL VO ELOQYAYETE TO GVOpA SIKTUOU. Eioob0¢ etkdvag (TuTtikog akpodektng RCA e

uvmodoxn Y)
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HDMI IN 1, 2, 3, 4 (utootnpilel avdAuon 4K)
Bivteo (2D): 4096 x 2160p (50, 60 Hz)*, 4096 x
2160p (24 Hz), 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/
24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/
24p, 576p, 576i, 480p, 480i, Mopd€g uTtoAoyLoTH
*YCbCr 4:2:0 / 8 bit
Bivteo (3D):

TomoBétnon kapé: 1080p (30 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz),
720/24p
Ye mapdaBeon: 1080p (50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Katakopuopn mapdBeon: 1080p (30, 50, 60 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
'HxoG: TMapptkd PCM 5,1 kavaAlwy: 32, 44,1 kat
48 kHz, 16, 20 kat 24 bit, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel) (uévo yta HDMI IN 1)

MHL (ouvn6iopévn pe utodoxn HDMI IN 2/4)
Bivteo (2D): 4096 x 2160p (24 Hz)*, 3840 x 2160p
(24, 25, 30 Hz)*, 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz),
720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
* uévo yia HDMI IN 2
Bivteo (3D):

TomoBétnon kapé*: 1080p (30 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p
Y& mapdBeon: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Katakopuopn mapdBeon: 1080p (50, 60 Hz)*,
1080p (30 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (50, 60 Hz)
* uoévo yia HDMIIN 2
'Hxog: Fmappikd PCM 5,1 kavaAilwv: 32, 44,1 kat
48 kHz, 16, 20 kat 24 bit, Dolby Digital

C- DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Omtkn Pnorakn vrtodoxn (Mpaupko PCM svo
kavaAlwv, Dolby Digital)

C- AuDpIO OUT/(}
'E€060¢ X0L (0TEPEOPWVIKA HivL uTtoS0XN)
YTI060Xr OKOUGTLKWV
(utooTtnpiletal €€060¢ Subwoofer)

1, ¥2 (HDD REC), ¥3
OUpa cuokeung USB HDD (uovo yia ‘1’2), Oupa
usB
Yrodoxn CAM (Movdasda Meploplopévng
NpdoBaocnc)

== | AN
Y0v6eopog 10BASE-T/100BASE-TX (H Taxutnta
oUvEEONG eVEEXETAL VA SLADEPEL, AVAAOYA LE TO
epLBAAAov Aettoupyiag Tou Stktvou. H
TaXUTNTA KAL N TTOLOTNTA ETILKOWVWVIOG HECW
TOBASE-T/100BASE-TX &€V €lval £yyUnEVEG yLOL
QuTh TNV TNAEOpAON.)
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MpoalpeTikd eEapThuaTa
Emu toixela Bdon: SU-WL450 (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)
AoUpuato Subwoofer: SWF-BR100
KaAwdto MHL: DLC-MC10/DLC-MC20/DLC-MC30
Evepyd yuaAid 3D: TDG-BT500A (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)

MaBdnTtikd yuaAtd 3D: TDG-500P (KD-79X9005B)

5,
%

Oepuokpacio AetToupyiag
0°C-40°C

Yypaaoia Asttoupyiag
10 % - 80 % OXeTIkN vypaoia (Xwpig
oLUTIUKVWON)

lox0g kat Aourta

AmatthoeLg tpodpodoaiag
Eic060¢ 220V - 240 V AC, 50 Hz
KAQon evepyELOKNG amtodoong
KD-79X9005B: A
KD-65X9505B: B
KD-65X9005B: B
KD-55X9005B: B
MéyeBog 08dvn¢ (Sltaywviwg) (Mepimou)
KD-79X9005B: 79 ivtoeg / 199,6 cm
KD-65X9505B: 65 {vtoeg / 163,9 cm
KD-65X9005B: 65 ivtoeg / 163,9 cm
KD-55X9005B: 55 {vtoeg / 138,8 cm
KatavdAwon toxvog
otn Asttoupyia [Kavovikn]
KD-79X9005B: 229 W
KD-65X9505B: 215 W
KD-65X9005B: 180 W
KD-55X9005B: 149 W

otn Asttoupyia [Zwnpn]
KD-79X9005B: 433 W
KD-65X9505B: 394 W
KD-65X9005B: 339 W
KD-55X9005B: 285 W

Méon €TAOLA KATAVEAWOT) EVEPYELACH
KD-79X9005B: 318 kWh
KD-65X9505B: 298 kWh
KD-65X9005B: 250 kWh
KD-55X9005B: 207 kWh



KatovaAwon eVEPYELOC OE QVAHOVI*2
KD-79X9005B:
0,3 W (27 W otn Aettoupyia evnuépwang
AoyLOpLKOU / EPG)
KD-65X9505B:
0,3 W (28 W oTn AeLToupyia evnuépwaong
AoyLopikou / EPG)
KD-65X9005B:
0,3 W (27 W oTtn Aettoupyia evnuépwang
AOVYLOULKOU / EPG)
KD-55X9005B:
0,3 W (27 W otn AeLToupyia evnpépwang
AoyLoptkou / EPG)

AvaAuon 08dvng
3.840 koukideg (opLlovTia) x 2.160 ypoupES
(katakdépudn)

OvVopaoTIKA €£060¢
USB1, 3: 5V, 500 mA, péyLotn
USB 2: 5V, 800 mA, péylotn
MHL (HDMI'IN 2, 4): 5V, 900 mA, péyLotn

Awaotdoslg (Mepimov) (1Tt x v x B)

UE BAaon emitpaméllag TOToBETNONG
KD-79X9005B: 203,1 x110,9 x 44,2 cm
KD-65X9505B: 149,3 x 95,0 x 34,8 cm
KD-65X9005B: 171,6 x 91,6 x 32,0 cm
KD-55X9005B: 149,4 x 79,1 x 32,0 cm

Xwpi¢ Bdon emitpanédlag Tomobétnong
KD-79X9005B: 202,9 x 105,4 x 11,1 cm
KD-65X9505B: 149,2 x 89,7 x 10,7 cm
KD-65X9005B: 171,5 x 87,8 x 9,9 cm
KD-55X9005B: 149,3 x 75,2 x 9,9 cm

TIPOTUTIO OTTWV ETILTO{XLOU OTNPEIYHATOC
40.0x30.0cm

péyebog Bidag emitoixlou oTnNPiyHaTOG
M6 (uRkog: BA. Staypappa oeAisda 4.)

NAdtog Baong (MNepimou)
Akpn
KD-79X9005B: 203.1 cm
KD-65X9505B: 149.3 cm
KD-65X9005B: 171.6 cm
KD-55X9005B: 149.4 cm
Kévtpo
KD-79X9005B: 57.3 cm
KD-65X9505B: 66.3 cm
KD-65X9005B: 57.3 cm
KD-55X9005B: 57.3 cm

Bapog (Mepimou)
UE BAon emiTpaTéllag TOTIOOETNONG
KD-79X9005B: 60,9 kg
KD-65X9505B: 43,9 kg
KD-65X9005B: 46,6 kg
KD-55X9005B: 38,1 kg

Xwpi¢ Bdon emitpamédlag TomoBETnong
KD-79X9005B: 59,7 kg
KD-65X9505B: 42,0 kg
KD-65X9005B: 45,9 kg
KD-55X9005B: 37,4 kg

«1 ETAola katavaAwaon evépyeLag, e B&on Tnv

KaTavaAwon LoxVog TnG TNAEOPAONG OE NUEPHOLA
4 wpn Aettoupyia eTti 365 NUEPES. H TTpaypaTiki
KATavAaAwaon evépyelag eEapTAaTaL amd Tov TPOTo

XProng tng TNAedpaong.

H oUYKEKPLUEVN KATOVAAWON EVEPYELOG OE
avapovn eTLtuyxavetal adou n tnAedpacn
OAOKANPWOEL TIG ATIAPAITNTEG ECWTEPLKES
SLadLlkaoiec.

Inueiwon

*2

e H 8La0e01udTNTA TWV TIPOALPETLIKWY EEAPTNUATWV
eEapTdTal Ao TN XWPA/TNV TIEPLOXN)/TO LOVIEAD

NG TNAEOPAONG/TO ATTOBENAL.

o O oXESLAOUOC KOL OL TIPOSLAYPADEG UTIOKELVTOL OE

aAAayn xwpig mtpoetdotoinon.

¢ H katavdAwon toxVog Ba au&nbei dtav ocuvdéoeTte

TO BUPOCUVSEETIKO OTNV ThAEGpaTN.

e AUTA N TNAESPOON EVOWHATWVEL TO TTPOTUTIO MHL 2
ytae HDMI IN 4/MHL kot to tpotutto MHL 3 yia HDMI

IN 2/MHL.

INHELWOELS YLa TN AELToupyia
WnoLakng tnAedpaong

e Omoladnmote Asttoupyia oxetileTal pe
v Wndplakn tnAedpaon (DV3) Ba sivat
SLOBETLUN LOVO OTLC XWPEC 1 TLG TIEPLOXES

otmou petadidovral PndLakd emivela

onuata DVB-T/DVB-T2 (MPEG-2 kat H.264/

MPEG-4 AVC) 1} éTtou uTtdpyeEL TpooRacn

o€ oupBath urnpecia KAAWSLAKAG

tnAgdpaong DVB-C (MPEG-2 kat H.264/

MPEG-4 AVC). MapakaAoUe
eMIPBERALWOTE HE TOV TOTIKS 0A(

AVTLTTPOOWTIO €AV UTTOPEITE va AGBETE
onpa DVB-T/DVB-T2 otnv mteploxn oag n
PWTNOTE TOV TTAPOXEA TNEG KAAWSLAKNAG
TnAgdpaong Katd méoo to orjpa DVB-C
TIOU TTAPEYXEL E{VaL KATAAANAO yLa Xpron

O€ QUTN TNV TNAEOPOON.

¢ O Tapox€ag NG KAAWSLAKNG TNAEGPATNC
eVEEXETAL VA XPEWVEL TIPOGBETN apoLBn
yla pLa Tétola umnpeaia r va oag {ntnoet
VA CUUDWVNAOETE PE TOUG OPOUC KAL TLE
TIPOUTOBETELG TTAPOXNG TNG UTINPEDIAG.

e H tnAgdpaon autr TAnpol Tig

npodlaypadég DVB-T/DVB-T2 kat DVB-C,
AAAG N CLUPBATOTNTA UE TLC LEAAOVTLKEG

PndLakeg emiyeleg petadodoelg DVB-T/

DVB-T2 Kal TIG PNpLaKESG KAAWSLAKEC

petaddoelg DVB-C dev eival eyyunuévn.

21GR



Mepikég Aettoupyieg TNG WNPLAKAG
TNAEOPAONG EVOEXETAL VA NV Elval
SLABETLUEG OE OPLOUEVEG XWPEG/TIEPLOXES
KAl N UTINPECIA TNG KAAWSLAKNAG
tnAgedpaong DVB-C va pn Asltoupyel
OWOTA HE OAOUG TOUC TIAPOXEILC.

NMAnpodopieg yia 10 EPMOPLKO G

e OL 6pol HDMI kat HDMI High-Definition
Multimedia Interface kat 1o AoydtuTo
HDMI gival euttoplkd onpata i onpata
katatedévta tng HDMI Licensing LLC oTIg
Hvwpévec MoAtteieg kKal og AANEG XWPEG.
H emtwvupia DLNA®, to Aoyoturo DLNA
Kat n emwvupio DLNA CERTIFIED® eival
EUTIOPLIKA ONUATA, CAUATA UTINPECLWV N
onuata miotonoinong tng Digital Living
Network Alliance.

AnploupynBnke pe adela amnd tnv Dolby
Laboratories.

To Dolby kat To cUUBoAo SutAov D
amoteAolV EUTIOPLIKA onpata tng Dolby
Laboratories.

"BRAVIA" kat BRAVIA &givatl eummoptkd
onuata tng Sony Corporation.

H ovopaoia TrackID gival epumopLlko onua
n oAua katatebgv Tng Sony Mobile
Communications AB.

Ot ovopaoieg Gracenote, Gracenote eyeQ,
Gracenote VideolD, Gracenote Video
Explore, Gracenote MusiclD, To Aoydtuto
Kol N popdn tou Aoydtumou Gracenote
KaBw¢ Kal to Aoyotutio "Powered by
Gracenote" eival orjpata katatebevta n
EUTIOPLKA onpata tng Gracenote oTLg
Hvwpéveg MoAlteieg /katL o AAAEG
XWPEC.

Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Ot ovopaoieg Wi-Fi, Wi-Fi Direct kat
Miracast glval eUTopLIKA CAUATA N
onuata katatedévta tng Wi-Fi Alliance.
To "Aoyotutio Sony Entertainment
Network" kat n ovopaocia "Sony
Entertainment Network" givat epmopikda
onuata tng Sony Corporation.

Ot ovopaoieg MHL, Mobile High-Definition

Link kat To Aoydtumo MHL givat epumopika

onuata f cAuata katatedévra tng MHL
Licensing, LLC.
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Mo T1g eupeottexvieg DTS, avatpéEte otnv
tomoBeaoia http://patents.dts.com.
Kataokeualetal Katomiv adelag amod Tnv
DTS Licensing Limited. H ovopacia DTS, To
oUpBoAo kat n ovopaaoia DTS og
ouvduaopd pe To oUPBOAO gival onuaTa
katateBgvta kat n ovopaocia DTS Digital
Surround gival eummopLko onpa tng DTS,
Inc. © DTS, Inc. Me emidpUAagn mavtog
SLKALWHATOC.

Designed with UEI Technology™

Under License from Universal Electronics
Inc. Portions © UEI 2000 - 2013

To AEKTLKO O KOL TA AOYOTUTIA
Bluetooth® avrijkouv otnv Bluetooth SIG,
InC KAl OTTOLABATIOTE XPrON AUTWV TWV
onudtwy amd tnv Sony Corporation
VIVETOL KATOTILV TTApaxwpnong adeLag
XProng. Ta GAAQ EUTTOPIKA OUATA KAl OL
EUTTOPLKEG OVOLAOIEC AVAKOUV GTOUG
QAVTIOTOLXOUG KATOXOUG TOUC.

H ovopaoia DISEQC™ elval eumoplkod
onua tng EUTELSAT.

Auth n tnAedpacon urtootnpiel DISEqC
1.0. AuTn n TnAgodpaon Sev tpoopileTal
VLA XELPLOUO HNXAVOKIVNTWY KEPALWV.

To cVupBoAo N givatl epmoptkd onua n
ofua katatedév tng NFC Forum, Inc. oTig
Hvwpéveg MoALTeleg Kal 08 AAAEG XWPEG.
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Girig

Bu Sony UrliniinG sectiginiz icin tesekkir ederiz.
Televizyonu calistirmadan énce, litfen bu kullanim talimati
kitapgigini iyice okuyunuz ve de ileride kullanmak tzere
saklayiniz.

Not

 Televizyonu calistirmadan 6nce, litfen “Glvenlik Bilgileri”
(sayfa 3).

* Hizl Baslangig Kilavuzu ve bu kilavuzda kullanilan gérintiler ve
cizimler yalnizca bilgi igindir ve Griintin asil gérinimuinden farkli
olabilir.

Tanim etiketinin konumu

Model No, Uretim Tarihi (ay/yil) ve Gii¢ Beslemesi nominal
degerleri igin etiketler (uygulanabilir emniyet yonetmeliklerine
uygun olarak) televizyonun veya ambalajin arkasinda bulunur.

UYARI

YANGIN CIKMASINI
ONLEMEK iCiN, MUM

VE BASKA ACIK ALEV
KAYNAKLARINI BU URUNDEN
HER ZAMAN UZAKTA TUTUN.

ONEMLI NOT

Bu Urlin, Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo,
108-0075 Japonya tarafindan veya onun adina Uretilmistir.
Avrupa Birligi mevzuatina dayanilarak Griin uyumlulugu
konusundaki sorgulamalar, Hedelfinger Strasse 61, 70327
Stuttgart, Almanya adresindeki yetkili temsilci, Sony
Deutschland GmbH'ye ilgilenmektedir. Servis veya garantiyle
ilgili konularda, servis veya garanti belgelerinde verilen
adreslere basvurunuz.

Kablosuz Sinyalle ligili Not

Sony Corporation, bu Grin icin gerekli tim

testleri 1999/5/EC Direktifine ve bunun

ilgili diger sartlarina gére yapmis

bulunmaktadr.

Daha detayli bilgi igin [itfen web sayfasini ziyaret ediniz:
http://www.compliance.sony.de/

Musteriler igin not: Asagidaki bilgiler sadece AB yonetmeliklerini
uygulayan tlkelerde satilan cihazlar icin gecerlidir.

Televizyon kablosuz sistemi sadece asagidaki tlkelerde
kullanilabilir:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosova

Bu cihaz Avrupa harici tlkelerde calistirilabilir.



Giivenlik Bilgileri
UYARI

Piller glines 15131, ates ve benzeri asiri 1si kaynaklarina maruz
birakilmamalidir.

Montaj/Kurulum

Herhangi bir yangin, elektrik carpmasi veya hasar ve/veya
yaralanma riskini énlemek amaciyla televizyon setini asagidaki
talimatlara uygun olarak monte ediniz ve kullaniniz.

Montaj

* Kaymanin ve kisisel yaralanmalarin 6niine gecmek icin
televizyon setini ambalajindan cikarirken televizyon koruma
torbasinin Gizerine basmayin.

 Televizyon seti, erisimi kolay bir prizin yakinina monte
edilmelidir.

 Televizyonun dislip yaralanma veya maddi hasara yol agmasini
onlemek icin televizyonu sabit, diiz bir ylizeye yerlestirin.

» Televizyonu ¢ekilemeyecedi, itilemeyecedi veya
devrilemeyecegi bir yere kurun.

« Televizyonu televizyonun Masa Ustii Sehpasi televizyon
sehpasindan (birlikte verilmez) disari clkmayacak sekilde kurun.
Masa Ustli Sehpasi televizyon sehpasindan disari ¢ikarsa,
televizyon setinin devrilmesine, digmesine ve ciddi
yaralanmalara veya televizyonun hasar gérmesine neden
olabilir.

v N
\/

* Duvara montaj islemlerini sadece kalifiye servis personeli
gerceklestirmelidir.

* Emniyet nedenlerinden 6turd, Sony aksesuarlarini kullanmanizi
onemle tavsiye ederiz, buna asagidaki bilesen de dahildir:
Duvar Aski Aparati
— SU-WL450 (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)

* Duvar Aski Aparatini televizyona takarken, Duvar Aski Aparati ile
verilen vidalari kullandiginizdan emin olun. Uriinle verilen
vidalar, sekilde gésterildigi gibi Duvar Aski Aparatinin baglanti
ylzeyinden itibaren 6l¢llerek tasarlanmistir.

Vidalarin ¢api ve uzunlugu, duvara-montaj braketinin modeline
bagdli olarak degisiklik gosterir.

Temin edilmis vidalarin haricinde baska vidalarin kullaniimasi,
TV setinin i¢ kisminin zarar gérmesine veya dismesine vs.
neden olabilir.

KD-65X9505B

8mm-12mm

oL

Vida (Duvar Aski
Aparatiyla verilir)

Duvar Aski Aparati

Televizyonun arkasi

KD-65/55X9005B

8 mm-12mm

L

Vida (Duvar Aski

/ Jo! Aparatiyla verilir)

Duvar Aski Aparati

Duvara Montaj Parcasi

Nakliye

* Televizyon setini tagimadan énce, tim kablolarini sékiniz.

« BlyUk bir televizyon setini tagimak icin iki ya da daha fazla kisi
(KD-79X9005B igin dért ya da daha fazla kisi) gerekmektedir.

» Televizyon elle tasinirken asagida gésterildigi sekilde tutun. LCD
panele ve ekranin etrafindaki muhafaza kasasina baski
uygulamayiniz.

KD-79X9005B

KD-65X9505B

KD-65/55X9005B

I\

» Televizyon setini tasirken, sarsintilara ve asiri titresimlere maruz
birakmayiniz.

* Televizyon setini tamir icin tasirken veya yerini degistirirken,
orijinal karton ve ambalaj malzemelerini kullanarak paketleyiniz.

Devrilmeye karsi koruma

* Televizyon agirligini tasiyabilecek kadar bir saglam kordon
kullandiginizdan emin olun.

Havalandirma

* Asla havalandirma deliklerini kapatmayiniz veya kabinin igine
herhangi bir sey sokmayiniz.

» Televizyon setinin etrafinda, asagida gosterildigi gibi bos alan
birakiniz.

« Yeterli hava sirkiilasyonu saglamak igin mutlaka bir Sony Duvar
Aski Aparati kullanmanizi éneririz.

3TR



Duvara monte edildiginde

10 cm —i

1

Setin etrafinda en az bu kadar bosluk birakiniz.

Stand ile monte edildiginde

—30¢m
10 cm 110 cm §6cm
] L [
—11 4]

Setin etrafinda en az bu kadar bogluk birakiniz.

« Uygun bir havalandirma saglamak ve kir ve tozlarin birikmesini

onlemek icin:

— Televizyon setini diz, bas asad, arkaya dogru veya yana
donlk sekilde monte etmeyiniz.

— Televizyon setini bir raf, hali, yatak Gizerine veya bir dolaba
monte etmeyiniz.

— Televizyon setini perde veya gazete gibi seylerle értmeyiniz.

— Televizyon setini asagida gosterildigi gibi monte etmeyiniz.

Hava sirkllasyonu tikali.

Ana elektrik kablosu

Herhangi bir yangin, elektrik carpmasi veya hasar ve/veya

yaralanma riskini 6nlemek amaciyla, elektrik kablosu ve fisi ile

ilgili olarak asagidaki hususlara riayet ediniz:

— Sadece Sony tarafindan temin edilen elektrik kablolarini
kullaniniz, farkli tedarikcilerden temin edilenleri kullanmayiniz.

— Fisi elektrik prizine tam olarak sokunuz.

— Televizyon setini sadece bir 220-240 V AC elektrik kaynadi ile
calistiriniz.

— Kablo baglantilarini yaparken, glvenliginiz icin elektrik fisini
cekmeyi unutmayiniz ve ayaklarinizin kablolara dolasmamasina
dikkat ediniz.

— Televizyon seti ile ilgili bir is yapmadan veya tagimadan 6nce,
elektrik fisini prizden cekiniz.

— Ana elektrik kablosunu isi kaynaklarindan uzak tutunuz.

— Elektrik fisini prizden cekiniz ve fisi diizenli olarak temizleyiniz.
Eger fis tozla kaplanirsa ve nemlenirse, yalitimi bozularak bir
yangina neden olabilir.

Not

« Uriinle birlikte verilen ana elektrik kablosunu baska bir cihazda
kullanmayiniz.

* Ana elektrik kablosunu asir derecede sikistirmayiniz,
bikmeyiniz veya kivirmayiniz. icindeki iletkenler agiga cikabilir
veya kirilabilir.

¢ Ana elektrik kablosunda bir degisiklik yapmayiniz.

¢ Ana elektrik kablosunun tzerine agir bir sey koymayiniz.

« Elektrik fisini prizden ¢ekerken kablosundan tutarak ¢cekmeyiniz.

* Birden fazla cihazi ayni prize takmayiniz.
* Gevsek durumdaki elektrik prizlerini kullanmayiniz.

Yasaklanmis Kullanim

Televizyon setini, asagida belirtilenler gibi yerlerde, ortamlarda
veya durumlarda kullanmayiniz/monte etmeyiniz, aksi halde
televizyon seti ariza yapabilir ve yangina, elektrik carpmasina,
hasara ve/veya yaralanmaya neden olabilir.

4T R

Yer:

« Dis mekanlara (direk gtines is1g1 altina), deniz kiyisina, bir
gemiye veya baska bir tekneye, bir aracin icine, medikal
kurumlara, dengesiz yerlere, suyun, yagmurun, nemin veya
dumanin oldugu yerlerin yakinina.

 Televizyon bir halka agik hamamin veya
kaplicanin soyunma odasina yerlestirilirse,
havadaki sulfir vb. sebebiyle televizyon
zarar gorebilir.

* En iyi resim kalitesi icin, ekrani aydinlatmalara veya glineg
1sigina dogrudan maruz birakmayin.

 Televizyonu soguk bir yerden sicak bir yere tasimaktan kaginin.
Ani oda sicakhgi degisimleri nem yogunlagsmasina yol agabilir.
Bu, televizyonun goérintileri ve/veya renkleri kot
gorintilemesine yol agabilir. Boyle durumlarda televizyonu
acmadan 6nce nemin tamamen buharlasmasini bekleyin.

Ortam:

* Sicak, nemli veya asiri tozlu yerler; béceklerin girebilecegi yerler;
mekanik titresime maruz kalabilecek yerler, yanici maddelerin
yani (mumlar, v.s.). Televizyon setine su damlalari veya su
sicramalari gelmemelidir ve vazo gibi ici sivi dolu esyalar
televizyonun tzerine konulmamalidir.

Televizyonu nemli veya tozlu bir yere

veya yagli dumanin veya buharin %
bulundugu bir odaya (yemek pisirme

tezgahi veya nemlendirme cihazlarin @
yangin, elektrik carpmasi veya deforme

olma riski olusur.

Televizyonu dogrudan glines 1511, bir radyatoriin arkasi veya bir
1sitma kanali gibi, asiri sicakliklara maruz kalacagi yerlere monte
etmeyin. Televizyon, kasasinin deforme olmasina ve/veya
televizyonunu arizalanmasina sebep olacak kadar asiri isinabilir.

yakinina) yerlestirmeyin. Aksi taktirde

S catieles

2T
dﬁm

Durum:

« Elleriniz 1slakken, cihazin kasasi agikken veya Uretici tarafindan
onerilmeyen aksesuarlar takiliyken cihazi kullanmayiniz.
Yildinmli havalarda televizyon setinin elektrik ve anten
baglantisini cekiniz.

 Televizyonu, acik bir alana tasacak
bicimde monte etmeyin. Televizyona
carparak yaralanma veya maddi hasar
olusabilir.

Kirk parcalar:

» Televizyon setine herhangi bir sey firlatmayiniz. Ekran cami
carpma etkisi ile kirilabilir ve ciddi yaralanmalara neden olabilir.

« Eger televizyon setinin ylizeyinde catlama olursa, elektrik
kablosunu prizden ¢ekinceye kadar dokunmayiniz. Aksi halde
elektrik carpabilir.

Kullanilmadiginda

« Eger televizyon setini uzunca bir stre kullanmayacaksaniz,
cevresel ve emniyet nedenlerinden 6tiri televizyon setinin fisi
prizden cekilmelidir.

 Televizyon setini sadece kapatmis oldugunuzda elektrik
beslemesi kesilmis olmayacagindan, televizyon setinin
elektrigini tamamen kesmek icin fisini prizden cekiniz.

* Bununla birlikte bazi televizyon setleri, diizglin ¢alisabilmesi igin
bekleme durumunda birakilmasini gerektiren 6zelliklere sahip
olabilir.

Cocuklar i¢in

* Cocuklarin televizyon setine tirmanmalarina izin vermeyiniz.

» Kuiguik aksesuarlari, gcocuklarin yanhslikla yutmamasi igin,
cocuklarin ulasamayacadi yerlere kaldiriniz.



Asagidaki problemler ortaya cikarsa...

Asagidaki problemlerden birinin olmasi durumunda, televizyon

setini kapatiniz ve fisini prizden cekiniz.

Saticinizdan veya Sony yetkili servisinden, kalifiye servis

personelince kontrol edilmesini talep ediniz.

Eger:

— Elektrik kablosu hasarliysa.

— Elektrik prizi gevsek durumdaysa.

— Dusmeden, darbelerden veya bir seyin carpmasindan &tari
televizyon seti hasar gérmusse.

— Herhangi bir sivi veya kati cisim kasadaki menfezlerden iceri
diserse.

LCD Monitor Sicakligi Hakkinda

LCD Monitor uzun stre kullanildiginda panelin evresi isinir.
Ellediginizde sicakhi@i hissedebilirsiniz.

Uyarilar

Televizyonu seyretme

* Bazi kisiler 3D video goéruntulerini izlerken veya stereoskopik 3D
oyunlar oynarken rahatsizlik (gézlerin yorulmasi, bag dénmesi
veya mide bulantisi gibi) duyabilirler. Sony, tim izleyicilerin 3D
video gdriuntulerini izlerken veya stereoskopik 3D oyunlar
oynarken diizenli molalar vermesini 6nerir. Gerekli olan
molalarin stresi ve sikligi kisiden kisiye degisir. Sizin icin
hangisinin en uygun olduguna kendiniz karar vermeniz gerekir.
Rahatsizlik duydugunuzda, rahatsizliginiz sona erinceye kadar
3D video goruntdlerini izlemeye veya stereoskopik 3D oyunlar
oynamaya ara vermeniz gerekir; gerekli olduguna inaniyorsaniz
bir doktora danisin. En yeni bilgiler igin, bu televizyonla
kullandiginiz diger cihazlarin ve medyalarin kullanim
kilavuzlarini da okumaniz (i) ve web sitemize
(http://support.sony-europe.com/) bakmaniz (ii) gereklidir.
Kugtik cocuklarin (6zellikle alti yasin altindakilerin) gérme
duyulari halen gelismektedir. Cocugunuzun 3D video
gdrintdlerini izlemesine veya stereoskopik 3D oyunlar
oynamasina izin vermeden énce bir doktora (6rn. gocuk doktoru
veya goz doktoru) danisin. Yetiskinler yukaridaki énerilere
uymaya 6zen gostererek kiictik cocuklarini gézetmelidir.

* 3D g6zIugi dogrudan glines 15181 alti veya glineste isinmis araba
gibi ytiksek sicakliktaki bir yerde kullanmayin, saklamayin veya
birakmayin.

« Simule 3D fonksiyonunu kullanirken, televizyon tarafindan
gerceklestirilen dontistirme islemi sebebiyle goriintiilenen
resmin orijinale gore degisik olduguna lutfen dikkat edin.

* Televizyonun zayif isik altinda veya uzunca bir stre seyredilmesi
g0zlerinizi yoracagindan, televizyonu orta dereceli bir 151k
altinda seyrediniz.

« Kulaklik kullanirken, isitme hasarina neden olabileceginden sesi
asirn seviyelerde olmayacak sekilde ayarlayiniz.

LCD Ekran

* LCD ekran yiksek duyarllik teknolojisiyle yapilmis ve piksellerin
%99,99'u veya daha fazlasi etkin olmasina ragmen, LCD ekranda
devamli olarak siyah noktalar veya parlak isik noktalari (kirmizi,
mavi, veya yesil) goralebilir. Bu, LCD ekranin yapisal bir 6zelligi
olup bir ariza degildir.

« On filtreye bastirmayiniz veya cizmeyiniz yada bu televizyon
setinin Uzerine esyalar koymayiniz. Géruntd diizgin
gdzukmeyebilir veya LCD ekran hasar gorebilir.

« Bu televizyon seti soguk bir yerde kullaniliyorsa, gérunttde bir
lekelenme olusabilir veya gériintt koyulasabilir. Bu bir ariza
belirtisi degildir. Bu olay, sicakidin yiikselmesiyle birlikte
ortadan kalkar.

* Hareketsiz goruntller devamli géruntilendiginde gdlgeler
olusabilir. Birkag dakika sonra yok olabilir.

« Televizyon seti kullanimdayken ekran ve kasa isinabilir. Bu, bir
fonksiyon bozuklugu degildir.

 LCD ekran, az miktarda bir sivi kristal icermektedir. imha ile ilgili
olarak yerel kanun ve tlztklere riayet ediniz.

* LCD ekrani herhangi bir gucli darbeye veya =y
soka maruz birakmayin. Ekranin cami A
catlayabilir veya kirilabilir ve yaralanmaya =3
yol agabilir.

Ekran yiizeyi veya televizyon kasasinin
kullanimi ve temizligi

Temizlik islemlerinden 6nce, televizyon setine bagl olan elektrik

kablosunun fisini prizden cekiniz.

Malzeme asinmasini veya ekran kaplamasinin asinmasini

onlemek icin asagidaki 6nerilere riayet ediniz.

* Ekranin/kasanin tozunu almak icin, yumusak bir bez ile nazikce
siliniz. E§er toz ¢ikmiyorsa, ¢ok seyreltilmis bir deterjan
solusyonu ile hafifce nemlendirilmis yumusak bir bezle siliniz.

« Kesinlik TV'ye dogrudan su ve deterjan
puskirtmeyin. Ekranin altina veya dig
pargalara sizabilir ve TV'nin icine girebilir,
bu TV'de olasi hasara neden olabilir.

» Asindirici bir bez, alkali/asitli bir temizleyici,
asindirict temizlik tozu veya alkol, benzin,
tiner veya bocek ilaci gibi ugucu ¢dzlicliler
kullanmayiniz. Bu tiir materyallerin kullaniimasi kauguk ya da
vinil malzemelere uzun sureli temas etmesi ekran ylizeyine veya
kasa malzemesine zarar verebilir.

* Uygun bir havalandirma saglamak icin havalandirma deliklerine
periyodik olarak vakum uygulanmasi énerilmektedir.

* Hasarlari 6nlemek icin temizleme veya bakim sirasinda
hoparldrlere asiri gic uygulamayin.

Opsiyonel Ekipmanlar

* Elektromanyetik radyasyon yayan opsiyonel bilesenleri veya
herhangi bir ekipmani televizyon setinden uzak tutunuz. Aksi
halde gérinti bozulmasi ve/veya seste parazitlenme olabilir.

* Bu ekipman test edilmistir ve 3 metreden kisa bir baglanti sinyal
kablosu kullanildiginda EMC Yénetmeliginin belirledigi sinirlarla
uyumlu oldugu géralmustar.

F tipi fis onerisi

ic tel, baglanti parcasindan azami 1,5 mm disari gikmalidir.

:IAzami 7mm

0

Azami 1,5 mm
(F tipi fisin referans cizimi)

Uzaktan kumandayi kullanimla ilgili not

« Pilleri takarken kutuplar dogru yerlestirdiginizden emin olunuz.

« Farkli tipte pilleri bir arada veya eski ve yeni pilleri karistirarak
kullanmayiniz.

 Pilleri, cevreye saygili bir sekilde imha ediniz. Belirli bélgelerde
pillerin imhasiyla ilgili dtizenlemeler olabilir. Litfen yerel
makamlariniza danisiniz.

* Uzaktan kumandayi dikkatli kullaniniz. Distrmeyiniz veya
Uzerine basmayiniz ya da tzerine herhangi bir sivi dokmeyiniz.

* Uzaktan kumandayi bir i1si kaynagi yakinina veya direk giines
15131 alan bir yere ya da nemli bir odaya koymayiniz.

Unitenin Kablosuz Fonksiyonu

* Tibbi cihazin calismasini etkileyebileceginden, bu Uniteyi tibbi
cihazlarin (kalp pili vb.) yakininda calistirmayin.

 Bu birim sifreli sinyaller génderip/almakla birlikte, disaridan
izinsiz midahalelere karsi dikkatli olun.
Bu konuyla ilgili karsilasilabilecek sorunlarda sirketimiz
sorumluluk kabul etmemektedir.
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Televizyon setinin imhasi

Eski Elektrikli ve Elektronik
Cihazlarin Imhasi (Avrupa Birligi ve
diger Avrupa llkelerinde ayri
toplama sistemleriyle
uygulanmaktadir)
Uriiniin veya ambalaji tizerindeki bu sembol, bu
_ Grandn bir ev atigi gibi muamele gérmemesi
gerektigini belirtir. Bunun yerine, elektrikli ve
elektronik cihazlarin geri dontstimu igin uygun
toplama noktasina teslim edilmelidir. Bu trtintin dogru bir sekilde
elden cikarilmasini saglayarak, uygunsuz bir elden ¢ikarma
durumunda cevre ve insan saghdi agisindan dogacak potansiyel
olumsuz sonuglarin énlenmesine yardimci olmus olacaksiniz.
Materyallerin geri donusturilmesi dogal kaynaklarin korunmasina
yardimci olacaktir. Bu Griniin geri déntsiim( hakkinda daha
detayl bilgi icin lGtfen ilgili belediye birimi veya Grlini satin
aldiginiz satici ile temasa geciniz.

Atik pillerin bertaraf edilmesi

(Avrupa Birligi'nde ve ayri toplama

sistemleri bulunan diger Avrupa

tilkelerinde uygulanan)

Pil veya ambalajin tizerindeki bu sembol, bu

urtinle birlikte teslim edilen pilin evsel atik
olarak degerlendirilmemesi gerektigini belirtmektedir. Bazi piller
icin bu sembol, kimyasal bir sembolle birlestirilerek kullaniimis
olabilir. Eger piller %0,0005 civa veya %0,004 kursun‘dan fazla
icerikteyseler, o zaman bu kimyasal semboller civa (Hg) veya
kursun (Pb) iin eklenir. Bu pillerin dogru sekilde bertaraf
edilmesini saglamakla, pillerin uygunsuz sekilde bertaraf edilmesi
neticesinde cevre ve insan saghiginda meydana gelebilecek olan
potansiyel zararlarin engellenmesine de katkida bulunmusg
olacaksiniz. Materyallerin geri dontstirilmesi dogal kaynaklarin
korunmasina yardimci olacaktir. Uriinlerin giivenlik, performans
veya veri entegrasyon gibi sebeplerden dolayi beraberlerindeki
pille stirekli bir baglanti gerektirdikleri durumlarda pilin yalnizca
kalifiye servis personeli tarafindan degistirilmesi zorunludur. Pilin
uygun bir sekilde degerlendiriimesini saglamak amaciyla Grind,
kullanim suresinin sonunda elektrikli ve elektronik ekipmanlarin
geri donusturtlmesine iliskin yardrlikte olan toplama noktasina
teslim ediniz. Diger tim piller icin litfen pillerin trinden glvenli
bir sekilde ¢ikariimasina iligkin bolimd inceleyiniz. Pili, atik pillerin
geri donUsturilmesine yénelik yururlikteki toplama noktasina
teslim ediniz. Bu Grinin veya pilin geri donlstirilmesine iliskin
daha ayrintili bilgi icin litfen yerel Yetkili Dairenizle, evsel atik
bertaraf servisinizle veya Griind satin aldiginiz magazayla irtibat
kurunuz.
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Uretici Firma:
Sony Corporation

1-7-1 Konan, Minato-ku, Tokyo
108-0075 Japan

Tirkiye irtibat Numaralari:
Tel: 0216-633 98 00

Faks: 0216-632 70 30

email: bilgi@eu.sony.com

AEEE Yonetmeligine Uygundur
PCB icermez

ITHALATCI FIRMA

SONY.

SONY EURASIA PAZARLAMA AS.

Onur Ofis Park Plaza Inkilap Mah. Untel Sok.
No: 10 Umraniye 34768/istanbul
Sony Bilgi ve Danisma Hatti: (212) 444 SONY (7669)
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Masa Ustii Sehpasinin
Takilmasi (Alternatif)

Asagidaki yénergelere basvurarak Masa Usti
Sehpasini kenardan orta pozisyona
degistirebilirsiniz.

KD-79/65/55X9005B

Kalin
yastik

1,5N-m
{15 kgf-cm}




Not

¢ Bu kurulumu gergeklestirmek igin iki ya da daha fazla
kisi (KD-79X9005B icin dort ya da daha fazla kisi)
gerekmektedir.

e Televizyonun 6niinde herhangi bir nesne
bulunmadigindan emin olun.

3D Sync vericisi
(Sadece
KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)

Kizilotesi sensori

Kablolari toplamak i¢in
KD-79/65/55X9005B

8TR

KD-65X9505B

® o‘@o ®

<1 Masa Usti Sehpasi orta pozisyona eklendiginde
kablo kiskacinin konumu.

*2 Masa Usti Sehpasli kenara veya orta pozisyona
eklendiginde kablo kiskacinin konumu.

Not

« Kablo kiskacini televizyondan ayirmak igin, kiskacin @
Ustline bastirin, ardindan resimde gosterildigi gibi @
sikin.

Masa Ustii Sehpasinin televizyondan
sokiilmesi

Not

« Masa Usti Sehpasini yeniden takarken vidalari (daha
once cikarilan) televizyonun arka tarafinda yer alan
orijinal deliklerine geri takin.



Kamerayi gizleme

Kamerayi kullanmak istemiyorsaniz resimde
gosterildigi gibi gizleyin.
KD-79/65/55X9005B

Kamera kapagi 0

v |

(]

b1

KD-65X9505B

-y
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Uzaktan kumandayi kullanma

Televizyonu birlikte verilen Dokunmatik Yuzeyli
Uzaktan Kumanda veya IR (kizil6tesi) Uzaktan
Kumandayla calistirabilirsiniz.

Dokunmatik Yiizeyli IR Uzaktan Kumanda

Uzaktan Kumanda

Not

¢ Dokunmatik Yiizeyli Uzaktan Kumanda ancak
televizyona tanitildiktan sonra kullanilabilir.
Dokunmatik Yiizeyli Uzaktan Kumandayi HOME
tusuna basip ardindan aas [Ayarlar] — B [Sistem
Ayarlari] — [Dokunmatik Yuizeyli Uzaktan Kumanda
Ayari] 6gesini secerek tanitabilirsiniz.

Dokunmatik yiizeyin kullanim
kilavuzunu goriintiileme

Dokunmatik ytzey kullanim kilavuzu, o anki
televizyon ekraniicin gecerli olan ana el hareketi
komutlarini gérmenizi saglar.

1 Dokunmatik ylzey kullanim kilavuzunu
gorintilemek icin parmaginizi
dokunmatik yilizeyin ortasina
dokundurun ve orada tutun.

‘|OTR

Dokunmatik yiizey dgreticiyi baglatma

1 HOME diigmesine basin.

2 ? [Yardim] 6gesini segmek igin kaydirin,
ardindan dokunmatik ylizeye basin.

3 [Dokunmatik Yiizey Ogreticisi] 6gesini
sec¢mek icin yukari/asagi kaydirin,
ardindan dokunmatik ylizeye basin.

Ekranindaki ydénergeleri takip edin.

Not

« Dokunmatik Yiizey Ogreticisini HOME diigmesine
basip ardindan aas [Ayarlar] — B [Sistem Ayarlar] —
[Dokunmatik yzey yapilandirmalari] — [Ogreticiyi
Baslat] 6gesini secerek de baslatabilirsiniz.
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Baska cihazlari baglama

Baglantilarla ile ilgili daha fazla bilgi igin
i-Manual'e basvurun.

Not

¢ HDMI baglantisi igin, telif hakki korumali iceriklerin
keyfini stirmek tzere 4K cihazlar (4K Medya Oynatici,
4K Alict vb.) televizyonun HDMI IN 2 veya HDMI IN 1
jakina baglayin.

Port Cogalticiyl baglamak icin

¢ Port Coklayici ile baglantiigin, Port Coklayici ile birlikte
verilen kurulum kilavuzuna bakin.

MHL cihazini baglamak igin

R

MHL logolu, onayh
MHL 2 KABLOSU
(birlikte verilmez)
I] kullanin

«{Col—cp

FMHL

5V =
scomAmAx gy

I | MHL 2
’I] <_ cihaz

T—-l:h-b

MHL logolu, onayh

MHL 3 KABLOSU
(birlikte verilmez) MHL 3
kullanin cihaz

Televizyon fotograf/miizik/video dosyalari
oynatirken MHL uyumlu bagli cihazi eszamanli
olarak sarj eder. Bagli MHL uyumlu cihazi
denetlemek icin televizyonun uzaktan
kumandasini kullanabilirsiniz.

Not

 [Otomatik Giris Degisimi (MHL)] [Agik] olarak

ayarlanirsa, televizyon MHL uyumlu cihaz HDMI IN 2/

MHL veya HDMI IN 4/MHL jakina baglandiginda diger

giristen otomatik olarak HDMI IN 2/MHL veya HDMI IN

4/MHL'ye gecer. [Otomatik Giris Degisimi (MHL)]'nin

kullanilabilirligi MHL uyumlu cihazin bu 6zelligi

destekleyip desteklemedigine baglidir.

[Bekleme modundayken MHL'yi Sarj Etme] [Acik]

olarak ayarlanirsa, televizyon bekleme modunda

oldugunda MHL uyumlu cihazi sarj etmeye devam

edebilirsiniz.

¢ 4K akilli telefonu veya mobil cihazlart HDMI IN 2/MHL
jakina baglayin.

¢ 4K akilli telefon veya mobil cihazlar i¢in MHL onayli
MHL 3 KABLOSU kullanin.

‘"TR
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Televizyonu duvara monte etme

Bu televizyonun kullanim kilavuzu sadece televizyonu duvara monte etmeden énceki montaj
adimlarini gosterir.

Sadece KD-65X9505B, 65/55X9005B

Miisterilere:

Uriin korumasi ve givenlik nedenleriyle, Sony televizyonunuzun montajinin kesinlikle Sony
bayileri veya lisansli ylklenicileri tarafindan yapilmasini énerir. Cihazi kendiniz monte etmeye
calismayin.

Sony Bayilerine ve Yiiklenicilerine:

Bu Urdnin montaji, periyodik bakimi ve muayenesi sirasinda emniyete ¢ok dikkat edin.

Bu UriinG kurmak, 6zellikle de duvarin televizyonun agirligina dayanacak gicte oldugunu belirlemek icin
yeterli uzmanlik gereklidir. Bu Grinin duvara montajini mutlaka Sony bayilerine veya lisansh yiklenicilerine
yaptirin ve montaj sirasinda emniyete gerekli dikkati gosterin. Yanlis tasimanin veya hatali montajin neden
oldugu hasar veya yaralanmalardan Sony sorumlu degildir.

Televizyonu duvara monte etmek icin SU-WL450 Duvar Aski Aparatini (Grinle verilmez)
(KD-65X9505B, KD-65/55X9005B) kullanin.

Duvar Aski Aparatini monte ederken, Duvar Aski Aparatiyla birlikte verilen kullanim kilavuzuna ve
montaj kilavuzuna da basvurun.

Not
¢ Sokulen vidalari, cocuklardan uzakta ve glivenli bir yerde sakladiginizdan emin olun.

1 Vidalari televizyonunun arkasindan sékun.

KD-65X9505B KD-65/55X9005B

* Siiper Ince montaj tarzi icin sékmeyin.
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2 Duvar Aski Aparatini monte etmeden énce, Duvar Aski Parcasini @ (televizyonla verilir)
televizyonun arkasina takin (duvara paralel olmasini saglamak icin). Siiper ince montaj
tarzi igin bu islemleri yapmaniz gerekmez. (Sadece KD-65/55X9005B)

Standart Siiperince
montaj montaj*

Duvar Aski Parcasi (12) (daha uzun) H H
— (televizyonla birlikte verilir) q

\ ™~ |__ Duvar Aski Parcasi (I1) (daha kisa)

(televizyonla birlikte verilir) L k‘

* Super ince montaj tarzinda televizyonun arkasindaki bazi terminalleri kullanamazsiniz.

N

Not

¢ Televizyona takarken Duvara Aski Parcasini sabitlemeyi unutmayin.
« Bir elektrikli tornavida kullaniyorsaniz, torku yaklasik 1,5 N-m {15 kgf-cm} olarak ayarlayin.

AN

TV modelinize ait Duvar Aski Aparatinin kurulumuna dair talimatlar igin su web sitesine basvurunuz:
www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual
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Sadece KD-79X9005B

Televizyonunuz ambalajindan ¢iktigi haliyle bir Duvar Aski Aparatina (birlikte saglanmaz) monte
edilebilir. Masa Ustli Sehpasi televizyona takili durumdaysa, Masa Ustii Sehpasinin televizyondan
sokilmesi gerekebilir; bkz. sayfa 8 (Masa Ustli Sehpasinin televizyondan sékilmesi).

Kablolari baglamadan énce televizyonu Duvar Aski Aparati i¢in hazirlayin.

Uriin korumasi ve giivenlik nedenleriyle Sony, televizyonunuzun duvara montajinin kesinlikle

uzman profesyoneller tarafindan yapilmasini 6nerir. Cihazi kendiniz monte etmeye calismayin.

¢ Sizin modelinize ait Duvar Aski Aparati ile birlikte verilen talimatlara uyun. Bu televizyonu
kurmak, 6zellikle de duvarin televizyonun agirligina dayanacak gulcte oldugunu belirlemek icin
uzmanhk gereklidir.

¢ Vidanin uzunlugu, Duvara Aski Aparatinin kalinhgina bagli olarak degisiklik gosterir. Litfen
asagidaki cizime bakin.

8 mm -12mm

E .
[o! Vida

J

Duvar Aski Aparati

Duvara Montaj Parcasi

e Masa Ustli Sehpasini takmaya hazir olana kadar, kullaniimayan vidalari ve Masa Usti
Sehpasini guvenli bir yerde tutun. Vidalan ki¢tk cocuklardan uzak tutun.

1 vidalan televizyonunun arkasindan sékun.

147



2 Duvar Aski Aparatini monte etmeden énce, Duvar Aski Parcasini @ (televizyonla verilir)
televizyonun arkasina takin (duvara paralel olmasini saglamak icin).

Duvar Aski Parcasi (12) (daha uzun)
— (televizyonla birlikte verilir)

\ | __ Duvar Aski Parcasi (11) (daha kisa)

(televizyonla birlikte verilir)

Not

¢ Televizyona takarken Duvara Aski Parcasini sabitlemeyi unutmayin.
« Bir elektrikli tornavida kullaniyorsaniz, torku yaklasik 1,5 N-m {15 kgf-cm} olarak ayarlayin.
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Sorun Giderme

Aydinlatma LED'i kirmizi renkte yanip
sonerken, kag¢ kez yanip sondiigiinii sayin
(aralik Gi¢ saniyedir).

Aydinlatma LED'i kirmizi renkte yanip
sonuyorsa, glg kablosunu televizyondan iki
dakika boyunca ayirarak televizyonu sifirlayin,
ardindan televizyonu agin.

Sorun devam ederse, saticinizla veya Sony
servis merkeziyle temasa gecin ve aydinlatma
LED’inin kirmizi renkte yanip sénme sayisini da
belirtin (yanip sénme arahlidi ti¢ saniyedir).
Televizyonu kapatmak icin Gzerindeki 1/
digmesine basin, gl kablosunu ayirin ve
saticinizi veya Sony servis merkezini
bilgilendirin.

Aydinlatma LED'i yanip sonmiuyorsa,
asagidaki tablodaki 6geleri kontrol edin.
i-Manual'de [Sorun Giderme] 6gesine
basvurabilir veya ? [Yardim] — € [Msteri
Destegi] — [Kendini Tanilama] 6gesini secerek
kendini tanilama islemini yuratulebilirsiniz.
Sorun devam ederse, televizyonunuzu yetkili bir
servis personeline gosterin.

Sorunlar ve (oziimleri

Goriinti yok (ekran siyah) ve ses yok.

* Anten/kablo baglantilarini kontrol edin.

¢ Televizyonu AC gliciine baglayin ve televizyonda
veya uzaktan kumanda Gzerindeki 1/()
didgmesine basin.

Bazi programlar ayarlanamiyor.

¢ Anteni kontrol edin.

* Uydu kablosu kisa devre olmus veya kabloda
baglanti hatasi olabilir. Kablo baglantisini kontrol
edin ve ardindan televizyonu ana gl agma/
kapatma digmesinden kapatin ve tekrar agin.

® Girdiginiz frekans araligin disindadir. Alinan uydu
yayin sirketine danisin.

Kablolu televizyon hizmeti (programlar)

bulunamadi.

* Kablo baglantisini veya ayarlama yapilandirmasini
kontrol edin.

¢ [Kablo] yerine [Karasal] secenegini secerek [Dijital
Otomatik Ayar] islemini deneyin.
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Uzaktan kumanda calismiyor.

* Pilleri degistirin.

® Televizyonunuz SYNC modunda olabilir.
Kontrol cubuguna (....) basin ve [SYNC MENU]
6gesini se¢mek igin sola/sagda kaydirin; ardindan
dokunmatik ytizeye dokunun. [TV Kontrold]
6gesini se¢in, ardindan televizyonu kumanda
etmek i¢in [Home (Menu)] veya [Segenekler]
6gesini segin.
Kizil6tesi uzaktan kumanda kullanirken SYNC
MENU digmesine basin, [TV Kontrol] 6gesini
secin, ardindan televizyonu kumanda etmek icin
[Home (Menu)] veya [Secenekler] 6esini segin.

[Ebeveyn Kilidi] parolasi unutulmustur.

* PIN kodu olarak 9999 girin. (PIN kodu olarak 9999
her zaman kabul edilir.)

Televizyonun cevresi isiniyor.

® Televizyon uzun sure kullanildiginda, televizyonun
cevresi isinir.
Buraya elle dokundugunuzda sicakhigi
hissedebilirsiniz.

Ses veya goriintii donuyor, ekran bos veya

televizyon uzaktan kumanda veya televizyon

diigmelerinin komutlarina tepki vermiyor.

* AC guc¢ kablosunu prizden ayirip iki dakika sonra
tekrar baglayarak basit bir televizyon testi yapin.

/Y, CH+/~, = +/-, #/%/«/», =), [+] ve HOME

diigmeleri televizyonda bulunamiyor.

* Digmelerin televizyondaki yeri i¢in asagidaki
Gizime bakin.

Televizyonun arkasi

Aydinlatma LED'i yaniyor.

* Aydinlatma LED’inin yanmasini istemiyorsaniz,
kapatabilirsiniz.
HOME digmesine basin, ardindan ﬁ [Ayarlar]
— E [Sistem Ayarlari] — [Genel Ayar] —
[Aydinlatma LED'i] — [Kapali]. Ayrica OPTIONS
dugmesine basip, [Aydinlatma LED'i] — [Kapali]
6gesini secebilirsiniz.

fsoi
———|



WPS ile bir kablosuz yonlendiriciye

baglanamiyor.

* WEP guvenligi kullaniyorsaniz, [Kolay] — [Wi-Fi]
— [Tarama listesi ile baglan] 6gesini segin.
Ardindan, baglanmak istediginiz ag adini (SSID)
girin.

Ag ayarinda gerekli ag adi bulunamiyor.

* [[Manuel Giris]] 6gesini secin ve ag adini girmek
icin ® digmesine basin.

|
Spesifikasyonlar

Sistem

Panel Sistemi
LCD (Swvi Kristal Ekran) Panel, LED'li arkadan
aydinlatma

Televizyon Sistemi
Analog: Ulke/alan segiminize bagl
olarak: B/G, D/K, L, I, M
Dijital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2
Uydu: DVB-S/DVB-S2

Renk/video Sistemi
Analog: PAL, SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43
Dijital: i-Manual'e bagvurun.

Kanal kapsami
Analog: Ulke/alan segiminize bagh olarak UHF/
VHF/Kablolu yayin.
Dijital: Ulke/alan seciminize bagl olarak UHF/
VHF/Kablolu yayin.
Uydu: IF Frekansi 950-2.150 MHz

Ses cikisl
10 W +10 W + 10 W (KD-65X9505B)
125W+12,5W+20W +20 W
(KD-79/65/55X9005B)

Kablosuz teknolojisi
IEEE802.11a/b/g/n protokoli

Giris/Cikis jaklan

Anten kablosu
VHF/UHF icin 75 ohm harici terminal

Uydu anteni MAIN/SUB
Disi F tipi Konektor IEC169-24, 75 ohm.
DiSEQC1.0, LNB 13 V/18 V ve 22 kHz ton, Tek Kablo
Dagitimi EN50494.

> /-9AVT
21-pinli scart konektori (CENELEC standart),
ses/video girisi, RGB girisi ve televizyon ses/video
¢ikisi da dabhil.

—%3/-© COMPONENT IN
YP8PRr (Component Video): 1080p (50, 60 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz), 576p, 576i,

480p, 480i
Ses girisi (RCA jaklar)

2 AV2 TR
Video girisi (Y girisli ortak RCA pini)
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HDMI IN 1, 2, 3, 4 (4K ¢6zUnUrligu destekler)
Video (2D): 4096 x 2160p (50, 60 Hz)*, 4096 x
2160p (24 Hz), 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/
24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/
24p, 576p, 576i, 480p, 480i, PC Formatlari
*YCoCr 4:2:0 / 8 bit
Video (3D):
Kare Paketleme: 1080p (30 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p
Yan Yana: 1080p (50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Alt Alta: 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)

Ses: 5,1 kanalli dogrusal PCM: 32, 44,1 ve

48 kHz, 16, 20 ve 24 bit, Dolby Digital

ARC (Audio Return Channel) (sadece HDMI IN 1)

MHL (HDMI IN 2/4 ile ortak)
Video (2D): 4096 x 2160p (24 Hz)*, 3840 x 2160p
(24, 25, 30 Hz)*, 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz),
720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
* sadece HDMIIN 2
Video (3D):
Kare Paketleme*: 1080p (30 Hz), 1080/24p,
1080i (50, 60 Hz), 720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p
Yan Yana: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080/24p, 1080i
(50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
Alt Alta: 1080p (50, 60 Hz)*, 1080p (30 Hz),
1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p (50, 60 Hz)
*sadece HDMI IN 2
Ses: 5,1 kanalli dogrusal PCM: 32, 44,1 ve
48 kHz, 16, 20 ve 24 bit, Dolby Digital
C- DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Dijital optik jak (iki kanal dogrusal PCM,
Dolby Digital)
C- AUDIO OUT/Q
Ses ¢ikisl (stereo minijak)
Kulaklik jaki
(Subwoofer ¢ikisini destekler)
$1, ¥2 (HDD REC), 3
USB HDD cihaz baglanti noktasi (sadece ‘1’2),
USB portu
CAM (Kosullu Erisim Modll) yuvasi
=5 LAN
10BASE-T/100BASE-TX konektori (Agin ¢alisma
ortamina bagh olarak baglanti hizi degisebilir. Bu
TV icin T0BASE-T/100BASE-TX iletisim hizi ve
iletisim kalitesi garanti edilmemektedir.)
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Diger

Opsiyonel aksesuarlar
Duvar Aski Aparati: SU-WL450 (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)
Kablosuz Subwoofer: SWF-BR100
MHL Kablosu: DLC-MC10/DLC-MC20/DLC-MC30
Aktif 3D GozIUk: TDG-BT500A (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)

Pasif 3D Gozluk: TDG-500P (KD-79X9005B)

5,
%

Cahisma sicakhgi
0°Cila40°C
Calisma nemi
%10 ila %80 bagdil nem (yogusmasiz)

Gl ve digerleri

Gu¢ gereksinimleri
Giris 220 V - 240 V AC, 50 Hz

Enerji Verimliligi Sinifi
KD-79X9005B: A
KD-65X9505B: B
KD-65X9005B: B
KD-55X9005B: B

Ekran boyutu (diyagonal olarak 6l¢tlen)

(Yaklasik)
KD-79X9005B: 79 in¢ / 199,6 cm
KD-65X9505B: 65 in¢ / 163,9 cm
KD-65X9005B: 65 in¢ /163,9 cm
KD-55X9005B: 55 in¢ /138,8 cm

GU¢ tiketimi

[Standart] modunda
KD-79X9005B: 229 W
KD-65X9505B: 215 W
KD-65X9005B: 180 W
KD-55X9005B: 149 W

[Canh] modunda
KD-79X9005B: 433 W
KD-65X9505B: 394 W
KD-65X9005B: 339 W
KD-55X9005B: 285 W

Ortalama yillik enerji tiketimi*!
KD-79X9005B: 318 kWh
KD-65X9505B: 298 kWh
KD-65X9005B: 250 kWh
KD-55X9005B: 207 kWh



Bekleme modunda gti¢ tuketimi*2
KD-79X9005B:
0,3 W (Yazilim / EPG gtincelleme modunda 27 W)
KD-65X9505B:
0,3 W (Yazilim / EPG glincelleme modunda 28 W)
KD-65X9005B:
0,3 W (Yazilim / EPG glincelleme modunda 27 W)
KD-55X9005B:
0,3 W (Yazilim / EPG glincelleme modunda 27 W)
Gorantd ¢ézunarlugu
3.840 nokta (yatay) x 2.160 satir (dikey)
Nominal ¢ikis
USB1, 3: 5V, 500 mA maks.
USB 2: 5V, 800 mA maks.
MHL (HDMI IN 2, 4): 5V, 900 mA maks.

Boyutlar (Yaklasik) (g x y x d)

Masa Ustii Sehpasi ile
KD-79X9005B: 203,1x110,9 x 44,2 cm
KD-65X9505B: 149,3 x 95,0 x 34,8 cm
KD-65X9005B: 171,6 x 91,6 x 32,0 cm
KD-55X9005B: 149,4 x 79,1 x 32,0 cm

Masa Ustii Sehpasi olmadan
KD-79X9005B: 202,9 x 105,4 x 11,1 cm
KD-65X9505B: 149,2 x 89,7 x 10,7 cm
KD-65X9005B: 171,5 x 87,8 x 9,9 cm
KD-55X9005B: 149,3 x 75,2 x 9,9 cm

duvara montaj delik sablonu
40,0 x 30,0 cm

duvara montaj vidasi boyutu
M6 (uzunluk: sayfa 3'teki diyagrama bakiniz.)

Sehpa genisligi (Yaklasik)

Kenar pozisyonu
KD-79X9005B: 203,1 cm
KD-65X9505B: 149,3 cm
KD-65X9005B: 171,6 cm
KD-55X9005B: 149,4 cm

Orta pozisyon
KD-79X9005B: 57,3 cm
KD-65X9505B: 66,3 cm
KD-65X9005B: 57,3 cm
KD-55X9005B: 57,3 cm

Agirlik (Yaklasik)

Masa Ustii Sehpasi ile
KD-79X9005B: 60,9 kg
KD-65X9505B: 43,9 kg
KD-65X9005B: 46,6 kg
KD-55X9005B: 38,1 kg

Masa Ustii Sehpasi olmadan
KD-79X9005B: 59,7 kg
KD-65X9505B: 42,0 kg
KD-65X9005B: 45,9 kg
KD-55X9005B: 37,4 kg

«1 Televizyonun 365 glin boyunca gliinde 4 saat

calistinldigindaki enerji tiketimi baz alindiginda
enerji tiketimidir. Gergek enerji tiketimi
televizyonun nasil kullanildiginda baglh olarak
degisecektir.

Belirtilen bekleme durumundaki glice, sadece
televizyon gerekli dahili islemleri tamamladiktan
sonra ulasilir.

Not

¢ Opsiyonel aksesuarlar tlkeye/bdlgeye/televizyon
modeline/stok durumuna gére bulunur.

¢ Tasarim ve Ozelliklerde bilgi vermeksizin degisiklik
yapilabilir.

¢ Port Coklayici televizyona baglandiginda guig tuketimi
artar.

¢ Bu televizyon setinde HDMI IN 4/MHL igin MHL 2 ve
HDMI IN 2/MHL i¢in MHL 3 bulunur.

Dijital TV fonksiyonu hakkinda

« Dijital TV (Dv3) ile ilgili her fonksiyon,
sadece DVB-T/DVB-T2 (MPEG-2 ve H.264/
MPEG-4 AVC() dijital yer sinyallerin
yayinlandidi tlkelerde ve boélgelerde veya
uyumlu bir DVB-C (MPEG-2 ve H.264/
MPEG-4 AVC) kablolu yayin servisine
erisiminizin olmasi durumunda calisir.
Oturdugunuz semtte bir DVB-T/DVB-T2
sinyalini alip alamayacaginizi yerel
saticiniza veya sundugu DVB-C kablolu
yayin servisi eger bu televizyon ile entegre
kullanim icin uygunsa, kablolu yayin
saglayiciniza sorunuz.

Kablolu yayin saglayiciniz verdigi hizmet
icin bir tcret talep edebilir veya ticari sart
ve kosullarina uymaniz gerekebilir.

Bu televizyon seti DVB-T/DVB-T2 ve DVB-C
spesifikasyonlarina uymaktadir fakat
gelecekteki DVB-T/DVB-T2 dijital yerden ve
DVB-C dijital kablolu yayinlara uyumluluk
garanti edilemez.

Bazi Dijital TV fonksiyonlari bazi Glkelerde/
alanlarda mevcut olmayabilir ve DVB-C
kablosu bazi hizmet saglayicilari ile uygun
sekilde ¢alismayabilir.

N
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Ticari markaya iliskin bilgi

HDMI ve HDMI High-Definition Multimedia
Interface terimleri ve HDMI Logosu, HDMI
Licensing LLC sirketinin Amerika Birlesik
Devletleri'nde ve diger Ulkelerde ticari
markalari veya tescilli ticari markalandir.
DLNA®, DLNA Logosu ve DLNA CERTIFIED®,
Digital Living Network Alliance sirketinin
ticari markalari, hizmet markalan veya
sertifikalama markalaridir.

Dolby Laboratories lisansi altinda
Uretilmistir.

Dolby ve ¢ift D sembolu, Dolby
Laboratories'in ticari markalandir.
“BRAVIA” VE BRAVIA Sony
Corporation’un ticari markalaridir.

TrackID, Sony Mobile Communications AB
sirketinin ticari markasi veya tescilli ticari
markasidir.

Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusiclD, Gracenote logosu ve
logo tirl ve “Powered by Gracenote”
logosu, Gracenote'un Amerika Birlesik
Devletleri ve/veya diger Ulkelerde tescilli
ticari markalari veya ticari markalandir.
Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct ve Miracast, Wi-Fi
Alliance’in ticari markalarn veya tescilli ticari
markalaridir.

“Sony Entertainment Network logosu” ve
“Sony Entertainment Network” Sony
Corporation’in ticari markalardir.

MHL, Mobile High-Definition Link ve MHL
Logosu, MHL Licensing, LLC sirketini ticari
markalari veya tescilli ticari markalarndir.
DTS patentleri icin,
http://patents.dts.com adresini ziyaret
edin. DTS Licensing Limited'in lisansi
altinda uretilmistir. DTS, Sembol, & DTS ve
Sembol birlikte tescilli ticari markalardir ve
DTS Digital Surround DTS, Inc.'in ticari

markasidir. © DTS, Inc. Tam Haklan Saklidir.

Designed with UEI Technology™

Under License from Universal Electronics
Inc. Portions © UEI 2000 - 2013.
Bluetooth® kelime markasinin ve
logolarinin sahibi Bluetooth SIG, Inc.
sirketidir ve bu tip markalar Sony
Corporation tarafindan lisansla
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kullaniimaktadir. Diger ticari markalar ve
ticari adlar ilgili sahiplerine aittir.

e DiSEqC™ EUTELSAT sirketinin bir ticari
markasidir.
Bu televizyon DiSEqC 1.0'1 destekler. Bu
televizyon motorlu antenleri kumanda
etmek icin tasarlanmamistir.

¢ N isareti NFC Forum, Inc. sirketinin ABD ve
diger Ulkelerdeki ticari markalari veya
tescilli ticari markalandir.
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BBepeHne

bnarogapum Bac 3a 10, 4TO Bbl BbIGpanu 3ToT Tenesmsop Sony.
Mepepn NepBbIM BKIIIOYEHNEM TENEBN30Pa BHUMATENbHO
03HaKOMbTECh C AaHHOW NHCTPYKLME No 3KCryaTaumm n
coxpaHuTe ee AN1s KOHCY/bTalwii B Byayliem.

NpumeyaHne

* Mepen Havyanom paboTbl C TENEBU3OPOM MPOYMTANTE pasaen
“CBeaeHus no 6esonacHoctn” (ctp. 3).

* PUCYHKM 1 n306paxeHusi, NCnosblyemble B OKyMeHTe
“KpaTkoe pykoBOACTBO" 1 B HAacTOSALL,EM PYKOBOACTBE,
npeAcTaBeHbl TONbKO ANs CNPaBKV U 1 MOTYT OT/IMYATLCS OT
bakTnueckoro npenus.

PacnonoxxeHue ngeHtuduumpyioei
3TUKETKM

3TVKeTKN C HOMePOM MOAENW, aTO NPOU3BOACTBA (MeCALL/TOA)
1 XapaKTepucTkamMmm NCTOYHUKA NMUTaHNS (B COOTBETCTBUM C
NPVYMEHNMbIMY NPaBUNaMK MO TeXHNKe 6e30MacHOCTM)
PacrnosioXeHbl Ha 3aAHeN NaHeNn TeNeBN30pa WK Ha ynaKkoBKe.

[laTa U3roTOBNEHUS yKa3aHa Ha U3LENnM 1 yNakoBKe Ha STKeTKe
CO WTpMX-KoAom B cnepytowem ¢opmate:MMYYYY, roe
MM - mecau, YYYY - rog n3rotoBneHus.

NPEAYNPEXAEHWUE

BO U3BEXAHWUE
BO3INOPAHNA

OEPXXUTE CBEYN NJTN
NCTOYHUKWN OTKPBITOIO
OrHd BOANN OT U3AEJINA B
TEYEHWE BCEIO BPEMEHW
ErO PABOTHI.

Dns nokynatenen B benapy n Poccun
Ycrpoiictso KD-79X9005B, KD-65X9505B, KD-65X90058B, KD-
55X9005B npeaHasHa4yeHo TONbKO A1 UCMONIb30BaHNS B
nomMeLLeHunsX.

WHopmauus pns nokynarenei B YKpanHe

YNONHOMOYEHHbIN NpeACTaBnTeNb B YKpanHe no
BOMpPOCaM COOTBETCTBYS TPEGOBAHNAM
TeXHUYECKNX PerNaMeHToB:

000 "CoHu YkpaunHa", yn. Cnacckas 30, r.Kves,

04070, YkpauHa.

O6opynoBaHue oTBeYaeT Tpe6oBaHUAM:

— TexHuyeckoro pernameHTa 6e30nacHoOCTU
HV3KOBONBTHOMO N1eKTPUYECKOro
o6opyaoBaHus (noctaHosneHre KMY ot 29.10.2009 N2 1149);

— TeXHUYeCKOro pernaMeHTa no 3NeKTPOMarHUTHO
COBMECTUMOCTY 060opyaoBaHus (noctaHoeneHne KMY ot
29.07.2009 N° 785);

— TexHUYecKoro pernameHTa orpaHnyeHNs UCNosb30BaHUs
HeKOTOPbIX OMacHbIX BELLECTB B 3N1EKTPUYECKOM 1
371eKTPOHHOM 060pyAoBaHUM (noctaHoseHne KMY ot
03.12.2008 N2 1057)

MpoussoanTens CoHn KopnopenLuH 3Tum aeknapupyer, 4to

Tenesunsopbl Moaeneit KD-79X9005B, KD-65X95058,

KD-65X9005B, KD-55X9005B oTBeyatoT TpeboBaHUAM 1 Apyrum

NPUMEHNMBIM NONOXEeHUsIM TEXHUYECKOro pernameHTa

Paanoo6opynoBaHNS N TENEKOMMYHUKALMOHHOTO KOHEYHOro

(TepmuHanbHoro) o6opyaoBaHus. MonyunTs geknapauuio

COOTBETCTBMSA MOXHO no agpecy 000 “CoHu YkpauHa”, yn.

Cnacckas 30, r.Kues, 04070, YkpaunHa, e-mail info@sony.ua.




HasBaHue npopykTa: TeneBusop

Hacroswwm Sony Corporation 3asBnser,

4TO A@HHOE YCTPOWCTBO yA0BNETBOPSIeT

OCHOBHbIM TPEGOBAHVSIM 1 COOTBETCTBYIOLLMM MONOXEHUSM
Oupektusbl 1999/5/EC.

[lns nonyyYeHus [ONONHNTENbHON MHPOPMALIMK noceTuTe Be6-
cainT no cnepytowemy URL-appecy:
http://www.compliance.sony.de/

MpumevaHune ans nokynateneit. CneaytoLias nHdopmaums
nprMeHNMa TONIbKO A1 060py/I0BaHNS, NPOAAIOLLErocs B
cTpaHax, rae AencTBytoT AnpekTnebl EC.

Cuctemy 6eCnpoBOAHOMO TENEBUAEHNS MOXHO UCMONb30BaTh B
cnepyioLmx CTpaHax.

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kocoso

JaHHoe o60pyaoBaHME MOXHO UCNONB30BaTb B APYrnx
Heesponeﬁcmx CTpaHax.

NpuMmeyaHns B OTHOLIEHNU
6ecnpoBoAHOM (BA3M

NpownssoauTens: Conn KopnopeliwH, 1-7-1 KoHaH, MuHato-Kky,
Tokwo, AnoHusa, 108-0075.

CaoenaHo B Cnosakuum n Manaisun

CTpaHa Npou13BOACTBA yKa3aHa Ha U3JeNiu 1 ynakoBke.

EAL

mnopTep Ha Tepputopun cTpaH TamoXxeHHOro coto3a: 3A0
«COHU neKkTPOoHMKC», Poccus, 123103, MockBa, KapamblilueBcKunii
npoesn, 6

OpraHu3auysi, yNnonHOMOYEHHas MPUHUMATL MPETEH3UU OT
notpebutenen Ha Tepputopun KasaxcraHa

3AO «CoHM BNeKTPOHUKCY

MpepcraBuTensCTBO B KasaxcraHe,

050059,Anmarbl, ynuua VMeanunosa, A. 58

CBepeHus no 6e3onacHOCTU
BHUMAHWE

BaTapelikv He [OMKHbI NOABEPraTbCs Ype3MEPHOMY Harpesy,
HanpumMep, BCEACTBIE BO3AENCTBUS COMHEYHbIX NIyYel, OTHS 1
..

YcraHoBKa/nogknoyeHmne

Bo n3bexanune BO3ropaHus, Nopa>XeHnsa 3NeKTpnyeCcknm ToOKom,
noBpexaeHus Tenesnsopa n/unn TpaBm BbINOHANTE YCTaHOBKY
W 3KCNyaTauuto Tenesm3opa B COOTBETCTBUN C
HmxXecneaylownmMmn ykasaHusamMmun.

YcraHoBKa

* Y106bI HE NOCKOJIb3HYTbCA U HE NONYYUTb TPABMY, HE
HacTynawnTe Ha 3aLlWMTHbIN LennodaH Tenesnsopa npu ero
pacnakoBske.

. Tenesmzop cnenyet yCtTaHaB/nBaTb B6NU3M nel’KOlJ.OCTyI'IHOﬁ
ceTeBON po3eTKun.

* Bo n3bexanne OnpoKuAbIBAHNA NN NOBpeXaAeHns
Tenesnsopa v Nony4yeHns TpasMbl YCTAHOBUTE TesleBU30p Ha
YCTOYMBYIO POBHYIO MOBEPXHOCTb.

* YcTaHaBnueaiite Tenesn3op B MecTax, rae ero Henb3sa GWJ.ET
CMeCTUTb, CTONIKHYTb WIN NepPEBEPHYTb.

* YCTaHaBAMBalTE TeNEeBN30pP TakUM 06pa3om, YToGb!
HacTo/ibHasA NOACTaBKa TeNeBN30pa He BbIXoAusa 3a npeaesnsl
noacTaBku TenieBmsopa (HE npmnarae‘rcn). Ecnun HacTonbHas
noacTaBka BbIXOAUT 3a npeaesibl NOACTaBKW TeneBn3opa,
TeneBn3op MOXeT nepeBepHyTbCa 1N ynacTb, YTO MOXeT
npueecTu K TpasmMe UM NOBpeXaeHUKo Tenesnsopa.

v N

* HacTeHHas ycTaHOBKa TeNeB130pa [OXHa BbIMONHATLCS
TONIbKO KBaMOULMPOBAHHBIMM CMELMAnnCTamMy CepBUCHOM
CNyX06bl.

Mo cooBpaxkeHnsiM 6e30MacHOCTU HACTOATENIbHO
peKkoMeHAyeTCs 1CNob30BaTh akceccyapbl Sony, B TOM Yncne:
KpOHLWTENH ANs HAaCTEHHOW YCTaHOBKM

— SU-WL450 (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)

06s3aTeNbHO NCNONb3YITE BUHTLI, NpUAaraemble K
KPOHLUTEHY AN HACTEHHON YCTaHOBKM, Koraa byaerte
NPUKPENNATL KPOHLUTERH ANs HACTEHHON YCTaHOBKU K
TeneBusopy. [punaraemMble BUHTbI IMEIOT KOHCTPYKLIMIO,
KOTOopas yka3aHa Ha pyCyHKe, NP N3MEPEHNN OT KOHTaKTHO
NOBEPXHOCTW KPOHLUTENHA AN HACTEHHOW YCTaHOBKM.
[lnameTp 1 ANMHa BUHTOB Pa3fnyHbl B 3aBUCUMOCTN OT MOZIENN
KPOHLUTEHA [ HACTEHHOW YCTaHOBKM.

Mcnonb3oBaHne BUHTOB, OTAINYHBIX OT BXOASILLMX B KOMMIEKT
NoCTaBKW, MOXET NPUBECTU K NOBPEXAEHUIO TeNeBU30pa Nan
BbI3BaTb €ro NajeHue n T.4.
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KD-65X9505B

8 MM - 12 Mm

BwHT (nocTaBnseTcs B
KOMM/EKTe C KPOHLUTENHOM
L1 HACTEHHOWN YCTaHOBKM)

KpOHLWITEeNH Ang HacTeHHo
YCTaHOBKM

3agHsaa naHenb Tenesnsopa

KD-65/55X9005B

8 MM - 12 MM

MBMHT (noctaBnsietcs B
In KOMMNNeKTe C KPOHLUTENHOM
/ L1t HACTEHHOW YCTaHOBKM)

KpOHLWITEeNH Ansg HacTeHHo
YCTaHOBKMN

Kpennenue pns HaCTeHHOW
YCTAaHOBKN

NMepemelieHne

 Mepep NnepemelLieHEM TeNeBU30pa OTCOEAVNHNTE OT Hero Bce
kabenn.

¢ [Insi nepeHoCKN 60NbLIOro TeNneBmn3opa TpeByoTCs Cibl ABYX
nnu 6onee nogei (Yetbipex nnm 6onee nogen ans KD-
79X9005B).

* Mpn nepeHocke TeNeBU30pa BPYUHYIO AepPXunTe ero, Kak
nokasaHo Huxe. He npuknagpiBaite ycunms k XK-navenm n
pamke 3kpaHa.

KD-79X9005B

KD-65X9505B

KD-65/55X9005B

\
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* Mpy nepeBo3ke GepernTe TeNEBU30P OT YAAPOB U CUNBbHOW
Bnbpaunu.

¢ Ecnn Heo6Xxo0AMMO AOCTaBUTL TENIEBU30P B PEMOHTHYIO
MacTepcKyto NN NepeBesTn B ApYroe MecTo, ynakyinTe ero B
KapTOHHYI0 KOPOGKY 1 yNakoBOYHbI MaTepuarl, B KOTOPbIX OH
NOoCTaBNANCAa N3HaA4YanbHO.

3a|.|.WlTa OT onpokuabiBaHUSA
* O6s3aTe/IbHO UCMONb3YIATE NPOYHBIN LHYP, KOTOPLIE MOXET
BblAEpXaTb BeC TeNeBn3opa.

BeHTunsauusa

* Hukoraa He nepekpbiBaiTe BEHTUSLMOHHbIE OTBEPCTUS 1 He
BCTaB/ANTE B HAX HUKaKNe NpeaMeTbl.

« OcTaBnsiiTe cBO60AHOE NPOCTPAHCTBO BOKPYT TeNeBn30pa, Kak
NOKa3aHo Ha PUCYHKe HUXe.

« [ins o6ecneyeHus Haanexallen LMpKysLun Bo3ayxa
HaCTOATeNIbHO PEKOMEHAYeTCs NCNONb30BaTh CreunanbHbi
KPOHLUTENH ANsi HACTEHHOW YCTaHOBKYW NPOV3BOACTBA
KOMMaHuu Sony.

HacreHHas ycraHOBKa

10 cm

T 0
O6ecneybTe BOKPYr TeNeBN30pa paccTosHie He
MeHbLUe yKa3aHHOro.

YcTaHOBKa Ha noacraBke
30

—
ObecneybTe BOKPYr TenesM3opa pacctosHue
He MeHblLe yKa3aHHOro.

« [Ins o6ecneyeHns Haanexatlien BEHTUALAN N

NpefoTBPaLLEHUs CKOTIEHUS TPS3N U MbINN:

— He knaguTte TeneBM3op 3KkpaHOM BHW3; He yCTaHaBNMBamnTe
TeNeBM30p NepeBePHYTLIM HUKHEN CTOPOHOI BBEPX, 33/10M
Hanepea nan Habok.

— He yctaHaBnuBaiTe Tenesnsop Ha Nosike, KOBpe, KPOBaTH
nnu 8 wkady.

— He HakpblBaiiTe TeNeBU30p TKaHbIO, Hanpumep,
3aHaBeckamu, a Takxe raseTamu v T.n.

— He yctaHaBnuBaiTe TeneBmn3op Tak, kak NokasaHo Ha
PUCYHKe HInXe.

Limpkynauus Bosgyxa HapyLueHa.




Ka6enb nutaHus

Bo us6exaHue BO3ropaHus, NOpaxeHus 31eKTpU4ecknm TOKOM,

NoBpeXAeHNs TeNeBn3opa 1/unv Tpasm obpatlaiTecs ¢

Kabenem NUTaHUs N CETEBOW PO3ETKOI B COOTBETCTBUM C

HUXeCneayoLWwMn yKasaHnsamum:

— Wcnonb3yiiTe ToNbKO kabenu NUTaHWs NoCTaBkn Sony, He
noNb3yiTech KabensMmu Apyrux NoCTaBLLNKOB.

— BcTtaBnsiTe BUAKY B PO3€TKY A0 KOHLA.

— Wcnonb3yiiTe ans nuTaHus Tenesrn3opa ToNbko ceTb
nepemMeHHOro Toka Hanpsxexuem 220-240 B.

— BbinonHss kaGenbHble COeANHEHUS MeXAy YCTPOicTBaMU, B
uensx 6e30MacHOCTN N3BNekuTe kabesnb NNTaHNS 13 CeTeBON
pO3eTKN 1 ByabTe OCTOPOXHbI, YTOGbI HE 3aMHYTbCS 0 Kabenu.

— lMepep BbINONHEHVEM KaKNX-M60 paboT C TeNeBN30poM 1Unm
€ro nepeHoCKoi BbIHbTE BUJIKY KaGens MUTaHus oT ceTu.

— KaBenb nUTaHns He [OMKEH HAXOAUTLCS PSAOM C
VCTOYHMKaMWU Tenna.

— PerynsipHo 4nctute BUKy kabens nuTaHus, NpeiBapuTeNibHO
BblH/Mas ee U3 po3eTku. EC/n Ha BUIKe NMeeTCs Mblnb, B
KOTOPOI CKanMBaeTCs Bnara, 3To MOXET NPUBECTY K
MOBPEXAEHMIO N30NALUN W, KaK CeACTBIUE, K BO3rOPaHWIio.

NpumeyaHne

¢ He ncnonb3yiite BXOAALLNIA B KOMNIEKT NOCTaBKK Kabesb
nUTaHus ¢ Apyrum obopyaoBaHneM.

* He nepexumaiiTte, He nepernbaiiTe 1 He Nepekpy4rBaiTe
Kabenb NUTaHWs, Npunaras U3nLWHUe ycunus. B npotusHom
C/lydae MOTyT OrONINTLCS UM NEPENOMUTLCS BHYTPEHHME XIITbI
Kabens.

* He U3meHsiiiTe KOHCTPYKLMIO Kabens NuTaHms.

¢ He cTaBbTe U He K/1aAnTe HUKaKWUe TsXenble NpeaMeTbl Ha
Kabenb NUTaHus.

¢ BblHUMas kabesb NUTaHNS U3 PO3ETKYM, He TAHWTE 3a cam

Kabesb.

He noaxntoyainTe CIMLLKOM MHOMO NPUGOPOB K OAHON

3NeKTpopo3eTke.

* He nonb3yiiTech 3neKTPOPO3ETKO C MAOXNMU KOHTaKTamu.

3anpeu.|,eHHb|e TUNbl Y(TAaHOBKW

Bo nsbexaHue BO3ropaHuns, Nnopa>xeHns 3NeKTpnYyecknm TOKoM,
noBpexaeHnsa Tenesnsopa n/nav TpasM He yCTaHaBJ’IVIBBVITE/HE
3KCI'IJ1yaTVIpyVITE TenieBN30p B TaKNX MecTax, NnoMeLeHnsax n
CNTyaunsx, KOTopble nepevyncneHbl HUXe.

MecTta pacnonoxxeHus:

« Ha oTkpbITOM BO3yXe (N0 NPSMbIMU CONTHEYHBIMM Sly4amu),

Ha Gepery Mopsi, Ha KopabJie Unn Apyrom cyfiHe, B

aBTOMOGWE, B MEAULMNHCKNX YUPEXAEHNSAX, B HEYCTONYUBOM

NONOXeHW; B3N BOAbI, U TaM, FAe BO3MOXHO

BO3/€NCTBME Ha Hero IOXAS, BNarvi unu abiMa.

IMpw ycTaHoBKe B pasfeBaske 6acceiiHa

VAW FOPSYEro NCTOYHMKA

NPUCYTCTBYIOLLIME B BO3AYyXe Cepa U T. n.

MOTYT BbI3BaTb MOBPEXAEHNS

Tenesmsopa.

¢ [Ins o6ecrieyeHns HannyyLwero kayecTsa
n306paxeHns He NoABepranTe 3KpaH BO3AENCTBUIO NPAMOro
OCBELLEHUS UMW COJTHEYHOTO CBeTa.

* TeneBu30p He PeKOMEH/YeTCs NePEHOCHTb 13 XOIOAHOTO
nomeLLeHus B Tennoe. Peskne U3MeHeHNs TeMnepaTtypbl B
NOMeLLLeHNM MOTYT Bbi3BaTb KOHAEHCALIMIO BNAru. 3To MOXeT
NPVBECT K CHUXEHWIO KavyecTBa 1306paxeHus Tenesnsopa
W/VNn NCKaXeHWIo LBEeTOB. B 3TOM cilyyae AoXANTECh NONHOMO
ncnapeHusi Bnarv, Npexae Yem Bko4aTb TeNeBn3op.

MomewieHun:

© B >apKux, BNaXHbBIX 1N CIULLKOM 3aMbl/IEHHBIX MOMELLLEHUSIX;
B MeCTax, rAe MOryT 6biTb HaCEeKOMble; B Takux MecTax, B
KOTOPbIX TENIEBU30P MOXET GbiTh NOABEPXKEH MEXaHUYECKON
BUGpaumm; B6JM3MN orHeonacHbix 06bekToB (cBeven n ap.). Ha
TeNeBM30p He JO/KHbI NoMNaaaTth kakve-nnbo Kanam unm
6pbI3rK; Heb3s CTaBUTb Ha HEro NpeAMeThl, coaepxalume
XWAKOCTW, HanpuMep Basy C LiBeTamu.

« He ycTaHaBnuBaiiTe TeneBnsop BO
BNIAXKHBIX UMW MbIIbHBIX MOMELLEHNSX %
VN B NOMELLIEHUSX C MACISIHBIM AbIMOM
UM Napom (Henopaneky oT KyXOHHbIX
CTONOB WM yBNaXKHUTENeN BO3ayXa).

VIHaue MOXeT Npon30iTh BO3ropaHue,
YAap 3NeKTPUHECKM TOKOM UAKn Aepopmanus.

* He ycTaHaBnuBaiiTe TeNeBm3op Tam, rae BO3MOXHO CUIbHOE
NOBbILLEHVE TEMNEPATYpPbl, HANPUMEP MO NPSAMbIMN
CONIHEYHBIMU Nly4aMU, PAAOM C OTONUTENbHBIMU NPUGOPaMU
unn o6orpesaTensmu. B Takux yCnoBusix TeNEBU30P MOXET
neperpeTbcs, YTo NPUBEAET K AledopmaLyn Koprnyca u/vnu
NOBPEX/AEHWNIO TeneBn3opa.
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Cutyauun:

* He kacaiiTecb TeneBn3opa MOKpbIMU pyKamu; He
3KCNyaTUpPYiATe ero Co CHATbIM KOPMyCOM UNn C
AONOJIHUTENIbHbIMU aKCcecCyapamMn, He peKOMeHA0BaHHbIMU
n3rotosutenem. Bo Bpems rpo3bl oTK/t0YanTe Tenesnsop oT
PO3eTKN 3NEeKTPONUTAHNA N aHTEHHbI.

* He ycraHaEnmEal?rre Tenesn3op Tak,
4TOGbI OH BblAaBasica B OTKPbITOE
NPOCTPAaHCTBO. Haye BO3MOXHbI TpaBMbl
nwnun nospexaeHunsa oﬁopyp.oaaHmﬁ oT
yAapa o Tenesusop.

OcKonku:

* He 6pocaiiTe HuKakue npeamMeTsl B Tenesnsop. OT yaapa
3KpaHHOe CTeK/10 MOXeT pa36|/m:csi W HaHeCTn Cepbe3Hyo
TpaBsmy.

e Ecnn Ha NnoBepxXHOCTN TesieBn3opa 06pa3OEaI'II/ICb TPpeLwmnHbl,
nepepg tem, Kak NPUKOCHYTbCH K HEMY, BbiIHbTE Kabenb NUTaHna
13 po3eTku. B npoTuBHOM cyyae Bbl MoXeTe nonyunTs yoap
IN1eKTpUYeCKNM TOKOM.

Ecm TeneBu3op He ucnonb3yetcs

* Ecnu Bbl He coBupaeTech Nosb30BaThCs TeNEBU30POM B
TeyeHMne HeckobKnX AHEN, No coobpaxeHnsm 6e30nacHOCT N
JHeprocGepexxeHuns ero cnefyet oTKIOYUTL OT CeTn
3NeKTPONUTaHNA.

¢ Tak KaKk TesIeBM30p He OTKNIOYAETCS OT CETV NPU BbIK/IOYEHUN
KHOMKOW, [i7151 €r0 MONHOrO OTK/IIOYEHUSA OT INEKTPONUTaHNA
BblHbTE BU/IKY Kabens nuTaHus N3 po3eTku.

« CneplyeT MeTb B BUJl, YTO HEKOTOpbIe TeNeBU30pbl o6nagaoT
GYHKUMAMU, AN1F KOPPEKTHOWN paboTbl KOTOPbIX TpebyeTcs
OCTaB/IATb TENEBU30P B AEXYPHOM pexume.

Mepbl NpefoCTOPOXXHOCTN B OTHOLLEHUK
netei

* He nossonsiite Aetam BSGMpaTbCR Ha Tenesn3op.
* XpaHuTe Menkue fetanun BHe fOCAraeMocTv AeTein, yTo6bl OHK
He mornu CJ'I\/HBVIHO npornoTnTb NX.

ECM UMEIOT MeCTo cepytowme
HeUCNPaBHOCTH...

HemepaneHHo BbIKNOYNTE TENEBN3OP W BbiHbTE BUSIKY Kabens
NUTaHUS 13 PO3ETKN B CIEAYIOLLMX CYYasnX.

ObpaTtutecb K CBOeMy AUIEPY UM B CEPBUCHbBIA LEHTP Sony ans
TOro, 4TOGbl KBaNNGULMPOBaHHbIE CNEeLWanNCTbl CePBICHON
CNyXGbl BLINOJIHUAN NPOBEPKY TeNeBn30pa.

B cnyuvae, ecnu:

— lMoBpexaeH Kabenb NuTaHNs.

— DneKkTpopo3eTKa MeeT NNOXNEe KOHTaKTbI.

— TeneBn3op Nonyunn NOBpexaeHNs B pesynbTaTe nafeHns,
yAapa wiu nonajaHns GpoLLIEHHbIM B HEro NMpeaMeToM.

— BHyTpb Kopnyca TeneBK3opa Yepes oTBepCTVs nonana
XXWAKOCTb UM KaKOW-nmbo npeamer.

0 Temnepatype XXK-moHuntopa

Mpwn anutenbHOM ncnonb3osaHnmn XK-moHuTopa ero
NOBEPXHOCTW HarpeBatoTcs. OHW CTAHOBATCS FOPSAYUMUN Ha
oLynb.
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Mepb! npesocTopoXHOCTH

MpocmoTp Tenesnsopa

« Mpn npocmoTpe Buaeon306paxeHunii 3D nan Bo Bpems urp B
cTepeockonuyeckom popmate 3D HekOTOpbIe NOAN MOTYT
NCMbITbIBATE ANCKOMPOPT (HaNpuUmep, HanpsxeHne rnas,
YCTanoCTb UM TOWHOTY). KOMNaHus Sony peKoMeHAyeT, 4To6bI
BCE 3pUTENN Aenanu perynsipHbie nepepbiBbl NPy NPOCcMoTpe
BuAeon3sobpaxennii 3D unv Bo Bpems urp B
cTepeockonuyeckom dopmare 3D. MPOAOMKNTENBHOCTE 1
4acToTa NepepLIBOB 3aBUCUT OT UHANBUAYaNbHbIX
notpe6HocTeir. HyxHo BbiGpaTb Hanbonee NoAXOAALLNIA
BapuaHT. B cnyyae anckomdpopTta HEO6X0ANMO NpeKpaTUTL
nNpocMoTp BUAeomn3o6paxeHnin 3D unu urpsl B
cTepeockonunyeckom popmate 3D, noka AnckomdopT He
MNCYE3HET; NPV HEOBXOANMOCTYN ClefyeT 06paTUTLCS K BpaYy.
Heo6xoAnMO Takxe 06paTuTLCs (i) K pyKoBOACTBY NO
3KCnyaTauum Nlo6oro Apyroro yCTpoiicTBa Uan Hocutens,
MCMONb3yemoro ¢ Tenesnsopom, v (i) Ans nonydeHns
nocnefHel MHGopMaLmy NOCeTUTb Hall Be6-canT
(http://support.sony-europe.com/). 3peHne ManeHbknx AeTei
(ocoBeHHo B BO3pacTe [0 LWECTH NeT) elle He ChOPMUPOBAHO.
Mpexpe Yem paspeLlaTb JeTIM CMOTPETb BUAEON306paxeHus
3D nnu urpaTb B Urpbl B CTepeockonnyeckom gpopmare 3D,
obpaTtnTecs K Bpady (Hanpumep, neauaTtpy nnu
odTanbmonory). eT! AOMKHbI HAXOAUTLCS MOA KOHTPONEM
B3POCAbIX ANS COBMIOAEHNS BbllLeyKa3aHHbIX peKOMeHAaLuiA.

¢ He ncnonb3yiite, He XpaHUTe 1 He ocTaBnanTe 3D-oukn B
MecTax C NOBbILIEHHOW TemnepaTypol, Hanpumep nog,
NPSIMbIMU COMTHEYHBIMW Sly4aMn UMK B MaLLKMHAX, CTOSLLUX Ha
cosHue.

* Npu ncnonb3oBaHUM GyHKUMYM MMUTaumm 3D-3ddekTa
NOMHUTE, YTO OTOBpaxkaeMoe 1306paxkeHne MoaenMpyeTcs
[laHHbIM TENIEBU30POM MyTeM Npeo6pa3oBaHUs NCXOAHOTO
n3obpaxeHus.

« CMOTpWTe TeNeBn30p Npw AOCTaTOHHOM OCBeLLEHNN;
NPOCMOTP MPU MJIOXOM OCBELLEHNU WN B TEYEHWe Ype3MePHO
NPOAOIXKNTENbHOrO BPEMEHW yTOMASET rnasa.

* PV NONb30BaHNK HaYLLIHWKaMW HE YCTaHaBAMBaWTe CULLIKOM
601bLUYI0 FPOMKOCTb, YTOGbI HE MOBPEANTb CYX.

XK-3>kpaH

¢ XoTs XK-3KpaH N3roTOB/EH MO BbICOKOTOUHOW TEXHONOMN U
4yncno 3¢ deKTUBHbLIX Touek gocturaet 99,99% v Boille, Ha
3KpaHe MOryT MOCTOSIHHO NOSBAATLCS YePHble UK sipkne
LBeTHble (KpacHbIE, CYHUE WK 3e/eHble) TOUKW. ITO
CTPYKTypHOe cBOWCTBO XK-3KpaHa, KOTopoe He siBnsieTcs
NpY3HaKOM HEUCMPaBHOCTY.

* He HaXuMaiiTe Ha 3aLLNTHbIA GUNLTP, He LapanainTe ero n He
CTaBbTe Ha TeNeBN30p Kakne-nmbo npeameThl. ITO MOXET
NpYBECTV K HePaBHOMEPHOCTY U306paXeHNs Unu
noepexpeHuto XK-3kpaHa.

* ECin TeneBun3op paboTaeT B XOJIOAHOM MecTe, u3obpaxeHne

MOXET 0Ka3aTbCs Pa3MbITbIM UAN CAINLLKOM TEMHBIM. 3TO He

SIBASIETCA NPU3HAKOM HENCNPABHOCTA. 3TN IBNEHUS NCYE3HYT C

NoBbILLIEHNEM TeMrepaTypbl.

Mpy NPOAOMKNTENBHON AEMOHCTPALMN HENOABUXKHOMO

N306paxeHns MOryT NOSIBAIATLCS OCTATOYHbIE U306PaXKEHNS.

Yepes HeCKONbKO CEKYH[, OHW MOTYT UCHE3HYTb.

* Bo Bpemsi paboTbl TeNIeB130pa 3KPaH v KOpryC HarpeBaoTCs.
3T0 He ABNSETCA NPU3HAKOM HENCMPABHOCTU.

* XK-3kpaH cofiepXuT HeGOoMbLLIOE KONMYECTBO XUAKUX

Kpuctannos. Mpy yTunmnsauum cobnioante COOTBETCTBYOLMNE

MECTHbIE MONOXKEHUS N UHCTPYKLN.

He nopgepraiite 3kpaH XK/, cunbHbIM )

MexaHuyeckum Bogencramnam. OT yaapa va

CTeK/0 3KpaHa MOXeT TPeCHYTb 1an =

Pa3buTbCs, YTO NPUBEAET K NOSTyHEHUIO

TpaBsMm.
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YX0p 32 NOBEPXHOCTbIO 3KpaHa, KOPNYC(oM
TeNeBM30pa U UX YNCTKA

Mepep YnCTKOM TeneBn3opa NN BUIIKU Kabens nuTaHus

oTcoeauHUTe Kabenb oT ceTu.

[ns o6ecneyeHns COXPaHHOCTN KOHCTPYKLMOHHbIX MaTepnanos

1 NOKPBLITUA 3KpaHa Tenesmsopa cobnoaanTe cneayoLme mepbl

NpefoCTOPOXHOCTU.

o [1Ns yAaneHns nbiaun ¢ NOBEPXHOCTU 3KpaHa/Koprnyca
TeneBM3opa OCTOPOXHO NPOTUPAIiTE ero MArkon TkaHb. Ecin
Nblb He YAANAETCH NOMHOCTbIO, MPOTPUTE SKPaH MArKown
TKaHbIO, Cl1lerka CMOYeHHOM B cClabom pacTBope MArkoro
MOIOLLIEro CPeacTBa.

« Hukorpaa He pasGpbisrviBaiTe Bogy unu
MoloLiee CPeACTBO NPSMO Ha TeNeBn3op.
CkonneHve XnAKOCTA BHU3Y dKpaHa unm
Ha HapY>XHbIX NOBEPXHOCTSX 1
NPOHUKHOBEHVE BHYTPb TENEBN30Pa
MOXET NPUBECTY K BbIXOAY TENEBM30pa U3
cTpos.

* Hu B KOEM Cnyyae He UCNONb3yiiTe HUKaKMe aGpasnBHble
MaTepuansl, LEeNoYHble/KNCNOTHbIE OYUCTUTENN, YUCTSALLME
NOPOLLKYM 1 TaKue NeTyune pacTBOPUTENN, Kak CINPT, GEH3UH,
pas6aBuTenb N MHCEKTULMALL. [TpUMeHeHne 3TNX BellecTs
VNN ANNTENbHBIN KOHTAKT C U3ANVSIMU N3 Pe3nHbI/BUHUNA
MOTyT NOBPeAUTb MOKPbITUE KOPMyCa W NOBEPXHOCTb 3KPaHa.

« [Ins o6ecneyeHus Haanexatlen BEHTUNALMN PeKOMeHyeTCs

nepnoAnYecKn NMPOYNLLATh BEHTUNSLIMOHHBIE OTBEPCTUS C

NOMOLLIO MblNecoca.

He npunaraiite K AMHaMMUKaM Ype3MEPHOro YCUANS NPU NX

OYNCTKE UMW 0BCIYXKNBAHWM, TaK KK 3TO MOXET MPUBECTU K UX

NOBPEXAEHUIO.

JononHuTtenbHble YCTPONCTBa

o [lepxuTe AOMNONHUTENbHbLIE KOMMOHEHTbI MU 060PYAOBaHNE,
n3nyJatoLiee 31eKTPOMarHUTHbIE BOJIHbI, HA PACCTOSIHAN OT
Tenesm3opa. B NpoOTUBHOM Ciy4ae MOXET UMEeTb MECTO
NcKaxeHue n3o6paxeHns u/unu 3syka.

¢ [laHHOe 060pyoBaHMeE NPOTECTUPOBAHO N NPU3HAHO
oTBevalLMnM Tpeto K npep B
yCTaHOBNEHHbIM B upekTuse 3MC, npu MCNonb30BaHNM
COeMIMHNTENbHOTO CUTHANBHOrO Kabens AnHo MeHee 3
MeTpoB.

PekomeHaauum no pasbemy tuna F

BHYTpEeHHsIS XXnna [oMXHa BbICTYNaTb U3 pasbemMa MeHee YeM Ha
1,5 mm.

lMaKc.7 MM

Makc. 1,5 Mm
(CnpaBoyHbIii pucyHOK pasbema Tvna F)

MpepynpeXxxpeHne oTHOCUTENIbHO

ucnonb3oBaHua nynbta Y

* BcTaBnsas 6atapeiku, Co6n0anTe NoaspHOCTb.

¢ He ncnonb3yiite ogHOBPEMEHHO GaTapeiiki pa3finyHbIX TUMNOB
VAN CTapble U HOBble GaTapewiku.

 Mpu yTunusaunun 6atapeek Bceraa cobniopanTe npasuna
OoXpaHbl OKpy>XaloLLel cpefibl. B HEKOTOPbLIX pernoHax npaswia
yTuausaumm 6atapeek MoryT 6biTb pernaMeHTUPOBaHbI.
Mpocb6a 06paLLaTbcs Mo 3TOMy NOBOZAY B MECTHbIE OpraHbl
BacTu.

* bepexHo obpaluaiiTecs ¢ nynbToMm Y. He 6pocaiite ero, He
CTaHOBUTECh HA HErO 1 He NIeTe Ha HEero HNKaKNX XUAKOCTEA.

« He octaBnsitte nynbT [IY B6M3U NCTOYHWKOB TeNNa U B
MecTe, MOABEPXEHHOM MPSMOMY BO3AWCTBIIO CONHEUHbIX
Jlyyei, unv BO BNaXKHOM MOMELLEHNN.

BecnpoBopHas pyHKUMS YCTPOMACTBa

* He ncnonb3yiTe ycTpoiicTBO B6M3M MeANLMHCKOTO
060pYA0BaHNS (3NEKTPOHHBIX CTUMYASTOPOB CEPALA W T.A.),
MOCKOJIbKY 3TO MOXET NPUBECTU K HENCNPABHOCTY NOCNEHEro.

¢ HecmMOTps Ha TO, 4TO AaHHOe YCTPOWCTBO nepefaeT/nonyyaet
3alNPPOBaAHHbIE CUTHasbI, OCTeperanTecs
HeCaHKLIMOHNPOBAHHOIO NepexsaTta curHana. Mel He Hecem
OTBETCTBEHHOCTU 3a Ntobyto Npobaemy Takoro poaa.



YTunusauus tenesusopa

YTunusaumsa oTciyXxvsLuero
3/1eKTPUYECKOrO U 31eKTPOHHOr0
o6opypoBaHus (AMpeKTUBa
NpUMeHsIeTcs B CTPaHax
EBpOCOI03a U APYrux eBponencknx
. cTpaHax, rae fencTBYIOT CUCTeMbl
pa3fenibHoro c6opa 0TX0A0B)

YTUnusaumsa ncnosb3oBaHHbIX
3/1eMeHTOB NUTaHuA (NpUmeHseTcs
B cTpaHax EBpocoto3a u apyrux
eBpOnenckux cTpaHax, rae
AEeNCTBYIOT CUCTEMbI Pa3fAebHOro
c6opa oTX0A0B)

TRY



| 2
(60pKa HAaCTONbHOW NOACTABKY
(anbTepHaTuBa)

MO>HO M3MEHNTb MONOXEHNE HACTOSIbHOWN
NOACTaBKWN U3 KPAWHEro B CPeHEe NOJIOXKEHUE,
cnefys NpyuBeaeHHbIM HUXKE UHCTPYKLMSAM.

KD-79/65/55X9005B

KD-65X9505B

Toncras

1,5 H-m
npoknanka [IN {15 krc-cm}

N~ | @

Toncras
npoknapka




NN

NpumeyaHne

o [1n9 BbINONHEHNS 3TON YCTaHOBKW TpebyeTcs He
MeHee ABYX YesI0BeK (He MeHee YeTbipex 4is
KD-79X9005B).

¢ Y6eauTech, YTO nepes, TeNeBN30POM HET HUKaKNX
npeamMeToB.

|__ Nepepatumk Sync
3D-curHana
(Tonbko ansa
NK-patunk mogenu
KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)

IpynnupoBaHue kabenei
KD-79/65/55X9005B

KD-65X9505B

*1 MectononosxeHue kabenbHoro 3aXnMa, Korga
HacToNbHasi NOACTaBKa YCTaHOB/IeHa B cpegHee
nosioXeHue.

*4 MecTononoxeHue kabesbHOro 3axuma, koraa
HacToNbHasi NOACTaBKa YCTaHOB/IeHa B KpaiHee
NN cpefiHee NosioXeHue.

MpumeyaHne
* Y106bl OTCOEANHNTbL KaBenbHbIN 3aXXKUM OT

Teneesn3sopa, HaXkMnMTe Ha BEPXHIOKD YacTb 3aXmMa

@, 3aTeM coxmuTe @), Kak NOKa3aHO Ha PUCYHKe.

—

OTcoegMHEHMe HAcTOIbHOW NOACTABKU

OT TeJieBu30pa

| |
LJ

|
—J

MpumeyaHne

) I~
wg

¢ [py NOBTOPHOM KpenneHun HaCTOIbHON NOACTaBKM

3aTAHUTE BUHTbI (PaHee CHATbIE) B MCXOAHbIX
OTBEpPCTUAX Ha 3afiHe NaHenn Tenesmsopa.

9RU



Kamepa y6upaetcsa

Ecnn kamepa He ucnonb3syeTcs, yoepuTe eé kak
n3o06paxKkeHo.

KD-79/65/55X9005B

Kpbiwka kamepbl o ?

& [?F : |
|

KD-65X9505B

al T

‘|ORU
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Ncnonb3oBaHue Mynbt
AWUCTAHLMOHHOIO yrnpaBneHus

MO>HO ynpaBnsaTb TeNIeBN30POM C MOMOLLLbIO
npunaraemoro nynsta Y ¢ Taunagom nnm NK-
nyneta Ay.

NynbT AY C
Taunagom

NK-nynbt Y

NpumeyaHne

o MynbT 1Y € Ta4NagoM MOXHO UCMOMb30BaTh TONBKO
nocsie ero perucTpauun ans Tenesmsopa. Ytobol
3aperncTpupoBsatb nynbT Y € Taunagom, HaxmuTe
kHonky HOME, 3aTem BbiGepUTe amg [YCTaHOBKM] —
B [CuctemHbie HacTpoiiku] — [HacTporika MynsT Y
C Taunagom).

OTo6paXieHne pyKoBOACTBA NO
JKcnyaTalun Ta4naga

B pykoBoACTBE MO 3KCM/yaTaummn Taunaga
yKa3saHbl OCHOBHbIE KOMaHAbl XeCcTamu,
LOCTYMHbIe 418 TEKYLLLEro 3KpaHa TesieBn3opa.

1 Kochurecs n yaep>XXuBaiTe naney B
LeHTpe Taunaga ons otobpaxkceHms
PYKOBOACTBA MO 3KCMayaTaumm
Taunapa.

OTKpbITHE PYKOBOACTBA NO Taunagy

1 Haxxmute kHonky HOME.

2 CaBuHbTe, YTO6LI BbIGPATHL ? [CNpaBkal,
3aTeM HaXxMuTe Taunag,.

3 CoBuHbTE BBEPX/BHU3, YTOObI BbIGpaTh
[PykoBoacTBO no taunagy], 3atem
HaXkxMuTe Taunag,.

CnepyiiTe yKasaHUsaM, NMOSBAAIOWMMCS Ha
IKpaHe.

MpumeyaHne

e YTOGbI OTKPLITH PYKOBOACTBO MO Taunagy, HaxMmTe
kHonky HOME, a 3aTem BbibepuTe = [YcTaHoBKM] —
B [CuctemHbie HacTpoiikn] — [KoHdburypauwmn
Taunaga] — [Hauatb 06yyeHme].

11RU
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MopkniovyeHue ppyrux

YCTPONCTB

[ns nony4yeHns 4ONONHUTENbHOW
MHbOPMaLUKM O NOAKIIOYEHNAX CM.
pykoBogacTtso i-Manual.

NpumeyaHne

¢ [lpn ncnonb3osaHun nogxnoveHns HDMI gna
BOCMPOU3BEAEHNS COAEPXXMMOro, 3aLULLLEHHOMO
ABTOPCKMM NPaBOM, NOAK/OYMTE yCcTpoicTa 4K
(npourpbiBatens 4K, Tenenpucraska 4K n .4.) K
rHe3gy HDMI IN 2 nunn HDMI IN 1 TeneBusopa.

MopaknioyeHne peniMkaTopa NopToB

o 1N BbINONHEHNSA NOAKIIOYEHWIA C PENIMKAaTOPOM
NOpPTOB CM. PYKOBOACTBO MO YCTaHOBKE,
npunaraemoe K pennmkaTopy nopTos.

NopxnioyeHne ycrpoircrea MHL

Wcnonb3ynte
paspeLleHHbIN

KABEJIb MHL 2 ¢ e °
norotunom MIHL
(He npunaraetcs)

<« Dol

FMHL

soomain gy
YcTponcr
Bo MHL 2
T—-l:h-}
Wcnonb3ynte
paspeLleHHbIN
KABEJIb MHL 3 c ycrporict
norotunom MHL 80 MHL 3

(He npunaraetcs)

Tenesn3op NO3BONSET 3apsSXaTh
NOAK/OYEHHbIE YCTPONCTBA, COBMECTUMbIE C
MHL, npu BocnpounsseaeHnn ¢oto/My3bikn/
BMAEO. Bbl MOXeTe ncnonb3osatb nynbt Y
Tenesn3opa Ans ynpasneHus NOAKNOYEHHbIM
YyCTPONCTBOM C nogaep>xkon MHL.

12RU

MpumeyaHne

e Ecnu pnst napameTpa [ABTomn3Mm. BXof,. curHana (MHL)]
yCTaHOB/IEHO 3HauYeHMe [BkJ.], Tenesunsop
aBTOMaTu4eckn nepekntountcs Ha HDMI IN 2/MHL
v HDMI IN 4/MHL c gpyroro Bxoaa, Korga
yCTPOICTBO, coBMeCTMMOE ¢ MHL, noaknoyeHo kK
riesgy HDMI IN 2/MHL nnn HDMI IN 4/MHL.
[oCTynHOCTb NapameTtpa [ABTOU3M. BXOA,. CUrHana
(MHL)] 3aBMCUT OT NOAAEPXKKN AAHHOW GYHKLIMN
YCTPOCTBOM, COBMECTUMbIM € MHL.

Ecnv ans napametpa [3apsaka MHL B pex.
0XMAaHWs] ycTaHOBEHO 3HadeHve [Bki.], Bbl
MOXeTe NPOAOIIKUTD BbIMOSIHATL 3apAaKy
ycTporicTBa, coBMectumoro ¢ MHL, gaxe ecnmn
TENeBM30p HaXOANTCS B PeXMME 0XNAAHUS.
Nopkniounte cmapTdoH 4K nnm mobunbHble
ycTporictea K rHezgy HDMI IN 2/MHL.
Wcnonb3yiTe paspetueHHbin KABESTb MHL 3 ¢
norotunom MHL gns cmapTtdoHos 4K nnn
MOBUBHBIX YCTPONCTB.
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YcraHOBKa TeneBu3opa Ha CTeHy

B naHHOM pykoBOACTBE MO 3KCMlyaTaumm Tenesmnsopa npeacraBieHsbl TOAbKO Waru no
noaroToBkKe K yCTaHOBKe TeJieB130pa nepel MOHTAa>XOM Ha CTeHY.

Tonbko ansa mogenu KD-65X9505B, 65/55X9005B

K cBepeHuio n0KynaTene|7|:

[ns obecrnevyeHns COXPaHHOCTM U3AENNS U N3 COOBpaxeHni 6e30MacHOCT KOMMNaHumsa Sony
HaCTOATENbHO pekoMeHAyeT NpuBneKaTb 415 YCTaHOBKMN TefIeBM30pa TOSIbKO ANNEPOB NN
JINUEeH3NPOoBaHHbIX NOAPAAYNKOB Sony. He nbiTaliTech BbINONHUTD YCTAaHOBKY CaMOCTOATEJIbHO.

K cBefieHMIO AMnepoB v NoapsAYMKoB Sony:

YpensinTe noBblLLEHHOE BHUMaHMe 6e30MacHOCTM BO BpeMs yCTaHOBKW, nepnoanyeckoro
06CNY>XXMBaHNS N OCMOTPAa AAHHOTO U3genus.

Onsa I'IpaBI/IJ'IbHOI7I YCTAaHOBKW JA@aHHOro nsaenunsa Heo6X04UM [OCTaTOYHbIA OMbIT, B 0COGEHHOCTN npn
onpeneneHnn Toro, B COCTOAHNN N CTeHa BblAep>KaTb BeC TeneBn3opa. Ob6s3aTtencHoO npuenekute gna
YCTAaHOBKMN 3TOr0 n3gennga Ha CTeHy Annepos Uin IMUEH3MPOBAHHbLIX NOAPAAYNKOB Sony n CcTporo
cobniopante TEeXHUKY 6e3onacHocTn npwv BbIMOJNTHEHUN pa60T no yctaHoBke. KomnaHus Sony He HeceT
OTBETCTBEHHOCTM 3a JIt06ble MONOMKN Uun TpaBMbl, BbI3BaHHble HENPaBU1bHbIM o6pau.|.eH|/|eM cunspennem
nwnn ero Hel'lpaBI/IJ'IbHOIZ yCTaHOBKOI7I.

Vicnonb3yiTe KpOHLITENH a8 HacTeHHoW yctaHoBku SU-WL450 (He npunaraetcs) (KD-65X95058B,
KD-65/55X9005B) ans ycTaHOBKM TeNEBN30pa Ha CTEHY.

Mpwn ycTaHOBKE KPOHLUTENHA AJ15 HACTEHHOW YCTAaHOBKM CM. Tak)Ke MHCTPYKLMIO MO 3KCMayaTaumum n
PYKOBOZCTBO MO YCTaHOBKE, MpUiaraemble K KPOHLUTENHY AJ1s1 HACTEHHOM YCTaHOBKN.

NpumeyaHne

* XpaHuTe NU3BeYEHHbIE€ BUHTbI B HAAEXXHOM HELOCTYNMHOM A5 AeTel mecTe.

1 BbIKpyTUTE BMHTbI, PaCcNONOXEeHHbIE Ha 3aAHeN NaHenn Tenesm3opa.

KD-65X9505B KD-65/55X9005B

*He cHMManTe Npu CBepXy3KOoM KpernaeHuu.

13RU



2 MpukpenuTe KPOHLWITENH ANs HacTeHHon yctaHoeku @ (Npunaraerca Kk Tenesusopy) K
3afHel NaHenu TeneeBu3opa (napannenbHO CTeHe). ITOT LAl He HY)XXHO BbIMOJHATb NPYU
CBepPXy3KOM KpernneHuu. (Tonbko ana moaenu KD-65/55X9005B)

CraHpapTHoe CBepxy3koe

KpenneHue KpenneHue*
KpenneHvie Ansa HacTeHHo [
|__yctaHoBku (12) (annHHee)
(nocTaBnseTcs ¢ Tenesmsopom) E:

\ \ \ |__ KpenneHue ans HacTeHHOI

ycraHoBku (11) (kopoue)
(nocTaBnseTcs ¢ Tenesmsopom) k‘ l

* Tlpn NCNonNb30BaHNN CBEPXY3KOro KpernjieHns HeKOTopble pa3beMbl Ha 3apHei naHenn Teneesnsopa 6yp.yT
HeOOCTYMHbI.

MpumeyaHne

o O6s3aTenbHO 3adUKCUpynTe KpenneHne Ans HaCTeHHOW YCTaHOBKM NPY YCTaHOBKE Ha TeneBun3op.
o Mpy NCNONb30BaHMM NEKTPUYECKO OTBEPTKM 3aaliTe MOMEHT 3aTsXKKW, paBHbI NpuénnsntensHo 1,5 H-m
{15 krc-cm}.

AN

[N nonyvyeHns UHCTPYKLUMIA NO YCTaHOBKE KPOHLUTEHA A1 HACTEHHOW YCTaHOBKM Ballell MOAEN TeNEBN30pa CM.
cnepytoLwmii Be6-cant: www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual

147



TonbKo ana mogenu KD-79X9005B

Balu TeneBn3op MOXHO YCTaHOBUTb Ha KPOHLUTENH A719 HACTEHHOW YCTAaHOBKM (He npunaraeTcs)
HenocpeacTBEHHO Cpasy Noc/e N3BNEYEHNS U3 YNaKOBKW. ECM HacToNbHas NoacTaBka npukpensieHa
K TeNeBn3opy, MoxXxeT NoTpeboBaTbCst OTCOEANHUTL HACTOJIbHYIO MOACTABKY; CM. CTP. 9
(OTCcoeanHeHVe HAaCTONbHOWM MNOACTABKM OT TENIEBN30pPa).

MoAroToBbTe TENEBM30P 4SS KPOHLITENHA A1 HACTEHHOW YCTaHOBKM nepen, NoAKIIYeHNEM
Kabenen.

Ansa o6ecneyeHUst COXPAHHOCTU U3[eNUSA U U3 cooBpakeHn 6e30NacHOCTU KoMNaHusa Sony

HacTOATENIbHO peKOMeHAYEeT NpuBMeKaTb ANl YCTAHOBKU TeJieBU3opa Ha CTEHY

KBaIMGULMPOBAHHbIX NpodeccMoHanoB. He nbiTaTech BbINOIHUTL YCTAHOBKY CAMOCTOAATESIbHO.

e CnepynTe pykoBOACTBY MO 3KCMAyaTauum, NnpuaaraeMomMy K KpOHLUTENHY AN HACTEHHON
YCTaHOBKW. 115 NpaBUbHON yCTaHOBKN TeNeBn3opa HeObX0ANM LOCTATOYHbIN OMbIT, B
0COBEHHOCTM NpK ONpeaeneHnn Toro, B COCTOSSHUM N CTEHA BblAEPXaTb BEC TENEBM30pa.

e [1nHa BMHTA KPOHLUTENHA A1 HACTEHHOWN YCTAaHOBKM Pa3inyaeTcs B 3aBUCUMOCTY OT
TOJILLMHBI KPOHLUTENHA AS1 HACTEHHOW YCTaHOBKW. CM. PUCYHOK HUXe.

8 mm-12 mm

—41].& BuHT
KpoHLWTelH ANg HacTeHHon

YCTAaHOBKU

KpenneHne ons HacTeHHOW YCTAHOBKN

e XpaHuTe HENCNOJb3YIOLLMECS BUHTbI N HACTOMbHYIO NOACTaBKY B HAAEXHOM MecTe, MoKa He
6y,u,eTe roTOBbI 3aKPEenuUTb HACTOJIbHYIO NOACTaBKY. [lep>Xute BUHTbI Noganblue oT neten.

1 BbIKpyTUTE BUHTbI, PacnosioXXeHHble Ha 3agHeln naHenn TesieBMn3opa.

15RU



2 MpukpenuTe KPOHLWTENH Ana HacTeHHon yctaHosku @ (Npunaraetca K TeneBnsopy) K
3apHei naHenn Tenesnsopa (NnapannesnbHo cTeHe).

- KpenneHve pns HacTeHHoON
ycTaHoBkM (12) (anuHHee)
(nocTtaBnseTca ¢ TeneBu3opom)

—— KpenneHvie Ana HacTeHHoW
ycraHoBku (1) (kopoue)
(nocTaBnseTcs ¢ Teneensopom)

MpumeyaHne

* O693aTeNbHO 3aPUKCUPYINTE KPErJIeHre A1 HACTEHHOM YCTaHOBKM NMPU YCTaHOBKE Ha TENEBU30p.
o [PV NCMOMBb30BAHMM 3NIEKTPUYECKON OTBEPTKYM 334aNTE MOMEHT 3aTSXKKU, PABHbIV NPUGAN3UTENbHO 1,5 H-M
{15 krc-cm}.

16RU



|
Mownck HencnpaBHOCTEN

Ecnu cBeToanopHas nopgceeTka MuraeTt
KPacHbIM LIBETOM, MOACYUTANTE, CKOJIbKO pa3
OHa Muraert (C MHTepBasiom B TPU CeKYHAbI).
Ecnu LED-nopcBeTka MuraeT KpacHbIM,
BbINOMIHMTE COPOC HACTPOEK TeNneBn3opa,
OTKJII0YUB NMUTaHWeE TeneBn3opa Ha gse
MWHYTbI, 3aTEM CHOBA BKJIIOYUTE TENEBM30P.
Ecnn npobnemy He yaanocb yCTpaHUTb,
obpaTuTech K AUNepy UKW B CEPBUCHBIN LLEHTP
Sony, yka3aB uncio muraHuin LED-nogceeTka
KPaCHbIM (MHTEepBan MeXay MUraHUsaMn
COCTaBNAET TPU CeKYHABI). HaxXmuTe KHOMKY
1/() Ha TeneBM30pe, UTOGBI BEIKAKOYUTL €O,
OTKJIIOYUTE MUTaHWE 1 yBELOMUTE aunepa nim
CEePBUCHbIN LLEeHTp Sony.

Ecnu cBeTOoaMOAHBbIA MHAUKATOP He MUraeT,
npoBepbTe CIeAyloLne 3J1eMeHTbl.

Kpome Toro, cm. nyHKT [[Tonck 1 ycTpaHeHune
Heuncnp.] B pykoBogcTee i-Manual nnmn
BbINOJIHATE aBTOANArHOCTUKY, BbIGpaB

? [Cnpaska] — € [KnuneHTckas nogaepxkal —
[CamopgmarHocTukal. Ecm npobnema He
yCTpaHsaeTcs, obpatnTech K
KBaNNGMUMPOBAHHBIM CNeunanncTam no
06CNYXNBAHNIO TENIEBU30POB.

Moumck U ycTpaHeHUe HencnpaBHOCTEN

HeT HM n3o6parkeHns (TEMHbIN 3KpaH), HX

3ByKa.

* [poBepbTe NOAK/IOYEHIE aHTEHHbI UK Kabens.

* MoakounTe TENEBN30P K SIEKTPOCETN 1
HaxmuTe kHonky 1I/() Ha Tenesusope nam MynsT
LVCTAHLMOHHOTO YTNPaBIeHNS.

HekoTopble KaHanbl He HaCTpanMBaloOTCA.

® [poBepbTe aHTEHHA.

* BO3MOXHO KOPOTKOE 3aMblKaHWe CyTHUKOBOIO
Kabens nnn Henonaakm C NOAKIOYEHNEM 3TOro
kabens. [poBepbTe Kabenb N COefMHEHNE, a
3aTeM BbIK/lOYMTE TeNeBU30pP C NOMOLLbIO
rNaBHOro BbIKOYaTeNs NUTaHns Bkn./Beikn. n
BKJIIOUMTE ero CHOBa.

® YKa3aHHas 4acToTa HaxXoguTCa BHE AMana3oHa.
ObpaTtuTecb B KOMMNaHMIO, 06ecneymBaloLLyo
npvem CnyTHUKOBOrO BELLAHNS.

He o6Hapy>xeHbl cny6b1 (nporpammbi)

KabenbHOro TesIeBUAEHUSA.

* MpoBepbTe kabenbHoe coeAnHeHNe Umn
KOHPUTypaLmMIo HACTPOWKN.

* Monpo6yiiTe BINOMHMTL Npoueaypy [ABTonounck
unop. ctaHuuin], Bbi6pas 3HavYeHve [3¢up]
BMecTo [KaGenb].

He pa6oTtaet nynbt AY.

® 3ameHuTe GaTapernku.

® BO3MOXHO, TENEBM30P HAXOANTCS B pexxmme
SYNC.
HaxxmMuTe naHenb ynpasneHus (....) U CABNHbTE
BNeBO/BMNpaBo Ans Bbibopa [SYNC MENU], 3aTem
HaXXMUTe CEHCOPHYIO NaHenb. Boibepute
[YnpaBnexue TB], a 3aTem BbiGope [Jom (MeHio)]
unu [Onuun] Ans ynpasneHns TeNeBU30pPOM.
Mpwu ncnons3zosaHum UK-nynbta
AVCTaHLMOHHOIO yrpaBneHus, HaxMmumte SYNC
MENU, BriGepuTe [YnpasneHue TB], a 3atem
BbiGepuTe [Jom (MeHto)] unu [Onumn] ana
YNpaBneHNs TeNeBU30POM.

3a6binv naposb ansa GyHkuumM [3amok ot

neten).

* Beeamte 9999 B kayecTBe PIN-koga. (PIN-kozg,
9999 Bcerga NpuUHYMaeTcs.)

nOBerHOCTM TesnieBU3opa HarpesaroTCs.

¢ [lpy ANUTENbHOM NCNOSIb30BaHUMN TeNleBn3opa
€ro NOBePXHOCTN HarpeBatoTCs.
OHW CTaHOBSATCS FOPAYMMN Ha OLLYMb.

3aBuUcaHue npuv BoCcnpousBefeHnn ayamo

WNu BUREo, NycTon 3KpaH, 1m6o Tenesusop

He pearmpyeTt Ha HakaTue KHOMOoK

Tenesnsopa win nynbta Ay.

* BbIMosiHMTE NPOCTYIO Nepe3arpysky TeNeBnsopa,
OTKNIOYUB LWWHYP NNTaHNA Ha ABe MUHYTHbI, a
3aTeM CHOBa BKJ/IOYVB €rO0.

He yAaeTcsa HaWUTKU Ha TeneBnsope KHONKu

1/®, CH+/-, =1 +/-, #/%/«/%, 5, [+] n HOME.

® PacnonoxeHne KHOMoK Ha TeneBn3ope rnokasaHo
Ha PUCYHKe BHU3Y.

3apHAs naHenb Tenesmsopa
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BknioyeHa LED-nopgcseTka.

® Ecnn He TpebyeTcd 3axunraTte LED-noaceeTky, ee
MOXHO OTKOYUTb.
Haxxmute kHonky HOME, 3atem BbiGepuTe
ﬁ [Yctanoskun] — B [CucTemMHble HacTpoiiku]
—» [O6wwwe HacTpoikn] — [LED-nopceeTkal —
[Bbikn.]. MoXHO Takxe HaxaTb kHornky OPTIONS,
3aTem BbIGpaTh [LED-noaceetka)l — [Boikn.].

———

He ypaeTcs noakniountb K 6ecnpoBogHOMy

MapLipyTusatopy ¢ nomoubio WPS.

* [Mpun NCNonb30BaHUN NpPoToKona 6e3onacHoCT
WEP BbI6epuTe [MpocTo] — [Wi-Fi] — [Moaxn.
yepes CrnncoK ckaHmp]. 3aTem BbiGepuTe UM
ceTwn (SSID) Ans noaKNoYeHus.

He ypnaeTcsa HaniTm Tpebyemoe ums cetu B
HacTpoMKax ceTu.

* BuibepuTe [[BBOA BpyuHyto]] v HaxkxmuTe ) ans
BBOAA UMEHW CeTU.

18RU
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TexHNyecKne XxapakTepucTuKkm

Cucrema

Cnctema naHenm
XK (KnaKokpucTananmieckuii Qucnnei),
CBeToAmoHas noaceeTka
Cnctema TeneseLaHns
AHanorosbivi: B 3aBMCMMOCTI OT BbIBpaHHOM
cTpaHbl/pernoHa: B/G, D/K, L, I, M
Lndposoir: DVB-T/DVB-C
DVB-T2
CnyTHuK: DVB-S/DVB-S2
Cnctema UBeTHOCTU/BMAEO
Ananorosbiin: PAL, SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43
Undposoir: Cm. pykooacTso i-Manual.
[vana3oH NnpMHUMaeMbIX KaHanoB
Ananorosbiin: UHF/VHF/KaGenb, B 3aBucnmoctun
OT BbIGOPAHHOW CTPaHbl/pernoxa.
Lmndposoin: UHF/VHF/Kabenb, B 3aBucnmoctn ot
BbIOPaHHOI CTPaHbl/pPernoHa.
CnyTHUK: NpomeXyToyHasa yactoTta 950-2150 Mly,
Bbixop 3Byka
10 BT + 10 BT + 10 BT (KD-65X9505B)
12,5BT1+12,5B1+20 BT+ 20 BT
(KD-79/65/55X9005B)
BecnpoBogHas TexHonorus
MpoTokon IEEE802.11a/b/g/n
TexHonorus Bluetooth
Bluetooth 3.0
TexHonornsa NFC
ISO/IEC 18092

BxopaHble/BbIXoAHbIe pa3beMbl

AHTeHHa kabenb
Pa3bem 75 Om gna VHF/UHF

CnyTHukoBast aHTeHHa MAIN/SUB
IHe3poBoOW pasbem Tuna F IEC169-24, 75 Om.
DiSEqC 1.0, LNB 13 B/18 B, ToH 22 kI'u, Mepep. no
ofHoMmy kabento EN50494.

& /-59A
21-WThIPbKOBbIN Scart-pasbem (cTaHgapT
CENELEC), Bkntoyas ayamo-/BUAEOBX0OM, BXO4,
RGB 1 TeneBn3noHHbIN ayano-/BUAEOBbIXOA.

—3/-8 COMPONENT IN
YP8PR (komnoHeHTHOe Buaeo): 1080p (50, 60 'y),
1080i (50, 60 I'y), 720p (50, 60 '), 576p, 576i,
480p, 480i
AyamnoBxof (rHesga Tmna “Tionbnax”)

=2 AV2
BuaeoBxop, (06wuii lWTekep TvNa “TonbnaH” ¢
BXOA0M Y)



HDMI IN 1, 2, 3, 4 (noaaep>knBatoT paspeLleHne
4K)
Bugeo (2D): 4096 x 2160p (50, 60 I'u)*, 4096 x
2160p (24 I'), 3840 x 2160p (50, 60 'uy)*, 3840 x
2160p (24, 25, 30 '), 1080p (30, 50, 60 I'w), 1080/
24p, 1080i (50, 60 'y), 720p (30, 50, 60 'y), 720/
24p, 576p, 576i, 480p, 480i, DopmaThbl MK
*YCoCr4:2:0 / 8 6ut
Bugeo (3D):
®opwmat Frame Packing: 1080p (30 u),
1080/24p, 1080i (50, 60 I'ty), 720p (30, 50,
60 '), 720/24p
Pagom: 1080p (50, 60 '), 1080/24p,
1080i (50, 60 I'u), 720p (50, 60 Iu)

OpfHa Hag apyroii: 1080p (30, 50, 60 I'y),
1080/24p, 1080i (50, 60 'y), 720p (50, 60 I'u)
Ayamno: 5,1-kaHanbHbIA nuHelHbIn PCM: 32, 44,11

48 kl'u, 16, 20 n 24 6urT, Dolby Digital
ARC (Audio Return Channel) (tonibko HDMI IN 1)

MHL (06wwit ¢ Bxogom HDMI IN 2/4)
Bugeo (2D): 4096 x 2160p (24 'y)*, 3840 x 2160p
(24, 25, 30 I'u)*, 1080p (50, 60 'y)*, 1080p (30 I'w),
1080/24p, 1080i (50, 60 '), 720p (30, 50, 60 '),
720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
*T0nbKO HDMI IN 2
Bugeo (3D):
®opwmat Frame Packing*: 1080p (30 'u),
1080/24p, 1080i (50, 60 'y), 720p (30, 50,
60 '), 720/24p
Pagnom: 1080p (50, 60 I'u)*, 1080/24p, 1080i
(50, 60 '), 720p (50, 60 I'w)
OgaHa Hag gpyroi: 1080p (50, 60 I'u)*, 1080p
(30 '), 1080/24p, 1080i (50, 60 '), 720p (50,
60 l'u)
*Tonbko HDMI IN 2
Ayano: 5,1-kaHanbHbIN nuHenHbIi PCM: 32, 44,1 n
48 kI'y, 16, 20 n 24 6uT, Dolby Digital

C- DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
LincdpoBsoii onTryecknii pasbem ([ByxkaHaNbHbI
nuHelHbIi PCM, Dolby Digital)

C- AUDIO OUT/()

AyLNOBBIXOL, (CTEPEO MUHU-AXKEK)
THe340 ANs NOAKMNOYEHNS HAYLLUHNKOB
(nopnepyka Bbixoda cabsydepa)

1, ¥2 (HDD REC), ¥3
He3[0 ans xecTkoro ancka USB (Tonbko ‘1’2),
USB-nopTt
Pa3zbem nog CAM (Moay/ib OFpaHUYEHHOTO
[ocryna)

a5 AN
Pa3bem 10BASE-T/100BASE-TX (CkopocTb
COeAVHEHVS 3aBUCUT OT OMepPaLMOHHOW Cpeabl
cetn. CKOPOCTb M Ka4YeCTBO Nepefayn AaHHbIX
nHTepodenca T0BASE-T/100BASE-TX ana gaHHoro
TeneBn3opa He rapaHTUpyoTcs.)

Mpouyee

JononHutenbHble akceccyapsbl
KpOHLUTENH ANt HACTEHHOW YCTAaHOBKMU:
SU-WL450 (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)
BecnpoBogHomn cabsydep: SWF-BR100
MHL -ka6ens: DLC-MC10/DLC-MC20/DLC-MC30
AKTMBHble 3D-0uku : TDG-BT500A (KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)

“,
'9,(:00’0

MaccyBHble 3D-o4kn: TDG-500P (KD-79X9005B)

A,

K
%k

Ycnosust xpaHeHus
ToBapbl COXPAHSIOT B yNlakOBaHHOM BUAE B
TEMHBIX, CYXWX, YNCTbIX, XOPOLLO
BEHTUSIMPYEMbIXMOMELLLEHNSX, N30/TMPOBAHHbIX
OT MECT XpPaHEeHNS KNCIOT U LLLeNoYeil.
Temnepatypa xpaHeHus*: ot -20 go +60°C.
OTHOCUTENbHAsA BAAXHOCTb XpaHeHns*: <80%
OTHOCUTeNbHAs BAAXHOCTb (6e3 KoHAeHcauun).
*MprMeyaHne: MakCUMasbHble 3HaYeHNs Ans
0601X NapaMeTpoB He MOTyT 6biTb LOCTUTHYThI
O[HOBPEMEHHO.
Pabouas Temnepatypa: ot 0 go 40°C. Pabouas
OTHOCUTENIbHas BNaXXHOCTb: 10-80%
OTHOCUTeNIbHAs BNAXHOCTb (6e3 KoHAeHcauun).

3ne|('rponv|TaHv|e n npoyee

JnekTponuTaHue
BX0AHoOe 3nekTponuTtaHme 220 B - 240 B nep.
ToKa, 50 Ny

Knacc sHepronotpebneHus
KD-79X9005B: A
KD-65X9505B: B
KD-65X9005B: B
KD-55X9005B: B

Pa3mep 3kpaHa (no anaroHanu) (Mpuon.)
KD-79X9005B: 79 groimos / 199,6 cm
KD-65X9505B: 65 atolimos / 163,9 cm
KD-65X9005B: 65 giorimos / 163,9 cm
KD-55X9005B: 55 atorimos / 138,8 cm

Y,ueanaﬂ n0Tpe6nﬂemaq MOLLHOCTb B peXunme
[CraHpapTHBIN]:

KD-79X9005B: 13,5 MBT/cMm?

KD-65X9505B: 18,8 MBT/cM?2

KD-65X9005B: 15,7 MBT/cMm?2

KD-55X9005B: 18,2 MBT/cM?2
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MoTpebnsemas MOLLHOCTb B peXuMe

[CranpapTHBIN]
KD-79X9005B: 229 Bt
KD-65X9505B: 215 BT
KD-65X9005B: 180 Bt
KD-55X9005B: 149 Bt

B pexxume [Apkuin]
KD-79X9005B: 433 BT
KD-65X9505B: 394 BT
KD-65X9005B: 339 Bt
KD-55X9005B: 285 Bt

CpefHee exerofHoe sHepronoTpebieHve
KD-79X9005B: 318 kBT-4
KD-65X9505B: 298 kBT-4
KD-65X9005B: 250 kBT1-4
KD-55X9005B: 207 kBT-y
MoLHoCTb, noTpebnsemas B 4eXXYPHOM
pe)Kl/nvle*2
KD-79X9005B:
0,3 BT (27 BT B pexvime 06HOBMIeHNS
nporpaMMHoro obecneyeHuns n gaHHbix EPG)
KD-65X9505B:
0,3 BT (28 BT B pexxume 06HOBMEHNS
nporpaMmMHoro o6ecrneyeHuns n faHHbIx EPG)
KD-65X9005B:
0,3 BT (27 BT B pexxume 06HOBNEHNS
nporpaMMHoro obecneyeHuns n gaHHbix EPG)
KD-55X9005B:
0,3 BT (27 BT B pexvime 06HOBMEeHNs
nporpaMmMHoro o6ecrneyeHuns n faHHbIx EPG)

*1

Pa3pelueHune akpaHa
3840 Toyek (no ropmsoHTanu) x 2160 cTpok (no
BEpTUKanm)
BbIxogHble NapameTpbl
USB 1, 3: 5B, 500 mA, MAKC.
USB 2: 5 B, 800 mA, MAKC.
MHL (HDMI IN 2, 4): 5 B, 900 mA, MAKC.

Pa3mepsl (Mpu6n.) (w x B x 1)

C HaCToONbHOW NOACTABKOM
KD-79X9005B: 203,1x110,9 x 44,2 cm
KD-65X9505B: 149,3 x 95,0 x 34,8 cm
KD-65X9005B: 171,6 x 91,6 x 32,0 cm
KD-55X9005B: 149,4 x 79,1 x 32,0 cm

be3 HacToNbHOM NOACTaBKM
KD-79X9005B: 202,9 x 105,4 x 11,1 c™m
KD-65X9505B: 149,2 x 89,7 x 10,7 cm
KD-65X9005B: 171,5 x 87,8 x 9,9 cm
KD-55X9005B: 149,3 x 75,2 x 9,9 cm

pacnosioxeHne OTBEPCTUN A1t HACTEHHOrO

KpenneHns
40,0 x30,0 cm

pasmep BMHTOB 47151 KPENIeHUs Ha CTEHY
M6 (onvHa: cMm. Amarpammy Ha cTp. 3.)

ZORU

LWnpunHa nopctasku (Mpubn.)

MonoxeHune kpas
KD-79X9005B: 203,1 cm
KD-65X9505B: 149,3 cm
KD-65X9005B: 171,6 cm
KD-55X9005B: 149,4 cm

Cpe):l,Hee nonoxeHne
KD-79X9005B: 57,3 cm
KD-65X9505B: 66,3 cm
KD-65X9005B: 57,3 cm
KD-55X9005B: 57,3 cm

Macca (Mpu6n.)

C HaCTONbHOW NOACTABKOMN
KD-79X9005B: 60,9 kr
KD-65X9505B: 43,9 kr
KD-65X9005B: 46,6 kr
KD-55X9005B: 38,1 kr

Be3 HacToNbHOM NOACTaBKN
KD-79X9005B: 59,7 kr
KD-65X9505B: 42,0 kr
KD-65X9005B: 45,9 kr
KD-55X9005B: 37,4 kr

< 35 notpebneHne 31eKTPO3HEPrun B rof, NpuH[Ta

noTpe6asemas MOLWHOCTb TeNeBn3opa,

paboTatoLLero 4 yaca B eHb B Te4eHUe 365 aHein.
®dakTnyeckoe noTpebneHne 3nekTposHeprum bynet

HanpsiMyto 3aBMCETb OT CNOCo6a NCMoJIb30BaHUS

Tenesusopa.

HomuHanbHas BENMYMHA MOLLHOCTM NoTpebneHuns

B peXuMe 0XWUAAHUS [OCTUrAeTCs Nocsie Toro, Kak

TeneBn30p BbIMOSHAT HEOBXOANMbIE BHYTPEHHME

npouecchl.

NpumeyaHne

o [IOCTYNHOCTb AONONHUTENbHbIX akCecCyapoB 3aBUCUT
OT CTpaHbl/pernoHa/moaenv Tenesnsopa/Hannyns B
npogaxe.

o KOHCTPYKLMSI 1 TEXHNYECKME XapaKTePUCTUKA MOTYT
6bITb U3MEHEeHbI 6e3 yBeJOMAEHUS.

* JHepronoTpebneHne yBeNNUYUTCSA NPU NOAKIIOYEHNN
pennunkaTopa NoOpToB K TENEBU30PY.

o [laHHbIV Tenesusop nmeet MHL 2 gns HDMIIN 4/MHL
v MHL 3 gnst HDMI IN 2/MHL.
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MpumeyaHue B oTHoweHuu Lndposoro
TB

Bce ¢dyHKumMN, oTHocawmecs Kk Unpposomy
TB (Dv3), 6yayT AeincTBoBaTh TOIbKO B TeX
CTpaHax Un permoHax, B KoTopbix Be4eTCs
3brpHas undposast TpaHCNAUNS CUrHana
DVB-T/DVB-T2 (MPEG-2 nnwn H.264/
MPEG-4 AVC), unun obecneynsaetca
[OCTYynN K COBMeCTMOMY KabenibHOMY
undpposomy BelaHuio DVB-C (MPEG-2 unun
H.264/MPEG-4 AVC). NMpocum Bac
YTOUYHUTb Y CBOErO Ausiepa, MOXHO n
npuHUMaTb curHan DVB-T/DVB-T2 Tam, rae
Bbl XxvMBeTe, UK y3HaTb y CBOEro
nposanaepa kabenbHOro TeNeBUaeHUS,
[OCTyMHa v NpefocTaBasemMast UM ycayra
kabenbHoro BeuwaHmsa DVB-C ana Balwlero
TeneBn3opa.

MNpoBangep kabenoHoro TB moxeTt
YCTAHOBUTb AOMOSIHUTENbHbIN C60P 3a
TaKyto ycnyry n notpebosatb oT Bac
cornacusi Co CBOUMUM yCIIOBUSIMUA.

XOoTS JaHHbIA TeNeBM30p yO0BNETBOPSIET
xapakrepuctmukam DVB-T/DVB-T2 n DVB-C,
Mbl HE MOXEM rapaHTNpoBaTb €ro
COBMECTUMOCTb C ByayLwnm unppoBbIM
3¢pupHbIM BewaHnem B popmaTte DVB-T/
DVB-T2 n undpoBbiM KabesibHbIM
BewaHnem B popmate DVB-C.

HekoTopble 13 ¢pyHkunii Undposoro TB B
HEKOTOpPbIX CTPaHax/pernoHax MoryT 6biTb
HeOOoCTYMHbIMU, @ MPaBUSIbHbINA NpUeM
curHana ctraHpapta DVB-C moXeT 6bITb
obecneyeH He Ang BCex NPOBaNAepoOB
KabenobHoro TB.

NHdopmauus o TOprosbix MapKax

e TepmuHbl HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface n norotun HDMI
ABNAOTCS TOBAPHBIMY 3HaKaMu Un
3apEerncTpMpoOBaAHHBIMY TOBAPHLIMU
3Hakamu HDMI Licensing LLC B CLLUA n
OPpYrux cTpaHax.

DLNA®, norotn DLNA n DLNA CERTIFIED®
ABMIAOTCA TOBAPHLIMY 3HAKaMU, 3HaKaMu
06CnyXXMBaHMA NN 3HaKaMu
ceptudukaumm komnaHum Digital Living
Network Alliance.

MpounsseneHo no nuueHsum Dolby
Laboratories.

Ha3aHue Dolby 1 cumBon ¢ aBoliHoON
6ykBol D aBnsaioTcs TOProBeIMy Mapkamm
Dolby Laboratories.

“BRAVIA" n BRAVIA aBnsioTcs
TOProBbIMU MapkaMu KOMnaHum Sony
Corporation.

TrackID aBNsOTCA TOProBbIMU 3HAKaAMM
W 3aperncTpupoBaHHbIMU TOProBbIMU
3HakaMu Sony Mobile Communications AB.
Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusiclD, am6nema n norotmn
Gracenote, a Takke norotun “Powered by
Gracenote” aBnsitoTCs
3aperncTprpoBaHHbIMY TOBaPHbBIMU
3HaKaMu MM ToBapHbIMU 3HaKaMu
Gracenote B CLLA n/nnn apyrmx ctpaHax.
Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct n Miracast anstoTcs
TOBapPHbIMMW 3HaKaMu Un
3apEerncTpMpoOBaAHHBIMY TOBAPHbLIMU
3Hakamu Wi-Fi Alliance.

“Sony Entertainment Network logo” n
“Sony Entertainment Network” aBnsaioTcs
TOProBbIMW MapkaMu KomMnaHum Sony
Corporation.

MHL, Mobile High-Definition Link n
norotun MHL siBnsa0TCS TOBapHbIMU
3HaKaMW N 3aperncTpmpoBaHHbIMUA
TOBApHbIMU 3HaKamMmu komnaHnm MHL
Licensing, LLC.
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o CBegeHua o nateHTax DTS cm.
http://patents.dts.com. N13rotosneHo no
nunuensun DTS Licensing Limited. DTS,
cumBon, a Takxke DTS n cumBon BMmecTe
ABNSAIOTCS 3apPEerncTpMpoBaHHbIMMI
ToBapHbIMU 3Hakamu, a DTS Digital
Surround sBnseTcs ToBapHbIM 3Hakom DTS,
Inc. © DTS, Inc. Bce npaBa 3alUuLLLEHbI.
Designed with UEI Technology™

Under License from Universal Electronics
Inc. Portions © UEI 2000 - 2013

3Hak Bluetooth® n norotunel
npuHagnexar Bluetooth SIG, Inc., nio6oe
nx ncnono3osaHue Sony Corporation
JNIMLLEH3MPOBAHO. Bce ocTanbHble
TOProBble MapKn 1 TOProBble
HaMMeHOBaHUS SABNSOTCS
COBCTBEHHOCTbLIO COOTBETCTBYIOLLINX
BlagenbLes.

DISEQC™ aBnseTca TOBapHbIM 3HAKOM
EUTELSAT.

[aHHbI TeneBn3op NoagepXxuBaeTt
npotokon ces3um DISEqC 1.0. JaHHbIi
TeNIeBU30p He NpeHa3HayeH ans
ynpaBieHns MOTOPN30BaHHbIMM
AHTEHHaMW.

3Hak N aBnsieTcs TOBapHbIM 3HAKOM UK
3aperncTpMpoBaHHbIM TOBAaPHbBIM 3HAKOM
NFC Forum, Inc. B CLLA n gpyrux cTtpaHax.
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Bcryn

[lsikyemo, Lo BW 06panu el NpoayKT Big Sony.

Mepep noyaTkoM ekcnulyaTauii Tenesizopa yBaxHo npoyutainte
ueit NoCiBHUK i 36epexiTb NOro ANs BUKOPUCTaHHS Y
Mai6yTHbOMY.

MNpumitka

 [lepef, BUKOPUCTaHHAM TeneBi3opa npoynTaiite po3ain
«IHpopmaLlis Wwopao GesneyHoi ekcnyatauii» (cTop. 3).

* 30BHILLHI/ BUrNAA BUPOGY MOXe Bifpi3HATMCS Bifg 306paxkeHb
Ta intocTpauiii y KopoTkomy noci6HUKy Ta B LibOMY MOCIGHUKY.

Po3rawyBaHHs ineHTNdikaLinHOI eTUKETKK

ETVKeTKW, Ha sIKMX BKa3aHO HOMep Mofefti, AaTy BUPOGHNLTBA
(micaub/pik) 1 enekTpuyHi NnapameTpu (BiANOBIAHO A0 AiUNX
npaewn 6e3nekn), 3HAXOAATLCS 3334y Ha TeneBsi3opi abo Ha
ynakoBLi.

[laTa BUroTOBNIEHHS 3a3HauyeHa Ha BUPOGi Ta ynakoBLi Ha
eTUKeTLj 3i UTPUX-KOAOM Y HacTynHomy ¢popmati:MM.YYYY,
Ae MM - micsiup, YYYY - pik BUTOTOBNEHHS.

MONEPEMXEHHS
LLLIOB YHUKHYTW
PO3MOBCHOOKEHHS

BOMHIO, TPUMAWTE CBIYKW
/A IHLWI OXEPENA
BIAKPUTOIO BOMHIO
NOJANI B LIbOrO BVPOBY.

BAXUJIUBA NMPUMITKA
Ha3Ba Bupo6y: Tenesizop

MpumiTKa WoAo CMrHaniB y
6e3apoTOBMX Mepexax

Sony Corporation CTBepAXYE, L0 Lei

BMpi6 BiANOBIAAE OCHOBHUM BMMOraM Ta iHLUIUM BaXJ/IMBUM
nonoxeHHsam Qupektusu 1999/5/€C.

[oknagHy iHbopMaLito AVB. Ha HACTYMHI BeG-CTOPiHL;:
http://www.compliance.sony.de/

MpumiTKa AN NOKyNLUiB: HAaCcTyNHa iHpOpMaLLif CTOCYETLCA TiNlbKN
obnagHaHHs, ke NPOAAETLCA Y KpaiHax, Ae AitoTb anpekTnsm €C.
Cnctema 6€3ApOTOBOro TenebaueHHs MoOXe BUKOPUCTOBYBATUCS
B HaCTYMHUX KpaiHax:

AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, GR, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, GB, IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kocoso

Lle o6nagHaHHA MOXe BUKOPUCTOBYBATMCA B iHLLIMX KpaiHax 3a
Mexamu €sponu.

Bupo6Huk CoHi KopnopeiilwH UM orosnoLuye, o Tenesizopu
mogenein KD-79X9005B, KD-65X9505B, KD-65X9005B,
KD55X9005B BignoBsigatoTs BUMOram Ta iHLIMM 3aCTOCOBHUM
nonoXxeHHAM TeXHIYHOro pernameHTy pagioobnagHaHHs i
TENIEKOMYHIKaLiHOrO KiHLEBOro (TepMiHanbHOro) o6 1aHaHHS.
OTpumaTi feknapauito BiAnoBiAHOCTI MOXHa 3a agpecoio TOB
«CoHi YkpaiHa», Byn. Cnacbka 30, m.Kuis, 04070, YkpaiHa, e-mail
info@sony.ua.



0O6nagHaHHA BignoBipa€ BAMOram:

— TexHi4HOro pernameHTy 6esneku
HV3bKOBO/IbTHOTO €NeKTPUYHOrO 06NaJHaHHS
(nocraHosa KMY Big 29.10.2009 N2 1149);

~ TexHi4YHOro pernameHTy 3 eNleKTPOMarHiTHol
CyMicHOCTI 06nagHaHHs (noctaHosa KMY Big
29.07.2009 Ne 785);

- TexHIYHOro pernameHTy 06MexXeHHs BUKOPUCTaHHS AesKnx
HeGe3neyHUX PeUOBH B eNeKTPUYHOMY Ta eNIeKTPOHHOMY
obnagHaHHi (noctaHosa KMY Big 03.12.2008 N2 1057).
Bupo6Huk: CoHi KopnopeliwH, 1-7-1 KoHaH, MiHaTto-ky, Tokio
108-0075, AnoHisa.

Bupo6neHo Ha nignpuemcreax B CloBayuuHi Ta Manaisii.

KpaiHa BUpO6GHMLTBa 3a3HaYa€TbCsl Ha BUPOGi Ta NOro NakyBaHHI.

YNOBHOBaXeHW NpeacTaBHUK B YKPaiHi 3 NUTaHb BiANOBIAHOCTI
BUMOTaM TEXHIYHUX pernameHTiB:
TOB «CoHi YkpaiHa», Byn. Cnacbka 30, m. Kunis, 04070, YkpaiHa

IHdpopmauis wopo 6e3neyHoi ekcnayarady
YBATA!

BaTtapeiiku He NOBUHHI 3a3HaBaTW Aii BUCOKMX TemMnepaTyp,
HanpWKNaz 3HaxoAnTUCS Mif NPOMEHAMM COHLS, NOGAN3Y BOTHIO
Towlo.

BcraHoBNeHHS/HanawWTyBaHHA

BCTaHOBITh Ta BUKOPWCTOBYITE TENEBI30P 3rifHO 3
HUXXYeHaBeAEeHUMU iHCTPYKLiSIMU 3 MeTOt0 3anobiraHHs pu3nky
BUHVKHEHHS MOXXEXi, ypaXeHHs eNeKTPUYHUM CTPYMOM Ta/a6o
TpaBm.

BcraHoBneHHs

 [ig yac po3nakyBaHHS TeneBi30pa He HacTynanTe Ha 3axXUCHWIA
Yoxon, o6 He MiACKOB3HYTUCS Ta He TpaBMyBaTUCS.

* Tenesizop mMae 6yTv BCTaHOBNEHWI NO6IM3y NerkofoCTynHol
eNeKTPUYHOI po3eTKU.

* [ocTaBTe TeseBi30p Ha HaAiVHIN PiBHI NOBEPXHI.

* YCTaHOBITb TeNeBi30p, e NOro He MoXHa B6yTu BUTATHYTH,
BULLTOBXHYTV 260 NepeknHyTH.

* YCTaHOBITb TeNeBi30p TaknM YMHOM, W6 HacTiNbHa nignopa
TesieBi3opa He BUCTYMNana 3i CTiikv Ans Tenesizopa (He BXOAUTb
[10 KOMMAEKTY NOCTa4YaHHs).

SKLLO HaCTiNbHa Nignopa BUCTYNaEe 3i CTiKK Tenesizopa, ue
MOXe NPU3BeCTU [0 nepeknaaHHa abo nafiHHs Tenesizopa Ta
CTaTh NPUYMHOI TPaBMYBAHHS Jitofleii a60 MOLIKOMAXEHHS
Tenesisopa.

v N

* BcTaHOBNEHHS TeneBi3opa Ha CTiHY NOBWHEH 3A4IACHIOBATA
TiNbKW KBanipikoBaHU NpaLiBHVK LLEHTPY CepBiCHOro
06CYroByBaHHs.

¢ 3 MipkyBaHb 6e3nekn peKkOMeHAYETbCS BUKOPUCTOBYBATN
[OMOMiXHe yCTaTKyBaHHS BUPOGHMULTBA Sony, 30kpema:
KPOHLUTEVH 115 HACTIHHOIO KPiNAeHHs
— SU-WL450 (KD-65X9505B, KD-65/55X90058)

 MpueaHytoYn A0 Tenei3opa KPOHLWTENH ANs HACTIHHOMO
KPINAEHHs, BUKOPUCTOBYITE MBUHTY, LLO HAfal0TbCS B
KOMMEKTi 3 KPOHLITENHOM A1 HACTIHHOTO KPinieHHs.
MNapameTpu 306paxeHrx Ha iNCTpaLii FTBUHTIB, WO
nocTayalTbCs B KOMMIEKTi, HABEAEHO 3a YMOBW BUMIPIOBAHHS

Bif, 3'€AHYBasIbHOI NOBEPXHi KPOHLUTEHA A5 HAaCTIHHOMO
KpinaeHHs.

JiameTp i AOBXWHA BUHTIB BapiloloTbCs 3aNeXHO Big Moaeni
KPOHLUTENHA A1 HACTIHHOTO KPINNEHHS.

BuKOpUCTaHHSA 6yAb-KNX iHLLUX MBUHTIB, KPiM KOMMIEKTHUX,
MOXe MPK3BEeCTV A0 BHYTPILIHLOIO MOLIKOAXEHHS TeNnesizopa
a60 Ooro NafiHHA TOLLO.

KD-65X9505B

8 MM - 12 Mm

oL

[BWHT (HapaeTbes y
KOMMIEKTi 3 KPOHLUTEHOM
L1 HACTIHHOrO KpirnaeHHs)

KPOHLUTEH Ans
HACTIHHOTO KPIiNeHHs

3aaHs naHenb Tenesizopa

KD-65/55X9005B
8 MM - 12 Mm
[BWHT (HapaeTbes y

KOMMIEKTi 3 KPOHLUTEHOM
To! L1 HACTIHHOTO KPIMieHHs)

J

KPOHLUTeWH Ans
HaCTIHHOrO KpinjeHHs

HacriHHe kpinneHHs

TpaHcnopTyBaHHA

« Mepef TpaHCNOPTYBaHHAM TefeBi3opa Bif'eaHanTe BCi kabeni.

* [INs TPaHCNOPTyBaHHS BENVKOrO TeNeBi3opa NoTpiGHO He
MeHLe ABOX 0Ci6 (He MeHwe 4oTupbox ans KD-79X9005B).

* [py TpaHCNOPTYBaHHI TeneBizopa BPyYHy TPUMaTe 1Moro, aK
nokasaHo Ha MantoHKy. He HaTuckaiiTe Ha PK-naHenb Ta pamky
[l0BKONa ekpaHa.

KD-79X9005B

KD-65X9505B

3UA




KD-65/55X9005B

\

« Mpwn nepewmilLeHHi Tenesizopa obepiraiTe MOro Bif NOLITOBXIB
abo HagMipHoI BiGpaLyi.

* [pun TpaHCNOpPTYBaHHI Teneizopa A0 CepBiCHOro LeHTpy abo
npu nepeisai 3anakyiiTe Oro B KOPO6Ky, BUKOPUCTOBYOYMN
nNpu3HaveHi ANs HbOro NakyBasibHi MaTepianu.

3axucT Bip NnepeknpaHHs
* BUKOPUCTOBYIATE MiLIHWI LUHYP, 30aTHUIA BUTPUMATK Bary
Tenesizopa.

BeHTUnAuia

¢ Hikonn He 3akpuBaiTe BEHTUNALINHI OTBOPW i HIYOro He
BCTaBnsATE y KOpMyc.

* 3anuULWiTh BiNIbHNIA NPOCTIp HaBKOJO TeNeBi3opa, ik Nokas3aHo
HKYe.

* MepekoHaiTecs, Wo TB BEHTUIOETLCA HANEXHUM YMHOM.
MoTpi6Ho, Wo6 HaBkono TB 6yno AOCTAaTHLO BiNIBHOTO MicLs, K
ue 306paxeHo Ha intcTpadii.

BcTaHOBNEHHS Ha CTiHi

=

10 cm
3anuwTe NpUHaNMHi Takunii NPOCTip BiNbHUM
HaBKoO Tenesisopa.

BcraHOBNeHHs 3a ponomoroto nignopu
3

10 cm

3anuwte NpUHaNMHI Takuil NPOCTIp BifIbHUM
HaBKOJO Tenesizopa.
* [1na 3a6e3neyeHHs HanexHoi BeHTUNALii Ta 3anobiraHHs

HakonuyeHHo 6pyay abo nuny:

— He knagite TeNeBi30p y ropn3oHTanbHe NONOXEHHS, He
BCTaHOBJIIONTE 10r0 HUXKHBOIO CTOPOHOIO 0ropU, 3a40M
Hanepep a6o Ha 6iK.

— He cTaBTe Tenesizop Ha NoanLO, KUAUM, NOCTiNbL abo y
wady.

— He HakpuBaiiTe TeneBi3op TKaHWHOIO, TaKOK SIK 3aHaBiCKK,
260 iHWKMMW peyamu, HanpuUKNaz, raseTamm ToLo.

— He BCTaHOBNIOVITE TeNEBI30p TaK, Ik MOKa3aHO HUXYe.

Lmpkynsiuig nosiTps HEMOXMBa.

4uA

CMNoBWIA LLHYP

MoBOABTECS i3 CUNOBKM LLHYPOM i PO3ETKOIO Y 3a3HaueHNi

HUXYe cnoci6, Wwob 3ano6irtu pusnky BUHUKHEHHS NMOXeXi,

YPaXXeHHS eNeKTPUYHNUM CTPYMOM abo NOLIKOIKEHHs Ta/abo

TpaBsm:

— BukopucToByiTe CUOBUIA LLIHYP, HAAAHWUIA TiNbKN KOMMAHIED
Sony, a He iHWKWMKU NocTavasbHUKaMu.

— BcTaBnsiTe Wwrencesb 40 eNeKTPUYHOT PO3eTKM A0 KiHLS.

— Migknioyaiite Tenesizop TiNbKu [0 Mepexi 3MIHHOro CTPpyMy 3
Hanpyroto 220-240 B.

— MNpw nigkntoyeHHi kabenis 3apaay BnacHoi 6esnekn
060B'13KOBO Bifj'€AHaNTE CUNOBWIA WHYP i CNigKyiiTe, Wob He
3annyTaTucs Horamu y kabensix.

— Bin'enHaiTe CUNOBUIA LLIHYP Bif, pO3eTKM nepes peMoHToM abo
nepemilleHHsIM Tenesizopa.

— TpumaiiTe CUNOBUIA WIHYP NoJani Bif AXkepen Tenna.

— PerynspHo BuiimaiiTte LWTENCENb i3 PO3ETKYM i O4ULLANTe NOrO.
SIKLLO WTencesib BKPUTUIA MNIOM | Ha HbOFO NOTPanseE Bonora,
oro i30MsLis MOXe 3inCyBaTVCS, LLO MOXe NPU3BecTn A0
noxexi.

MpumiTtka

¢ He BUKOPUCTOBYITE HAAAHWUI CUNOBUIA LUHYP i3 KOAHWUM iHLINM
obnagHaHHAM.

* He 3allemnsaiiTe, He 3rMHaiTe | He NepekpyYyinTe CUNOBUIA
LUHYP HaATO CVMbHO. CTPYMONPOBIZHI XN MOXYTb OFONNTUCS
a6o 3namarumcs.

* He MoandikyiiTe CMNOBWIA WHYP.

* He knapiTb Baxki pevi Ha CUTOBUIA LLIHYP.

* He TArHiTb CMNOBWIA LWHYP NPW BiA €QHAHHI NOTO Bif
enekTPUYHOI po3eTKu.

* He nigknioyainTe HaaTo 6araTo NpUIaaiB Lo OAHIEI PO3eTKu.

* He BUKOPUCTOBYIATE NEeKTPUYHY PO3€eTKY, LLLO He 3abe3neyye
HaNeXHOro NPUASraHHsA KOHTAKTIB LTencens.

3abopoHeHe BUKOPMCTaHHS

He BCcTaHOBNIOVITE/BNKOPUCTOBYIATE TENEBI30P Y
HUXKYe3a3HaYeHUX MICLAX, OTOYEHHAX i CUTYaLifX, OCKINbKK Le
MOXe NPU3BECTU A0 HECMNPABHOCTI Tenesizopa, NoXxexi,
YPaXKeHHsi €NeKTPUYHUM CTPYMOM, NOLLIKOAXKEHHS Ta/a6o TpaBM.

Micue:
« Haggopi (Nig npsiMMM COHSIMHUM MPOMIHHSIM), Ha MOPCbKOMY
y36epexi, Ha kopabni abo iHWOoMY CyAHi, BcepeaunHi
TPaHCNOPTHOrO 3acoby, y MeANYHUX 3aKaaax, HeCTabiNbHUX
Micusx, no6nunsy BigkpUTUX BogoM abo axepen Boau, B
ymoBax oLy a6o Aumy.

Y pasi BcTaHOBNEHHS y BGUpanbHi
ny6niYHOT NasHi Yn KypopTy 3 rapsymmm
[XepenaMn MOXIMBE MOLUKOAXKEHHS
Tenesi3opa CipKoto, L0 MiCTUTbLCSA B
noseiTpi, ToLw,0.

o [1N9 LOCArHEHHS HANBULLOT AIKOCTI 306paxkeHHs noabanTe npo
Te, Wo6 ekpaH He 6yB CNPSAMOBAHWI Ha COHLLE YK AXKepeno
LUTYYHOTO OCBITNIEHHS.

He 3aHocbTe Tenesizop i3 xonody B Tenne npumileHHs. Piska
3MiHa TemMnepaTypu Moxe BUKNMKaT KOHAEeHcaL;to Bonoru. Lie
MOXe NPU3BECTY A0 MOoripLUeHHs SKOCTi 306paXKeHHs | AKOCTi
BiATBOPEHHS KONbOPIB. Y TakOMy pasi AaiiTe BoN03i NOBHICTIO
BMMNapyBaTWCS i IMLLE NOTIM BMUKalTe Tenesi3op.

OToueHHs:

* Fapayi, Bonori abo HaAMIpHO 3anuneHi Micus; mMicus, Kyam
MOXYTb MOTPANUTV KOMaxu; fie TeNeBi3op MoXe 3a3HaTn
MexaHiyHoi Bibpauii, o613y 3aiiMuCTX pedeii (CBIYOK TOLWO).
3axuuiaiiTe Tenesi3op Bif kpanesb i 6pU30K piAvHU Ta He
CTaBTe Ha HbOTO HaMOBHEHI PIANHOI NPeaMeTyH, Hanpuknag,
Basw.

¢ He BCTaHOBJIONTE TENEBI30OP Yy BOMOTUX i ‘Q

NUABHNX MIiCUAIX, @ TaKOX Y
NPUMILLEEHHAX, ie NPUCYTHIN
MaCAsHUCTUI Arm a6o napa (nopsia i3

KYXOHHVM CTOJIOM Y1 3BOSTOXYBa4eMm).
Lle MO3Ke CNPUYMHNTI NMOXeEXY,
enekTpuyHMiA yoap abo gebopmadiio.




* He BcTaHOBIOVITE TENEBI30p y MicusX, siki nepebyBatoThb Mig,
Ai€lo BUCOKMX TemnepaTyp, Hanpuknaa, nig npsmumn
COHAYHUMU NPpOMeHsaMU, Nob6an3y BaTapei onaneHHs abo
HarpiBafibHO-BEHTUNALINHOT cucTemu. MeperpiBaHHs
Tenesi3opa Moxe nNpu3BecTn Ao aAedopmadii kopnyca i
NOLKOXKEHHS CAMOT0 NPUCTPOIO.
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Cutyauin:

« He BVKOpWCTOBYITe TeNeBi30p, SKLLO Y BaC MOKPI pyKu, SIKLLLO
KOPycC TeneBi3opa 3HATWIA, @ TaKOX He BUKOPUCTOBYWTE Oro 3
YCTaTKyBaHHS, He peKOMeH,0BaHUM BUpo6HMKOM. Bin'eaHyinTe
TeneBi3op Bif PO3eTKN Ta aHTeHW Nif Yac rposu.

* He BCTaHOBAIONTE TeneBsi3op Tak, o6 BiH
BUCTYNaB y OTOYYyIO4NIA NpocTip. Big
yAapy 06 Tenesizop MOXyTb
NOCTPaXAaTVi NOAMN i NOLLKOANTUCS iHLLI
npeameTu.

Monomka KOMMNOHEHTI

¢ He kupatite Hiyoro B Tenesizop. CkNIo ekpaHa Moxe po36uTncs
BiZl yAapy Ta CPUYUHNTA CepPO3HY TPaBMY.

* 9KLL0 KOpMNyC Tenesi3opa TPiCHYB, He TOpKaTecs Noro, OKA B
He Bifl'€lHAETe CUNOBUIA LLUHYP Bif, enekTpomepexi. IHakwe
MOXKe CTaTUCS YPaXKeHHS eIeKTPUYHUM CTPYMOM.

Konu TeneBizop He BUKOPUCTOBYETb(A

« §KLLI0 BM He GyZieTe BUKOPVCTOBYBATN TENIEBI30P NPOTArom
KiNbKOX AHiB, NOro CNif BiA'€HAHTL Bif, enekTpomMepeXxi 3
MipKyBaHb 6e3neky Ta 36epexeHHst HaBKONLLHBOTO
cepefioBULLA.

¢ OCKinbkn NPOCTe BUMUKaHHS TeNeBi3opa He 03Hayae Moro
Bifl'€AHaHHA BiA eneKTpomepexi, NOTPIBHO BUTATHYTK
LTencenb 3 eNeKTPUYHOT po3eTku, o6 BiAKAYNTY Tenesisop
NOBHiCTIO.

* OpHak feski Tenesizopy MatoTb Taki GyHKLT, 418 HaneXxHol
pPoBOTY AKUX TENEBI30PM MalOTb 3aMLLIATUCS B PEXUMI
OYiKyBaHHS.

LLlopo piten

* He fo3BonsiiTe AiTsaM 3an1a3uty Ha TeNesizop.

* TpumaiiTe mani fieTani no3a fOCTynom Ajitei, wob Ajitwm ix
BNaAKOBO He NPOKOBTHYNN.

Y pasi BUHUKHEHHS HU)KYeHaBeAeHUX
npo6nem...

Y pasi BUHUKHeHHS 6yab-aKOi 3 HUXYeHaBeaeHUX npobnem

HeraHO BUMKHITb TeNeBi3op i Bif'€AHaiiTe CUNOBWI LUHYP Bif,

efnieKTpomMepexi.

3BEPHITbCS 40 CBOrO NpoJaBsLs abo cepBiCHOroO LeHTpy Sony 3

NpoxaHHsM, Wo6 Ball Tenesi3op nepeBipus kBanidikoBaHni

npauiBHUK.

Konu:

— CMNOBWIA WHYP MOLIKOAXEHO.

— LTencenb NoraHo TPUMAETLCS B €NEKTPUYHIN po3eTL;.

— TeneBi3op NOLIKOAXEHO Y pe3ynbTaTi NafiHHS, yaapy abo
NOTPannsiHHs Y HbOTO SIKOro-Hebyab NpeameTa.

— Yepes oTBOPU y KOpMycCi BcepeAuHy noTpanuna pianHa abo
TBEPAWI Npeamer.

Mpo remnepatypy PK-aucnnes

Ao PK-ancnneit BUKOPUCTOBYETLCS MPOTATOM TPUBANOro Yacy,
TO 30Ha HAaBKOMO HbOTO HarpiBaeTbcs. Lle MoxHa BiavyT! Ha
LOTWK.

3acTepeXxHi 3axoamn

Nepernap Tenesizopa

o [lesiki NOAN MOXYTb BiadyBaTV ANCKOMPOPT (Hanpy>KeHHs!
oy4ei, BTOMa, HyA0Ta TOLLO), Nepernsafaoyn TpUMIpHI
Bile0306paxxeHHs abo rparoym y CTepeockoniyHi TPUMIpHi irpu.
Sony pekoMeHAaye rnsaadam, ki nepernsaaaTb TPUMIPHI
Bijeo306paxkeHHs abo rpatTb y CTePeocKoniYHi TPUMIpHI irpu,
pobuTn perynsapHi nepepsun. TpMBanicTb Ta NepPiOANYHICTb
nepeps 3anexuTb Bif iHANBIAyaNbHUX 0COBGNMBOCTEN MAAAYIB.
Bun cami Mma€Te BU3HaunTV ans ce6e onTUManbHUN PEXNM
nepernsgy. BinuyBlun AnckoM@opT, NPUNUHITL Nepernsg,
TPUMIpHUX Bifleo306paxkeHb abo CTepeocKoniuHy TPUMIPHY
rpy, Noku Jo6pe CamonoYyTTs He BiAHOBUTLCA; 33 NOTpe6un
3BEPHITbCA A0 Nikaps. Takox cnig, (i) npounTaTtn iHCTpYKUii A0
BCiX NPUCTPOIB a60 HOCIiB, LLIO BUKOPUCTOBYIOTHCA PA30OM i3 UM
TenesizopoM, i (i) 03HaNOMUTNCA 3 OCTaHHBOL iHOPMALLiED Ha
Hawomy caiTi B IHTepHeTi (http://support.sony-europe.com/).
Cnif, nam’aTaTu, LWo opraHu 30py y Manux aitei (0co6ameo y
MOJIOALLIMX 3@ WiCTb POKiB) Lie popMmytoThcs. Mepen Thm, sk
[,03BONUTY AiTAM NepernsaaTv TPUMIpHi Bigeo306paXxkeHHs
abo rpat y cTepeockoniyHi TPUMIPHI irpu, NPOKOHCYNbTylTeCs
3 nikapem (negiatpom a6o odpransmonorom). Lopocni MaTb
HarnsaaTi 3a ManuMu AiTbMu, 3a6esneyyoun JOTPUMaHHS
LiTbMU peKoMeHAaUii, Wo HaBeAeHi BuLle.

¢ He BUKOpWCTOBYITE, He 36epiraiTe i He 3anuwainTe okynspn 3D
B MiCLSIX i3 BUCOKOIO TeMMepaTypoto, Hanpuknag, nig npamMum
COHSIYHVM MPOMIHHAM a60 B MaLUWHIi, HarpiTiii COHLEM.

 Mpu BUKOPUCTaHHI pexunMa imiTauii TpumipHoro edekTa
nam’sTanTe, WO Le TpUMipHe BifLo6paxeHHs MoandikyeTbca
AaHVM TeNeBi30POM LASXOM NepeTBOPEHHS BUXIAHOIO
306paXkeHHs.

o [I1BiTbCS TENEBI30p NPV NOMIPHOMY OCBIT/IEHHI, OCKiIbKN
nepernsp Tenesisopa Npu NoraHoMy OCBIT/IEHHI a6o NpoTsrom
TPUBANOro Yacy NPU3BOAUTL 10 HAMPYXEHHS Oueil.

¢ BUKOPUCTOBYIOUN HABYLLHWKY, BiAPErynionTe ry4HicTb Takum
YMHOM, LWOG YHUKHYTW HaAMIPHWX PiBHIB, OCKiNIbKMW B iHLLOMY
pasi ue ModKe Npu3BecTy A0 NOTIPLIEHHS CyXy.

PK-ekpaH

* He3Baxatoum Ha Te, wo PK-ekpaH BUroTOBNEHWI i3
BUKOPWUCTaHHAM BUCOKOTOYHOI TexHoorii i 99,99% abo Ginblue
nikcenis epekTMBHO GYHKLIOHYIOTb, Ha eKpaHi MOXyTb
3'ABNATUCA YOPHI TOYKM a60 ACKPABI TOUKM CBiTNA (YePBOHI,
cuHi a6o 3eneHi). Lle cTpykTypHa Bnactmeictb PK-ekpaHa, a He
pe3synbTaT ioro HeCnpaBHOCTI.

¢ He wTroBxaiiTe it He ApsnaiiTe nepeaHin GinbTp i He KNaaiTe

peuvi Ha uei Tenei3op. 306paXxeHHs MoXe cTaTn

HepiBHOMIpHUM a6o PK-ekpaH Moxe 6yTy NOLIKOAXKEHO.

SIKLLLO TeNeBi30p BUKOPUCTOBYETLCS Y XONOAHOMY MPUMILLLEHHI,

306paXKeHHs MOXe CTaTi PO3MUTUM abo TeMHNM. Lle He €

03HaKO HecnpaBHOCTI. Taki ABULLA 3HUKAIOTb NPW MiABULLEHHI

Temnepatypu.

Mpu TprBanomy BiATBOPEHHI HEPYXOMUX 306paXKeHb Ha HUX

MOXe 3'IBNATACS Opeon.

* EkpaH i Kopnyc HarpiBaloTbca nig yac poboTy Tenesizopa. Le He

€ HeCnpaBHiCTIo.

PK-ekpaH MicTUTb HeBEeNUKY KiNnbKicTb piAKoro kpucrana.

JoTpuMyiTecs MicLLeBUX MOCTAHOB i NPaBWA WOA0 yTuAizauii.

* O6epiranTe PK-ekpaH Bifi CUbHNX YAAPIB T =g
cTpyciB. CknsiHa NOBEPXHS eKpaHa Moxe A
TPICHYTU YM PO3BUTNCS | CNPUYNHUTIA =3
TpaBmy.

BUA




Lornap i YuLLeHH] eKpaHa/Kopnycy
Tenesizopa

MNepep, ynweHHaM 060B'A3K0BO Bifl'€AHANTE CUNTOBUN LIHYP

Tenesizopa Bif, €N1€KTPNYHOT PO3eTKU.

LLlo6 3ano6irTi noripLeHHIo AKOCTi MaTepianis abo NoKpuTTs

ekpaHa, 4OTPUMYNTECs HUXKYeHaBeeHNX 3axo/iB 6e3neku.

* LLlo6 B1aanuTn Nun i3 noBepxHi ekpaHa/kopnycy, o6epexHo
NPOTPITh I M'AIKOIO TKAHWMHO. SKLLO 3anNWEHHs CTilike,
NPOTPITb MOBEPXHIO M'SKOIO TKAHUHOIO, 3/1erka 3MOYEHO
CcnabKnM PO34YMHOM MUIAHOIO 3aco6y.

* He po36puskyiiTe Boay abo Muiounii 3acio

6e3nocepenHbO Ha Tenesizop. PiguHa ®

MO>Ke MOTPANUTU Ha HNXHIO HYaCTUHY

eKpaHa 4v Ha 30BHIlWHi AeTani, a noTiM

BCEpeAVHY Npunagy i NoWKoaAnTA

Tene.izop.

Hikonu He BUKOPUCTOBYITE XOAHI XKOPCTK

TKaHWHW, NIYXHi aB0 KNCNOTHI PO3YWHI 1 NOPOLLKM A YNLLEHHS!

a60 NeTKi PO3YMHHIKY, 30KpeMa cnnpT, 6eH30., po3piaXKyBsadi,

iHCeKTULMAN TOLLO. BUKOPUCTaHHS Takx pe4oBUH abo TpuBanuii

KOHTaKT i3 ryMot0 ab0 BiHiJIOM MOXe NPU3BECTA 40 NOLIKOAXEHHS

NoBepXHi ekpaHa i MaTepiany, 3 IKOro 3po6neHo Kopnyc.

o [ins 3a6e3neyeHHs HaNeXHOI BEHTUNSALiT peKOMEHAYEMO
nepiofnNyYHO YNCTUTU BEHTUNSLIHI OTBOPM 33 AOMNOMOro0
nunococa.

* OuuLLytoumn Yn 06CNIYroByIOYN AUHAMIKU, He NpUKNaaanTe fo
HWX HagMIipHOI cunu, Wo6 He NOWKOAUTY iX.

[lopatkose o61aaHaHHSA

* TpymaiitTe LOAATKOBI KOMMOHEHTN abo Oyab-sKe 061afHaHHS,
Bif} IKOTO ifle eNneKTpoMarHiTHe BUNPOMIHIOBaHHS, Nofani Bifg,
Tenesizopa. IHaKLe Le MOXe CNPUYNHUTA CNOTBOPEHHS
306paxKeHHs Ta/ab0 BUHUKHEHHS LIyMY.

¢ Lle o6naaHaHHs HaNexXHUM YHOM BUNPOByBaHe Ta BU3HaHe
TakuM, Wo 3abesneyvye GyHKLIOHYBaHHS 3 0BMeXeHHaMU,
BU3HAYEHUMWN Y ANPEKTUBI LLLOA0 eNeKTPOMArHiTHOI CyMiCHOCTI
(EMC Directive) 3a BAKOPUCTaHHS CUrHaNbHNX Kabenis,
KOPOTLUMX 33 3 METPW.

PekomeHpauis wopo wrekepa tuny F
BHYTPILLHIN APIT NOBUHEH BUCTYNAaTU 3a 3'€4HYBaNbHY YaCTUHY He
Ginblue, HiX Ha 1,5 MM.

ImaKcJ MM.

Makc. 1‘,5 MM.
(OosigkoBa cxema wrekepa Tuny F)

3aCTepe)KeHHﬂ WoA0 NOBOAXKEHHSA 3 NYy/IbTOM

ANCTAHLAHOTO KepyBaHHS

* BCTaHOBJIOIOUM €NIeMEHT XUBJIEHHS, CNNiAKYIATe 33
MPaBWbHICTIO MONSAPHOCTI.

* He BUKOPWCTOBYITE OHOYACHO €/IEMEHTU XXNB/EHHS Pi3HNX
TUNiB abo CTapi i HOBi €IEMEHTU XNBJEHHS.

* YTUNi3yiiTe eNeMeHTN XNBEHHs 6e3 WwKkoan ans
HaBKOMWLLIHBLOIO CepefoBULLa. Y NEBHUX PerioHax iCHyoTh
npaBwna Woao yTunisauii enemeHTiB XuneneHHs. byab nacka,
[li3HaTeCs Npo e y MiCLLeBUX OpraHax Bnaau.

« MoBoabTeCs 3 NyNbTOM 06epexHo. He BnyckaiiTe, He HacTynaiTe
Ha HbOrO Ta He A0NYyCKalTe NPONNTTS Ha HbOTO XXOAHUX PiAVH.
 He knapitb NynbT no6nn3y Axepen Tenna, nig npsime CoHsYHe

MPOMIHHS Ta y BOMOTi MicLs.

®DyHKUiOHYBaHHA NpPUCTPoIo Y 6e3apoToBOMYy

pexumi

* He BUKOpUCTOBYIiTe Liel NpUcTpiil y 6e3nocepeHii 6113bKoCTi
Bifl MeAMYHOro 061aaHaHHA (e1eKTPOKAPAIOCTUMYNIATOPIB
TOLLO), OCKINbKU Lie MOXe NPU3BECTU A0 nepeboiB y po6oTi
MeANYHOro 06naaHaHHs.

* He 3Baxaloum Ha Te, LLLO Ll NpUCTPIil nepeaae/oTpumye
KOZ0BaHi CMrHaNK, ocTepiraiTecs HECAHKLiOHOBAHOrO
nepexonneHHs. BUpo6bHMK He Hece BiANOBIAANLHOCTI 3a
BUHVKHEHHS By[ib-KNX NPOGAEMHUX CUTYaLiid Y 3B'3KY 3 M.

6UA

YTunisauis Tenesizopa

YTunisauia craporo eneKTpM4yHoro
Ta eNleKTPOHHOro o6nafHaHHA
(3acTocoByeTbCsl B EBpONEicbKOMY
colo3i Ta iHLINX EBPONEeNCcbKNX
KpaiHax i3 cuctemamum po3finbHoOro
36MpaHHsA CMiTTS)

Mepepobka BUKOPUCTaHUX
eNeMeHTiB XXUBNIeHHs (aMpeKTuBa
i€ y mexxax KpaiH EBponenicbKoro
Coto3y Ta iHWKX KpaiH €Bponu 3i
cucTemamm pospinbHoro 36opy
Biaxopis)
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MpukpinneHHs HacTiNbHOI
nignopw (anbTepHaTUBHUN
BapiaHT)

LLlo6 nepecTaBUTL HACTINbHY NIANOPY 3 KPAHLOTO
B CEpeAHE NONOXEHHS, CKopUCTanTecs
HaBeOEeHVMU HUXKYe IHCTPYKLiAMN.

KD-79/65/55X9005B

Toscta
npoknagka

I~ wea) | /7
S

e \(‘
1,5H-m
{15 krc-cm}
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Mpumitka

o 115 BUKOHAHHS BCTAHOBJIEHHS NOTPeByeTHCA He
MeHLLe ABOX 0Ci6 (He MeHLLe YOTUPbOX AN
KD-79X9005B).

¢ NMopbaiite, Wo6 nepep TeNeBizopom He 6yo iHWNX
npeamerTiB.

|__MNepepasay 3D
curHany
(Tinbkn
KD-65X9505B,
KD-65/55X9005B)

—

IHppauepBOHUI paTUMK

3B'3yBaHHA KabeniB
KD-79/65/55X9005B

8UA

KD-65X9505B

® o‘@o ®

«1 PosTaluyBaHHs kabeslbHOro 3atnckaya, Konm
HaCTINbHY NigNOPY NPUKpPINIeHo NocepeamHi.

*4 Po3TallyBaHHA KabeslbHOro 3aT1cKava, Ko
HaCTiNbHY NiANOPY NPYKPINAeHo ckpato abo
nocepenuHi.

Mpumitka

o L1106 Bin'enHaTN KabenbHUIN 3aTCKau Big Tenesisopa,

HaTWCHITbL 3aTnckay @ 3Bepxy i 34aBiTb @ sk
nokasaHo Ha MasoHKy.

—

Bin'eaHaHHSA HacTiNbHOI Nignopwy Big
Tenesizopa

L)

. I~

Mpumitka

* [ig Yac NOBTOPHOro NPUEAHAHHSA HACTINBHOI Nignopwu
060B’A3K0BO BKPYTiTb FBUHTM (ki Gyn paHille
BUKPYYEHi) y cneLiaibHi OTBOPU Ha 3aAHIN naHeni
Tenesi3opa.



lpnxoByBaHHS Kamepm

SKLLO BM HE KOPUCTYETECS KaMepPOH,
npuxoBainTe ii iIK NOKa3aHO Ha MaJTIOHKY.

KD-79/65/55X9005B

Kp[l/ILLIKa Kamepme ?
b [ T |
< |

KD-65X9505B

BTy §j
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BukopucraHHsa npucTpoto

AUCTaHLiHOrO KepyBaHHS

KepyBaTu TeneBi3opoM MOXHa 3a JONOMOro0
nynbTa K i3 ceHcopHO naHensno
(nocTavaeTbcst) iHGpayepBOHOro nynbTa
OUCTAHUINHOIO KepyBaHHS.

IHbpayepBOHMIA NYNbT
ONCTAHUiAHOTO
KepyBaHHS

MynbT OK i3
CEHCOPHOI0 NaHesso

o o
coao
oooo
oo
cooo

oos
ooo
Dooo
Dooo
ooo

o] [Je

MNpumiTtka

o MynbT K i3 CEHCOPHOIO NaHeNsto MoXHa
BMKOPWCTOBYBATU TifIbKW NiCNIA peecTpaLlii B
Tenesi3zopi. LLlo6 3apeectpyBatu nynbT K i3
CEeHCOpHOIo NaHeno, HaTucHiITb HOME, i BUGepiTh
a5 [HanawtysanHs] — B [HanawTysanHs cuctemu]
— [Hanawrt. nynbta OK i3 ceHcop. naHennio].

Bipo6paXkeHHs iHCTPYKLi# B0
(@HCOPHOI naHeni

IHCTPYKLU,i O CEHCOPHOI NaHeni MicTATb
iHpopMaLLito MPO OCHOBHI XecTu, aki
nigTPUMYIOTbCS UM TeneBi30pomMm.

1 JLOTOPKHITbCA 0,0 LLEHTPY CEHCOPHOI
naHeni i He BiaNyckanTe naneub, Woo
Bigo6pa3nTn iHCTPYKLii 4O CEHCOPHOI
naHeni.

‘|OUA

3anyck HaB4anbHOIO KypCy 3 BUBYEHHS
CEHCOpHOI naHeni

1 HatuncHiteb kHonky HOME.

2 MNpoBepitb Nanbuem, wWo6 BubpaTn
? [OoBipka], i HATUCHITb Ha CEHCOPHY
naHesb.

3 MpoBepiTb Nanbuem yropy/BHus, o6
Bu6paTu [MocibHUK ceHcopHoi NaHeni], i
HATMCHITb HA CEHCOPHY NaHerb.

BrkoHanTe iHCTPYKLUT, Lo BigobpaxatoTbcs
Ha eKpaHi.

MpumiTtka

* TakoX MO>Ha 3anycTUTV NOCIBHNK CEHCOPHOI
naHeni, HaTucHyBLIM kHonky HOME i Bu6pasLun
#25 [HanawrysanHs] — B [HanawrysanHs cucremn]
— [HanawTyBaHHs ceHcopHOi NaHeni] — [3anyctutn
noci6HuK].



|
MipKnoYeHHs iHWKX npunaais

LNopatkoBy iHpOpMaLLio NPO NiKIYEHHS
OUBITbCSA B NOCIOHKKY i-Manual.

MNpumitka

* Ins nepernsgy yepes inTepdeinc HDMI KOHTeHTY,
3aXULLLEHOro aBTOPCLKUMM NpaBamu, NigKoYiTe
npunag 4K (mepjanporpasay 4K, nekoaep Towo 4K)
Ao rdizga HDMI IN 2 a6o HDMI IN 1.

MipknioyeHHa pennikaTopa nopTis

* BiOMOCTI LWOA0 NiAKIOYEeHHS 40 penikaTopa
nopTiB AMB. Y NOCIOHWKY 3i BCTAHOB/IEHHS, LLIO
NOCTa4aETbCs 3 peniikaTopom NopTis.

NipknioyeHHs npunagy MHL

BukopuctoByiite
aBTOPM30BaHWI

kabenb MHL 2

CABLE 3 norotunom

MHL (He BXxoanTb g0 | °=— °

KOMMJIeKTy
I] nocTa4aHHs)
FpaaL «EDDm—l—-:h-b
900 mA MAX n
I MpucTpint i3
nigTpymkoio MHL 2
D || AT
EMAL 0 —— o

5V =
900 mA MAX

T—-l:h'f

BukopucToByiite
aBTOpM30BaHWii Kabenb
MHL 3 CABLE 3 norotnnom MpucTpini i3
MHL (He BxoauTb A0 niATPUMKOIO
KOMMIEKTY NOCTa4yaHHs) MHL 3

Teneizop 3apagykae NigKIOYeHNn NPUCTPIn,
cymicHMR i3 MHL, nig vac BiATBOPEHHS
doTorpadin, mysukn abo sigeodannis. ns
KepyBaHHS NiAKNOYEHNM NPUCTPOEM, CYMICHUM
i3 MHL, mo>XHa BUKOpMUCTOBYBaTU NyNnbT
ONCTaHUINHOIO KepyBaHHS TeNeBi30pOM.

Mpumitka

* Y pasi BCTaHOBNIEHHA A4/1A napameTpa [ABToMaTnyHa
3MiHa Bxogy (MHL)] 3HaueHHs [BBimkH] Tenesizop
aBTOMAaTUYHO NepeksIloYaETbcs Ha po3'em HDMI IN 2/
MHL a6o HDMI IN 4/MHL 3 iHLWOro po3’emy, KLLO
NPUCTPIR, cymicHui i3 MHL, nigknioyaeTbes fo
po3’emy HDMI IN 2/MHL a6o HDMI IN 4/MHL.
[oCTynHicTb NapameTtpa [ABTOMaTUYHA 3MiHa BXOAY
(MHL)] 3anexwTb Bifi, TOro, 4n MiATPUMYE NPUCTPIIA,
CcyMicHUIA i3 MHL, uto $yHKujto.

Y pasi BCTaHOBJ/IEHHA A/18 NapameTpa [3apsaxaHHs
MHL B pexuMi odikyBaHHsA]| 3Ha4YeHHs [BBiMKH]
MO>Ha NPOA0BXYBATV 3apsaaXaT NPUCTPINA,
CyMicHWUI i3 MHL, HaBiTb SIKLLIO Tenesi3op nepebyBae
B PEXMMi 0YiKyBaHHS.

NigkntoditTe cMapTdoH abo MobiNbHI NPUCTPOI 3
kamepoto 4K fo po3s'emy HDMI IN 2/MHL.
BukopuctoByiiTe aBTopm3oBaHuii kabenb MHL 3
CABLE 3 norotnnom MHL gns cmapTdoHy abo
MOBinbHUX NPUCTPOIB 3 Kamepoto 4K.

11UA
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BcraHOBNEeHHSA TeneBi3opa Ha CTiHi

Y uboMy NOCIOGHNKY 3 eKCnyaTaLlii HaBeAeHO TiNbKM IHCTPYKLIT LLOA0 NiAroTOBKM Tenesizopa Ao
BCTAHOB/IEHHS Ha CTiHi.

Tinbku KD-65X9505B, 65/55X9005B

IHpopmauia pna cnoXxmeadis:

[ns 3axucty BMpoOby Ta 3 MipKyBaHb 6e3nekn KoMnaHis Sony HacTinHO pekoMeHAyeE, LWob
BCTaHOBJIEHHS TeneBi3opa 34iicHOBanoca annepamu abo niLeH30BaHUMU NiAPAoHUKAMMN
Sony. He HamaranTecss BCTAHOBUTU MO0 CaMOCTINHO.

Awvnepam Ta nigpsaHMKam Sony:

Mpuainante makcumaneHy yBary 6e3neui nig 4ac BCTAHOB/IEHHS, MePioANYHOro
06CNyroByBaHHS Ta NepeBipkn BUPOOBY.

[ns BCTAHOBMAEHHSA LbOro BMPOByY, 0COBNNBO A5 BU3HAYEHHS MILHOCTI CTiHW, ika NOBMHHA BUTPUMYBATH
Bary Tenesizopa, HeobxiaAHO MaTn AOCTaTHIM A0CBIA. JOBipSATE BUKOHAHHA MOHTaXY Ti/IbKU Aunepam 4yum
niueH30BaHMM NigpsaHMKam Sony Ta NpUAinsinTe HanexHy yBary 6e3neLi nif 4ac BCTAaHOBNIEHHS.
KomnaHia Sony He Hece >XOAHOI BiANOBIAANbHOCTI 3@ 36UTKM 11 TPAaBMU, BUK/TMKAHI HENPaBUIIbHOO
eKCnyaTaLi€lo YN BCTAHOB/IEHHSIM.

LLlo6 BCTaHOBWTWN TeNEBI30P HA CTiHi, BUKOPUCTOBYNTE KPOHLUTENH 11 HACTIHHOIO KPIiNaeHHs
SU-WL450 (He noctavaeTbca) (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B).

Mpu BCTAHOBEHHI KPOHLUTENHA A9 HACTIHHOTO KPIiNJeHHs! KOPUCTYNTECs NOCIOBHNKOM 3 ekcrnuyaTauii
Ta NOCIOHMKOM 3i BCTAHOBMEHHS KPOHLUTENHA AN HACTIHHOMO KPinieHHs.

MNpumiTtka
¢ TpyMaiiTe BUKPYYEHi FBUHTU B 6€3NeYHOMY, HEAOCSXKHOMY ANs AiTel MicLj.

1 BukpyTiTb rBUHTK 3334y Ha TeneBi3opi.

KD-65X9505B KD-65/55X9005B

* He 3HiMaTV B pa3i BUKOPUCTAaHHS HAATOHKOro
KPIiNAeHHs.

12VA



2 Mepepn BCTaHOBNEHHAM KPOHLUTENHA AN HACTIHHOMO KPinJieHHA NpueQHaliTe 33aay A0
Tenesizopa HacTiHHe kpinneHHsa @ (noctauaeTbes 3 Tenesizopom) (o6 Tenesizop
3HAXOAMBCA NapanesibHO A0 CTiHW). Y pasi BUKOPUCTAHHS HAATOHKOIO KPinieHHA uei
KPOK BUKOHYBaTun He Tpeba. (Tinbkn KD-65/55X9005B)

CraHpapTHe HapTtoHke
KpinaeHHs KpinneHHa*

— (mosLwe) (nocTtavaeTbes 3
Tenesizopom)

\ \ |__ HacrinHe kpinnenHs (11)

(kopoTwe)(nocTayaerbea l‘ \‘
3 Tenesizopom) =t -

HacTiHHe KpinneHHs (12) ﬂ HE:

* 3 HaATOHKUM KPIMJIeHHsIM B/ He 3MOXeTe BUKOPUCTOBYBATU Aesiki MHi3Aa Ha 3a4Hil naHeni Tenesisopa.

Mpumitka
* HapnilnHO NpurKpIniTh HacTiHHE KPiNieHHs Ao Tene.isopa.
o 1N enekTPUYHOI BUKPYTKU BCTAHOBITb MOMEHT 06epTaHHs NpnbansHo 1,5 H-m {15 kre-cm}.

AN

LLlo6 oTprMaTu iHCTPYKL,i 3i BCTAHOBNIEHHS KPOHLUTENHA ANS HACTIHHOIO KPiNaeHHs Ans Ballol MoAeni Tenesisopa,
BiAgBioalTe HaBefeHNIA HUXYe Be6-calT: www.sony.eu/tv/wall-mount-bracket-manual
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Tinbkn KD-79X9005B

Tenesizop MOXHA NPUELHATY A0 KPOHLUTEMHA A1 HACTIHHOTO KPinneHHs (He LOLAETbCSA) B TAKOMY
BUrNAAj, K BiH OyB 3anakoBaHWA. AKLLO A0 TeneBi3opa NpueaHaHa HacTilbHa Nignopa, MOXInNBO,
3Haa06UTLCA Big'eaHaT ii; guB. cTop. 8 (Bia'eQHaHHA HACTINBHOT NigNopw B Tenesizopa).
MigroTyinTe Tenesi3op 4N NPUEAHAHHS HACTIHHOMO KPOHLUTEMHA, NepLU HiX NigknovaT kabeni.

Anga 3axucTy BUpo6y Ta 3 MipKkyBaHb 6e€3neKn KOMMnaHif Sony HacTinlHO peKoMeHAYE, Lwo6
BCTAaHOBJIEHHSA TeneBi3opa 3ailicHIoBanocsa kBanipikoBaHMmM cneuianicramu. He HamaranTecs
BCTAQHOBUTU MO0 CaMOCTINHO.

o [loTpUMyMTECS iIHCTPYKLiN, SKi B OTPMMaaV Pa3oM i3 KPOHLUTENHOM A1 HAaCTiIHHOMO
KpinneHHs ans Bawoi moaeni tenesizopa. [na BCTaHOBEHHSA LbOro Tenesizopa, 0cobaneo
0151 BU3HAYEeHHS MiLLHOCTI CTiHW, ika NOBUHHA BUTPUMYBATW NOro Bary, Heo6XigHO MaTtun
[OCTaTHIN goceia.

e J[loBXMHA rBMHTA A1 KPOHLUTENHA A1 HACTIHHOIO KPiNIEHHS 3a1eXUTb Bif, TOBLUWHN
KPOHLUTENHA ANA HACTIHHOTO KPineHHs. [MB. MantoHOK HUXYE.

8 mm -12mm
L

/ IBUHT

KPOHLUTENH A5t HACTIHHOIO
KpinjeHHs

HacTiHHe KpinneHHs

e OB6oB'513K0BO 36epirariTe HeBUKOPUCTAHI FBUHTY Ta HaCTiNbHY NiANOPY B 6e3neyHoMy Micl,
[OKN He 3HaAo0uTbCs NpueagHaT ii. TpuManTe rBUHTK Nodani Big Manux aiten.

1 BuKpyTiTb rBUHTU 33a4y Ha TeneBi3opi.

14



2 Mepepn BCTaHOBNEHHAM KPOHLUTENHA AN HACTIHHOMO KPinJieHHA NpueQHaliTe 33aay A0
Tenesizopa HacTiHHe kpinneHHsa @ (noctauaeTbes 3 Tenesizopom) (o6 Tenesizop
3HAXOAMBCS NapanenbHoO A0 CTiHW).

HacriHHe kpinneHHs (12) (nosLue)
— (mocTavaeTbcs 3 Tenesizopom)

\ \ |__ HactinHe kpinneHHs (I1) (kopoTwe)

(nocTtavaetbca 3 Tenesizopom)

Mpumitka
* HapnilnHO NpurKpIniTh HacTiHHE KPiNieHHs Ao Tene.isopa.
o 1N enekTPUYHOI BUKPYTKN BCTAHOBITb MOMEHT 06epTaHHs NpnbansHo 1,5 H-m {15 kre-cm}.
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YC(yHeHHsl HecnpaBHOCTEN

fkwo iHaguKaTop nipcBiYyyBaHHA 6nvmac
YepBOHUM, NOPaxyNTe KiNbKicTb 6AMMaHb
(iHTepBan cknapgae Tpy cekyHam).

Ao LED-ocBiTNeHHS 61MMa€E Y4ePBOHUM,
CKWHbTE HaCTPOWKM Tenesizopa. [ns uporo Ha
OBi XBUIHW Bif'€aHaliTe Kabenb XNBJIEHHS Bif,
Tenesi3opa, a NOTiM 3HOBY YBIMKHITb TeneBi3op.
SAKLo npobnemMa He 3HMKAE, 3BEPHITbCA A0
HanbanXx4oro marasnHy abo cepBicHoOro
LeHTpy Sony i NoBigoMTe KinbKicTb 6/1MMaHb
yepBoHoro LED-ocBiTneHHs (iHTepBan — Tpun
cekynaw). HatucHits 1/() Ha Tenesisopi, 1406
BUMKHYTW NOT0, BUTAMHITb LUTEKEP i3 PO3ETKMU i
3BEpPHITbCA B Mara3nH abo o cepBiCHOro
LeHTpy Sony.

flkwo iHAMKaTop NiacBiYyBaHHA He 6nuMmac,
nepesipTe HaCcTyNHi MOXXJINBOCTI.

[nB. po3gin [YCyHeHHs HecrnpaBHoCTeR]y
nocibHuky i-Manual abo 3anycTitb
camogjarHocTuky, Bubpasiun ? [[losigka] — €
[MigTprmka KopucTyBadis] —
[CamogjarHocTukal. Akwo npobnema He
3HUKAE, BifdanTe TeNnesi3op Ha
06cnyroByBaHHs KBanidikoBaHOMY cnewjianicTy.

HecnpaBHocTi Ta cnocobm ix ycyHeHHS

BigcyTHil 3ByK | 306pa)keHHs (eKpaH

TeMHUM).

¢ [lepeBipTe aHTeHy Ta KabefbHe 3'€QHaHHS.

¢ MigKNoYiTh TeNEBI30p A0 enekTpoMepexi i
HaTUCHITb KHONKY 1/ Ha Tenesizopi abo Ha
NPUCTPOI ANCTAHLINHOMO KePYBaHHS.

He BAA€ETbCA HACTPOITU OKPEMi KaHau.

* MigknoYeHHsA aHTeHN (edipHOT).

¢ CynyTHNKOBUI Kabenb Moxe 6yTW 3aKOpOoYeHUn
a60 Ha HbOMY MOXYTb ByTV Npobnemu 3i
3'eAHaHHAM. [epeBipTe 3'€QHaHHS Kabenio, a
NoTiM BUMKHITb TefIeBi30p KHOMKO0
nepeMUKaHHS XMBEHHS | 3HOBY BBIMKHITb N0rO.

® 3afaHa YyacTtoTa BUXOAUTb 3a MeXi Aiana3oHy.
3BEPHITbCA [0 KOMMaHii CynyTHUKOBOrO
TenebayveHHs.
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He Bpanocs 3HaiT )xogHoi nocnyru (kaHany)

KabenbHOro tenebayeHHs.

* [lepeBipTe NiAKIOYEHHA Kabento i napameTpu
HaCTPOWKM.

* CnpobyiiTe ckopuctatuca dyHkuieto [Uudpose
ABTOHACTPOOBAHHS], BUGPaBLY [AHTEeHa] 3aMicTb
[Kabenb).

MynbT AUCTaHLIAHOrO KepyBaHHSA He Npauioe.

® 3aMiHiTb 6aTaperku.

* Mo>xnuso, Tenesizop nepebysac B pexxkumi SYNC.
HaTUCHITb PAAOK KepyBaHHS (....) i NpoBesiTh
nasbLem yniso/enpaso, wob subpatn [SYNC
MENU], noTiM HaTUCHITb Ha CEHCOPHY NaHesb.
BubepiTb [KepyBaHHs TB], a noTim [Baoma
(MeHto)] a6o [Onuii] Ans KepyBaHHA TeNEBI30POM.
Y pasi BukopuctaHHs |4-npuctpoto
OMNCTaHLIAHOIO KepyBaHHSA HAaTUCHITE SYNC
MENU, Bn6epitb [KepyBaHHs TB], a notim [Baoma
(MeHto)] abo [Onuji] ons KepyBaHHS TENEBI30POM.

Bu 3a6ynun naponb ana GyHKuUii

[BaTbkiBCbKMIA 3axXUCT].

® Beegitb PIN-kog 9999. (PIN-koz 9999 3aBxau
nie.)

30Ha HABKOJIO TeNieBi3opa HarpiBa€eTbcs.

® SIKL0 TeNeBi30p BMKOPUCTOBYETLCS NPOTArOM
TPVBaNOro 4acy, 30Ha HaBKOMO HbOTO
HarpiBaeTbCs.
Lle MOXHa Big4yTN Ha JOTUK.

306pa)keHHA a60 3BYK «3aBMUPAE», NYCTUIA

eKpaH, TesieBi3op He pearye Ha HaTUCHEHHSA

KHOMOK Ha TeneBi3opi abo Ha NynbTi

AVCTAHLUINHOIO KePYyBaHHS.

L1106 BMKOHATV NPOCTUI Nepe3anyck Tenesisopa,
BiZ'€QHANTE LWHYP XMBMEHHS Bif po3eTu, a yepes
2 XBWIVHWN 3HOBY NiAKOYITL OrO.

Bu He modkeTe 3HauTK kHonkwm I/, CH+/-,

=1 +/-, #/%/«/>, 2, [+]i HOME Ha

Tenesi3opi.

A PO3TaLLIyBaHH9| KHOMOK Ha TeJ‘IeBi30pi AWNB. Ha
HaBeLeHiIl HuXYe intocTpaii.

3agHsa naHenb Tenesizopa




LED-0cCBiTNIeHHS YBIMKHEHO. |
® LED-OCBITIEHHSI MOXKHA BUMKHYTU. TEXHqui xapa KTep“(T“ KW

HatucHiTb kHonky HOME, Bn6epitb ﬁ
[HanawTtyBaHHs] — B [HanawTyBaHHs cuctemm]

— [3aranbHe HanawTyBaHHa| — [LED- Cucrema

OCBITNEHHSA] — [BUMKH]. Takox BU MoXxeTe Cncrema naHeni

HaTUCHYTV OPTIONS i BUGpaTtu [LED-0CBIiTNEHHS] PK-naHens (PigkokpuctaniyHmin Qucnnen),
— [BUMKH]. CeiTnogioaHe NiacBivyBaHHA

TenesisiliHa cucTema
AHanoroBa: 3anexHo Big BUbpaHoi kpaiHn abo
perioHy: B/G, D/K, L, I, M
Lindposa: DVB-T/DVB-C
DVB-T2

E“:E* CynyTHuk: DVB-S/DVB-S2

Cncrtema KonbopiB/BiAEO

He BCTAHOBMIOETLCA NiAKIIIOYEHHSA A0 AHanoroBa: PAL, SECAM, NTSC3.58, NTSC4.43

6e34pOTOBOro MapLUpyTM3aTopa 3a Lndposa: [ms. B i-Manual.

ponomoroto WPS. MokpuTTSa KaHaniB

* Y pasi BukopuctaHHs 6e3nekn WEP Bubepithb AnanoroBa: UHF/VHF/kabenb, 3anexHo Big,
[MpocTnit] — [Wi-Fi] — [Mig’en. 3a gon. cnncky BMBpPaHOI KpaiHn abo perioHy.
ckaHyB.]. MoTim BGepitb im’'a Mepexi (SSID), Ao Undposi: UHF/VHF/kabenb, 3anexHo Big,
AKoi Tpeba NiAKIIYNTUCS. BMOpPaHOI KpaiHn abo perioHy.

CynyTHuk: MpoMixHa yactota 950-2150 MTy,

BuBeLeHHS 3BYKY

] ) ) 10 Br + 10 BT + 10 BT (KD-65X9505B)
* Bubepits [[BeegeHHs BpyuHy]] i HaTucHiTL (D), 12,5 BT +12,5 BT + 20 BT + 20 BT

o6 BBECTU iM'A Mepexi. (KD-79/65/55X9005B)
be3npoBofoBa TexHONOriS
MpoTtokon IEEE802.11a/b/g/n

TexHonoria Bluetooth
Bluetooth 3.0

TexHonoria NFC
1SO/IEC 18092

He BAaeTbcs 3HANTH iM’'sl NOTPiGHOT MepeXi B
HanawTyBaHHAX MepeXi.

BxigHi Ta BUXigHi rHispa

AHTEeHHMNIT kKabenb
30BHiLWLHIN po3'em i3 onopom 75 Om anst VHF/UHF

CynyTHnkoBa aHTeHa MAIN/SUB
THi3goBwWiIA po3’em Tuny F (IEC169-24), 75 Om.
DiSEqC 1.0, LNB 13 B/18 B, 3Byk 22 kI'n, MNepenava
ogHUM kabenem EN50494.

& /-9AT
21-WwTnpKoBMiA po3’em Scart (ctaHgapT CENELEC),
y TOMy yncni ayaio/sigeosxia, Bxig RGB Ta ayaio/
BiZleOBUXIL Tenesizopa.

-3/~ COMPONENT IN
YPB8PR (KOMNoOHeHTHWIA BigeocurHan): 1080p (50,
60 'u), 1080i (50, 60 'y), 720p (50, 60 I'w), 576p,
576i, 480p, 480i
AygioBxig, (po3'emu RCA)

2 AV2
Bineosxia (3BnyaiiHmnin wrekep RCA i3 Bxogom Y) -
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HDMI IN 1, 2, 3, 4 (nigTpuMKa po3AinbHOT
3paTHOCTI 4K)
Bigeo (2D): 4096 x 2160p (50, 60 I'w)*, 4096 x
2160p (24 I'w), 3840 x 2160p (50, 60 '), 3840 x
2160p (24, 25, 30 '), 1080p (30, 50, 60 ),
1080/24p, 1080i (50, 60 'y), 720p (30, 50, 60 'y),
720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i, Komn'toTepHi
dopmatun
*YCbCr 4:2:0 / 8 6iTiB
Bigeo (3D):
YnakoByBaHHs kagpis: 1080p (30 'y), 1080/24p,
1080i (50, 60 I'y), 720p (30, 50, 60 'y), 720/24p
Mopyy: 1080p (50, 60 '), 1080/24p,
1080i (50, 60 I'y), 720p (50, 60 I'u)

OpmH Hag ogHum: 1080p (30, 50, 60 ),
1080/24p, 1080i (50, 60 'y), 720p (50, 60 'y)
3BYK: NiHinHWI PCM (5,1-kaHanbHui): 32, 44,1 Ta

48 Ty, 16, 20 Ta 24 6iTn, Dolby Digital
ARC (3BOpoTHiit ayaiokaHan) (Tinbku HDMI IN 1)
MHL (3BuyaiiHo 3 HDMI IN 2/4)
Bigeo (2D): 4096 x 2160p (24 I'L)*, 3840 x 2160p
(24, 25, 30 'w)*, 1080p (50, 60 'u)*, 1080p (30 ),
1080/24p, 1080i (50, 60 '), 720p (30, 50, 60 '),
720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
*Tinbkn HDMI'IN 2
Bigeo (3D):
YnakoByBaHHs kagpis*: 1080p (30 'y),
1080/24p, 1080i (50, 60 '), 720p (30, 50,
60 '), 720/24p
Mopyu: 1080p (50, 60 'u)*, 1080/24p, 1080i
(50, 60 '), 720p (50, 60 I'w)
OpavH Hag ogHum: 1080p (50, 60 'u)*, 1080p
(30 'w), 1080/24p, 1080i (50, 60 'y), 720p
(50, 60 I'w)
*Tinbknn HDMI IN 2
3ByK: NiHinHKM PCM (5,1-kaHanbHui): 32, 44,1 T1a
48 kl'y, 16, 20 Ta 24 6itn, Dolby Digital
C- DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
[oaaTkoBuin LMPOBMIA PO3'eEM (ABOKAHASIbHA
NiHiHa iMNynbcHO-KoAoBa Moaynsuisa (Linear
PCM), Dolby Digital)
C- AUDIO OUT/Q
AygioBuxig (cTepeo MiHipo3'em)
Po3’em oNns HaBYLWHKKIB
(nigTpumye cabeydep)
1, 2 (HDD REC), ¥3
MHi3go ana npuctpoto USB HDD (Tinbku ‘I’Z),
nopt USB

IHizgo CAM (Moaynb 06YMOBMEHOrO AOCTYMY)

=5 LAN
Po3’em 10BASE-T/100BASE-TX (3anexHo Big
po60oY4oro cepenoBuLLa MepeXi LWBNAKICTb
3'elHaHHA MOXe Biapi3HATUCS. LLIBMAKICTb Ta
aKkicTb nepepavi gaHux T0BASE-T/100BASE-TX He
rapaHTyloTbCA AN18 LbOro Tenesizopa.)
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[onaTkoBi akcecyapu
KPOHLUTENH AN HACTIHHOTO KPiMnieHHs:
SU-WL450 (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)
Be3sgpoToBuin cabeydep: SWF-BR100
MHL-ka6enb: DLC-MC10/DLC-MC20/DLC-MC30
AkTnBHiI okynapw 3D: TDG-BT500A
(KD-65X9505B, KD-65/55X9005B)

MacmeHi okynapu 3D: TDG-500P (KD-79X9005B)

5,
%

YMoBU 36epiraHHs
Mpogaykuito 36epiratoTb B ynakoBaHOMY BUAi B
TEMHUX, CYXUX, YNCTUX, [OOPE BEHTUTbOBAHNX
NMPUMILLEHHSX, i30/TbOBAHNX Bif MicCLLb 36epiraHHs
Kucnot i nyriB. Temnepartypa 36epiraHHsa*: Big -20
0o +60°C. BigHOCHa BONOricTb 36epiraHHA*:
BizHoCHa BonoricTb <80% (6e3 KoHaeHcaLji).
*MpyUMiTKa: HEMOXJIMBO OTPUMATV MaKCMMarsbHi
3HaYeHHs ANna 060X NnapameTpiB OAHOYACHO.
Po6oya Temnepartypa: Big 0 go 40°C. Pobouya
BiAHOCHA BONOTiCTb: BinHOCHa BONOricTb
10% - 80% (63 KoHAeHCcaLi).

XXuBneHHs Ta iHWe

CnoxmBaHa MoTYXHiCTb
220 B - 240 B 3miHHOro cTpymy, 50 Iy,

Knac eHeproedekTMBHOCTI
KD-79X9005B: A
KD-65X9505B: B
KD-65X9005B: B
KD-55X9005B: B

Po3mip ekpaHa (BUMipsiHWI Mo aiaroHani)
(Mpn6n.)
KD-79X9005B: 79 ptoimis / 199,6 cm
KD-65X9505B: 65 atonmis 7/ 163,9 cm
KD-65X9005B: 65 atoiimis / 163,9 cm
KD-55X9005B: 55 atoimis / 138,8 cm

CMOXXMBAHHS €NeKTpo-eHepril
Y pexxumi [CTaHgapTHe]
KD-79X9005B: 229 Bt
KD-65X9505B: 215 BT
KD-65X9005B: 180 BT
KD-55X9005B: 149 Bt

Y pexxumi [ckpasuin]
KD-79X9005B: 433 BT
KD-65X9505B: 394 BT
KD-65X9005B: 339 BT
KD-55X9005B: 285 BT



CepeaHbOpiYHE CNOXNBAHHS erleKTpoeHepri'l'*1
KD-79X9005B: 318 kBT-r
KD-65X9505B: 298 kBT-r
KD-65X9005B: 250 kBT-r
KD-55X9005B: 207 kBT-r

CnoXnBaHHS enekTpoeHeprii B pexxunmi
OHiKyBaHHFI*z
KD-79X9005B:
0,3 BT (27 BT y peXumi OHOBIEHHS MPOrpamMHoOro
3abe3neyeHHs/eneKkTPOHHOI Nporpammn
Tenenepegad)
KD-65X9505B:
0,3 BT (28 BT y peXumi OHOBMIEHHSI MPOrPamMHOro
3abe3neyeHHs/eneKkTpOHHOI Nporpammn
Tenenepegad)
KD-65X9005B:
0,3 BT (27 BT y peXumi OHOBIEHHS MPOrpamMHoOro
3abe3neyeHHs/eneKkTpOHHOI Nporpammn
Tenenepegad)
KD-55X9005B:
0,3 BT (27 BT y peXumi OHOBMIEHHSI MPOrpamMHoOro
3abe3neyeHHs/eneKkTpOHHOI Nporpammn
Tenenepegad)

Po3ginbHa 30aTHICTb gucnses
3840 To4ok (no ropusoHTani) x 2160 paakis
(no BepTtukani)

BuxigHa noTy>XHiCTb
USB1, 3: 5B, 500 MA (makc.)
USB 2: 5 B, 800 MA (makc.)
MHL (HDMI IN 2, 4): 5 B, 900 MA (Makc.)

Fa6apuTtHi po3mipu (Mpn6nansHo)
(wxBxT)

3 HaCTIIbHOIO NIANOPOID
KD-79X9005B: 203,1 x 110,9 x 44,2 cm
KD-65X9505B: 149,3 x 95,0 x 34,8 cm
KD-65X9005B: 171,6 x 91,6 x 32,0 cm
KD-55X9005B: 149,4 x 79,1 x 32,0 c™m

6e3 HacTinbHOI nignopu
KD-79X9005B: 202,9 x 105,4 x 11,1 cm
KD-65X9505B: 149,2 x 89,7 x 10,7 cm
KD-65X9005B: 171,5 x 87,8 x 9,9 cm
KD-55X9005B: 149,3 x 75,2 x 9,9 cm

cxema po3TallyBaHHS OTBOPIB A1 HACTIHHOIO

KPinneHHs
40,0x 30,0 cm

PO3Mip FBUHTIB OJ19 HACTIHHOMO KPiNJIEHHS
M6 (BoBXMWHa: AMB. CTOPIHKY 3i cTOp. 3.)

LWupuHa nignopwm (Mpu6nusHo)

KpalHe nonoxeHHs
KD-79X9005B: 203,1 cm
KD-65X9505B: 149,3 cm
KD-65X9005B: 171,6 cm
KD-55X9005B: 149,4 cm

CepefHE NONOXEHHS
KD-79X9005B: 57,3 cm
KD-65X9505B: 66,3 cm
KD-65X9005B: 57,3 cm
KD-55X9005B: 57,3 cm

Bara (Mpu6aun3sHo)

3 HaCTINbHOO NiANOpPoIo
KD-79X9005B: 60,9 kr
KD-65X9505B: 43,9 kr
KD-65X9005B: 46,6 kr
KD-55X9005B: 38,1 kr

6e3 HacTiNbHOI Nignopu
KD-79X9005B: 59,7 kr
KD-65X9505B: 42,0 kr
KD-65X9005B: 45,9 kr

KD-55X9005B: 37,4 kr
1 Piyne cnoxmeanhs enekTpoeHeprii 3a ymoBu
ekcnnyarauii Teneizopa 4 roanHn Ha aeHb, 365
[HiB Ha pik. DakTUYHWIA PiBEHb CMOXMBAHHS
efleKTpoeHeprii 3aneXnTb Bif, pexxnmy
BMKOPUCTaHHS Tenesi3opa.

BkasaHe CnoXnBaHHS enekTpoeHeprii B pexxumi
O4iKyBaHHS [JOCAraeTbCs NicNIs TOro, ik Tenesizop
3aBepLUNTb YCi BHYTPILLHI npouecu.

Mpumitka

o [loCTynHiCTb akcecyapiB 3aneXuTb BiJ KpaiHu,
perioHy, Mogeni Ta HassBHOCTI Ha CKNagi.

¢ 30BHILLHI BUrNSA | TEXHIYHI XapaKTepUCTUK MOXYTb
OyT1 3MiHeHi 6e3 nonepeayKeHHs.

o CNoXMBaHHSA enekTpoeHeprii 36inbnTbCs, SKLLO A0
Tenesisopa NigkKIoYeHo pensikaTtop NopTis.

e Llein Tenesizop niaTpumye ctaHpaapT MHL 2 ans
po3'emy HDMI IN 4/MHL Ta MHL 3 ans po3s’emy HDMI
IN 2/MHL.

*2

MpumiTkn wopo ¢yHKuUii undposoro

Tene6ayeHHs

o Yci yHKUji, noB'A3aHi 3 undposum
Tene6ayeHHaM (DV3), NpaLoBaTUMyThb
TiNbKM B TUX KpaiHax abo perioHax, ge
TPaHCETLCS UMdPOBUI edipHUN CUrHan
DVB-T/DVB-T2 (MPEG-2 Ta H.264/MPEG-4
AV(C) abo e € 4oCTyn A0 CYMICHOrO
aboHeHTCcbkoro kabenbHoro seogy DVB-C
(MPEG-2 Ta H.264/MPEG-4 AVC).
[Li3HanTeca y cBOro NnpoaasLs, uYn €
MOXMBICTb NpUMaTK curHan DVB-T/
DVB-T2 y micu,i Baloro npoXmeBaHHs, abo
3anuTainTe CBOro npoBaiaepa kabenbHOro
TenebayvyeHHs, Yn CyMiCHUIN kabenbHWIA
cepsic DVB-C, W0 HUMWN HAJAETLCS, i3 LM
TeneBi30poMm.
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Baw npoBangep kabenbHoro tenebayeHHs
MOXe CTAraTu NaaTHIo 3a CBOT Nocyrn abo
noTpebyBaTy BaLLOi 3roam 3
NONIOXXEHHAMMW Ta YMOBaMU CBOET
OiANbHOCTI.

Llen Tenesi3op BigNOBIAAE TEXHIYHUM
Bumoram DVB-T/DVB-T2 i DVB-C, ane noro
CYMICHICTb i3 ManbyTHIMK LUNbpoBNMUN
edipHumMn nepegadamu DVB-T/DVB-T2 i
LMdpoBMMU KabenbHUMN Nepefadyammn
DVB-C He rapaHTOBaHa.

Leski GyHKUiT unppoBoro tenebavyeHHs
MOXYTb BTV HEAOCTYNMHUMMN Y NEBHUX
KpaiHax abo perioHax, a kabenb DVB-C
MOXEe He MpaLoBaT! HAaNEXHNM YNHOM i3
OeaKuMn npoBangepamMu.

Indopmauis npo ToBapHi 3HaKK

TepmiHn HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface i norotun HDMI €
TOBapHMMU 3Hakamum abo
3apeECTPOBAHNMYN TOBAPHUMU 3HAKAMU
HDMI Licensing LLC y CLLIA Ta iHWwnx
KpaiHax.

DLNA®, norotun DLNA i DLNA CERTIFIED® €
TOpPriBeNbHUMUN MapKaMu, 3HaKaMu
06cnyroByBaHHsA abo cepTudikauinHumm
3Hakamum Digital Living Network Alliance.
BuroTtoBneHo 3a niueHsieto komnaHii Dolby
Laboratories.

Dolby Ta embnema 3 noaBinHMM «D» —
ToprosesfibHi Mapky komnaHii Dolby
Laboratories.

«BRAVIA» i BRAVIA € TOBapHUMM
3HakaMu komnaHii Sony Corporation.
TrackID € ToBapHUM 3HaKoMm abo
3apeecTpoBaHNM TOBapPHUM 3HaKoM Sony
Mobile Communications AB.

Gracenote, Gracenote eyeQ, Gracenote
VideolD, Gracenote Video Explore,
Gracenote MusiclD, embnema i norotmn
Gracenote, a Takox norotun «Powered by
Gracenote» € TOBapHUMM 3HaKaMM Yn
3apeEeCcTPOBAHNMY TOBAPHUMMU 3HAKaAMU
Gracenote y CLUA Ta iHWNX KpaiHax.
Opera® Devices SDK from Opera Software
ASA. Copyright 1995-2014 Opera Software
ASA. All rights reserved.

Wi-Fi, Wi-Fi Direct i Miracast € ToBapHMH
3HaKaMu abo 3apeecTpOBaHNMU
ToBapHMMM 3Hakamun Wi-Fi Alliance.
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Norotnn «Sony Entertainment Network» i
«Sony Entertainment Network» €
TOBapHMMM 3Hakamm Sony Corporation.
MHL, Mobile High-Definition Link Ta
norotnn MHL € ToBapH1MU 3Hakamu abo
3apeeCTPOBAHNMM TOBAPHUMM 3HAKaAMK
KomnaHii MHL Licensing, LLC.

MNateHTn Ha ctaHgapT DTS amB. Ha Beb6-
canTi http://patents.dts.com. Bupo6neHo
3a niueHsieto DTS Licensing Limited. DTS,
noroTun, a TakoxX DTS pa3om i3 norotunom
€ 3apeeCcTpoBaHMMM TOBAPHUMUY 3HaKaMu,
a «DTS Digital Surround» — ToBapHuUM
3HakoM komnadwii DTS, Inc. © DTS, Inc. Yci
npaBa 3axuLLLEeHO.

Designed with UEI Technology™

Under License from Universal Electronics
Inc. Portions © UEI 2000 - 2013.

TekcToBa TOproBa Mapka i orotunu
Bluetooth® € BnacHicTio Bluetooth SIG, Inc.
Kopnopauis Sony BUKOp1CTOBYE iX 3a
niueHsi€to. [HWi TOprosi Mapku 1 TOProsi
3HaKW Hanexartb BiANOBIAHUM BAAaCHUKAM.
DISEQC™ € ToBapHMM 3Hakom EUTELSAT.
Llen Tenesizop nmigtpumye DISEQC 1.0. Llen
TeneBi30p He NpU3HaYeHUn ons
KepyBaHHS MOTOPU30BaHUX aHTEH.
Mo3Hauyka «N» € ToBapHUM 3HaKom abo
3apeecTpoBaHNM ToBapHUM 3Hakom NFC
Forum, Inc. y CLLIA Ta iHWKnX KpaiHax.












Huolmhil @ dina’ @ gracenote

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE CERTIFIED

oreraAr YMHBHL S dts

software rabile miaghmaepnition tink Digital Surround

€3 Bluetooth’ it Ep
iSEq

Designed with

TECHNOLOGY..

™

For useful information about Sony products UzZite¢né informace o vyrobcich Sony

Pour obtenir les informations utiles concernant les Pre viac informacii o produktoch Sony

produits Sony Sony termékekrél hasznos informacidkat talalhat az

Informacién de utilidad para productos Sony aldbbi weboldalon

Voor nuttige informatie over Sony producten Pentru informatii utile despre produsele Sony

Far hilfreiche Informationen zu Sony Produkten 3a nonesHa UHGOPMaLMS OTHOCHO NPOJYKTUTE Ha
Sony

Para informacdo util sobre os produtos Sony
Per informazioni utili sui prodotti Sony

For nyttig information om Sony-produkter
For mere information om Sony-produkter
Hyddyllista tietoa Sony tuotteista poAyKLAM COHM

For nyttig informasjon om Sony produkter 15l OTOMMAHHS KOPUCHOT IHbOPMALLT 100
Szczegdtowe informacje o produktach Sony BUPOGIB KOMMaHii Sony

Mo XpNOLUES TTANPODOPIEG OXETIKA ME TA
mpoidvta SONY

Sony Grdnleri icin faydali bilgiler

[ns nonyyeHnsa nonesHon nHdopmaumm o

http://support.sony-europe.com/

4533532141

©2014 Sony Corporation 4-533-532-14(1)

http://www.sony.net/



	IMPORTANT NOTICE
	Safety information
	Precautions
	Attaching the Table-Top Stand (Alternative)
	*1 Location of cable clamper when the Table-Top Stand is attached to middle position.
	*2 Location of cable clamper when the Table-Top Stand is attached to edge or middle.
	Detaching the Table-Top Stand from the TV
	Hiding the camera

	Using the Remote Control
	Displaying the Touchpad Operation Guide
	Launching the Touchpad Tutorial

	Connecting Other Devices
	Installing the TV to the Wall
	KD-65X9505B, 65/55X9005B only
	KD-79X9005B only

	Troubleshooting
	Specifications
	AVIS IMPORTANT
	Consignes de sécurité
	Précautions
	Fixation du support de table (alternative)
	Démontage du support de table du téléviseur
	Comment cacher la caméra

	Utilisation de la télécommande
	Affichage du Guide de fonctionnement de la télécommande tactile
	Lancement du didacticiel de la télécommande tactile

	Raccordement d’autres périphériques
	Installation du téléviseur au mur
	KD-65X9505B, 65/55X9005B seulement
	KD-79X9005B seulement

	Dépannage
	Spécifications
	AVISO IMPORTANTE
	Información de seguridad
	Precauciones
	Instalación del soporte de sobremesa (alternativa)
	Desmontaje del soporte de sobremesa del televisor
	Ocultar la cámara

	Utilización del mando a distancia
	Visualización de la Guía de funcionamiento del panel táctil
	Inicio del tutorial del panel táctil

	Conexión de otros dispositivos
	Instalación del televisor en una pared
	sólo el modelo KD-65X9505B, 65/55X9005B
	sólo el modelo KD-79X9005B

	Solución de problemas
	Especificaciones
	*1 Consumo de energía al año, con el televisor funcionando 4 horas al día durante 365 días. El consumo de energía real depende de la frecuencia de uso del televisor.
	*2 El consumo de energía en modo de espera especificado se alcanza cuando el televisor termina los procesos internos necesarios.
	OM DE VERSPREIDING VAN VUUR TEGEN TE GAAN, HOUDT U KAARSEN OF ANDERE VUURHAARDEN ALTIJD UIT DE BUURT VAN DIT PRODUCT.
	BELANGRIJK BERICHT
	Veiligheidsinformatie
	Voorzorgsmaatregelen

	De tafelstandaard bevestigen (alternatief)
	De tafelstandaard loskoppelen van de televisie
	Verberg de camera

	De afstandsbediening gebruiken
	De handleiding Bediening via touchpad weergeven
	Het lesprogramma Touchpad starten

	Andere apparaten aansluiten
	De televisie op de wand installeren
	alleen KD-65X9505B, 65/55X9005B
	alleen KD-79X9005B

	Problemen oplossen
	Specificaties
	WICHTIGER HINWEIS
	Sicherheitsinformationen
	Sicherheitsmassnahmen
	Anbringen des Tischständers (Alternative)
	Lösen des Tischständers vom Fernsehgerät
	Kamera verbergen

	Verwenden der Fernbedienung
	Anzeigen der Touchpad-Bedienführung
	Starten des Touchpad-Tutorials

	Anschließen anderer Geräte
	Montieren des Fernsehgeräts an der Wand
	nur bei KD-65X9505B, 65/55X9005B
	nur bei KD-79X9005B

	Störungsbehebung
	Technische Daten
	AVISO IMPORTANTE
	Informações de segurança
	Precauções
	Colocar o suporte de fixação para mesas (alternativa)
	Soltando o suporte de mesa da TV
	Ocultar a câmara

	Utilizar o telecomando
	Visualizar o manual de instruções do Touchpad
	Iniciar o tutorial do Touchpad

	Ligar outros dispositivos
	Instalar o televisor na parede
	apenas nos modelos KD-65X9505B, 65/55X9005B
	apenas nos modelos KD-79X9005B

	Resolução de problemas
	Características técnicas
	*1 Consumo de energia por ano, com base no consumo de energia verificado com o televisor a funcionar 4 horas por dia durante 365 dias. O consumo de energia real irá depender da forma como o televisor é utilizado.
	*2 A energia em modo de espera (standby) especificada é atingida depois de o televisor concluir os processos internos necessários.
	NOTA IMPORTANTE
	Informazioni di sicurezza
	Precauzioni

	Fissaggio del supporto da tavolo (alternativa)
	Scollegare il supporto da tavolo dalla TV
	Nascondere la fotocamera

	Uso del telecomando
	Visualizzazione della guida al funzionamento del touchpad
	Lancio del tutorial del touchpad

	Collegamento di altri dispositivi
	Installazione del televisore a parete
	Il manuale di istruzioni del televisore spiega solo le fasi di preparazione per l’installazione del televisore, prima dell’installazione a parete.
	solo KD-65X9505B, 65/55X9005B
	Per i clienti:
	Per evitare di danneggiare il prodotto e per ragioni di sicurezza, Sony raccomanda vivamente di affidare l’installazione del televisore a rivenditori o a installatori autorizzati Sony. Non cercare di eseguire l’installazione personalmente.

	Per i rivenditori e installatori Sony:
	Prestare massima attenzione alla sicurezza durante gli interventi di installazione, manutenzione periodica e controllo del prodotto.


	solo KD-79X9005B

	Risoluzione dei problemi
	Caratteristiche tecniche
	VIKTIGT MEDDELANDE
	Säkerhetsinformation
	Säkerhetsföreskrifter
	Montera bordsstativet (alternativ)
	Ta bort bordsstativet från TV:n
	Dölja kamera

	Använda fjärrkontrollen
	Visa funktionsguiden för pekplattan
	Starta manualen för pekplattan

	Ansluta andra enheter
	Montera TV:n på väggen
	I bruksanvisningen för denna TV visas endast stegen för att förbereda montering av TV:n innan själva installationen på väggen utförs.
	endast KD-65X9505B, 65/55X9005B
	Till kunden:
	Sony rekommenderar starkt att du låter din Sony-återförsäljare eller en auktoriserad installatör installera TV:n, både av säkerhetsskäl och för att skydda produkten. Försök inte installera den själv.

	Till Sony-återförsäljare och installatörer:
	Var ytterst noggrann med säkerheten vid installation, regelbundet underhåll och besiktning av denna produkt.
	Använd väggfästet SU-WL450 (medföljer ej) (KD-65X9505B, KD-65/55X9005B) för att montera TV:n på väggen.


	endast KD-79X9005B

	Felsökning
	Specifikationer
	VIGTIG BESKED
	Sikkerhedsoplysninger
	Forholdsregler
	Fastgørelse af tv-fod (alternativ)
	Sådan fjernes tv-foden fra tv'et
	Sådan skjules kameraet

	Brug af fjernbetjening
	Visning af touchpad-funktionsguide
	Start af touchpad-vejledning

	Tilslutning af andre enheder
	Vægmontering af tv'et
	Kun KD-65X9505B, 65/55X9005B
	Kun KD-79X9005B

	Fejlfinding
	Specifikationer
	TÄRKEÄ HUOMAUTUS
	Turvallisuus-ohjeet
	Varotoimenpiteet
	Pöytäjalustan kiinnittäminen (vaihtoehto)
	Pöytäjalustan irrotus televisiosta
	Kameran piilottaminen

	Kaukosäätimen käyttäminen
	Touchpad-käyttöoppaan näyttäminen
	Touchpad-opetusohjelman käynnistäminen

	Muiden laitteiden liittäminen
	Television asennus seinälle
	vain KD-65X9505B, 65/55X9005B
	vain KD-79X9005B

	Vianetsintä
	Tekniset tiedot
	VIKTIG MERKNAD
	Sikkerhets-informasjon
	Forholdsregler
	Feste bordstativet (alternativ)
	Demontere bordstativet fra TV-en
	Skjule kameraet

	Bruke fjernkontrollen
	Vise bruksveiledningen til styreplaten
	Starte veiledningen for styreplaten

	Koble til andre enheter
	Montere TV-en på veggen
	kun KD-65X9505B, 65/55X9005B
	kun KD-79X9005B

	Feilsøking
	Spesifikasjoner
	WAŻNA UWAGA
	Informacje dotyczące bezpieczeństwa
	Środki ostrożności
	Montaż podstawy (metoda alternatywna)
	odłączanie podstawy od TV
	Ukrywanie kamery

	Używanie pilota zdalnego sterowania
	Wyświetlanie instrukcji obsługi panelu dotykowego
	Uruchamianie samouczka panelu dotykowego

	Podłączanie innych urządzeń
	Montaż telewizora na ścianie
	tylko model KD-65X9505B, 65/55X9005B
	tylko model KD-79X9005B

	Rozwiązywanie problemów
	Dane techniczne
	DŮLEŽITÁ POZNÁMKA
	Bezpečnostní informace
	Upozornění
	Připojení stolního stojanu (Alternativní)
	Odpojení stolního stojanu od televizoru
	Ukrytí kamery

	Používání dálkového ovládání
	Zobrazení průvodce používáním touchpadu
	Spuštění výukového programu pro touchpad

	Připojení ostatních zařízení
	Montáž televizoru na zeď
	pouze KD-65X9505B, 65/55X9005B
	pouze KD-79X9005B

	Řešení problémů
	Specifikace
	DÔLEŽITÉ UPOZORNENIE
	Informácie o bezpečnosti
	Preventívne pokyny
	Montáž stolového stojana (alternatíva)
	demontáž stolového stojana z televízora
	Skrytie kamery

	Používanie diaľkového ovládača
	Zobrazenie sprievodcu ovládaním touchpadu
	Spustenie kurzu k touchpadu

	Pripojenie ďalších zariadení
	Montáž TV prijímača na stenu
	len model KD-65X9505B, 65/55X9005B
	len model KD-79X9005B

	Riešenie problémov
	Technické parametre
	*1 Spotreba energie za rok; táto hodnota platí pre spotrebu energie v prípade televízneho prijímača, ktorý bude používaný 4 hodiny denne počas 365 dní. Skutočná spotreba energie bude závisieť na spôsobe používania televízneho prij...
	*2 Uvedený príkon v pohotovostnom režime sa dosiahne, keď televízny prijímač dokončí nevyhnutné vnútorné procesy.
	A TŰZ TERJEDÉSÉNEK MEGELŐZÉSE ÉRDEKÉBEN TARTSA TÁVOL A GYERTYÁKAT ÉS AZ ÖSSZES EGYÉB NYÍLT LÁNGOT A TERMÉKTŐL.
	FONTOS FIGYELMEZTETÉS
	Biztonsági előírások
	Óvintézkedések

	Az asztali állvány csatlakoztatása (Alternatív)
	Az asztali állvány leszerelése a TV- készülékről
	A kamera elrejtése

	A távirányító használata
	Az érintőtábla-kezelési útmutató megjelenítése
	Az érintőtábla-útmutató elindítása

	Egyéb készülékek csatlakoztatása
	A tv felszerelése a falra
	csak KD-65X9505B, 65/55X9005B
	csak KD-79X9005B

	Hibaelhárítás
	Műszaki adatok
	INFORMAŢIE IMPORTANTĂ
	Informaţii privind siguranţa
	Măsuri de precauţie
	Ataşarea suportului de masă (Alternativă)
	desprinderea suportului de masă din televizor
	Ascunderea camerei

	Utilizarea telecomenzii
	Afişarea ghidului de utilizare al touchpadului
	Lansarea tutorialului pentru touchpad

	Conectarea altor dispozitive
	Montarea televizorului pe perete
	numai KD-65X9505B, 65/55X9005B
	numai KD-79X9005B

	Depanare
	Specificaţii
	ВАЖНА ЗАБЕЛЕЖКА
	Информация за безопасност
	Предпазни мерки
	Закачване на поставката за маса (алтернативно)
	Откачване на поставка за маса от телевизора
	Прибиране на камерата

	Използване на дистанционно управление
	Показване на ръководство за работа с тъчпад
	Стартиране на наръчник за тъчпад

	Свързване на други устройства
	Монтаж на телевизора на стена
	само KD-65X9505B, 65/55X9005B
	само KD-79X9005B

	Отстраняване на неизправности
	Спецификации
	ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ
	Πληροφορίες σχετικά με την ασφάλεια
	Προφυλάξεις
	Τοποθέτηση της Βάσης επιτραπέζιας τοποθέτησης (Εναλλακτική μέθοδος)
	Αποσύνδεση της βάσης επιτραπέζιας τοποθέτησης από την τηλεόραση
	Κάλυψη Κάμερας

	Χρήση του Τηλεχειριστηρίου
	Εμφάνιση του Οδηγού λειτουργίας Touchpad
	Εκκίνηση του Οδηγού εκμάθησης Touchpad

	Σύνδεση άλλων συσκευών
	Εγκατάσταση της τηλεόρασης στον τοίχο
	Το εγχειρίδιο οδηγιών αυτής της τηλεόρασης παρουσιάζει μόνο τα βήματα για την προετοιμασία της εγκατάστασης της τηλεόρασης πριν από τη...
	μόνο για το μοντέλο KD-65X9505B, 65/55X9005B
	Προς τους πελάτες:
	Για λόγους προστασίας και ασφάλειας του προϊόντος, η Sony συνιστά ένθερμα η εγκατάσταση της τηλεόρασής σας να πραγματοποιείται από αντιπρ...

	Προς τους αντιπροσώπους της Sony και τους τεχνικούς:
	Δώστε μεγάλη προσοχή στην ασφάλεια κατά την εγκατάσταση, την περιοδική συντήρηση και τον έλεγχο του προϊόντος αυτού.


	μόνο για το μοντέλο KD-79X9005B
	Η τηλεόραση μπορεί να στηριχθεί σε επιτοίχια βάση (δεν παρέχεται) μόλις τη βγάλετε από τη συσκευασία. Αν η βάση επιτραπέζιας τοποθέτησης ...


	Αντιμετώπιση προβλημάτων
	Τεχνικά χαρακτηριστικά
	*1 Ετήσια κατανάλωση ενέργειας, με βάση την κατανάλωση ισχύος της τηλεόρασης σε ημερήσια 4 ωρη λειτουργία επί 365 ημέρες. Η πραγματική κατα...
	*2 Η συγκεκριμένη κατανάλωση ενέργειας σε αναμονή επιτυγχάνεται αφού η τηλεόραση ολοκληρώσει τις απαραίτητες εσωτερικές διαδικασίες.
	YANGIN ÇIKMASINI ÖNLEMEK İÇİN, MUM VE BAŞKA AÇIK ALEV KAYNAKLARINI BU ÜRÜNDEN HER ZAMAN UZAKTA TUTUN.
	ÖNEMLİ NOT
	Güvenlik Bilgileri
	Uyarilar

	Masa Üstü Sehpasının Takılması (Alternatif)
	Masa Üstü Sehpasının televizyondan sökülmesi
	Kamerayı gizleme

	Uzaktan kumandayı kullanma
	Dokunmatik yüzeyin kullanım kılavuzunu görüntüleme
	Dokunmatik yüzey öğreticiyi başlatma

	Başka cihazları bağlama
	Televizyonu duvara monte etme
	Sadece KD-65X9505B, 65/55X9005B
	Sadece KD-79X9005B

	Sorun Giderme
	Spesifikasyonlar
	ВАЖНОЕ ПРИМЕЧАНИЕ
	Сведения по безопасности
	Меры предосторожности
	Сборка настольной подставки (альтернатива)
	Отсоединение настольной подставки от телевизора
	Камера убирается

	Использование Пульт дистанционного управления
	Отображение руководства по эксплуатации тачпада
	Открытие руководства по тачпаду

	Подключение других устройств
	Установка телевизора на стену
	только для модели KD-65X9505B, 65/55X9005B
	только для модели KD-79X9005B

	Поиск неисправностей
	Технические характеристики
	ВАЖЛИВА ПРИМІТКА
	Інформація щодо безпечної експлуатації
	Застережні заходи
	Прикріплення настільної підпори (альтернативний варіант)
	Від’єднання настільної підпори від телевізора
	Приховування камери

	Використання пристрою дистанційного керування
	Відображення інструкцій до сенсорної панелі
	Запуск навчального курсу з вивчення сенсорної панелі

	Підключення інших приладів
	Встановлення телевізора на стіні
	тільки KD-65X9505B, 65/55X9005B
	тільки KD-79X9005B

	Усунення несправностей
	Технічні характеристики

